İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, Hüseyin Saraçoğlu, Hikmet Helveci ve Mahir Çiftçi’nin iştirakleri ile toplandı.
                              Meclisimizin 05.09.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Yeni uygulamaya konan Aile Hekimliği ile ilgili hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporudur.
 

     Yapılan müzakereler neticesinde;


      Avrupa’da ve Dünyanın bir çok ülkesinde uygulanan Aile Hekimliği Ülkemizde de bir çok ilimizde pilot uygulama olarak devam etmektedir. Kastamonu’da da  3 Kasım 2008 tarihinde uygulanmaya başlanacaktır.



       Aile hekimliğinin pilot uygulaması hakkındaki yönetmelikte aile hekimliği şu şekilde tarif edilmektedir.



        Aile hekimliği kişiye yönelik koruyucu sağlık hizmetleri ile birinci teşhis tedavi ve rehabilite  edici sağlık hizmetlerinin yaş, cinsiyet ve hastalık ayırımı yapmaksızın her kişiye kapsamlı ve devamlı olarak belli bir mekanda vermekle yükümlü gerektiği ölçüde gezici sağlık hizmeti veren tam gün esasına göre çalışan Aile ekimliği uzmanı veya Bakanlığın ön gördüğü eğitimleri alan uzman tabib veya tabibler olarak tarif edilmektedir.


        Aile hekimlerine bu görevlerinde Bakanlıkça görevlendirilen aile sağlık elemanları (Hemşire, Ebe, Sağlık memuru) yardımcı olmaktadır. Aile sağlık merkezlerinde bir veya daha fazla aile hekimi ve aile sağlık elemanlarınca bu hizmetler yürütülmektedir. Aile Hekimleri birinci basamak sağlık hizmeti vermekte tanı ve tedavisi burada yapılamayan hastaları sevk etmektedir.



        Aile hekimleri kendilerine kayıtlı kişilere yönelik koruyucu tedavi ve rehabilite edici sağlık hizmetlerini yürütürler. Aile hekimliğine geçilen yerlerde kişilerin 1. basamak sağlık hizmetlerinden faydalanabilmeleri için aile hekimlerine kayıt olmaları şarttır.Uygulamanın yeni başladığı yerlerde bu kayıtlar Sağlık Müdürlüğü tarafından ikametleri esas alınarak yapılır. Bu kişiler altı ay kadar kayıt oldukları aile hekiminden hizmet aldıktan sonra istedikleri bir başka aile hekimine kayıt olabilirler. Hekimin tatilde olması halinde icapcı veya nöbetçi aile hekimleriyle hizmetin devamlılığı sağlanmıştır.



       Aile hekimliliğinin başladığı yerlerde birinci kademe sağlık kuruluşlarına başvuru sayısının arttığı bebek ve gebe aşılama oranında da artış olduğu ifade edilmektedir. Sonuç olarak bu sistemin yaygınlaşması ile tasarruf sağlanması, belli noktalardaki yağılmaların önlenmesi, aynı Hekimin uzun süre aynı kişilere bakması öngörüldüğünde kişileri tanıması ve takipte devamlığın sağlanması, hasta ziyaretleriyle devamlı kontrol altında tutulması, başarılı olan hekimlere hastanın güvenmesi gibi yararlar sağlayacaktır.


     Siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arz  ederiz.  
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