İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
                              Hukuk ve İdari İşler Komisyonu Raporu:                   
     
     


     Komisyonumuz Halil ULUAY’ın başkanlığında, Ferhat TEGİN, Ergün            ŞENTÜRK, Hüseyin YAVUZ, ve Hüseyin TERYAKİ’nin katılımları ile toplandı.




      Meclisimizin 2008 yılı Mayıs ayı toplantısında komisyonumuza havale edilen, mülkiyeti maliye hazinesine ait halen Kastamonu İl Özel İdaresine tahsisli ve İl Özel İdaresi tarafından yemekhane ve misafirhane olarak kullanılan taşınmazın Kastamonu İl Emniyet Müdürlüğüne, yeni hizmet binası yapılıncaya kadar tahsisi ile ilgili talepleri incelendi.


       Talebe konu taşınmaz Maliye Hazinesinin mülkü olup Kastamonu Köy hizmetlerine tahsisli iken köy hizmetleri müdürlükleri ile İl Özel İdarelerin birleştirilmeleri neticesinde mülk sahibi olan Maliye Hazinesi tarafından Kastamonu İl Özel İdaresine tahsisi yapılmıştır.



        İl Emniyet Müdürlüğünün kendisine tahsisin talep ettiği taşınmazın mülk sahibi İl Özel İdaresi olmadığı için tahsisi yapılabilmesi mümkün değildir. Zira yasal olarak tahsisi ancak mülk sahibi yapabilmektedir. Bu konu ile ilgili yasal düzenlemeler incelenerek aşağıya çıkarılmıştır. Yasal düzenlemelerden de anlaşılacağı üzere İl Özel İdaresi de ancak kendi mülkünde olan taşınmazları sosyal tesisi ve kamu konutu amacı dışında kullanılmak üzere kamu kurumlarına tahsis edebilmektedir. Netice olarak kurumumuzdan tahsisi talep edilen taşınmaz ancak maliye hazinesinden gerekli izin alınarak tahsisi edilebilecektir.


         Ayrıca, Özel İdareye tahsisli olan sosyal tesis düğün vs. programlarda kullanılmak üzere üçüncü kişilerle kurum tarafından ileriye dönük sözleşme yapılmış olup, İl Özel İdaresi tesisi başka kuruma tahsis ettiğinde sözleşme tarafı olan üçüncü kişilere karşıda kendi fiili sebebiyle edimini ifa edemez duruma düşecek olup hukuki sorumluluğu doğacaktır.

                         1) 10/12/2003 tarih ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun taşınmaz tahsisi başlıklı 47. maddesi “ Kamu idareleri, kanunlarında belirtilen kamu hizmetlerini yerine getirebilmek için mülkiyetlerindeki taşınmazlarla Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki yerleri, birbirlerine ve köy tüzel kişiliklerine bedelsiz olarak tahsis edebilirler. Tahsis edilen taşınmaz, amaç dışı kullanılamaz.


                    Hazinenin özel mülkiyetindeki taşınmazlarla Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki yerleri tahsis etmeye, kamu ihtiyaçları için gerekli olmayanların tahsisini kaldırmaya Maliye Bakanlığı; diğer taşınmazları tahsis etmeye ve tahsisini kaldırmaya ise maliki kamu idaresi yetkilidir. Bu maddenin uygulanmasına ilişkin esas ve usuller Maliye Bakanlığınca çıkarılacak yönetmelikle belirlenir.” şeklindedir.

                         2) 13/12/1983 tarih ve 178 nolu Maliye Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname’nin 13. maddesinde Milli Emlak Genel Müdürlüğünün görev ve yetkileri şu şekilde sayılmıştır.
                       Milli Emlak Genel Müdürlüğünün görevleri şunlardır;
                       a) Hazinenin özel mülkiyetinde ve Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki taşınmaz malların yönetimine ilişkin hizmetleri, gerektiğinde diğer kamu kurum kuruluşları ile işbirliği yaparak yürütmek.

                       b) Hazinenin özel mülkiyetindeki taşınmazların satışı, kiralanması, trampası ve üzerinde sınırlı ayni hak tesisi, Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki yerlerin kiralanması ve bu yerler için gerekli görülen hallerde kullanma izni verilmesi işlemlerini yapmak.

                        c) Devlete intikali gereken taşınır ve taşınmaz mallarla hakların Hazineye maledilmesi işlemlerini yürütmek, taşınmaz malların tescilini, taşınır malların tasfiyesini sağlamak.
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                   d) Hazinenin özel mülkiyetinde veya Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki yerlerden kamu hizmeti için kullanılması gerekli olanları; genel, katma ve özel bütçeli idarelere tahsis etmek ve tahsis amacının ortadan kalkması veya amaç dışı kullanılması halinde tahsisi kaldırmak; tahsisi kaldırılan taşınmaz mallar üzerinde Hazine dışındaki kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapı ve tesisleri tasfiye etmek, tasfiyeye ilişkin esas ve usulleri belirlemek,
                         3) Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmeliğin Tahsis işlem ve yetkisini düzenleyen 4. maddesi

(1) Özel bir hüküm olmaması durumunda kamu idareleri, tahsis işlemini Kanunun 47.nci maddesine dayanarak yapabilirler. Ancak mülkiyetlerinde bulunan taşınmazların tahsisini; belediyeler 3/7/2005 tarihli ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 15 inci maddesinin (h) bendine, il özel idareleri ise; 22/2/2005 tarihli ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64 üncü maddesinin (d) bendine göre yaparlar.

                      (2) Özel hükümler, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 47 nci maddesine göre, öncelikle uygulanır.

(3) Özel kanunları uyarınca, amacı belirtilerek kamu idarelerine tahsis edilmiş sayılan taşınmazlar hakkında ayrıca tahsis işlemi yapılmaz ve bu taşınmazların tahsisi, hizmetin devamı süresince devam eder. Ancak bu taşınmazların tahsis amacının ortadan kalkması veya amacı dışında kullanılması halinde, genel hükümlere göre maliki kamu idaresince tahsisleri kaldırılabilir veya tahsis amacı değişikliği yapılabilir.

                     (4) Hazineye ait taşınmazlar ile devletin hüküm ve tasarrufu altındaki yerlerin tahsis yetkisi özel bir hüküm olmadıkça Bakanlık ve taşra birimlerine aittir.

                     (5) İlgili kanunların da tahsis yetkisine ilişkin özel hüküm bulunduğu hallerde tahsis işlemi, yetki verilen kurum, kuruluş veya kamu idaresi tarafından yapılır. 

                       4) 22/02/2005 tarih ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi kanunu İl Genel Meclisinin görev ve yetkilerinin sayıldığı 10. maddesi ile İl Özel idaresinin diğer kuruluşlarla ilişkisini düzenleyen 64. maddesi de aşağıya çıkarılmıştır.

                      Madde 10- İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri şunlardır:

                      f) Taşınmaz mal alımına, satımına, trampa edilmesine, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın akar haline getirilmesine izin; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi yirmi beş yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek.

                    Madde 64. İl Özel İdaresi, İl Genel Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;

                    d) Kendilerine ait taşınmaz malları, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak ve süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere diğer kamu kurum ve kuruluşlarına tahsis edebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması durumunda, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsisi mümkündür. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir.

                     (b) ve (d) bentleri uyarınca kamu kurum ve kuruluşlarına İl Özel İdarelerince karşılanan veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.

                     Yüce Meclisin taktirine arz olunur. 22/05/2008
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Halil ULUAY                                        Ferhat TEGİN                    Ergün ŞENTÜRK
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                                Hüseyin YAVUZ              Hüseyin TERYAKİ
