                                     İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
                              Köye Yönelik Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Ahmet Akdiken Başkanlığında, Remzi Akgün, Cevat Yörükel, İsmail Çiloğlu, Fehmi Bozkurt’un iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 20.11.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, köylerimizin yol,su, kanalizasyon gibi ihtiyaçların KÖYDES Programı altında yapılabilen ve yapılamayan hizmetlerin ayrıntılı olarak ilgili Kurum Müdürlükleri ile yapılan çalışmaların sonucunda düzenlenen Komisyon Raporudur.

                    Kastamonu İlimiz Batı Karadeniz bölgesinde olup, doğusunda Sinop ve Çorum, batısında Bartın ve Karabük, güneyinde Çankırı İlleri yer almaktadır. İlimizde rakım ise ortalama 775 mt.dir

                    Kastamonu ili 13.108.000  m2  yüzölçüme sahip olup bunun %63’ü ormanlık arazi %28’i tarım arazisi, %6’sı çayır mera arazisi ve %3’ü diğer arazilerden oluşmaktadır. Arazi yapısının %34’ü tarımsal faaliyete uygun (Türkiye ortalaması %60) nüfusunun %77,45’i tarımsal faaliyetlerde bulunmaktadır. Bu da doğal olarak kırsal alandan sürekli göçe sebep olmaktadır.

                  İlimize bağlı 1070 köy ve 2620 Mahalle olmak üzere 3690 yerleşim yeri vardır. 2000 yılı genel nufus sayımına göre 375.221 olan nüfusun 174.020 adedi ilçe merkezlerinde, yaklaşık %54’ü olan 201.201 adedi ise köy ve bağlı yerleşim yerlerinde ikamet etmektedir. Nüfusun %77,45’i tarımsal faaliyetlerde bulunmaktadır.

                 Kastamonu İli köy yolları ağı 9155 km olup bunun 1380 km.si asfalt, 6163 km.si stablize, 49 km.si beton yol, 1563 km.si tefsiye yoldur.

                 Kastamonu köylerinin 1027 adedinin içmesuyu problemi  halledilmiş olup, 35 köy suyu yetersiz, 8 köyün ise sağlıklı içme suyu yoktur. Yine 2620 köye bağlı mahalleden 2423 yerleşim yeri sulu, 122 mahallenin suyu yetersiz ve 75 mahallenin sağlıklı içme suyu yoktur. Toplam olarak 3690 yerleşim yerinden 3450 si sağlıklı içme suyuna kavuşturulmuş 157 yerleşim yerinin suyu yetersiz, 83 yerleşim yerinin sağlıklı içme suyu yoktur.

                Kastamonu iline bağlı 1070 köyden 304 adedinin kanalizasyon ve arıtma tesisi yapılmış, 766 adedinde kanalizasyon ve arıtma tesisi yoktur.

· Köy Sayısı




1070

· Mahalle Sayısı



2620

· Ünite Sayısı




3690

· Hane Sayısı



        66.773

· Ortalama Köy Nüfusu


  188

· Ortalama Ünite Nüfusu


    56

· Hane Başına Düşen Nüfus

      3

· Ortalama Köy Hane Sayısı
              62

· Ortalama Ünite Hane Sayısı

    18
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· Toplam Köy Nüfusu


 201.201

· Köy Merkezlerinde Nüfus

106.687

· Mahallelerde Nüfus


  94.517

· TOPLAM KÖY YOLU

         9155 km

· Asfalttan Faydalanan Nüfus     
              %36

· Stablizeden Faydalanan 


    %59

· Tesviye Yoldan Faydalanan

     %5

                2005-2007 Yıllarında uygulanan KÖYDES (Köylerin Alt Yapılarını Destekleme Projesi) çerçevesinde Kastamonu İline toplam 86.763.749. YTL ödenek gönderilmiştir. Ancak İlimizin Türkiye genelinde 2.en çok yol ağına ve 2.nci en çok köy ve yerleşim sayısına sahip bir İl olmasına karşın diğer İllerle yakın ödenekler tahsis edilmiştir. Ayrıca Doğu ve Batı Karadeniz’deki yerleşim yerleri oldukça dağlık ve dağınık bir coğrafya yerleşimine sahiptir. Aynı zamanda bu coğrafyada yapılan alt yapı projelerinin maliyeti daha yüksek buna karşın yoğun yağış ve engebeli arazi yapısı yüzünden yapılan yol ve diğer tesislerin dayanım süresi oldukça azdır.

           Üç yılda bu kapsamda içme suyunda tüm köylerin sorunları tamamen çözülmese de 700’e yakın yerleşim yeri sağlıklı içme suyuna kavuşturulmuştur. Köy yollarında köprü ve sanat yapısı ihtiyacı 2006 yılında 283 menfez, 30 köprü, 2007 yılında 200 menfez 10 köprü yapılarak büyük ölçüde giderilerek tamamlanmıştır. Asfalt yolda 1500 km.ye ulaşılmış olmasına rağmen  henüz yol ağının % 16 asfalttır. Köylerde yaşayan nüfusun karayolları dahil % 36‘sı asfalttan yararlanabilmektedir. Yol ağının 900 km’sinin stabilize yola ihtiyacı vardır.

TALEP:

1- Köy yollarında 900 km yolun stabilize yapılmasına ihtiyaç vardır. Maliyeti 22.500.000.00 YTL dir.

2- Mevcut köy yollarının en azından köy merkezlerine asfalt ile ulaşılabilmesi için 1500 km daha asfalt yol yapımına ihtiyaç vardır. Maliyeti 75.000.000.00 YTL. dir.

3- Bu proje kapsamında içme suyu tesisi yapılamayan 100 civarında yerleşim birimine sağlıklı içme suyu götürülmesi ve 2007 yılında meydana gelen kuraklık nedeniyle en az 100 yerleşim biriminde tesis genişletme çalışması yapılması gerekmektedir. Maliyet 8.000.000.00 YTL dir.
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4- Yukarıda belirtilen köylerin alt yapıların tamamlanması için yapılan taleplerin yanında , sadece KÖYDES kapsamında gerçekleştirilen alt yapı projelerin bakım, onarım yapılarak korunması ve yaşatılması için yıllık ortalama 8.000.000.00 YTL. kaynağa ihtiyaç vardır.
                Verilecek ödeneklerin gelişmiş illerle değil gelişmede öncelikli iller göz önüne alınarak, nüfus bazında değil de köy sayısı ve yol ağı göz önünde bulundurularak verilmesinin, gelişmemiş illerimizin yararına olacağı kanaatindeyiz.
                 Netice olarak Kastamonu İlimiz genelinde KÖYDES Projesinin amacına tamamen ulaşması ve yapılan hizmetlerin sürdürebilmesi için 40.000.000.00 YTL civarındaki kaynağın 3 yıl daha karşılanması uygun olacaktır. Zira Kastamonu İl Özel İdaresinin mevcut kaynakları ile var olan alt yapıların korunması ve yaşatılması mümkün değildir. Bu itibarla 2008 yılında köy alt yapılarına merkezi hükümet bütçesinden ayrılacak kaynakların dağılımında ilimizin özelliklerinin göz önüne alınması en önemli talebimizdir,  siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.                                                          








                        27/11/2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Ahmet AKDİKEN                              Remzi AKGÜN             Cevat YÖRÜKEL
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                          İsmail ÇİLOĞLU            Fehmi BOZKURT
