İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Köye Yönelik Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Ahmet Akdiken Başkanlığında, Remzi Akgün, Cevat Yörükel, İsmail Çiloğlu, Fehmi Bozkurt’un iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 20.11.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği,   Taşköprü İlçesi Karapürçek Köyüne kanalizasyon yapılması ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.
 

     Yapılan müzakereler neticesinde;


       Taşköprü İlçemizin Karapürçek Köyü Salihoğlu Mahallesinde  25 Hane, 150 kişilik nüfus bulunmaktadır.Verilen önerge doğrultusunda İlçemizin Meclis üyeleri Ferhat TEGİN ve M.Ali TEKECİ’de alınarak adı geçen köye incelemeye gidildi.Yapılan inceleme ve alınan bilgiler neticesinde bu mahallenin on yıl önce mahalle halkı tarafından kanalizasyon islah hattı yapılmış olup, lağım ve atık sularının mahalle yakınındaki dereye aktığı tarafımızca görüldü.



         Dereye akıtılan bu suların sağlık açısından çevreye ve insanlara zarar verdiği de görülmektedir. Atık suların aktığı dere istikametinde Davutpaşa Mahallesinin içme suyu sondaj kuyusu bulunmaktadır. Bu sebeple de bu mahalle haklıda bu durumdan haklı olarak şikayetçi olduğu  mahalle halkının beyanlarından anlaşılmaktadır.



          Bu kanalizasyon atıklarının bir an önce foseptik çukuru yapılarak temiz bir ortama kavuşturulması biz komisyon üyeleri tarafından uygun görülmüştür.


          Aynı önerge içinde bulunan Taşköprü İlçemizin Abdalhasan köyü halkının kanalizasyon ile ilgili istekleri üzerine köye gidildi. Köyün durumunu incelediğimizde, burada bir türbe bulunduğu bu nedenle de buraya ziyaretçilerin geldiği köy halkından öğrenilmiştir.



          Bu köyün kanalizasyon istemleri doğrultusunda herhangi bir talepleri yada müracaatları olmadığı, İlçe Meclis üyelerinden öğrenilmiştir. Köyün kanalizasyonunun yapılmasının ve mahallinde çözülmesi komisyonumuzca uygun görülmüş olup konunun takipçisi olacağımızı, siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz. 







                       27/11/2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Ahmet AKDİKEN                                   Remzi AKGÜN             Cevat YÖRÜKEL
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                              İsmail ÇİLOĞLU              Fehmi BOZKURT
