İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Özel İdare  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Hasan Tığlı Başkanlığında, Selahattin Aytekin, Öncay Ersoy, Cevat Yörükel ve Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.


      08.08.2008 Tarihinde Komisyonumuza havale edilen, Abana 5 evlerin ileriye dönük Turizme kazandırılması için yeniden projelendirilmesi ile ilgili hazırlanan Özel İdare Komisyon Raporudur.


               Yapılan araştırmalar neticesinde;


                 Mülkiyetinin tamamı İl Özel İdaresine ait olan, Abana ilçesi Merkez Beşevler Caddesinde bulunan 20L.I.A 6. Ada, 8. Parselde 2155 m2’lik bir alana kurulmuş 5 adet yazlık ev bulunmaktadır. 

                             İlçenin potansiyeli de dikkate alındığında, beş evlerin ilçenin görünümüne ve konumuna uygun olmadığı, söz konusu beş evlerin günümüz turizmine bakış açısına uygun hale getirilmesi, şu anki hantal görünümden kurtulup daha modern, daha konforlu ve daha çok insana hizmet verebilecek bir tesis haline getirilmesi gerekmektedir.

                             Beş evler şu anda kendi personelimize hizmet vermektedir. 2155 m2 gibi bir alanda yıllardan beri yalnızca 5 adet ev bulunması ilçe turizmini olumsuz yönde etkilemekte, turizme katkı sağlayacağı yerde, zararı dokunmaktadır. 

                            Bu alanın İl Özel idaresi tarafından yeniden projelendirilmesi veya yap- işlet modeli ile çağdaş bir konuma kavuşturulması, yada kat karşılığında verilerek değerlendirilmesinin, komisyonumuzca İlçe Turizmine büyük katkısı olacağı kanaatine varılmıştır.


      Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur…./08/2008 

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Hasan TIĞLI                                      Selahattin AYTEKİN          Öncay ERSOY
                                                                          Üye                                     Üye                             

                                                                   Cevat YÖRÜKEL               Sadık ORTA
