                                           İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Tarım  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, İsa Karamehmetoğlu, Cemal Salcıoğlu, Öncay Ersoy, Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.
                              Meclisimizin 09.05.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale edilen,  Çiftçilerimizin zararlarını karşılamak amacıyla Devletimiz tarafından da destek verilen TARSİM sigorta şirketinden çiftçilerimiz ve hayvan yetiştiricilerinin ne ölçüde yararlanabileceğine ilişkin hazırlanan Tarım Komisyonu Raporudur. 

         Yapılan araştırmalar neticesinde;






       Komisyonumuza havale edilen önergede de belirtildiği gibi Tarımsal üretim Hayvancılıkta dahil olmak üzere tamamen tabiat şartlarına bağlıdır. Ülkemizin coğrafi durumu ve coğrafi bölgeleri de göz önüne alındığında her bölgede mevsimsel  değişiklikler  ve iklim farklılıkları görülmektedir.


           Ülkemizde çiftçilikle uğraşanların sayısı ve üretimleri dikkate alındığında tabiat şartlarındaki olumsuzluklar ve afetler çiftçilerin gelirlerine dolayısıyla milli ekonomiye de zarar vermektedir. Örnek vermek gerekirse ülkemiz genelinde 2004 yılında yaşanan afetler sonucu maddi hasar 692 milyon ytl, 2005 yılında da 18 milyon ytl’dir. Geçen sene ülke genelinde  etkili olan kuraklık ilimizde de etkili olmuş, bilindiği gibi kuraklıktan etkilenen bölgelerdeki zararlar karşılanmış ve çiftçi borçları ertelenmiştir.



         Önceki yıllarda çiftçilerin uğradıkları zararlar gerek bitkisel üretimde gerekse hayvancılıkta bazı hastalıklar devlet tarafından tazmin edilmiştir. 2005 yılında ise 14.06.2005 tarih ve 5363 sayılı tarım sigortaları kanunu yürürlüğe girmiş Devletin de katkısıyla bir havuz oluşturulmuş. Sigorta şirketlerinin bir araya gelmesiyle Tarsim kurulmuştur. Sigorta poliçe bedelinin yarısı çiftçiler tarafından hasattan sonra yarısı Devlet tarafından karşılanmaktadır. Ürününü ve hayvanını sigorta ettiren çiftçilerin zararları Tarsim tarafından karşılanmaktadır.


          Tarsim Karadeniz Bölge Müdürlüğünden aldığımız bilgilere göre ilimizde bitkisel üretimde 1607 adet poliçe yapılmış, bu poliçelerle sigorta edilen alan 12039 dekardır. Hayvansal üretimde ise bir adet poliçe yapılmış bu poliçede 11 hayvanı kapsamaktadır. 

                                  Bu bilgilere baktığımızda tarım sigortasının öneminin çiftçiler tarafından tam olarak anlaşılamadığı ortaya çıkmaktadır. İlimizdeki çiftçilerin zarar görmemeleri ancak Devletin de büyük ödemelerden kurtulması tarım sigortasının öneminin ve ne olduğunun geniş kitlelere anlatılmasıyla mümkün olacağı kanısındayiz. Bu amaçla ilimizde Şubat ayında Tarsim yetkilileri tarafından bir seminer verilmiş olup istek olduğu takdirde tekrar gelebileceklerini ifade etmişlerdir.






         Komisyonumuza göre bu konuda herkese özellikle tarım ve hayvancılık konusunda faaliyet gösteren sivil toplum örgütlerine iş düşmektedir. Netice olarak iyi anlatılması ve yaygınlaşması halinde tarım sigortasının sorunu her boyutuyla çözeceğine inanıyoruz.

                               Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur.  16/05/2008 

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

A.Adnan KOÇOĞLU                   İsa KARAMEHMETOĞLU       Cemal SALCIOĞLU
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                                Öncay ERSOY                      Sadık ORTA
