İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Eğitim  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Naim Köse Başkanlığında, Hüseyin Teryaki, Lütfü Arslan, Hasan Arslan, Mehmet Aslan’ın iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 20.11.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği,  Bozkurt İlçesi Öğretmenevinin bakım ve onarımının yapılması ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.
 

     Yapılan müzakereler neticesinde;



      Bozkurt Öğretmenevine gidildi. Öğretmenevi sorumlusu İsmail Turan, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hidayet Demir ve İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Oğuzhan Doğan beylerle görüşüldü. Edinilen bilgiye göre bundan 20 sene kadar önce Milletvekili Lojmanlarından artan, bunlar kullanılmaz diye çıkarılan 11 yatak, karyola ve komidinler Bozkurt Öğretmenevine getirildi ve halen bu malzemelerle İlçemize gelen misafirlere hizmet veriliyor ve son derece demode olmuş kırık dökük durumdalar.


       Ayrıca Öğretmen Lojmanı için 8 masa, 32 sandalyede sağdan soldan başkalarının beğenmeyip kullanmadıkları malzemeler öğretmen lokalinde bulunmaktadır. Öğretmen lokalindeki taban döşemesi, duvarların boyası, badanası olmak üzere tam bir içler acısı manzara olduğu komisyonumuzca görüldü.


      Bu konuyla ilgili İl Milli Eğitim Müdürlüğü Teknik Yapım Şube Müdürü Mehmet Tekin beyle yaptığımız görüşmede, komisyon raporu elimize geldiğinde bütün imkanları zorlayıp öğretmenevi ve lokalini öğretmenlerimizin hizmetine uygun hale getirmek için yapılması gereken neyse onu yapacaklarına söz verdiler.

      
        Komisyon üyeleri olarak konunun takipçisi olacağımızı, siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.                                                          







                        27/11/2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                   Üye

Naim KÖSE                                        Hüseyin TERYAKİ                Lütfü ARSLAN
                                                                          Üye                                   Üye                               

                                                              Hasan ARSLAN                   Mehmet ARSLAN
