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  Nazım İmar Planı           
Birleşim

: 1                                                                       
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 3 
                              İl Genel Meclisi 02.01.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Araç İlçesi Yenice Köyü sınırları içersinde bulunan 125 ada 55 ve 56 nolu parseller üzerine ilgili kurum tarafından trafo merkezi olarak kullanılmak üzere 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı hazırlatılmış olup, hazırlatılan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı onaylanması ile ilgili İl Özel İdaresinin 14.11.2012 gün ve11108 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 


İlimiz Araç ilçesi Yenice Köyü Düzmeşe mevkiinde bulunan toplam 22420.00 m2 yüzölçümlü 125 ada 55 ve 56 nolu parsellerin imara açılması talep edilmiştir.
                             Söz konusu parsellerin bulunduğu alan Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışarısında bulunmaktadır.

                              Çevre ve Orman Bakanlığınca hazırlanan 1/100.00 ölçekli Çevre Düzeni Planının 7.42 maddesi “ Bu Plan İle belirlenen planlama alt bölgeleri içinde veya dışında ihtiyaç olması halinde, güvenlik, sağlık, eğitim v.b. sosyal donatı alanları, büyük kentsel yeşil alanlar, kent veya bölge/ havza bütününe yönelik her türlü atık bertaraf tesisleri ve bunlarla entegre geri kazanım tesisleri, arıtma tesisleri, sosyal ve teknik alt yapı karayolu ve demiryolu havalimanı baraj, enerji üretimi ve iletimine yönelik kullanımlara ilişkin alt ölçekli planlar, bu planın koruma, gelişme ve planlama ilkeleri doğrultusunda kamu yararı gözetilerek, ilgili kurum ve kuruluşların görüşleri dikkate alınarak, çevre düzeni planı değişikliğine gerek olmaksızın, ilgili idaresince hazırlanır. hazırlanan planlar bakanlığın uygun görüşü alınmadan onaylanmaz. Onaylanan planlar sayısal ortamda veri tabanına işlenmek üzere Bakanlığa gönderilir. Söz konusu tesisler/ tesis alanları amacı dışında kullanılmazlar”  hükümlerini içermekte olup, konu ile ilgili olarak Çevre ve Orman Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü de dahil olmak üzere ilgili tük kurumların olumlu görüşlerin alındığı anlaşılmıştır. Alana ilişkin yaptırılan halihazır harita Valilik Makamınca onaylandığı ve alanın imar palanına esas jeolojik ve jeoteknik etüd raporları yaptırılmış ve söz konusu raporlarların Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünce 17.09.2012 tarihinde onaylandığı anlaşılmıştır.
                      5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve Plan yapımına ait Esaslara Dair yönetmelik hükümlerine uygun olduğu, İlimiz Araç İlçesi Yenice Köyü sınırları içersinde bulunan 125 ada 55 ve 56 nolu parseller üzerine ilgili kurum tarafından Trafo Merkezi olarak kullanılmak üzere hazırlatılan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda meclisimizin 02.01.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.         
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