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                           İl Genel Meclisi 05.01.2010 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

   Meclisimizin gündeminde bulunan; Mülkiye Başmüfettişleri tarafından düzenlenen 19.11.2009 tarih ve A.K.122/32, M.Y.55/75 sayılı teftiş raporunun 25.maddesi gereği, Belediye ve mücavir alan sınırları dışındaki inşaatların halihazır harita, mevzi imar planı ve ruhsat işlemlerinde uygulanacak harç miktarları ile ilgili alınan 40 sayılı Meclis kararının iptal edilmesi hakkında İl Özel İdaresi’nin 29.12.2009 gün ve 277 sayılı teklifi görüşüldü.

                          Yapılan müzakereler neticesinde;
                           3194 Sayılı İmar kanununa göre Belediye ve mücavir alan sınırları dışındaki inşaatların halihazır harita, mevzi imar planı ve ruhsat işlemlerinde uygulanacak harç miktarları 05.07.2007 tarih ve 78, 07.02.2008 tarih ve 31, 05.03.2009 tarih ve 40 sayılı Meclis kararları 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesi (o) fıkrası “İl Özel İdaresine kanunlarla verilen görev ve hizmetler dışında kalan ve ilgililerin isteğine bağlı hizmetler için uygulanacak ücret tarifesini belirlemek.” hükmüne göre alınmıştır.





 İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 20.05.2009 tarih ve 40210 sayılı yazılarında “1. İl Özel İdarelerince işyerlerinin ruhsatlandırılmasından dolayı alınacak harçlara ilişkin mevzuatta bir hüküm bulunmadığı.” Anayasanın 73.ncü maddesinde yer alan, vergi, resim, harç ve benzeri mali yükümlülüklerin kanunla konulacağı, değiştirileceği ve kaldırılacağı amir hükmü çerçevesinde, her ne ad altında olursa olsun bu yükümlülüklerin kanunla konulması, değiştirilmesi veya kaldırılması gerektiği, 5302 sayılı Kanunun 10.maddesi (o) bendine göre İl Genel Meclisinin ancak İl Özel İdaresine kanunlarla verilen görev ve hizmetler dışında kalan ve ilgililerin isteğine bağlı olarak yapılacak hizmetler için ücret tarifesi belirleyebileceği, kendisine kanunla verilen ve yapılması zorunlu görevler için ücret belirleyemeyeceği, 

              Anayasanın 73.ncü maddesinde yer alan, vergi, resim, harç ve benzeri mali yükümlülüklerin kanunla konulacağı, değiştirileceği ve kaldırılacağı hükmü çerçevesinde İl Özel İdarelerinin yasal bir düzenleme yapılmaksızın, 5302 sayılı kanunun 10.maddesinin (o) bendine dayanılarak vergi, resim, harç niteliğinde olan mali yükümlülükler getiremeyeceği belirtilmektedir.



  Yukarıda açıklanan nedenlerle, yasal dayanağı olmayan, 3194 Sayılı İmar Kanununa göre Belediye ve mücavir alan sınırları dışındaki inşaatların halihazır harita, mevzi imar planı ve ruhsat işlemlerinde uygulanacak harç miktarları hakkındaki alınan 05.03.2009 tarih ve 40 sayılı  İl Genel Meclis kararının iptal edilmesi,  Meclisimizin 05.01.2010 günlü 2.birleşiminde iş’ari usulle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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