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: 6
                              İl Genel Meclisi 03.01.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Merkez Budamış Köyünde bulanan ve mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan 80.274.47 m2 yüzölçümlü 1280 parsel nolu taşınmazın 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı onaylanması hakkındaki İl Özel İdaresinin 19.11.2012 gün ve 11246 sayılı teklifi görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                             Söz konusu parselin bulunduğu alan Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışarısında bulunmaktadır. Alana ilişkin yaptırılan halihazır harita Valilik Makamınca onaylanmış, alanın imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüd raporları yaptırılmış ve söz konusu raporlar 12.06.2003 tarihinde mülga Bayındırlık ve İskan Müdürlüğünce onaylanmış, hazırlanan planlarda da  görüleceği üzere, alan içersinde restoran kafeterya, büfe, satış ofisi, market vs.gibi günlük ihtiyaçların karşılandığı yapılar ile konaklama tesisleri rekreasyon alanları; yöresel ve genel tarım ürünlerinin yetiştirildiği hobi bahçeleri ile binicilik faaliyetlerinin yapılabileceği tesisler yer alabilir.Alan içersinde Emsal (Toplam İnşaat Alanı=) : 1.20, Hmax (Kat Yüksekliği: Serbest (Kastamonu Havalimanı mania kotu sınır) olarak önerilmiştir. Hazırlanan planların 3194 sayılı İmar Kanunu ve Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu görüş ve kanaatine varılmış olup;

                             5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereğince, İlimiz Merkez Budamış Köyünde bulanan ve mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan 80.274.47 m2 yüzölçümlü 1280 parsel nolu taşınmazın 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının onaylanması hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu, meclisimizin 03.01.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( 22 kabul oy, 1 red oy ) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
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