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                             İl Genel Meclisi 05.04.2012 Perşembe günü saat 14:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Pınarbaşı İlçesi Ilıca Köyünde Park Ilıca Restaurant ve Konaklama Tesisi adresinde Yılmaz Taşımacılık Turizm İnşaat Pazarlama Orman Ürünleri Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi tarafından işletilen Restaurant’ın, içkili Restauranta çevrilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.02.2012 gün ve 1406 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporu görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 


     Pınarbaşı Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğü sorumluluk sahasında bulunan Ilıca Köyü Park Ilıca Restaurant ve Konaklama Tesisi adresinde Yılmaz Taşımacılık Turizm İnşaat Pazarlama Orman Ürünleri Sanayi ve Ticaret Ltd.Şti.adlı şirket tarafından işletilen Restaurantın, içkili Restauranta çevrilmek istendiği ve bu talebe ait Pınarbaşı Kaymakamlığı’nın ilgili yazıları ve ekinde alınan Mülki İdari Amirinin, Kolluk Kuvvetinin görüşü, ilgili işyerinin ruhsatı, şahsın başvuru dilekçesi, bölgenin haritası, kroki v.b. evraklar ilişikte sunulmuştur.


10.08.2005 tarih 25902 sayılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin Yönetmeliğin; IV.Umuma Açık İstirahat ve Eğlence Yerleri- İçkili Yer Bölgesi – İçkili yer bölgesinin tespiti madde 29’da “ İçkili yer bölgesi, Mülki İdare Amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanlar içinde belediye meclisi, bu sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir.” maddesi bulunmaktadır.
                            Pınarbaşı  Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğü sorumluluk sahasında bulunan Ilıca Köyü Park Ilıca Rastaurant ve Konaklama Tesisi adresinde Yılmaz Taşımacılık Turizm İnşaat Pazarlama Orman Ürünleri Sanayi ve Ticaret Ltd.Şti tarafından işletilen Restaurantın içkili Restauranta çevrilmesi için içkili yer bölgesinin tespiti adres ve nokta işyeri olarak değil bölge olarak tespit edilmesi, talep sahibi işyerinin talep alanı ve dosyadaki talep koordinatları da dahil olacağı şekilde bir geniş bölge olarak ekte sunulan harita ve krokide sınır çizgileri belirtilen Park Ilıca Restaurant ve Konaklama Tesislerinin bulunduğu yer merkez baz alınarak 750 mt.batı, 2000 mt. doğu, 350 mt. güneyi (bu alanın Aşağı Ilıca yol ayrımı, yeni mahalle, Ilıca şelalesi mevkii) olmak üzere belirlenmiş bu alanlar içersindeki komisyon raporu doğrultusunda İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin Yönetmeliğin 29.maddesi gereği içkili yer bölgesi olarak tespit edilmesine, meclisimizin 05.04.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  (kabul 26 oy, red 9 oy, çekimser 1 oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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