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                             İl Genel Meclisi 03.05.2012 Perşembe günü saat 16.00’de İl Genel Meclisi Başkan V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında  36 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Azdavay İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinden istifa eden Zeki PİRCİ’nin yerine yeni üyenin seçilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 20.04.2012 gün ve 3794 sayılı teklifi görüşüldü.


     Yapılan müzakereler neticesinde:   

                             İl Genel Meclisinin 05.03.2012 günlü ve 35 nolu kararı ile 2012 yılı Azdavay İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyet Üyeliği yapmak üzere Zeki PİRCİ isimli kişi seçilmiştir.

                             Azdavay İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığının 13.04.2012 gün ve 12/56 sayılı yazılarında Mütevelli Heyet Üyesi olarak görev yapmak üzere seçilen Zeki PİRCİ’nin sağlık sorunları nedeni ile bu görevden ayrılmak istediğini belirterek 12.04.2012 tarihinde Mütevelli Heyet üyeliğinden istifa ettiği bildirilmiştir.
                              Bu nedenle; Azdavay İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde boşalan üyenin yerine görev yapmak üzere Çağlar KARASET meclisimizin 03.05.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla seçilmiştir. 

Birol BOZKURT                                   Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başk.V.                       Katip Üye                                 Katip Üye
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