T.C. 

KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                      Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :   3



                               Özet    : Çöplüce isminin değişikliği                                                            Toplantı 
    :   1               



            
         
Birleşim

:  3
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  7
                             İl Genel Meclisi 10.01.2007 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Araç İlçesi Çöplüce Köyünün isminin “GÜZELCE” olarak değiştirilmesi hakkındaki Valilik Makamı teklifi ve buna binaen hazırlanmış bulunan Hukuk ve İdari İşler Komisyonu Raporu ile eki dosya okunarak görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;



       İlimiz Araç İlçesine bağlı Çöplüce Köyü Muhtarlığınca, köylerinin adı olan “Çöplüce” isminin halk arasında ve resmi kuruluşlarda hoş karşılanmadığı, değişik anlaşılmalara neden olduğu bu sebeple adının değiştirilmesi talebi üzerine yapılan inceleme sonucu, talep yerinde bulunduğundan Çöplüce Köyü isminin “GÜZELCE” olarak değiştirilmesi uygun görülmüştür.

                             5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesinin (Ç) fıkrası gereğince Araç İlçesi Çöplüce Köyü isminin “GÜZELCE” olarak değiştirilmesinin uygunluğuna.


                 Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi ve Valilik Makamı’na tevdiine, Meclisimizin 10.01.2007 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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