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                              İl Genel Meclisi 05.06.2012 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Gündeminde bulunan: İlimizde bulunan Sanayi, Küçük Esnaf ve Sanatkarların meslek sınıflarına göre envanterlerinin çıkarılması ve sorunları hakkında İl Özel İdaresi ile koordinasyon sağlanması konusundaki 05.05.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonu raporu görüşüldü.



                            Yapılan müzakereler neticesinde; 

                İlimizde bulunan Sanayi, Küçük Esnaf ve Sanatkarların en önemli sorunun, sanayinin bürokrasiyi bilgilendirme noktasında eksiklik olduğu, Sanayi ve Ticaret Komisyonunun aradaki  köprü vazifesini görerek sorunun çözüleceği anlaşılmaktadır.
                                     Ayrıca, sanayi kuruluşlarının karşılaştıkları genel sorunların ise; markalaşma, kalifiye eleman yetersizliği, kurumsallaşma, aile şirketi yapısından kaynaklanan profesyonellik eksikliği, dış pazarları yeterince tanıyamama, dış ticaret konusunda bilgi eksikliği, tanıtım eksikliği, talebe göre üretim yapamama, arge konusunda yetersizlik, makine parkı yetersizliği, Üretim hattının küresel teknolojik gelişmelere karşın yetersiz kalması, uluslar arası-ulusal ve bölgesel anlamda rekabet edebilirliğin olmaması sadece yerel bir firma yapısında olma, finans yetersizliği, finansa erişim ile ilgili bilgi yoksunluğu, İlin ulaşım olanaklarının genel olarak yetersiz olması, ortak iş yapma kültürünün olmaması, OSB yatırımlarının yetersiz olması şeklinde sıralandığı,
                              Küçük esnaf ve sanatkarların ise; İlimiz ekonomisinin kırılgan yapısı nedeniyle sık sık yaşanan ekonomik krizlerden etkilendiği, destek ve teşvik mekanizmaları ile desteklenmediğinden potansiyelini yeterli düzeyde kullanamadığı, teknolojik gelişmelere ayak uyduramadığı, vergi oranlarının, Bağ-Kur ve SSK primlerinin yüksekliği, teşvik ve destek politikalarının yetersiz olması vs…, esnaf ve sanatkârın ve teşkilat yapısının zayıflamasına yol açmaktadır.
                             Bu nedenle; İlimizde bulunan Sanayi, Küçük Esnaf ve Sanatkarların meslek sınıflarına yaşamış oldukları sorunları hakkında İl Özel İdaresi ile koordinasyon sağlanması konusundaki 05.05.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 05.06.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
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