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                              İl Genel Meclisi 06.06.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan: İlimiz ve bağlı Köylerimizdeki Elektrik Enerjisi kullanımında karşılaşılan sorunların giderilmesi konusundaki 05.05.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                       Her ne kadar konu İl Özel İdaresinin, dolayısıyla da meclisin görev ve yetki alanına girmemekle beraber toplumun yaşam şartlarının iyileştirilmesi sebebiyle sıkıntıların ve sorunların tespit edilip meclis ve kamuoyu ile paylaşılmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır.

                       Dalgalı, dağınık ve ormanlık bir coğrafya ya sahip olan ilimizde enerji nakli birkaç ilçe hariç havai hatla yüksek-orta ve alçak gerilim hatlarıyla yapılmakta olup bu hatlar genellikle 1983-84 yıllarında inşa edilmiş yaklaşık 25-30  yıllık bir kullanım ömrüne sahiptirler. Zamanla yenileme çalışmaları yapılmak suretiyle kullanıma devam edilmiştir.  Özelleştirmeden önce ve sonra olmak üzere önceden gelen sorunların başında hatların ve kullanım elemanlarının yenilenememiş olmasından ötürü kaynaklanan sorunlar özelleştirmeden sonraki ise tüm yatırımların ticari kazanç bağlamında ele alınmasıdır. 

                        Kastamonu İli yasal elektrik kullanımında ilgili şirketin açıklamalarına göre Türkiye’de değil, Avrupa’da bile ilk üçe girebilecek bir konumdadır. Bu denli kaçaksız ve düzenli elektrik kullanan faturasını zamanında ve tam olarak ödeyen her türlü uyarı ve ikazı anında dikkate alan, Kastamonu halkı haklı olarak daha kaliteli ve verimli enerji kullanmayı hak etmektedir. 
                         Bu nedenle; İlimiz ve bağlı Köylerimizdeki Elektrik Enerjisi kullanımında karşılaşılan sorunların giderilmesi konusundaki 05.05.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporunun İl Özel İdaresi ile Kastamonu Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş. (ENERJİ-SA) gönderilmesi, meclisimizin 06.06.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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