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                              İl Genel Meclisi 06.06.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan: Doğanyurt İlçesi maza bölgesinde 1978 yılında yapılan köprünün deforme olması nedeniyle, yeniden yapılması konusundaki 05.05.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                     Yapılan müzakereler neticesinde: 

                 Doğanyurt İlçesi Düzağaç, Düz, Başköy, Küçüktepe grup köy yolları üzerinde bulunan iki adet köprü, Doğanyurt ilçe merkezine 5+000 km mesafede olup Düzağaç, Düz, Dağyurdu, Deniz görülen Başköy, Küçüktepe , Şirin, Baldıran, Ortaburun, Köfün anbarı köy ve mahallelerinin ulaşımını ve aynı zamanda Ağlı, Şenpazar ilçelerine de bağlantıyı sağlamaktadır.

                             1. köprü 1988 yılında inşa edilmiş olup su seviyesinden 5,20 mt yüksekliğinde 10,50 mt boyunda ayakları taş duvar olup tabliyesi beş adet 1 profil demir kirişler üzerine oturtulmuş verev bir açıyla yola uyarlanmış hem gidiş yönünde sağa viraj, hem de boyuna fazlaca eğimli olarak trafik akışını sağlanmaktadır. 2. köprü birinci köprüden 65 m daha güneyde su seviyesinden yüksekliği 5.20 mt, genişliği 3.90 mt, boyu 9 mt. kenar ayaklıkları harçlı taş duvar olup, 3 adet profil demir kiriş üzerinde terbiyesi atılmış korkulukları olmayan köprüdür.
                             Her iki köprünün de yeniden ve standartlara uygun inşa edilmesi gerektiği, ancak başta bütçe imkanlarının sınırlı olması böyle bir uygulamanın zorlaştığı, bir başka sebepte özellikle birinci köprü yıkıldığında, köy ve mahallelerin yolunun ulaşıma kapanacağı, servis yolu verme imkanı olmadığı; ikinci köprünün ise yolda ciddi kabul edilebilecek bir trafik akışı tespiti olduğu, herhangi bir can ve mal kaybına sebebiyet verilmemesi için (komisyon raporunda bahsi geçen 2.köprünün 2012 yılı içerisinde) yıkılıp yeniden yapılması veya onarılması gerekli görüldüğünden komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 06.06.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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