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                              İl Genel Meclisi 06.06.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Meclis Başkanlığına üyelerce verilen; Azdavay İlçesi Alı Köyü Aktaş Mahallesinin, Şenpazar ve Cide Karayoluna bağlantısını sağlayan araç geçebilecek köprünün yapılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önerge gündeme alınarak görüşmeye açıldı. 
                     Yapılan müzakereler neticesinde: 

      Azdavay İlçesi Alı Köyü Aktaş Mahallesinin, Şenpazar ve Cide Karayoluna bağlantısının şu anda yaya geçişi olarak kullanılan ahşap köprü ile sağlanmakta olduğu, Araç geçişinin yapılamadığı, Köyde şu anda 18 ailenin ikamet ettiği, köy halkının ırmakta su fazla olduğu zamanlarda Cide karayolu üzerine araçlarını park etmek zorunda kalmakta olduğu, bahse konu olan yere çok acilen 1 adet araç geçebilecek köprü yapılması gerektiği hususları tespit edilmiştir.

    Bu nedenle; Azdavay İlçesi Alı Köyü Aktaş Mahallesinin, Şenpazar ve Cide Karayoluna bağlantısını sağlayan araç geçebilecek köprünün yapılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önergenin Köylere Yönelik hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.06.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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