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                              İl Genel Meclisi 06.06.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclis Başkanlığına üyelerce verilen; Ormanların sınır ihtilafları nedeniyle çürüyüp heba olan envanterlerin, sınır ihtilaflarının çözülerek devlete kazandırılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önerge gündeme alınarak görüşmeye açıldı.

                   Yapılan müzakereler neticesinde: 

    Ormanlarımızın sınır ihtilafları nedeniyle milyonlarca m3 orman emvalinin çürüyüp heba olduğu, bu sebepten devletin ve orman köylüsünün zararı ile orman yangınlarının önlenememesine sebep olduğu, bu sınır ihtilaflarının çözülmesi ve orman emvallerinin devlete kazandırılması gerektiği hususları tespit edilmiştir.

                Bu nedenle; Ormanların sınır ihtilafları nedeniyle çürüyüp heba olan envanterlerin, sınır ihtilaflarının çözülerek devlete kazandırılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.06.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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