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   Özet    : Disiplin Amirleri
Toplantı 
    :   1               





      Yönetmeliği.
Birleşim

:  3
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  9
                           İl Genel Meclisi 04.01.2008 Cuma günü saat 11.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


                 Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin; Disiplin Amirleri Hakkında Yönetmeliğinde değişiklik yapılması ile ilgili 12.12.2007 gün ve 5943 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde;


                  Disiplin Kurulları ve Disiplin Amirleri Hakkındaki Yönetmeliğin değişik 16.maddesi gereğince İl Genel Meclisinin 08.12.2006 gün ve 120 sayılı kararıyla kabul edilen “İl Özel İdaresi Disiplin Amirleri Yönetmeliğinde 10.06.2007 gün ve 26548 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına dair Yönetmelik gereği yeni oluşan kadrolar için değişiklik yapılmasına ihtiyaç hasıl olmuştur. 


   Bu Yönetmeliğin amacı, 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun değişik 134.maddesi uyarınca Bakanlar Kurulu Kararı ile kabul edilen Disiplin Kurulu ve Disiplin Amirleri Hakkındaki Yönetmeliğin değişik 16.maddesi gereğince; İl Özel İdaresinde görevli memurların “Disiplin Amirlerini” belirlemek amacıyla hazırlanan;



   İl Özel İdaresi Disiplin Amirleri Yönetmeliği ve İlçe Kuruluşları Çizelgesinde belirtildiği gibi 5302 Sayılı Kanun kapsamında değişikliğin yapılmasının uygunluğuna,

              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine,  Meclisimizin  04.01.2008 günlü   3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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