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                             İl Genel Meclisi 09.01.2009 Cuma günü saat 11.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                     Gündeminde bulunan; Devrekani İlçesi Sarıyonca Köyü mülki sınırları içerisinde kalan 17.33 hektarlık alanın, Katı Atık Bertaraf Tesisi olarak kullanılmak üzere hazırlanan 1/1000 ölçekli mevzi imar planına ilişkin İl Özel İdaresinin 08.01.2009 gün ve 144 sayılı teklifi ile ilgili hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde; 

                  Kastamonu İli Katı Atık Bertaraf Tesisi için Devrekani İlçesi Sarıyonca Köyü mülki sınırları içersinde kalan 17.33 hektarlık alanın ve Katı Atık Bertaraf Tesisi olarak kullanılmak üzere, idaremizce 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planını hazırlanmıştır.
                               Planlama alanı için hazırlanmış olan Halihazır haritaların Kastamonu Valiliği’nce onaylanmış olduğu, İnceleme alanı seyrek orman envali içersinde yer aldığı, bölgede topoğrafik açıdan herhangi bir anormallik bulunmadığı, İnceleme alanında yer altı ve yerüstü su problemi bulunmadığı, heyelan, kaya    düşmesi, cığ, sel, vb. doğal afetler beklenmediği, Planlama alanının herhangi bir yerleşim alanı içersinde bulunmadığı ve en yakın yerleşim alanından 1,5 km uzaklıkta yer aldığı, Planlama alanı içinde ve çevresinde özel ekolojik, bilimsel veya tarihi değeri olan  alanlar bulunmadığı ve bu alanlara ilişkin herhangi bir tampon bölgeye 150 m mesafede yer almadığı, Planlama alanının jeolojik yapısının Katı Atık Bertaraf Tesisi olarak planlanması için uygun olduğu, Planlama alanının herhangi bir Turistik ve eğlence alanı içinde veya yakınında yer almadığı, 1/1000 Mevzii İmar Planında alanın; Emsal: 0.10 ve hmx: Serbest olacak şekilde planlandığı, 1/1000 Mevzii İmar Planında 10 m lik servis yolunun planlandığı ve servis yolundan cephe alan kısımlarda 5 metre çekme mesafesi bırakıldığı, 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ile plan hükümlerine ve açıklama raporuna göre herhangi bir sakınca görülmediği, Öneri Planın, 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkartılan yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.
                               Kastamonu İli Katı Atık Bertaraf Tesisi için Devrekani İlçesi Sarıyonca Köyü mülki sınırları içersinde kalan 17.33 hektarlık alanın ve Katı Atık Bertaraf Tesisi olarak kullanılmak üzere hazırlanan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planının, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanmasının uygunluğuna,

                   Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 09.01.2009 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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