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İl Genel Meclisi 06.05.2013 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz merkez Göl köyü 572 nolu parselin Turizm Tesisi Alanı olarak kullanılmak üzere imara açılması talep edilmekte olup; ilgilisince hazırlatılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları ile ilgili İl Özel İdaresinin 03/04/2013 tarih ve 3181 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 


                   İlimiz Merkez Göl köyünde bulunan 572 nolu parsel Belediye ve Mücavir Alanı sınırları dışarısında köy yerleşik alan sınırları içerisinde bulunduğu, ilgili tüm kurumların olumlu görüşlerinin alındığı, ilgilisince hazırlatılan halihazır haritanın, Valilik Makamınca onaylanmış olduğu, arazinin imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporları Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce 25.03.2013 tarihinde imzalanmıştır. 
                 Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca hazırlanan 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında; Kırsal yerleşim alanlarında imar planları yapılıncaya kadar konut, tarım ve hayvancılık amaçlı yapılara ilişkin uygulamalar bu plan ile verilmiş olan yapılanma koşullarını aşmamak kaydıyla, 3194 sayılı imar kanunu, “plansız alanlar yönetmeliği”nin 5.bölümünde belirtilen esaslara göre yapılır. Konut, tarım ve hayvancılık amaçlı yapılarda imar planları yapılıncaya kadar; Emsal (e)
= 0.50 ,Max. Bina yüksekliği
=6.50m (2 kat) olacaktır. Bu kullanımlar dışındaki her türlü faaliyet için (turizm, günübirlik veya bölgesel düzeyde ticaret kullanımları vb) imar planı yapılması zorunlu olup;Emsal (e)= 0.50, Max. Bina yüksekliği=6.50m (2 kat) olacaktır. Hazırlanan planların 1/1000 ölçekli Nazım İmar Planlarının 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı hükümlerine uygun olduğu; 
                             5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği; İlimiz Merkez Göl köyü 572 nolu parselin Turizm Tesisi Alanı olarak kullanılmak üzere imara açılması talep edilmekte olup; ilgilisince hazırlatılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları ile ilgili İl Özel İdaresinin 03/04/2013 tarih ve 3181 sayılı teklifi ve hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda uygun olduğu, meclisimizin 06.05.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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