                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                                 Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :    3



                                        Özet    : Daday İlçesindeki kargir                                                    Toplantı 
    :    6            



            
                   bina ve arsanın satışı.   
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Oturum                :    1




       
               

Karar No

: 102
                             İl Genel Meclisi 03.06.2011 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, İlimiz Daday İlçesi Bey Mahallesi Değirmen Sokak 182 Ada, 1 Parselde kayıtlı bulunan 3154,44 m2 yüzölçümlü kargir bina ve arsasının satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 01.06.2011 gün ve 4891 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimiz Daday İlçesi Bey Mahallesi Değirmen Sokak 182 Ada, 1 Parselde kayıtlı bulunan 3154,44 m2 yüzölçümlü Mülkiyeti Kastamonu İl Özel İdaresine ait, İlçe Tarım Müdürlüğüne tahsisli bulunan kargir bina ve arsası İlçe Tarım Müdürlüğünün Hükümet Binasına taşınması üzerine İl Genel Meclisinin 05.03.2011 tarih ve 60 sayılı kararı ile tahsisi kaldırılmış olup, boş olarak durmakta olduğu, İl Özel İdaresinin  2010-2014 Stratejik Planında Stratejik Amaç 02’de yer alan “Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmaz mal varlıklarımızın değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla çalışır hale getirilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi” denilmektedir. Buna göre söz konusu taşınmazın (bina ve arsa birlikte) muhammen bedeli tespit edilerek satışının yapılması gerektiği hususları tespit edilmiştir.

İlimiz Daday İlçesi Bey Mahallesi Değirmen Sokak 182 Ada, 1 Parselde kayıtlı bulunan 3154,44 m2 yüzölçümlü taşınmazın (bina ve arsa birlikte) muhammen bedeli tespit edilerek satışının yapılması hakkındaki teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Arge Komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.06.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul  edilmiştir.  
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