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İl Genel Meclisi 07.05.2013 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkanı V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında 33 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İhsangazi İlçesi Merkez mahallesindeki tarım arazilerine hitap eden sulama kanalların durumunun incelenmesi, tamiri mümkün olan yerlerin tamirinin yapılması, bazı yerlere yeniden kanal çalışması yapılması ile ilgili 03.04.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



    Kastamonu-İhsangazi-Merkez sulama tesisi olarak Mülga Topraksu tarafından yapılmıştır. Ilgaz dağlarından doğan ve üç derenin birleşmesiyle Ilgaz çayı (İhsangazi çayı) adını alan sulama ve içme suyu olarak kullanılabilir çok nitelikli suyun önüne önce ağaç ve topraktan sonra beton set yapılarak kanala su verilmiştir.
                           İhsangazinin  bugün  33 köyü bulunmaktadır. Bunlardan yedisi İhsangaziye bağlı mahalle olarak görülüyor olsa da  tamamen tarım ve hayvancılıkla geçinmektedirler. İhsangazinin nüfusu 3000’dir. Nüfusun çoğu tarım ve hayvancılıkla iştigal eden mahallelerde yaşamaktadır. Bugün için gayri faal olan kanalın sulama alnında ki Aliçelebi mahallesinde 1286 dekar, Avşar mahallesinde 1113 dekar, Çay mahallesinde 1798 dekar, İsalar mahallesinde 924 dekar, Sevindik mahallesinde 1817 dekar, Sipahiler mahallesinde 3214 dekar, Yeni mahallede 377 dekar olmak üzere toplam 10.592 dekar ekilebilir arazi bulunmakta olup; bugün için gayri faal olan sulama kanalı bu bölge için hayati öneme haizdir. İl Özel İdaresi Su ve Kanal İşleri Müdürlüğü tarafından Kastamonu-İhsangazi-Merkez sulama suyu tesisi köydes bakım-onarım projesi gerekçe raporunda Ilgaz çayı sağ sahil arazilerine hizmet veren kanalın bent ve kanal güzergahı boyunca hasar gören kısımların bakım ve onarımı için 2012 yılı birim fiyatlarına göre yaklaşık maliyeti kdv hariç  262.280,00 ¨ olarak tespit edilmiştir. Zamanında bütün zorluklar aşılarak yapılan bu kanalların faaliyete geçirilmesi ile mümkün olacaktır.



Gıda Tarım ve Hayvancılık Komisyon raporunun; İl Özel İdaresine ve Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 07.05.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.      
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