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                              İl Genel Meclisi 08.06.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclis Başkanlığına üyelerce verilen; İlimiz sınırları içersinde faaliyet gösteren kum çakıl ocaklarının, İdareden üretim izninin aldıktan sonra, uymaları gereken kurallara uymadıkları bunun sonucu İdarenin gelir kaybına uğradığı, ayrıca olumsuz sonuçlara da sebebiyet vermesi ile ilgili 08.06.2012 günlü yazılı önerge gündeme alınarak görüşmeye açıldı. 

                     Yapılan müzakereler neticesinde: 
 
                                    İlimiz sınırları içersinde faaliyet gösteren kum çakıl ocaklarının, İl Özel İdaresinden üretim izni aldıktan sonra, uymaları gereken kurallara uymadıkları bunun sonucu İl Özel İdaresinin gelir kaybına uğradığı, bu durumun olumsuz sonuçlara da sebebiyet verdiği; örnek olarak, talveg kodunun altından malzeme alındığı, belirlenen ve kiralanan alan dışına çıkılarak malzeme istihsal edildiği, çöktürme havuzlarını kullanmamak veya inşa etmemek, bunun sonucu yıkama suyunu direkt akarsu yatağına deşarj etmek, kantar kullanmamak şeklinde olabilmektedir.


                             Bu nedenle; Bu hususların yerinde gözlemlenerek tespit edilmesi ve olumsuz sonuçların asgariye indirilmesi için 08.06.2012 tarihli yazılı önergenin İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi meclisimizin 08.06.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 19 oy, red 2 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
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