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İl Genel Meclisi 07.05.2013 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkan V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında 33 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Hanönü İlçesinde büyük baş hayvanlarda tespit edilen şap hastalığı ve hayvan sevkleri ile ilgili İl Genel Meclisi üyelerince verilen 07.05.2013 günlü yazılı önerge görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                 İlçe Tarım Gıda ve Hayvancılık Müdürlüğü tarafından Hanönü İlçemizde Şap hastalığı tespit edilmiştir. İlimiz genelinde, 7 ilçenin daha şap aşısı kapsamı dışına çıkarılmış bulunmaktadır. Bu nedenden dolayı Hanönü ilçesinde şap aşısı yapılmadığı için Halkabük köyü, Belediyeye bağlı Gelinbükü mahallesinde şap hastalığı tespit edilmiştir. Halkabük köyünden bir çiftçinin 4 adet büyükbaş hayvanı telef olmuştur. Diğer İlçelerde de şap hastalığı olup olmadığı, çiftçilerin zararlarının tespiti ve şap aşısının neden bazı ilçelerde kapsam dışına alındığının araştırılarak, çiftçilerin zararlarının karşılanması;

               Ayrıca kurbanlık satışları hayvan yetiştiricilerinin önemli gelirlerinin başında gelmektedir. Satışların büyük bir kısmı Ankara- İstanbul gibi büyük şehirlerimizde kurulan kurbanlık çadırlarında yapılmaktadır. Özellikle Kastamonu'dan-İstanbul'a yapılan hayvan sevklerinde Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığının uygulamakta olduğu talimatlar önemli bir yer almaktadır. Kurbanlık, sevkinden önce belirlenen bir sürede kurbanlık hayvanlardan kan alınmakta ve Ankara Şap Enstitüsü Müdürlüğüne test için gönderilmektedir. Ancak mahallinde alınan kan numunelerinin zamanında alınamaması veya şap enstitüsündeki analizlerin gecikmesinde dolayı hayvan sevkleri zamanında yapılamamakta dolayısı ile birçok yetiştirici mağdur olmaktadır.
               Bahse konu hakkında araştırma yapmak üzere, önergenin Gıda Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi meclisimizin 07.05.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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