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                              İl Genel Meclisi 02.07.2012 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                                                                            
                                Gündeminde bulunan: Ormanların sınır ihtilafları nedeniyle çürüyüp heba olan orman envallerinin, sınır ihtilaflarının çözülerek devlete kazandırılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Korumu ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.
                  Yapılan müzakereler neticesinde: 
                   Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğü görev alanında kalan Kastamonu İlinin  genel alanı 1.322.058,9 Ha olup ormanlık alan miktarımız 811.668,7 Ha dır. Ormanlık alanın genel alana oranı %61.4 dür.  Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğünün 21 Orman İşletme Müdürlüğü olup 16 adedi Kastamonu İli sınırlarında kalmaktadır. Kastamonu İlinin  Dikili Kabuklu Gövde Hacmi (DKGH) olarak 2012 yılı damga miktarı 2.000.000 m3 tür. 2003 yılındaki DKGH 707.500 m3 olup son 10 yıldaki DKGH deki artış oranı % 280 dir. 2003 yılından itibaren damga ve üretim miktarlarını gösterir cetvel  ektedir.Ek-2, 2011 yılında üretim işlerinden köylülere sağlanan gelir 57.517.378 ¨.dir.  2011 yılında dikili satıştan köylülere sağlanan gelir 25.000.000 ¨.dir.Ek-3, Üretim Tevziatı 6831 Sayılı Orman Kanunun 40. maddesine göre yapılmaktadır. Kanun maddesi ise aşağıdaki şekilde belirtilmiştir.
                 “Devlet ormanlarında ağaçlama, bakım, imar, yol yapımı, kesme, toplama, taşıma, imal gibi orman işleri; işyerinin ve işyerinde çalışacakların hangi mülki hudut ve orman teşkilatı hudutları içerisinde kaldığına bakılmaksızın, öncelikle işyerinde veya civarındaki orman köylerini kalkındırma kooperatiflerine ve işyerindeki köylülere veya işyeri civarındaki orman işlerinde çalışan köylülere, işyerine olan mesafeleri ile işgüçleri dikkate alınarak gördürülür. Yapılacak işe yukarıda belirtilen kooperatiflerin ve köylülerin iş güçlerinin yeterli bulunmaması veya işe ehil olmamaları veya aşırı fiyat istemeleri veya işin dağıtımı veya yapılması ile ilgili konularda çözülmesi mümkün olmayan ihtilaflar çıkarmaları gibi hallerde, bu işler; işyerine civar olmayan orman köylerini kalkındırma kooperatiflerine veya köylülere yaptırılabileceği gibi taahhüt yolu ile de yaptırılabilir. Bu işleri yapacak müteahhitlerden, işin mahiyet ve hacmine göre ormancı teknik eleman çalıştırmaları istenilir. Ayrıca bu taahhüde gireceklerden mali yeterlilik belgesi istenir.” İhtilaflı alanlarda üretim işlerinin tevziatı Asli Orman Ürünlerinin Üretim İşlerine Ait 288 sayılı Tebliğin 4. 2. 2  başlığı altında yapılmaktadır. Kısaca açıklamak gerekirse, ihtilafa taraf olan yerlerdeki köy veya mahallelerinin nüfusları tespit edilerek, köy ve mahallelerin üretim alanı hudutlarına olan uzaklıkları ise yatay olarak harita üzerinden ölçülmesi ve bundan sonra iş miktarının nüfus ile doğru orantılı  mesafe ile ters orantılı olarak dağıtılmasıdır. Dağıtım işi bu maddede belirtilen kriterlere göre yapılacaktır. Yani ihtilaflı bir bölmede üretim nüfusu fazla olana fazla olacak şekilde, bölmeye uzaklığı yakın olana fazla olacak şekilde bir formül ile tevziat yapılmaktadır. 
              Bu müdahaleler (Bakım ve gençleştirme) 10’ar yıllık periyotları kapsayan Amenajman Planları ile yerine getirilmektedir. İhtilaflı alanlarda bu görevlerin yerine getirilmesi sadece bir sonraki yıllara kalabilmektedir. Orman halk ilişkilerinin en uygun düzeyde tutulması ormanların geleceği açısından oldukça önemli bir husustur. 
              Netice itibarıyla ihtilaflı alanlarda olsa müdahaleler bakım ve gençleştirme 10 yıllık periyotlar arasında yapılmakta olup, herhalükarda ihtilaflı alanlarda olsa bu süreç uzasa bile ağaç gövdesi daha gelişmekte olup, zarar olmamakla beraber ihtilafların anlaşılarak giderilmekte olduğunu içeren komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 02.07.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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