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İl Genel Meclisi 08.05.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; HES çalışmaları esnasında, Köylerde çevreye ve doğaya zarar verilmesi ile ilgili verilen 03.04.2013 yazılı önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           HES çalışmaları esnasında köylerde çevreye ve doğaya zarar verilmesi ile ilgili önerge içeriği komisyonca mahallinde yapılan inceleme ve yöre halkının şikayetleri sonucunda aşağıdaki hususlar tespit edilmiştir.                           

1- Dere yatağının doldurulup daraltıldığı,
2- Daralan dere yatağı gelen sel taşkını ile ekili arazilere taşarak mahsullerinin zarar gördüğü,
3- Suyun sulama mevsiminde çiftçinin faydalanacağı şekilde akıtılıp akıtılmayacağından tereddütlerinin olduğu,
4- Çalışma güzergahında bazı yolların bozulduğu,
5- Dere yataklarının kazılan topraklarla doldurulduğu,
6- Meyve ve fidan bahçelerine zarar verildiği,
                            Sonuç olarak; köy muhtarlarının ekili ve dikili alanlarının Gökırmağın kolu olan derenin iki yanında olduğu, sonuç olarak diğer bölgelerde tarıma elverişli arazilerin olmadığını, bu nedenle de tarıma elverişli arazilerin HES yöneticileri tarafından hassas bir çalışma yapılmadığından zarar verildiği, arazi sahiplerinin faydalanabileceği şekilde kanallarının alt geçit yerleri yapılmasını, çalışma alanları içinde bulunan köy ve mahalle yollarının zarar gördüğünü, çiftçilerin uğradıkları zararların harfiyen ödenmesine, dere yataklarının temizlenmesine, yapılan çalışmalarda çevrenin temizliğine ve güzelliğine özen gösterilmesine ekili alanlara zamanında su verilerek sulama yapılması Komisyonca uygun görülmüş olup; Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunun, İl Özel İdaresine, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne, DSİ. Bölge Müdürlüğüne ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne gönderilmesi 08.05.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul  edilmiştir.                            
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