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                             İl Genel Meclisi 07.06.2011 Salı günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesi Belediye Başkanlığınca Akçay, Karaçay ve Hardi mevkilerindeki bir kısım alanın Belediye Mücavir Alan sınırları içerisine alınması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 14.04.2011 gün ve 3256 sayılı teklifi hakkında alınan 85 nolu meclis kararı gereğince hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporları görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde: 

İlimiz Çatalzeytin İlçesi Belediye Başkanlığınca, Akçay, Karaçay ve Hardi mevkilerindeki bir kısım alanının Belediye Mücavir Alan sınırları içerisine alınması konusunda Bayındırlık ve İskan Müdürlüğünün incelemeleri neticesinde İl Özel İdaresi Su Kanal Müdürlüğünce mücavir alan genişletilmesinde bir sakınca olmadığı, İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce söz konusu sahaların içersinde kalan İl Özel İdaresine ait mevcut köy yollarının hali hazırdaki mevcut durumuna göre korunması ve her türlü bakım onarımının karşılanmasının taahhüt edilmesi şartıyla İl Özel İdaresi açısından herhangi bir sakınca bulunmadığı, bu alanda Turizm açısından gelişi güzel yapılanmaların bulunduğu ve bu yapılanmaların görüntü kirliliğine sebep olduğu, bu nedenle İlçe Turizmini kötü yönde etkileyeceği, dolayısıyla mücavir alan kapsamına alınırsa bu çarpık yapılaşmanın önüne geçilmiş olunacağı, bahse konu olan bu üç alanda da çeşitli köylerin bulunduğu, bu köylerin su kaynaklarının ise iki yamaç arasında kalan dereye yapılan sondaj çalışmaları ile elde edildiği, yamaçlara ise gelişi güzel hayvan barınaklarının yapıldığı, buralardan akan pis suların içme sularını kirlettiği, bu alanların mücavir alan sınırları içerisine alınması halinde  bu gibi yapılaşmanın önüne geçileceği hususları tespit edilmiştir.
              Söz konusu sahaların içerisinde kalan İl Özel İdaresine ait mevcut köy yollarının hali hazırdaki mevcut durumuna göre korunması ve her türlü bakım ve onarımının karşılanmasının taahhüt edilmesi şartı ile, İlimiz Çatalzeytin İlçesi Belediye Başkanlığınca Akçay, Karaçay ve Hardi mevkilerindeki “İl Özel İdaresinin 14.04.2011 gün ve 3256 sayılı teklifi ekindeki planda gösterilen” alanların komisyon raporları doğrultusunda Belediye Mücavir Alan sınırları içerisine alınması, meclisimizin 07.06.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
        (İMZA)                                            (İMZA)                                    (İMZA)

