                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                             Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :    3



                                      Özet    : 1/1000 Ölçekli Uygulama                                                  Toplantı 
    :    7            



            
                 İmar Planı.
Birleşim

:    1
Oturum                :    1




       
               

Karar No

: 109
                             İl Genel Meclisi 04.07.2011 Pazartesi günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Kapısuyu Köyü ve Hacıahmet Köyü sınırları içinde Nisan Elektromekanik Enerji Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından yapılan Başak Regülatörü ve Hidroelektrik Santrali projesinin 1/1000 ölçekli E29-b-16-a-1-a, E29-b-16-a-1-b, E29-b-16-a-1-c, E29-b-16-a-1-d, Uygulama İmar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 11.05.2011 gün ve 4369 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimiz Cide İlçesine bağlı Kapısuyu Köyü ve Hacıahmet Köyü sınırları içinde Nisan Elektromekanik Enerji Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından yapılan Başak Regülatörü ve Hidroelektrik Santrali projesinin 1/1000 ölçekli E29-b-16-a-1-a, E29-b-16-a-1-b, E29-b-16-a-1-c, E29-b-16-a-1-d Uygulama İmar Planı Paftalarının onaylanmasının talep edildiği anlaşılmaktadır.

                           Söz konusu 20 hektar yüzölçümlü HES sahasının Belediye ve Mücavir Alanı sınırları dışında bulunduğu, Yapımcı Nisan Elektromekanik Enerji Sanayi ve Ticaret A.Ş. firmasının müracaatı üzerine İl Özel İdaresince ilgili sahanın imara açılması hakkında ilgili kurumların görüşlerinin alındığı ve ilgili kurumlardan, Başak Regülatörü ve HES’in yapılmasında bir sakınca olmadığının bildirildiği, akabinde yapımcı firmanın dilekçesi ekinde bulunan 1/1000 ölçekli halihazır haritaların Valilik Makamınca onaylandığı, 23.01.2008 tarihinde Çevre ve Orman Bakanlığınca onaylanarak yürürlüğe giren Sinop- Kastamonu- Çankırı- Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı 8.29.1’de Enerji Üretim Alanları ve Enerji İletim Tesisleri kısmında “Enerji üretim alanlarında ilgili kurum ve kuruluşlardan alınan izinler ve /veya Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunca verilecek lisans kapsamında, Çevre ve Orman Bakanlığının uygun görüşünün alınması kaydı ile 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikliğine gerek kalmaksızın, imar planlarının ilgili kurum ve kuruluş görüşleri doğrultusunda, ilgili İdaresince onaylanmasını müteakip uygulamaya geçilir. Onaylı İmar planları, sayısal ortamda, bilgi için Bakanlığa gönderilir.” maddesi bulunmaktadır. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında tüm proje sahası içinde ağaçlandırılacak alan ve otopark alanı bırakıldığı, E(emsal)=0.50, yapı yüksekliği  hmaks=serbest (tesisin teknik özelliğine göre Enerji ve Tabi Kaynaklar Bakanlığınca onaylanacak avan proje belirlenecektir.) olarak öngörüldüğü, 5 metrelik yapı yaklaşma mesafesi bırakıldığı, planlamanın Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğe uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.


İlimiz Cide İlçesine bağlı Kapısuyu Köyü ve Hacıahmet Köyü sınırları içinde Nisan Elektromekanik Enerji Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından yapılan Başak Regülatörü ve Hidroelektrik Santrali projesinin 1/1000 ölçekli E29-b-16-a-1-a, E29-b-16-a-1-b, E29-b-16-a-1-c, E29-b-16-a-1-d Uygulama İmar Planları komisyon raporu doğrultusunda,  meclisimizin 04.07.2011 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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