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İl Genel Meclisi 08.05.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz “Devrekani ilçesi Hasırlı Köyü Şabanbeyo mahallesinin içinden geçen dere yatağına menfez yapılması ile ilgili” 04.04.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan  Köylere Yönelik Hizmetler Komisyon raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            Devrekani İlçesi Hasırlı Köyü Şabanbeyo mahallesine menfez yapılması için yapılan incelemelerde; köyün ortasından geçen derenin mahalleye giden kısmına menfez yapıldığını, menfez yapılması istenilen dere üzerindeki diğer geçit köy halkının devamlı kullandıkları bir yer olduğu, tarım alanları ve hayvan meralarının da bu bölgede bulunduğu, yağışların olduğu zamanlarda ve ilkbahar mevsiminde dere karşısına geçmekte zorluklar çekildiğini, yapılan incelemelere ve alınan bilgilerden anlaşılacağı üzere; yapılacak menfezin önemine ulaşım yeri kadar tarım arazilerine ve hayvan meralarına rahat geçiş yapılabileceğini bu açıdan da menfezin çok önemli olduğu kanaatine varılmış olup; Köylere Yönelik Hizmetler Komisyon raporunun, İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 08.05.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul  edilmiştir.                                  

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
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