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 Özet : Kadro derece değişikliği 
Toplantı 
    :  1              





            cetveli.
Birleşim

:  4
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 11
                           İl Genel Meclisi 07.01.2010 Perşembe günü saat 13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

   Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin, Norm Kadro Standartlarına uygun olarak  hazırlanan, Kadro Derece Değişikliği (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetveli ile ilgili 24.12.2009 gün ve 4123-6165 sayılı teklifinin görüşülmesi.
                     
Yapılan müzakereler neticesinde;


İl Özel İdarelerinin Norm Kadro İlke ve Standartlarına İlişkin Esaslar 10.06.2007 tarihli Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun Norm Kadro ve Personel İstihdamı başlıklı 36.maddesine dayanılarak hazırlanan ve İl Özel İdarelerinin Norm kadro İlke ve Standartlarına İlişkin Esasların 10.maddesi gereğince, İl Özel İdaresi Norm Kadro Standartlarına uygun olarak kadro derece değişikliği  için (II) sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetveli hazırlanmıştır.


    Bu nedenle hazırlanan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Derece Değişikliği cetveli Meclisimizin 07.01.2010 günlü  4.birleşiminde iş’ari usulle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
Erdal BAŞESGİOĞLU                  Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE
İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

