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                                     Özet :Doğa Kültür Köyünün                                   Toplantı 
    : 1           



            
  satışı.         
Birleşim

: 3                                                                       
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 11
                              İl Genel Meclisi 04.01.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Merkez İlçeye bağlı Budamış Köyü sınırları içersinde 1280 parselde kayıtlı 80.274,47 m2 yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti takas yoluyla İl Özel İdaresine geçmiş olup, mevcut haliyle satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 14.11.2012 gün ve 11112 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyonu ve (ARGE) Araştırma ve Geliştirme Komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                              Kastamonu Doğa ve Kültür Köyü; Merkez Budamış Köyü 1280 no’lu parsel üzerinde 80.274,47 m2’lik alanda şehir merkezine yaklaşık 10 km mesafede açık hava müzesi olarak planlanmış bir projedir.

                            Doğa ve Kültür Köyü Projesinin genel amacı Kastamonu ilinde ve yakın çevresinde sürdürülebilir kültürel turizmin gelişimine katkı sağlamak amacıyla türünün tek örneği olarak çevre ilçelerdeki ayakta kalmış ahşap yapıların yerinden alınarak yada yeniden aynı planda bu mekanda inşa edilerek turizme sunulmasıdır.

                            Proje kapsamında restaurant ve kafeterya olarak kullanılabilecek Taş Konak ve otel yapılmıştır. Ancak proje işlerlik kazanamamıştır. 

                           Arazinin mülkiyeti 02/11/2012 tarihinde idaremize geçmiş olup, meclisimizce yapılan mücadeleler neticesinde diğer kamu kurumları ve yerel yönetimlerle koordineli çalışılmasını ve şuan somut proje bulunmaması göz önüne alınarak somut proje sunulduğunda tekrar gözden geçirilip değerlendirilmek üzere şimdilik arazinin satışının düşünülmemesi gerektiği hakkında hazırlanan komisyon raporları doğrultusunda, meclisimizin 04.01.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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