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                             İl Genel Meclisi 08.01.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz Hanönü İlçesi HES çalışmaları esnasında vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak ve oluşabilecek kazaların önüne geçilmesi ilgili kuruluş ve yüklenici firma tarafından gerekli önlemlerin alınması hakkındaki 27.11.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu ve Çevre Sağlık Komisyonu raporları görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İlimiz Hanönü İlçesi HES çalışmaları esnasında vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak ve oluşabilecek kazaların önüne geçilmesi ilgili kuruluş ve yüklenici firma tarafından gerekli önlemlerin alınması hakkındaki 27.11.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu ve Çevre Sağlık Komisyonu raporlarının Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğüne, DSİ 23.Bölge Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 08.01.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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