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                            İl Genel Meclisi 05.01.2016 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesi sınırları içersinde inşa edilmesi planlanan Samatlar Regülatörü ve HES Projesi ile ilgili askı süresi içersinde itiraz olup, söz konusu itiraza ilişkin İl Özel İdaresi teknik personeli tarafından hazırlanan teknik rapor ve İl Özel İdaresinin 20.11.2015 gün ve 14930 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu ile Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporları görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İlimiz Araç İlçesi sınırları içersinde inşa edilmesi planlanan Samatlar Regülatörü ve HES Projesi ile ilgili askı süresi içersinde itiraz olup, söz konusu itiraza ilişkin İl Özel İdaresi teknik personeli tarafından hazırlanan teknik rapor ve İl Özel İdaresinin 20.11.2015 gün ve 14930 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu ile Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporlarında belirtildiği gibi Erekli köyü muhtarlığınca yapılan itirazın; Samatlar Regilatörü imar planına değil, devam eden HES projesi inşaatında yaşanan sıkıntıların konu olduğunu ve tespit edilen sorunların giderilmesi için söz konu komisyon raporlarının İl Özel İdaresine, DSİ 23. Bölge Müdürlüğüne ve Rak İnşaat Turizm Demir Elektrik Üretim Sanayi ve Tic. A.Ş’ne gönderilmesi meclisimizin 05.01.2016 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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