                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                                 Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                          Özet :  Köprü yapımı.                                       Toplantı 
    :   7           



            
                
Birleşim

:   2
Oturum                :  1   




       
               

Karar No

: 110
                              İl Genel Meclisi 03.07.2012 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                       Gündeminde bulunan: Azdavay İlçesi Alı Köyü Aktaş Mahallesinin, Şenpazar ve Cide Karayoluna bağlantısını sağlayan araç geçebilecek köprünün yapılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

                      Yapılan müzakereler neticesinde: 

                  Talep edilen köprü yeri Kastamonu – Şenpazar – Cide devlet karayolunun Azdavay ilçesi valay pazarına 4+000 km. Mesafede Alı köyü Aktaş mahallesini karayoluna bağlantısını sağlayacak olan yerdir. Mahallede yazları 18 hane 55 nüfus, kışları ise 8 hane 35 nüfus ikamet etmektedir. Halihazırda ulaşım valay pazarından 4+000 km. Stabilize yolla ulaşılmakta, karayoluna bağlantı 1,5 mt. genişliğinde 20 mt. boyunda su seviyesinden 4 mt. yükseklikte saçaklı ahşap yaya köprüsü ile temin edilmektedir. Sağlıklı bir ulaşım yapılamadığı araç geçişlerinin su seviyesinin düşük olduğu dönemlerde valay deresinden sudan geçerek yapıldığı, mevcut şartlar altında köprü yapılması gerekliliği ortada olup çözüm önerileri düşünülmelidir. Şu anda ulaşımın temin edildiği yaya köprüsünün mansap tarafında aktaş altı denilen mevkiden inşa edilebileceği yönünde İl Özel idaresince etüd çalışması yapılmıştır. Ancak burada iki yaka arasındaki kot farkı sorun yaratacak bir seviyedir. 15-20 mt. aşağı kaydırılarak farklı bir çözüm ele alınabilir. Köprü uygulaması dışında kurumun kullandığı 5*6 – 5*8 veya 3*3 gözlü kutu menfez tipleri de çözüm arasında düşünülebilir. 
                           Tüm bu sonuçlar ışığında ilgili kurumların yukarıda sunulan çözüm önerilerini birlikte değerlendirerek Azdavay İlçesi Alı Köyü Aktaş Mahallesi halkının mağduriyetinin ortadan kaldırılmasını içeren komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 03.07.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
         
A.Adnan KOÇOĞLU                           Öncay ERSOY                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                      Yedek Katip Üye                 Katip Üye
          (İMZA)                                           (İMZA)                             (İMZA)

