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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                               Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :   4



                                        Özet :  1/1000 Ölçekli Uygulama                                        Toplantı 
    :   7           



            
                 İmar Planı.
Birleşim

:   3
Oturum                :   1   




       
               

Karar No

:111
                              İl Genel Meclisi 04.07.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan: İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü ve Hamitli Köyü sınırları içerisinden geçen Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan Cide Regülatörü ve HES projesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.07.2012 gün ve 6462 sayılı teklifi görüşüldü.

                 Yapılan müzakereler neticesinde: 

                 İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü ve Hamitli köyü sınırları içerisinde yer alan Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan "Cide Regülatörü ve Hidroelektrik Santrali" üretim tesisine ilişkin ilgili firma tarafından 1/1000 Uygulama İmar Planının ve planlama alanına ilişkin dosya hazırlanmıştır.
                             Söz konusu İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü ve Hamitli Köyü sınırları içerisinden geçen Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan Cide Regülatörü ve HES projesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.07.2012 gün ve 6462 sayılı teklifinin meclis üyelerinin sözlü önerisine istinaden İl Özel İdaresinin 03.07.2012 gün ve 6461 sayılı teklifin ekindeki 1/5000 ölçekli Nazım imar planı görüşüldükten sonra 1/1000 ölçekli Uygulama imar planın gündeme alınarak görüşülmesi, meclisimizin 04.07.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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