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                           İl Genel Meclisi 17.11.2007 Cumartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


                 Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesi Gümrük Sokak 24 Ada, 4 parselde kayıtlı 48 m2 yüzölçümlü taşınmazın İdaremizden tahsisinin kaldırılması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 15.11.2007 gün ve 5479 sayılı teklifinin görüşülmesi. 


Yapılan müzakereler neticesinde;



Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait İlimiz İnebolu İlçesi Gümrük Sokak 24 Ada, 4 parselde kayıtlı 48 m2 yüzölçümlü taşınmaz Maliye Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğünce onarımı yapılarak Sosyal ve Kültürel amaçla kullanılmak üzere İdaremize tahsis edilmiştir.



İnebolu İlçesi Mal Müdürlüğünden alınan 02.11.2007 gün ve 339 sayılı yazılarında bu taşınmazın restorasyonunun İnebolu Belediye Başkanlığınca yapılmak ve Belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere taşınmazın İlçe Belediyesine tahsis edilebilmesi için İdaremizden tahsisinin kaldırılması istenilmektedir.



Söz konusu İlimiz İnebolu İlçesi Gümrük Sokak 24 Ada, 4 parselde kayıtlı 48 m2 yüzölçümlü taşınmazın İdaremizden tahsisinin kaldırılmasının, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.
          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           17.11.2007 günlü 17.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                      Fehmi  BOZKURT                Hüseyin YAVUZ 
       (İMZA)                                    (İMZA)                                   (İMZA)     

