                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               : 2



                                     Özet    :Kese ve Kuşak üretimi                                                           Toplantı 
    : 2            



            
              
Birleşim

: 4                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 112 
                           İl Genel Meclisi 04.02.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Tosya İlçesinde üretimi yapılan ve yüzlerce ailenin geçim kaynağı olan ilçe ekonomisine de büyük katkı sağlayan kese ve kuşak üretimi günümüzde sıkıntılar içerisinde yürümektedir. Tükenmeye yüz tutan el sanatları içerisinde yer alan kese ve kuşak üretimi pazarlaması ile ilgili sorunların yerinde incelenerek çözüm yollarının aranması ile ilgili 05.01.2016 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret Doğal Kaynaklar komisyonu raporu görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde;
                           İlimiz Tosya İlçesinde üretimi yapılan ve yüzlerce ailenin geçim kaynağı olan ilçe ekonomisine de büyük katkı sağlayan kese ve kuşak üretimi günümüzde sıkıntılar içerisinde yürümektedir. Tükenmeye yüz tutan el sanatları içerisinde yer alan kese ve kuşak üretimi pazarlaması ile ilgili sorunların yerinde incelenerek çözüm yollarının aranması ile ilgili 05.01.2016 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret Doğal Kaynaklar komisyonu raporunun Tosya İlçesi Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü ile Sanayi ve Ticaret Odası Başkanlığına gönderilmesine; meclisimizin 04.02.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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