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                              İl Genel Meclisi 05.07.2012 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan: Kastamonu İl Milli Eğitim ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerinin yeni sisteme uyum konusunda ne gibi çalışmalarda bulunmakta, İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak, bu çalışmalara ne gibi katkılarda bulunabileceği konusundaki 05.07.2012 günlü yazılı önerge gündeme alınarak görüşüldü.
                      Yapılan müzakereler neticesinde: 

                   Türkiyemiz genelinde Milli Eğitim sistemimizde yapılan değişimden dolayı yeni dersliklere ve yeni okul binalarına ihtiyaç duyulacağı, kamuoyu tarafından bilinen ve görülen bir gerçektir. Bu noktadan hareketle Kastamonu İlimiz Merkez ve İlçelerinde de yeni derslik ve okul binalarına ihtiyaç olacaktır. Kastamonu İl Milli Eğitim ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerinin yeni sisteme uyum konusunda ne gibi çalışmalarda bulunmakta olduğu, İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisinin bu çalışmalara ne gibi katkılarda bulunabileceği, Bütçe görüşmeleri öncesi yapılacak çalışmaya ve değişime destek verilebilmesi konusundaki önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.07.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 29 oy, red 2 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
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