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                             İl Genel Meclisi 03.07.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz  İnebolu İlçesi, Camikebir Mahallesi, Zafer Yolu (yar altı)  mevkiinde bulunan, pafta 31M-IVc-D, 3 ada, 64 parselde kayıtlı 369 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir dört katlı bina ve arsası olan taşınmazın (İlçe Özel İdare Hizmet Binasının) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait olup, binanın zemin katı  işyeri, birinci katı İnebolu İlçe Özel İdare Müdürlüğü hizmet bürosu, üçüncü katı lojman, dördüncü katı da misafirhane olarak kullanılmakta olan taşınmazın satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 22.05.2014 tarih ve 4766 sayılı teklifi, hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyon raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                            İlimiz  İnebolu İlçesi, Camikebir Mahallesi, Zafer Yolu (yar altı)  mevkiinde bulunan, pafta 31M-IVc-D, 3 ada, 64 parselde kayıtlı 369 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir dört katlı bina ve arsası olan taşınmazın (İlçe Özel İdare hizmet binasının) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait olup, binanın zemin katı  işyeri, birinci katı İnebolu İlçe Özel İdare Müdürlüğü hizmet bürosu, üçüncü katı lojman, dördüncü katı da misafirhane olarak kullanılmakta olan taşınmazın satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 22.05.2014 tarih ve 4766 sayılı teklifi, hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyon raporu doğrultusunda meclisimizin 03.07.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile taşınmazın satışı red edilmiştir.  
Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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