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                             İl Genel Meclisi 06.07.2011 Çarşamba günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Mülkiyeti  İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı İnönü Mahallesi Yol Sokak Eski Sanayi Çarşısı 11 Ada, 15 Parselde kayıtlı bulunan 2592,12 m2 yüzölçümlü vasfı Boyahane ve tarla olan taşınmazın üzerine yeniden bina inşa edilebilmesi veya başka türlü değerlendirilebilmesi için mevcut bulunan binanın yıkılması hakkındaki İl Özel İdaresinin 17.06.2011 tarihli ve 5428 sayılı teklifi görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 

Mülkiyeti  İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı İnönü Mahallesi Yol Sokak Eski Sanayi Çarşısı 11 Ada, 15 Parselde kayıtlı bulunan 2592,12 m2 yüzölçümlü vasfı Boyahane ve tarla olan taşınmazın üzerinde bulunan bina boş olarak durmaktadır.


Söz konusu taşınmazın üzerinde bulunan binanın depreme dayanıklılığı bakımından kullanılıp, kullanılamayacağı, onarıma ihtiyacı olup olmadığı hususunda İl Özel İdaresi Genel Sekreterlik Makamının 27.05.2011 tarih ve 4763 sayılı olurları ile teşkil edilen komisyonca; yapılan incelemeler neticesinde bina çatısının kullanılmaz durumda olduğu çatı ahşap aksamında yağışlar neticesinde çürümeler meydana geldiği ve çatının tamamının kaldırılarak çatı örtüsünün yeniden yapılması gerektiği belirlenmiştir. Binada ayrıca sıva ve boya onarımlarının yapılması kapı ve pencerelerin değiştirilmesi, dış cephe yalıtımı, dış cephe boyası, elektrik tesisatı, sıhhi tesisat ve kalorifer tesisatının yenilenmesi, bahçe ve çevre düzeni, rögar sisteminin yenilenmesi, bahçe duvarı ve bahçe kapısı yapımına ihtiyaç olduğu tespit edilmiş, binanın yığma inşaat tekniği ile yapılmış olduğundan, rutubet ve don etkisinden dolayı taşıyıcı duvarlarda erimeler olduğu, 1971 yılında yapıldığı anlaşılan binanın 06.03.2007 yılında yürürlüğe giren Deprem Bölgelerinde Yapılacak Binalar Hakkında Yönetmelik, 02.09.1997 tarihinde yürürlüğe giren Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik ve 09.06.1975 tarihinde yürürlüğe giren Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik kriterlerine göre inşa edilmemiş olduğundan güçlendirme çalışması da yapılması gerekebileceği, yukarıda bahsi geçen onarımların yaptırılabilmesi için gerekli maliyetin üzerine güçlendirme çalışmaları da eklendiğinde; yapılacak onarımın ekonomik olmayacağı, bakım-onarım ve güçlendirme yapılması maliyetinin, binanın ekonomik ömrünü doldurmak üzere olması nedeniyle yapının yeniden inşa edilmesi maliyetine yaklaşacağı tahmin edilmektedir diye belirtilmiştir.

Bu nedenle; İlimiz Merkez İlçeye bağlı İnönü Mahallesi Yol Sokak Eski Sanayi Çarşısı 11 Ada, 15 Parselde kayıtlı bulunan 2592,12 m2 yüzölçümlü vasfı Boyahane ve tarla olan taşınmazın üzerindeki mevcut bulunan binanın yakılması, meclisimizin 06.07.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul  edilmiştir. 
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