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                             İl Genel Meclisi 03.07.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Çatoluk köyün de kanalizasyon şebekesinin olmadığı ve sağlık açısından tehdit yaratması ile ilgili meclis üyelerince verilen 01.07.2014 tarihli yazılı önerge okunarak görüşmeye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   


                 Cide'ye bağlı Çataloluk Köyü'nün ilçeye uzaklığı yaklaşık 40 km olup bu köy ilçenin uzak köylerinden bir tanesidir. Çataloluk Köyü aynı zamanda Cide-İnebolu yolunun 36. km.den sonra 4 km içeride olup, Cide'nin büyük köylerinden biridir. Bu köyde haftada bir gün pazar kurulmakta ve on beşe yakın köy pazar yeri olarak Çataloluk Köyünü kullanmakta olup,  her türlü ihtiyaçlarını bu köyden karşılamakta olup yaklaşık otuza yakın iş yeri bulunmaktadır. Bunlar market, köy bakkalı, kıraathaneler, oto tamirhanesi gibi köy halkına hizmet eden iş yerleridir. Bu köyde bir adet sağlık ocağı ve bir adet de ilköğretim okulu bulunmaktadır. Köyün nüfusu yaz aylarında gurbetçiler ve çevre köylerden gelenlerle birlikte yaklaşık 1500 kişi civarını bulmaktadır. Çataloluk Köyünde kanalizasyon şebekesi bulunmadığından atık kirli sular evlerin altındaki kuyulara ve boş arazilere akarak köy halkında sağlık tehdidi yaratmaktadır.

    Cide'ye bağlı Çataloluk Köyü ve köye gelen yöre halkının daha iyi şartlarda yaşamaları için kanalizasyon şebekesinin kurulması başta olmak üzere, eksik görülen ihtiyaçların yerinde komisyon tarafından tespit edilmesi için 03.07.2014 tarihli yazılı önergenin ARGE ve Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.07.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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