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İl Genel Meclisi 10.05.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                    
Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Merkezinde ve İlçelerinde tarım yapılan alanlarda, yaban hayvanlarının verdiği zararlarla ilgili 10.05.2013 tarihli yazılı önerge görüşüldü. 

Yapılan müzakereler neticesinde; 

İl Merkezinde ve İlçelerde tarım yapılan alanlarda yaban hayvanları tarafından çok ciddi zararlar verilmektedir. Bununla mücadele etmek isteyen üretici ve köylülerin ise Yaban Hayatı koruma ekiplerince yasal gerekçelerle engellendiği ve cezai işlem uyguladıkları görülmektedir. Söz konusu kurumda tarım alanlarına verilen zararların önlenmesi yönünde hiçbir faaliyet olmadığı gibi avlanma ve mücadelede sorunlarla karşılaşılmaktadır.

Konunun kamuoyunda gündeme gelmesi ve çözüm yollarının araştırılması için Gıda Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 10.05.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
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