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                              İl Genel Meclisi 02.08.2012 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Merkez İlçeye bağlı Örencik Köyü sınırları içersinde Uzunyazı Mevkiinde Kastamonu Havalimanı eski terminal binası yanında İl Özel İdaresince yaptırılan Turizm Eğitim Tesisinin tahsis süresinin 08.12.2012 tarihinde sona ereceğinden, Kültür ve Turizm Bakanlığından tahsisinin kaldırılarak DHMİ Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 26.07.2012 gün ve 7378 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   


İlimiz Merkez İlçeye bağlı Örencik Köyü sınırları içersinde Uzunyazı Mevkiinde Kastamonu Havalimanı eski terminal binası yanında İl Özel İdaresince yaptırılan Turizm Eğitim Tesisi (TÜREM) İl Daimi Encümeninin 12.11.1992 tarih ve 807 sayılı kararı gereğince hazırlanan Protokolla Turizm (Kültür Turizm) Bakanlığına 20 yıl süreli tahsis edilmiş olup; tahsis süresi 08.12.2012 tarihinde sona ermektedir.
                           Devlet Hava Meydanları İşletmesi Genel Müdürlüğü İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığı 05.07.2012 tarih ve B.11.2 DHM.0.80.03.00-755-48593 sayılı yazıları ile bahse konu Turizm Eğitim Tesisinin (TÜREM) eğitim ve sosyal hizmetlerde kullanılmak üzere Kuruluşlarına tahsis edilmesi ve tahsis süresince havalimanı fonksiyonlarına yönelik her türlü (binanın mania sınırlarını aşan kısmının kaldırılarak uçuş emniyetinin sağlanması vb.) tasarruf hakkının da Kuruluşlarına verilmesi istenilmektedir.
                          Bahse konu Turizm Eğitim Tesisinin Turizm (Kültür ve Turizm) Bakanlığından tahsisinin kaldırılarak, DHMİ Genel Müdürlüğüne, tahsis süresince Kastamonu havalimanı fonksiyonlarına yönelik her türlü (binanın manie sınırlarını aşan kısmının kaldırılarak uçuş emniyetinin sağlanması vb.) tasarruf hakkının da kendilerine verilmek üzere 25 yıl süre ile tahsis edilmesi Meclisimizin 02.08.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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