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                             İl Genel Meclisi 07.07.2011 Perşembe günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin 06.07.2011 gün ve 6121 sayılı, Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı KUZKA ile proje yardım sözleşmesi imzalanmak üzere İl Özel İdaresi Genel Sekreterine yetki verilmesi ile ilgili teklif görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde;

                            5449 sayılı kanun kapsamında 25 Temmuz 2009 tarihli Bakanlar Kurulu kararı ile TR82 Düzey bölgesinde (Çankırı, Kastamonu, Sinop) Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı (KUZKA) kurulmuş ve faaliyetlerine de başlamıştır. DPT Müsteşarlığınca onaylanan TR822011 2013 Bölge Planı kapsamında ‘’Çevre ve Turizm Altyapısı Mali Destek Programı’’uygulamaya konulmuştur.
                              Anılan bu uygulama kapsamında toplam 4.500.000.-TL bütçe tahsis edilmiş olup bu bütçe KUZKA tarafından belirlenen proje konularında % 50 proje hibe yardımı şeklinde kullandırılacaktır. Bütçe çağrısı ilan edilmiş olup 26 Ağustos 2011 tarihine kadar müracaat eden projeler değerlendirilerek uygun görülen projelerin bütçelerinin % 50’sine kadar ve proje başına 450.000.-TL’yi aşmayacak şekilde hibe yardımı şeklinde yararlanılabilecektir. Bu kapsamda Kastamonu İl Özel İdaresi olarak Çevre ve Turizm Altyapısı Bütçesine bir proje hazırlanarak başvurulması düşünülmektedir. Böyle bir projeyi KUZKA’ya sunarak %50 finansmanının hibe yardımı yoluyla sağlanması amaçlanmaktadır.
                              Bahse konu bir projenin Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı (KUZKA) proje yardımına sunulması ve sunulan projenin uygun görülmesi halinde Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı (KUZKA) ile proje yardım sözleşmesi imzalanmak üzere “İl Özel İdaresi Genel Sekreterine” yetki verilmesi, meclisimizin 07.07.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul  edilmiştir.  
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