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                             İl Genel Meclisi 07.07.2011 Perşembe günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin 07.07.2011 gün ve 6150 sayılı,  Ilgaz Kış Sporları merkezi alanı içerisinde yer alan “Yurdum Tepe mekanik tesis hattı ve kayak pisti” projesinin Gençlik ve Spor Genel müdürlüğü ile ortak hizmet projesi şeklinde yürütülmesi ve Gençlik ve Spor Genel müdürlüğü ile protokol yapılması için Kastamonu Valisine yetki verilmesi ile ilgili teklifi görüşüldü..

Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             İl Genel Meclisi’nin 07.01.2010 tarih ve 15 sayılı kararı ile kabul edilen,  İl Özel İdaresi 2010-2014 stratejik planının Hedef 06.01.02 hedefi olarak ‘İlimizdeki turizme yönelik tesis kapasitelerinin arttırılması ve geliştirilmesi’ hedeflenmiştir. Bu hedef doğrultusunda ilimizdeki turizm tesislerinin geliştirilmesi amacıyla bazı projeler geliştirilmektedir.
                               Ilgaz dağı kış sporları merkezi kapsamında kayak tesislerinin geliştirilmesi ve daha çok insanın kayak yapabilmesine imkan sağlanabilmesi için yurdum tepe mevkiinde yaklaşık olarak 3.050m uzunluğunda yeni bir telesiej hattı ve kayak pisti yapılması düşünülmektedir. Ancak bu projenin gerçekleştirilmesine müteakip işletilmesi ve yatırım finansmanı açısından yalnızca İl Özel İdaresi olarak değil Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü ile ortaklaşa bir proje şeklinde yürütülmesi planlanmaktadır.

 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64.maddesinde; ‘’İl Özel İdaresi, İl Genel Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularında;
                             a-) Diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarına ait yapım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilir ve bu amaçla kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tabi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.

                            b-) Merkezi idareye ait asli görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla gerekli bina ve tesisler ile arsa ve aynı ihtiyaçları karşılayabilir, geçici olarak araç ve personel görevlendirilebilir, denilmektedir. Ayrıca aynı kanunun 6.maddesinin 1.ek fıkrasında da diğer merkezi idare kuruluşlarının görev alanlarına giren yatırımların İl Özel İdaresi tarafından yapılabileceği de belirtilmektedir.

Bu kapsamda İl Özel İdaresi Kanununun 64.maddesine istinaden, stratejik amacına uygun olarak Ilgaz Kış Sporları merkezi alanı içerisinde yer alan “Yurdum tepe mekanik tesis hattı ve kayak pisti’’projesinin Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü ile ortak hizmet projesi şeklinde yürütülmesi ve Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü ile protokol yapılması için Kastamonu Valisi’ne yetki verilmesi, meclisimizin 07.07.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu kabul 28, red 1 oy olmak üzere mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.  
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