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                             İl Genel Meclisi 03.06.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                      Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince İlçelerde yapılmakta olan HES Projelerinin kabulü için İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünden İmara uygunluk yazılarının alınması gerekmekte olup; aynı zamanda geçiş güzergahından geçiş hakkı alması gerekmektedir.HES proje yüklenicileri bunları almadan kanunlardaki boşlukları ve uygulamadaki eksiklikleri kullanarak yaptıkları protokol ve verdikleri taahhütler ile bu belgeleri tamamlamış gibi işlerini yürütmelerine dair verilen 03.06.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                              İlçelerde yapılmakta olan HES Projelerinin kabulü için İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünden imara uygunluk yazılarının alınması gerekmekte olup; aynı zamanda geçiş güzergahından geçiş hakkı alması gerekmektedir. HES proje yüklenicileri bunları almadan kanunlardaki boşlukları ve uygulamadaki eksiklikleri kullanarak yaptıkları protokol ve  verdikleri taahhütler ile bu belgeleri tamamlamış gibi işlerini yürütmelerine dair 03.06.2015 tarihli yazılı önergenin Hukuk İşleri Komisyonuna havalesi meclisimizin 03.06.2015 günlü 3. birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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