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                             İl Genel Meclisi 05.01.2014 Pazar günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun   başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İnebolu Kaymakamlığı Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından  köy altyapı çalışmalarında kullanılmak üzere; İnebolu İlçesi Ayvat Köyü sınırlarında revize edilen 9.569,78 m²  alanda 5 yıl süreli Hammadde Üretim İzni (I-a Grubu) talebi ile ilgili İl Özel İdaresinin 30.12.2013 tarih ve 12683 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İnebolu Kaymakamlığı Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından  köy altyapı çalışmalarında kullanılmak üzere; İnebolu İlçesi Ayvat Köyü sınırlarında revize edilen 9.569,78 m²  alanda Hammadde Üretim İzni (I-a Grubu) talep edilmektedir.       
     
                    Açılmak istenen saha ile ilgili olarak; İl Özel İdaresine bağlı Müdürlüklerin görüşü, mülkiyet durumunu gösteren   Kadastro Müdürlüğü'nün görüşü ve Maden İşleri Genel Müdürlüğü'nün görüşler ile Yapı Hammaddesi Talep Formu dosya halinde gönderilmiş olup; 5995 Sayılı Kanunla Değişik 3213 Sayılı Maden Kanunu'nun 14. maddesinde ‘Kamu Kurum ve Kuruluşlarınca yol, köprü, baraj, gölet, liman gibi projelerin inşasında kullanılacak yapı ve inşaat hammaddelerinin üretimi için kamu kurum ve kuruluşlarına izin verilir. Bu izinler çerçevesinde yapılacak üretimden Devlet Hakkı alınmaz.’ hükmü yer almaktadır.  3213 Sayılı Maden Kanunu'nun 63. maddesi gereği; 'Hammadde Üretim izni verilen alana ilişkin olarak, Kanunun 7. maddesi gereğince alınması gerekli izinler, kamu kurum ve kuruluşunca ilgili kanun hükümlerine göre yetkili mercilere müracaat edilerek alınır.' hükmü gereği gerekli izinler Hammadde Üretim İzin Belgesi düzenlendikten sonra alınacağı talep edilmektedir.

                    Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı Maden İşleri Genel Müdürlüğü'nün ilgi-b yazılarında; 'Kamu Kurum ve Kuruluşlarınca ihtiyaç duyulan 1a grubu madenler (kum, çakıl, ariyet) için hammadde üretim izin belgelerinin 5 (beş) yıla kadar düzenlenmesi belirtilmekte olup; İnebolu Kaymakamlığı Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından  köy altyapı çalışmalarında kullanılmak üzere; İnebolu İlçesi Ayvat Köyü sınırlarında revize edilen 9.569,78 m²  alanda 5 yıl süreli 1-a Grubu (kum-çakıl ve ariyet )hammadde üretim izni verilmesi, meclisimizin 05.01.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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