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: 130 
                             İl Genel Meclisi 06.07.2015 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                      Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesinde bulunan Ahşap atölyesindeki orman ürünlerinden elde edilen ahşap malzemeler ile ilgili esnafların istek ve şikayetlerini dinlemek ve el sanatlarını incelemek ve yaygınlaştırmak ile ilgili 02.06.2015 tarihinde verilen yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi Ticaret ve Doğal Kaynaklar komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             İlimiz Taşköprü İlçesinde bulunan Ahşap atölyesindeki orman ürünlerinden elde edilen ahşap malzemeler ile ilgili esnafların istek ve şikayetlerini dinlemek ve el sanatlarını incelemek ve yaygınlaştırmak ile ilgili 02.06.2015 tarihinde verilen yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi Ticaret ve Doğal Kaynaklar komisyonu raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne, El Sanatları Eğitim Merkezi Müdürlüğüne ve İlçe Belediyelerine, Merkez ve İlçe Esnaf ve Sanatkarlar Odalarına gönderilmesi meclisimizin 06.07.2015 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Osman İNCE                            Cemalettin SARI
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