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İl Genel Meclisi 06.06.2013 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; Tarım politikasında yapılan değişiklikten dolayı İlçelerde Ziraat Odası kurulması ve hayvancılıkta kullanılan yonca ve korunga gibi yem bitkilerinin ekiminin yaygınlaştırılması için, İl Özel İdaresince desteklenmesi bağlamında ne gibi projeler üretilebilir konulu 06.06.2013 tarihli önerge görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Tarım politikasında yapılan değişiklikten dolayı İlçelerde çiftçilik belgesini Ziraat Odası vermektedir. Ziraat Odası olmayan İlçelerde çiftci vatandaşların zorluk yaşamaması için Ziraat Odası kurulması ve hayvancılıkta kullanılan yonca ve korunga gibi yem bitkilerinin ekiminin yaygınlaştırılması için, İl Özel İdaresince desteklenmesi bağlamında ne gibi projeler üretilebilir konulu 06.06.2013 tarihli önergenin, Gıda Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi,                     meclisimizin 06.06.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu 15 kabul oy, 3 red oy ve 1 çekimser oy, mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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