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İl Genel Meclisi 06.06.2013 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Devrekani İlçesi Şenlik Köyünün çöp sorununun çözülmesi ve Okul ve Sağlık ocağı yoluna parke taş döşenmesi konulu 06.06.2013 tarihli önerge görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            İlimiz Devrekani Şenlik köyü bünyesinde YİBO, sağlık ocağı, kız kuran kursu, bakkalı ve kahvehanesi bulunan cazibe bir köy olup haftada bir pazar kurulmaktadır. Köydeki çöplerin atılmasında kullanılan kamyona vergi borcu nedeniyle icra tarafından el konulmuştur. Bu durum köy halkına ve çevreye rahatsızlık vermektedir.



İlimiz Devrekani İlçesi Şenlik Köyünün çöp sorununun çözülmesi ve Okul ve Sağlık ocağı yoluna parke taş döşenmesi konulu 06.06.2013 tarihli önerge                          meclisimizin 06.06.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu çalışma yapmak üzere, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, 16 kabul oy, 3 red oy mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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