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Karar No

: 133
                             İl Genel Meclisi 03.08.2011 Çarşamba günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez, Ağlı, Araç, Azdavay, Bozkurt, Cide, Devrekani, Doğanyurt, İhsangazi, Pınarbaşı, Seydiler,Taşköprü İlçelerindeki asıl kullandıkları yolları 2.derece olduğu için KÖYDES kapsamında hizmet yapılamadığı tespit edilen yolların 1. derece yol ağı olarak değiştirilmesi ve halihazırda kullanılan yolların yol ağına alınması ile ilgili İl Özel İdaresinin 11.07.2011 tarih ve 0601 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimiz Merkez, Ağlı, Araç, Azdavay, Bozkurt, Cide, Devrekani, Doğanyurt, İhsangazi, Pınarbaşı, Seydiler, Taşköprü ilçelerindeki köyler ve mahalleler arasındaki asıl kullandıkları yolları 2.derece olan yollarda Köydes kapsamında hizmet yapılamadığından tespit edilen yolların 2.derece yoldan 1.derece yol olarak değiştirilmesi ve daha öncelerden açılmış olan halihazırda kullanılan mevcut yolların yol ağında bulunmadığından bakımı yapılmadığı için ve bazı mahallelerin  köy merkezi ile bağlantısı olmadığından söz konusu yolların yol ağına alınmasının teklif edildiği anlaşılmıştır.

Bu sebeple yukarıda isimleri yazılı İlçelerdeki 2.derece yoldan 1.derece yola alınması ve yol ağına alınması istenilen köy yollarımıza ait gerekçe raporu ve krokileri tanzim edilmiş, olup, ekli listede adı geçen köy yollarının İlimiz köy yolu ağına alınması, meclisimizin 03.08.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu 26 kabul, 1 red oyu kullanılmış olup mevcudun oyçokluğu ile  kabul  edilmiştir.  
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