                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :   4



                                     Özet : Cide Regülatörü ve HES                                   Toplantı 
    :   8           



            
  1/5000 Nazım İmar Planı
Birleşim

:  5 
Oturum                :  1   




       
               

Karar No

: 133
                              İl Genel Meclisi 05.08.2012 Pazar günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü ve Hamitli Köyü sınırları içerisinden geçen Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan Cide Regülatörü ve HES projesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.07.2012 gün ve 6461 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            EPDK’ nın 31.12.2008 tarih ve 1923/2 sayılı kararı ile Orya Elektrik Üretim A.Ş.’ne 31.12.2008 tarihinden itibaren 49 yıl süreyle üretim faaliyeti göstermek üzere Üretim lisansının verildiği, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ile ilgili firma arasında; Üretim lisansının alındığı tarihten itibaren geçerli olmak üzere su kullanımı hakkı ve işletme esaslarına ilişkin anlaşmanın yapıldığı, Çevre ve Orman Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi ve Planlama Genel Müdürlüğünün 15.10.2009 tarih ve 1788 sayılı kararı ile söz konusu alana ilişkin Çevresel Etki Değerlendirmesi Olumlu Kararı’nın verildiği, Söz konusu alanının 1/5000 Nazım İmar Planında Hidroelektrik Santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritanın Valilik Makamı’nca 14.01.2011 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu 29.06.2011 tarihinde İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü tarafından onaylandığı, Planlama alanının imara açılmasında kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, Danıştay 14.Dairesinin 15.02.2012 günlü E: 2011/15596,  K: 2012/985 sayılı kararı ile Kastamonu İdare Mahkemesinin 28.06.2011 günlü E: 2009/729,  K: 2011/464 sayılı kararının BOZULMASINA karar verildiği, Kastamonu İdare Mahkemesinin ÇED Olumlu raporuna ilişkin almış olduğu yürütmeyi durdurma kararının Danıştay 14. Dairesinin ilgili kararı ile ortadan kalkmış olduğu, ÇED Olumlu raporuna ilişkin Kastamonu İdare Mahkemesi ilgili Danıştay kararı gereğince bilirkişi heyeti oluşturarak mahalinde yeniden keşif ve bilirkişi incelemesi yaparak uyuşmazlığın esası hakkında yeniden bir karar verilmiş olup;                           İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü ve Hamitli Köyü sınırları içerisinden geçen Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan Cide Regülatörü ve HES projesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.07.2012 gün ve 6461 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporunun, İl Özel İdaresinin 03.08.2012 tarih ve 7634 sayılı yazıları ekinde yeniden gönderilen hukuki süreç (ÇED ile ilgili yürütmeyi durdurma kararı) sonuçlanıncaya kadar dosyanın İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 05.08.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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