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: 135
                             İl Genel Meclisi 07.08.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyelerince verilen 07.08.2014 tarihli yazılı önerge Kastamonu Merkez İlçe sınırları içerisinde bulunan Kuzyaka, kaşçılar (Mescid), akkaya, Karadere, Parmaklıtürbe (Kayı), Subaşı ve Bük şeker köylerinde okullar, jandarma karakolları, orman depoları, kahvehane, süt toplama merkezleri, bakkal dükkanları, değirmen vs bulunmaktadır. Söz konusu yerlerde haftanın belirli günlerinde Pazar durmakta ve çevre köy halkı buralara gelmektedir. Yukarıda adı geçen köylerin çevre düzenlemesi ve alt yapı eksikliklerin belirlenmesi ile ilgili önerge görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde:  

              İl Genel Meclisi üyelerince verilen 07.08.2014 tarihli yazılı önerge Kastamonu Merkez İlçe sınırları içerisinde bulunan Kuzyaka, Kaşçılar (Mescid), Akkaya, Karadere, Parmaklıtürbe (Kayı), Subaşı ve Bük şeker köylerinde okullar, jandarma karakolları, orman depoları, kahvehane, süt toplama merkezleri, bakkal dükkanları, değirmen vs bulunmaktadır. Söz konusu yerlerde haftanın belirli günlerinde Pazar durmakta ve çevre köy halkı buralara gelmektedir. Yukarıda adı geçen köylerin çevre düzenlemesi ve alt yapı eksikliklerin belirlenmesi ile ilgili önergenin ARGE Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.08.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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