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(işhanı) 1 işyeri ile 4 lojmanın  
Birleşim

:  5                                                                           satışı. 
Oturum                :  1   




       
               

Karar No

: 137
                              İl Genel Meclisi 05.08.2012 Pazar günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Araç İlçesi Merkez Yeni Mahalle Kastamonu Caddesi 49 Ada, 1 Parselde kayıtlı tamamı 488,87 m2 yüzölçümlü vasfı bir bodrum, bir zemin, 3 normal katlı 10 dükkan 15 büro ve işyeri olan 4 daireli kargir iş hanı İl Özel İdaresi ile Araç Belediye Başkanlığınca yaptırılmış olup; iş hanının (Ticaret Kültür Sitesi) bodrum katındaki toplantı salonu (30 nolu bağımsız bölüm) ile üçüncü katındaki  4 adet lojmanın (26, 27, 28 ve 29 nolu bağımsız bölümler) çalışır hale getirilmesi veya satılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 02.08.2012 gün ve 7595 sayılı teklifi görüşüldü.

 

 Yapılan müzakereler neticesinde:  


 İlimiz Araç İlçesi Merkez Yeni Mahalle Kastamonu Caddesi 49 Ada, 1 Parselde kayıtlı tamamı 488,87 m2 yüzölçümlü vasfı bir bodrum, bir zemin, 3 normal katlı 10 dükkan 15 büro ve işyeri olan 4 daireli kargir iş hanı İl Özel İdaresi ile Araç Belediye Başkanlığınca yaptırılmış olup; iş hanının (Ticaret Kültür Sitesi) bodrum katındaki toplantı salonu (30 nolu bağımsız bölüm) ile üçüncü katındaki 4 adet lojmanın (26,27,28 ve 29 nolu bağımsız bölümler) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait olup; bahse konu ticaret kültür sitesinin bodrum katındaki toplantı salonu ile üçüncü katındaki 4 adet lojmanın (26,27,28,29 nolu bağımsız bölümler) 2010-2014 Strateji Planında Stratejik Amaç 02’de yer alan “Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmaz mal varlıklarının değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla çalışır hale getirilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi” hükmü gereğince,                       

                             İlimiz Araç İlçesi Merkez Yeni Mahalle Kastamonu Caddesi 49 Ada, 1 Parselde kayıtlı tamamı 488,87 m2 yüzölçümlü vasfı bir bodrum, bir zemin, 3 normal katlı 10 dükkan 15 büro ve işyeri olan 4 daireli kargir iş hanı İl Özel İdaresi ile Araç Belediye Başkanlığınca yaptırılan  iş hanının (Ticaret Kültür Sitesi) bodrum katındaki toplantı salonu (30 nolu bağımsız bölüm) ile üçüncü katındaki  4 adet lojmanın (26, 27, 28 ve 29 nolu bağımsız bölümler) satışlarının yapılması 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince, meclisimizin 05.08.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.        
A.Adnan KOÇOĞLU                           Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA)                                                (İMZA)                                     (İMZA)

