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: 138
                              İl Genel Meclisi 05.08.2012 Pazar günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan: Merkez ve İlçelerimizde eğitim ve öğretim gören özürlü öğrencilerimize, hem fiziki, hem de eğitim yönünden İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile birlikte neler yapılabileceği hakkında Meclis üyelerince verilen 05.08.2012 tarihli yazılı önerge görüşüldü. 

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            Kastamonu İlimiz merkezinde ve İlçelerimizde eğitim ve öğretim görülen okullarda eğitim alan özürlü öğrencilere hem fiziki, hemde eğitim yönünden İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile beraber ne gibi yardım yapılacağı, özürlü öğrencilerin zorlukları aşmalarına nasıl yardımcı olunabileceği, konularında çalışma yapılması hakkındaki 05.08.2012 tarihli yazılı önergenin, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.08.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 24 oy, red 3 oy, çekimser 1 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
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