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                             İl Genel Meclisi 02.02.2009 Pazartesi günü saat 14.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Arız Köyünde yer alan, Aziz Mustafa Öztoprak’ın mülkiyetindeki 4222 m2 yüzölçümlü 1119 nolu parsel üzerinde kurulmuş olan Akaryakıt istasyonuna ilave olarak LPG istasyonunun eklenmesine ilişkin hazırlatılan 1/1000 ölçekli mevzii imar planının onaylanması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 19.09.2008 gün ve 1634-4778 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.

                             Yapılan müzakereler neticesinde; 


      İlimiz Merkez İlçesi Arız Köyünde yer alan, Aziz Mustafa Öztoprak’ın mülkiyetindeki 4222 m2 yüzölçümlü 1119 nolu parsel üzerinde kurulmuş olan Akaryakıt İstasyonu ve Konaklama Tesisine  ilave olarak LPG istasyonu yapmak üzere 1/1000 ölçekli mevzii imar planı hazırlanmıştır. 

                             İlgili kurumların olumlu görüşlerinin alındığı planlamaya konu sahanın; Meskun mahal içinde yer almadığı, Ormanla hiçbir yönden ilgisinin bulunmadığı ve ormancılık bakımından mahsurunun olmadığı, Herhangi bir taşkın sorununun bulunmadığı, 1119 nolu parselin; günümüz ihtiyaçları göz önüne alınarak “ Akaryakıt ve LPG istasyonu ve Dinlenme Tesisi” olarak planlandığı, 4222 m2  yüzölçümlü parselin 480 m2  sinin yeşil alan olarak ayrıldığı, Planlama alanında, inşaat alanı katsayısı Emsal: 0,30 ve Azami Yapı Yüksekliği hmax: 9,50 m olarak belirlendiği, Parselin cephe aldığı Kastamonu- İnebolu karayolundan 25 m, diğer cephelerden ve yeşil alan olarak ayrılan alandan 5’er çekme mesafesi bırakıldığı, 1/100.000 Çevre Düzeni Plan Hükümlerinde yer alan “Karayolu Kenarında Yapılacak Yapı ve Tesisler” ile ilgili kriterlere uygun olduğu, Söz konusu planın, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı’na ve 3194 sayılı İmar Kanunu’na uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.



     İlimiz Merkez İlçesi Arız Köyünde yer alan, Aziz Mustafa Öztoprak’ın mülkiyetindeki 4222 m2 yüzölçümlü 1119 nolu parsel üzerinde kurulmuş olan Akaryakıt İstasyonu ve Konaklama Tesisine  ilave olarak LPG istasyonu yapmak üzere hazırlatılan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planının;  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanmasının uygunluğuna,
          

               Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 02.02.2009 günlü 1.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                                     Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                                 Fehmi  BOZKURT                      Hüseyin YAVUZ  
(İMZA) 





      (İMZA)                                        (İMZA)  
