                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                     Özet :Muratbaşı ve kerte köyü                                   Toplantı 
    : 1           



            
           
Birleşim

: 5                                                                       
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

:14 
                              İl Genel Meclisi 05.01.2013 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                        Gündeminde bulunan: Pınarbaşı ilçesine bağlı muratbaşı köyü ile kerte köyü arasında yaya ve araç ulaşımın sağlayacak köprü ve yolun olmamasından dolayı iki köy arasında ulaşımın yaklaşık 75 km mesafe kat edilerek sağlandığı hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü. 

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                             Pınarbaşı ilçe merkezinden 65 kontrol kesim nolu köy yolunu takiben 7+700 km.sinde Ilıca ve Kerte gurup yolu ayrılmakta 17+500 km de Muratbaşı köyü Merkez mahallesine ulaşılmaktadır.Bu ayrımdan şu anda kullanılmakta olan servis yolundan 1+000 km. gidildiğinde Devrakani çayı üzerinde köprü inşa edilmesi talep edilen yere varılmaktadır.Halihazırda uzun yıllar önce köy sakinleri şahıslar tarafından yapılması planlanmış asma köprü ye ait iki adet betonarme ayaklar mevcuttur.Devrakani çayının akış yönüne göre sağında kalan Kerte köyü ve mahalleleri, solunda kalanlar ise  Muratbaşı köyü ve mahalleleridir.Talebin yeri ve konumu bu şekilde tesbit edildikten sonra yapılacak harcamaların ekonomik, ihtiyaçtan ve yerindelik yönlerinden  yatırımcı kurumların göz ardı etmemesi gereken önemli ve belirleyici unsurlardır. Bu açıdan yapılan talebe bakıldığında ekonomik olarak ön plana çıkmakla beraber, ihtiyaç yönünden incelendiğinde bölgenin böyle bir ihtiyacı olduğu köylerin ve mahalleleri sürekli göç verip boşaldığı bu dönemde insanların birbirlerine en kısa yoldan ve en kısa zamanda ulaşabilmeleri sosyal bir olgu olarak ön plana çıkmaktadır. 
                           Diğer bir gerekçe ise turizme açılmış şelalesi ve hamama sahip Ilıca köyü ile yurdumuzun bilinen  ve tanınan kanyonlarından olan Valla kanyonuna  geri dönüş yapmadan bir ring olarak ulaşımı kolaylaştırmasıda önemlidir.Ilıca şelalesini ziyaret edenler tekrar geri dönerek  Muratbaşı köy yoluna devam ederek ve takiben Valla kanyonuna ulaşılmaktadır.Köprü inşa edildikten sonra geri dönüş yapmaya gerek olmayacak, Kerte köyü gurup yolundan devam ederek, Karamustafa mahallesinden Muratbaşı merkez mahalleye, bu noktadanda valla kanyonuna intikal edilecektir.Yerindelik açısından değerlendirildiğinde; iki gurup köy yolunu en uygun noktadan bağlayacak bir köprü olacaktır. Ayrıca Pınarbaşı ilçesine bağlı Uzla, Yamanlar, Hocalar, Kapancı, Urva, Sümenler, Muratbaşı ve Çengel köylerini, Pınarbaşı ile Cide ilçesini birbirine bağlayan Kırkçakıl yolunada bağlantısını sağlayacağından, böyle bir yatırım uygun olacaktır.Yaklaşık 35 – 40 mt. Acıklığı  4,5 -5 mt. yüksekliği ve en az 8 mt.genişlikte betonarme bir köprü planlanmalıdır.

                            Sonuç olarak, Pınarbaşı ilçesi Kerte ve Muratbaşı köylerini birbirine bağlamak için Devrakani çayı üzerine yapılması talep dilen köprünün ilgili kurumun teknik elemanlarınca yerinde yapılacak etüt ve proje çalşmalarının akabinde; mevcut bütçe ve kaynakların değerlendirilerek, böyle bir köprünün yapılmasının hem yöre insanına, hem de ziyaret amacıyla gelen turistlere faydalı bir hizmet olacağı hakkında hazırlanan komisyon raporu doğrultusunda ve belirtilen güzergahın yol ağına alındıktan sonra bütçe imkanları doğrultusunda köprü yapımının değerlendirilmesi, meclisimizin 05.01.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.        
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