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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  1



                                     Özet    : Tahsis süresi uzatılması                                                          Toplantı 
    :  12             



            
         

Birleşim

:  4
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 142
                             İl Genel Meclisi 04.12.2009 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Irmak Köyünde 4.623 m2 yüzölçümlü vasfı İlköğretim Okulu ve Arsası (Cide Meslek Yüksek Okulu Hizmet Binası olarak kullanılan) yerin 06.01.2010 tarihinde tahsis süresi sona erdiğinden, söz konusu Okulun tahsis süresinin uzatılması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 02.12.2009 gün ve 1832-5750 sayılı teklifi  görüşüldü.   
   


    Yapılan müzakereler neticesinde: 


Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait, İlimiz Cide İlçesine bağlı Irmak Köyünde  Cilt. 131, Sahife 37, Sıra no:7’de kayıtlı 4.623 m2 Yüzölçümlü vasfı İlköğretim Okulu ve Arsası (Reşit Çubukçu İlköğretim Okulu) olan taşınmaz İl Genel Meclisinin 06.01.2008 gün ve 14 sayılı kararı ile Meslek Yüksek Okulu Hizmet Binası olarak Kastamonu Üniversitesine 2 (iki) yıllığına tahsis edilmiş olup; tahsis süresinin 06.01.2010 tarihinde sona ermekte olduğu anlaşılmaktadır.



Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğü Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığından alınan 06.11.2009 gün ve 787/3706 sayılı yazılarında Cide Meslek Yüksek Okulunun hizmete girmesiyle birlikte  süresi dolan söz konusu okulun kullanma süresinin uzatılması istenilmektedir.


Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait, İlimiz Cide İlçesine bağlı Irmak Köyünde vasfı İlköğretim Okulu ve Arsası (Reşit Çubukçu İlköğretim Okulu) olan taşınmazın Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğü Cide Meslek Yüksek Okulu’na 25 yıl süreyle tahsis edilmesine ilişkin yapılan açık oylama sonucunda Meclisimizin 04.12.2009 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

Erdal BAŞESGİOĞLU                  Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

      (İMZA)                                     (İMZA)                                   (İMZA)

