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                             İl Genel Meclisi 08.09.2011 Perşembe günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; Mülkiyeti Belediye Başkanlığına ait olup; İdaremizce spor tesisi yapılmak üzere tahsis edilen İlimiz Kuzeykent Mahallesi (İnönü) 1362 Ada, 1 Parselde kayıtlı 56314 m2 yüzölçümlü vasfı spor alanı olan taşınmazın üzerine İlimiz Amatör Spor Kulüpleri Federasyonunun kullanımına verilmek üzere Hasan Doğan Spor Tesisi yapılmış olup, söz konusu spor tesisinin amacına uygun olarak kullanılabilmesi için tesisin tüm giderlerinin kendilerince karşılanmak üzere Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 19.08.2011 gün ve 7519 sayılı teklifi görüşüldü. 

Yapılan müzakereler neticesinde; 

Mülkiyeti Belediye Başkanlığına ait olup, İl Özel İdaresince spor tesisi yapılmak üzere tahsis edilen İlimiz Kuzeykent Mahallesi (İnönü) 1362 Ada, 1 Parselde kayıtlı 56314 m2 yüzölçümlü vasfı spor alanı taşınmaz üzerine İlimiz Amatör Spor Kulüpleri Federasyonunun kullanımına verilmek üzere Hasan Doğan Spor Tesisi yapılmıştır. İl Özel İdaresi Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü 11.03.2011 tarih ve 2441 sayılı yazıları ile belirtilen taşınmaz üzerine Hasan Doğan Spor Tesisinin 31.01.2011 tarihinde yapım işinin tamamlandığını, 28.02.2011 tarihinde de geçici kabulünün yapılarak onaylandığı anlaşılmıştır. Bahse konu spor tesisleri, 2 adet uluslar arası FİFA standartlarına uygun sentetik çim zemin kaplamalı ve aydınlatılmalı futbol sahası, 2 adet 1000 kişilik tribün, sentetik çim zeminli yürüyüş yolu, otopark alanı, çocuk oyun aletleri, su deposu, çevre sulama sistemi, çevre aydınlatması olan ve peyzaj düzenlemesi de tamamlanmış bir tesis olarak yapımının tamamlandığını, doğalgaz ve elektrik aboneliğinin alındığını, işletmeye açılması için herhangi bir sakınca olmadığı hususları tespit edilmiştir.
                           Yapım işi tamamlanan söz konusu spor tesisinin (Hasan Doğan Spor Tesisi) amacına uygun olarak kullanılabilmesi için tesisin tüm giderlerinin kendilerince karşılanmak üzere Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğüne tahsisi ile ilgili teklifin Hukuk İşleri Komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.09.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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