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                              İl Genel Meclisi 04.09.2012 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Merkez ve İlçelerimizde eğitim ve öğretim gören engelli öğrencilerimize, hem fiziki, hem de eğitim yönünden İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile birlikte neler yapılabileceği hakkında Meclis üyelerince verilen 05.08.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                Engelli; doğuştan veya sonradan herhangi bir nedenle bedensel, zihinsel, ruhsal, duygusal ve sosyal yeteneklerini çeşitli derecelerde kaybetmesi nedeniyle toplumsal yaşama uyum sağlama ve günlük gereksinimlerini karşılama güçlükleri olan, korunma, bakım, rehabilitasyon, danışmanlık ve destek hizmetlerine ihtiyaç duyan kişidir. 2002 Türkiye Engelliler Araştırması’na göre nüfusumuzun %12.29’unu oluşturan 8,5 milyon özürlü vatandaşımız bulunmaktadır. Engelli çocuklara, gençlere ve yetişkinlere, özel durumları ve farklılıkları dikkate alınarak, bütünleştirilmiş ortamlarda ve engelli olmayanlarla eşit eğitim imkânı sağlanır. Engellilerin eğitsel değerlendirme ve tanılaması İl Milli Eğitim Müdürlükleri rehberlik araştırma merkezlerinde uzman kişilerden oluşan ve engelli ailesinin yer aldığı özel eğitim değerlendirme kurulu tarafından yapılır ve eğitim plânlaması geliştirilir. Bu plânlama her yıl yeniden değerlendirilerek gelişmeler doğrultusunda gözden geçirilir. Çıraklık eğitimi almak isteyen engellilerin ilgi, istek, yetenek ve becerileri doğrultusunda ve sağlık kurulu raporunu da dikkate almak suretiyle hangi meslek dalında eğitim alacaklarına özel eğitim değerlendirme kurulu karar verir. Sosyal güvencesi olsun olmasın özel eğitim ve rehabilitasyon merkezlerinde verilen destek eğitim hizmetinden yararlanması uygun görülen tüm engelli bireylerin özel eğitim giderlerinin her yıl Maliye Bakanlığınca belirlenen kısmı Milli Eğitim Bakanlığı tarafından karşılanmaktadır.
           Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı ve Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yürütülen proje ile özel eğitime gereksinimi olan, resmi özel eğitim okullarına giden ve özel eğitim sınıflarına devam eden engelli öğrencilerin okula erişimleri ücretsiz olarak sağlanmaktadır. İlk kez 2004-2005 eğitim-öğretim yılının ikinci döneminde başlayan proje sürdürülmekte olup proje kapsamında yaklaşık 35 bin öğrencinin okullara ulaşımı ücretsiz sağlanmaktadır. Ortaöğretime Geçiş Sistemi Seviye Belirleme Sınavı’nda (SBS); engelli öğrenciler tek kişilik salonlarda sınava alınmakta, ihtiyaçlarına göre 30 dakikalık ek süre, Braille alfabesiyle basılmış soru kitapçığı, uygun fiziksel ortam, okuyucu, kodlayıcı veya öğretmen eşliğinde sınava alınma gibi destekler sağlanmaktadır.
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                   İlimizde; 2011-2012 Eğitim-Öğretim yılında; Kastamonu Milli Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı 1 İşitme Engelliler İlköğretim Okulu, 1 Eğitim Uygulama Okulu ve 3 Adet Özel Alt Sınıfla ayrıcalıklı olarak engelli öğrencilere bireysel farklılıklarına uygun eğitim öğretim imkânı sağlanmış ve toplam 72 öğrenci öğrenim görmekte olup, engelli öğrencilerin akranları arasında eğitim-öğretim görmesini amaçlayan İlimiz Rehberlik ve Araştırma Merkezinin verdiği raporlar doğrultusunda hazırlanan BEP(Bireyselleştirilmiş Eğitim Planı) planlarıyla her sınıf düzeyinde yetersizliği görülen öğrencilere kaynaştırma eğitimi uygulanmaktadır. Ayrıca Devletimizin engelli çocukların eğitimine verdiği destek çerçevesinde İlimiz merkez ve ilçelerinde faaliyet gösteren Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezlerinde de bireye yönelik özel eğitim verilmektedir. Bu merkezlerde eğitim alan öğrencilerimizin öğrenim giderleri devlet tarafından ödenmektedir. İlimizdeki Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezlerinin sayısı 8’dir. Bu merkezlerden 3 tanesi İl Merkezinde, 5 tanesi İlçelerde faaliyet göstermektedir. Bu 8 merkezde öğrenim gören öğrenci sayısı 861 kişidir. İlimizdeki Bakanlığımız resmi ve özel okullarının tamamında 2010-2011 eğitim-öğretim yılından itibaren fiziksel engelli ve kaynaştırma eğitimi alan engelli öğrencilerimizin bu okullardaki uyumları ve yardımsız eğitim öğretimini sürdürebilmeleri için Milli Eğitimin Özel İdare payından küçük onarım işleri çerçevesinde okullara engelli rampası ve giriş kapıları 1. katlarda engellilerin öğrenim göreceği sınıflar, engelliler için lavabo ve tuvaletler, fiziki anlamda müsait olan okullarda engelli asansörleri inşaa edilerek pozitif ayrımcılık anlamında çalışmalar yapılmış olduğu hususları tespit edilmiştir. 

                   Merkez ve İlçelerimizde eğitim ve öğretim gören engelli öğrencilerimize, hem fiziki, hem de eğitim yönünden İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile birlikte neler yapılabileceği hakkında Meclis üyelerince verilen 05.08.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 04.09.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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