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İl Genel Meclisi 02.07.2013 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Devrekani İlçesi Şenlik Köyünün çöp sorununun çözülmesi, Okul ve Sağlık ocağı yoluna parke taş döşenmesi konulu 06.06.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;  

                           Şenlik cazibe köyünde bahse konu olan çöplerin rastgele yerlere atıldığı, burada daha önceki yıllarda kasalı küçük bir kamyon olduğu, kamyonun herkesin çöpünü atabileceği merkezi bir yere çekilerek, üzerine çıkmak için seyyar bir merdiven yapılarak çöplerin atıldığı ve kamyon dolunca da uzak bir bölgeye götürüp atıldığı, çöplerin uzun süre açıkta kalarak çevreye ve sağlığa zarar verdiği bu tür çöp toplamanın sakıncalı olduğu anlaşılmıştır.
                            Çöplerin kapalı bir mekanda toplanıp, çevre kirliliği sağlığa zarar ve görünüm çirkinliği vermeyecek şekilde toplanması, bunun içinde kapalı bir mekan yapılması ve önergede belirtilen 500 metre uzunluğundaki iki caddeye parke taşı veya asfalt yapılmasını, bu şekilde de okul ve sağlık ocağı caddelerinin düzenli bir hale geleceği kanaatine varılmış olup, konu hakkında hazırlanan komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 02.07.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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