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                           İl Genel Meclisi 07.07.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hisarardı Mahallesi, Kerpiçlik - Ulu Sokak Mevkiinde, 645 Ada, 2 Parselde kayıtlı bulunan, 291,19 m2 Yüzölçümlü Vasfı Bahçeli Ahşap Ev olan taşınmazın (Hisarardı Konağının) TÜREM (Turizm Eğitim Merkezi) kurs ve eğitim merkezi olarak İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsisi edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 19.06.2015 tarih ve7693 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hisarardı Mahallesi, Kerpiçlik- Ulu Sokak mevkiinde 645 Ada, 2 Parselde kayıtlı bulunan 291,19 m2 yüzölçümlü vasfı bahçeli ahşap ev olan taşınmazın  (Hisarardı Konağının) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait olup, boş olarak durmaktadır.

                            İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğünün ilgi yazıları ile bahse konu (konağı) TÜREM (Turizm Eğitim Merkezi) kurs ve eğitim merkezi olarak kullanılmak üzere bedelsiz olarak Müdürlüklerine tahsis edilmesi talep edilmiştir.
                            5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince;  İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hisarardı Mahallesi, Kerpiçlik- Ulu Sokak mevkiinde 645 Ada, 2 Parselde kayıtlı bulunan 291,19 m2 yüzölçümlü vasfı bahçeli ahşap ev olan taşınmazın ( Hisarardı konağının)  tüm gider ve masraflarının (elektrik, su, ısınma, boya, badana, bakım ve onarım v.b) kendilerince karşılanmak üzere TÜREM (Turizm Eğitim Merkezi) kurs ve eğitim merkezi olarak İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğüne 25 yıl süreli tahsis edilmesi meclisimizin 07.07.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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