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                              İl Genel Meclisi 04.09.2012 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Gündeminde bulunan: Sözlü olarak Mustafa KALINÇILDIR; Köylerimizdeki yangınlara en kısa sürede müdahele edilebilmesi can ve mal kaybının yaşanmaması için yangın vanaları yapılması konusunda ilgili komisyonların çalışma yapması ile ilgili önerge gündeme alınarak müzakereye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                                  Her yıl İlimizde merkez ve köylerimizde gerekli önlemler alınmadığından ve zamanında müdahale edilemediğinden çıkan yangınlar sonucu mal ve can kayıpları yaşanmakta olduğu, bu zararların bazen telafi edilemeyecek derecelere ulaştığı, bu konularda en fazla köylerimizin zarar gördüğünden dolayı acilen köylerimize yangın vanalarının yapılması gerektiği hususları tespit edilmiştir.
                           Köylerimizdeki yangınlara en kısa sürede müdahele edilebilmesi can ve mal kaybının yaşanmaması için yangın vanaları yapılması  konusunun  İl Özel İdaresinin 2013 yılı bütçe çalışmalarında değerlendirilmesi, meclisimizin 04.09.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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