                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                                 Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :   3



                                          Özet    :  1(a) Grubu Ruhsat                                                 Toplantı 
    :  10            



            
                     Talebi (Araç-Gökçeçat)         
Birleşim

:   2
Oturum                :   1




       
               

Karar No

: 146
                             İl Genel Meclisi 04.10.2011 Salı günü saat 15:30’da Meclis 1.Bşk.V. Birol Bozkurt’un  başkanlığında  43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesine bağlı Gökçeçat Köyü sınırları içersinde Araç Çayı üzerinde 10.000,00 m2’lik alanda açılacak olan 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl ve ariyet ) ocağına 5 yıl süreli işletme ruhsatı verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 08.08.2011 gün ve 7153 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 


     İlimiz Araç İlçesine bağlı Gökçeçat Köyü sınırları içersinde Araç Çayı üzerinde 10.000,00 m2’lik alanda 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl-ariyet) ocağı açılması planlanmıştır. Açılmak istenen 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl-ariyet) ocağı ile ilgili Kamu Kurumlarının görüşlerinin alınmış olduğu hususları tespit edilmiştir.



   Maden kanunu 1 (a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 10.maddesi gereği, “1(a) Grubu Madenlerin işletme ruhsat süresi en az 5 yıldan az olmamak üzere rezerve göre belirlenir.” hükmü yer almakta olduğundan yukarıda anılan,  İlimiz Araç İlçesine  bağlı Gökçeçat Köyü sınırları içersinde Araç Çayı üzerinde 10.000,00 m2’lik  alana    5 (beş) yıl süreli 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl-ariyet) ocağı işletme sahası olarak kiraya verilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi, meclisimizin 04.10.2011 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul  edilmiştir.  
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