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: 146
                              İl Genel Meclisi 05.09.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan: Tosya İlçesinde Kızılcık üretiminin köylüye katkısının gittikçe arttığını, bu konuda fidanlık arazilerinin bir kısmını Kızılcık ağacı dikerek değerlendirmesini ve bu konuda diğer İlçelerinde arazi özelliklerine göre yetiştirilebilecek değişik meyve ve sebzeler konusunda çalışma yapılması konusundaki üye Ali SARIKAYALI’nın sözlü önerisi gündeme alınarak müzakereye açıldı.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   


     İlimiz ve İlçelerimizdeki arazi özelliklerine göre değişik meyve ve sebzelerin yetiştirilerek köylüye katkısının olacağı, Tosya İlçesinde ise Kızılcık üretiminin çoğaldığı ve köylüye katkısının gittikçe arttığı gözlemlenmiştir. Orman Bölge Müdürlüğünün bu konuda fidanlık arazilerinin bir kısmını Kızılcık ağacı vb. değişik meyve ve sebze dikerek değerlendirmesi gerektiği, diğer İlçelerinde arazi özelliklerine göre yetiştirilebilecek değişik meyve ve sebzeler konusunda çalışma yapılması için sözlü önergenin Araştırma ve Geliştirme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.09.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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