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                              İl Genel Meclisi 06.09.2012 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimizin 2011/ 2012 yılı kışının yoğun ve sert geçmesi nedeniyle etkili alanlarda  hububat verimi ve kalitesinin etkilenmesi hakkındaki 05.08.2012 tarihli İl Genel Meclis üyesi Erdal BAŞESGİOĞLU’nun sözlü önergesi hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporunun görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            2011-2012 yılları ekim döneminde İlimiz genelinde kış mevsiminin uzun süreli olması ve aşırı kar yağışı nedeniyle meydana gelen ürün kayıpları ve bunun sonucunda İlimiz Tarım ve Hayvancılığına olan etkileri;
                            İlimiz Merkez İlçe ve hububat ekimi yapılan tüm İlçelerimizde yoğun kış koşullarından dolayı özellikle hububat tohumlarında çimlenme sorunu yaşanmış hububat ekili alanlarda %30–65 arasında değişen oranlarda zararlar ortaya çıkmıştır, Hububatta üretiminde meydana gelen bu olumsuzluk İlimizde yapılmakta olan büyükbaş hayvancıktaki en önemli ihtiyaç duyulan kaba yem olan saman üretiminde rekolte düşüşüne sebep olmuş ve samanın kg fiyatı 0,50 ¨. seviyelerine yükselerek hayvancılıktaki kaba yem maliyetinin artmasına sebep olmuştur. İlimizde saman üretimi önceki yıllarda özellikle Bartın Karabük başta olmak üzere hububat üretiminin az yapıldığı İllere yapılan saman satışı tersine dönmüş başta Konya, Yozgat, Ankara İllerinden çok yüksek fiyatlara saman getirilerek birazda bu olumsuzluk istismar edilerek piyasa oluşturulmuştur. İlimizde yaşanan olumsuzluk ülke genelinde de görülmüş ve hububat üretiminde önemli rekolte kaybına neden olmuştur. Unluk ve yemlik tahıl gurubunda önemli fiyat artışlarına sebep olmuş buda yemin %15–20 oranında artışına neden olmuştur. Geçen yıllarda uygulamaya konulan sıfır faizli hayvancılık kredileri, DAP ve GAP gibi Bakanlığın uyguladığı hayvancılık projeleri nedeniyle simantal hayvan varlığı ve yetiştiriciliği bakımından hatırı sayılı İller arasında olan İlimize yoğun bir talep patlamasına neden olmuş ve fiyatların katlanmasına neden olmuş buna bağlı olarak artan kırmızı et fiyatlarının makul fiyatlara indirilememesi nedeniyle ithalatın başlamasına buna bağlı olarak piyasanın normale dönmesine ve biraz altına inmesine neden olmuş yaşanan olumsuz iklim şartlarından dolayı maliyetlerin artmasına hayvancılığın çok kötü şekilde etkilenmesine neden olmuştur.

                          Tüm bu yaşanan olumsuzların asgari düzeye indirilmesi için  başta çiftçinin meslek kuruluşu olan Ziraat Odaları ve diğer STK’lar Milletvekillerimize ve Bakanlık birimleri nezdinde girişimler de bulunarak bir çalışma başlatmış konuyu hükümetin gündemine taşımış ve Bakanlar Kurulunun 31.07.2012 tarihli ve 2012/3570 sayılı kararı   ile  bu kararın yayımı tarihi itibariyle borçları yayımı tarihinden 90 günlük süre içersinde bulunan gerçek veya tüzel kişilerin  Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatifine olan Zirai Kredi borçları 1 yıl süreyle  ertelemiş ayrıca müdahale kurumu olarak görev yapan TMO artan hububat fiyatlarına müdahale etmiş ve piyasaya hububat sürmek yöntemiyle fiyatların regle edilmesine çalışmaktadır. 
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                            İlimizde saman fiyatlarına müdahale amacıyla Bakanlık saman ithalatı konusunda ithalatçı bazı firmalara ithalat izni vermiş bu kapsamda DSYB Damızlık Sığır Yetiştiricileri Merkez Birliği Bakanlıkla böyle bir çalışmanın içinde olduğu ve İlimiz DSYB’de yerelde böyle bir çalışmanın içinde olacağı, Kastamonu İlinde çiftçilerimizin ağırlıklı olarak büyükbaş hayvancılık yaptığından arazi miktarlarındaki ortalama büyüklüğü de dikkatte alarak hububat üretiminin azaltılması özellikle kaba yem üretimi için başta yonca, korunga, silajlık mısır gb. yem bitkisi tohumluklarının İl Özel İdaresi bütçesi imkanları ölçüsünde desteklenmesi gerektiği, özellikle silajlık mısır üretiminde karşılaşılan problemlerden birisi ve en önemlisi olan yaban domuzu mücadelesi ile ilgili karşılaşılan yasal mevzuat sorunlarının çözülmesi ve mücadelede teşvik edici uygulamaların yapılması, bilinmeyen ve dünyanın değişik yerlerinde üretilen yem bitkisi çeşitlerinin İlimizde demestrasyonunun yapılması için çalışma yapılmasının İlimiz çiftçileri için yararlı olacağı hususları tespit edilmiştir.


İlimizin 2011/ 2012 yılı kışının yoğun ve sert geçmesi nedeniyle etkili alanlarda  hububat verimi ve kalitesinin etkilenmesi konusundaki komisyon raporunun Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 06.09.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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