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                                                                                                       Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :   3



                                Özet    : Köy yolları.                                                 Toplantı 
    : 10            



            
                
Birleşim

:  3
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:148
                             İl Genel Meclisi 05.10.2011 Çarşamba günü saat 15:30’da Meclis 1.Bşk.V. Birol Bozkurt’un  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; Merkez ve İlçelerde bulunan köy yollarının bakımında filler malzemesi kullanılması nedeniyle, çevreye ve insan sağlığına olan zararları ve bu konuda önlem alınması konusundaki üye Uğur Gürsoy’un sözlü önergesi gündeme alınarak görüşmeye açıldı.

  Yapılan müzakereler neticesinde; 

       Merkez ve İlçelerde bulunan köy yollarının bakımında kullanılan filler malzemesinin çevreye ve insan sağlığına olan zararlarının detaylı şekilde araştırılması ve bu konuda önlem alınması için Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonunun çalışma yapması,  meclisimizin 05.10.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( red 2 oy kullanılmış olup) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
Birol BOZKURT                                     Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi 1.Bşk.V.                        Katip Üye                                Katip Üye
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