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                              İl Genel Meclisi 07.09.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 32 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Orman yangınlarına müdahalede kolaylık sağlamak ve ormanlarımızın bu tür felaketlerden zarar görmemesi için Yangın şeritleri ve göletler yapılması ve İl Özel İdaresinin herhangi bir katkısına ihtiyaç olup, olmadığı, ihtiyaç varsa imkanlar dahilinde destek sağlanması için çalışma yapılması hakkında 04.08.2012 günlü yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                            Orman yangınlarına müdahalede kolaylık sağlamak ve ormanlarımızın bu tür felaketlerden zarar görmemesi için yangın şeritleri ve göletler yapılması ve İl Özel İdaresinin herhangi bir katkısına ihtiyaç olup, olmadığı, ihtiyaç varsa imkanlar dahilinde destek sağlanmasını içeren komisyon raporu müzakere edilerek; hazırlanan komisyon raporunun Orman Bölge Müdürlüğü ile İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 07.09.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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