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İl Genel Meclisi 03.07.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan; Bazı İlçelerimiz ile Seydiler ilçesinin merkez ve köylerinde dolu ve yağan yağmur neticesinde tarım arazileri zarar gören çiftçilere ne gibi destekte bulunulacağı hakkındaki 03.07.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 


         
   15.06.2013 tarihinde yoğun şekilde yağan dolu ve yine yoğun şekilde yağan yağmur neticesinde bazı İlçeleri ile Seydiler İlçesinin merkez ve köylerinde yaklaşık 30 cm kalınlığında dolu yağmış ve yağışı esnasında ekili bulunan tarım arazilerinde (şeker pancarı ve hububat) ekili alanlardaki verimi tamamen yok ettiğinden çiftçiler 2013 yılı için bekledikleri verimleri sıfırlanarak büyük zarara uğramışlardır. 

                             İl Özel İdaresinin paydaş kuruluşu olan Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü tarafından mahallinde yapılacak inceleme ve araştırma sonucunda ellerinde bulunan imkanlar çerçevesinde zarara uğrayan çiftçilere ne gibi desteklerde bulunulabileceğinin araştırılması için konunun Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.07.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA)


                             (İMZA)

                   (İMZA)

