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                             İl Genel Meclisi 07.02.2007 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan Daday İlçesi Merkez Mahallesi İnönü Caddesi 188 ada, 5 parselde kayıtlı iki katlı kagir, Askerlik Şubesi (Redif Kışlası) Hizmet Binası ve arsasının Daday İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği Başkanlığından tahsisinin kaldırılması hakkındaki 30.01.2007 gün ve 272 sayılı İl Özel İdaresi’nin teklifi ile ekleri okunarak görüşmeye açıldı.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;

                             İlimiz Daday İlçesi Merkez Mahallesi İnönü Caddesi 188 ada, 5 parselde kayıtlı iki katlı kagir, Askerlik Şubesi (redif Kışlası) Hizmet Binası ve arsası Maliye Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü’nün 14.02.2001 gün ve 6545 sayılı yazıları ile İl Özel İdaresi’ne tahsis edildiği bildirilmiştir.

                             Söz konusu bina ve arsası, Kültürel ve Turistik amaçlı kullanılabilmesi için onarılarak hizmete sunulmak üzere İl Genel Meclisinin 20.05.2003 gün ve 17 sayılı kararıyla Daday İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği Başkanlığına tahsis edilmiştir.

                             Daday İlçesi Merkez Mahallesi İnönü Caddesi 188 ada, 5 parselde kayıtlı iki katlı kagir, Askerlik Şubesi (Redif Kışlası) Hizmet Binası ve arsasının bu güne kadar onarımı yapılmadığından ve amacına uygun olarak kullanılmadığından, Daday İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği Başkanlığından tahsisinin kaldırılmasının, İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası uyarınca uygunluğuna.


                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 07.02.2007 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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