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                             İl Genel Meclisi 07.01.2010 Perşembe günü saat  13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresinin 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu 9.maddesi ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 31.maddesi gereği, İl Özel İdaresi’nin  2010-2014 yılları çalışmalarını kapsayan Stratejik planı hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu görüşüldü.



    Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            İl Özel İdaresi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanun hükümlerine göre görev yapmaktadır. Yasada İl Özel İdaresi, il halkının mahalli müşterek nitelikteki ihtiyaçlarını karşılamak üzere kurulan ve karar organı seçmenleri tarafından seçilerek oluşturulan, idari ve mali açıdan özerk, kamu tüzel kişiliği olarak tanımlanmıştır. 
               Kamu kurumları artık faaliyetlerini orta ve uzun dönemi göz önünde bulundurarak, planlama yaparak ve geliştirilen planları belli bir süre gözden geçirip tekrar iyileştirmeler yaparak sürdürmek durumunda olduğu, kaynakların daha dikkatli ve öncelikli alanlara yöneltmeleri ile mümkün olacağı tespit edilmiştir.

              Gelecek beş yıla ışık tutacak şekilde hazırlanan, ilgili kurum temsilcileri ve sivil toplum örgüt temsilcileri ile yapılan müzakereler neticesinde oluşturulan İl Özel İdaresi’nin      2010-2014 yılları çalışmalarını kapsayan Stratejik Planı, Meclisimizin 07.01.2010 günlü  4.birleşiminde  iş’ari usulle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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