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                             İl Genel Meclisi 07.10.2011 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Kuzeykent Mahallesi, Alparslan Türkeş Bulvarı mevkiinde İl Özel İdaresi Binası Kampüs alanında bulunan, içerisinde kırtasiye, battaniye, yatak ve hurda demirbaş malzemelerin olduğu demirbaş ambarında 26.05.2011 tarihinde yangın çıkmış, çıkan yangın sonucu kullanılmaz hale gelmiş ve atıl bir vaziyette durmakta olan Demirbaş Ambar binasının yıkılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 06.10.2011 gün ve 8776 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

Söz konusu ambarda çıkan yangınla ilgili Valiliğin 15/08/2011 tarih ve 2011/32 sayılı kararında; ambarda yanıcı madde olarak kırtasiye maddeleri, battaniye ve yatakların, ayrıca hurda demirbaş malzemelerinde olduğunun tespit edildiği, yangın başlar başlamaz İl Özel İdaresinin kendi imkanlarıyla yangına anında müdahale edildiği, bilahare itfaiye aranarak destek alındığının belirlendiği ancak yangının ambarın dip tarafında bulunan kırtasiye ve kolay yanıcı temizlik malzemelerinin bulunduğu yerden çıkması sebebiyle çok hızlı bir şekilde yayıldığının gözlemlendiği, 26/05/2011 tarihli Kastamonu Belediye Başkanlığı İtfaiye Müdürlüğünün itfaiye raporuna göre yangının çıkış nedeninin kesin olarak belli olmadığı ancak çıkış yerinin ambarın dip tarafında kırtasiye ve kolay yanıcı malzemelerin olduğu yerden başladığı ve burada da elektrik panoları aşınmış elektrik kablolarının bulunduğu, dolayısıyla yangının elektrik kontağından çıktığı kanaatine varıldığı, alınan ifadeler, mahallinde yapılan incelemeler, Kastamonu Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü raporu, Kastamonu Emniyet Müdürlüğü Olay Yeri İnceleme Tutanağı ve Kastamonu Cumhuriyet Savcılığının 2011/1121 nolu evrakı da dikkate alındığından yangın çıkmasına herhangi bir kişinin sebebiyet vermediği, yangının çıkmasına neden olabilecek kundaklama, kasten yangın çıkartma gibi unsurların varlığına da ulaşılmadığının görüldüğü, haklarında inceleme başlatılan personeller hakkında 4483 sayılı Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkındaki Kanunun 6.maddesi gereğince “Soruşturma İzni Verilmemesine” karar verilmiş olduğu hususları tespit edilmiştir.

İlimiz Merkez Kuzeykent Mahallesi, Alparslan Türkeş Bulvarı mevkiinde     İl Özel İdaresi Binası Kampus alanında bulunan, içerisinde kırtasiye, battaniye, yatak ve hurda demirbaş malzemelerin olduğu demirbaş ambarında 26.05.2011 tarihinde yangın çıkmış, çıkan yangın sonucu kullanılmaz hale gelmiş ve atıl bir vaziyette durmakta olan Demirbaş Ambar Binasının yıkılması, meclisimizin 07.10.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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