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Karar No

: 151
                              İl Genel Meclisi 07.09.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 32  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimizi transit geçişlerde kullanan sürücü ve taşıtların rahat bir seyir trafiği sağlamak amacıyla doğu çevre yolu olarak isimlendirilen ve şehir merkezinin doğusundan geçmesi planlanan ve çalışmaları devam eden projenin yol-içme suyu- kanalizasyon vb. tesislerine temas yakınlaşmaları olduğu bu konu sıkıntı ve şikayetlerin var olduğu hakkında Meclis üyelerince verilen 05.09.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            İlimizi transit geçişlerde kullanan sürücü ve taşıtların rahat bir seyir trafiği sağlamak amacıyla doğu çevre yolu olarak isimlendirilen ve şehir merkezinin doğusundan geçmesi planlanan ve çalışmaları devam eden, proje sırasında merkeze bağlı Örencik, Yukarıkuyucak, Hacıbey, Hacıköy ve Akdoğan köylerinin arazilerinden geçmiş ve bu köylere ait İl Özel İdaresince  önceden yapılan yol-içme suyu- kanalizasyon vb. tesislerine temas ve yakınlaşmalar olduğu bu konuda sıkıntı ve şikayetler var olup kuruma ait tesislerin zarar görüp görmediği hakkındaki 05.09.2012 tarihli yazılı önergenin, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi,  meclisimizin 07.09.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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