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                              İl Genel Meclisi 02.10.2012 Salı günü saat 16.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Çatalzeytin İlçesi Hamidiye Köyü İlyas Mahallesi isminin Meydancık olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunca verilen 14/08/2012 tarih ve 140 sayılı karar ile dosyası ve İl İdare Kurulunun 14.09.2012 gün ve 6594 sayılı yazıları gereği İl Özel İdaresinin 20.09.2012 tarih ve 9223 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            Çatalzeytin İlçesi Hamidiye Köyü İlyas Mahallesinin isminin değiştirilmesi talebi ile ilgili hazırlanan evrakın incelenmesinde; Hamidiye Köyü İhtiyar Kurulu kararında Hamidiye Köyü İlyas Mahallesinin adının “Meydancık” olarak değiştirilmesi yolunda karar alınarak Kaymakamlığa talepte bulunulduğu, Çatalzeytin Kaymakamlığınca mahallede yaşayanların 128 yıl önce Artvin İli Meydancık nahiyesinden göç ettikleri ve geldikleri yerin unutulmaması, hatırda kalması ve gelecek nesillere aktarılmasının sağlanması göz önüne alınarak Hamidiye Köyü İlyas Mahallesinin adının “Meydancık” olarak değiştirilmesinin uygun olacağı görüşüne varılmıştır.

                            5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesi (ç) fıkrası gereğince, Hamidiye Köyü İlyas Mahallesinin adının “ Meydancık” olarak değiştirilmesinin uygunluğu, meclisimizin 02.10.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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