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                              İl Genel Meclisi 04.10.2012 Perşembe günü saat 16.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Tosya İlçesinde Kızılcık üretiminin köylüye katkısının gittikçe arttığını, bu konuda fidanlık arazilerinin bir kısmını Kızılcık ağacı dikerek değerlendirmesini ve bu konuda diğer İlçelerinde arazi özelliklerine göre yetiştirilebilecek değişik meyve ve sebzeler konusunda çalışma yapılması konusundaki üye Ali SARIKAYALI’nın sözlü önerisi hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme Komisyonu raporu görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğünün çalışma alanında kalan Kastamonu ormanlarında başta kızılcık olmak üzere sahil bandında kestane ıhlamur, ahududu, defne yaprağı, böğürtlen, kuşburnu, diken ucu, ispit, ahlat, yabani elma, yabani çilek, mantar, alıç, ceviz,çıtlakbit,döngel,Türk fındığı,yabani kiraz,kuş üzümü,mahlep, bağdem gibi türlerin doğal olarak yetiştiği ağaçlandırma şube müdürlüğü olarak bu türlerin tohumlarının toplanarak fidan yetiştirildiği ancak Kastamonu ormanlarında Tosya ve Taşköprü sınırları dışında kalan   alanların bitki örtüsüyle kaplı sahanın  fazla olduğu bu alanlar dışında fidanlık tesis etmenin çok mümkün olamadığı ancak özel mülkiyet  arazi sahiplerinin müracaat etmeleri durumunda ceviz ve badem türlerinden anaç fidanların ücretsiz olarak verildiği ifade edilmiştir.

Kendiliğinden doğal olarak yetişen pazar değeri yüksek sağlıklı organik olması nedeniyle günümüz tarım teknikleri ile üretilen ve özellikle ekimde GDO lu tohum bitki çıkışından sonra ise  zirai mücadele ilaçları  kullanılması  (pestisit) kalıntılarının sebep olduğu başta kanser hastalıkları  olmak üzere insan sağlığını tehdit ederken  üretici acısında ise üretilen ürünlerin üretim maliyetlerinin yüksek olması  gibi olumsuz durumlar göz önüne alındığında doğal olarak yetişen ve hiçbir şekilde gübrelenmeyen ilaçlanmayan kısacası organik denilen bu ürünlere özellikle yüksek gelir gurubuna sahip insanların talep ettiğini düşünülürse konunun önemi daha iyi anlaşılmaktadır. Ülkemizdeki gelir dağılımındaki denge açısından da olaya bakılacak olursa kırsalda yaşayan  nüfus için alternatif bir gelir kaynağı olması, yüksek gelire sahip insanların taleplerinin karşılanması ile de bir  nebzede olsa bu dengesizliği olumluya çevirme yönünde bir artı katma değer sağlayacaktır. İlimiz İnebolu ilçesinde Başoğlu Tarımsal Ürünler Ltd.Şti’nin  konu ile ilgili faaliyet gösterdiği ve  firmanın , dağ çileği, böğürtlen, gül, vişne,kuş üzümü çileği,  kızılcık , kuşburnu , kara erik , alıç marmelatı ürettiğini özellikle alıç marmelatının çok rabet gördüğünü İnebolu başta olmak üzere İstanbul da pazarlama faaliyetlerinin olduğunu ve işlerinin her geçen gün arttığını ifade etmişlerdir.
                            Üretim ve pazarlama ağının geliştirilmesi ve sistemli bir organizasyon yapıldığında doğal olarak yetişen ürünün pazara ulaştırılması durumunda büyük bir talebi karşılayabilecek potansiyele sahip olduğu; imalathaneler özendirilerek çoğaltılması, kuruyup yok olan ürünlerin doğal beslenmeye ihtiyacı olan insanların istifadesine sunulması hakkında hazırlanan komisyon raporunun İl Özel İdaresine, Orman Bölge Müdürlüğüne ve Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğüne gönderilmesi, Meclisimizin 04.10.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.        
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