                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                     Özet : İçlerimizde Turizmin önemi.                                  Toplantı 
    :  10           



            
             
Birleşim

:  4                                                                        
Oturum                : 1   




       
               

Karar No

: 159
                              İl Genel Meclisi 04.10.2012 Perşembe günü saat 16.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Pınarbaşı ve Azdavay İlçelerinde bulunan; Valla kanyonu, Horma kanyonu, Ilıca şelalesi, Ilgarini mağarası, Çatak kanyonu gibi turizm açısından önem arz eden ve İl Özel İdaresinin hizmet alanına giren gezi güzergahının ve gezi alanlarının temizliğinin yapılabilmesi için ne gibi çalışmalar yapılabilir. Sorunları nasıl çözülebilir konuları hakkında Meclis üyelerince 04.10.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

               Yapılan müzakereler neticesinde:   
                           İlimiz Pınarbaşı ve Azdavay İlçelerinde bulunan Valla kanyonu, Horma kanyonu, Ilıca şelalesi, Ilgarini mağarası, Çatak kanyonu İlimiz açısından büyük önem taşımakta olup, İlimize gelen yerli ve yabancı ziyaretçilerin çevreye bilinçsizce bıraktıkları atıkların çevre kirliliğine ve hoş olmayan bir görüntüye sebebiyet verdiği belirtilmiştir. Yöre belediyelerinin yeterli miktarda ödeneği, personel ve araçlarının olmaması ayrıca hizmet alanları dışında olması nedeni ile söz konusu gezi alanlarının gerekli temizlikleri yapılamamakta ve büyük sıkıntılar yaşanmaktadır. İl Özel İdaresinin hizmet alanına giren gezi güzergahlarının ve gezi alanlarının temizliğinin yapılabilmesi için ne gibi çalışmalar yapabilir ve sorunların nasıl çözüleceği hakkındaki önergenin Gençlik Spor ve Turizm Komisyonuna havalesine, meclisimizin 04.10.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.         
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