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                              İl Genel Meclisi 05.01.2013 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


        Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi makine parkında bulunan, makine ve ekipmanların 2013 yılında kira ile çalıştırılmalarından alınacak ücret tarifelerinin belirlenmesi ile ilgili 02.01.2013 gün ve 30 sayılı teklifi ekleri ile birlikte görüşüldü.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;


      İl Özel İdaremiz makine parkında bulunan makine ve ekipmanların yatırım proje uygulamalarından arta kalan boş zamanlarının değerlendirilmesi için dengeli bir ücret sistemi dahilinde  kira ile çalıştırılmaları uygun görülmektedir. 



       Bu nedenle; Makine ve ekipmanların ekli tablolarda  gösterilen  birim fiyatları ile sözleşme esaslarına uygun olarak kiraya verilebilmesi için 2013 yılında alınacak hizmet bedelleri tablosundaki birim fiyatlarının, akaryakıt kiracıya ait olmak üzere ekli listede belirtilen  KDV dahil ücret tarifelerinin uygulanması, meclisimizin 05.01.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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