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                                     Özet :  Ortaokulların hizmet                                  Toplantı 
    :  10           



            
             binalarının tespiti
Birleşim

:  4                                                                        
Oturum                : 1   




       
               

Karar No

: 160
                              İl Genel Meclisi 04.10.2012 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz ve İlçelerinde orta okul hizmet binası ihtiyacı olanların tespiti ve kamu binalarının değerlendirilmesi hakkındaki 04.10.2012 tarihli sözlü önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

                  Yapılan müzakereler neticesinde:   
                                     İlimiz ve İlçelerinde orta okul hizmet binası ihtiyacı olanların tespitine ihtiyaç duyulmuştur. Bazı İlçelerimizde  öğrenim yapıldığı ve sınıflarda öğrencilerin fazla olması sebebiyle gerekli verimin alınmadığı yapılan  müzakereler sonucunda tespit edilmiş olup, İlimiz ve İlçelerinde orta okul hizmet binası ihtiyacı olanların tespiti ve kullanılmayan kamu binalarının araştırılarak değerlendirilmesi için sözlü önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  komisyonuna havalesi Meclisimizin 04.10.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy çokluğu ile  kabul edilmiştir.         
A.Adnan KOÇOĞLU                           Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
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