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                                        Özet : Kasım ayı toplantılarının                                            Toplantı 
    :  11            



            
           hafta sonu tatilinde yapılması
Birleşim

:   3 
Oturum                :   1




       
               

Karar No

: 161
                             İl Genel Meclisi 03.11.2011 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; 2011 yılı Kasım ayında yapılacak olan toplantılarda Bütçe görüşmeleri yapılacağından 20 (yirmi) günlük sürenin ara verilmeden tamamlanabilmesi için toplantıların hafta sonu tatillerinde resmi tatil günleri hariç (Cumartesi-Pazar) günlerde de toplantı yapılması hakkındaki divan başkanlığına verilen önerge okunarak görüşmeye açıldı.


   Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesinde “ Toplantı süresi bütçenin görüşüldüğü toplantılarda 20 (yirmi), diğer toplantılarda beş günü aşamaz” denilmektedir.


               Kasım ayında yapılacak olan toplantılarda Bütçe görüşmeleri yapılacağından       20 günlük toplantılara ara verilmeden resmi tatil günleri hariç (12-13 ve 19-20  Kasım 2011 Cumartesi-Pazar günleri saat 11.00’de) hafta sonu tatillerinde de çalışılmasını ve 25.11.2011 tarihinde toplantıların sona erdirilmesi, meclisimizin 03.11.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 27 oy, red 3 oy, çekimser 1 oy), mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
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