                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                         Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               :  1 



                  Özet    : Ahşap Ev (Sepetçioğlu Konağı) nın                                                        Toplantı 
    : 10            



                    tahsisi.                 

Birleşim

: 3
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 162
                             İl Genel Meclisi 15.10.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Honsalar Mahallesinde 408 Ada, 2 Parselde kayıtlı, 751 m2 yüzölçümlü vasfı ahşap olan taşınmazın (Sepetçioğlu Konağının) tüm masrafları ve giderlerinin( yakıt, ısınma, elektrik, su v.b) kendilerince karşılanmak üzere, bahse konu taşımazın ( Sepetçioğlu Konağının) Kastamonu İli Kamu Hastaneleri Birliği Genel Sekreterliğine bedelsiz olarak tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 15.10.2014 gün ve 10310 Sayılı teklifi görüşüldü.


     Yapılan müzakereler neticesinde:  
                             Kastamonu İli Kamu Hastaneleri Birliği Genel Sekreterliği ilgi yazıları ile halen kullanmakta oldukları hizmet binasının yetersiz kaldığından kullandıkları binanın yanında boş bulanan bahse konu taşınmazın (Sepetçioğlu Konağının) Genel Sekreterliklerine bedelsiz olarak tahsis edilmesi talep edilmektedir.

                            Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Honsalar Mahallesinde 408 Ada, 2 Parselde kayıtlı, 751 m2 yüzölçümlü vasfı ahşap olan taşınmazın (Sepetçioğlu Konağının) tüm masrafları ve giderlerinin( yakıt, ısınma, elektrik, su v.b) kendilerince karşılanmak üzere,  Kastamonu İli Kamu Hastaneleri Birliği Genel Sekreterliğine bedelsiz olarak 3 yıl süreli tahsis edilmesi, meclisimizin 15.10.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye
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