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                             İl Genel Meclisi 08.07.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                 Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Kastamonu İlinde, kültür ve inanç turizmi alanında son yıllarda büyük gelişme göstermiştir. Turizmin diğer bir dalı olarak Spor turizmini geliştirebilmek için İl Özel İdaresi takımına ne gibi desteklerde bulunabilinir ve neler yapabilir konulu 07.07.2015 tarihli önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                 Kastamonu ilinde, kültür ve inanç turizmi alanında son yıllarda büyük gelişme göstermiştir. Turizmin diğer bir dalı olarak Spor turizmini geliştirebilmek için İl Özel İdaresi takımına ne gibi desteklerde bulunabilinir ve neler yapabilir konulu 07.07.2015 tarihli önergenin Gençlik Spor ve Turizm komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.07.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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