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                              İl Genel Meclisi 02.11.2012 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliği ile Kum Çakıl ve Benzeri Maddelerin Alınması, İşletilmesi ve Kontrolü Yönetmeliğinden faydalanarak hazırlanan “Denetimlerde Dikkat Edilecek Hususlar” başlıklı İl Özel İdaresinin 03.10.2012 gün ve 9694 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Hukuk İşleri Komisyonu  raporu, Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu ve İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliği ve Kum Çakıl ve benzeri maddelerin aranması işletilmesi ve kontrolü yönetmeliklerinde, denetimlerde dikkat edilecek hususlar ayrıntılı olarak belirtilmiştir. İdare tarafından hazırlanan yönetmelik taslağında mezkur yönetmeliklerin hükümleri tekrar edilmekle yetinilmiştir. Bu nedenle “denetimlerde dikkat edilecek hususlar” olarak yeni bir yönetmelik çıkarılması yerine idare tarafından yönetmeliğin ilgili maddeleri doğrultusunda gerekli şablonlar hazırlanarak denetimlerin verimli yapılması sağlanabileceği belirtilmiş olup İdarenin denetimlerde dikkat edeceği hususların tavizsiz uygulaması ile teamül oluşturarak konunun üzerine gitmesi gerektiği mütalaa edilerek bu konuda hazırlanan, Hukuk İşleri Komisyon raporu, Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu ve İmar ve Bayındırlık Komisyon raporu doğrultusunda İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 02.11.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.
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