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                          İl Genel Meclisi 05.11.2012 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                    

                          Gündeminde bulunan: İlimiz genelinde vatandaşların çoğunluğunun geçim kaynağı olan ormanlarımızı korumak ve gelişimini engelleyen zararlı böceklerden, haşerelerden korumak için İl Özel İdaresinin katkılarının neler olabileceği hakkında Meclis üyelerince verilen 03.10.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.

  Yapılan müzakereler neticesinde: 


   

  Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğüne bağlı 2006 yılında kurulmuş olan 2 adet laboratuarlardan bir tanesi Kastamonu merkezde, diğer laboratuar ise Orman Bölge Müdürlüğüne bağlı Sinop-Boyabat İlçesinde kurulmuştur. Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğü her yıl periyodik program dahilinde ormanları koruma çalışmaları yapmakta olduğunu anlaşılmış olup;                          mücadele faaliyetlerinden; Göknarbüyük kabuk böceği ile mücadele’de 30 det proje yapılmış 25’i gerçekleşmiş 4980 hektar alanda uygulanmıştır. 12 Dişli Çam kabuk böceği ile mücadelede 20 adet proje yapılmış 14 adedi gerçekleşmiş 2500 hektar alanda uygulanmıştır. Çam kese böceği ile mücadele’de 15 adet proje 2980 hektar alanda uygulanmıştır. 6 Dişli Çam kabuk böceği ile mücadelede 10 adet proje 1020 hektar alanda uygulanmıştır. Göknar küçük kabuk böceği ile mücadelede 19 adet proje yapılmış 5 adedi gerçekleşmiş 3000 hektar alanda uygulanmıştır. Kestane dal kanseri ile mücadele’de ise 1 adet proje 20 hektar alanda uygulanmıştır.
                          Kestane dal kanseri ile 7 işletme’de tekrar uygulamalar yapılmış bunların isimleri ise Cide,Çatalzeytin,Bozkurt,İnebolu İlçelerinde işletme Müdürlüklerinde ve Bölge Müdürlüğüne bağlı Ayancık,Türkeli ve Sinop’ta 115 hektar alanda mekanik mücadele yapılmış kanserli ve kuruluşlar kesilmiş köklerine ardıç katranı ve bakır sülfat sürülmüş bu çalışmalar böylece gerçekleşmiştir.                         

                           Zararlılarla mücadelede yukarıda bahsedilenlerle kalınmayarak zararlıların düşmanı olan kuş yuvaları yapılmış ve ormanlara yerleştirilerek 2000 adet kuş yuvası 1000 hektar alanda uygulanmıştır. Bir diğer mücadelede ise karınca nakli uygulaması Daday İlçesinde uygulanmıştır. Çam kese böceği ile mücadele biyolojik yırtıcı üretilerek gerçekleşmektedir. 5 metre açık alanda rüzgar ve güneşi alabileceği yerlerde kurulan feromanlarda yakalanan zararlı ve yararlı böcekler laboratuar ortamına getirilerek faydalı ve zararlılar ayrılarak zararlı böcekler faydalı böceklere yem olarak kullanılmaktadır.

                           Sonuç olarak İl Özel İdaresi ve Orman Bölge Müdürlüğü ile ortaklaşa çalışmalar yapılarak Köy ve Mahalle muhtarlarıyla belirli zamanlarda orman içindeki envallerin orman içinde fazla kalmamamsı için köylülerin bilgilendirilmesi suretiyle bu çalışmalardan daha fazla verim alınacağı kanaatine varılacağı hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyon raporunun Orman Bölge Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, Meclisimizin 05.11.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle  kabul edilmiştir.
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