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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                         Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               :  1 



                  Özet    : Taşköprü İlçesi Köy                                                        Toplantı 
    : 10            



                     yolları ağı.                

Birleşim

: 4
Oturum                : 2




       
               

Karar No

: 165
                             İl Genel Meclisi 16.10.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü ilçesi yol ağında bulunan Aksaray Çambaşı, Paşaköyü, Gündoğdu, Hacıali ve Tepeüstü köylerinin grup yol uzunluğu 22 km’dir. Bu mevcut yolun yerine Vakıfbörelen köyü ile son köy arazisindeki yolun açılması ile 7 km’ye düşeceği aynı zamanda yol güzergahında önemli altyapı, menfez olmadığı düşünülerek, yolun gerekli etüd çalışmaları yapılıp yol ağında olmadığı için yolun açılması ve diğer ilçelerde de buna benzer köy yollarının tespit edilmesi ve araştırmayla ilgili 05.09.2014 tarihli önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde:  
                             İlimiz Taşköprü ilçesi yol ağında bulunan Aksaray Çambaşı, Paşaköyü, Gündoğdu, Hacıali ve Tepeüstü köylerinin grup yol uzunluğu 22 km’dir. Bu mevcut yolun yerine Vakıfbörelen köyü ile son köy arazisindeki yolun açılması ile 7 km’ye düşeceği aynı zamanda yol güzergahında önemli altyapı, menfez olmadığı düşünülerek, yolun gerekli etüd çalışmaları yapılıp yol ağında olmadığı için yolun açılması ve diğer ilçelerde de buna benzer köy yollarının tespit edilmesi ve araştırmayla ilgili 05.09.2014 tarihli önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 16.10.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye

