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İl Genel Meclisi 02.08.2013 Cuma günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz  Abana ve Bozkurt İlçelerimizde HES çalışmaları esnasında çevreye verilen zararla ilgili 02.08.2013 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




İlimiz Abana ve Bozkurt İlçelerinde yapımı devam etmekte olan HES çalışmaları; Proje ve kanuna uygun olmayan bir şekilde çay yatağından malzeme alıp kırarak inşaatta kullanılmaktadır. Dolayısıyle, Bozkurt ve Abana İlçesinden akan Ezine çayı çamur olarak denize akmaktadır. Ayrıca, hafriyat çalışmalarından çıkartmış oldukları toprağı dereye atılmaktadır. Bu durumda mevcut yol güzergahlarında bulunan menfezlere yağmur yağdığında zarar verecektir. Konunun komisyonca incelenip gerekli işlemin yapılması ile ilgili 02.08.2013 tarihli yazılı önergenin, Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 02.08.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 24 oy, çekimser 1 oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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