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İl Genel Meclisi 03.08.2013 Cumartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; Anadolu orkidesi olarak bilinen, yumruları salep olarak adlandırılan, doğada kendiliğinden yetişen bitkinin kültüre alınması, işlenmesi ve doğal durumlarının, sorunlarının ve ilgili kişi ve kurumların harekete geçirilmesi ve pazarının araştırılması ile ilgili 04.07.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                       Anadolu orkidesi olarak bilinen, yumruları salep olarak adlandırılan, doğada kendiliğinden yetişen bitkinin kültüre alınması, işlenmesi ve doğal durumlarının, sorunlarının ve ilgili kişi ve kurumların harekete geçirilmesi ve pazarının araştırılması ile ilgili 04.07.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar komisyonu raporunun Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 03.08.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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