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                             İl Genel Meclisi 07.11.2012 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Pınarbaşı ve Azdavay İlçelerinde bulunan; Valla kanyonu, Horma kanyonu, Ilıca şelalesi, Ilgarini mağarası, Çatak kanyonu gibi turizm açısından önem arz eden ve İl Özel İdaresinin hizmet alanına giren gezi güzergahının ve gezi alanlarının temizliğinin yapılabilmesi için ne gibi çalışmalar yapılabilir. Sorunları nasıl çözülebilir konuları hakkında Meclis üyelerince 04.10.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                             İlimiz Pınarbaşı ve Azdavay İlçelerinde bulunan; Valla kanyonu, Horma kanyonu, Ilıca şelalesi, Ilgarini mağarası, Çatak kanyonu gibi turizm açısından önem arz eden ve İl Özel İdaresinin hizmet alanına giren gezi güzergahının ve gezi alanlarının temizliğinin yapılabilmesi için ne gibi çalışmalar yapılabilir. Sorunları nasıl çözülebilir konuları ile ilgili hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm Komisyonu raporunun, İl Milli Parklar Şube Müdürlüğüne, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi  (kabul 22 oy, çekimser 1 oy) meclisimizin 07.11.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy çokluğu ile  kabul edilmiştir.
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