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                             İl Genel Meclisi 17.10.2014 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Ortaköy Köyü sınırları içerisinde yer alan Devletin Hüküm ve Tasarrufu altındaki Hazineye ait 143 ada 42 no.lu parselde, Kastamonu Mahalli İdareler Birliği Başkanlığı'nın (KASMİB) talebi üzerine Katı Atık Ara Transfer İstasyonu planlaması yapılmış sahada yer değişikliğine gidilmesi gerektiğinden, NİP-6006 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 16.10.2014 tarih ve 10382 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                 İlimiz Merkez İlçesi Ortaköy Köyü İmam Mevkiinde yer alan 143 ada 42 no.lu parselde Kastamonu Mahalli İdareler Birliği (KASMİB) tarafından tahsisi alınmış olan 5834.86 m2 yüzölçümlü taşınmazın, “Katı Atık Ara Transfer İstasyonu” olarak kullanılmak üzere Kastamonu İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nce hazırlanan NİP-6006 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planının incelenmesi neticesinde;

                             Söz konusu alanının ”Katı Atık Ara Transfer İstasyonu” olarak kullanılmak üzere planlandığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Hâlihazır Haritanın Valilik Makamı’nca onaylandığı, planlama alanının imara açılmasında; Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, Orman Bölge Müdürlüğü, DSİ 23. Bölge Müdürlüğü, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, İl Sağlık Müdürlüğü ( Halk Sağlığı Müdürlüğü ), İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Bilim Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü, Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü, Bedaş Kastamonu İşletme Müdürlüğü, TEİAŞ İletim ve İşletme Grup Müdürlüğü, İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüklerinin kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, planlama alanın bir kısmını kapsayacak şekilde Katı Atık Ara Transfer İstasyonu olarak daha önceden planlandığı ve NİP-6002 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planının İl Genel Meclisi’nin 01.03.2011 tarih ve 36 sayılı kararı ile onaylanmış olduğu, NİP-6006 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planının onaylanmasına ilişkin İl Genel Meclisi’nce karar alınması halinde aynı kararda, 01.03.2011 tarih ve 36 sayılı karar ile onaylanmış olan NİP-6002 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planının iptal edilmesine ve NİP-6006 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planının; 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planına ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu Kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine uygun olduğu tespit edilmiştir.

                              Söz konusu alanın Katı Atık Ara Transfer İstasyonu olarak planlanmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmış olup, İl Özel İdaresince hazırlanan teknik rapor doğrultusunda, meclisimizin 17.10.2014 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu 36 kabul, 1 çekimser mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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