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                             İl Genel Meclisi 10.07.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                     Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, Merkez ilçeye bağlı Budamış Köyü sınırları içersinde 1280 parselde kayıtlı 80.274,47 m2 yüzölçümlü Doğa Kültür Köyünün içinde bulunan inşaatı tamamlanan ve kullanıma hazır olan otel, restoran ve havuzun 10 (on) yıl süreli kiraya verilmesi ayrıca kiralayanın talebi halinde ihale dışında kalan yapıların ve alanın günün rayiçlerine uygun olarak belirlenecek muhammen bedeller üzerinden kiracı tarafından kullanılmasına izin verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 09.07.2015 gün ve 8774 sayılı teklifi görüşüldü.       
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Budamış Köyü sınırları içersinde 1280 parselde kayıtlı 80.274,47 m2 yüzölçümlü Doğa Kültür Köyünün üzerine Kastamonu İlinin Kültür ve Turizm potansiyelinin geliştirilmesi amacıyla, İlin tarihi dokusuna uygun olarak Otel, Restoran, Havuz, Ahşap Cide Camisi, İnebolu  Evi, Kuleli Konak, El Sanatları Konağı, Tosya Bağ Evi, Ahır ve Ağıl, Serender, Bezirhane ve Su Değirmeni İl Özel İdaresince yapımlaş ancak bazı binalar tamamlanmış bir kısmı da tamamlanmamış olarak boş durmaktadır.

                             İl  Özel İdaresinin 2015-2019 Strateji Planında Stratejik Amaç 2,3,1’ de yer alan “Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmaz mal varlıkların değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla kiraya verilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi” denilmektedir.
                             Halen boş olarak durmakta olan Doğa Kültür Köyünün içinde bulunan yukarıda belirtilen yapılardan inşaatı tamamlanan ve kullanıma hazır olan otel, restoran ve havuzun 10 (on) yıl süreli kiraya verilmesi, ayrıca; kiralayanın talebi halinde ihale dışında kalan yapıların ve alanın günün rayiçlerine uygun olarak belirlenecek muhammen bedeller üzerinden kiracı tarafından kullanılmasına izin verilmesi; 5302  Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10 maddesi (f) fıkrası gereği uygun görülerek; İl Encümenine yetki verilmesine, meclisimizin 10.07.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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