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                                    Özet : İl Özel İdaresinin yetki                                    Toplantı 
    :  8           



            
 alanları hk.        
Birleşim

:  3 
Oturum                : 1     




       
               

Karar No

: 172
                              İl Genel Meclisi 03.08.2013 Cumartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan: İl Özel İdaresinin yetki alanı olan maden, taşocağı, kum,çakıl ocağı bulunan köylerde ve yörelerde mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan; içme  suyu, sulama suyu, enerji nakil hattı, yol ve benzeri tesislerin nasıl etkilendiği, ne gibi zararlara maruz kaldığı, gerekli denetimlerin yapılıp, yapılmadığı, yapıldı ise hangi müeyyideler uygulandığının detaylı bir şekilde incelenmesi ile ilgili 03.08.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:     

                            İl Özel İdaresinin yetki alanı olan maden, taşocağı, kum,çakıl ocağı bulunan köylerde ve yörelerde mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan; içme  suyu, sulama suyu, enerji nakil hattı, yol ve benzeri tesislerin nasıl etkilendiği, ne gibi zararlara maruz kaldığı, gerekli denetimlerin yapılıp, yapılmadığı, yapıldı ise hangi müeyyideler uygulandığının detaylı bir şekilde incelenmesi ile ilgili 03.08.2013 tarihli önergenin Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi,                      meclisimizin 03.08.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun oy birliği  ile kabul edilmiştir. 
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