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İl Genel Meclisi 04.08.2013 Pazar günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz genelindeki 2012-2013 Eğitim ve Öğretim yılı sonucu, seviye belirleme sınavları, Üniversiteye yerleştirme sınavları ve okul bitirme sonuçlarına bağlı olarak başarı oranı ve bu oranın artırılması için İl Özel İdaresi olarak ne gibi destek verilebilir, konunun incelenmesi ve araştırılması ile ilgili 03.07.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



    İlimiz genelindeki 2012-2013 Eğitim ve Öğretim yılı sonucu, seviye belirleme sınavları, Üniversiteye yerleştirme sınavları ve okul bitirme sonuçlarına bağlı olarak başarı oranı ve bu oranın artırılması için İl Özel İdaresi olarak ne gibi destek verilebilir, konunun incelenmesi ve araştırılması ile ilgili Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 04.08.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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