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                              İl Genel Meclisi 23.11.2012 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Doğanyurt İlçesi Dağyurdu köyü isminin GÜRMÜDÜ olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunca verilen 18.09.2012 tarih ve 143 sayılı karar ile dosyası ve İl Özel İdaresinin 14.11.2012.gün ve 11115 sayılı teklifi görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 


İlimiz Doğanyurt İlçesi Dağyurdu Köyü Muhtarlığınca 1960-1964 yıllarında GÜRMÜDÜ olan köylerinin adının Dağyurdu olarak değiştirildiği, bu isminde köy halkı tarafından benimsenmediği, köyde yaşayan bazı vatandaşlar tarafından kullanılmadığından köylerinin adı olan Dağyurdu isminin Gürmüdü olarak değiştirilmesi yolunda köy kararı alındığı, Dağyurdu Köyünün adının köy halkı tarafından çok fazla bilinmediği ve kullanılmadığından, Doğanyurt Kaymakamlığınca da köy halkının talebi doğrultusunda Dağyurdu Köyünün adının GÜRMÜDÜ olarak değiştirilmesi talebi uygun bulunduğundan, Doğanyurt İlçesi Dağyurdu Köyünün adının  “GÜRMÜDÜ” olarak değiştirilmesinin yerinde olacağı kanaatine varılmıştır.

                 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesi (ç) fıkrası gereğince, Doğunyurt İlçesi Dağyurdu Köyü adının “GÜRMÜDÜ” olarak değiştirilmesinin uygunluğu, meclisimizin 23.11.2012 günlü 17.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (40 kabul, 1 red oy)  mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
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