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                            İl Genel Meclisi 04.08.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                     Gündeminde bulunan; Tosya İlçesi Ortalıca Köyü nüfusuna kayıtlı Ahmet TOKAÇ’ın satın aldığı arsa ile ilgili yanlış yapılan tescil işlemin düzeltilmesi hakkındaki Valiliğimize sunulan 02.06.2015 tarih ve 108 sayılı kararın; Özel İdareye devri yapılacak arazi ile ilgili hukuki olarak konunun yeterli şekilde araştırılması ve söz konusu arazi üzerinde herhangi bir şerh olup, olmadığı hususlarının yeniden araştırılması ile ilgili Kastamonu Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 08.06.2015 tarih ve 4174 sayılı yazısı hakkında hazırlanan Hukuk İşleri komisyonu raporu görüşüldü.

                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Tosya İlçesi Ortalıca Köyü nüfusuna kayıtlı Ahmet TOKAÇ’ın satın aldığı arsa ile ilgili yanlış yapılan tescil işlemin düzeltilmesi hakkındaki Valiliğimize sunulan 02.06.2015 tarih ve 108 sayılı kararın; Özel İdareye devri yapılacak arazi ile ilgili hukuki olarak konunun yeterli şekilde araştırılması ve söz konusu arazi üzerinde herhangi bir şerh olup, olmadığı hususlarının yeniden araştırılması ile ilgili Kastamonu Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 08.06.2015 tarih ve 4174 sayılı yazısı hakkında hazırlanan Hukuk İşleri komisyonu raporunun yapılan müzakereler neticesinde işlemin Tosya Tapu Müdürlüğünce sehven yanlış yapıldığı kanaatine varılmış olup, ilgilinin Avukatının konuyu mahkemeye taşıdığı ve 22.10.2015 tarihinde görüşüleceği, mahkeme sonucunun beklenmesi ve çıkacak mahkeme kararı doğrultusunda işlem yapılması meclisimizin 04.08.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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