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                              İl Genel Meclisi 26.11.2012 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Yeni düzenlenen 4+4+4 ile uygulama alanı genişleyen taşımalı eğitimdeki öğrencilerin taşınmasındaki aksaklıkların giderilmesi ve bazı konulardaki  mağduriyetleri hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            Yeni düzenlenen 4+4+4+ ile uygulama alanı genişleyen taşımalı eğitimdeki öğrencilerin taşınmasında bazı aksaklıklar meydana gelmektedir. Bazı ilçelerimizde km hesaplamaları eksik veya yanlış yapıldığından mağdur olan öğrencilerin mağduriyetlerinin giderilmesi ve bu öğrencilere verilen yemek fiyatlarının çok düşük tutulması, bu işletmelerinde mağduriyetlerinin ele alınması ve bu konuda başka sıkıntıları varsa öğrenci velilerinin önerilerinin de  alınması konularında çalışma yapılması hakkındaki  önergenin  Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 26.11.2012 günlü 18.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (24 kabul oy, 3 red oy, 1 çekimser oy) mevcudun oyçokluğu ile  kabul edilmiştir.         
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