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                             İl Genel Meclisi 03.02.2009 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Tosya İlçesi Kösen Köyünün Köy Yerleşik Alanı tespit dosyasının onaylanması ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.10.2008 gün ve 1728-4961 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde; 

    İlimiz Tosya İlçesi Kösen Köyü Muhtarlığının Köy Yerleşik Alanı tespiti yapılması talebi doğrultusunda; Kösen Köyünün tek mahalleden meydana geldiği ve yaklaşık 50 hanede; 2000 yılı verilerine göre 193 nüfus bulunduğu, köyde yönetmeliğin öngördüğü ortak yapı olarak İlköğretim Okulu, Cami, Su deposu vb. tesislerin bulunduğu tespit edilmiş olup; Köy Yerleşik Alan tespiti yapılacak yerleşim alanlarındandır.



Kösen Köyünün Yerleşik Alanı (Merkez Mahallesi); 1- 17 parselde ikamet eden Mehmet oğlu 1953 doğumlu Muhtar Ahmet UYSAL’a ait evin 2- 26 parsel üzerinde bulunan bahçe duvarının; 3- 9 parsel üzerinde bulunan Kemal oğlu Yücel ASLAN’a ait ahır ve samanlığın, 4- 1 nolu parsel üzerinde bulunan Hasan oğlu Ahmet ARSLAN’a ait ahırın; 5- Hazineye ait parsel üzerinde bulunan İlköğretim okulu ve Lojman binasının, 6- 629 nolu parsel üzerinde bulunan Ali AKÖNER’e ait 2 katlı evin; 7- 748 nolu parsel üzerinde bulunan Abdullah oğlu Davut SİPER’e ait ev ve müştemilat binasının; 8- 747 nolu parsel üzerinde bulunan Hüseyin oğlu Bilal KARACAN’a ait 2 katlı ev ve müştemilatın 9- Köye ait tabutluk tabir edilen binanın dış köşe noktalarının 1/1000 ölçekli kadastro Paftası üzerinde birleştirilmesi ile oluşan kapalı alandan meydana gelmekte; bu dış çizgilere paralel olarak 100 mt genişliğinde geçirilerek oluşturulan kapalı alan ise; Köy Yerleşik Alanının civarını ifade ettiği hususları tespit edilmiştir.
                            Söz konusu, İlimiz Tosya İlçesi Kösen Köyü, Köy Yerleşik Alanı tespiti  dosyasının, Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 43.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği uygunluğuna.

                            Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 03.02.2009 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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