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                              İl Genel Meclisi 26.11.2012 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Köylerimizin sorunları ile ilgilenen Orköy Orman Bölge Müdürlüğü bünyesinde birleşmiş olup, bu birleşmeden dolayı Orköyün faaliyet alanının ne şekilde genişlediği  hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            Köylerimizin sorunları ile ilgilenen Orköy Orman Bölge Müdürlüğü bünyesinde birleşmiş olup, Orköyün bu birleşmeden dolayı faaliyet alanı ne şekilde gelişmiştir ve  değişmiştir. Orman köylüsüne bu birleşmeden dolayı daha fazla ne gibi destekleri ve yardımları olacaktır. İl Özel İdaresi ile birlikte orman köylüsüne ve köylere ne gibi katkıları olacağı hakkındaki önergenin Ormana Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 26.11.2012 günlü 18.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( 19 kabul oy, 4 red oy, 1 çekimser oy) mevcudun oyçokluğu ile   kabul edilmiştir.         
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