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: 8            



            
  kurslarının geliştirilmesi hk.            
Birleşim
: 3                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 180 
                            İl Genel Meclisi 05.08.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan; İlçelerde faaliyeti devam eden Halk Eğitim Merkezi El Sanatları kurslarının geliştirilmesi yaygınlaştırılması ve özel sektör tarafından profesyonel hale getirilip istihdam alanları yaratılması ve üretilen ürünlerin çeşitlerinin araştırılarak ekonomik değerlerinin yükseltilebilmesi için neler yapılabilir, konulu 08.07.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar komisyonu raporu görüşüldü.

                                 Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İlçelerde faaliyeti devam eden Halk Eğitim Merkezi El Sanatları kurslarının geliştirilmesi yaygınlaştırılması ve özel sektör tarafından profesyonel hale getirilip istihdam alanları yaratılması ve üretilen ürünlerin çeşitlerinin araştırılarak ekonomik değerlerinin yükseltilebilmesi için neler yapılabilir, konulu 08.07.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar komisyonu raporunun Kültür ve Turizm İl Müdürlüğüne, El Sanatları Araştırma Enstitüsü Müdürlüğüne, İlçe Belediyelerine, KOSGEB ve KUZKA’ya gönderilmesi meclisimizin 05.08.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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