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                              İl Genel Meclisi 26.11.2012 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Pınarbaşı ilçesine bağlı muratbaşı köyü ile kerte köyü arasında yaya ve araç ulaşımın sağlayacak köprü ve yolun olmamasından dolayı iki köy arasında ulaşımın yaklaşık 75 km mesafe kat edilerek sağlandığı hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                           Pınarbaşı ilçesine bağlı muratbaşı köyü ile 17 mahallesi bulunan kerte köyü arasında yaya ve araç ulaşımını sağlayacak köprü ve yolun olmamasından dolayı iki köy arasında ulaşım yaklaşık olarak 75 km  mesafe kat edilerek sağlanmaktadır. Pınarbaşı ilçesi İlimizin önemli turizm alanlarını içersinde barındırmaktadır. İlçeye gelen yerli ve yabancı turistlerin valla kanyonu ziyaret ve devamında valla kanyonunu zirveden izlemek ve görmek için gelenlerinde aynı yolu 75 km mesafeyi kat etmek durumundadırlar.

                             Muratbaşı köyü ile Kerte köylerinin arasında ulaşımı sağlayacak köprü ve yolun yapılması hem yöre halkının birbirlerine ulaşımı sağlayacak, hem de bölgeye gelen ziyaretçilerin turizm alanlarına ulaşımını kolaylaştıracaktır. Ayrıca ilçeye bağlı Uzla, Yamanlar, Hocalar, Kapancı, Urva, Sümenler, Muratbaşı ve Çengel köylerini, Pınarbaşı ile Cide ilçesini birbirine bağlayan kırkçakıl yolu olarak anılan iki ilçe arasında ulaşım oldukca kısaltacak bu yola bağlantısını sağlayacaktır.

                          Muratbaşı ile Kerte köylerinin bağlantısını sağlayacak köprünün yapılabilmesi hakkında çalışma yapılması hakkındaki önergenin Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 26.11.2012 günlü 18.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (26 kabul oy, 1 red oy) mevcudun oyçokluğu ile  kabul edilmiştir.         
A.Adnan KOÇOĞLU                           Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA) 
                                      (İMZA)

                (İMZA)

