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Karar No
: 181 
                            İl Genel Meclisi 05.08.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan; Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü tarafından  yapılacak olan 'Kastamonu-Araç Devlet yolu yapım, bakım, onarım Projesi'nde  kullanılmak üzere I(a) Grubu yapı hammaddesine ihtiyaç duyulduğu belirtilerek,  Kastamonu İli Araç İlçesi Gökçeçat Köyü civarında 6,5 Ha'lık, Yukarı Araç Mahallesi civarında 7,19 Ha'lık, Yenice Mahallesi civarında 9,57 Ha'lık ve İğdir Köyü civarında 4,9 Ha'lık alanlar için  Hammadde Üretim İzni talebi ile ilgili İl Özel İdaresinin 09.07.2015 tarih ve 8742 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu ile Çevre ve Sağlık komisyonu raporları görüşüldü.

                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü tarafından  yapılacak olan 'Kastamonu-Araç Devlet yolu yapım, bakım, onarım Projesi'nde  kullanılmak üzere I(a) Grubu yapı hammaddesine ihtiyaç duyulduğu belirtilerek,  Kastamonu İli Araç İlçesi Gökçeçat Köyü civarında 6,5 Ha'lık, Yukarı Araç Mahallesi civarında 7,19 Ha'lık, Yenice Mahallesi civarında 9,57 Ha'lık ve İğdir Köyü civarında 4,9 Ha'lık alanlar için  Hammadde Üretim İzni talebi ile ilgili İl Özel İdaresinin 09.07.2015 tarih ve 8742 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu raporunun Karayolları 15. Bölge Müdürlüğüne, DSİ 23. Bölge Müdürlüğüne, İl Özel İdaresine ve Araç Kaymakamlığına gönderilmesi, İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda meclisimizin 05.08.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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