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                              İl Genel Meclisi 27.11.2012 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                            

                              Gündeminde bulunan: İlimiz Merkez İlçesi Bulacık Köyü sınırları içersinde bulunan ve Orman ve Su İşleri Bakanlığınca Milli Eğitim Bakanlığına devredilen 212.474,48 m2 yüzölçümlü taşınmaz mal üzerinde Eğitim Tesisi kurulması amacı ile hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının onaylanması hakkındaki İl Özel İdaresinin 23.11.2012 gün ve 11468 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            İmar Planına konu olan söz konusu alanın Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışarısında bulunduğu; Alanın imara açılmasında sakınca olup olmadığına ilişkin idaremizce ilgili kurumlara görüş sorulduğu ve alınan cevabı yazıların olumlu olduğu, Alana ilişkin yaptırılan Halihazır Harita Valilik Makamınca onaylandığı; Alanın imar planına esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüd Raporlarının yaptırıldığı ve söz konusu raporların Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünce 22.11.2012 tarihinde onaylandığı; Alan üzerinde yapılacak yapılar için emsal değeri ve yapı yüksekliği ihtiyaca yönelik olarak ilgili kurum görüşü, havaalanı mania kriterleri, çevredeki diğer yapılaşmalar ve zemin etütleri dikkate alınarak belirlenecektir. Yardımcı tesisler hariç, tüm ana yapılar için en çok yapı yaklaşma mesafesi, yol cephelerinde 25 metre ve diğer cephelerde 10         metre’dir. Daha önce Orman Genel Müdürlüğünce Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne Üniversite Kampüsü yapması amacıyla tahsis edilen planlama alanındaki tahsisinin kaldırılarak Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edildiği, Tahsisli alanın hemen bitişiğinde ( kuzey yönünde ) yer alan alanda Kampüs Alanına ilave olarak İl İdare Kurulunun 21.01.1997 tarih ve 138 sayılı kararı ile Mevzii İmar Planının hazırlandığı ve Milli Eğitim Müdürlüğünün plan teklifinin kabul edilmesi halinde Mevzii imar Planı onaylı olan alan ile mevcut plan teklifinin çelişmemesi açısından İl İdare Kurulu’nun 21.01.1997 tarih ve 138 sayılı kararı ile onaylanan Mevzii İmar Planının iptaline ilişkin karar alınması gerektiği; Hazırlanan planlardan da görüleceği üzere; Alan içerisinde her öğretim derecesinde ki Eğitim Tesisleri ile bunlarla ilişkin olan spor ve kültürel tesislerin yer alacağı binaların kurulmasının hedeflendiği hususların tespit edildiği; Hazırlanan planların 3194 sayılı İmar Kanunu ve Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu görüş ve kanaatine varılmış olup; 
                            İl İdare Kurulunun 21.01.1997 tarih ve 138 sayılı kararı ile Mevzii İmar Planının hazırlandığı ve Milli Eğitim Müdürlüğünün plan teklifinin kabul edilmesi halinde Mevzii imar Planı onaylı olan alan ile mevcut plan teklifinin çelişmemesi açısından İl İdare Kurulu’nun 21.01.1997 tarih ve 138 sayılı kararı ile onaylanan Mevzii İmar Planının iptaline ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereğince, İlimiz Merkez İlçesi Bulacık Köyü sınırları içersinde bulunan ve Orman ve Su İşleri Bakanlığınca Milli Eğitim Bakanlığına devredilen 212.474,48 m2 yüzölçümlü taşınmaz mal üzerinde Eğitim Tesisi kurulması amacı ile hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının onaylanması hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu,  meclisimizin 27.11.2012 günlü 19.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (32 kabul oy, 3 red oy, )mevcudun oyçokluğu ile  kabul edilmiştir.
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