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                              İl Genel Meclisi 27.11.2012 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Merkez İlçeye bağlı Budamış Köyü sınırları içersinde 1280 parselde kayıtlı 80.274,47 m2 yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti takas yoluyla İl Özel İdaresine geçmiş olup, mevcut haliyle satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 14.11.2012 gün ve 11112 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 

    İlimiz Merkez İlçeye bağlı Budamış Köyü sınırları içersinde 1280 parselde kayıtlı 80.274,47 m2 yüzölçümlü taşınmazın mülkiyeti takas yoluyla İl Özel İdaresine geçmiştir.
                             Bahse konu taşınmazın İl Özel İdaresine tahsisli olduğu sürede üzerine Kastamonu İlinin Kültür ve Turizm potansiyelinin geliştirilmesi amacıyla İlin tarihi dokusuna uygun olarak İl Özel İdaresince yapılan otel, restoran, konak, samanlık, ahır, değirmen ve benzeri tesisler (Doğa Kültür Köyü) boş olarak durmaktadır.



Taşınmazın üzerinde bulunan yapıların bakım ve onarıma ihtiyacı olduğu, yapılacak bakım ve onarım giderlerinin İl Özel İdaresine yük getireceği, İl Özel İdaresinin 2010-2014 Strateji Planında Stratejik Amaç 02’de yer alan “Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmaz mal varlıklarımızın değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla çalışır hale getirilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi” denilmekte olup, belirtilen amaç doğrultusunda satışının yapılması düşünülmektedir.
                            Halen boş olarak durmakta olan taşınmazın (Doğa Kültür Köyünün) mevcut haliyle satışının yapılması hakkındaki İl Özel İdaresinin 14.11.2012 gün ve 11112 sayılı teklifi hakkında çalışma yapmak üzere Plan ve Bütçe komisyonu ve (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonuna havalesi, meclisimizin 27.11.2012 günlü 19.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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