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                            İl Genel Meclisi 05.08.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan; Kastamonu ili Taşköprü ilçesi ile Devrekani ilçesi arasındaki yol Kaygunca köyü mahallesinden, Devrekani ilçe sınırına kadar olan kısmı, dar ve bakımsız olması nedeniyle sık sık trafik kazası olmaktadır. Çetmi köyünden girişi olan bu bahse konu yolun, trafik akışı yoğun olduğundan acilen genişletilmesi ile ilgili 09.07.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Kastamonu ili Taşköprü ilçesi ile Devrekani ilçesi arasındaki yol Kaygunca köyü mahallesinden, Devrekani ilçe sınırına kadar olan kısmı, dar ve bakımsız olması nedeniyle sık sık trafik kazası olmaktadır. Çetmi köyünden girişi olan bu bahse konu yolun, trafik akışı yoğun olduğundan acilen genişletilmesi ile ilgili 09.07.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 05.08.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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