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                              İl Genel Meclisi 28.11.2012 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: 2013 yılı yatırım proğramında ekli dosyada bulunan yolların öncelikli olarak 1.kat asfalt sathi kaplama ve 40.000 m2 parke yapılması düşünülmekte olup, bu yatırımların ödenekleri için mevcut bütçe, köydes ve İller Bankasından kredi kullanılması  ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.10.2012 gün ve 9699 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyonu raporu ve Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:
                            2013 yılı yatırım programında bulunan 40.000m2 parke yapılması ile ilgili köylerin ve mahallelerin tespit edilmediğinden 40.000m2 parke yapılması için ayrılacak olan  kaynağında 1.kat 2.kat asfalt yapılacak köy yollarına  ilave edilmesi. Teklif edilen ilçe listelerine yapılan ilavelerin bütçeleştirmeler yapılırken dikkate alınarak yapılmasını, planlama yapılırken  merkez ve  ilçelerin mevcut yolağı ve buna istinaden bu güne kadar yapılmış asfalt oranlarının da göz önünde bulundurulması,yolağına göre asfalt oranı düşük olan ilçelerin oranlarının yükseltilmesi, Köydes ödenekleri genel bütçe içerisinde belirleneceğinden bu ödenek üzerinde öncenden bir tasarrufta bulunmak yanıltıcı olacağını ve  iller bankasından kullanılacak  kredi içinde somut  ve ayrıntılı bir teklif yapılmasını ve üç ayrı bütçe usulü ile finanse edilmesi planlanan mali kaynaklar  hangi miktarda  ne kadar borçlanılacağı gibi hususlar somut biçimde belirtilmemiştir.

                           Teklif ekinde gönderilen yapılacak yollar listesinin ayrıntılı olarak incelenip gerçekte ihtiyaç olan öncelikli gurup köy yolları daha sonra 1 sınıf ve 2 sınıf köy yollarının daha sonrada diğer mahalle ve ünite yolları 2013 yılı performans planında ayrılan ödenekle yılı içerisinde  tamamlanmasını. İller bankasından kullanılacak kredi için de somut ve ayrıntılı bir teklif yapılmasını içeren, Plan ve Bütçe Komsiyonu raporu, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu doğrultusunda, meclisimizin 28.11.2012 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (Kabul 34 oy, Red 1 oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
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