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                             İl Genel Meclisi 03.09.2013 Salı günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Beyçelebi Mahallesi Toklu Tepe mevkiinde 1019 Ada, 21 Parselde kayıtlı bulunan Vasfı Kastamonu İl Orman (Toklutepe) olan taşınmazın şehitlik kısmında yazıların eki krokilerde yeri belirtilen 300 m2’lik alanın şehitlikte mevkuf bulunan 4 Şehidin anne ve babalarına defin yeri olarak kullanılmak üzere Kastamonu Belediye Başkanlığına tahsisi edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 28.08.2013 gün ve 8258 sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   

                            Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Beyçelebi Mahallesi Toklu Tepe Mevkiinde 1019 Ada, 21 Parselde kayıtlı bulunan vasfı Kastamonu İl Orman (Toklutepe) olan taşınmazın şehitlik haricinde kalan kadim mezarların bulunduğu 2.841,49 m2’ lik alan aile mezarlığı bulunanlara defin izni verilmesi, yeni mezar tahsis edilmemesi kaydıyla “mezarlık alanı” olarak kullanılmak üzere Kastamonu Belediye Başkanlığına 25 yıl süreli tahsisi İl Genel Meclisinin 06.11.2012 tarih ve 166 sayılı kararı ile uygun görülmüştür. 

                              Kastamonu Belediye Başkanlığının 01.08.2013 tarih ve 9312 sayılı yazısı ve ekindeki Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Kastamonu Şube Başkanlığının bile tarih ve 21 sayılı yazılarında ve eki krokide, ayrıca; derneğin Valilik Makamına yazıları 26.07.2013 tarih ve 19 sayılı yazısında bahse konu taşınmazın şehitlik kısmında yazı eki krokide yeri belirtilen 300 m2’lik alanın şehitlikte mevkuf bulunan 4 şehidin anne ve babalarına defin yeri verilmesi talep edilmiş, derneğin talebinin Belediyece de uygun görüldüğü bildirilmiştir.
                               Bahse konu Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Beyçelebi Mahallesi Toklu Tepe mevkiinde 1019 Ada, 21 Parselde kayıtlı bulunan Vasfı Kastamonu İl Orman (Toklutepe) olan taşınmazın şehitlik kısmında yazıların eki krokilerde yeri belirtilen 300 m2’lik alanın şehitlikte mevkuf bulunan şehit anne ve babalarına defin yeri olarak kullanılmak üzere 25 yıl süreli Kastamonu Belediye Başkanlığına tahsis edilmesi, meclisimizin 03.09.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
A.Adnan KOÇOĞULU                         Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                        Katip Üye                                Katip Üye

(İMZA)



                (İMZA)

                 (İMZA)

