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                                     Özet : Köy İçme Suyu Tesisleri                                  Toplantı 
    : 11           



            
  İşletme- Bakım ve Onarım          
Birleşim

: 20                                                                          Yönetmeliği. 
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 186
                              İl Genel Meclisi 28.11.2012 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İl Özel İdaresince Köye Yönelik Hizmetler Kanunu hakkında kanunun 2. maddesi ve 5286 Sayılı Kanunun 6. maddesi gereği hazırlanan, Köy İçme Suyu Tesisleri  İşletme-Bakım ve Onarım Yönetmeliği(6 Sayfa) ve Yönetmelik formları (7 Sayfa) hakkındaki İl Özel İdaresinin 24/09/2012 tarih ve 9585 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu ve Hukuk İşleri Komisyonu  raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            Yönetmeliğin kaynak ve havzaları da kapsaması, hatta tahsislerinde düzenlenmesi düşünülmelidir. Hatta suların temizliği kullanılabilirliği, klorlanması vs. hususlarında  düzenlenmesi, su kullanıcılarını tehlikeye düşürecek tüm hususların düzenlenerek idareyi sorumluluktan kurtarılacak önlemlerin ve yaptırımların öngörülmesi gerekmektedir.



     Bahse konu; İl Özel İdaresince Köye Yönelik Hizmetler Kanunu hakkında kanunun 2. maddesi ve 5286 Sayılı Kanunun 6. maddesi gereği hazırlanan, Köy İçme Suyu Tesisleri  İşletme-Bakım ve Onarım Yönetmeliğinin, Köylere Yönelik Hizmetler ve Hukuk İşleri Komisyon raporları doğrultusunda yeniden değerlendirilmesi için teklifin İl Özel İdaresine geri gönderilmesi meclisimizin 28.11.2012 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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