                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                           Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                     Özet  :Tahsisin kaldırılması.                                                       Toplantı 
    :  9            



                           

Birleşim

: 3
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 189
                             İl Genel Meclisi 04.09.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  37  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesine bağlı Kaşlıca Köyü, Tuzzeytini yanı mevkiinde 129 ada, 4 parselde kayıtlı 1881,81 m2 yüzölçümlü vasfı okul ve uygulama bahçesi olan taşınmazın mülkiyeti Kaşlıca Köyü Tüzel Kişiliğine ait olup, okul binasının İlçe Belediye Başkanlığından tahsisinin kaldırılarak Kaşlıca Köyüne iade edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 22.07.2013 gün ve 7108 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Hukuk İşleri Komisyon Raporu görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                          İlimiz Çatalzeytin İlçesine bağlı Kaşlıca Köyü, Tuzzeytini yanı mevkiinde 129 ada, 4 parselde kayıtlı 1881,81 m2 yüzölçümlü vasfı okul ve uygulama bahçesi olan taşınmazın mülkiyeti Kaşlıca Köyü Tüzel Kişiliğine ait olup, okul binasının İlçe Belediye Başkanlığından tahsisinin kaldırılarak Kaşlıca Köyüne iade edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 22.07.2013 gün ve 7108 sayılı teklifi; hakkında hazırlanan Hukuk İşleri Komisyon Raporu doğrultusunda İl Genel Meclisinin 31.05.2005 tarih 4 sayılı tahsis kararının iptal edilmesi, meclisimizin 04.09.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 24 oy,  red 2 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
A.Adnan KOÇOĞULU                         Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                        Katip Üye                                 Katip Üye
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