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            çalıştırılması.
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:  4
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  18
                             İl Genel Meclisi 08.02.2007 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan  İl Özel İdaresi’nin 2007 yılında sözleşmeli olarak Avukat  çalıştırılması hakkındaki 31.01.2007 gün ve 313 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak incelendi.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;

                              Mülkiyeti İl Özel İdaresi’ne ait Merkez ve bazı ilçelerdeki iş hanları, sahil İlçelerindeki turistik tesisler ve diğer gayrimenkuller çeşitli kamu kurum ve kuruluşları, kişi ve firmaların icarında bulunmaktadır. Bunun yanı sıra idarenin ortağı bulunduğu çeşitli şirketler mevcuttur. Gerek ticari ve gerekse gelirlerin tahsilatında ve diğer hukuki konularda İl Özel İdaresi’nin adli makamlara intikal etmiş yada etmesi gereken davaları takip etmek, devam etmekte olan davaların mali bakımdan yüklü olması idare açısından önemli bir gelir kaynağı olduğundan sözleşmeli Avukat çalıştırılmasına ihtiyaç duyulmuştur. 



      5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi 3.fıkrası ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesi 3.fıkrasında düzenlenen “Sözleşmeli Personel Çalıştırılmasına İlişkin Esaslar” çerçevesinde Tam zamanlı olarak sözleşme yapılmasını ve  Maliye Bakanlığınca tespit edilen net aylık ücretlerin uygulanmasına,                        


                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 08.02.2007 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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