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                             İl Genel Meclisi 02.02.2011 Çarşamba günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez ve bağlı köylerimizdeki atıkların (çöplerin), çevreye ve insan sağlığına verdiği zararların önlenmesi için detaylı bir çalışma yapılması hakkındaki üyelerce divan başkanlığına verilen 02.02.2011 tarihli yazılı önerge okunarak görüşmeye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde:  

    İlimizin son yıllarda sosyal yapısı içersindeki değişikliklerde belirgin bir önem arz etmektedir. Kırsal kesimdeki yaşam standartlarının yüksetilmesi ve tüketim kalıplarında başkalaşma, belirgin çevresel baskılarını da beraberinde getirmektedir. Sürekli olarak artan kirlilik miktarlarını azaltmak ve kontrolsüz gelişmeyi önlemek için koruyucu tedbirler alınması meclisimizce uygun mütalaa  edilmiştir.

   Söz konusu; İlimiz Merkez ve bağlı köylerimizdeki atıkların (çöplerin), çevreye ve insan sağlığına büyük ölçüde zararları bulunmaktadır. Bu konudaki sorunların çözüme kavuşturulması için çöp toplama yerlerinin belirlenmesinde esas alınacak kriterlerin (köy hane sayısı, nüfusu, pazar yeri gibi) belirlenmesi için detaylı bir çalışma yapılması konusundaki önergenin Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 02.02.2011 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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