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                             İl Genel Meclisi 28.11.2014 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesi Cumhuriyet İlkokulunun yenilenmesi ile ilgili 26.11.2014 tarihli yazılı önergenin görüşülmesi.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 

     27 Şubat 1890 yılında Cide'li Molla Ömer Zade ve arkadaşları tarafından zamanın kaymakamı Rıfat Bey'e Cide'nin bir rüştüye mektebine olan ihtiyacını belirten dilekçe verilmesi üzerine bir yıl içinde toplanan paralarla eğitim ve öğretim yapılacak şekilde 1892 yılında 1. kısım tamamlanarak okul eğitime ve öğretime açılır. Daha sonraki yıllarda yörenin ve ilçenin ihtiyacını karşılayacak şekilde üzerine bir kat daha çıkılarak bugün ki konumuna 1893 yılında gelinmiştir.

          Anılan okul şu anda Cide'de eğitim ve öğretimini halen devam ettiren Cumhuriyet İlkokulunun öğretmen ve öğrencilerinin toplam mevcudu 400 kişi civarındadır.Tamamen taş duvarın üzerine kurulu olan binanın depreme dayanıklı olup olmadığı konusunda defalarca numuneler alınarak kontrolü yapılmış, her defasında da depreme dayanıklı olmadığı rapor edilmiştir. Deprem fay hattının Cide hudutlarının 33 mil çevresinden geçtiğini düşünürsek ilçede böyle bir felaketin yaşanmaması için Cumhuriyet İlkokulunun acil olarak yenilenmesi ile ilgili 26.11.2014 tarihli yazılı önergenin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 28.11.2014 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (27 kabul oy, 4 red oy, 2 çekimser oy)mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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