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                     Özet  : Eğitim- öğretime katkı                                                        Toplantı 
    :  9            



          projeleri.         
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: 3
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 193
                             İl Genel Meclisi 04.09.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Kastamonu Milli Eğitim Müdürlüğünce ilimiz genelinde eğitim- öğretime katkıda bulunmak amacıyla çeşitli projeler hazırlandığı gerek basın gerekse kurum yetkililerinden öğrenilmiştir. Bu projelerle eğitim-öğretim, öğrenci veli ve okul paralel olarak geliştirilmeye çalışılmaktadır. Bu projelere İl Genel Meclisi olarak yapılabilinecek maddi ve manevi katkıların araştırılması hakkındaki 04.09.2013 tarihli yazılı önerge görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   


   Kastamonu Milli Eğitim Müdürlüğünce ilimiz genelinde eğitim- öğretime katkıda bulunmak amacıyla çeşitli projeler hazırlandığı gerek basın gerekse kurum yetkililerinden öğrenilmiştir.  Bu projelerle eğitim-öğretim, öğrenci veli ve okul paralel olarak geliştirilmeye çalışılmaktadır. İl Milli Eğitim Müdürlüğünce çeşitli amaç ve hedefleler yönelik projeler şunlardır; değerler şehri- karakter eğitimi, kurum kültürü, eğitimde fark oluşturanlar, Kastamonu’yla okumak, YBO (Yatılı Bölge Okulu) şenliği. Bu projelere İl Genel Meclisi olarak yapılabilinecek maddi ve manevi katkıların araştırılması ve YİBO’larda yeni başlayan çocukların ve küçük yaştakilerin intibakının sağlanması açısından çocuk parkı, çocuk bahçesi ve oyun alanlarının yapılarak, kendilerini evlerinde gibi hissetmelerini sağlayacak projelerin yapılması hakkındaki 04.09.2013 tarihli önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.09.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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