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                             İl Genel Meclisi 28.11.2014 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İlçelerini anayollardan köylere ayrılan yolların başlangıç noktalarına veya yakınına yolcu bekleme durakları yapılması ile ilgili 26.11.2014 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 


Kastamonu ilimizi komşu illere bağlayan ( TCK ) karayolları güzergahında ve iç taraflarda köylerimiz bulunmaktadır. Ana yollardan köylere ayrılan yolların başlangıç noktalarına veya yakınlarında yolcu bekleme durakları bulunmaktadır. Yolcu durakları yıllar önce yöre halkı tarafından yapılmış ve bugün çevre kirliliği yapmakta ve baraka görünümünde olup; yolcu duraklarının üstleri delinmiş, yan tarafları dağılmış, durakta bekleyen yolcular yağmurdan ve soğuktan korumamaktadır. Komşu illerimizden Bartın ve Karabük illeri diğer illere bağlantı yollan üzerindeki yolcu bekleme duraklarının tamamını yenilemişlerdir. Bu tarih kokan ilimize yakışır bir şekilde yöre halkımızın ve köylerimizin refahı ve rahatı için acil olarak yolcu bekleme duraklarının yenilenmesi önemi arz etmektedir. Yolcu duraklarının üzerinde ilimiz ve özel idaresi ibaresinin yazılı olduğu yeni durakların yerlerinin tespit edilerek 2015 yılından başlamak kaydıyla böyle bir projenin nasıl yapılacağının, maliyetinin ne kadar olacağının, yararlarının neler olacağının köylü vatandaşlara nasıl faydalı olacağı ile ilgili 26.11.2014 tarihli yazılı önergenin Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 28.11.2014 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   
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