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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                           Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                     Özet  :Doğanyurt İlçesi Lavda Mah.                                                         Toplantı 
    :  9            



                           

Birleşim

: 4
Oturum                : 2




       
               

Karar No

: 197
                             İl Genel Meclisi 05.09.2013 Perşembe günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi Başkan A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Doğanyurt İlçesi Lavda mahallesinden geçen ırmağın etrafında bulunan köylülerin yerlerine aşırı yağışlarda derede oluşan selin zarar verdiği, mevcut alanlara ulaşım yönünden yol olmadığı, derenin temizletilmesi ve ayrıca derenin bitimindeki koy’a ve tarlalara ulaşabilmek için ne yapılabileceğini araştırmak ve incelenmek üzere verilen önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   



Doğanyurt İlçesi Lavda mahallesinden geçen ırmağın etrafında bulunan köylülerin yerlerine aşırı yağışlarda derede oluşan sel zarar vermektedir. Mevcut alanlara ulaşım yönünden yol olmadığından müdahale yapılamamaktadır. Köylülerin zararını göz önünde bulundurarak, bu bölgede derenin temizletilmesi ve ayrıca derenin bitimindeki koy’a ve tarlalara ulaşabilmek için ne yapılabileceğini araştırmak ve incelemek üzere önergenin, Köylere Yönelik Hizmetler komisyonuna havalesi meclisimizin 05.09.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
A.Adnan KOÇOĞULU                         Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                        Katip Üye                                Katip Üye
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