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                                 Özet : Cide İlçesindeki hasarlı köy                                                           Toplantı 
    :  1             



                      yolları. 
                               

Birleşim

: 5
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 20
                             İl Genel Meclisi 06.01.2014 Pazartesi günü saat 14:00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Cide İlçe’sinde, Ekim ayında aşırı yağan yağmurlar nedeni ile oluşan sellerde, asfalt yapılan grup köy yolları ve köy içi yollarda oluşan hasarlarla ilgili mahallinde çalışma yapılması ile ilgili 06.12.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan  Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;


     Cide İlçe’sinde, Ekim ayında aşırı yağan yağmurlar nedeni ile oluşan sellerde, asfalt yapılan grup köy yolları ve köy içi yollarda oluşan hasarlarla ilgili mahallinde çalışma yapılması ile ilgili 06.12.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporunun, İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 06.01.2014 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT

İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye

(İMZA)



                 (İMZA)                                     (İMZA)

