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                            İl Genel Meclisi 07.08.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz de eğitim ve öğretimle ilgili olarak son yıllarda okullaşma oranımız nedir ? küçük onarımlar yerinde ve zamanında yapılabiliyor mu? Avrupa Birliği ve diğer projelerden ne kadar yararlanabiliyoruz? yeni okul, spor salonu, çok amaçlı salonlar, ek bina ve yemekhaneler geçen yıl yapabildik mi? önümüzdeki yıl planlanan işler varmı? konuları hakkında çalışma yapmak üzere Meclis üyelerince verilen 06.08.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde; 
                         İlimiz de eğitim ve öğretimle ilgili olarak son yıllarda okullaşma oranımız nedir ? küçük onarımlar yerinde ve zamanında yapılabiliyor mu? Avrupa Birliği ve diğer projelerden ne kadar yararlanabiliyoruz? yeni okul, spor salonu, çok amaçlı salonlar, ek bina ve yemekhaneler geçen yıl yapabildik mi? önümüzdeki yıl planlanan işler varmı? konuları hakkında çalışma yapmak üzere Meclis üyelerince verilen 06.08.2015 tarihli yazılı önergenin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.08.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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