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İl Genel Meclisi 08.11.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; Doğanyurt İlçesi Lavda mahallesinden geçen ırmağın etrafında bulunan köylülerin yerlerine aşırı yağışlarda derede oluşan selin zarar verdiği, mevcut alanlara ulaşım yönünden yol olmadığı, derenin temizletilmesi ve ayrıca derenin bitimindeki koy’a ve tarlalara ulaşabilmek için ne yapılabileceği hakkındaki Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Doğanyurt İlçesi Lavda mahallesinden geçen ırmağın etrafında bulunan köylülerin yerlerine aşırı yağışlarda derede oluşan selin zarar verdiği, mevcut alanlara ulaşım yönünden yol olmadığı, derenin temizletilmesi ve ayrıca derenin bitimindeki koy’a ve tarlalara ulaşabilmek için ne yapılabileceği hakkındaki Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporunun İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne ve bilgi için DSİ 23.Bölge Müdürlüğü’ne gönderilmesi, meclisimizin 08.11.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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