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                             İl Genel Meclisi 08.02.2007 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.  
                             Gündeminde bulunan; İdaremiz laboratuarında yapılan toprak, sulama ve içmesuyu, kültür balıkçılığı, akaryakıt ve benzeri analiz hizmetlerinden 2007 yılında alınması gereken ücretlerin belirlenmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 05.01.2007 gün ve 013 sayılı teklifleri ile Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu okunarak incelendi.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;

      2006 yılında İl Özel İdaresi laboratuarında uygulanan analiz ücretlerine yeniden değerleme oranı olan %7.8 oranında artış yapılmak suretiyle 2007 yılında alınması gerekli ücretler tesbit edilerek, Standart Toprak verimlilik analiz ücreti 59.29 YTL. Toprak Sınıfı Bünye  18.32 YTL,  Standart Sulama Suyu Analizi Ücreti 86.24 YTL, Standart Kültür Balıkçılığı Analiz Ücreti 161.70 YTL, Standart İçmesuyu Analiz Ücreti 53.90 YTL,  Kal-Yak Analiz Ücreti  404.25 YTL, Benzin Analiz Ücreti  285.67 YTL,  Motorin Analiz Ücreti 264.11 YTL, olarak uygulanmasına,  Toprak ve Sulama suyu analizleri tamamen çiftçinin yararına ve desteklenmesine yönelik yapılan analizlerdir. Kalkınma, Sulama Kooperatifleri ve Ziraat Odalarından alınmış çiftçi belgesine haiz kişilerden Tarım İl ve İlçe Müdürlüklerinden, Ziraat Odalarından, Tarım Danışmanlarından analiz ücreti alınmamasına, İçmesuyu analizleri ise Proje Uygulama Müdürlüklerinden gelen (Sondaj-Etüd Proje) numunelerden de ücret talep edilmemesine bunun dışında özel ve tüzel kişilerden gelen  analizlerden ekli cetvellerde belirtilen miktarlarda ücret alınmasının uygunluğuna,

                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 08.02.2007 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                      Fehmi  BOZKURT                Ahmet AKDİKEN      

         (İMZA)                                  (İMZA)                                   (İMZA)      

