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                              İl Genel Meclisi 06.01.2013 Pazar günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Köylerimizin sorunları ile ilgilenen Orköy Orman Bölge Müdürlüğü bünyesinde birleşmiş olup, bu birleşmeden dolayı Orköyün faaliyet alanının ne şekilde genişlediği hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                 Ormanlarımızın korunması, geliştirilmesi ve genişletilmesi hedeflerine ulaşabilmesi için orman köylerinde yaşayan orman köylüsünün ekonomik, sosyal ve kültürel yönden kalkınmalarına katkıda bulunmak, üzerindeki olumsuz baskıları azaltmak amacıyla sağlanan hizmetleri plan ve projeli olarak mevzuatlara uygun bir şekilde yapılmasını sağlamaktır.
               Orköy Kredi desteklerinin gayesi ormanlar üzerindeki olumsuzlukları en aza indirerek ormancılık faaliyetlerinin sürdürebilirliğini sağlamaktır. Bu gaye ile Orköy özellikle ormancılık çalışmalarında oluşan sosyal sorunları çözmeye odaklanarak projeler geliştirerek köylülerimizin ekonomik ve sosyal kalkınması için değişik dallarda orman köylümüze yararlanmaları için birçok alanda destek ve krediler vermektedir. Başlıca bunlar hayvansal bitkisel üretimi artırıcı ve değerlendirici işgücünü sağlayan el becerileri, ev sanatı imalatı, eko turizm işletmecisi vb. projelere gelir getirici ferdi ve kooperatif kredileri kullandırmaktadır. Ayrıca güneş enerjisi dam örtüsü ısıtma sistemi gibi kredileri vererek odun tüketimini de azaltmasıyla ormanlarımıza zararı azaltmayı planlamaktadır. Orköy orman köylülerimize kredi desteklerinin yanında projelendirme uygulama ve işletme saflarında orman köylümüzün vazgeçilmeyen bir kurumdur. Konu hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporu Orman Bölge Müdürlüğüne havalesi, meclisimizin 06.01.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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