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                             İl Genel Meclisi  17.11.2013 Pazar günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Meclis üyelerinin vermiş olduğu 17.11.2013 tarihli Cide ve Şenpazar ilçelerinin sınırında yer  almakta olan Dağlı Kuylucu dolini (yerin dibine doğru olan dikey mağaralar) hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılmasını içeren yazılı önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde;
                           Cide ve Şenpazar ilçelerinin sınırında yer almakta olan Dağlı kuylucu Türkiye’nin önemli dolinlerindendir. Bu nedenle her geçen gün daha fazla ziyaretçi tarafından görülmektedir. Dolin oldukça tehlikeli olmakla beraber bugüne kadar güvenlik ve tanıtım anlamında herhangi bir yatırım yapılmamıştır. Bu konunun Gençlik Spor ve Turizm Komisyonu tarafından incelenerek İl Özel İdaresi ve diğer paydaş kurumlar tarafından neler yapılabileceği konusunda araştırılması ile ilgili yazılı önergenin Gençlik Spor ve Turizm Komisyonuna havalesi, meclisimizin 17.11.2013 günlü 14.birleşiminde mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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