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                            İl Genel Meclisi 23.11.2013 Cumartesi günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                   Gündeminde bulunan; İlimiz, Pınarbaşı İlçe hudutları dahilinde bulunan Horma Kanyonu Yürüyüş Yolu projelerinin devam ettiğini, ancak İlçe Kanalizasyonlarının bu Kanyona giden akarsuyunu kirlettiğinden dolayı kirlilik oluşturduğunu ve ziyaretçiler ile yörede bulunan tüm canlıların olumsuz yönde etkilediği belirtildiğinden, bahsedilen sorunun giderilmesi ve Turizmin geliştirilebilmesi amacıyla Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı finansman desteği ile İlçede İnşaatına başlanılan Atık su Arıtma Tesisinin tamamlanabilmesi için söz konusu projeyi İl Özel İdaresi ile ortak olarak gerçekleştirmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 22.11.2013 günlü teklifi görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Pınarbaşı Belediye Başkanlığı 05.11.2013 tarih ve 935 sayılı yazıları ile İlçe hudutları dahilinde bulunan Horma Kanyonu Yürüyüş Yolu projelerinin devam ettiğini, ancak İlçe Kanalizasyonlarının bu Kanyona giden akarsuyunu kirlettiğinden dolayı kirlilik oluşturduğunu ve ziyaretçileri ile yörede bulunan tüm canlıların olumsuz yönde etkilendiğini bildirmektedir.
                           Bahsedilen sorunun giderilmesi ve Turizmin geliştirilebilmesi amacıyla Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı finansman desteği ile İlçede inşaatına başlanılan Atık su Arıtma Tesisinin tamamlanabilmesi için söz konusu projeyi İl Özel İdaresi ile ortak olarak gerçekleştirme talebinde bulunmuştur.
 
    İlimiz, Pınarbaşı İlçe hudutları dahilinde bulunan Horma Kanyonu Yürüyüş Yolu projelerinin devam ettiğini, ancak İlçe Kanalizasyonlarının bu Kanyona giden akarsuyunu kirlettiğinden dolayı kirlilik oluşturduğunu ve ziyaretçiler ile yörede bulunan tüm canlıların olumsuz yönde etkilediği belirtildiğinden, bahsedilen sorunun giderilmesi ve Turizmin geliştirilebilmesi amacıyla Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı finansman desteği ile İlçede İnşaatına başlanılan Atık su Arıtma Tesisinin tamamlanabilmesi için söz konusu projeyi İl Özel İdaresi ile ortak olarak gerçekleştirmesi konusunun araştırılması için Hukuk İşleri komisyonuna havalesi, meclisimizin 23.11.2013 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.                                                       
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