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İl Genel Meclisi 03.09.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Ağlı İlçesi Adalar, Tunuslar ve Müsellimler Köyleri çevresinde orman içlerinde ve açık alanlarda kendiliğinden yetişen fındık ağaçlarının ıslahı, geliştirilmesi ile yöremize ilimize ve hatta ülkemize yeni bir fındık çeşidinin kazandırılmasını sağlayacak çalışmaların yapılması hakkındaki 03.09.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

   
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Meclis üyelerince verilen Ağlı İlçesi Adalar, Tunuslar ve Müsellimler Köyleri çevresinde orman içlerinde ve açık alanlarda kendiliğinden yetişen,300-400 yılık olduğu tahmin edilen değişik bir fındık çeşidi yetişmekte olup, farklı bir lezzeti ve tadı olan bu fındık ağaçları, Karadeniz fındığından çok farklı adeta çınar ağacı gibidir. Bu fındık ağaçlarının ıslahı, geliştirilmesi ile yöremize ilimize ve hatta ülkemize yeni bir fındık çeşidinin kazandırılmasını sağlayacak çalışmaların yapılması hakkındaki 03.09.2015 tarihli yazılı önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.09.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
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