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İl Genel Meclisi 04.09.2015 Cuma günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                          Gündeminde bulunan; Mülkiyeti Ağlı Belediyesine ait, İlimiz Ağlı İlçesi, Merkez Mahallesi, Hastane Yolu Mevkiinde, 133 Ada, 2 Parselde kayıtlı, 797,14 m2 yüzölçümlü, vasfı arsa olan taşınmazın üzerine eğitim amaçlı bina yapılmak üzere bedelsiz olarak İl Tüzel Kişiliği (İl Özel İdaresine) adına devralınması, Belirtilen taşınmazın İl Tüzel Kişiliği adına devralınması ve  devir ile ilgili Ağlı İlçe Tapu Müdürlüğünde her türlü  iş ve işlemleri yapmaya, taşınmazın üzerinde bulunan İl Tüzel Kişiliğine ait, kargir binanın yıkılmasına yönelik işlemleri yapmaya Ağlı İlçe Kaymakamı Adnan ŞEN'in yetkili kılınması ile ilgili İl Özel İdaresinin 24.08.2015 tarih ve 10804 sayılı teklifi görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Mülkiyeti Ağlı Belediyesine ait, İlimiz Ağlı İlçesi, Merkez Mahallesi, Hastane Yolu Mevkiinde, 133 Ada, 2 Parselde kayıtlı, 797,14 m2 yüzölçümlü, vasfı arsa olan taşınmazın üzerine eğitim amaçlı bina yapılmak üzere bedelsiz olarak İl Tüzel Kişiliği (İl Özel İdaresine) adına devralınması, Belirtilen taşınmazın İl Tüzel Kişiliği adına devralınması ve  devir ile ilgili Ağlı İlçe Tapu Müdürlüğünde her türlü  iş ve işlemleri yapmaya, taşınmazın üzerinde bulunan İl Tüzel Kişiliğine ait, kargir binanın yıkılmasına yönelik işlemleri yapmaya Ağlı İlçe Kaymakamı Adnan ŞEN'in yetkili kılınması ile ilgili İl Özel İdaresinin 24.08.2015 tarih ve 10804 sayılı teklifi hakkında çalışma yapılmak üzere Plan ve Bütçe komisyonu ile Hukuk İşleri komisyonuna havalesi meclisimizin 04.09.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
Mehmet KAYIKCI                              Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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