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                           İl Genel Meclisi 09.02.2007 Cuma günü saat 11.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


                 Gündeminde bulunan;  İlimiz Daday İlçesine, İlçe Belediye Başkanlığı ile İdaremizce müştereken yaptırılan işhanının birinci katındaki 25 nolu işyerinin, İlçedeki Kadastro faaliyetlerinin yürütülmesinde kullanılmak üzere Kadastro Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 07.02.2007 gün ve 406 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde;



     Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait olup İlimiz Daday İlçesine İlçe Belediye Başkanlığı ile İdaremizin müştereken yaptırmış olduğu, iş hanının birinci katındaki  25 No’lu  işyerleri şu an boş olarak durmaktadır.



     İlçe Kaymakamlığından alınan 24.01.2007 gün ve 3 sayılı yazıları ve eki İlimiz Kadastro Müdürlüğünün 16.01.2007 gün ve 127 sayılı yazılarında iş hanında boş olarak durmakta olan 25 No’lu işyerlerinin İlçedeki Kadastro faaliyetlerinin yürütülmesinde kullanılmak üzere Kadastro Müdürlüğüne hizmet binası olarak kullanmak üzere tahsis edilmesi istenilmektedir.

                             Daday İlçesi İş hanında bulunan 25 No’lu işyerlerinin İlçedeki Kadastro faaliyetlerinde hizmet binası olarak kullanılmak üzere, Kadastro Müdürlüğüne  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereğince tahsis edilmesinin uygunluğuna.

              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine,  Meclisimizin  09.02.2007 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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