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                             İl Genel Meclisi 04.02.2011 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesi Karacakaya Köyü sınırları içerisinde 101 ada, 1 nolu orman parseli içerisinde kalan yerden çıkan Gicirik kaynak suyunun 0,650 lt/sn.lik miktarının 5 (beş) yıl süreli kiraya verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 16.12.2010 gün ve 8287 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.



     Yapılan müzakereler neticesinde;



     4916 Sayılı Yasanın 22.maddesi ile değiştirilen 167 Sayılı Yer Altı Suları hakkındaki Kanunun 4.maddesinin 3.fıkrasının sonuna eklenen “Bu miktarı aşan sular ile sulama, kullanma ve işlenerek veya doğal haliyle içme suyu olarak satılmak üzere çıkarılan yer altı suları Hazinenin Özel Mülkiyetinde veya Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında bulunan yerlerdeki kaynak suları 2886 sayılı kanun hükümlerine uyularak İl Özel İdaresince kiraya verilir. Tahsil edilen kira gelirinden yer altı veya kaynak suyunun çıktığı yer köy sınırları içerisinde ise o yerdeki köy tüzel kişiliğine %15, Belediye sınırları içinde ise ilgili Belediyeye %25 oranında pay verilir.”hükmü yer almaktadır.



     Kiralanmak istenilen kaynak suyu ile ilgili İlçe Kaymakamlığının 24.02.2010 gün ve 154 sayılı yazıları ekinde gönderilen Kamu Kurum ve Kuruluşlarının görüşlerinden oluşan dosyanın incelenmesi ve suyun yıllık kira muhammen bedeli tespiti için oluşturulan Komisyonca yapılan incelemede İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünce suyun toplam debisinin 2.00 litre/saniye olarak tespit edildiği ve 1.00 litre/saniyenin Karacakaya Köyü ve Mahallelerinin ihtiyacına verilmesi, Orman Bölge Müdürlüğünce 1/3’ünün doğal yatağına bırakılması şartlarına istinaden 0,650 litre/saniyelik miktarının kiralanabileceği hususları tespit edilmiştir.
                             İlimiz Çatalzeytin İlçesi Karacakaya Köyü sınırları içerisinde 101 ada, 1 nolu orman parseli içerisinde kalan yerden çıkan Gicirik kaynak suyunun, yıllık kira bedelinden %15’inin Karacakaya Köyü Köy Tüzel Kişiliğine verilmek üzere, 0,650 litre/saniyelik miktarının    5 (beş) yıl süreli kiraya verilmesi için İl Encümeni’ne yetki verilmesi, meclisimizin 04.02.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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