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İl Genel Meclisi 05.09.2015 Cumartesi günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                          Gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesi Değirmençay, Erekli, Gökçeçatı, Kıyan, Şenyurt Köyleri sınırları içerisinde Rak İnşaat Turizm Demir Elektrik Üretim Sanayi ve Tic. A.Ş. tarafından kurulması planlanan 'Samatlar Regülatörü ve HES' üretim tesisine ilişkin ilgili firma tarafından hazırlatılan UİP-12441 PİN no.lu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı hakkında İl Genel Meclisi'nin 07.08.2015 tarih ve 198 sayılı kararı gereğince yapılan inceleme neticesinde oluşturulan raporu ve İl Özel İdaresinin 01.09.2015 tarih ve 11220 sayılı teklifi görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde;
                            EPDK'nın 28.04.2011 tarih ve 3191-5 sayılı karan ile Rak İnşaat Turizm Demir Elektrik Üretim San.ve Tic. A.Ş.'ne 28.04.2011 tarihinden itibaren 49 yıl süreyle üretim faaliyeti göstermek üzere üretim lisansı'nın verildiği,Mülga Çevre ve Orman Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi ve Planlama Genel Müdürlüğü'nün 28.03.2011 tarihli kararı ile 'Çevresel etki değerlendirmesi olumlu' kararı verildiği,T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğü'nün 25.11.2011 tarih ve 247 sayılı olur'uyla 'ön izin' verildiği,T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı ile Rak İnşaat ve Turizm Demir Elektrik Üretim San. ve Tic. A.Ş. arasında Su kullanım hakkı anlaşmasının yapıldığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'ndan yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, Planlama alanının imara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında Kastamonu Jandarma Bölge Komutanlığı, Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ 23.Bölge Müdürlüğü, TEİAŞ 22.İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş., Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü, Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü'nden sakınca olmadığına dair görüş alındığı, 23.03.2015 tarihinde Valilik Makamı'nın olur'u ile "Yol ve Ulaşım Protokolü" imzalandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan halihazır haritanın Valilik Makamınca 05.06.2012 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu'nun 15.07.2012 tarihinde Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onaylandığı,İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu'na göre planlamaya konu alanın yerleşime uygunluk açısından 'Önlem Alınabilecek Nitelikte Alanlar' olarak tespit edildiği,Söz konusu alanın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı'nda Regülatör ve Hidroelektrik Santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı,1/1000 Ölçekli Uygulama Planı'nın, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu,Söz konusu alanın Hidroelektrik Santrali olarak planlanmasında Meclisimizin 07.08.2015 gün ve 198 sayılı kararı gereği konunun incelenerek yeniden görüşülmesine karar verilmiş olup; İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca düzenlenen 28.08.2015 tarihli inceleme raporunda söz konusu alanın hidroelektrik santrali olarak planlanmasında sakınca olmadığı belirtilerek imzalanmıştır. 
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                    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği, İlimiz Araç İlçesi Değirmençay, Erekli, Gökçeçatı, Kıyan, Şenyurt Köyleri sınırları içerisinde Rak İnşaat Turizm Demir Elektrik Üretim Sanayi ve Tic. A.Ş. tarafından kurulması planlanan 'Samatlar Regülatörü ve HES' üretim tesisine ilişkin ilgili firma tarafından hazırlatılan UİP-12441 PİN no.lu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı  hakkında hazırlanan rapor doğrultusunda ve İl Özel İdaresinin 01.09.2015 tarih ve 11219 sayılı teklifi, meclisimizin 05.09.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (19 kabul oy, 10 red oy ve 7 çekimser oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                              Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                               Katip Üye
(İMZA)                                                 (İMZA)                                  (İMZA)
