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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                 Özet :Mütevelli heyet üyesi.                                                          Toplantı 
    :  2             



            
                               

Birleşim

: 1
Oturum                : 1  




       
               

Karar No

: 24
                             İl Genel Meclisi 04.02.2013 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                           Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Daday İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı, 10.01.2013 tarih ve 2013-04 sayılı yazıları ile “İlçe Mütevelli Heyeti Üyeliğine seçilen İhsan TÜREDİ isminin, İhsan TÜRÜDİ olduğu belirtilmekte olup” sehven soyadı yanlış yazılmış olan üyenin yerine, yeni üyenin belirlenmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 22.01.2013 gün ve 764 sayılı teklifi görüşüldü.

                                  Yapılan müzakereler neticesinde;   
                                  İl Genel Meclisinin 03.01.2013 günlü 5 nolu kararı ile 2013 yılı Daday İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyet Üyeliği yapmak üzere İhsan TÜREDİ isimli şahıs seçilmiş olup; Daday İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığının 10.01.2013 gün ve 2013-104 sayılı yazılarında Mütevelli Heyet Üyesi olarak görev yapmak üzere seçilen İhsan TÜRÜDİ isimli vatandaşın soyadının sehven yanlış yazıldığı bildirilmiştir. 
                                  Bu nedenle; Daday İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli heyetinde görev yapmak üzere İhsan TÜRÜDİ, meclisimizin 04.02.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle  yapılan oylama sonucu (kabul 20 oy) mevcudun oyçokluğu ile seçilmiştir.    

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
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