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                             İl Genel Meclisi 05.02.2011 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Gündeminde bulunan; İlimiz Daday İlçesi Bey Mahallesi Çaykenarı mevkiinde tapunun 188 cilt, 96 sayfa 23 sırasında bulunan 3048 m2 yüzölçümlü vasfı İlçe Tarım Müdürlüğü Hizmet Binası ve Aşımdurağı Arsası olan taşınmazın Mülkiyeti İdaremize ait olup; Daday Teknik Ziraat Müdürlüğüne (İlçe Tarım Müdürlüğü) tahsisli taşınmazın giderlerinin kendilerince karşılanmak üzere kullanım hakkının Daday Ziraat Odasına verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 14.01.2011 gün ve  394 sayılı teklifi görüşüldü.



   Yapılan müzakereler neticesinde;


   İlimiz Daday İlçesi Bey Mahallesi Çaykenarı mevkiinde tapunun 188 cilt, 96 sayfa 23 sırasında kayıtlı bulunan 3048 m2 yüzölçümlü vasfı İlçe Tarım Müdürlüğü Hizmet Binası ve Aşımdurağı arsası olan taşınmazın Mülkiyeti İdaremize ait olup; Daday Teknik Ziraat Müdürlüğüne (İlçe Tarım Müdürlüğü) tahsisli bulunmaktadır.



     Söz konusu binanın tahsisinin Daday İlçe Tarım Müdürlüğünde kalması, her türlü gider ve masraflarının (elektrik, su, boya, badana, çevre düzenlemesi bakım vb.) kendilerince karşılanmak üzere kullanım hakkının Daday Ziraat Odasına verilmesi ile ilgili teklifin detaylı çalışma yapılması için Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi,  meclisimizin 05.02.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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