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                            İl Genel Meclisi 08.10.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                     Gündeminde bulunan; Küre İlçemiz de, Küre kilimi ve el dokumaları sanatının ve eserlerinin İlimiz ve İlçelerimizde marka haline geldiği pazarlaması ve tanıtılması ile ilgili, marka haline gelen Uşak kilimi atölyelerinde incelemelerde bulunup, bu atölyelerde çalışan ve pazarını ülkeye yayan ve tanıtan insanlarla görüşüp Küre kilimlerini de Uşak İli kilimleri gibi tanıtılması için çalışmalar yapmak üzere 03.09.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi Ticaret ve Doğal Kaynaklar komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Küre İlçemiz de, Küre kilimi ve el dokumaları sanatının ve eserlerinin İlimiz ve İlçelerimizde marka haline geldiği pazarlaması ve tanıtılması ile ilgili, marka haline gelen Uşak kilimi atölyelerinde incelemelerde bulunup, bu atölyelerde çalışan ve pazarını ülkeye yayan ve tanıtan insanlarla görüşüp Küre kilimlerini de Uşak İli kilimleri gibi tanıtılması için çalışmalar yapmak üzere 03.09.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi Ticaret ve Doğal Kaynaklar komisyonu raporunun Küre Kaymakamlığına, Küre Halk Eğitim Merkezine, Küre Belediyesine ve S.S Küre Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Birliğine gönderilmesi meclisimizin 08.10.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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