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                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi         
: 2



                                     Özet    :  Pınarbaşı İlçesinin Pınar                                                        Toplantı
: 10            



            
  bebekleri hk.            
Birleşim
: 4                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 260 
                            İl Genel Meclisi 08.10.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Kastamonu İlimizin Pınarbaşı İlçesinin yöresel kıyafetlerinin pınar bebek adı altında marka haline gelmesi yöre esnafı için gelir kaynağı haline gelmiştir. Pınar bebeklerini yapan esnafımıza nasıl yardımcı olabiliriz, konusunda araştırma yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde; 
                         Kastamonu İlimizin Pınarbaşı İlçesinin yöresel kıyafetlerinin pınar bebek adı altında marka haline gelmesi yöre esnafı için gelir kaynağı haline gelmiştir. Pınar bebeklerini yapan esnafımıza nasıl yardımcı olabiliriz, konusunda araştırma yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önergenin Esnaf Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynakları komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.10.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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