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                                     Özet    : Araç İlçesi oycalı                                                          Toplantı
: 10            



            
  kanyonu.            
Birleşim
: 4                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 262 
                            İl Genel Meclisi 08.10.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                         Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Kastamonu İlimizin güzel ilçesi Araç ilçesinde bulunan çibit çayı ve Araç çayının birleştiği yerde çok güzel oycalı kanyonu bulunmaktadır. Kastamonu Turizminin gelişmesine katkı sağlayacak bu kanyonumuzun turizme kazandırılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                         Yapılan müzakereler neticesinde; 
                         Kastamonu İlimizin güzel ilçesi Araç ilçesinde bulunan çibit çayı ve Araç çayının birleştiği yerde çok güzel oycalı kanyonu bulunmaktadır. Kastamonu Turizminin gelişmesine katkı sağlayacak bu kanyonumuzun turizme kazandırılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önergenin Gençlik Spor ve Turizm komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.10.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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