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Karar No
: 267 
                       İl Genel Meclisi 09.10.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                       Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Köylerimizdeki yapılaşmalar genellikle ağaç yapılardan oluşmaktadır, geçmiş yıllarda yapılan yangın vanaları ya bulunmamakta yada kullanılamaz haldedir. Bu amaçla hiç yangın vanası bulunmayan yada faal olmayan yerleşim birimleri muhtarlarının konunun araştırılarak, çözüm bulunması ile ilgili 09.10.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                       Yapılan müzakereler neticesinde; 
                       Bölgemizin büyük kısmı ormanlık alanlardan oluştuğundan bu bölge içerisindeki köylerin yapılaşmaları özellikle ağaç yapılardan oluşmaktadır.  Ancak, geçmiş yıllarda yapılan içme suyu şebekelerinde yangın vanası bulunmamaktadır, yada vanalar iş görmez atıl vaziyettedir. Herhangi bir yangın esnasında köyler tehdit altındadır, bu amaçla hiç yangın vanası bulunmayan yada vanalar faal olmayan yerleşim birimlerinin muhtarları konunun araştırılarak en kısa sürede acilen çözüm getirilmesini istemektedir. 
                       Konu ile ilgili 09.10.2015 tarihli yazılı önergenin, Köylere Yönelik Hizmetler komisyonuna havalesi meclisimizin 09.10.2015 günlü 5. birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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