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                                     Özet :Araç İlçesi Yenice Köyü                                   Toplantı 
    :  2          



            
  Trafo Merk.1/1000 Uygulama          
Birleşim

: 2                                                                             İmar Planı  
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 27
                              İl Genel Meclisi 05.02.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Araç İlçesi Yenice Köyü sınırları içersinde bulunan 125 ada 55 ve 56 nolu parseller  üzerine ilgili kurum tarafından Trafo Merkezi olarak kullanılmak üzere 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hakkındaki İl Özel İdaresinin 02.01.2013 tarih ve 40 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.


     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                             İmar Planlarının, Valilik Makamı’nca onaylanmış olan F30-c-02-a-4-c ve F30-c-02-d-1-b pafta numaralı halihazır haritalar üzerinde yapıldığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporunun, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce onaylanmış olduğu, trafo merkezi olarak düzenlenen alanın güneydoğusundan geçen karayolundan 25 metre diğer cephelerden ise 5 metre yapı yaklaşma mesafesi bırakıldığı, planlama alanında yapılaşma emsali E=0.30 verilmiş olup, teknolojik bina ve tesisler yükseklik sınırlaması dışında tutularak teknik gerekler uyarınca projesine göre uygulama yapılacağının öngörüldüğü, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’ndan yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, söz konusu alanının 1/1000 uygulama imar planında trafo merkezi olarak kullanılmak üzere planlandığı, planlama alanının imara açılmasında kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, 1/1000 ölçekli uygulama imar planının, 1/100.000 ölçekli çevre düzeni planı ve 3194 sayılı imar kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu.
                           5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği;  İlimiz Araç İlçesi Yenice Köyü sınırları içersinde bulunan 125 ada 55 ve 56 nolu parseller  üzerine ilgili kurum tarafından trafo merkezi olarak kullanılmak üzere 1/1000 ölçekli uygulama imar planının uygun olduğu komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 05.02.2013 günlü  2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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