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                            İl Genel Meclisi 03.11.2015 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesi, Merkez Mahallesi, Sahil Kenarında bulunan, 8 Ada, 9 Parselde kayıtlı, 2.613,84 m2 Yüzölçümlü, vasfı iki katlı kargir bina ve bahçe olan Yunus İÖO ve Ortaokulu olarak kullanılan taşınmazın, krokide yeri belirtilen 40 m2'lik alanına, kantin yapılması için izin verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 02.11.2015 gün ve 13881 sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                           İlimiz Çatalzeytin İlçesi Merkez Mahallesi, Sahil kenarında bulunan 8 Ada,9 Parslede kayıtlı 2.613,84 m2 yüzölçümlü vasfı iki katlı kargir bina ve bahçe olan Yunus İÖO ve Ortaokulu olarak kullanılan taşınmazın mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İl Genel Meclisinin 02.11.1998 tarih ve 8 sayılı kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı İlköğretim Genel Müdürlüğüne tahsis edilmiştir. 

                          Çatalzeytin Kaymakamlığı (İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü) krokide yeri belirtilen 40 m2’lik alanında tek katlı kantin yapılmak istendiği, yapılmak istenen okul kantininin öğrencilere sağlıklı gıda tüketimi ve okul güvenliği açısından değerlendirildiğinde  Müdürlüklerince de uygun görüldüğü belirtilerek, kantin yapılması için izin verilmesi talep edilmiştir.
                          İlimiz Çatalzeytin İlçesi, Merkez Mahallesi, Sahil Kenarında bulunan, 8 Ada, 9 Parselde kayıtlı, 2.613,84 m2 Yüzölçümlü, vasfı iki katlı kargir bina ve bahçe olan Yunus İÖO ve Ortaokulu olarak kullanılan taşınmazın, krokide yeri belirtilen 40 m2'lik alanına, kantin yapılması için izin verilmesine 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (f) fıkrası gereğince meclisimizin 03.11.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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