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                            Özet    : Köylerdeki yangın vanaları hk.                                              Toplantı 
    : 11            



            
                   
Birleşim

:  3
Oturum                :  1




       
               

Karar No

: 277 
                            İl Genel Meclisi 04.11.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                   Gündeminde bulunan; İlimiz Köylerinde yapılaşmalar genellikle ağaç yapılardan oluşmaktadır, geçmiş yıllarda yapılan yangın vanaları ya bulunmamakta yada kullanılamaz haldedir. Bu amaçla hiç yangın vanası bulunmayan yada faal olmayan yerleşim birimleri araştırılarak, çözüm bulunması ile ilgili 09.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                İlimiz Köylerinde yapılaşmalar genellikle ağaç yapılardan oluşmaktadır, geçmiş yıllarda yapılan yangın vanaları ya bulunmamakta yada kullanılamaz haldedir. Bu amaçla hiç yangın vanası bulunmayan yada faal olmayan yerleşim birimleri araştırılarak, çözüm bulunması ile ilgili 09.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporu doğrultusunda ve İlimiz genelindeki köylerin ihtiyacı göz önüne alınarak değerlendirilmek üzere komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 04.11.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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