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                            Özet    : Pınar Bebek                                               Toplantı 
    : 11            



            
                   
Birleşim

:  4
Oturum                :  1




       
               

Karar No

: 279 
                            İl Genel Meclisi 05.11.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                     Gündeminde bulunan; Kastamonu İlimizin Pınarbaşı İlçesinin yöresel kıyafetlerinin pınar bebek adı altında marka haline gelmesi yöre esnafı için gelir kaynağı haline gelmiştir. Pınar bebeklerini yapan esnafımıza nasıl yardımcı olabiliriz, konusunda araştırma yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynakları komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Kastamonu İlimizin Pınarbaşı İlçesinin yöresel kıyafetlerinin pınar bebek adı altında marka haline gelmesi yöre esnafı için gelir kaynağı haline gelmiştir. Pınar bebeklerini yapan esnafımıza nasıl yardımcı olabiliriz, konusunda araştırma yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynakları komisyonu raporunun Pınarbaşı Kaymakamlığına, Belediye Başkanlığına, Halk Eğitim Merkezi Müdürlüklerine ve Kastamonu Ticaret Odası Başkanlığına gönderilmesi mevcudun meclisimizin 05.11.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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