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:  28
                             İl Genel Meclisi 05.02.2009 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliğindeki İl Özel İdaresi ortaklık payının (Binde iki) %0.2 den,  (binde dört) %0.4’e çıkarılması hakkındaki 28.01.2009 gün ve 0138-0490 sayılı teklifi görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde;

    Ilgaz Dağı Turizm Merkezi’nin korunması, geliştirilmesi, tanıtımı, kültür ve turizme ilişkin sosyal ve teknik altyapının gerçekleştirilmesi ve işletilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi, Merkez İlçe Ahlat, Bostan ve Çatören Köylerinin katılımıyla Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliğine (binde iki) %0.2 oranında katılım payı ile ortak olmuştur. Birlik aktif olarak çalışmalarının yürütülebilmesi açısından ofis kiraladığını belirtmekte olup, belirtilen ofis giderlerinin ve diğer giderlerinin karşılanması için İl Özel İdaresinin katım payı oranının %0.2 den, %0.4’e yükseltilmesini talep etmektedir.

    Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliğindeki İl Özel İdaresi ortaklık payının  % 0,2 (binde iki) den,  %0.4 (binde dört)’e çıkarılmasının, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (e) fıkrası gereğince uygunluğuna,

                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 05.02.2009 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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