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İl Genel Meclisi 17.11.2015 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi 1.Başkan V.     Mehmet BUTUR’un başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.       
                  
     Meclisimizin gündeminde bulunan; Arıcılık ilimizin önemli geçim kaynaklarından biridir. Son yıllarda çeşitli sebeplerden dolayı verimi çok düşmüş olup birde çeşitli hastalıklar sebebi ile arı kolonilerinin yok olduğu durumları meydana gelmiş olup; bu konuda ne gibi önlemler alınabileceği ile ilgili 07.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporu görüşüldü.

   
Yapılan müzakereler neticesinde; 
                          Arıcılık ilimizin önemli geçim kaynaklarından biridir. Son yıllarda çeşitli sebeplerden dolayı verimi çok düşmüş olup birde çeşitli hastalıklar sebebi ile arı kolonilerinin yok olduğu durumları meydana gelmiş olup;bu konuda Eğer hastalık var ise ne gibi önlemler alınabileceği ile ilgili 07.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne, Arı Yetiştiricileri Birliği Başkanlığına gönderilmesi  meclisimizin 17.11.2015 günlü 12.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.   
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