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İl Genel Meclisi 20.11.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Ağlı İlçesinden Milliyetçi Hareket Partisi İl Genel Meclisi üyesi seçilen Mehmet Sait YULU 20.11.2015 tarihinde üyesi bulunduğu partiden istifa etmiş olup, bağımsız olarak görevine devam edeceğine dair dilekçesi müzakereye açıldı.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

            30 Mart 2014 tarihinde yapılan Mahalli İdareler seçiminde Ağlı İlçesinden Milliyetçi Hareket Partisi İl Genel Meclisi üyesi seçilen Mehmet Sait YULU 20.11.2015 tarihinde üyesi bulunduğu partiden istifa etmiş olup, bağımsız olarak görevine devam edeceğine dair vermiş olduğu dilekçesinde belirtmiştir.
            İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi gereği " bağlı olduğu partiden istifa eden komisyon üyesinin komisyon üyeliği de sona erer. Süreyi tamamlamak üzere ilk toplantıda aynı partiden yeni üye seçimi yapılır " denilmektedir.
            Bu nedenle; Ağlı İlçesinden Milliyetçi Hareket Partisi İl Genel Meclisi üyesi seçilen Mehmet Sait YULU 20.11.2015 tarihli dilekçesinde belirttiği gibi istifa etmiş olması nedeniyle yönetmelik gereği Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu üyeliği seçimi meclis gündemine alınarak söz konusu komisyona Arif KILIÇ'ın seçimi meclisimizin 20.11.2015 günlü 15.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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