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KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                    Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :   5



                             Özet    : 2009 Yılı Makine Ekipman                                                      Toplantı 
    :   2               



                   Kiralama Ücret Bedeli.
Birleşim

:   5
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  29
                             İl Genel Meclisi 06.02.2009 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  46 üyenin iştirakleri ile toplandı.  

                             Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi makine parkında bulunan, makine ve ekipmanların 2009 yılında kira ile çalıştırılmalarından alınacak ücret tarifelerinin belirlenmesi ile ilgili 13.01.2009 gün ve 0059-0210 sayılı teklifi ekleri ile birlikte görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;

                              5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesinin (o) fıkrasında belirtildiği gibi “İl Özel İdaresine kanunlarla verilen görev ve hizmetler dışında kalan ve ilgililerin isteğine bağlı hizmetler için uygulanacak ücret tarifesini belirlemek” yetkisi İl Genel Meclisi’ne verilmiştir, denilmektedir.


      İl Özel İdaremiz makine parkında bulunan makine ve ekipmanların yatırım proje uygulamalarından arta kalan boş zamanlarının değerlendirilmesi için dengeli bir ücret sistemi dahilinde kira ile çalıştırılmaları uygun görülmektedir. 


        Bu nedenle; Makine ve ekipmanların ekli tablolarda gösterilen  birim fiyatları ile sözleşme esaslarına uygun olarak kiraya verilebilmesi için 2008 yılında alınan hizmet bedellerine, 2009 yılı için Akaryakıt kiracıya ait olmak üzere, Çiftçilere (Zirai Maksatlı), Sulama Kooperatiflerine, Kamu Kuruluşlarına, Ev eşyası nakli için İl Özel İdaresi personeline, %80’i İl Özel İdaresi personelinin oluşturduğu yapı kooperatiflere %10 oranında artırım, Müteahhitlere, Taşeronlara, Yapı Kooperatiflerine, Şirketlere, Şahıslara %20 oranında artış yapılarak ücret tarifelerinin uygulanmasına.


          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 06.02.2009 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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