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                             İl Genel Meclisi 05.02.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz merkez ve ilçelerinde bulunan Milli Eğitim Bakanlığına tahsisli okullardaki büfe, kantin, çay ocağı, salon, açık alan vb. yerlerin okul-aile birliklerince işletilmesi veya bu birlikler vasıtasıyla 3. kişilere kiralanmasında usül ve esasların belirlenerek kira işlemlerinin yürütülmesi hususu ile ilgili İl Özel İdaresinin 30.01.2013 gün ve 1058 sayılı teklifi görüşüldü.
                                    Yapılan müzakereler neticesinde;
                                   Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz merkez ve ilçelerinde bulunan Milli Eğitim Bakanlığına tahsisli okullardaki büfe, kantin, çay ocağı, salon, açık alan vb. yerlerin okul-aile birliklerince işletilmesi veya bu birlikler vasıtasıyla 3. kişilere kiralanmasında usül ve esasların belirlenerek kira işlemlerinin yürütülmesi gerekmektedir.

                                  Mülkiye Müfettişinin 16.10.2012 tarih ve 107/52 sayılı teftiş raporunun 90.maddesi; “İl Özel İdaresine ait bazı okullardaki kantinlerin okul-aile birlikleri tarafından kiraya verildiği ancak kiralama bedellerinin genellikle sembolik olduğu ve kira bedelinin %3 ünün İl Özel İdaresine arz bedeli olarak yatırıldığı, ancak bu yerlerin okul-aile birliklerince kiralanması usul ve esaslarının İl Genel Meclisince düzenlenmediği, İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 08.06.2004 gün ve 2004/94 sayılı genelgesi doğrultusunda mülkiyeti İl Özel İdaresine ait okullarda bulunan kantin, büfe, çay ocağı, otopark gibi yerlerin okul-aile birliklerince 3. kişilere kiralanmasında uygulanacak  usul ve esasların İl Genel Meclisince belirlenerek kira işlemlerinin yürütülmesi sağlanmalıdır.” denilmektedir.
                                  Bu nedenle; Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Merkez ve ilçelerinde bulunan Milli Eğitim Bakanlığına tahsisli okullardaki büfe, kantin, çay ocağı, salon, açık alan v.b. yerlerin okul-aile birliklerince işletilmesi, veya bu birlikler vasıtasıyla 3.kişilere kiralanması  hakkındaki İl Özel İdaresinin 30.01.2013 gün ve 1058 sayılı teklifi hakkında çalışma yapılmak üzere   Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.02.2013 günlü  2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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