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                             İl Genel Meclisi 05.02.2011 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimizin Orman Ürünleri gelirleri ile Türkiye Ekonomisine büyük oranda katkısı bulunmaktadır. Orman Bölge Müdürlüğü tarafından her yıl ormanlarımızda havalandırma ve seyreltme çalışmaları yapılmakta, bunun orman köylüsüne fayda ve zararlarının neler olduğu konusundaki  05.02.2011 tarihli yazılı önerge okunarak görüşmeye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde: 


İlimiz orman ürünleri gelirleri ile Türkiye ekonomisine büyük oranda katkı sağlamaktadır. Orman bölge müdürlüğü tarafından ormanlarımızda her yıl havalandırma ve seyrekleştirme çalışmaları yapılmaktadır. Bu çalışmaların fayda ve zararları köylülerimiz tarafından bilinmediğinden,  Bu çalışmaların fayda ve zararları hakkında bilgi sahibi olmadığını; bu konuların  araştırılması hakkındaki önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna  havalesi, meclisimizin 05.02.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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