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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                 Özet : Güneş enerjisi verilerinin                                                          Toplantı 
    :  2             



                      
        ölçümlerinin sağlanması.                       

Birleşim

: 2
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 31
                             İl Genel Meclisi 05.02.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Kastamonu ve ilçelerindeki Güneş enerjisi verilerinin ölçümlerinin sağlanması ile ilgili çalışma yapılması hakkında Meclis üyesi Birol BOZKURT tarafından verilen 05.02.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                                    Yapılan müzakereler neticesinde;



     Ülkemiz, coğrafi konumu nedeniyle sahip olduğu güneş enerjisi potansiyeli açısından bir çok ülkeye göre şanslı durumdadır. Devlet Meteoroloji İşler Genel Müdürlüğünde (DMİ) mevcut bulanan 1966- 1982 yıllarında ölçülen güneşlenme süresi ve ışınım şiddeti verilerinden yararlanarak İlimiz Kastamonu ve ilçelerindeki Güneş enerjisi verilerinin ölçümlerinin sağlanması, ölçüm sonucunda ilimizde de elektrik enerjisi üretimi için Kastamonu İl Özel İdaresi olarak kaynak ayırımı sağlanması sonucu, ilimiz ekonomisine ciddi kaynak sağlayacağı düşünülmektedir. Bazı illerde Orköy tarafından çalışma yapıldığı tespit edilmiş olup, ciddi elektrik üretimi sağlandığı ve böylelikle ilimiz elektrik enerjisini kendimiz üreterek dışarıya bağımlılığımız ortadan kalkacaktır.
                                  Konu hakkında çalışma yapılması ile ilgili önergenin (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.02.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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