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                             İl Genel Meclisi 06.02.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Meclisimizin gündeminde bulunan; Cide Yatılı Bölge Ortaokulunda bulunan kalorifer kazanının verimsiz yanması sonucu, hem yeteri kadar ısıtma sağlayamadığı, hem de aşırı kömür tüketimine sebebiyet verdiğini içeren yazılı önerge ile birlikte İlimiz merkez ve İlçelerindeki okullarda benzer sorunu olanların araştırılması hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.
                                    Yapılan müzakereler neticesinde;
                 İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nden teknik eleman alarak Cide Yatılı Bölge Ortaokulu’nda incelemelerde bulunulmuştur. Yapılan incelemelerde; bu okulun kalorifer kazanının fuel oil yakıtına göre imal edilmiş tam silindirik kalorifer kazanı olduğu, sonradan otomatik kömür besleme sistemi ile katı yakıtlı sisteme çevrildiği, kazanın fuel oil sistemine göre imal edilmesinden dolayı kömürlüye dönüşünce ısı veriminin düştüğü ve ısınmanın yetersiz kaldığı, otomatik besleme sistemine dönüştürülen kazanlarda fındık kömürden başka kömür yakılamadığı ve kömürün kalorisinin düşük olduğu, bu nedenle diğer kömürlere göre tüketimin daha fazla olduğu teknik elemanlarca ifade edilmiştir. Ayrıca bu sistemin sadece bu okulda olmadığı bunun dışında Araç, Şenpazar, Taşköprü, Daday ve Tosya Yatılı Bölge Ortaokullarının da aynı sistemle ısındığı ve yıllık yakıt tüketimlerinin ortalama 180-210 ton olduğu anlaşılmış olup; Cide Yatılı Bölge Ortaokulu’nun bahse konu sıkıntılarının 2013 yılı Temel Eğitim bütçesi büyük onarım giderlerinden ödenek ayrılarak çözüleceği anlaşılmıştır.

       Kastamonu ve İlçelerindeki okullarda Kalorifer sistemlerinin araştırılarak, sorunu olanların tespiti ve hakkında çalışma yapılması ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyon raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 06.02.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul  edilmiştir.   
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