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                              İl Genel Meclisi 06.02.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Gündeminde bulunan: İlimiz Bozkurt İlçesine bağlı Yakaören Köyü adının İlişi olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunca verilen 08.01.2012 tarih ve 7 sayılı karar ile dosyası ve İl Özel İdaresinin 28.01.2013 gün ve 961 sayılı teklifi görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde: 
                          İlimiz Bozkurt İlçesi Yakaören Köyü İhtiyar Kurulunun 18.12.2012 tarih ve 20 sayılı kararında, Köylerinin isminin 1963 yılından önce İLİŞİ olduğunu, 1963 yılı Mart ayında 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu gereğince köyün isminin YAKAÖREN olarak değiştirildiği, 1963 yılından önce 1950 li yıllarında köyün İLİŞİ adıyla turizm ile tanıştığını ve adını Karadeniz de ilk turizimle iştikal edilen köy olarak yurdun büyük bölümüne tanıtıldığını, 1950- 1963 yılları arasında köyün adının İLİŞİ olduğu dönemde turistik amaçla köye gelenler ve onların torunlarının köyün adını halen İLİŞİ olarak bildiklerini ve başkalarına tavsiye ettiklerini, köylerini YAKAÖREN ismi ile tanıyan olmadığından köyün turizm ve diğer yönden gelişmesinin olumsuz olarak etkilendiğini, bu  nedenlerle köylerinin halen kullanılmakta olan YAKAÖREN isminin kaldırılarak eski ismi olan İLİŞİ ismini alması yolunda karar alınarak Kaymakamlığa talepte bulunulduğu, Bozkurt Kaymakamlığınca Yakaröne Köyünün Karadeniz kıyısında, İnebolu’nun 24 km doğusunda, Abana İlçesinin 2 km batısında olduğunu, köyün ortasından geçen İlişi çayının köyü ikiye ayırdığını, köyün isminin önceden İlişi olmasının halk arısında vatandaşlar tarafından köyün adının İlişi köyü olarak söylendiği ve bilindiğini, çevre köylerin, Bozkurt ve İstanbul’da bulunan vatandaşların köyün isminin İlişi olarak belirtmesi nedeniyle Yakaören Köyünün isminin “İlişi” olarak değiştirilmesinin uygun olacağı belirtildiği anlaşıldığından; 

                          5442 sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesi (ç) fıkrası gereğince, İlimiz Bozkurt İlçesi Yakaören Köyü isminin “İLİŞİ” olarak değiştirilmesinin uygunluğu, meclisimizin 06.02.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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