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                             İl Genel Meclisi 03.03.2009 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresinin; Küre İlçesi Kayadibi Köyünde yapılacak olan Yavuz Hidroelektrik Santralinin Orman içerisindeki santral binasının imara açılması ile ilgili 17.12.2008 gün ve 2001-6019 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde; 

                İlimiz Küre İlçesine bağlı Kayadibi Köyünde 1/1000 ölçekli E31-a-14-d-01-c imar paftasında, ormanlık alan içersinde yapılacak olan Yavuz Hidroelektrik Santralinin orman içersindeki santral binası için mevzii imar planları hazırlanmıştır.


                Söz konusu parselin Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışında bulunduğu, Arem Elektromekanik Enerji Sanayi ve Ticaret Ltd. Şirketinin Yavuz Hidroelektrik Santrali tesisi yapımına ait müracaatı üzerine, imara açılması hakkında ilgili kurumların olumlu görüşleri alındığı, 1/1000 ölçekli halihazır haritanın 01.12.2008 tarihinde Valilik Makamınca onaylandığı, 1/1000 ölçekli mevzii imar planında plan notlarında belirtildiği gibi, yapılacak yapıların büyüklük ve yüksekliklerinin işletmenin sahip olacağı teknolojinin gerektirdiği ölçüde yapılabileceği, planlamanın Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğe uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.  


                 Küre İlçesine bağlı Kayadibi Köyünde 1/1000 ölçekli E31-a-14-d-01-c imar paftasında, ormanlık alan içersinde yapılacak olan Yavuz Hidroelektrik Santralinin orman içersindeki santral binası için hazırlatılan mevzii imar planlarının,  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği uygunluğuna.

                         Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 03.03.2009 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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