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                             İl Genel Meclisi 07.02.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz sınırları içersinden doğup ve denize dökülen en büyük akarsu olan Devrekani çayı çevresine kurulan sanayi tesisleri, kontrolsüz yerleşim ve bilinçsiz çevre anlayışına karşı İl Özel İdaresi ve paydaş kamu kuruluşların kendi yetki ve kanunları kapsamında bu olumsuzlukları engelleme adına ne gibi çalışmalar yapılmıştır. Konu hakkında Meclis üyesi Uğur GÜRSOY tarafından verilen 03.01.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu ile Çevre ve Sağlık komisyonu raporu görüşüldü.
                                    Yapılan müzakereler neticesinde;
                             Devrekâni Çayı Cide ilçe sınırlarına Dünyaca ünlü Valla kanyonunu geçerek girmektedir. Yaklaşık 25 km lik bir mesafe içersinde Seydiler Azdavay Pınarbaşı ilçelerini ve köylerini geçtikten sonra Karadeniz’e dökülmektedir. Akarsu yatağı çevresindeki köylerin büyük bir çoğunluğu su kaynağını bu akarsu yatağından veya yakınından sağlamaktadır. Ayrıca Cide şehir merkezini besleyen ana su kuyuları bu akarsu yatağında bulunmaktadır.
                             Devrekâni çayının sınırlarında bulunan Seydiler Azdavay Pınarbaşı ve Cide ilçelerinde atık su ve kanalizasyon arıtma tesislerinin bulunduğu Devrekani ilçemizin de Proje aşamasında olduğu tespit edilmiştir. Çay yatağı çevresindeki köylerde kanalizasyon tesisi bulunmamaktadır. Bu köylerin altyapı sorunları akarsu için bir tehdit oluşturmadığı, en önemli tehdit yerleşim yerlerinden atılan yiyecek atıkları, bahçe atıkları, cam, seramik, metal parçaları, konserve ve meşrubat kutuları, ambalaj maddeleri, plastikler, baca külleri, elbise ve kumaş parçaları bilinçsizce atılan çöpler vb. oluşturmaktadır. Bu bölgelerdeki kirliliğin önlenmesi için gerekli çalışmaların yapılması fayda sağlayacaktır.

   Bu nedenle; Bahse konu 03.01.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu ile Çevre ve Sağlık komisyonu raporunun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne, Devlet Su İşleri 23. Bölge Müdürlüğüne, Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 07.02.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   
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