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                             İl Genel Meclisi 07.02.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.       
                                  Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz ormanlık alanları çok geniş bir bölgeye sahip olup; bu ormanlardaki kesim denetimlerinde karşılaşılan sorunlar, ormanlardaki yabancı işçi çalıştırılması ile ilgili ne gibi sorunların yaşandığı hakkında Meclis üyelerince verilen 03.01.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporu görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;

                 Ülkemizin açık ara en büyük orman alanlarına sahip olan İlimizde üretim fonksiyonlu ve rantabl üretim yapılabilir alanlar bulunmaktadır. Köy nüfusumuzun azalması ve kalan nüfusun yaş ortalamasının artması nedeniyle bakım gençleştirme ve karşılığında üretimlerinin istenilen zamanda, istenilen kalitede ve istenilen verimlilikte yapılabilmesini zorlaştırmaktadır. Bu durum Orman kanununun 40.cı maddesinde belirtilen civar kavramı esas alınarak çözümler üretilmekte ve öncelikle civar köyler olmak üzere İnebolu İlçesi gibi Ülkemizin geneline orman işçisi gönderebilen İlçeler veya diğer İllerden orman köylülerinden yasal çerçevede yararlanılmaktadır.Üretim, pazarlama sürecinin kısaltılmasına imkan vermesi gibi çok yönlü faydalarından dolayı üretim taşıma işleri alıcıya ait olmak üzere ormandan çıkarılacak ağaçların dikili halde satışı rasyonel ve çağdaş  ve önemli katkılar sağlamaktadır.

                             Böylece bir yandan üretim ve pazarlama faaliyetlerinin daha ekonomik hale getirmek diğer yandan da standardizasyon ve ölçme hataları konusunda karşılaşılan sorunları ortadan kaldırmak düşüncesi ile başlatılan dikili ağaç satışı son yıllarda hızla yaygınlaştırılmıştır.
                             Dikili satışların artması ile kurumun üretim sürecindeki görevleri aza inmiş olup böylece diğer yüklerin azalması ile denetim görevini daha sık ve etkin yapabilmektedir. Dikili satışlar konusunda yaşanan bir diğer sıkıntı Orman kooperatiflerinin yeterli sermaye birikimlerinin olmamasından kaynaklanmaktadır. Bu durumun aşılması açısından Orman Genel Müdürlüğü ORKÖY kanalı ile Kooperatiflere dikili satış için işletme sermayesi vermeyi planlamıştır.   
                             İlimiz ormanlık alanları çok geniş bir bölgeye sahip olup; bu ormanlardaki kesim denetimlerinde karşılaşılan sorunlar, ormanlardaki yabancı işçi çalıştırılması ile ilgili ne gibi sorunların yaşandığı hakkında Meclis üyelerince verilen 03.01.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporunun Orman Bölge Müdürlüğüne gönderilmesini meclisimizin 07.02.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 27 oy; red 1 oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
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