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                             İl Genel Meclisi 04.03.2009 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                    Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı, Honsalar Mahallesi Yakamercan, Keçeciler, Belediye mevkiinde bulunan ve 3 pafta, 395 Ada, 1 Parselde kayıtlı 1297 m2 yüzölçümlü vasfı kargir han olan taşınmaz hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 26.02.2009 gün ve 0244-0978 sayılı teklifi görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde:   

      İlimiz Merkez İlçeye bağlı, Honsalar Mahallesi Yakamercan, Keçeciler, Belediye mevkiinde bulunan ve 3 pafta, 395 Ada, 1 Parselde kayıtlı 1297 m2 yüzölçümlü vasfı kargir Han olan taşınmazın mülkiyeti Yanıkoğlu Hacı Ahmet ve Hacı İsmail Vakfı Mütevellisi Mehmet Fahri Yanık’a ait olup; 05.08.2003 gün ve 374 sayılı İl Daimi Encümeni kararı ile restorasyonu yapılarak turizm hizmetlerinde kullanılmak üzere 15 yıl süreli olarak İl Özel İdaresince kiralanmıştır. Ancak bu güne kadar restorasyonu yapılamamıştır. 


 İl Encümeninin 06.01.2009 tarih ve 3 sayılı kararı ile “Kiralanmış olan yanık Han’ın” kiralama süresinin uzatılıp, uzatılamayacağı ve mevcut durumun incelenmesi amacıyla komisyon oluşturulması ve komisyon kararı doğrultusunda kiralamanın yeniden gözden geçirilmesi gerektiği anlaşılmıştır.

Bahse konu Yanık Han’ın; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6. maddesinde tanımlanan “kültür, sanat, turizm” görevleri gereğince, Kastamonu’nun nadide eserlerinden biri olan Yanık Han Binasının restore edilerek yaşatılabilmesi, tarihi değeri olan bir kültür varlığının turizme kazandırılması için bina sahibi vakıflardan kiralandığı,

Ancak, bu güne kadar finansman sorununun çözülemediği, imzalanan protokolün amacını aşan yönlerinin bulunduğu, hem kira ödemenin hem de restore edilmesinin hukuka aykırı olduğu, restore edilmesinin geniş bir zaman dilimi ve oldukça yüksek maliyet gerektirdiği, kiralama ile elde edilmesi beklenen gelirden çok daha büyük faydanın mülk sahibi tarafından kazanıldığı aşikar olduğu için, protokolün iptal edilerek kira sözleşmesinin fesih edilmesinin daha uygun olacağı hususları tespit edilmiştir.

     Bu nedenle; İlimiz Merkez İlçeye bağlı, Honsalar Mahallesi Yakamercan, Keçeciler, Belediye mevkiinde bulunan ve 3 pafta, 395 Ada, 1 Parselde kayıtlı 1297 m2 yüzölçümlü vasfı kargir (Yanık Han) olan taşınmazın protokolünün iptal edilerek kira sözleşmesinin fesh edilmesinin; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.


                Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 04.03.2009 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                      Fehmi  BOZKURT                Hüseyin YAVUZ
          (İMZA)
                           (İMZA)                                   (İMZA)

