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                             İl Genel Meclisi 07.04.2010 Çarşamba günü saat  14.30’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                                                                            

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Aksinir ve Halife Köyü idari sınırları içerisinde ve Gelindağı mevkiinde bulunan yaklaşık 90 ha’lık alan, 1/100.000 ölçekli Çevre düzeni planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına ait hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 02.03.2010 gün ve 0067-1184 sayılı teklifi görüşüldü.

  Yapılan müzakereler neticesinde; 


  4856 sayılı Çevre ve Orman Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanun’un 2.maddesinin h bendi; “Dengeli ve sürekli kalkınma amacına uygun olarak, ekonomik kararlarla ekolojik kararların bir arada düşünülmesine imkan veren, rasyonel, doğal kaynaklarının kullanımını sağlamak üzere, kalkınma planları ve bölge planları temel alınarak Çevre Düzeni Planlarını hazırlamak veya hazırlatmak, onaylamak, uygulanmasını sağlamak” hükmü uyarınca; Çevre Düzeni Planlarının yapılması görevi Çevre ve Orman Bakanlığı’na verilmiştir.



Bu kapsamda Kastamonu, Çankırı, Sinop illerini kapsayan 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı, Çevre ve Orman Bakanlığınca ihale edilmiş ve ilgili firma tarafından hazırlanan planlar, 23.01.2008 tarihinde Bakanlıkça onaylanarak, yürürlüğe girmiştir. Bu plan kapsamında, Kastamonu Merkez Aksinir ve Merkez Halife Köyü sınırları içersinde kalan alan, Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanmıştır. Söz konusu amaca uygun olarak İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce Kastamonu İnebolu Devlet Karayolunun doğusunda kalan ve Merkez Aksinir ve Merkez Halife Köyünün idari sınırları içersinde kalan yaklaşık 90 ha alanın 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları hazırlıklarına başlanmış ve ilgili tüm kurumların olumlu görüşleri alınmış; Alanın halihazır haritası yaptırılmış ve 3194 sayılı İmar Kanununun 7/a maddesi gereği  24.02.2009 tarihi itibari ile, Valilik Makamınca onaylanmış; Planlanmaya konu alanın İmar Planına Esas Jeolojik Jeoteknik Etüdleri İl Özel İdaresinin teknik elamanları tarafından yapılmış, Bayındırlık ve İskan Müdürlüğünce 07.07.2009 tarihinde onaylanmıştır.



  Tüm bu veriler ışığında, İl Özel İdaresince 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı hükümlerinde belirtilen amaca uygun olarak hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının; 475.235. m2 si Çalışma Alanı, 47.244. m2 si Sosyal Donatı Alanı, 111.048 m2 si Açık ve Yeşil Alan Alanları, 263.385.80 m2 si Teknik Altyapı ve 15.377.34 m2 si ise Koruma Alanı olarak ayrılmıştır. Planlama sahası içersinde yapılacak olan teknik altyapı alanlarından (yol, su ve kanalizasyon) İl Özel İdaresinin imkanları ölçüsünde ilgili Müdürlüğün (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) sorumluluğunda hayata geçirileceği, diğer teknik altyapı hizmetlerinin (elektrik, telefon vb.) ilgili kamu kuruluşları tarafından yapılmasının öngörüldüğü hususları tespit edilmiştir.


    İlimiz Merkez İlçesi Aksinir ve Halife Köyü idari sınırları içerisinde ve Gelindağı mevkiinde bulunan yaklaşık 90 ha’lık alan, 1/100.000 ölçekli Çevre düzeni planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına ait hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının, İl Özel İdaresi’nin 09.07.2009 gün ve 1309-3411 sayılı yazısı ekindeki teknik rapor, hali hazır haritalar ve diğer ekleri doğrultusunda, meclisimizin 07.04.2010 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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