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                             İl Genel Meclisi 07.02.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz ormanlarında mantar yetiştirilmesi için ne gibi çalışmalar yapılabilir hakkında 07.02.2013 tarihli Meclis üyelerince verilen yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 



İlimiz ormanlık alanlar yönünden çok zengin bir varlığa sahiptir. Ormanlarımızda kendiliğinden yetişen bir çok türde ilaç, kozmetik, gıda vb. alanlarda kullanılan mantarlar yetişmektedir. Bu mantarlar köylünün ve yöre halkının sosyal yaşantısını ekonomik katkı sağlamaktadır. Orman müdürlüğünce destekli orman köylüleri tarafından doğal ortamlarda mantar yetiştirilebilir mi? Bu konularla ilgili Orman Bölge Müdürlüğü ve İl Özel İdaresi ortaklaşa bir çalışma yapabilir mi? Konu hakkında Meclis üyelerince verilen yazılı önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.02.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   
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