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                            İl Genel Meclisi 07.02.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                          Meclisimizin gündeminde bulunan;  Amatör spor branşlarına her yıl malzeme, araç ve gereç ihtiyaçlarının sistemli bir şekilde karşılanması hakkındaki 07.02.2013 tarihli sözlü önerge gündeme alınarak  müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 



Ülkemizde tüm spor branşlarında amatör ve profesyonel olarak yapılan aktiviteler spor kulüplerimiz tarafından ilgili dalda oluşturulan Federasyonlar kanalıyla yürütülmektedir. Ülkemizdeki spor kulüpleri, Dernekler Kanununda belirtilen esaslara tabidir.

                                  Amatör spor kulüpler saha, malzeme ve diğer ihtiyaçlar için büyük sorunlarla karşı karşıyadır. Bu güne kadar çok güç koşullarda büyük mücadele vermektedirler. Ancak her türlü destekten yoksun bırakılmaktadır. Amatör tüm spor branşlarına her yıl malzeme, araç ve gereç ihtiyaçları sistemli bir şekilde karşılanmalıdır. Kulüplerin farklı il ve ilçelerde kaynak temini açısından eşit koşullarda olmadığı da ayrı bir gerçektir. Amatör spor kulüplerinin sorunları ve çözümleriyle ilgili meclis üyelerince verilen sözlü önergenin Gençlik Spor ve Turizm komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.02.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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