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                             İl Genel Meclisi 07.02.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                           Meclisimizin gündeminde bulunan; Ülkemizde tarım arazileri çeşitli nedenlerle küçülmüş, parçalara bölünmüş, verimliliğin karşılığı olması gerekenden çok aşağılarda kalmıştır. Bu konuda neler yapılabileceği hakkındaki 07.02.2013 tarihli sözlü önerge gündeme alınarak müzakereye açıldı.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            Ülkemizde tarım arazileri çeşitli nedenlerle küçülmüş, parçalara bölünmüş, verimliliğin karşılığı olması gerekenden çok aşağılarda kalmıştır. İşletme büyüklüklerinin istenen değerlerin altına düşmesi, ekonomik tarım yapılmasını imkansız hale getirmektedir.

                            Arazi toplulaştırılması ile küçük arazileri birbirinden ayıran, kullanılmayan arazi şeritleri azaltılarak, bunlarında tarımda kullanılması sağlanmış olur. Arazi toplulaştırması yapmak kolay değildir. Arazi toplulaştırmasını gerçekleştirebilmek için bir dizi teknik, sosyal ve ekonomik çalışmaların yapılması gerekmektedir.

                            Arazi toplulaştırılması ; aynı şahsa veya çiftçi ailesine ait, çeşitli nedenlerle, ekonomik üretime imkan vermeyecek biçimde veya toprak muhafaza ve zirai sulama tedbirlerinin alınmasını güçleştirecek derecede; parçalanmış,dağılmış,şekilleri bozulmuş dağınık,küçük arazi parçalarının ve hisselerinin bir araya getirilerek, muntazam şekiller halinde birleştirilmesi, bütünleştirilmesi ve işletmelerin yeniden düzenlenmesi işlemi olarak tarif edilebilir.
                             Geniş anlamda, yapılan bu çalışma ile çiftçi ailesinin yaşam düzeyini yükseltecek, tüm teknik, ekonomik ve sosyal tedbirleri almaktır. Bu sayede toprak muhafaza ve zirai sulama ve arazi ıslahı tedbirleri daha kolay ve ucuza mal olabilecektir. İlimizde arazi toplulaştırılması hakkında çalışma yapmak üzere önergenin Köylere Yönelik Hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.02.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.   
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