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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                       Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               : 1



                                 Özet    : Belediye hudutları ve                                                            Toplantı 
    : 3            



                     mücavir alan dışında açılmak
            
Birleşim

: 4                                                                        istenilen iş ve işyerleri çalışma               
Oturum                : 1




       
         yön. hk.      

Karar No

:40  
                             İl Genel Meclisi 05.03.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İlimiz dahilinde yer alan Cide, Doğanyurt, İnebolu, Bozkurt ve Çatalzeytin gibi coğrafi yönden engebeli arazi üzerinde bulunan köy yolları üzerinde veya kenarında açılmak istenilen iş yerleri ve yapılması planlanan evlerin ruhsat alınmasında imar kanunu, iş yeri açma ve çalışma ruhsatları yönetmeliği ile Karayolları Trafik Kanunu hükümlerine uyulması gerekmektedir. Söz konusu kanun ve yönetmeliklere bağlı olarak iş yeri açılması zorluklarının önüne geçmek için, diğer İl Özel İdareleri tarafından bu alanlar da nasıl bir uygulama yaptığı veya bu tür sorunların giderilmesinde çözüm önerilerinin neler olduğu konusunda araştırma yapılması ile ilgili, 05.02.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan (AR-GE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İlimiz dahilinde yer alan Cide, Doğanyurt, İnebolu, Bozkurt ve Çatalzeytin gibi coğrafi yönden engebeli arazi üzerinde bulunan köy yolları üzerinde veya kenarında açılmak istenilen iş yerleri ve yapılması planlanan evlerin ruhsat alınmasında imar kanunu, iş yeri açma ve çalışma ruhsatları yönetmeliği ile Karayolları Trafik Kanunu hükümlerine uyulması gerekmektedir. Söz konusu kanun ve yönetmeliklere bağlı olarak iş yeri açılması zorluklarının önüne geçmek için, diğer İl Özel İdareleri tarafından bu alanlar da nasıl bir uygulama yaptığı veya bu tür sorunların giderilmesinde çözüm önerilerinin neler olduğu konusunda araştırma yapılması ile ilgili, 05.02.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan (AR-GE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesine ve köy yolları üzerinde veya kenarlarında açılmak istenen iş yerleri ve yapılması planlanan evlerin ruhsat alabilmesi için Karayolları trafik kanunun ve ilgili yönetmeliklere bağlı olarak zorluklar yaşandığı, bu tür zorlukların giderilmesi için çözüm önerilmesinin neler olabileceği hususunda İl Özel İdaresince İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünden görüş istenilmesine, meclisimizin 05.03.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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