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                            İl Genel Meclisi 06.01.2016 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Kastamonu İli İhsangazi İlçesi Orman İşletme Müdürlüğünce, dikili ağaç satışlarının müteahhit firmalara yapılması dolayısi ile Orman köylüsünün mağdur edilmesi ile ilgili 06.01.2016 tarihli yazılı önerge görüşüldü. 

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Kastamonu ili ihsangazi ilçesi Kapaklı Köyü Tarımsal Kalkınma Kooperatifi 1977 yılından bu yana Kirazlıtepe Bölgesinde ihsangazi Orman işletme Müdürlüğü'ne üretim yapmaktadır. Bu güne kadar Kooperatifce yapılan bütün üretimler süresi içinde ve şartnamelerine uygun olarak yapılmıştır. Aynı zamanda 303 sayılı Oduna Dayalı Orman Ürünlerinin Satışı Usul ve Esasları Tebliğine dayanılarak çıkartılan 6877/A nolu Dikili Ağaç Satış Esasları Tamiminin, Genel Esasları 1.13. nolu maddesine göre "Sosyal probleme konu olabilecek sahalarda dikili ağaç satışı yapılmasından kaçınılmalıdır" denilmektedir. Bu dikili satışla sosyal bir sorunun ortaya çıkacağıda kesin gözükmektedir. Bu durumun araştırılması ve gerekli kuruluşlardan; Kooperatifler Bölge Birliği, Orman Bölge Müdürlüğü, Orman İşletme Müdürlüğü, S.S Kapaklı Köyü Tarımsal Kalkınma Koop. vb. kuruluşlardan bilgi ve öneriler alınarak orman köylülerimizin mağduriyetinin giderilebilmesi ile ilgili 06.01.2016 tarihli önergenin  Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.01.2016 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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