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                           İl Genel Meclisi 08.04.2010 Perşembe günü saat 14.30’da Meclis Başkanı O.Faruk Ataşalar’ın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

   Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin görevde yükselme sınavına katılan ve kazanan personelin atamalarının yapılabilmesi için hazırlanan, (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetveli ile ilgili 08.03.2010 gün ve 1304 sayılı teklifi görüşüldü. 
                     
Yapılan müzakereler neticesinde;

Görevde yükselme sınavına katılan ve kazanan İl Özel İdaresi personelinin atamalarının yapılabilmesi için iki adet boş kadroda derece değişikliği yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.


İl Özel İdaresi Norm Kadro İlke ve Standartlarına İlişkin Yönetmeliğin 11.maddesi uyarınca; Genel İdare Hizmetleri Sınıfı 1.Dereceli Kontrol Memuru kadrosunun,           3.Dereceli Kontrol Memuru ve 8.Dereceli Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni kadrosunun,                4.Dereceli Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni kadrosu ile değiştirilmesi hakkında hazırlanan (II) Sayılı Boş Memur Kadro Değişikliği cetveli, meclisimizin 08.04.2010 günlü 4.birleşiminde işaretle  yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.        
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