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                             İl Genel Meclisi 04.03.2008 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Bölünmüş yol yapımında çalışan İdaremiz araçlarının bakım ve onarımı, yedek parça ve akaryakıt ihtiyaçlarının karşılanması için 2008 yılı Bütçesinde ayrılan ödeneğin yeterli olmayacağı düşünüldüğünden ihtiyaç duyulduğunda kullanılmak üzere 3 yıl süreli İller Bankası Genel Müdürlüğünden 3.000.000.00 YTL. borç alınması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 03.03.2008 gün ve 0239-900 sayılı teklifinin görüşülmesi.

     

                           Yapılan müzakereler neticesinde; 


İlimiz Bölünmüş Yol Programında bulunan Organize Sanayi Bölgesi Yolu, Araç- Karabük İl sınırı Taşköprü, Hanönü – Sinop İl sınırı, E 80 Karayolu Çankırı İl sınırı – Tosya – Çorum İl sınırı arası ve Doğu Çevre Yollarının yapımı, T.C.K, D.S.İ ve İl Özel İdaresince ortaklaşa yapılması planlanmaktadır.


    5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6.maddesinin 2.bendinde “Merkezi İdare tarafından yürütülen görev ve hizmetlere ait yatırımlardan ilgili Bakanlıkça uygun görülenler, İl Özel İdaresi eliyle de gerçekleştirilebilir.Bu Yatırımlara ait ödenekler, ilgili kuruluş tarafından o İl Özel İdaresi bütçesine aktarılır. İl Özel İdaresi bu yatırımların yüzde yirmibeşine kadar olan kısmı için kendi bütçesinden harcama yapabilir. Merkezi İdare, ayrıca desteklemek ve geliştirmek istediği hizmetleri proje bazında gerekli kaynaklarını ilgili İl Özel İdaresine aktarmak suretiyle onlarla işbirliği içinde yürütebilir. Bu kaynak ve ödenekler Özel İdare bütçesi ile ilişkilendirilemez ve başka amaçla kullanılamaz.” Hükmü yer almaktadır.


Bölünmüş yol yapımında çalışan İdaremiz araçlarının bakım, onarım, yedek parça ve akaryakıt ihtiyaçlarının karşılanması için 2008 Yılı Bütçesinden ayrılan ödeneğin yeterli olmayacağı düşünüldüğünden ihtiyaç duyulduğunda kullanılmak üzere 3 yıl süreli İller Bankası Genel Müdürlüğünden 3.000.000.00 YTL borç alınması Meclisimizce uygun mütalaa edilmiş olup, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6.maddesinin 2.bendi ve 7.maddesi (d) bendi gereği ihtiyaç halinde kullanılmak üzere 2380 sayılı Yasa Uyarınca İller Bankasından gönderilen payımızdan kesilmek kaydıyla 3 yıl süreli 3.000.000.00 YTL. borç alınması hususunun İl Özel İdaresi Kanununun 51.maddesi (e) bendi uyarınca uygunluğuna.

                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 04.03.2008 günlü 2.birleşiminde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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