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                             İl Genel Meclisi 08.03.2012 Perşembe günü saat 14:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçe Aksinir Köyü Karabaş mevkiinde yer alan 919 ve 75 nolu parseller üzerinde Celepciler Örnek Beton ve Taş Parke San. Tic.Ltd. Şti. tarafından yapılması planlanan Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına ilişkin 1/1000 Uygulamalı İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.01.2012 gün ve 118 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.        

    Yapılan müzakereler neticesinde; 

    Aksinir köyü civarının Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak imara açılmasına ilişkin İl Özel İdaresinin 02.09.2008 tarih ve 4425 sayılı dağıtımlı yazısı ile olumlu kurum görüşlerinin alındığı,  919 ve 75 nolu parsellerin olumlu kurum görüşü alınan sınırlar dahilinde  yer aldığı, Planlama alanını kapsayan 1/1000 ölçekli halihazır haritanın ( F31b01a1b ve E31c21d4c) 24.02.2009 tarihinde Valilik Makamı’nca onaylandığı, Planlama alanında yapılacak yatırıma ilişkin Valilik Makamı’nın 21.07.2011 tarihli OLUR’ları ile Kamu Yararı Kararının verildiği, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Toprak Koruma Projesinin, Tarım Reformu Genel Müdürlüğünün 09.08.2011 tarih ve 0-695-325 sayılı yazısı ile uygun görüldüğü, Planlama alanına ait imar planına esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt raporunun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce 19.12.2011 tarihinde onaylandığı, Söz konusu alanının 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı (Parke, Bordür ve Büz İmalathanesi) olarak kullanılmak amacı ile planlandığı, 1/1000 Uygulama İmar Planında yapı yaklaşma mesafelerinin Kastamonu – İnebolu Karayolundan 25 metre diğer cephelerden 10 metre çekme mesafesi bırakıldığı, Emsal:0,50 ve Hmax: 10.50 olarak yapılaşma şartlarının belirlendiği, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Sinop- Kastamonu- Çankırı Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planına uygun olarak hazırlandığı, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce planlanan alanın ÇED yönetmeliği dışında mütalaa edildiği tespit edilmiş, Karayolları Bölge Müdürlüğü 151. Şube Şefliğince söz konusu alana geçiş yolu izin belgesi verilmesinde sakınca bulunmadığına dair Bölge Müdürlüğüne görüş verdiği daha sonra geçiş yolu ön izin belgesi verildiği tespit edilmiştir.

Söz konusu İlimiz Merkez İlçe Aksinir Köyü Karabaş mevkiinde yer alan 919 ve 75 nolu parseller üzerinde Celepciler Örnek Beton ve Taş Parke San.Tic.Ltd. Şti. tarafından yapılması planlanan Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı alanın Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak Planlanması uygun görülerek komisyon raporu doğrultusunda meclisimizin 08.03.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle  yapılan oylama sonucu 30 kabul, 2 red, 1 çekimser, oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
A.Adnan KOÇOĞLU                              Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
       (İMZA)                                             (İMZA)                                    (İMZA)

