                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                 Özet :Merkez ve İlçe köylerinde                                                            Toplantı 
    :  2             



                     yöresel mimariye uygun olmayan 
                               

Birleşim

: 5                                                                        binalar.
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 43
                             İl Genel Meclisi 08.02.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimize bağlı ilçelerimizdeki köylerde yöresel mimariye uygun olmayan binaların yöresel mimariye uygun görünürlük sağlanması hakkında Meclis üyesi Mehmet BUTUR tarafından verilen 06.01.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm komisyonu raporu görüşüldü.
                                    Yapılan müzakereler neticesinde;
                             İlimizde köy sayısı diğer illere göre oldukça fazladır. Dolayısıyla köylerimizin görüntüsünü bozan farklı yapılar ve ilgiyi üzerine çeken renklerle boyanmış evlere rastlamak mümkündür. İlimizin çoğunluğu ormanla kaplı olmasına rağmen köylerimizde bile ağaç kullanmak yerine beton evler yapılmıştır. Beton evler yerine yöresel mimariye uygun ahşap evler yapıldığında ise hem orman ürünleri değerlendirilmiş ve hem de sağlıklı bir yaşam sağlanmış olunacaktır.                                 Özellikle turizm hareketliliğinin yoğun olduğu bölgelerde ve yine özellikle karayolu üzerinde bulunan bu farklı yapıların en azından bundan sonra engellenmesi için yeni yapıların izni verilirken köyün yöresel mimarisine uygun olarak yapılabilmesi konusunda daha özenli ve özverili çalışmalar yapılmalıdır.

     
                     İlimize bağlı ilçelerimizdeki köylerde yöresel mimariye uygun olmayan binaların yöresel mimariye uygun görünürlük sağlanması hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm komisyonu raporunun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 08.02.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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