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: 43
                              İl Genel Meclisi 07.01.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


       Meclisimizin gündeminde bulunan; Eski Turizm Eğitim Tesisi (TÜREM) binasının yıkılması, yıkılan binanın yerine mania kriterlerine uygun olarak Havalimanı Eğitim Tesisi ve Misafirhane binasının DHMİ Genel Müdürlüğünce yapılmasına izin verilmesi ile ilgili 04.01.2016 tarih ve 27 sayılı teklifi görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;



 İlimiz Merkez Örencik köyü sınırları içersinde uzuunyazı mevkiinde, İl Özel İdaresince yaptırılan Turizm Eğitim Tesisi (TÜREM), İl Genel Meclisinin 02.08.2012 tarih ve 123 sayılı kararı ile Turizm Bakanlığından tahsisi kaldırılarak, Kastamonu Havalimanı fonksiyonlarına yönelik her türlü tasarruf hakkının da kendilerine verilmek üzere 25 yıl süreli DHMİ Genel Müdürlüğüne tahsis edilmiştir.
   

Tüm masrafları ve giderleri, yıkım iş ve işlemlerinin DHMİ Genel Müdürlüğünce karşılanmak üzere; Eski Turizm Eğitim Tesisi (TÜREM) binasının yıkılması, yıkılan binanın yerine mania kriterlerine uygun olarak Havalimanı Eğitim Tesisi ve Misafirhane binasının DHMİ Genel Müdürlüğünce yapılmasına izin verilmesi ile ilgili 04.01.2016 tarih ve 27 sayılı teklifi hakkında çalışma yapmak üzere, Plan ve Bütçe komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.01.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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