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                              İl Genel Meclisi 08.02.2013 cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz ekonomisinde önemi büyük olan hayvan besiciliği ile ilgili sorunları ve bu sorunlara nasıl katkıda bulunabileceği hakkındaki 08.02.2013 tarihli Meclis üyelerince verilen yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde: 
                  Bilindiği gibi İlimizin ekonomisinde hayvan yetiştiriciliğinin önemi büyüktür. Bu ekonomik gelirin büyük paydaşlarından biride besiciliktir. Özellikle büyük baş hayvan besiciliği yaygın bir şekilde yapılmaktadır. 2012 yılında tarımdaki verim kayıpları kaba ve kesif yem fiyatlarında aşırı artışlara sebep olmuştur. 

                    Hal böyleyken özellikle son birkaç ay içersinde besi kesim fiyatlarında düşmeler olmuş ve besiciler hayvanlarından para kazanamadıkları gibi zarar eder duruma gelmişlerdir. Besicilerin sorunları, bu sorunlara nasıl ve ne şekilde katkıda bulunulabileceği konusunda çalışma yapılmak üzere, 08.02.2013 tarihli yazılı önergenin, Tarım ve Hayvancılık komisyonuna havalesi meclisimizin 08.02.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.        
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