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                                 Özet : Asfalt yapılması hk.                                                        Toplantı 
    : 1              



                       
                               

Birleşim

: 4
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 44
                              İl Genel Meclisi 07.01.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


      Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İhsangazi Yarışlar köyü ile İhsangazi merkezi arasındaki 11 km’lik yolun ve aynı güzergahta bulunan İhsangazi Akkipri köyü ile İlçe merkezini bağlayan 3 km’lik yolun asfalt yapılması ile ilgili 04.11.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyonu raporu görüşüldü.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;

                             İlimiz İhsangazi Yarışlar köyü ile İhsangazi merkezi arasındaki 11 km’lik yolun ve aynı güzergahta bulunan İhsangazi Akkipri köyü ile İlçe merkezini bağlayan 3 km’lik yolun asfalt yapılması ile ilgili 04.11.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 07.01.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                             Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                                Katip Üye
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