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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                                                                                                                           Dönemi               :  2

                                                          Seçim Dönemi: 29 Mart 2009

                                                                                             Toplantı 
    :  5            



            
Özet:   1/5000 Ölçekli Nazım              

Birleşim

: 2







İmar Planı.
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 45
                             İl Genel Meclisi 04.05.2010 Salı günü saat  14.30’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında  43 üyenin iştirakleri ile toplandı. 
                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Halife Köyü sınırları içersinde kalan 1/100.000 Çevre Düzeni Planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanması önerilen yaklaşık yüzölçümü 325 dönüm alana ait hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım imar planları ile ilgili İl Özel İdaresinin 06.04.2010 gün ve 0756/1896 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu raporları görüşüldü.


  Yapılan müzakereler neticesinde; 

              İlimiz Merkez Halife Köyü sınırları içerisinde kalan alanın; 23/01/2008 tarihinde Çevre ve Orman Bakanlığı’nca onaylanan Sinop-Kastamonu-Çankırı Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak ayrıldığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan E31C21D pafta numaralı, 1/5000 ölçekli hâlihazır haritanın 24/02/2009 tarihinde Valilik Makamı’nca onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik-Jeoteknik Etüt Raporunun, 2008/10337 sayılı genelge gereği İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü’nce incelenerek 06/04/2010 tarihinde onaylandığı, Onaylı Jeolojik-Jeoteknik Etüt raporuna göre planlama alanının yerleşime uygun alan olduğu ve yerleşime uygunluk açısından hiçbir problem taşımadığının tespit edildiği, Kastamonu Merkez Halife Köyü Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile yaklaşık 32,55 ha alan planlanmış olup; 18,20 ha Kentsel Çalışma Alanı (Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı, Yönetim Merkezleri ve Tali İş Merkezleri), 1,22 ha Yapı Yasağı ya da Sınırlama Getirilen Alan (Hepler Deresi güzergâhı), 5,42 ha Açık ve Yeşil Alanlar (Ağaçlandırılacak Alanlar, Pasif Yeşil Alanlar, Park ve Dinlenme Alanları ve Rekreasyon Alanları), 1,21 ha Kentsel Sosyal Altyapı Alanları (Sosyo Kültürel Tesisler Alanı, Sağlık Tesisleri Alanı, Dini Tesisler Alanı, Kapalı ve Açık Semt Spor Alanları), 6,50 ha Kentsel Teknik Altyapı Alanı (Teknik Altyapı Alanı, Yollar ve Genel Otoparklar) planlanmış olduğu hususları tespit edilmiştir.

             3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre; İlimiz Merkez Halife Köyü sınırları içersinde kalan 1/100.000 Çevre Düzeni Planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanması önerilen yaklaşık yüzölçümü 325 dönüm alana ait hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım imar planları, meclisimizin 04.05.2010 günlü  2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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