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                                      Özet :Orman emvalleri.                               Toplantı 
    : 2           



            
           
Birleşim

: 5                                                                       
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

:45 
                              İl Genel Meclisi 08.02.2013 cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Orman emvallerinin maliyet fiyatlarının yıl içersinde yüksek fiyatlardan satıldığı hakkında meclis üyelerince 08.02.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                              Yapılan müzakereler neticesinde: 

      İlimiz Orman emvallerinin maliyet fiyatlarının yıl içersinde yüksek maliyetli fiyatlardan satıldığı esnaf ve sanatkarlarımızda zam gelir diye borçlanarak stoklu mala girmek zorunda kaldığı ve yılbaşından sonra fiyatların aşırı derece düşürüldüğü, bu sebepten dolayı esnaf ve sanatkarlarımız ciddi olarak zarar ettikleri hakkındaki önergenin araştırılmak üzere Esnaf, Sanayi, Ticaret Doğal Kaynaklar komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.02.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 19 oy, red 1 oy, çekimser 1 oy )mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
         
A.Adnan KOÇOĞLU                           Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                                Katip Üye
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