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                                 Özet : Seydiler İlçesi çok proğramlı                                                          Toplantı 
    : 3             



                      lise inşaatı yapımı. 
                               

Birleşim

: 3
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 46 
                             İl Genel Meclisi 05.03.2014 Çarşamba günü saat 14:00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Seydiler İlçesi Belediye Başkanlığınca imar planında eğitim alanı olarak gösterilen Merkez Çayır Mahallesi mevkiinde bulunan 5000 m2’nin üzerindeki arsaya 8 derslikli Seydiler Çok Programlı Lisesi inşaatı yapımının 2014 yılı yatırım programına alınmasıyla ilgili İl Genel Meclis üyelerince verilen 07.02.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                             Seydiler İlçesi Belediye Başkanlığınca imar planında eğitim alanı olarak gösterilen Merkez Çayır Mahallesi mevkiinde bulunan 5000 m2’nin üzerindeki arsaya 8 derslikli Seydiler Çok Programlı Lisesi inşaatı yapımının 2014 yılı yatırım programına alınmasıyla ilgili İl Genel Meclis üyelerince verilen 07.02.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 05.03.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
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