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                           İl Genel Meclisi 03.04.2007 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


 Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi ile TC.Karayolları arasındaki imzalanan protokol ile ilgili 02.04.2007 gün ve 0453 sayılı teklifin görüşülmesi.



Yapılan müzakereler neticesinde;



5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 64.maddesinde “İl Özel İdaresi, İl Genel Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; a) Diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tabi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.” hükmü yer almaktadır. 


Kastamonu genelinde Karayolları 15.Bölge Müdürlüğü ile işbirliği halinde duble yollar, çevre yolu ve diğer yol ağlarında ortak çalışma yapılması gerekliliği ortaya çıkmaktadır. Ayrıca 5303 sayılı “Karayolları Genel Müdürlüğünce yapılacak Bölünmüş Yol İnşasında Uygulanacak Usul ve Esaslar Hakkında Kanun” uyarınca İl Valilerince Duble yol çalışmalarına destek verileceği hükmünü amirdir.



İl Özel İdaresi ile TC.Karayolları arasında düzenlenen  protokol hükümlerinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 64.maddesi uyarınca uygunluğuna,

          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           03.04.2007 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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