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                             İl Genel Meclisi 09.03.2012 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Bozkurt İlçesi Bayramgazi Köyü, Kayalar  Köyü, Kestanesökü Köyü, Keşlik Köyü, Kızılcaelma Köyü, Işığan Köyü, Sakızcılar Köyü ile Yaşarlı Köyü sınırları içersinde yer alan Elmalı Çayı, Keşlik Çayı ve Asarbaşı Deresi üzerinde Berke Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Ebru Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 05.03.2012 gün ve 2193 sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 


     İlimiz Bozkurt İlçesi  Bayramgazi Köyü, Kayalar Köyü, Kestanesökü Köyü, Keşlik Köyü, Kızılcaelma Köyü, Işığan Köyü, Sakızcılar Köyü ile Yaşarlı Köyü sınırları içerisinde yer alan Elmalı Çayı, Keşlik Çayı ve Asarbaşı Deresi üzerinde Berke Elektrik Üretim A.Ş tarafından kurulması planlanan “Ebru Regülatörü ve Hidroelektrik Santrali” üretim tesisine ilişkin ilgili firma tarafından 1/1000 Uygulama İmar Planı hazırlatıldığı anlaşılmıştır.
                              Söz konusu 1/1000 Uygulama İmar Planı geçiş yolu ön izin belgesi bulunmadığından İl Genel Meclisimizin 04.02.2012 tarih ve 29 sayılı kararı ile İl Özel İdaresine iade edilmiş olup, İl Özel İdaresi Yol Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünden 29.02.2012 tarih ve 2061 sayılı yazı ile geçiş yolu ön izin belgesi düzenlenmesine gerek olmadığına dair görüş alınmıştır.
                              5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6/b ve 10/c maddeleri  gereğince  İlimiz Bozkurt İlçesi Bayramgazi Köyü, Kayalar Köyü, Kestanesökü Köyü, Keşlik Köyü, Kızılcaelma Köyü, Işığan Köyü, Sakızcılar Köyü ile Yaşarlı Köyü sınırları içersinde yer alan Elmalı Çayı ve Asarbaşı Deresi üzerinde Berke Elektrik Üretim A.Ş tarafından kurulması planlanan “Ebru Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, meclisimizin 09.03.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.   

A.Adnan KOÇOĞLU                              Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
       (İMZA)                                             (İMZA)                                    (İMZA)
