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                              İl Genel Meclisi 06.03.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi, 289 Ada, 13 Parselde kayıtlı, 639,97 m2 yüzölçümlü, vasfı bahçeli  ahşap ev olan taşınmaz ile 15 Parselde kayıtlı 1.221,16 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir beş katlı işhanı ve arsası olan taşınmaz ile ilgili İl Özel İdaresince konu hakkında hazırlanan detaylı rapor değişikliği yeniden görüşüldü.
                              Yapılan müzakereler neticesinde;
      
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi, 289 Ada, 13 Parselde kayıtlı, 639,97 m2 yüzölçümlü, vasfı bahçeli  ahşap ev olan taşınmaz ile 15 Parselde kayıtlı 1.221,16 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir beş katlı işhanı ve arsası olan taşınmaz hakkında İl Özel İdaresince hazırlanan 06.01.2015 tarihli detaylı raporun incelenmesi ve konu ile ilgili çalışma yapmak üzere Palan ve Bütçe Komisyonuna havalesi meclisimizin 06.03.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye

(İMZA)


                               (İMZA)                                   (İMZA)

