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KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                             Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :   3



                      Özet    : Gayrimenkul takası.                                                       Toplantı 
    :   4               



            
         

Birleşim

:  2
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  48
                           İl Genel Meclisi 03.04.2007 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


              Meclisimizin gündeminde bulunan; İnenü Mah.Otlak mevkiinde bulunan 7842.88 m2 taşınmazın,  Belediye Başkanlığına ait Kuzeykent Mahallesinde Yapıkur Ltd.Şti.nin beton santralının bulunduğu 9440.00 m2 yüzölçümlü taşınmaz ile takas edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 20.03.2007 gün ve 939 sayılı teklifinin görüşülmesi.



   Yapılan müzakereler neticesinde;



   İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğünce 2007 Yılı İlköğretim Kurumları Yapım Proğramı kapsamında Kuzeykent Mahallesinde yapılması düşünülen iki adet İlköğretim Okulu için İl Özel İdaresi’nden arsa talebinde bulunulmuştur.



   İl Özel İdaresi’nin Kuzeykent Mahallesinde arsası bulunmadığından Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İnenü Mahallesi Otlak Mevkiindeki 901 ada üzerindeki 8 parselde kayıtlı 3380 m2, 16 parselde kayıtlı 1975 m2, 439 parselde kayıtlı 2487 m2 olmak üzere toplam 7842.88 m2 taşınmazlar ile Mülkiyeti İlimiz Belediye Başkanlığına ait Kuzeykent Mahallesinde geçici ada ve parselde kayıtlı halen üzerinde Yapıkur Ltd.Şti.nin beton santralının bulunduğu 9440.00 m2. yüzölçümlü taşınmaz ile takas edilerek İlköğretim Okullarının bu taşınmazın üzerine yaptırılması düşünülmektedir.

 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesinin (f) fıkrası gereği İdaremize ait  söz konusu yerin,  Belediye Başkanlığına ait taşınmaz ile takas edilmesinin ekli kıymet takdir tutanağına göre uygunluğuna, 
            Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           03.04.2007 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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