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                             İl Genel Meclisi 05.03.2008 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.  
                             Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin gelirlerinin arttırılması ile ilgili hazırlanan Özel İdare Komisyonu Raporu, Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporu, Hukuk ve İdari İşler Komisyonu Raporu  okunarak incelendi.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;

     Ülkemizde , ilk Orman Kanunu olan 3116 sayılı Kanun 01 Haziran 1937 yılında yürürlüğe konulmuştur. Bu Kanunla beraber orman kadastro çalışmaları da Orman Tahdit Komisyonları tarafından yapılmaya başlanmıştır. Yıllar içinde orman kanunlarında değişiklikler olmuş, ancak orman kadastrosu yapma yetkisi Orman Tahdit veya Orman Kadastro Komisyonları ile yapıla gelmiştir. Ülke genelinde, bazı dönemlerde orman kadastrosu hızlanmışken, bazı dönemlerde de ödenek ve eleman yetersizliği, vatandaşın istememesi veya Orman İdaresinin orman köylüsü ile ilişkilerinin bozulmasını istememesi gibi nedenler dolayısıyla orman kadastro çalışmaları yavaşlamıştır. Şimdiye kadar, İlimiz düzeyinde Orman Kadastro komisyonlarımız marifetiyle köy ve belde bazında yapılan orman kadastro ve 2. madde veya 2/B uygulama oranı yaklaşık % 30 civarında ulaşabilmiştir.


    03.03.2005 tarihine kadar orman kadastrosu yapma işi sadece kadastro komisyonlarının yetki ve sorumluluğunda iken, 03.03.2005 tarihli ve 25744 sayılı Resmi Gazete’de yürürlüğe giren ve 3402 sayılı Kadastro Kanunda değişiklik yapan 5304 sayılı Kanun kapsamında Kadastro Müdürlüklerine de orman kadastrosu yapma ve yetki ve sorumluluğu verilmiştir.

  Orman kadastro komisyonlarımızca ise 2008 yılında yeni köy programa alınmayacak, aplikasyon ve 2/B uygulamalarına ağırlık verilecektir. Gerek orman kadastro komisyonları gereksi kadastro ekibi bir yerin orman olup olmadığı konusunda, 6831 sayılı Orman Kanunu, Kadastro Yönetmeliği ve Yargıtay tararları gibi Hukuki belgeler, en eski memleket haritaları, amenajman plan ve fotoğrafları gibi idari belgeler; toprak yapısı ve humus kalıntıları, orman gösterge bitkileri gibi teknik bilgilerden faydalanılır. Yine, kadastroya konu araziler üzerinde hak iddia edenlerce ibraz edilen tapu ve zilyetlik belgeleri değerlendirilir

 İlimiz sahil ilçeleri başta olmak üzere diğer ilçelerde de iklim ve toprak yapısının elverişliliği nedeniyle geçmiş yıllarda tarım alanı olarak kullanılmasına karşın daha sonra terk edilen araziler kısa bir süre içinde orman vasfına dönüşebilmektedir. Eğer, bu arazilere ait zemin uygulanabilir geçerli tapi kaydı bulunmuyorsa bu araziler Hazine adına Orman vasfı ile tespit görmektedir. Yürürlükteki orman ve kadastro mevzuatı bu şekilde uygulamayı hüküm altına almış bulunmaktadır.
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                     Ormanlar gerek maddi, gerekse son zamanlarda önemi daha da anlaşılır hale gelen çevre sorunları nedeniyle üzerinde hassasiyetle durulan ve durulması gereken Anayasal koruma altında olan milli değerlerimizdir. Ormandan zaman aşımı, zilyetlik vs. şekilde toprak kazanılması mümkün değildir. Bu nedenle özellikle bazı bölgelerden öncesi orman olup, ancak ormandan sökülerek yıllarca tarım yapılan araziler bulunmaktadır. Bu tür araziler üzerinde yıllarca tarım yapıldığı gerekçesi ile özel mülkiyete konu olamaz, bu tür bir değişikliğin de milli çıkarlara uymayacağı kanaatindeyiz.

   Ancak; İlimiz dışında yaşayan vatandaşlarımızın tapulu olmasına rağmen arazilerinin orman arazisi kapsamına alındığı belirtilmektedir. Yapılan araştırmalarda bazı vatandaşlarımızın tapulu arazilerinin bir kısmının veya tamamının bu çalışmalar sonucunda orman arazisi olarak değerlendirildiği ortaya çıkmaktadır.Yeni yapılmakta olan kadastro çalışmalarında ilk önce orman arazilerinin sınırları çizilmekte daha sonra bu alanların dışında kalan şahıs alanları tespit edilmektedir. Dolayısıyla arazi sahiplerince belirtilen mağduriyet ortaya çıkmaktadır. Çünkü orman arazisi içinde kalan kısım kişi adına kayıt edilememektedir.


               Sonuç olarak, kötü niyetli istismara açık olması nedeniyle madde metninde çok fazla değişikliğin uygun olmayacağı kanaatindeyiz. Ancak, Meclisimizce verilen önergenin kaygı ve gayesi dikkate alındığında, orman kanununun 1.maddesinde orman sayılmayan yerlerin sıralandığı 2. bölümün F bendindeki “ Orman sınırları içinde veya bitişiğinde tapulu, orman sınırları dışında ise her türlü tasarruf belgeleriyle özel mülkiyette bulunan ve tarım arazisi olarak kullanılan, dağınık veya yer yer küme ve sıra halindeki her nevi ağaç ve ağaççıklarla örtülü yerler;” hükmü “Orman sınırları içinde, bitişiğinde veya dışında her türlü tasarruf belgeleriyle özel mülkiyette bulunan ve tarım arazisi olarak kullanılmış, dağınık veya yer yer küme ve sıra halindeki her nevi ağaç ve ağaççıklarla örtülü yerler;” olarak değiştirilmesi durumunda bu konudaki kaygılar giderilmiş olacağı görüşüne varılmıştır. Zira bu değişiklik ile tarım arazisi olarak kullanılan özel mülkiyete konu araziler daha sonra bir müddet tarım yapılmadığı için, içinde dağınık veya yer yer küme ve sıra halinde ağaç yetişmesi durumunda orman sayılmayacağı hususunda iş bu temenni kararımızın Çevre ve Orman Bakanlığına gönderilmesine Meclisimizin 05.03.2008 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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