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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               : 5



                                 Özet : Merkez Örencik Köyü                                                          Toplantı 
    : 3             



                     Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu 
                               

Birleşim

: 4                                                                        ve dinlenme tesisi 1/5000 Nazım
Oturum                : 1  




       
          İmar Planı     

Karar No

: 50
                             İl Genel Meclisi 06.03.2014 Perşembe günü saat 14:00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                      Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Örencik Köyü Çal mevkiinde yer alan 1097, 1109, 1114 no.lu taşınmazlara ait Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu ve Dinlenme Tesisi kurulması amacıyla söz konusu başvuru sahibi tarafından hazırlatılan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04 / 03 / 2014 tarih ve 2183 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

                      Yapılan müzakereler neticesinde;
                      Proje sahasında yer alan tarım arazileri için hazırlanan toprak koruma projesinin 23.12.2013 tarihinde Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü'nce onaylandığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, söz konusu alanın 1/1000 Uygulama İmar Planı'nda Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu ve Dinlenme Tesisi olarak kullanılmak üzere planlandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan halihazır haritanın Valilik Makamı'nca 22.01.2014 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu 21.02.2014 tarihinde Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onaylandığı, Planlama alanının imara açılmasında kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, 1/5000 Nazmı İmar Planı'nın, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, Söz konusu alanın Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu ve Dinlenme Tesisi olarak planlanmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır. 
                   5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği; İlimiz Merkez Örencik Köyü Çal Mevkiinde yer alan 1097, 1109, 1114 no.lu taşınmazlara ait Akaryakıt-LPG Satış İstasyonu ve Dinlenme Tesisi kurulması amacıyla söz konusu başvuru sahibi tarafından hazırlatılan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04 / 03 / 2014 tarih ve 2183 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda, meclisimizin 06.03.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( kabul 18 oy, çekimser 2 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
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