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                             İl Genel Meclisi 07.05.2010 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresinin Bölgesel Rekabet Edebilirlik Operasyonel Programının BROP (2007-2009) çağrısı kapsamında hazırlanan ve yaklaşık 5 milyon (Euro) değerindeki Sanayi Evsaflı Orman Ürünlerini Ortak İşleme Atölyesi Projesi Rezerv Proje olarak kabul edilmiştir. Bu proje de İl Özel İdaresinin de destekçi olarak yer alması ve ortak hizmet projesinin geliştirilmesi ile ilgili 06.04.2010 gün ve 0755/1895 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Hukuk İşleri Komisyonu raporu görüşüldü.   


    Yapılan müzakereler neticesinde: 

    Kastamonu Ticaret Borsasının ilgi sayılı yazısında özetle; T.C.Sanayi Ticaret Bakanlığı tarafından 17.11.2008 tarihinde açılan Bölgesel Rekabet Edebilirlik Operasyonel Programının BROP (2007-2009) çağrısı kapsamında hazırlanan ve yaklaşık 5.milyon Euro değerindeki Sanayi Evsaflı Orman Ürünlerini Ortak İşleme Atölyesi Projesinin Rezerv Proje olarak kabul edildiği; Kastamonu Ticaret Borsası, Organize Sanayi Bölgesi, Marangozlar Odası, Köy Kalkınma ve Tarımsal Amaçlı Kooperatifler Üst Birliği, Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğünün de proje ortağı olduğu; süreç içersinde Sanayi Bakanlığı ile yapılan ikili müzakereler neticesinde, proje için ihtiyaç duyulan yerel katkının ve sahiplenmenin sağlanabilmesi amacı ile İl Özel İdaresinin de projede destekçi olarak yer alması tavsiye edildiği ifade edilerek; uygun görüldüğü takdirde bu projede İl Özel İdaresinin de ortak olması için gerekli onayın verilmesi talep edilmektedir. 

Söz konusu ortaklık talebinin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun Diğer Kuruluşlarla İlişkiler başlıklı 64.maddesi gereğince, T.C.Sanayi Ticaret Bakanlığı tarafından hazırlanan  Bölgesel Rekabet Edebilirlik Operasyonel Programı, Sanayi Evsaflı Orman Ürünlerini Ortak İşleme Atölyesi Projesinde İl Özel İdaresi’nin proje destekçisi olarak yer alması, meclisimizin 07.05.2010 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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