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İl Genel Meclisi 05.03.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz ekonomisinde önemi büyük olan hayvan besiciliği ile ilgili sorunları ve bu sorunlara nasıl katkıda bulunabileceği hakkındaki 08.02.2013 tarihli Meclis üyelerince verilen yazılı önerge hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun görüşülmesi.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

 
Kastamonu ekonomisinde tarım ve hayvancılık büyük paya sahip olduğu ve özellikle hayvancılık çiftçimizin geçim kaynağı olup; İlimiz Türkiye’nin önemli hayvan varlığına sahip iller sıralamasında ilkler arasında yer almaktadır.


Kastamonu’da ruhsatlı mezbaha olarak Merkez, Araç, Daday, İhsangazi Taşköprü, Tosya mezbahaları olmak üzere 7 mezbaha bulunmaktadır. Modern kesimin yapılabilmesi için konveyörlü modernizasyon yalnız merkezdeki mezbahada vardır. Diğer mezbahalar yönetmeliklerde istenen eksikler giderilmediği sürece kapanma tehlikesiyle karşı karşıyadır.
Besiciler için en büyük sorun olan pazarlama sorununa mutlaka çözüm bulunmalı zira besi işetmeleri çok küçük olup alıcıların istedikleri miktarda eti sürekli ve zamanında temin edilemediğinden yüklü miktarda et alacaklar Kastamonu’yu tercih etmemektedirler. 
İşletmeleri büyütmek, yem maliyetlerini düşürmek, modern işletmelerde hayvan beslemek ve yetiştirmek, eğitim görmüş bilinçli işçilerle besi yapmak, yeterli ve zamanında veterinerlik hizmetleri almak, hayvanları ucuza beslemek fakat kaliteli ürün elde etmek, elde edilen hayvansal ürünleri zamanında ve piyasa şartlarında pazarlamak, Kastamonu pastırması ve sucuğunu ve diğer ürünleri ülke içinde pazarlayabilmenin ve ihraç etmenin tek yolu Kastamonu Organize Hayvancılık Bölgesinin kurulması gerektiği vurgulanarak; Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 05.03.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.   
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