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                            İl Genel Meclisi 07.04.2009 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Meclisimizin gündeminde bulunan, Mahalli İdareler Birliğinde görev yapacak 3 asıl  ve 2 yedek İl Genel Meclisi  üyesinin seçimi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin;  20.03.2009 gün ve 25 sayılı teklifi okunarak incelendi.

                            Yapılan müzakereler neticesinde; 


İlimiz Özel İdaresi ve 21 Belediyenin katılımı ile kurulmuş olan Kastamonu Mahalli İdareler Birliğine, İl Özel İdaresinin ortak olması ve birlik tüzüğünün kabulü, İl Genel Meclisimizin 01.03.2006 gün ve 11 sayılı kararı ile uygun bulunmuştur.
                             Birlik Tüzüğünün 7.maddesi İl Özel İdaresinin Birlik Meclisinde, “Nüfusu 50.001 ve yukarı Mahalli İdareler için üç üye ile İl Özel İdaresi için İl Genel Meclisinden seçilen üç üyeden oluşur. Dışarıdan seçileceklerin sayısı Mahalli İdare Meclisinden seçileceklerin üçte birini geçemez. Asıl üye sayısının yarısı kadar da yedek üye seçilir. Üye Mahalli İdare birimlerinin başkanları; İl Valisi ve Belediye Başkanları birliğin doğal üyeleridir. Meclis üye tam sayısına doğal üyelerde dahildir. Birlik Meclisinin seçilmiş üyelerinin görev süresi, Mahalli İdare seçimleri ile sona erer.” denilmektedir.  

                              Meclisin doğal üyesi Vali dahil 4 üye ile temsil edileceğini ve bu üyelerden 3’ünün İl Genel Meclisince kendi üyeleri arasından seçilmesini öngördüğünden, Mahalli İdareler Birliğinde görev yapmak üzere yapılan işari oylama neticesinde, İl Genel Meclis Üyelerinden Erdal Başesgioğlu, Hüseyin Teryaki ve Öncay Ersoy Asil üyeliklere, O.Faruk Ataşalar ve Mehmet Aslan ise Yedek üyeliğe seçilmişlerdir.
                             Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne ve Mahalli İdareler  Birliği Başkanlığı’na tevdiine, Meclisimizin 07.04.2009  günlü 2.Birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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