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                                   Özet    : Eski (TÜREM)  binasının                                                        Toplantı 
    : 2            



            
             yıkılması. 
Birleşim

: 2                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 58 
                             İl Genel Meclisi 02.02.2016 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; Eski Turizm Eğitim Tesisi (TÜREM) binasının yıkılması, yıkılan binanın yerine mania kriterlerine uygun olarak Havalimanı Eğitim Tesisi ve Misafirhane binasının DHMİ Genel Müdürlüğünce yapılmasına izin verilmesi ile ilgili 04.01.2016 tarih ve 27 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                           Eski Turizm Eğitim Tesisi (TÜREM) binasının yıkılması, yıkılan binanın yerine mania kriterlerine uygun olarak Havalimanı Eğitim Tesisi ve Misafirhane binasının DHMİ Genel Müdürlüğünce yapılmasına izin verilmesi ile ilgili 04.01.2016 tarih ve 27 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyonu raporu doğrultusunda ve sivil Havacılık Teşkilatı (ICAO) tarafından havaalanlarının tasarımı ve işletimine yönelik olarak yayınlanmış olan dökümanın 4.bölüm maniaların kısıtlanması hususundaki kriterler uyarınca mania teşkil eden bu tesisin yıkılmasını, yıkılacak binanın yerine mania kriterlerine uygun olarak Havalimanı Eğitim Tesisi ve Misafirhane yapılmasına izin verilmesine meclisimizin 02.02.2016 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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