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                             İl Genel Meclisi 08.04.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                      Gündeminde bulunan; İlimiz Bozkurt İlçesi Beldeğirmeni Köyü için ATN İmar İnşaat Harita Proje Turizm San. Tic. A.Ş. tarafından  NİP-861 PİN No.lu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresi, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü teknik personeli tarafından hazırlanan rapor doğrultusunda yeniden görüşülmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 01.04.2015 gün ve 3763 sayılı teklifi görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             İlimiz Bozkurt İlçesine bağlı Beldeğirmeni Köyü için hazırlanan NİP-861 PİN No.lu1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı İl Genel Meclisi’nin 03.09.2014 tarih ve 147 sayılı kararıyla kabul edilmişti.Ancak köy halkı muhtarlık tarafından söz konusu İmar Planları’na askı süresi içerisinde itiraz edilmiş olup, 07.11.2014 tarih ve 11259 sayılı yazı ile İl Özel İdaresi teknik personeli ve yüklenici tarafından hazırlanan teknik gerekçe raporu gönderilerek, bahsi geçen planların yeniden değerlendirilerek karara bağlanması talep edilmiştir. İmar Planları, İl Genel Meclisi’nin 24.11.2014 tarih ve 188 sayılı kararı ile farklı uzman kişiler tarafından tekrar incelenmesi gerekçesiyle geri iade edilmiş olup, İl Özel İdaresinin Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü’ne 22.12.2014 tarih ve 13197 sayılı yazısına cevabi olarak hazırlanan raporun incelenmesi, gerekli düzeltmelerin yaptırılması ve dosyanın tekrar değerlendirilmesi neticesinde ;
                             Beldeğirmeni Köyü İmar Planı İhalesinin 10.01.2012 tarihinde yapıldığı ve İmar Planı Yapım işinin ATN imar inşaat Harita Proje Turizm San.Tic. A.Ş. tarafından yapıldığı,                         planlama alanının 24.09.2013 ve 232 sayılı İl Encümen kararı ile onaylı Köy Yerleşik Alan Sınırları içerisinde yer aldığı, Beldeğirmeni Köyü’nün Kastamonu-İnebolu yolu üzerinde yer aldığı ve köyün Bozkurt ilçe merkezine uzaklığının yaklaşık 12 km olduğu,                          planlamaya konu köyün toplam büyüklüğünün yaklaşık 80 ha.olduğu, planlama alanının imara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ 23.Bölge Müdürlüğü, TEİAŞ 22. İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğün’den görüş alındığı, alınan görüşler açısından sakınca bulunmadığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’ndan yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan halihazır haritanın Valilik Makamı’nca 04.06.2013 tarihinde onaylandığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu’nun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından 21.06.2013 tarihinde onaylandığı, planın ilk onaylandığı halinde nüfus projeksiyonunun 1990-2000 yılları arası nüfus artış hızının temel alınarak hesaplandığı, projeksiyon hedef yılının 2035 yılı olduğu ve köyün gelişme potansiyelleri göz önüne alınarak projeksiyon nüfusunun 100 kişi olarak öngörüldüğü, ancak Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü’nün hazırladığı rapor doğrultusunda daha sağlıklı sonuçlar elde edebilmek adına 
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ortalama parsel büyüklüğü baz alınarak mekansal projeksiyon yapma zorunluluğu doğmuş olup, nüfus yeniden hesaplanmış ve 2035 yılı planlama nüfusunun 944 kişi olarak kabul edildiği, mevcut konut alanlarının yaklaşık 23,95 ha. gelişme konut alanlarının yaklaşık 8.85 ha.olmak üzere toplam konut alanının 32.80 ha. olarak güncellendiği, meskun konut alanlarında brüt yoğunluk 25 kişi /ha gelişme konut (düşük yoğunluklu) alanlarında brüt yoğunluk 37 kişi/ha olarak güncellendiği, alanda yeni planlanan alanların dağılımı: Ticaret tesis alanları 784 m2, gelişme konut alanlarının beraberinde getireceği nüfus dikkate alınarak 14.745 m2 Park ve yeşil alan olarak güncellendiği,1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nınn1/1000.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu tespit edilmiştir.
                            Söz konusu alanın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı yapılmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı görüş ve kanaatine varılmış olup; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun  6/b ve 10/c maddeleri gereğince; İl Özel İdaresi, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü teknik personeli tarafından hazırlanan rapor doğrultusunda; İlimiz Bozkurt İlçesi Beldeğirmeni Köyü için ATN İmar İnşaat Harita Proje Turizm San. Tic. A.Ş. tarafından  NİP-861 PİN No.lu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı, meclisimizin 08.04.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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