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        Özet : Orta Karadeniz Kalkınma
Toplantı 
    :   4               


                     Birliği Meclis üyelerinin seçimi.    
Birleşim

:   3                                                                             
Oturum                :   1




       
               

Karar No

: 64
                            İl Genel Meclisi 16.04.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nIn Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan, Orta Karadeniz Kalkınma Birliği Meclisi için İl Genel Meclisi Üyeleri arasından 2 asıl 1 yedek üyenin belirlenmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 21.03.2014 gün ve 2732 sayılı teklifi okunarak incelendi.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 


     Merkezi Kastamonu’da olmak üzere “Orta Karadeniz Kalkınma Birliği” adıyla bir Mahalli İdare Birliğinin kurulması Bakanlar Kurulunun 24.02.2003 gün ve 2003/5318 sayılı kararı ile uygun görülmüştür.

                            5355 Sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu ve Birlik Ana Tüzüğünün 10.maddesi gereğince, Orta Karadeniz Kalkınma Birliği Meclisi için Kastamonu, Sinop ve Çankırı İl Genel Meclis Üyeleri arasından gizli oyla 2 asil, 1 yedek üyenin Meclisçe seçilmesi gerekmektedir.                             
                             Bu nedenle; Orta Karadeniz Kalkınma Birliği Meclisinde görevlendirilmek üzere yapılan gizli oylama neticesinde, İl Genel Meclis Üyelerinden Mehmet KÖSEM ve Birol BOZKURT asil üyeliklere,  İmran ATA ise yedek üyeliğe seçilmişlerdir.

                           Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne ve Orta Karadeniz Kalkınma Birliği Başkanlığı’na tevdiine, meclisimizin 16.04.2014 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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