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                           İl Genel Meclisi 09.04.2009 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


   Gündeminde bulunan; 23 Kasım 2003 tarih ve 25298 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik” gereği Meclis Üyeleri arasından Kurul Üyesi seçilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 20.03.2009 gün ve 31 sayılı teklifi görüşüldü.

                Yapılan müzakereler neticesinde;

                23 Kasım 2003 tarih ve 25298 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren    “İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik“ gereği toplumda ve kamu görevlilerinde insan hakları bilincini geliştirmek, insan haklarını korumak, ihlal iddialarını incelemek ve araştırmak, insan hak ve özgürlüklerinin kullanılmasının önündeki engeller ile hak ihlallerine yol açan sosyal, siyasi, hukuki ve idari nedenleri incelemek, araştırmak ve bunların çözümüne ilişkin önerilerde bulunmak üzere, İllerde  “İl İnsan Hakları Kurulu ” ile İlçelerde “ İlçe İnsan Hakları Kurulu“nun kuruluş, görev ve çalışma esaslarını belirlemektir.

                            İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5. ve 6. maddelerine istinaden oluşturulacak İnsan Hakları Kurulunda İl Genel Meclisinin kendi üyeleri arasından seçeceği bir temsilcinin de yer alması öngörüldüğünden; İl İnsan Hakları Kurul Üyeliğine Mehmet Butur, İlçe İnsan Hakları Kurul Üyeliklerine ise Abana İlçesi Ahmet Acar, Ağlı İlçesi Muharrem Topçu, Araç İlçesi Yüksel Özdemir, Azdavay İlçesi Ali Metin Aydın, Bozkurt İlçesi Mehmet Aslan, Cide İlçesi Mehmet Arif Özdemir, Çatalzeytin İlçesi H.Tolga İnce, Daday İlçesi Osman Faruk Ataşalar, Devrekani İlçesi Hüseyin Teryaki, Doğanyurt İlçesi Hüseyin Yavuz, Hanönü İlçesi Mehmet Özsoy, İhsangazi İlçesi Nemci Aladağ, İnebolu İlçesi Mehmet Kösem, Küre İlçesi Necmettin Öz, Pınarbaşı İlçesi Tevfik Aslan, Seydiler İlçesi Sabri Bayramoğlu, Şenpazar İlçesi Yavuz Özden, Taşköprü İlçesi Mustafa Keskin, Tosya İlçesi Ali Sarıkayalı  kurul üyeliklerine seçilmişlerdir.                  

                            Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdare Müdürlüğü, İl Yazı İşleri Müdürlüğü ve İlçe Kaymakamlıklarına tevdiine, Meclisimizin 09.04.2009 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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