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                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi       
:  5



                                 Özet :Koru Yaylası ve Çatak                                                         Toplantı 
:  3             



            
       Şelalelerinin turizme                        

Birleşim
:  4                                                                                        kazandırılması
Oturum      
:  2




       
               

Karar No
: 65


İl Genel Meclisi 07.03.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin ve Taşköprü İlçemiz sınırlarında, Çatak Köyüne ait olan Koru yaylası ve çatak şelaleleri ile diğer ilçelerdeki önemli yayla ve şelalelerin, Turizm Bakanlığı ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü tarafından incelenerek, Turizm bölgesi ve Milli Park alanı ilan edilmesi turizme katkı sağlayacağı için, turizme kazandırılması konusunda 07.03.2013 tarihinde Meclis Başkanlığına verilen önerge görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




İlimiz Çatalzeytin ve Taşköprü İlçemiz sınırındaki Çatak Köyüne ait olan Koru yaylası ve Çatak Şelalelerinin 365 gün kar görülebileceği kar kuyusunun ve diğer ilçelerdeki önemli yayla ve şelalelerin Turizm Bakanlığı ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü tarafından incelenerek, Turizm Bölgesi ve Milli Park ilan edilmesinin başta İlçe ve İl olmak üzere Ülkemize katkı sağlayacağından 07.03.2013 tarihli önergenin Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.03.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

(İMZA) 




      (İMZA)
                              (İMZA)

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT

İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye

