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İl Genel Meclisi 08.03.2013 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan; Amatör spor branşlarına her yıl malzeme, araç ve gereç ihtiyaçlarının sistemli bir şekilde karşılanması hakkındaki 07.02.2013 tarihli sözlü önerge hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm komisyonu raporu görüşüldü. 
  
Yapılan müzakereler neticesinde;


İlimizde ferdi branşlarda ve salon sporlarında 13.500 lisanslı sporcu bulunmaktadır. Bunun 3500'ü aktif spor yapmaktadır. Futbolda 3500 lisanslı yaklaşık 600 aktif spor yapan çocuk ve genç vardır. 76 kulübümüz, bu kulüplerin de futbol ve diğer branşlarda faaliyet gösteren 52,  faaliyette bulunmayan 24 kulübü vardır.
                          
Tüm amatör kulüplerin temel gelirleri sadece üye aidatları olup; bunun dışında gelirleri olmaması, ilçedeki Belediye ve ilçenin spora bakış açısına bağlı konumda olmaları faaliyetlerini de buna göre sınırlandırmaları demektir. Bu kural genel olarak müessese kulüplerinde de okul spor kulüplerinde de aynıdır.

                         
İlimizde Futbol dahil lisanslı sporcu sayısı 10.000, faal sporcu sayısı 4.000'dir. Minikler, Küçükler, Yıldızlar, Gençler ve Büyükler kategorilerinde 22 branşta faaliyet yapılmaktadır. Bunun yanında ferdi branşlarda da yarışmalar yapılmakta; halk sağlığı ve yaşam boyu spor çalışmaları ile 30-70 yaş arası 1.000'e yakın insana spor yaptırılmaktadır. Yine de bu rakamlar yeterli olmayıp; bunu geliştirmek ve başarıya ulaşmak spora yapılan katkılar önem taşımaktadır. Bu da kulüplere malzeme yardımı yanında maddi destek ve antrenman malzemesi sağlanarak mümkün olacağından, Amatör spor branşlarına her yıl malzeme, araç ve gereç ihtiyaçlarının sistemli bir şekilde karşılanması hakkındaki Gençlik Spor ve Turizm komisyonu raporunun, İl Özel İdaresi ve Gençlik Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesi 
meclisimizin 08.03.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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