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                             İl Genel Meclisi 10.04.2009 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı. 
                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Yolkonak ve Bulacık Köyleri hudutları içerisinde bulunan 213.383 m2 yüzölçümlü Orman alanının Spor tesisi Alanı (Golf Alanı) olarak kullanılmak üzere hazırlanan İmar planları ile ilgili İl Özel İdaresinin 09.04.2009 gün ve 0619-1725 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 

             İlimiz Merkez İlçesi Yolkonak ve Bulacık köyleri hudutları dahilinde bulunan 213.383 m2 yüzölçümlü orman alanının Spor Tesisi Alanı (Golf Alanı) olarak kullanılmak üzere, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünce 1/5000 Nazım İmar Planı ile 1/1000 Uygulama İmar Planları hazırlanmıştır.


    Planlama alanı orman alanı vasfında olduğundan, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünce Spor Tesisi Alanı (Golf Alanı) olarak kullanılabilmesi için Çevre ve Orman Bakanlığı tarafından gerekli ön izinlerin verildiği, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritaların Valilik Makam’ınca onaylandığı, Onaylı Halihazır Haritalar üzerinde yapılan İmar planına esas jeolojik-jeoteknik etütlere göre; planlama alanının yerleşime uygun alan olarak tespit edildiği, 1/5000 Nazım İmar Planı ve bu plana göre hazırlanmış olan 1/1000 Uygulama İmar Planlarının, plan yapım ve tekniklerine uygun olarak hazırlanmış olduğu, Spor Tesisi Alanına (Golf Alanı) ilişkin hazırlanan 1/5000 Nazım İmar Planı ve 1/1000 Uygulama İmar Planında max.İnşaat Alanı: 1500 m2 ve azami yapı yüksekliği hmax: 6.50 olarak belirlendiği, Planlama Alanında, parsel sınırından ve alan içerisinden geçen enerji nakil hattı koruma kuşağından 10 m.lik çekme mesafesi bırakıldığı, Öneri Planlarının, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan yönetmelik hükümlerine uygun olduğu hususları tespit edilmiştir. 
                           İlimiz Merkez İlçesi Yolkonak ve Bulacık Köyleri hudutları içerisinde bulunan 213.383 m2 yüzölçümlü Orman alanının Spor tesisi Alanı (Golf Alanı) olarak kullanılmak üzere hazırlanan İmar planlarının, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanmasının uygunluğuna.

                           Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 10.04.2009 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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