                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                      Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  3



                               Özet    : İl Encümeni üyesi  seçimi.                                                     Toplantı 
    :  4            



            
                
Birleşim

:  1
Oturum                :  2




       
               

Karar No

: 68
                             İl Genel Meclisi 04.04.2011 Pazartesi günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25.maddesi gereği, İl  Encümeni üyelerinin seçimi ile ilgili 17.03.2011 gün ve  2600  sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde;

    İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19.maddesi “Meclis, Mahalli İdareler seçiminden sonraki ilk toplantısında, üyeleri arasından gizli oyla Kanunda belirtilen sayıda Encümen üyesini seçer. Seçilen bu üyeler gelecek yılın aynı ayına kadar görev yapar ve her yıl o ayda encümen seçimleri yenilenir, süresi dolan üyeler yeniden seçilir.” ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25.maddesi gereği, “İl Encümeni Valinin Başkanlığında, İl Genel Meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği beş (5) üye ile biri Mali Hizmetler birim amiri olmak üzere Valinin her yıl birim amirleri arasından seçeceği beş (5) üyeden oluşur.” hükmü yer almaktadır. 

                          Meclisimizin 04.04.2011 günlü 1.birleşiminde meclis üyeleri arasından yapılan gizli oylama sonucu; Mehmet Butur  21 oy, Sabri Bayramoğlu 28 oy, Hüseyin Yavuz  30 oy, Yüksel Özdemir 35 oy, Mehmet Kösem 38 oy alarak İl Encümeni üyeliklerine seçilmişlerdir.
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