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                             İl Genel Meclisi 05.05.2008 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesine bağlı Camikebir Mahallesi, Liman Sokak Yarbaşı mevkiinde bulunan 3 Ada, 66 Parselde kayıtlı 0289 m2 yüzölçümlü vasfı kargir üç katlı (Türk Ocağı) binası olan taşınmazın alt bölümünde boş bulunan 2 (iki) odanın İlçe Kaymakamlığınca Turizm Danışma Bürosu olarak kullanılmak üzere 2 yıl süreli tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 29.04.2008 gün ve 0483-1922 sayılı teklifleri ile ekleri görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 


Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait, İlimiz İnebolu İlçesine bağlı Camikebir Mahallesi, Liman Sokak Yarbaşı mevkiinde bulunan 3 Ada, 66 Parselde kayıtlı 0289 m2 yüzölçümlü vasfı kargir üç katlı (Türk Ocağı) binası olan taşınmaz kültürel amaçlarla kullanılmak üzere İdaremize tahsis edilmiş olup; Türkiye Büyük Millet Meclisi ile Genel Kurmay Başkanlığından gönderilen yardımlar ve İdaremizin katkılarıyla binanın onarımı yapılarak 2006 yılında tamamlanmıştır.


    İnebolu Köylere Hizmet Götürme Birliğinden alınan 14.04.2008 gün ve 112 sayılı yazılarında binanın 1. ve 2.katları ile çatı katında M.Kemal Atatürk’ün İnebolu’ya yapmış olduğu ziyaretle ilgili malzemeler, TBMM’nce İnebolu İlçesi Mavnacılar Locasına verilen İstiklal Madalyası, Atatürk’ün balmumundan yapılmış heykeli ve yöremize ait etnografik eserlerin sergilendiği, İlçenin ekonomisi için turizmin önemli bir potansiyel olmasına rağmen, İlçedeki turizm ve tanıtma hizmetlerinin yürütüleceği “Turizm Danışma Bürosu” bulunmadığı belirtilerek, Türk Ocağı binasının alt bölümünde boş bulunan 2(iki) odanın İlçe Kaymakamlığınca Turizm Danışma Bürosu olarak kullanılmak üzere  tahsis edilmesi istenmektedir.

  Türk Ocağı binasının zemin katında boş olan 2 (iki) odanın İlçe Kaymakamlığınca Turizm Danışma Bürosu olarak kullanılmak, tüm masraflarının ve giderlerinin kendilerince karşılanmak üzere 2 (iki) yıl süreli İnebolu İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğine tahsisinin,  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.


              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 05.05.2008 günlü 1.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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