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                           İl Genel Meclisi 10.04.2009 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


   Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresinin Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokakta bulunan 43 ve 44 nolu işyerlerinin Kastamonu İl Hakem Kurulu Başkanlığına tahsisinin yapılması hakkındaki 11.03.2009 gün ve 0299-1188 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşüldü.                          


  Yapılan müzakereler neticesinde;

                          Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokakta bulunan İş hanındaki 43 ve 44 nolu işyerleri kiracıları tarafından tahliye edildiğinden boş olarak durmaktadır.


Kastamonu İl Hakem Kurulu Başkanlığından alınan 24.02.2009 gün ve 2 sayılı yazılarında Amatör Spor Kulüpleri sporcularına ve antrenör ve İdarecilerine futbol oyun kuralları hakkında bilgi veren, tamamen kamu hizmeti yapan İl Hakem Kurullarının çalışabileceği büroları olmadığını belirterek, bu İş hanında halen boş bulunan 43 ve 44 nolu büroların tahsis edilmesi istenilmektedir.


Bahse konu; iş hanındaki 43 ve 44 nolu iş yerlerinin  Kastamonu İl Hakem Kurulu Başkanlığına tahsis edilmesi mevzuat gereği mümkün görülmemekte olup, ihale yoluyla kiralaya verilebilmesi için, İl Encümenine havalesine. 
            Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 10.04.2009 günlü 5. birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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