                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi     
:  5



                                 Özet :  Güneş enerjisi.                                                      Toplantı 
:  3             



            
                               

Birleşim
:  5
Oturum         
:  1



       
               

Karar No
: 70
                             İl Genel Meclisi 08.03.2013 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Kastamonu ve ilçelerindeki Güneş enerjisi verilerinin ölçümlerinin sağlanması ile ilgili çalışma yapılması hakkında Meclis üyesi Birol BOZKURT tarafından verilen 05.02.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu raporu görüşüldü.
                                      Yapılan müzakereler neticesinde;



Ülkemizin güneş enerjisinden yararlanması olanağı Avrupa ülkeleriyle mukayese edilecek olursa daha fazladır bunun sebepleri Avrupa ya göre enlem farkı ve buna bağlı olarak ta ilklim farklılığıdır. Ülkemiz Avrupa ülkelerine göre daha fazla güneş almaktadır. Ülke içinde ise güneşli gün sayısı bakımından bölgesel ciddi farklılıklar vardır örneğin Akdeniz bölgesine göre bizim bulunduğumuz Karadeniz bölgesi bu anlamda ciddi farklılık göstermektedir ülkemizin güneyi kuzeyine göre güneş enerjisi kullanımı bakımından daha avantajlı durumdadır. İlimiz bu anlamda güneş enerjisi kullanabilirlik açısında ülkemizin en zayıf periyodunda bulunmaktadır. Karadeniz bölgesinde akarsuların debisi arazilerin eğimi göz önünde bulundurulursa (HES) Hidroelektrik Santrallerinin etkin olarak kullanılmasının daha ekonomik olacağı görülmektedir.


“İlimiz ve İlçelerinde güneş enerjisi verilerinin ölçümlerinin sağlanması sonucu güneş enerjisinden elektrik enerjisi üretilmesi” hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 08.03.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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