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                           İl Genel Meclisi 16.04.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


   Gündeminde bulunan; 23 Kasım 2003 tarih ve 25298 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik” gereği Meclis Üyeleri arasından Kurul Üyesi seçilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 21.03.2014 gün ve 2739 sayılı teklifi görüşüldü.

                Yapılan müzakereler neticesinde;

                23 Kasım 2003 tarih ve 25298 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren    “İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik“ gereği toplumda ve kamu görevlilerinde insan hakları bilincini geliştirmek, insan haklarını korumak, ihlal iddialarını incelemek ve araştırmak, insan hak ve özgürlüklerinin kullanılmasının önündeki engeller ile hak ihlallerine yol açan sosyal, siyasi, hukuki ve idari nedenleri incelemek, araştırmak ve bunların çözümüne ilişkin önerilerde bulunmak üzere, İllerde  “İl İnsan Hakları Kurulu ” ile İlçelerde “ İlçe İnsan Hakları Kurulu“nun kuruluş, görev ve çalışma esaslarını belirlemektir.

                            İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5. ve 6. maddelerine istinaden oluşturulacak İnsan Hakları Kurulunda İl Genel Meclisinin kendi üyeleri arasından seçeceği bir temsilcinin de yer alması öngörüldüğünden; İl İnsan Hakları Kurul Üyeliğine; Merkez İlçesi Mehmet ATAŞ, Abana İlçesi Ziya EKER, Ağlı İlçesi Öncay ERSOY, Araç İlçesi Hamdi BOZ, Azdavay İlçesi Fahrettin CEBECİ, Bozkurt İlçesi Cemalettin SARI, Cide İlçesi Mevlüt ERSİN, Çatalzeytin İlçesi Birol BOZKURT, Daday İlçesi Ziya KABAKCI, Devrekani İlçesi Hüseyin TERYAKİ, Doğanyurt İlçesi Hüseyin YAVUZ, Hanönü İlçesi Doğan AKKAYA, İhsangazi İlçesi Necmi ALADAĞ, İnebolu İlçesi Özdal TAŞÇI, Küre İlçesi Muzaffer GÜLSOY, Pınarbaşı İlçesi Kazım GÜL, Seydiler İlçesi Sabri BAYRAMOĞLU, Şenpazar İlçesi Yavuz ÖZDEN, Taşköprü İlçesi Osman BAYRAK, Tosya İlçesi Cahit ÇALIŞKAN 
 seçilmişlerdir.                  

                            Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdare Müdürlüğü, İl Yazı İşleri Müdürlüğü ve İlçe Kaymakamlıklarına tevdiine, meclisimizin 16.04.2014 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
Mehmet KAYIKCI                              Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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