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İl Genel Meclisi 08.03.2013 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                  
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz ormanlarında mantar yetiştirilmesi için ne gibi çalışmalar yapılabilir konulu 07.02.2013 tarihli Meclis üyelerince verilen yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.
                      
Yapılan müzakereler neticesinde;


Yeryüzünde doğal olarak yetişen yaklaşık 10 bin tür mantar bulunmaktadır. Bunlardan 5000 adedi yenilebilir durumda olup, yaklaşık 2000 adedi tıp alanında kullanılmakta, 1000 kadar tür zehirli, 2000 kadarı da zehirli olmayıp ancak yenilebilir nitelik taşımayan kav mantarları olarak bilinmektedir.Yenilebilir durumdaki 5000 tür mantardan yaklaşık 30 türün ticari ve endüstriyel alanda üretiminin yapıldığı, yaklaşık 100-120 tür üzerinde ise ekonomik anlamda üretim için çalışmaların sürdürüldüğü bildirilmiştir.

Ülkemizde ticari olarak üretimi yapılan mantar çeşidi yöremizde içi kızıl, ak mantar yada kaz mantarı olarak da bilinen beyaz kültür mantarıdır. Ayrıca son yıllarda kavak-kayın mantarı yetiştiriciliği konusunda da gelişmeler olmaktadır. Yemeklik ürün olarak yetiştirilen bu mantarların yanı sıra alternatif tıp alanında kullanılan reishi ve shitake türü mantarlarda istendiğinde yetiştirilebilmektedir. Sonuç olarak İlimizde mantar yetiştiriciliğinin geliştirilmesi insanlarımıza ve köy halkımıza ekonomik katkı sağlayacağı görülmektedir.


İlimiz ormanlarında mantar yetiştirilmesi için ne gibi çalışmalar yapılabilir konulu 07.02.2013 tarihli Meclis üyelerince verilen yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporunun, İl Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 08.03.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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