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                           İl Genel Meclisi 10.04.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  Başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.  
                           Meclisimizin gündeminde bulunan, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16.maddesi gereği Meclis üyeleri arasından en az 3 ve en çok 5 kişiden oluşan İhtisas Komisyonları kurabilir, Plan ve Bütçe ile İmar ve Bayındırlık Komisyonları en çok 7 kişiden meydana gelir; Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu kurulması zorunludur.” denilmekte olduğundan, ihtisas komisyonları teşkili yapılması gerekmektedir.

                           İhtisas Komisyonları her siyasi parti grubunun İl Genel Meclisindeki üye sayısının Meclis üye tam sayısına oranlaması suretiyle teşkil olunacağından, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi gereği Meclis komisyonlara üye seçiminden önce kurulacak komisyonu ve üye sayısını belirler denilmekte olup; Meclisimizce İhtisas Komisyonlarının oluşturulması. Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 7’şer kişiden, diğer Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Hukuk Komisyonu, Gençlik Spor ve Turizm Komisyonu, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu, Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu, Araştırma Geliştirme (ARGE) ve Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonlarının ise 5’er kişiden olmak üzere toplam 11 adet Komisyonun oluşturulmasına karar verilmiş olup; İhtisas Komisyonlarının teşkili için yapılan iş’ari oylama neticesinde;
                                Plan ve Bütçe Komisyonunun Mehmet KAYIKCI, Hamdi BOZ, Fahrettin CEBECİ, Kazım GÜL, Öncay ERSOY, Hüsnü DINGILOĞLU ve İsmail GÖKSEL ’den, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun Necmi ALADAĞ, Mehmet APAYDIN, Hamdi CESUR, Özdal TAŞÇI, Mevlüt KAPLAN, Satı GÖKYURT ve Yavuz GÖK’den, Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun Sabri BAYRAMOĞLU, Mevlüt ERSİN, Hüseyin TERYAKİ, Ziya EKER ve Salim  DEĞİRMENCİ’den, Çevre ve Sağlık Komisyonunun Mehmet ATAŞ, Mehmet KÖSEM, Cahit ÇALIŞKAN, Süleyman BAYIN ve İlhan BOZAHMETOĞLU’dan, Gıda,Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun Mehmet BUTUR, İmran ATA, İlyas ÇAKIR, Mehmet KÖSEM ve Uğur AYDIN’dan, Hukuk İşleri Komisyonunun Hamdi BOZ, Mehmet ATAŞ, Özdal TAŞÇI, Birol BOZKURT ve Arif KILIÇ’dan, Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunun Öncay ERSOY, Hüseyin TERYAKİ, Osman İNCE, Sabri BAYRAMOĞLU ve Metin YAMALI'dan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonunun Osman İNCE, Cahit ÇALIŞKAN, Doğan AKKAYA, Yavuz ÖZDEN ve Cevat DEMİRCİ ’den  Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonunun Cemalettin SARI, Fahrettin CEBECİ, Muzaffer GÜLSOY, Osman BAYRAK ve Mehmet Sait YULU’dan, (ARGE) Araştırma Geliştirme Komisyonunun İmran ATA, Ziya EKER, Süleyman BAYIN, Doğan AKKAYA ve Mehmet ÇIVGIN’dan Esnaf, Sanayi ve Ticaret Doğal Kaynaklar Komisyonunun İlyas ÇAKIR, Mevlüt ERSİN, Yavuz ÖZDEN, Kazım GÜL ve Mustafa CANBAZ’n  Komisyonuna seçilmiş olduklarına dair iş bu kararımızın ilgili daire Müdürlüklerine tevdiine, meclisimizin  10.04.2015 günlü  5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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