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İl Genel Meclisi 08.03.2013 Cuma  günü saat 09.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin sözlü ve yazılı önergelerin görüşülmesi maddesinde gündeme alınan; Tarım ve Hayvancılık Komisyon raporu görüşülürken gündeme gelen “Organize Hayvancılık Bölgesi” konusunun,  il genel meclisinin, kamuoyunun ve paydaş kuruluşların bilgisine sunmak üzere kapsamlı bir araştırmanın yapılması hakkındaki 08.03.2013 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 


Tarım ve hayvancılıkta büyük paya sahip olan İlimiz’de hayvancılığın geliştirilebilmesi için; işletmeleri büyütmek, yem maliyetlerini düşürmek, modern işletmelerde hayvan beslemek ve yetiştirmek, eğitim görmüş bilinçli işçilerle besi yapmak, yeterli ve zamanında veterinerlik hizmetleri almak, hayvanları ucuza beslemek fakat kaliteli ürün elde etmek, elde edilen hayvansal ürünleri zamanında ve piyasa şartlarında pazarlamak, Kastamonu pastırması ve sucuğunu ve diğer ürünleri ülke içinde pazarlayabilmenin ve ihraç etmenin “Organize Hayvancılık Bölgesi” kurulmasından geçtiği belirtilerek, kamuoyunun ve paydaş kuruluşların bilgisine sunmak üzere kapsamlı bir araştırmanın yapılması hakkındaki yazılı önergenin, Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi meclisimizin 08.03.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (25 kabul oy, 1 çekimser oy)mevcudun oy çokluğu ile kabul  edilmiştir.   
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