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                             İl Genel Meclisi 10.04.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Kastamonu İlimizin sahil ilçelerinde ağırlıklı olan kestane ağaçlarının son yıllarda görülen kanser hastalığı ile ilgili 06.04.2015 tarihli yazılı önerge görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Kastamonu İlimizin sahil ilçelerinde ağırlıklı olan kestane ağaçlarının son yıllarda görülen kanser hastalığının hızla yayılıp büyüdüğü görülmektedir. Özellikle Bozkurt, Abana, Çatalzeytin, İnebolu, Doğanyurt ve Cide İlçeleri olmak üzere diğer İlçeler de’de bu ağaçların ivedilikle önlem alınarak kanserli ağaçların kesilmesi ve bulunduğu yerden çıkarılması gerekmektedir. Aski taktirde hızla yayılmakta ve sağlıklı ağaçlara da zarar vermesi ile ilgili 06.04.2015 tarihli yazılı önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonuna havalesi meclisimizin 10.04.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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