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                             İl Genel Meclisi 07.10.2010 Perşembe günü saat 13.30’da Meclis Başkanı  A.Adnan Koçoğlu başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

      Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İhsangazi İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti üyesi Asım BALCI ile Abana İlçesi üyesi Cemal KAYA’nın mazeretleri nedeniyle istifa etmeleri sebebiyle, yerine yeni üyelerin seçilmesi ile ilgili 23.09.2010 gün ve 43269 sayılı teklifi görüşüldü.


     Yapılan müzakereler neticesinde; 

     Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği Mütevelli Heyetinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisince seçeceği üyelerin de yer alması öngörüldüğünden;
                             İhsangazi  İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti üyesi  Asım BALCI ve Abana İlçesi üyesi Cemal KAYA’nın mazeretlerine binaen üyelikten ayrılması nedeniyle üyelikleri  iptal edilmiş olup, yerine İhsangazi İlçesi için Ali Ergül, Abana İlçesi için Ahmet Ersöz, meclisimizin 07.10.2010 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  seçilmişlerdir.
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