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                            İl Genel Meclisi 17.04.2014 Perşembe günü saat 14:00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait, Ankara Üniversitesine (Kastamonu Üniversitesi) tahsisli, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Göl Emirler Köyü, eski 985 parselde, yeni 1721 parselde kayıtlı, 522.481, 39 m2 yüzölçümlü vasfı arsa olan taşınmazın  üzerine İl Özel İdaresince yaptırılan 5 blok halindeki (5 adet yurt ve atölye binası)  bedelsiz olarak 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince; Kastamonu Üniversitesine kesin devredilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 27.03.2014 tarih ve 2879 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                           Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait, Ankara Üniversitesine (Kastamonu Üniversitesi) tahsisli, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Göl Emirler Köyü, eski 985 parselde, yeni 1721 parselde kayıtlı, 522.481, 39 m2 yüzölçümlü vasfı arsa olan taşınmazın  üzerine İl Özel İdaresince yaptırılan 5 blok halindeki (5 adet yurt ve atölye binası) İl Genel Meclisinin ilgi kararı ile her türlü gider ve masraflarının (bakım, onarım yakıt, ısınma, elektrik, su, telefon v.b) kendilerince karşılanmak ve ödenmek üzere 25 yıl süreli olarak Kastamonu Üniversitesine tahsis edilmiştir. 

                        Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğü ( Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı) ilgi yazıları 25 yıl süreli kurumlarına tahsis edilen bu binaların, İl Özel İdaresince 1985 yılında yapıldığı, 29 senedir eğitim maksatlı olarak üniversite hizmetlerinde kullanıldığı, 2006 Yılında kurulan Kastamonu Üniversitesinin kampüs sınırlarının genişlediği, mevcut arazi üzerine Üniversitelerinin konsept projesi hazırlanıp hızlı bir şekilde  alt ve üst yapı imalatlarına başlanıldığı, İl Özel İdaresine ait binaların bulunduğu sahada yeni imalatların yapılacağı, bu binaların kademeli olarak yenilenmesi bir kısmının tamamen kaldırılması gerektiği belirtilerek,  kesin devrinin yapılması istenilmektedir.

                      5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince; İl Özel İdaresince yaptırılan söz konusu 5 blok halindeki binaların (5 adet yurt ve atölye binasının) bedelsiz olarak Kastamonu Üniversitesine kesin devredilmesi, meclisimizin 17.04.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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