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Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  74
                             İl Genel Meclisi 07.05.2008 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesine bağlı Musa Köyü Bent altı mevkiinde bulunan 89 cilt, 87 sayfa, 9 sıra no’da kayıtlı 5700 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın üzerine Belediye Başkanlığınca Endüstri tesisi yapılmak üzere İdaremizden tahsisinin kaldırılması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 01.05.2008 gün ve 0493-2021 sayılı teklifleri ile ekleri görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 


Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait İdaremize tahsisli olan, İlimiz İnebolu İlçesine bağlı Musa Köyü Bent altı mevkiinde bulunan 89 cilt, 87 sayfa, 9 sıra no’da kayıtlı 5700 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan ve üzerinde şantiye binası ve müştemilatı bulunan yer, İdaremizce kullanılmaktadır.


     İnebolu İlçesi Belediye Başkanlığından alınan 14.04.2008 gün ve 128 sayılı yazılarında İlçenin sosyo-ekonomik yönden gelişmesine katkıda bulunmak ve yatırımcılar yönünden İlçeyi cazip hale getirmek için Belediyelerince yapılan çalışmalar doğrultusunda bu taşınmazın ifraz yapılarak ekli krokide belirten ve üzerinde yapı bulunmayan alanın Endüstri Tesisi yapılmak üzere Belediyelerine tahsis edilmesi istenilmektedir.

     Söz konusu taşınmazın ifraz işlemlerinin İnebolu İlçesi Belediyesince yapılarak ifrazla ilgili masrafların kendilerince karşılanmak üzere krokide belirtilen ve üzerinde yapı bulunmayan alanın İdaremizden tahsisinin kaldırılmasının, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.


               Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 07.05.2008 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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