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İl Genel Meclisi 02.04.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü  ve Hamitli Köyü sınırları içerisinden geçen Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan Cide Regülatörü ve HES projesine ilişkin ilgili firma tarafından hazırlatılan 1/1000 Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 01.03.2013 tarih ve 2022 sayılı teklifi ve ekleri hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 

        İmar planına konu olan söz konusu alanın belediye ve mücavir alan sınırları dışarısında bulunduğu, alana ilişkin yaptırılan halihazır haritanın Valililik makamınca 14/01/2011 tarihinde onaylandığı, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında hidroelektrik santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı, santral binası ve ek tesisleri için emsal ve yükseklik sınırlaması konulmadığı Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığının Enerji İşleri Genel Müdürlüğünce onaylanacak proje kotlarına uyulacağının imar planı notları ile belirtildiği, planlama alanına ilişkin hazırlanan imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporunun 29/06/2011 tarihinde İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü tarafından onaylandığı, plan ve plan notlarında belirtilmeyen hususlarda 3194 sayılı imar kanunu ve ilgili yönetmelik hükümlerinin geçerli olduğu, karşılıklı olarak dava konusu edilen “ÇED OLUMLU KARARI” hakkındaki yargılama süreci devam etmekle birlikte; söz konusu idari işlemin halihazırda yürürlükte olan bir işlem olduğu, tespit edilmiştir.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği; İlimiz Cide İlçesi Çamdibi Köyü, Karakadı Köyü  ve Hamitli Köyü sınırları içerisinden geçen Devrekani Çayı üzerinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan Cide Regülatörü ve HES projesine ilişkin ilgili firma tarafından hazırlatılan 1/1000 Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 01.03.2013 tarih ve 2022 sayılı teklifi, hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda, meclisimizin 02.04.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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