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                           İl Genel Meclisi 02.06.2009 Salı günü saat 13.00’de Meclis 1.Başkan V. Osman Faruk Ataşalar’ın Başkanlığında  37 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


   Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresinin, Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Emirler Köyü Çeçen Mevkiinde 540 parselde kayıtıl 3125 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın Kastamonu Meslek Yüksek Okuluna tahsisinin istenilmesi hakkındaki 06.05.2009 gün ve 0536-2243 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşüldü.                          


  Yapılan müzakereler neticesinde;


   Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Emirler Köyü Çeçen Mevkiinde 540 parselde kayıtlı 3125 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmaz Kastamonu Meslek Yüksek Okulu bahçesi olarak kullanılmaktadır.

  Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğü Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığının 16.04.2009 gün ve 152/1053 sayılı yazıları ile ekli krokide yeri belirtilen taşınmazın kendilerine tahsis edilmesini istedikleri  anlaşılmaktadır. 

  Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Emirler Köyü Çeçen Mevkiinde 540 parselde kayıtlı 3125 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğüne 25 yıllığına  tahsisinin; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.  
              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 02.06.2009 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi 1.Başkan V.                       Katip Üye                              Katip Üye

Osman Faruk ATAŞALAR                         Selahattin ACAR                   H.Tolga İNCE

            (İMZA)                                             (İMZA)                                  (İMZA)

