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İl Genel Meclisi 02.04.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                     
Meclisimizin gündeminde bulunan; Kastamonu İlimizin merkezinde ve tüm ilçelerinde eğitim verilen ilköğretim okullarda öğrencilere, okul ve çevresinde sağlıklı güvenli bir eğitim ve öğretim ortamı sağlanması için, büyük ve merkezi okullarda öncelik verilerek kamera sistemi yerleştirilmesi ve daha detaylı çalışılarak maddi ve manevi yönü araştırılıp bilgi verilmesi ile ilgili 06.03.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporu görüşüldü

Yapılan müzakereler neticesinde; 


Değişen günümüz şartlarında suç olgusu ve suç algılamaları da değişmekte, buna paralel olarak alınacak tedbirler ve uygulanacak taktikler de değişmektedir. Okullarda meydana gelebilecek olumsuz olaylarla mücadelede bilim ve teknolojinin sunduğu tüm imkânlardan yaralanılarak bunları işlemenin zorlaştırılması, bu olayların ve bunları yapanların gizli kalmasını imkânsız hale getirecek tedbirlerin alınması gerekmektedir. Yapılan uluslar arası araştırmalara göre istenmeyen olayları önlemede çevre aydınlatmasının etkisinin %40, kamera ve güvenlik sistemlerinin etkisinin %40, polisiye tedbirlerinse ancak %20 etkili olduğu tespit edilmiştir.

Son yıllarda tüm Türkiye genelinde okullarda meydana gelen şiddet, hırsızlık, kavga vb. gibi istenmeyen olayların sayısında ciddi artışlar meydana gelmiştir. Bu nedenle okullarda güvenlik kamera sistemlerinin kurulması elzem hale gelmiştir. Güvenli okul ortamının sağlanmasında en önemli unsurlardan birisi de güvenlik kamera sistemlerinin kurulmasıdır. Günümüzde pek çok olay bu kameralar sayesinde çözülmektedir. Okullarda da bu sistemler kurulduğu takdirde öğrenciler, veliler ve çalışanlar üzerinde ciddi manada caydırıcılık etkisi yapacak ve meydana gelebilecek olumsuz olaylar önlenecektir. Bu sistemlerin kurulması ile okullarda daha güvenli ve huzurlu eğitim ortamları haline dönüşecektir.

Sonuç olarak Valilik, İl Özel İdaresi ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından “Kameranı Tak Geleceğe Güvenle Bak” sloganı ile bir proje hazırlanmalı. İl merkezi ve ilçelerimizdeki tüm ilköğretim okullarına güvenlik kamera sistemi kurulmalıdır. Güvenlik kamera sistemlerine yapılacak harcama bu iş için görevlendirilecek personellerden tasarruf sağlayacağı için bir kayıp değil bir kazanım olarak değerlendirilmelidir.


Meclis üyelerince verilen 06.03.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporunun, İl Özel İdaresine ve İl Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 02.04.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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