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KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                              Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :   4






   Özet    : İl Encümeni Üyesi
Toplantı 
    :   5               





     seçimi. 

Birleşim

:  4
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  77
                             İl Genel Meclisi 08.05.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


  Gündeminde bulunan; İl Encümeni Üyesi Mehmet Aslan’ın 07.05.2008 tarihinde istifa etmesi nedeniyle, yerine yeni Encümen üyesi seçiminin yapılması.


    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25.maddesi gereği İl Genel Meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için 5 İl Encümen Üyelikleri seçimi yapması gerekmektedir.
                            Meclisimizin  Mayıs Ayı  Toplantısının 4.Birleşiminde Meclis üyeleri arasından İl Genel Meclisinin Çalışma  Yönetmeliğin 19.maddesi hükmüne istinaden, kalan süreyi tamamlamak üzere 07.05.2008 tarihinde istifa eden Mehmet Aslan’ın yerine İl  Encümeni üyesi seçimi için yapılan gizli oylama neticesinde; Naim Köse 25 oy alarak İl Encümeni Üyeliğine seçilmiştir.

    Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 08.05.2008 Perşembe günlü 4.Birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                      Fehmi  BOZKURT                Hüseyin YAVUZ
