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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                       Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  2





         Özet : Özel  İdare ek hizmet
Toplantı 
    :  10 
          



         binası zemin katta 4 odanın tahsisi        
Birleşim

:  5
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 81
                           İl Genel Meclisi 08.10.2010 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu başkanlığında  41  üyenin iştirakleri ile toplandı. 

  Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Candaroğulları Mahallesi, Alparslan Türkeş Bulvarı 3b/1-2’de bulunan İl Özel İdaresi Ek Hizmet Binasının zemin katındaki sol koridorun sağ tarafındaki boş olan 4 adet odanın (KOSGEB) Kastamonu Hizmet Müdürlüğüne protokol dahilinde tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 01.10.2010 gün ve 6037 sayılı teklifi görüşüldü.
                         Yapılan müzakereler neticesinde; 
                          İdaremizin İlimiz Merkez İlçeye bağlı Candaroğulları Mahallesi Alparslan Türkeş Bulvarı 3b/1-2 de bulunan ek hizmet binasının zemin katındaki sol koridorun sağ tarafındaki 4 odası boş olarak durmaktadır.


KOSGEB Kastamonu Hizmet Müdürlüğü bila tarih ve 0006 sayılı yazılarında kuruluş Kanunu ve bağlı ikincil mevzuatları gereği görev ve hizmetlerin İl genelinde faaliyet gösteren işletmelere etkin ve verimli şekilde sunulmasını sağlamak amacı ile İdaremizin ek hizmet binasındaki mekanların ilgi yazı ekindeki düzenlenecek örnek protokol kapsamında tahsisini istemekte olup; yazı ve eki protokolün birer örneği birlikte sunulmuştur.

İdaremize ait söz konusu ek hizmet binasının zemin katındaki sol koridorun sağ tarafındaki boş bulunan 4 odanın KOSGEB Kastamonu Hizmet Müdürlüğüne, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince, yapılacak protokol dahilinde tahsisi, meclisimizin 08.10.2010 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                   Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE
İl Genel Meclisi Başkanı               Katip Üye                               Katip Üye

(İMZA)

                          (İMZA)                                   (İMZA)

