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İl Genel Meclisi 03.04.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

   
Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyesi Metin YAMALI’nın vermiş olduğu, HES çalışmalarını yapan müteahhit firmaların, köylerde çevreye ve doğaya zarar verilmesi ile ilgili 03.04.2013 tarihli yazılı önerge görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 


Hanönü ilçesi sınırları içerisinde Hes Regülatörü çalışmaları yapılmaktadır. Bu çalışmalar esnasında alınan hafriyatların gelişigüzel köy meralarına dere yataklarına ve çeşitli yerlere dökülerek, çevreye ve doğaya zarar verilmektedir. Yine bu çalışmalar esnasında köylülerin tarım arazilerinden geçildiği, ödenmesi gereken arazi ücretlerinde sıkıntı yaşanmış ve haklarını savunamamışlardır. Yine bu çalışmalar esnasında özellikle meyve bahçelerindeki dikili meyve (ceviz) ağaçlarının adedi düşük gösterilerek köylülere eksik ödeme yapıldığını içeren yazılı önergenin, Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi meclisimizin 03.04.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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