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                             İl Genel Meclisi 09.05.2008 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Emirler Köyü sınırları içerisinde bulunan 606366.00 m2 yüzölçümlü alanın Üniversite Kampus Alanı olarak kullanılmak üzere, Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğünün hazırlattığı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarının onaylanması hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 04.04.2008 gün ve 0446-1527 sayılı teklifi ile ilgili hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü. 

                           Yapılan müzakereler neticesinde; 

    İlimiz Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışarısında ve Merkez Emirler Köyü sınırları içersinde kalan 606366.00 m2 lik alanın Üniversite Kampus Alanı olarak planlanmasına ilişkin Valilik Makamının 02.04.2008 tarihli OLUR’u doğrultusunda ilgili Rektörlükçe 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planları hazırlanmıştır.
             - 1/100 000 ölçekli Çevre Düzeni Planında kentsel gelişme alanı olarak gösterilmiş alanda; Üniversite Kampus Alanı önerilmesinde Ç.D.P. hükümlerine ve açıklama raporuna göre herhangi bir sakınca görülmemiş olup, bu konu hakkında Çevre ve Orman Bakanlığı ile ilgili kurumların olumlu görüşlerinin alındığı; 

             - Öneri Planın, 3194 sayılı İmar Kanununa bağlı olarak çıkartılan Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine ve İmar Planlarının Yapımını Yükümlenecek Müellif ve Müellif kuruluşlarının yeterlilik yönetmeliği hükümlerine göre uygun olduğu;
            -Öneri Üniversite Kampus Alanı Şehircilik ilkelerine göre irdelediğinde;


-Kastamonu kent merkezi üzerindeki ulaşım baskısını azaltacağı,


-Üniversite ile ilgili birimlerin bir arada bulunmasına olanak sağlayacağın,


-Kentin gelişme alanlarına yakınlığından dolayı kentsel gelişmeyi destekleyeceği,


-Planlama alanı çevresinde sosyal, ekonomik, kültürel ve mekansal açıdan koordineli bir  büyüme ve gelişme sağlayacağı; hususları tespit edilmiştir.

                          İlimiz Merkez Emirler Köyü sınırları içerisinde bulunan 606.366.00 m2 yüzölçümlü alanın Üniversite Kampus Alanı olarak kullanılmak üzere, Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğünün hazırlattığı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarının, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği uygunluğuna.
                         Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 09.05.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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