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                             İl Genel Meclisi 03.05.2011 Salı günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan; İlimiz genelinde bulunan Yatılı İlköğretim Bölge Okullarında uygun şartlarda eğitimin yapılıp, yapılmadığı, öğrencilerin hizmetine sunulan yatakhane, yemekhane, çamaşırhane, banyo gibi fiziki ortamların genel durumu, öğrencilere verilen rehberlik hizmetleri ile sosyal faaliyetlere katılım ve ihtiyaç duyulan eksiklikler konusundaki 08.04.2011 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 

    YİBO okulları ve Pansiyonlu İlköğretim Bölge okulları 1739 sayılı Milli Eğitim temel kanununun 25., ve 222 sayılı İlköğretim ve eğitim kanununun 9. maddesine göre İlköğretim pansiyonlu bölge okulları açılır hükmü gereğince planlanarak açılmaya başlanmış olup, YİBO’lar kırsal kesimde okulu bulunmayan, öğrenci azlığı nedeniyle okulları kapatılan köy ve köy altı yerleşim birimlerinde bulunan yoksul ve fakir ailelerin çocuklarının İlköğretim hizmetine kavuşturulması amacıyla açılmıştır. Bu okullara devam eden öğrencilerin yemek, giyim, barınma, ders kitapları harçlıkları, ders araç ve gereçlerinin tamamı Milli Eğitim Bakanlığı tarafından karşılanmaktadır. Günümüzdeki YİBO’lara yatılı, gündüzlü ve taşımalı olarak üç grup öğrenci devam etmektedir. YİBO’larda öğrencilere temizlik, beslenme alışkınlığı, arkadaşlarıyla geçim ve yardımlaşma, bağımsız olarak iş yapabilme, planlı ve düzenli çalışma, başkaları ile birlikte çalışabilme, grup içinde sorumluluk alma, yaratıcı düşünceye sahip olma, araştırma ve inceleme alışkanlıklarını kazandırma hedeflenmektedir. 

    İlimizde 19 adet YİBO olduğunu, bu okullar da ilçelere göre şunlardır; Kastamonu Akaya, Ağlı, Araç Şehit Ünsal Aksoy, Araç Boyalı Ertürk Yöndem, Araç İğdir, Azdavay 75.Yıl Cumhuriyet, Cide, Daday Prof. Dr.Fahri Ecevit, Daday Selalmaz, Doğanyurt, Devrekani-Şenlik Mustafa Kaya, Hanönü Şehit Faruk Karagöz, İhsangazi, İnebolu Azize Ana, Küre, Seydiler, Şenpazar, Pınarbaşı Şehit Ramazan Akkaya, Taşköprü YİBO’dur. Bu okullarda yapılan gözlem ve incelemeler hakkında komisyon meclisimize bilgi sunmuş olup; raporda belirtilen ihtiyaç ve eksikliklerden İl Özel İdaresinin görev alanına giren konuların 2012 Yılı Bütçesi hazırlanırken değerlendirilmesi, meclisimizin 03.05.2011 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun  ittifakıyla  kabul edilmiştir.  
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