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       çalışma yapılması
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Oturum      
:  1




       
               

Karar No
: 84


İl Genel Meclisi 03.04.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyesi Hakkı ÇOLAK’ın vermiş olduğu 03.04.2013 tarihli köy yolları ağ değişikliğine ilave çalışma yapılması ile ilgili yazılı önerge görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




İlimize bağlı ilçelerde hizmet ve kontrol kesim haritalarının güncellenmesi, yeni kurulan yerleşim yerlerine yol ilavesi ve köy muhtarlıklarının İl Özel İdaresine yaptıkları müracaatlar neticesinde ve bazı ilçelerde asıl kullandıkları yollarının 2. derece olması nedeniyle KÖYDES kapsamında hizmet alamamaları gibi nedenlerle köy yolu ağına 66 km. ilave edildiği, Doğanyurt ve başka ilçelerdeki bazı köy yollarının teklif edilmediği, tüm ilçeleri kapsayacak şekilde yeniden ilave bir çalışma yapılması konulu önergenin, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi meclisimizin 03.04.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
