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                             İl Genel Meclisi 07.05.2014 Çarşamba günü saat 14:00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Kastamonu Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü uhdesinde bulunan; Tosya İlçesine bağlı Zincirlikuyu Köyü sınırları içerisinde 9,65 ha’lık sahaya, 5 (beş) yıl süreli 1a grubu maden (kum-çakıl) ocağı ruhsatı verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 28.03.2014 gün ve 2947 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            Tosya İlçesine bağlı Zincirlikuyu Köyü sınırları içersinde bulunan 9,6 ha’lık sahada Karayolları 15.Bölge Müdürlüğünce 5 yıl süreli 1(a) grubu maden (kum,çakıl,ariyet) hammadde üretim izni verilmesi talep edilmiştir.
                            1(a) Grubu Madenlerin ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin “İşletme ruhsat süresi ve sürenin uzatılması” başlıklı 10.maddesinden (Değişik:RG-29/05/2013-28661); “1 (a) Grubu madenlerin işletme ruhsat süresi beş yıldır. Ruhsat süresinin  bitiminden önce talep harcı ve yeni bir projeyle uzatma talebinde bulunulması, maden rezervinin yeterli ve rasyonel bir şekilde işletilmesi için gerekli yatırımların yapılmış ve tesislerin inşa edilmiş olup, projenin uygun bulunması, geçmiş ruhsat döneminde projeye uygun faaliyette bulunulması, yapılmış olan faaliyetinin çevresel etkileri, çevre ile uyum planına uyulup uyulmadığı ve yerleşim birimlerinin konumu, geçmiş ruhsat dönemindeki faaliyetler ve üretim durumu, geçici tatilde geçirilen süre, sahadaki mevcut tesisler ile yapılması planlanan ilave tesisler, projesinde öngörülen üretimin özelliği de dikkate alınarak ruhsat süresi bey yıl uzatılabilir. Ruhsatın temdidinden önce Kanunun 7. maddesi kapsamında alınan izinler müktesep hak olarak devam eder. Toplam ruhsat süresi altmış yılı geçemez. Altmış yıldan sonraki sürenin uzatılmasına Bakanlar Kurulu yetkilidir.” denilmektedir.       
                          Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliğinin 63. maddesinde “ Hammadde üretim izni verilen alana ilişkin olarak Kanunun 7.maddesi gereğince alınması gerekli ( ÇED, GSM,Orman İzni) izinler, kamu kurum ve kuruluşunca ilgili kanun hükümlerine göre yetkili mercilere müracaat edilerek alınır.” hükmü gereği gerekli izinlerin alınması gerekmektedir.Sonuç olarak ruhsat süresinin bitiminden önce süre uzatım talebinde bulunulmuş olup, sahadan hammadde üretimi yapılabilmesi için Maden Kanunun 7. maddesi ve diğer mevzuatlar gereği alınması gerekmektedir.

                            Kastamonu Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü uhdesinde bulunan; Tosya İlçesine bağlı Zincirlikuyu Köyü sınırları içerisinde 9,65 ha’lık sahaya, 5 (beş) yıl süreli 1a grubu maden (kum-çakıl, ariyet) hammadde üretim izni verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 28.03.2014 gün ve 2947 sayılı teklifi hakkında  hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda, meclisimizin 07.05.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir. 
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