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: 85 
                             İl Genel Meclisi 04.05.2011 Çarşamba günü saat 17.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesi Belediye Başkanlığınca Akçay, Karaçay ve Hardi mevkilerindeki bir kısım alanın Belediye Mücavir Alan sınırları içerisine alınması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 14.04.2011 gün ve 3256 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde: 

İlimiz Çatalzeytin İlçesi Belediye Başkanlığınca, Akçay, Karaçay ve Hardi mevkilerindeki bir kısım alanının Belediye Mücavir Alan sınırları içerisine alınmasını talep ettikleri hususları tespit edilmiştir.

Söz konusu Çatalzeytin İlçesi Akçay, Karaçay ve Hardi mevkilerindeki bir kısım alanın, Belediye Mücavir Alan sınırları içerisine alınması ile ilgili teklifin İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi,  meclisimizin 04.05.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu, kabul 41 oy, red 1 oy kullanılmış olup, oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
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