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Oturum                : 4




       
               

Karar No

: 85
                             İl Genel Meclisi 08.05.2014 Perşembe günü saat 14:00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; Cide İlçesinin coğrafik alan itibariyle engebeli ve dağınık köy yerleşim yerlerine (Köy Muhtarlığına bağlı Mahalleler olarak) sahip olup ulaşımı çok zor ve mesafeler olarak uğraşı gerektirmektedir. Yıllardan beri ikamet eden ve zor şartlar altında ulaşımlarını en iyi düzeyde sağlamaya çalışan köy sakinlerinin ulaşımın en kısa ve en çabuk sağlanabilmesi için araştırma ve geliştirme yapılmasıyla ilgili 17.04.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde;
                         Cide ilçesinin coğrafik alan itibariyle engebeli ve dağınık köy yerleşim yerlerine sahip olup ulaşımı çok zor ve mesafeler olarak uğraşı gerektirmektedir. Yıllardan beri ikamet eden ve zor şartlar altında ulaşımlarını en iyi düzeyde sağlamaya çalışan köy sakinlerinin ulaşımın en kısa ve en çabuk sağlanabilmesi için araştırma ve geliştirme yapılmasıyla ilgili 17.04.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 08.05.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Mehmet KAYIKCI                              Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                               Katip Üye

(İMZA)



              (İMZA)

               (İMZA)

