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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                             Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  3



                                      Özet    : Katılım payı.                                                      Toplantı 
    :  5            



            
            
Birleşim

:  4
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  86
                             İl Genel Meclisi 05.05.2011 Perşembe günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Kastamonu Mahalli İdareler Birliğinin İl Özel İdaresi ortaklık katılım payının 2009 yılı kesin hesabı esas alınarak bir defaya mahsus olmak üzere %01 (Bindebir) den, %1 (Yüzdebir)’e yükseltilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.05.2011 gün ve 4123 sayılı teklifi görüşüldü.




Yapılan müzakereler neticesinde: 

Kastamonu Mahalli İdareler Birliği Başkanlığı Katı Atık Bertaraf tesisi yapım işinin ve diğer yatırımların gerçekleştirilmesi amacıyla çalışmalara başlamış olduğunu ve 2011 yılı bütçesinde yeterli kaynak bulunmadığından 30.11.2010 gün ve 07 sayılı Meclis kararı ile               % 01 (Bindebir) olan ortaklık payının 2009 yılı kesin hesabı esas alınarak bir defaya mahsus          % 1 (Yüzdebir)’e yükseltilmiş olduğu hususları tespit edilmiştir.


Söz konusu; Kastamonu Mahalli İdareler Birliğinin İl Özel İdaresi ortaklık katılım payının 2009 yılı kesin hesabı esas alınarak bir defaya mahsus olmak üzere %01 (Bindebir)’den,     %1 (Yüzdebir)’e yükseltilmesi, meclisimizin 05.05.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucunda, kabul 41 oy, çekimser 1 oy kullanılmış olup, oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
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