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                            İl Genel Meclisi 06.05.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen İlimiz Merkez Beyçelebi mahallesi Eski Ankara caddesinde bulunan Beyçelebi sitesi Uzan Apartmanı, İlham sitesinin arka sokağında, çocuk parkı ve dinlenme parkı bulunan yolun elektriklerinin kesilmesi ile ilgili, 6446 sayılı kanunda belirtilen genel aydınlatma bölgesine dahil olup olmadığının araştırılması ile ilgili yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                        Yapılan müzakereler neticesinde; 
                        İlimiz Merkez Beyçelebi mahallesi Eski Ankara caddesinde bulunan Beyçelebi sitesi, Uzan apartmanı, İlham sitesinin arka sokağında, çocuk parkı ve dinlenme parkı bulunan yolun elektriklerinin kesilmesi ile ilgili, 6446 sayılı kanunda belirtilen genel aydınlatma bölgesine dahil olup olmadığının araştırılması ile ilgili önergenin (AR-GE) Araştırma ve Geliştirme komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.05.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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