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Karar No

:  90
                             İl Genel Meclisi 09.07.2009 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan; İlimiz İhsangazi İlçesinde Afşar Mahallesi Yukarıyazı mevkiinde F31do2db Pafta, 1 Parselde kayıtlı bulunan 37.525.00 m2 yüzölçümlü vasfı kargir danışma binası ve uygulama bahçesi olan taşınmaz, Milli Eğitim Bakanlığı İlköğretim Genel Müdürlüğüne tahsisli olup, halen İhsangazi Yatılı İlköğretim Bölge Okulu hizmetlerinde kullanılmakta olup, İlimiz Karayolları 15.Bölge Müdürlüğünün yapmış olduğu kara nokta projesi kapsamında Kastamonu-İhsangazi Yolu Kandırılmaz mevkii Kurp iyileştirilmesi işinde güzergah yol yapımı için taşınmazın bahçesinden 4.421.16 m2 kısmının yola katılması ve okul bahçesinde ihtiyaç duyulacak istinat duvarı vb. işlerin ilgili kurumca karşılanması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 18.06.2009 gün ve 0909-3016 sayılı teklifi görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde;  

                            Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait, İlimiz İhsangazi İlçesinde Afşar Mahallesi Yukarıyazı mevkiinde F31do2db Pafta, 1 Parselde kayıtlı bulunan 37.525.00 m2 yüzölçümlü vasfı kargir danışma binası ve uygulama bahçesi olan taşınmaz, Milli Eğitim Bakanlığı İlköğretim Genel Müdürlüğüne tahsisli olup, halen İhsangazi Yatılı İlköğretim Bölge Okulu hizmetlerinde kullanılmakta olup, İlimiz Karayolları 15.Bölge Müdürlüğünün 03.06.2009 gün ve 10196 sayılı yazılarında kara nokta projesi kapsamında Kastamonu-İhsangazi Yolu Kandırılmaz mevkii Kurp iyileştirilmesi işinde güzergah Km: 26+570-26+800 arasında yapılacak yol için taşınmazın bahçesinden 4.421.16 m2 kısmı istenilmektedir.


    İlimiz Milli Eğitim Müdürlüğünden alınan 05.06.2009 gün ve 10081 sayılı yazıları ve ekindeki İhsangazi İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 05.06.2009 gün ve 896 sayılı yazılarında yıkılan duvarın yapılarak demir korkuluk takılması, giriş kapısı ile yol arasında kalan kot farkının giderilmesi, okul yolu ve giriş kapısının yapılması şartıyla yapılacak yol için Yatılı İlköğretim Bölge Okulunun bahçesinden talep edilen alanın kullanılmasında sakınca olmadığı bildirilmiştir.



    Yapılacak yol için taşınmazın talep edilen kısmı üzerinde bulunan çevre duvarının yıkılması, ağaçların kesilmesi ile yol yapım işi bitiminde yıkılan duvarın yeniden yapılarak üzerine demir korkuluk takılması, giriş kapısı ile yol arasında kalan kot farkının giderilmesi, okul yolu ve giriş kapısının yapılması, ayrıca taşınmazın ifraz ile ilgili ifraz dosyası ve okul bahçesinde ihtiyaç duyulacak istinat duvarının İlimiz Karayolları 15.Bölge Müdürlüğünce yaptırılması ve bedellerinin de kendilerince ödenmek üzere İhsangazi Yatılı İlköğretim Bölge Okulunun bahçesinin 4.421.16 m2’lik kısmının kara nokta projesi kapsamında Kastamonu-İhsangazi Yolu Kandırılmaz mevkii kurp iyileştirilmesi için kullanılmasının; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereği uygunluğuna.

                           Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 09.07.2009 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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