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İl Genel Meclisi 04.04.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyesi Fehmi BOZKURT ve Hüseyin TERYAKİ’nin vermiş olduğu 04.04.2013 tarihli “Devrekani ilçesi Hasırlı Köyü Şabanbeyo mahallesinin içinden geçen dere yatağına menfez yapılması ile ilgili” yazılı önergenin görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




 Devrekani İlçesi Hasırlı Köyü Şabanbeyo mahallesinin içinden dere geçmektedir. Bu dereden taksi, traktör ve hasat zamanı döver biçer geçememektedir. Köyün otlak ve tarlaları bu dereden geçecek bölgede bulunmaktadır. Bu nedenle bu derenin üzerine köy halkının yararına olacak bir menfez yapılması ile ilgili 04.04.2013 tarihli önergenin Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.04.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

(İMZA)
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A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
