                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi         
: 1



                                     Özet    : Yetki Verilmesi                                                          Toplantı
: 5            



            
              
Birleşim
: 4                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 92 
                             İl Genel Meclisi 07.05.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Kastamonu Valiliği AB Proje ve Koordinasyon Merkezi'nin İl Özel İdaresi adına hazırladığı AB Dış Yardımları Hibe Çağrısı çerçevesinde hazırlanan projede İdare adına her türlü temsil ve imzalama için Genel Sekreter Yardımcısı Nida SİNSİ ve Strateji Geliştirme Müdürü Mehmet BEKAR'ın ayrı ayrı yetkili kılınması ayrıca projenin kabul edilmesi halinde İl Özel İdaresine taahhüdünde olan 22.222 € eş finansmanın, İl Özel İdaresi bütçesinden karşılanması konusunun görüşülmesi ile ilgili 06.05.2015 tarih ve 5491 sayılı teklifi görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Kastamonu Valiliği AB Proje ve Koordinasyon Merkezi'nin İl Özel İdaresi adına hazırladığı AB Dış Yardımları Hibe Çağrısı çerçevesinde, sektörel yatırım alanlarında genç istihdamın desteklenmesi programı ile İlimizde mobilyacılık ve ahşap ürünleri sektöründe, gençlerin istihdam edilebilirliğini ve mesleki yeterliliğini artırmak üzere İl Özel İdaresinin öncülüğünde hazırlanan projede İdare adına her türlü temsil ve imzalama için Genel Sekreter Yardımcısı Nida SİNSİ ve Strateji Geliştirme Müdürü Mehmet BEKAR'ın ayrı ayrı yetkili kılınması ayrıca projenin kabul edilmesi halinde İl Özel İdaresine taahhüdünde olan 22.222 € eş finansmanın, İl Özel İdaresi bütçesinden karşılanmasına, meclisimizin 07.05.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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