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İl Genel Meclisi 02.06.2014 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Tosya ilçesi Sevinçören, Bayat, Murat,Büyük Sekiler, Küçük Sekiler köylerinin mücavir alanında Öngür madencilik tarafından işletilen maden ocağının atıkları ve cürufları bu köylerimize zarar vermesi ile ilgili Meclis üyeleri tarafından verilen 08.05.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




İlimiz Tosya ilçesi Sevinçören, Bayat, Murat, Büyük Sekiler, Küçük Sekiler köylerinin mücavir alanında Öngür madencilik tarafından işletilen maden ocağının atıkları ve cürufları bu köylerimize zarar vermesi ile ilgili Meclis üyeleri tarafından verilen 08.05.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne, İl Halk Sağlığı Müdürlüğüne, Kastamonu Çalışma ve İş kurumu İl Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesini, meclisimizin 02.06.2014 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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