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                             İl Genel Meclisi  28.11.2010 Pazar günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 55/1 fıkrası gereğince karar alınması hakkında İl Özel İdaresi’nin 01.10.2010 gün ve 6044 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu ve Hukuk İşleri Komisyonu raporları görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde: 

    İl Özel İdaresi Ruhsatlar ve Denetim Müdürlüğü sorumluluk sahasında bulunan Gayrisıhhi Müessese, Sihi Müessese ve Umuma Açık İstirahat ve Eğlence yerleri ile 5395 sayılı Belediye Kanunu’nun “15/(1) bendinde belirtilen gayrisıhhi müesseselerden birinci sınıf olanların ruhsatlandırılması ve denetlenmesi, Büyükşehir ve İl Merkez Belediyeleri dışındaki yerlerde İl Özel İdaresi tarafından yapılır.” hükmüne istinaden İlçe Belediye sınırları dahilinde bulunan 1.sınıf Gayrisıhhi Müesseselere, 5302 sayılı Kanununun 7.maddesi a) bendinde Kanunlarla verilen görev hizmetleri yerine getirebilmek için her türlü faaliyette bulunmak, gerçek ve tüzel kişilerin faaliyetleri için Kanunlarda belirtilen izin ve ruhsatları vermek ve denetlemek.” ve ilgili Kanunun 7.maddesi g) bendinde Belediye sınırları dışındaki gayrisıhhi müesseseler ile umuma açık istirahat ve eğlence yerlerine ruhsat vermek ve denetlemek.” Maddesine istinaden ve uygulama yönetmeliği olan İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik hükümlerine göre işyeri açmak isteyen vatandaşlarımıza, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı verilmesine ait iş ve işlemleri yerine getirmekte olduğu hususları tespit edilmiştir.

               5302 sayılı İl Özel İdaresinin İdarî yaptırımlar başlıklı 55. md. “İl Özel İdaresinin görev ve yetki alanına giren konularda, kanunların verdiği yetkiye dayanarak il genel meclisi tarafından alınan ve usulüne uygun olarak ilân edilen kararlara aykırı davrananlara; fiilleri suç oluşturmadığı takdirde, üçyüz Türk Lirası idarî para cezası verilir. Fiilin bir tüzel kişinin faaliyeti çerçevesinde işlenmesi halinde, bu tüzel kişiye verilecek idarî para cezası bir kat artırılır.” denilmekte olup, birinci fıkrada belirtilen fiillerin yeme, içme, eğlenme, dinlenme, yatma, bakım ve temizlenme gibi ihtiyaçlarla ilgili ticaret, sanat ve meslekleri yapanlar tarafından işlenmesi durumunda, ayrıca üç günden yedi güne kadar işyerinin kapatılmasına karar verilir. İl Özel İdaresinin görev ve sorumluluk alanlarında bulunan tesislere herhangi bir zarar verilmesi durumunda, İl Özel İdaresince eski duruma getirilerek yapılan masraflar %30 fazlasıyla zarar verenden tahsil edilir. Aynı maddenin devamı olan İdarî yaptırım kararı verme yetkisini düzenleyen 56.md.  “55 inci maddede öngörülen idarî yaptırımlara İl Encümeni tarafından karar verilir. Ancak vali veya kaymakam, fiilin işlendiğini tespit ettirdiğinde, yüz Türk Lirası idarî para cezasına ve üç güne kadar işyerinin kapatılmasına karar verebilir.” hükümleri yer almaktadır. İl Özel İdaresinin  görev ve sorumluluğunda olan sıhhi ve gayrisıhhi işyerlerinin denetlenmesi sırasında karşılaşılan olumsuzluklara ön görülmüş cezanın olmadığı bu nedenle denetimlerin caydırıcı olmadığı gerekçesi ile  idari yaptırımları düzenleyen bir yönetmelik çıkarılması talep edilmektedir.
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                            Mevzuatımızda genel olarak İş yerlerinin açılması ve çalıştırılmasına ilişkin usul ve yaptırımlar Bakanlar Kurulu tarafından çıkarılmış olan, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik ile 2559 sayılı Polis Vazife ve Selahiyet Kanununun bazı maddelerinde düzenlenmiş, diğer kanunlarda bu iki mevzuata atıfta bulunulmuş yine bu bahsi geçen mevzuatlarda da gerek 5302 sayılı yasaya gerekse Belediyelerle  ilgili yasalara atıfta bulunulmuştur. 


                Bu nedenle; İl Özel İdaresinin iş yeri açma ve çalıştırma ruhsatlarının verilmesinde ve açılma şartlarının devam edip etmediği hususların denetiminde mezkur mevzuatlara uyması gerekmektedir. İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 45. maddesi “Bu Yönetmelikte yer alan hükümlerin uygulanmasına ilişkin olarak yetkili idareler tarafından istenecek görüşler İçişleri Bakanlığınca verilir.” hükmüne göre Meclisimizce mütala edilerek; karşılaşılan sorunlar ve İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin yönetmelikte hüküm bulunmayan hususlarda Bakanlık görüşü doğrultusunda gerekli kararın alınması,  meclisimizin 28.11.2010 günlü 19.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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