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İl Genel Meclisi 05.04.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimizdeki av turizmini geliştirmek, av alanları hakkında araştırma yapılarak, av turizmine ne gibi bir katkıda bulunulabilir, konusunda araştırma yapılması ile ilgili 06.03.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporunun görüşüldü. 

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



      Kastamonu Türkiye’nin doğal orman varlığı açısından önemli illerinden biridir. Bu doğal orman yapısı çok çeşitli bir eko sistemine de ev sahipliği yapmaktadır. Bu nedenle il sınırları içersinde iki değerli milli parkımız mevcuttur. Bu milli parklar içersinde çok çeşitli yaban hayatını da barındırmakta ve yoğun olarak yaban domuzu, boz ayı, karaca, kızıl geyik yaşamaktadır. Milli park içersinde avlanmanın yasak olduğu, ancak milli park alanı dışında kalan yerlerde Doğa Koruma Şube müdürlüğünün tarafından yıllık kotalarla avlanmaya kontrollü şekilde izin verilmektedir.
                              Bölgemizde Türkiye ortalamasının yaklaşık iki buçuk katı orman varlığı vardır. Ormanın ortaya koyduğu yapıya bağlı olarak ciddi bir av turizm potansiyeli vardır. En iyi avlaklar bu bölgede yer almaktadır. İlimizde 10 adet devlet avlağı, 2 adet örnek avlak vardır. Örnek avlaklar Araç Sepetçi oğlu ve Taşköprü Düzdağ avlaklarıdır. Yaban hayatı geliştirme sahası olarak ayrıldığı için avlanmanın yasak olduğu sahalarda vardır. Onlar ise; Ilgaz dağı, Taşköprü-Hanönü Elekdağ, Tosya Gavurdağı, Azdavay-Şenpazar Kartdağı. Av potansiyelinin artırılması gelirlerin çoğaltılması açısından çok önemlidir.  Ülkemiz için gelecek vadeden av turizmi kaynağının doğru kullanımı ve kalitenin artırılmasıyla ilimizde bu kazanımdan gerektiği payı almalıdır. Kastamonu Havalimanının hizmete girmesiyle ilimizde av turizmi çok daha farklı bir boyuta ulaşacaktır. Yurtdışı ile bağlantının oluşması ile gelir düzeyi yüksek bir kesimin İlimize yönlendirilmiş olanacaktır.
                               Bu sektör için sadece bölgemizde yaşayan yoğun bir yaban hayvan yaşamını barındırmış olması yeterli değildir. Bu aktivite için gelen misafirleri iyi bir şekilde konaklatıp kaliteli hizmet verilmesi gerekmektedir. Avlanma sahalarına yakın olan yerde yaşayan vatandaşların kaçak avlanma konusunda çok dikkatli olması gerekmektedir.
                                İlimizdeki av turizmini geliştirmek, av alanları hakkında araştırma yapılarak, av turizmine ne gibi bir katkıda bulunulabilir, konulu Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine ve Orman Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 05.04.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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