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                             İl Genel Meclisi 03.08.2009 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Yukarıemerce Köyüne ait Köy Yerleşik Alanı tespiti dosyasının onaylanması ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 09.06.2009 gün ve 1087-2801 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde;  


                İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Yukarıemerce Köyü, Belediye ve mücavir alan sınırları dışında kalmakta olup, planı bulunmayan alanlardandır. Söz konusu köyde İl Özel İdaresi  teknik elemanlarınca hazırlanan köy yerleşik alan tespiti dosyası, ilgili Köy Muhtarlığı ve köy ihtiyar heyetince de imzalanmıştır. Yukarıemerce Köyü, Merkez Mahallesi, Haznedar Mahallesi ve Çakırca Mahallesi olmak üzere 3 mahalleden oluşmakta olup, Çakırca Mahallesinde kadastro çalışmaları tamamlanmadığından sadece Merkez ve Haznedar Mahallesinin yerleşik alan tespit çalışması yapılmıştır. 
               Köy yerleşik alan (meskun) sınırları ile köy yerleşik alan civarının sınırları köy ihtiyar heyetinin görüşü alınarak ekli tutanak 1/1000 ve 1/2500 ekli haritasında görüldüğü üzere, mevcut binaların en dışta olanlarına sıra ile numaraları verilmiş ve dış kenarlarından geçirilen çizginin içinde kalan alan köy yerleşik (meskun) alan alanı; bu çizgi ile 100 metre dışında geçirilen sınır içerisinde kalan alan köy yerleşik alan civarı olarak, Köy Yerleşik  Alan Tespit Komisyonunca belirlenmiş olduğu hususları tespit edilmiştir.

  İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Yukarıemerce Köyüne ait yerleşik alan dosyasının, Plansız Alanlarda Uygulanacak İmar Yönetmeliğinin 43.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanmasının uygunluğuna.
                         Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 03.08.2009 günlü 1.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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