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İl Genel Meclisi 03.06.2013 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesi İğdir köyü, büyük bir belde olup muhtarlıkla yönetildiğinden, beldeye yapılması gereken sosyal, ekonomik ve kültürel hizmetlerin ivedilikle çözülmesi ile ilgili Meclis üyelerince verilen 09.05.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan AR-GE ve Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporları görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           İlimiz Araç İlçesi İğdir köyü, büyük bir belde olup muhtarlıkla yönetildiğinden, beldeye yapılması gereken sosyal, ekonomik ve kültürel hizmetlerin ivedilikle çözülmesi ile ilgili Meclis üyelerince verilen 09.05.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan AR-GE ve Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporlarının Karayolları 15. Bölge Müdürlüğüne, İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 03.06.2014 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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