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KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                             Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               : 4






   Özet    :Meclis tatilinin tespiti.
Toplantı 
    : 7               





     

Birleşim

: 5
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 98
                             İl Genel Meclisi 05.07.2008 Cumartesi günü saat 11.00.’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


 Meclisimizin gündeminde bulunan, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesinde “İl Genel Meclisi Meclisçe belirlenecek bir aylık tatil hariç her ayın ilk haftası toplanır” denildiğinden bir aylık tatilin belirlenmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 18.06.2008 gün ve 118 sayılı teklifleri okunarak incelendi.

                             Yapılan müzakereler neticesinde;

                             5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesinde “İl Genel Meclisi Meclisçe belirlenecek bir aylık tatil hariç her ayın ilk haftası toplanır” denildiğinden bir aylık tatilin belirlenmesi gerekmekte olup; söz konusu tatilin 2008 Aralık ayında yapılmasına.


 Bilgi için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi, Milli Eğitim Müdürlüğü, İl Sağlık Müdürlüğü, Tarım İl Müdürlüğü, Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Gençlik ve Spor Müdürlüğü, Bayındırlık ve İskan Müdürlüğü’ne tevdiine, Meclisimizin 05.07.2008 günlü 5.Birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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