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                             İl Genel Meclisi 05.07.2008 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Koru Köyü sınırları içerisinde Kuru çay mevkiinde 80 Parselde kayıtlı bulunan 2700 m2 yüzölçümlü vasfı kargir iki adet kümes, ev ve tarla olan taşınmaz tavuk çiftliğinin satışının yapılması hakkında İl Özel İdaresi’nin 29.05.2008 gün ve 0608-2560 sayılı teklifi ile ilgili hazırlanan Özel İdare Komisyonu Raporu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunun görüşülmesi.
               Yapılan müzakereler neticesinde; 


    Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı Koru Köyü sınırları içerisinde Kuru çay mevkiinde 80 Parselde kayıtlı bulunan 2700 m2 yüzölçümlü vasfı kargir iki adet kümes, ev ve tarla olan taşınmaz tavuk çiftliği olarak kullanılmaktadır.


    
Söz konusu Tavuk Çiftliğinin muhammen bedelinin, günümüz şartlarına göre düşük olacağı belirtilerek, gelişen ve büyüyen Kastamonu İlimizin Ekonomisine daha çok katkıda bulunması ve gelişen ekonomik koşulların göz önünde tutularak ileriki tarihlerde satışının daha uygun olacağı vurgulanarak,


     İlimiz Merkez İlçeye bağlı Koru Köyü sınırları içerisinde Kuruçay mevkiinde 80 Parselde kayıtlı bulunan 2700 m2 yüzölçümlü vasfı kargir iki adet kümes, ev ve tarla olan taşınmaz tavuk çiftliğinin satışı  hakkında Meclisce oylama yapılmış olup, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereği bahse konu taşınmazın satışının uygun olmayacağı görüşüne varılmıştır.

              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 05.07.2008 günlü 5.birleşiminde oy birliği ile  karar verildi.
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