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RAPOR
	                     İl Genel Meclis üyelerince verilen manda hayvanının neslinin İlimize tekrar kazandırılması ve İlimizin bazı yörelerinde yetişen yemlik otunun nerelerde kullanılacağı hakkındaki 05.12.2013 tarihli yazılı önerge hakkında yapılan çalışmalarda; 
                         Dünyada  Manda Yetiştiriciliği
Dünyada 150 milyona yakın manda bulunmaktadır.Manda varlığının %95 i Hindistan(48 milyon),Çin,Pakistan ,Endonezya,Filipinler v.s de bulunmaktadır.Asya ülkeleri ,Kuzey Afrika ,Kuzey,güney Amerika,Akdeniz Ülkeleri(Fransa hariç)Balkanlar,Orta Avrupa ülkeleri,Avustralya gibi ülkeler mandanın yetiştiriciliği bakımından ikinci derecede önemli  yerlerdir.  Manda sayısı 1980 -2011 yılları arasında dünyada %60 artış gösterirken Türkiyede %91 azalmıştır.Birzamanlar Türkiyede 1 milyonun üzerinde manda varken bu sayı bir ara 85 binin altına düşmüş,şu andaki manda varlığı 110 bin civarındadır.
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Süt, et ve çeki hayvanı olarak dünyada önemli bir ekonomik etkinliğe sahip olan manda; Güneydoğu Asya ülkelerinde, Güney Amerika ülkelerinde, Kuzey Afrika'da, Fransa dışındaki bütün Akdeniz ülkelerinde, Balkan ülkeleri ile bazı Orta Avrupa ülkelerinde ve Avustralya'da yaygın bir şekilde yetiştirilmektedir.

Manda, Türkiye’nin hemen hemen her bölgesinde yetiştirilebilir. Doğal yaşama uyumlu ve hastalıklara karşı dayanıklı bir hayvandır. Mandalar, sığırların beslenemediği eğimli, yetersiz kaba yem alanlarında yaşamlarını sürdürebilme, kalitesiz yemleri değerlendirerek kaliteli ete dönüştürebilme özelliğine sahip hayvanlardır. Ancak mandanın derisi güneşe karşı hassastır. Bu nedenle güneş tepedeyken çamurla sıvanması ya da suya girmeleri gerekir. Manda yetiştiriciliği için sulak alan ya da çamurlu göller şart değildir. Modern yetiştiricilikte bu ihtiyaçlar suni olarak sağlanabilmektedir. Dolayısıyla çok kurak iklimlerde, yapay bir göl ya da duş sistemi yapıldığı takdirde manda yetiştiriciliği yapmak mümkündür.

Ülkemiz için manda yetiştiriciliği eti ve sütü yönünden önemlidir. Manda sütü, kaymak, yoğurt, peynir, tereyağı ve dondurma; eti ise özellikle sucuk üretiminde kullanılır. Sütü, ortalama %7,5yağ oranı ve lezzetiyle öncelikli olarak tercih edilmektedir. İnek sütünden iki kat daha yağlı, daha beyazdır ve tazeliğini daha uzun süre korur. Kolesterol içeriği düşük, protein ve mineral  açısından zengindir. 

Manda sütünden lüle kaymağı yapılır. Lüle kaymağı özellikle Afyon ili ve manda yetiştirilen bazı illerimizde sadece manda sütünden yapılan orjinal bir süt ürünüdür. Manda sütünün kaynatılıp soğutulması ile elde edilen kaymak kesilerek lüle şekli verilir. İtalya'da üretilen meşhur Mozarella peyniri de sadece hakiki manda sütü ile üretilmektedir.

Hindistan, Pakistan ve Filipinler gibi Asya ülkelerinde toprağı işlemek ve yük taşımak için mandanın gücünden yararlanılır. Özellikle Asya ülkelerinde pirinç tarlalarına traktör giremediğinden dolayı mandanın gücünden faydalanılmaktadır. Ayrıca manda derisi kaliteli kösele yapımında kullanılmaktadır.

Manda, iri yapısı ve yemi iyi değerlendirmesi yönüyle et üretimine de elverişli bir hayvandır. Eti; taze ya da sucuk, pastırma, döner ve salam gibi ürünlerde kullanılır. Sığr etine göre daha az yağlıdır ve daha az kolesterol içerir. Protein ve mineral açısından zengin bir yapıya sahiptir. Ayrıca ülkemizde, fermantasyon süresini kısaltması ve kaliteyi arttırması bakımından sucuk etinde Türk Gıda Kodeksi'nin ve TSE'nin izin verdiği oranda (%10) manda eti kullanılmaktadır.

Ülkemizde yetiştirilen mandaların kökeni, ırmak mandalarının alt grubu olan Akdeniz mandalarından gelmekte olup Anadolu mandası olarak bilinmektedir.Anadolu mandasının yoğun olarak bulunduğu yerleri şu şekilde sıralamak mümkündür;

1-Kuzey Anadolu Bölgesinin kıyı şeridi(Sinop-Samsun)

2-Orta Anadolunun kıyılara yakın yerleri (Çorum-Amasya)

3-İç Batı Anadolu(Afyon,Balıkesir)

4-Doğu Anadolu(Sivas,Muş)

5-Güneydoğu Anadolu(Diyarbakır)

  Son zamanlarda İstanbulda manda yetiştiriciliği hızlı bir artış göstermiştir.İstanbul Manda yetiştiricileri birliğinin kayıtlarına göre 12500 kayıtlı manda bulunmaktadır.Manda yetiştiriciliğini bu metropolde teşvik eden husus devlet desteği ve  litresi 3,5Tl den alıcı bulan manda sütü fiyatıdır. 

Türkiye'de mandacılık; yanlış uygulamalar, yetersiz destek ve verimsiz üretim sonucunda yok olma tehdidiyle karşı karşıya gelmiş fakat günümüzdeki girişimler, devlet desteği, AB fonları ve üniversitelerin etkin çalışmaları ile manda popülasyonu yeniden artmaya başlamıştır. Manda yetiştiriciliğini geliştirmek ve yok olmak üzere olan ırkları korumak için Tarım Bakanlığı'na bağlı TAGEM koordinatörlüğünde çalışmalar yapılmakta, melezleme ve ıslah çalışmaları ile verimlerinin daha da arttırılması amaçlanmakta, yetiştiricilere ekonomik destek sağlanmaktadır.

MANDA
Anavatanı Hindistan ve Güney Asya olan manda, boynuzlugiller familyasının sığırlar alt familyasına ait olup, genellikle evcil bir türdür. Süt, et ve çeki hayvanı olarak bilinen mandanın; Türkiye'de dombay, camız, camış ve kömüş gibi değişik isimleri vardır. Yavrularına malak adı verilmektedir. Mandanın beden yapısı kaba görünüşlü, sağlamdır. Bacakları ve ayakları kuvvetli olup, ayakları sığırdan daha büyük ve geniştir. Bu özeliği mandaya hem suda hem de bataklıkta kolay hareket edebilme ve yüzme olanağı sağlar. Hem erkek hem de dişilerinde bulunan boynuzlarının üzeri düz ya da kalın enine çizgilidir. Boynuzlar ırklara göre değişik şekillerde ve aşağı, yukarı ve geriye yöneldiği gibi, uçları içe doğru kıvrık da olabilir. Boynuzlarındaki bu özellikler manda ırklarının ayırt edilmesinde önemli bir göstergedir.

Mandalarda deri rengi gri ve kahverengiden siyaha kadar, kıl örtüsü ise kızıl kahverengiden siyaha kadar değişir. Doğumdan sonra kızıl kahverengiye dönen kıl örtüsü daha sonra dökülerek, daha seyrek olan koyu gri ya da siyah renge dönüşür.

Mandanın derisi çok sert ve kalındır. Kıl örtüsü ve deri altı ter bezleri sığır derisine göre %10 daha az olduğundan, yazın sıcak aylarında beden ısısını kendiliğinden ayarlayamaz ve bu da metabolizmalarının bozulmasına sebep olur. Bu nedenle mandalar vücut ısılarını ayarlayabilmek, serinlemek ve aynı zamanda sineklerden kurtulmak için günde birkaç kez suda yüzer, bataklık ya da çamura girerler.

Mandalar genel olarak Bataklık mandaları ve Irmak mandaları olarak iki gruba ayrılır. Bataklık mandaları yük hayvanı olarak kullanılırken, Irmak mandaları ise eti ve sütü için yetiştirilir. En önemli  manda ırkları; Akdeniz mandası, Kundi, Surti, Mehsana, Murrah, Nili-Ravi, Pandharpuri, Jaffarabadi, Toda, Malaii mandası, Baladi ve Saidi olarak bilinmektedir. 

Bataklık mandaları: Bataklık mandaları; Çin, Filipinler, Endonezya ve Vietnam gibi Asya ülkelerinde yetiştirilmektedir. Daha sonra Bazı Güney Amerika ülkelerine ve Avustralya'nın kuzey bölgelerine ihraç edilmiştir. Derileri açık kahve , açık gri veya alaca renktedir. Boynuzları hem kalın hem de oldukça uzundur. Bataklık mandaları adından da anlaşılacağı üzere daha çok bataklık ve çamurlu arazilerde yaşar. Süt verimi düşük olan bu mandalar, et tipi hayvan olarak etinden ve iş gücünden yararlanılmak üzere yetiştirilirler. Pirinç tarlalarını sürmek için kullanılan bu hayvanlar yaşlanınca kesilirler.

Irmak mandaları: Hindistan başta olmak üzere; Asya, Güney Amerika, Kuzey Afrika, Güneydoğu Avrupa ve Orta Doğu ülkelerinde genellikle sütü için yaygın olarak yetiştirilen mandalardır. Irmak mandalarını bataklık mandalarından ayıran en önemli özellik de süt verimlerinin yüksek olmasıdır. Derilerinin rengi genellikle siyah ya da koyu kahvedir. Meme yapıları iyi gelişmiştir. Yapılan ıslah ve seleksiyon çalışmalarıyla yüksek verim kabiliyetine ulaşmışlardır.

Akdeniz mandası: Akdeniz mandaları; Afganistan, İran, Irak, Azerbaycan, Türkiye, Mısır, İtalya, Bulgaristan, Yunanistan, Romanya, Macaristan ve Brezilya'da yetiştirilmektedir. Bu mandaların fiziksel özellikleri ve verim özellikleri, yetiştirildikleri ülkenin coğrafyasına, bakım ve beslenmesine göre değişmektedir. Derisi siyah, boynuzları kısa, yukarıdan aşağıya ve sonra geriye yönelmiş şekildedir.

Kundi: İndus nehri boyunca uzanan bölgelerde sütü için yetiştirilmektedir. Derileri genellikle siyah ve kahverengi olan çok iri bir manda soyudur. Boynuzları aşırı kıvrıktır. Alnında beyaz lekeler, gözlerinde ise beyaz şeritler görülür.

Surti: Hindistan'da yetiştirilen bir manda soyudur. Vücut yapıları çok düzgündür. Derisi gri ve kahverengi, boynuzları orta uzunluktadır. Surti mandalarının ortak fiziksel özelliği, göğüslerinin ön kısımlarında iki uzun beyaz çizgi olmasıdır.

Mehsana: Surti ve Murrah mandalarının melezlenmesi sonucu elde edilen, Pakistan ve Hindistan'da yetiştirilen manda soyudur. Vücut yapıları çok düzgündür. Derileri genellikle siyah olmakla birlikte, açık renkli olanlarına da rastlanmaktadır. Boynuzları orta uzunluktadır.

Murrah: Hindistan başta olmak üzere Pakistan, Brezilya, Bulgaristan, Azerbaycan, Filipinler ve Çin gibi ülkelerde yetiştirilir. En fazla süt veren manda soyu olarak bilinmektedir. Renkleri genellikle siyah olmasına rağmen, açık renkli olanlarına da rastlanır. Boynuzları küçük ve daire şeklinde kıvrıktır. Murrah mandaları, yüksek süt verimleri dolayısıyla bütün dünyaya ihraç edilmektedir.

Nili-Ravi: Pakistan'da geliştirilmiş Nili ve Ravi ırklarının birleşmesinden meydana gelir. Nili mandaları süt yönünden, Ravi mandaları ise et yönünden gelişmesine rağmen aralarında çok büyük farklılık yoktur. Vücudu siyah olmakla birlikte, alnı, ayakları ve kuyruğunda beyaz lekeleri vardır. Kahve renkli olanları da mevcuttur. Boynuzları çok kısadır.

Pandharpuri: Hindistan'da yetiştirilen bu manda soyunun vücudu siyah renktedir. Dev boynuzları 150 cm uzunluğundadır. Genellikle süt verimi için yetiştirilmektedir.

Jaffarabadi: Hindistan başta olmak üzere Brezilya ve Trinidat-Tobago'da yetiştirilmektedir. ''Gir'' ya da ''Bhavanagri'' ismiyle de bilinirler. En geç gelişen ve bol süt veren bir manda soyudur. Kemik yapısı sağlamdır. Derilerinin rengi siyahtır. Boynuzları aşağıya doğru uzun şekilde yönelir sonra yukarı yönelerek ucundan daire şeklinde kıvrılır.

Toda: Güney Hindistan'da yaygın olarak yetiştirilen manda soyudur. Güçlü bir yapıları vardır. Vücutları uzun, bacakları kısa, baş kısımları da büyüktür. Boynuzları büyük ve yarım daire şeklindedir. Et verimi ve süt verimi yüksektir. Hindistan'da evlilik ve doğumlarda kutsal hayvan olarak kullanılırlar.

Malaii mandası: Güneydoğu Asya'da genellikle yük hayvanı olarak yetiştirilir. Vücudu gri renklidir. Orta uzunlukta orak şeklinde boynuzları vardır.

Baladi: Türkiye'nin güneyinde sütü için ve yük hayvanı olarak yetiştirilen manda türüdür.

Saidi: Mısır'ın kuzeyinde yetiştirilen Saidi mandası genellikle sütü için ve yük hayvanı olarak yetiştirilmektedir.

MANDALARIN BAKIM VE BESLENMESİ
Manda, değişik çevre koşullarında dahi yetiştiricisini tatmin edebilecek derecede uyum kabiliyeti ve verime sahip, oldukça kanaatkar bir hayvandır. Genellikle kalitesiz, selülozu oranı yüksek, hacimli kaba yemleri çok iyi değerlendirir. Yem maliyetinin fazla olduğu büyükbaş hayvancılıkta mandalar bu kalitesiz yemleri severek yedikleri gibi, o oranda da verime dönüştürürler. Bu nedenle manda ekstansif yetiştirmelere un uygun mera hayvanıdır.

Bataklık ve sazlık meralarda, ucuz kaba yemlerin bulunduğu bölgelerde manda yetiştiriciliği oldukça ekonomiktir. Burada dikkat edilmesi gereken şey, mandanın kaba yem ihtiyacının %60 oranında karşılandığından emin olmaktır.

Manda, sığıra göre geç gelişen bir hayvandır. Gelişme 6. yaşa kadar devam etmektedir. Cinsi olgunluğa ulaşma yaşı sığırdan geçtir; bu yüzden erkek ve dişi mandalar 1 yaşına kadar bir arada tutulabilmektedir. 

 

2 yılda bir doğum yapan mandaların gebelik süreleri ırk, iklim, yetiştirildiği ülke gibi du¬rumlara göre ortalama olarak 320 gündür. Doğum sığırlara göre daha kolay ve kısa sürede gerçekleşmektedir. Bunda manda sağrısının düşük ve geniş olmasının önemli rolü vardır.

Malaklar 8-10 günlükken geviş getirmeye başlar, dolayısıyla bu yaştan itibaren önlerinde bulunan kuru ot ve karma yemleri tüketebilirler. Bu nedenle 10. günden itibaren malakların önünde devamlı olarak karma yem ve yumuşak, kuru ya da yaş ot bulundurulmalıdır. Bu şekilde kaba yem verilerek hayvanların yeterince protein ve sellüloz almaları sağlanmış olur. Karma yemler hazırlanırken, sindirilme düzeyinin yüksek olmasına ve içerdiği protein yapısının süt proteinine yakın olmasına özen gösterilmelidir. Bu nedenle soya küspesi, hatta et-kemik unlarının malak karmalarında kullanılmasında yarar vardır. Malak karma yemlerinde diğer çiftlik hayvanlarının yemlerinde olduğu gibi, arpa, buğday, çavdar, mısır kırmaları, buğday kepeği, yağlı tohum küspeleri, vitamin ve mineral katkıları, tuz ve mermer tozu kullanılır.

Mandalardan diğer sığır türlerinden olduğu kadar et ve süt elde edilmez. Ancak zamanla geliştirilen yeni manda ırkları biraz daha fazla süt verebilir. Önceleri bir mandadan 3000 lt süt sağlanırken, iyileştirilmiş manda ırkları ile bu miktar 5000 lt'ye kadar yükseltilmiştir.

Mandanın süt verimini çeşitli faktörler etkiler. Günlük süt verimi doğumdan 6-10 hafta sonrasına kadar artar, daha sonra yavaş yavaş azalır. Mandalar da sığırlar gibi makine ile sağılabilir. Ancak mandaların meme başları, kültür ırkı sığırlarınkinden küçük olduğu için makineli sağımda kullanılacak memelik başlıkları mandaya uygun olmalıdır. Eğer mandaya uygun başlık bulunamıyorsa yerli sığırlar için uygun olan memelik başlıkları kullanılmalıdır. Çabuk strese girdikleri için ilk doğum yapan mandaların makineli sağıma alıştırılması gerekir. Makineli sağıma alışma, verimi yüksek ve kültür ırkı mandalarda çok daha kolay olur. Manda sütü çok değerli bir gıda maddesidir. 100 gr inek sütü 70 kalori enerji verirken, aynı miktarda manda sütü 109 kalori enerji verir.

Bakımı daha kolay ve daha ekonomik olduğu için mandalar çoğunlukla meralarda yetiştirilir. Derisi güneşe karşı hassas olan manda, çamurla sıvanma ya da suya girme ihtiyacı duyar. Bu yüzden manda yetiştiriciliği için sulak bir alan ya da çamurlu göller gerekir. Bunun olmadığı takdirde bu ihtiyaçlar yapay bir göl ya da duş sistemi yapılarak giderilebilir.

Manda çiftliğindeki bakım, besleme ve barınak koşulları inek çiftlikleriyle tamamen aynıdır. Bir manda barınağında yemlik, yem yolu, dışkı yolu, manda yatakları, yem deposu ve süt muhafaza bölümlerinin bulunması gerekir. Bina tavanının ahşap ve alçak olması, zeminin ise tuğladan yapılması önerilir. Çünkü beton yataklarda hayvanlar enerji kaybedebilir. Manda yavruları ahır içinde, güneş alan, havadar, hava cereyanı olmayan bir yerde barındırılmalıdır. Ahır ne çok soğuk ne de çok sıcak olmamalıdır. Ahır zemini asla ıslak kalmamalıdır. Her malak için 2 m² yer hesabı ile mandalar bir arada bulundurulabilir.

Mandalar çok sıcağa dayanamadıkları gibi soğuğa karşı da duyarlıdırlar. 0 °C'nin altındaki sıcaklıklar mandaların üşüyüp titremesine, kuyruk uçlarının donarak kangren olmasına ve düşmesine sebep olur. Aşırı soğuklara bir de yetersiz beslenme eklenirse, metabolizmaları bozulur, karaciğer ve böbrek yetmezliği sebebiyle ölürler. Mandaların ortalama yaşam süreleri 30 yıl kadardır.

Ülkemizde yapılan bazı araştırmalar sonunda manda yetiştiriciliği ve besleme konusunda  aşağıdaki bulgular elde edilmiştir.Bu bulgular uygulamaya aktarılabilir olması açısındanda önem arz etmektedir;.

1-Kesif yem karmasında ayçiçeği küspesi yerine malt çilinin %50 ve %100 oranlarında ikame edilmesinin mümkün olmakla birlikte, bu uygulamanın manda beslenmesinde süt verimi açısından karlı olmasına karşın sığır beslenmesinde az da olsa gelir kaybına yol açmaktadır. Ayrıca malt çilinin rasyon içerisinde oranındaki artışa paralel olarak süt yağı yüzdesinde düşmeye sebebiyet verdiği, bunun da manda yetiştiriciliğinde arzu edilmeyen bir durum olduğu sonucuna varılmıştır.

2-On iki ay ve 6 ay yaşta besiye alınan erkek mandaların optimum besi sürelerinin sırasıyla 126 ve 155 gün olduğu ortaya konmuştur.

3-Yedi-11 yaşlı esmer ırk sığır besisinde yem sanayii besi yemi ile beslemenin rasyonda malt çili olan yemle beslemeye göre daha karlı olduğu, manda besisinde ise her iki yem rasyonu ile beslemenin arasında farkın bulunmadığı; dolayısıyla malt çili içeren rasyonlarla beslemenin manda besisi için daha karlı olduğu  saptanmıştır.

 4-Ürenin manda besisinde protein kaynağı olarak kullanılabileceği belirtilmiştir.

5- Mandalarda kastrasyonun günlük canlı ağırlık artışı ve yemden yararlanma yeteneğine sığır türüne göre olumsuz, karkas randımanı ve soğutma kaybı üzerine ise olumlu etki yaptığı saptanmıştır.

  6- “Mandaların malaklarını görmeden sütlerini bırakmadıkları, malağı ölen mandanın kuruya çıktığı ve bunun önlenmesi için ölü malağın derisinin bir başka malağa bağlanarak ananın sütünün bırakmasının sağlandığı, elden süt içirmenin malaklarda ölüm oranını artırdığı, ananın süt verimini azalttığı” gibi görüşlerin geçersizliği kanıtlanmıştır. Mandalar makine ile sağılmış ve bu şekildeki sağımın süt verimine olumlu etkisi olmuştur. Elden süt içirme ile malakların süt tüketimi klasik 

yetiştirmeye göre önemli derecede azalmış, böylece değerlendirilen süt miktarı artmıştır. Malakların elden süt içmeye alışmaları, manda sütünde inek sütünden daha kolay olmaktadır. Ağız sütünü aldıktan sonra elden süt içirmeye manda sütü ile başlanması ve alışma sağlandıktan sonra sığır sütüne geçmenin daha uygun olacağı kanaatine varılmıştır.   

   7- Anadolu mandalarında yem formunun yem tüketimi üzerine olan etkileri, yem çeşidi ne olursa olsun en fazla yem tüketimi toz form ile gerçekleştirilmiştir. Bunlardan da en fazla tüketilenin toz formdaki arpa olduğu gözlenmiştir. Hemen hiç bir yem çeşidinde kırma form istemle tüketilmemiştir. Karma yemin sadece 16 mm pelet çaplı olanı diğer formlarına  (8 mm pelet çaplı ve toz) göre daha çok sevilerek  tüketilmiştir. 100 kg canlı ağırlık için tüketilen kuru madde miktarı arpa + buğday + mısır + karma yemin dane formda daha yüksektir.

    8- Manda besinde kaba yem oranının rasyonda yüksek olması, kas dokusunu daha fazla geliştirmiş; yoğun yem oranının artmasının ise kas içi ve kaslar arası yağ dokuyu daha fazla arttırmıştır. Rasyonda yoğun yem oranının artması daha yüksek randıman vermiştir.

                    KASTAMONUDA MANDA YETİŞTİRİCİLĞİ
     Kastamonu da Kömüş,camız olarak ta adlandırılan manda  1980 yılına kadar hatırı sayılır bir sayıda iken bugün sayısı bin civarındadır.Yerli pazarlarda Manda (Kömüş)yağı,yoğurdu özellikle torba yoğurdu rağbet görmüştür.Erkek mandalar köylerimizde çift sürmede,harman işlerinde,orman köylerinde orman envali çekiminde kullanılmıştır.Çok az olmakla birlikte orman envali çekiminde kullanıldığı görülmektedir.Kastamonuda hayvancılıkla uğraşan çiftçilerimizin ahırlarında bir veya iki adet olan manda ayrı olarak otlatılmaktadır.Köylerde nüfusun azalması ,genç nüfusun şehirlere inmesi,gelenek olarak ahırlarında manda yetiştiren yaşlıların ölümleri gibi sebeplerden dolay sayı yok denecek kadar azalmıştır.

İlimizde en çok  manda 700 sayısıyla Cide ilçemizde yetiştirilmektedir.Cide İl Genel Meclisi üyelerimizden aldığımız bilgiye göre mandalar özellikle eti için yetiştirilmekte özellikle  Bartın İlinde

pazarlanmaktadır.Zira bu ilde manda  etinden yapılan sucuk rağbet görmektedir.Cide ilçemizde manda yetiştiriciliği genelde  saldım çayıra usulüyle yapılmaktadır.Mandalar yılın büyük bölümünü arazide geçirmektedir.

Son yıllarda mandaya verilen hayvan başına 350 TL teşvik,Tarımsal Araştırmalar Genel Müdürlüğünün yürütmekte olduğu” halk elinde manda ıslahı uygulama projesi “için hayvan başına vermiş olduğu 600TL lik teşvikte sayıyı artırmaya yetmemiştir.Gözlemlerimize göre bazı iller bu teşviklerden oldukca iyi yararlanmaktadırlar.

 İlimizde manda yetiştiriciliğinin bir geleneği bulunmaktadır.Manda yetiştirmeye hevesli kişilerin teşvik edilmesi ,özellikle Daday etli ekmeği için o bölgede yetiştiricilik yapılması uygun olacaktır.
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2

0
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5

2

1

0
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5

2

1

0

8

AZDAVAY

SABUNCULAR

1

0

0

0

1
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1

0

0

0

1

CİDE

ABDULKADİR

5

0

0

0

5

AKÇA

30

2

8

6

46

BAŞKÖY

25

2

6

2

35

ÇUKURÇAL
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0

1

0

20

DERE

8

0

0

0

8

EMİRLER

5

0

2

2

9

GÖKÇELER
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3

7

4
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1
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1
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1
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0
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0

6

KUMLUCA

20

0
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8

0

5

3

16
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6

0

1

0

7
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0

1

0
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0

0
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0

0
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0
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2
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6
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2
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3
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3

8

1

54
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4

0
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4

DOKUZKAT

4

0
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4
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6
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2
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9
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4
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1

1
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MERKEZ

6

0

0

0

6
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1

0

0

0

1
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1
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0

0

1
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5

0

2

1

8

YUKARIBATAK

1

1

0

0

2

TOPLAM

41

2

7

2

52

PINARBAŞI

ÇAMKIŞLA-BENLE

13

0

8

0

21

DİZDARLI

6

0

0

0

6

KALAYCI-DERECİK

3

0

0

0

3

MERKEZ

2

0

0

0

2

TOPLAM

24

0

8

0

32

SEYDİLER

MERKEZ-DELİHACILAR

10

0

1

5

16

TOPLAM

10

0

1

5

16

ŞENPAZAR

KALAYCI

4

0

2

1

7

TOPLAM

4

0

2

1

7

TAŞKÖPRÜ

AŞAĞIÇAYIRCIK

1

0

0

0

1

AŞAĞIEMERCE

1

0

0

0

1

BOYUNDURCAK

9

0

0

1

10

DURUCA

2

0

0

0

2

KARAPÜRÇEK

4

0

1

0

5

TEPEDELİK

3

0

0

0

3

TOPLAM

20

0

1

1

22

TOSYA

GÖVRECİK

1

0

0

0

1

MERKEZ-DİLKÜŞAH

1

0

0

0

1

ORTALICA

1

0

0

1

2

TOPLAM

3

0

0

1

4

TOPLAM

762

50

133

63

1.008

2008-2011 Hayvan Varlığı

2008

2009

2010

2011

2012

Büyükbaş

266.269

255.462

248.097

266.595

Küçükbaş

82.650

73.610

70.226

89.651

Manda

220

490

668

740

991

Kanatlı

280.862

276.000

280.000

311.065

Arı (kovan)

8.000

15.000

21.823

33.141

Manda Desteği

2009

2010

2011 (2012 de ödenen)

2012

Manda

203

253

353

416

Tutar

50.750 TL

63.250 TL

105.900

145600

Destekleme Tutarı

250

250

300

350

                                Yemlik otu ve özellikleri

             Kastamonu ilimiz ve çevresinde yelmik veya yelmük diye ifade edilen otun esasında bilimsel olarak ismi yemlik otudur. Güzel Anadolu’muzda yemlik otu yabani ot olarak toprakta yetişen bir ot türüdür. Yöremiz insanları bu otu toplayıp tuz dökerek çiğ olarak yemektedirler. Baharın gelmesiyle eriyen karların altından çıkar, ilkbaharla gelen yağmurlarla serpilir ve büyürler. Yemlik otunu bulabileceğimiz alanlar genelde herkesin bildiği gibi çayırlar, yaylalar, dağlar ve ekili alanların içersidir.Nisan ayı geldiğinde yapraklanmaya başlar ,bu zamanda toplanıp yenilebilir. Daha sonra sararmaya başladığında yenme özelliğini kaybeder.

             Yemlik otu içerdiği  vitamin ve mineral bakımından oldukça zengin bir ot türüdür. Vücut direncini artırır ve anlık ısı değişikliklerine karşı ihtiva ettiği A,C,E , B2 ve B6  vitaminleri sayesinde vücudumuzu korur. 

           Kastamonu’nun çekme helvası, sarımsağı, etli ekmeği ve pastırmasından sonra neden ”yemlik otlu peyniri” meşhur olmasın. Biz Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonu olarak bu konuda çalışma yapılmasını zira yöremize faydalı olacağına inanıyoruz. Yine yemlik otunun çorbası,böreği,salatası ve ekmeğinin yapılabileceği kanaatindeyiz.

         Yemlik otunun bilimsel olarak araştırılmasının, zira yöresel olaraktan bütün özelliklerinin ortay konmasını arzu etmekteyiz.

          Bu bağlamda Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü ile Kastamonu Üniversitemizin bir ve beraber olup araştırma yapmasını öneriyoruz. 
           Yüce Meclisimize arz olunur.   …../12/2013



	           KOMİSYON BAŞKANI

             Muharrem TOPÇU

	                    BAŞKAN VEKİLİ

  Sabri BAYRAMOĞLU
	                          ÜYE

Öncay ERSOY

	                          ÜYE
              Hasan ARSLAN

	                               ÜYE

Fazıl DELİGÖZOĞLU
	                          


