İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

                       Komisyonumuz Hasan ARSLAN Başkanlığında; Öncay ERSOY, H.Tolga İNCE, Remzi AKGÜN, Hüseyin YAVUZ, Mustafa KALINÇILDIR ve Hakkı ÇOLAK’ın iştirakleri ile toplandı.


        Meclisimizin 03.11.2010 günlü 3.birleşiminde görüşülerek Komisyonumuza havale edilen, İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Doymuş Köyü Köy Yerleşik alan tespiti ile ilgili yerinde yapılan  incelenmeler neticesinde; 

                       İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Doymuş Köyü, belediye ve mücavir alan sınırları dışında kalmakta olup, planı bulunmayan alanlardandır.
                      Söz konusu köyde İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teknik elemanlarınca hazırlanan köy yerleşik alan tespiti dosyası, ilgili Köy Muhtarlığı ve köy ihtiyar heyetince  imzalanmıştır.
          Doymuş Köyü, Kerpiç Mahallesi, Doymuş (Merkez) Mahallesi, Abdulgazi Mahallesi ve Mandıra  Mahallesi olmak üzere 4 mahalleden oluşmaktadır. Kerpiç Mahallesinde köy ortak yapısı, çeşme ve köy konağı; Doymuş-Merkez Mahallesinde köy ortak yapısı, çeşme ve köy konağı; Abdulgazi Mahallesinde köy ortak yapısı, eski ilkokul(köy konağı), cami, imamevi ve çeşme; Mandıra Mahallesinde köy ortak yapısı, su kuyusudur.
                       Köy yerleşik alan (meskun) sınırları ile köy yerleşik alan civarının sınırları köy ihtiyar heyetinin görüşü alınarak mevcut binaların en dışta olanlarına sıra ile numaraları verilmiş ve dış kenarlarından geçirilen çizginin içinde kalan alan köy yerleşik (meskun) alan alanı; bu çizgi ile 100 metre dışında geçirilen sınır içerisinde kalan alan köy yerleşik alan civarı olarak, Köy Yerleşik  Alan Tespit Komisyonunca belirlenmiştir.
                       Plansız  Alanlarda Uygulanacak İmar Yönetmeliğinin 43. maddesi ve 3502 sayılı İl Özel İdare Kanununun 6-b maddesi gereği;  İlimiz Taşköprü İlçesi Doymuş Köyü köy yerleşik alan dosyasının komisyonumuzca uygun olduğu kanaatine varılmıştır.
                       Yüce Meclisimize arz olunur. 03.12.2010 
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