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RAPOR
	                         Kastamonu kırsalında yaşayan ve yetiştirilen köpeklerin İlimize ait bir ırkı varmıdır, yaşlandıktan sonra köylerden şehrimize bırakılan ve tehlikeli olan bu hayvanlar hakkında barınması açısından İl Özel İdaresi olarak neler yapılabilir, neler yapmalıdır, konularının araştırılması için Meclis üyelerince verilen 06.02.2014 tarihli yazılı önerge hakkında yapılan komisyon çalışmamızda;
KASTAMONUDA KÖPEK YETİŞTİRİCİLİĞİ

               Yaptığımız araştırmalar da çoban köpeği  olarak Kangal(karabaş),Akbaş ,Aksaray Malaklısı ırkı köpekler  ve bunların melezleri yetiştirilmektedir. Bunun yansıra çeşitli ırklardan av köpeği meraklıları tarafından yetiştirilmektedir. Biz konumuz çoban köpeklerini yani sürü köpeklerini alacağız.

             Kastamonu köylerinde özellikle Kangal ve Aksaray Malaklısı köpek ırkları tercih edilmektedir. Kısmen Akbaş köpeklerini görmekte mümkün olmaktadır.

             Kangal evleri ,hayvan sürülerini tam bir sadakatle korumakta dır.Köylerde ve hayvan sürülerinin bulunduğu yerlerde hayvanlara yaklaşılmadığı sürece insanlara saldırdığı enderdir. Hele sahiplerinin yanında misafirlere zarar verdiği görülmemiştir.

             Ancak Akbaş ve Aksaray malaklısı cinsi köpekler daha sert tabiatlı hayvanlardır. Köylerde komşularını ısırdıkları sıkça görülmektedir. Kangal köpeği dostumun dostu dostumdur, Akbaş; dostumun dostu dostumdur ancak düşmanımda olabilir diye düşünür darbı meseli sıkça anlatılmaktadır.

             Ziyarete gittiğimiz köpek çiftliklerinde birinci sırada Kangal, ikinci sırada Aksaray malaklısı yetiştirilmektedir. Yavrular, büyükler, damızlıklar her an müşteri bulabilmekte ,iyi paralara alıcı bula bilmektedir.

             Konuştuğumuz köpek yetiştiricileri ve köylerdeki köpek sahipleri bir tespitlerini bizlerle paylaştılar. Geçtiğimiz zaman içerisinde çeşitli yollarla itlaf edilen köpekler çöplüklere ve kırsalda rast gele atılmaktadır. Bu hayvanların leşlerinde aç kurtlar yemekte, yavrular köpek etini ve onun tadını alarak büyümekte ve köpek etin ide severek yemektedirler. Köpek eti tadına alışan kurtlar sürülerdeki koyun, keçi ve sığırlar yerine sürüdeki köpekleri öldürüp yemeye çalışmaktalar. Hayvan sürülerine saldıran kurtlardan değil kapılardan köpekleri toplayan kurt sürülerinden bahsedilmektedir. Kurtların bu şekilde avlanma alışkanlığı edinmeleri yani doğal yaşam alanları dışında avlanmaları, domuz ve geyik, karaca sayısının giderek artmasına ve doğal dengenin bozulmasına sebep olmaktadır. 

             Diğer bir konumuz şehir merkezlerinde yaşayan başıboş dolaşan köpeklerdir. Şehrin belirli bölgelerinde gruplar oluşturan bu hayvanlar orada yaşayanlar için tehlike oluşturmaktadır. Özellikle çocuklar tehlike altındadır. Çeşitli zoonoz hastalıklar bu hayvanlardan insanlara bulaşabilmektedir.(kuduz, karaciğer, akciğer kistleri, barsak parazitleri vs gibi).

             Hayvanları Koruma Kanunu 1.7.2004 tarihinde 5199 sayılı kanunla yürürlüğe girmiştir. Aynı kanunun 5.6.10.13.15.17.18.19 ve 27 nci maddelerine dayanılarak Hayvanların Korunmasına Dair Yönetmelik 12.05.2006 tahinde Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe girmiştir. Bu yönetmelikte her husus ayrıntılı olarak ele alınmıştır.

               Yönetmelik gereği İllerde il hayvan koruma kurulları oluşturulmuş, sahipsiz kedi ve köpekler için şehirlerde Belediğiler, Özel idare sınırları içinde Orman ve Su İşleri Bakanlığına bağlı Orman Bölge Müdürlükleri bünyesinde şube müdürlüğü yetkili kılınmıştır.

                Araştırmalarımız neticesinde yönetmeliğin uygulanmasında bazı yapısal ve maddi sorunlar yaşanmaktadır. Bu konuların zamanla düzeleceği düşüncesiyle kırsal kesimde Köy muhtarlarının aktif görev alması kanaatindeniz. Bu konu ile ilgili çalışma yapılmasını ,köy muhtarlarının devreye sokulmasıyla uygulamanın daha başarılı olacağını düşünüyoruz. 

                Bizlerin bu konudaki tavsiyesi şudur: Köylerimizde, köy muhtarları köydeki köpekleri tesbit edip ilgili birimlere bildirilmelidir. Bu altı ayda bir tekrar edilmelidir. Zira köpekler sene iki defa yavrulayabilmektedirler. Böylece köpek sahipleri baka bilecekleri kadar köpek besleyeceklerdir. Bunun hilafına iş yapanlar cezalandırılmalıdır..

                Şehir merkezlerindeki sahipli köpeklerde cip uygulanmasına başlanmalıdır. Kırsaldan kentlere köpek gelişinin önüne bu ve benzeri yollarla geçilebileceği kanaatindeyiz. 
                 Meclisimizin bilgilerine arz ederiz. …../0../2014



	           KOMİSYON BAŞKANI

             Muharrem TOPÇU

	                    BAŞKAN VEKİLİ

  Sabri BAYRAMOĞLU
	                          ÜYE

Öncay ERSOY

	                          ÜYE
              Hasan ARSLAN

	                               ÜYE

Fazıl DELİGÖZOĞLU
	                          


