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RAPOR
	             Sayın Meclis Başkanım, Sayın Meclis üyelerim, Sayın Basın mensupları 09.04.2015 günü 4.birleşiminde görüşülerek komisyonumuza havale edilen önergenin raporunu okumak üzere söz almış bulunuyorum hepinizi saygıyla selamlarım.

             Bölgemizde yaşanan iklimsel yoğun yağış ve kar erimesi neticesinde Devrez Çayının debisi yükselmekte ve çay kenaramda bulunan tarım arazilerinde yer yer su baskınları meydana gelmektedir.Suların çekilmesi ile buğday vb ekili bulunan arazilerde ürün sararı oluşmaktadır.liçemizde Çeltik üretimi yapılan,Yukan Kayı,Aşağı Kayı, Dağardı, Akbük, Suluca, Sevtoçören, Karabey, Bayat, Çepni, B.Kızılca, Küçük Kızılca, Kınık, Aşağı Dikmen, Sofular, Kuşçular, Yenidogan, Çevlik, Ortalıca, Karaköy, Sapaca, Çaykapı, Zincirlikuyu köylerinde bulunan çeltik arazilerinin sulanmasında kullanılan arkların, Devrez Çayından suların aktanldıgı bentlerin tamamı hasar gönnektedir.Hasar gören yerlerin temin insan işgücü ite tamir edilememektedir.Köylerde yaklaşık 10,000 dekar alanda çeltik üretimi yapılmakta olup çeltik ekimi Nisan ayından itibaren başlamaktadır. Devrez Çayında bulunan bentlerin tamir edilememesi durumunda çeltik üretimi yapılamamakta ve bundan dolayı 10.000 dekarlık çeltik tarlası boş kalmakta ve çeltik üreticileri, bölge insanı olumsuz etkilenmektedir. Sonuç olarak;

Kastamonu Devlet Su İşleri Bölge Müdürlüğü tarafından Tosya ilçemizde bulunan Devrez Çayı'mn İslahı yapılmak suretiyle ve Devrez Çayının belirli aralıklarla su toplama merkezleri yapılması halinde kurak aylarda çay suyunun kullanıma açılması çlftçüerimizi ve bölge insanlarını ral»tlatâcakür,Bununla bereber suyun daha aktif kullanımı sağlanacak kaynak israfımızda önlenecektir.

Raporun Tarım  il Müdür lügüne ve  İl Afet müdürlügüne gönderilmesi, 
                       Yüce Meclisimize arz olunur.   30/04/2015
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