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RAPOR
	            03.06.2015 Tarihinde Yavuz ÖZDEN, İmren ATA ve Mevlüt ERSİN tarafından İl Genel Meclis Başkanlığına verilen dilekçede Şenpazar İlçesinde fındık üretimi yapan çiftçilerin fındık alan bazlı gelir desteğinden faydalanamadıkları bildirilmiştir.


Yapılan inceleme ve araçtırmalar sonucunda Şenpazar ve Küre İlçelerimizde fındık alan bazlı gelir desteğinden yararlanılamadığı anlaşılmıştır.


Küre İlçe Tarım Müdürlüğünden alınan verilere göre Çiftçi Kayıt Sistemine kayıtlı 130,00 dekar alanda ve kayıtlı olmayan 239,00 dekar alanda ve ölü şahısların üzerinde bulunan tapulu alanların 160,00 dekarında fındık üretimi yapılmaktadır.Toplam 529,00 dekar alanda Küre İlçesinde fındık üretimi yapılmaktadır.


Şenpazar Tarım İlçe Müdürlüğünden alınan verilere göre 70 civarında işletmenin 1.324,00 dekar alanda fındık üretimi yapıldığı çiftçi beyanı esas alınarak tespit edilmiştir.


Kastamonu'ya bağlı Küre ve Şenpazar İlçemizde toplam 130 işletmede toplam 1.853,00 dekar fındık üretimi yapılmaktadır.Küre İlçemizin köyünde yaşayan kişi sayısı 3.383 kişidir.Şenpazar  İlçemizin köyünde yaşayan kişi sayısı ise 3.327 kişidir.Toplam iki ilçede yaşayan çiftçimizin toplamı sayısı 6.710 dur.


Bu iki ilçemizde fındık alan bazlı gelir desteğinin verilebilmesi için öncelikle fındık üretim alanlarının kayıt altına alınması tapudan kaynaklanan problemlerinin giderilmesi gerekmektedir.Zira üretim alanı ve üretim miktarının diğer fındık desteği alan ilçelerle karşılaştırıldığında yeterli alan ve üretim miktarına sahiptir.Bundan dolayı fındık üretim alanlarının kayıtlarının resmileştirilmesi ve Bakanlar Kurulundan fındık alan bazlı gelir desteğine dahil edilmesi sağlanmalıdır.Küre ve Şenpazar ilçemizin köylerinde geçimini tarımdan sağlayan çiftçilerimizin %60 fındık üretimi yapmaktadır.
            Meclisimize arz olunur. 30.06.2015
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