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RAPOR
	            2015 yılı Nisan, Mayıs, Haziran aylarında yağan yağmurlar neticesinde dolu ve sel felaketi yaşanmış olup, İlimiz Merkez ve İlçelerindeki üreticilerin mağduriyetlerinin giderilmesi kapsamında bir araştırma yapılması, zarar ve ziyanların belirlenmesi ile ilgili 07.07.2015 tarihli önerge hakkında komisyonumuzca yapılan çalışmalarda;
08.04.2015 tarihli 2015/7510 sayılı Bakanlar Kurulu kararıyla çeşitli afetler nedeniyle zarar gören gerçek veya tüzel kişi üreticilerin T.C. Ziraat Bankası A.Ş. Ve Tarım Kredi Kooperatiflerine olan düşük faizli kredi borçlarının ertelenmesine dair kanunun yürürlüğe girmesi ile Kastamonu merkez ve ilçelerinde hasar tespit çalışmaları başlamıştır.

Merkezde Vali veya görevlendireceği Vali Yardımcısı Başkanlığında Bakanlık İl Müdürü, Bakanlık İl Müdürlüğü Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü, Defterdarlık Yetkilisi, Tarım Kredi Kooperatifi Temsilcisi, Ziraat Odası Başkanı veya yetkili temsilcisinden oluşmuştur.

İlçe hasar tespit komisyonu kaymakam veya görevlendireceği vekilinin Başkanlığında Bakanlık İlçe Müdürü, Bakanlık İlçe Müdürlüğünde görevli teknik personel, mal müdürü, Tarım Kredi Kooperatifi Temsilcisi, Ziraat Odası Başkanı veya yetkili temsilcisi ile muhtarlardan oluşturulmuştur.

Kastamonu merkezde Bakanlık II Müdürlüğüne müracaat eden yaklaşık 40 köyden 145 çiftçinin dilekçesine istinaden, gidilerek hasar tespiti yapılmış olup, hali hazırda hasar tespit çalışmaları devam etmektedir.

İlçelerimizden Tosya, Şeydiler, Devrekani, Taşköprü, Daday, Hanönü ve İnebolu ilçelerinde hasar tespit çalışmaları devam etmektedir.

İl genelinde yaklaşık 8500-9000 çiftçinin 110.000 dekarlık alanda ceviz, şeftali, kiraz vb. meyve aağaçları ile buğday, arpa, patates, sarımsak, silajlık mısır vb. Ürünlerinde don, dolu, aşırı yağış, sel ve su baskınları nedeniyle zarar meydana geldiği tespit edilmiştir.

Parsel bazında değerlendirildiğinde yüzde otuz ve üzerinde hasarı olan çiftçilerin ziraat bankasına olan borçları ertelenecek, Tarım Kredi Kooperatiflerine olan borçları ise ürün sigortalarının olması halinde ertelenecektir. Çiftçilerin zararına ilişkin ödeme ise sadece ürün sigortası oalan çitçilere, sigorta şirketi tarafından hasar oranına göre zararlarının karşılığı ödenecektir.

Bu çalışmalara istinaden Kastamonu merkez ve ilçelerinden Bakanlığa afet ihbarı yapılmıştır.

             Yüce Meclisimize arz olunur.   31.07.2015
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