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RAPOR
	         İl genel meclisinin 04.09.2015 tarihli 4. bileşiminde komisyonumuza havale edilen; İlimiz genelinde 2014 ve 2015 yıllarında bal üretimi yetiştiricileri ciddi sıkıntılar yaşamaktadır. Üretim rekoltesi neredeyse sıfıra yakındır, bu yüzden yetiştiricilerimiz sıkıntıdadır üreticilerimize ne gibi destekler verilebilir, neden üretimde ciddi düşüşler var, bunların araştırılması ile ilgili önerge hakkında yaptığımız çalışma ve araştırma aşağıdadır.


İlimizde yaklaşık 45.000 adet arı kovanı bulunmakta olup yıllık yaklaşık 700 ton civarında bal üretimi gerçekleşmektedir. İlimizde Arı Yetiştiricileri Birliği ve Bal Üreticileri Birliği olmak üzere 2 adet birlik bulunmaktadır. Arı Yetiştiricileri Birliğine 768 kişi kayıtlı olup, Bal Üreticileri Birliğine ise 113 arıcı kayıtlı bulunmaktadır. Kovan başı 10-15 kg olan bal üretimi son yıllarda 3-5 kg’a  kadar düşmüş bulunmaktadır.


Balın Oluşumu: Bal arıları 450 g bal yapmak için 2 milyondan daha fazla çiçekten nektar alır. Uzun dilleriyle topladıkları nektarı karınlarında tutarlar. Bal arıları kovana döndüklerinde  topladıkları nektarı diğer işçi arılara aktarır. İşçi arılar balarılarının karınlarındaki nektarı ağızlarıyla emer. Bu arılar nektarı yarım saat boyunca çiğner. Bu süre içinde enzimler nektarın içindeki şekeri basit şekere dönüştürür. Bu aşamadan sonra arılar, kanatlarını yelpaze gibi kullanarak, nektarın içerdiği suyu buharlaştırıp peteklerdeki nektarı daha koyu kıvamlı şurup haline dönüştürür. Bal kıvama geldiğinde arılar petekte bulunan altıgen hücreleri balmumu ile kapatır. Bal tüketilene kadar burada saklanır. O halde balı, arıların çiçeklerin nektarlarını, bitkilerin veya bitkiler üzerinde yaşayan bazı canlıların salgılarını topladıktan sonra, kendilerine özgü maddelerle karıştırıp değişime uğrattığı ve peteklere depoladıkları tatlı madde olarak tanımlayabiliriz.
          Balın tarihi insanlık tarihi kadar eskidir. Son yıllarda Mısır’da firavun mezarlarında yapılan araştırmalarda 3200 yıllık kurumuş bala rastlanmıştır. Okunan tabletlerden Eski Mısırlıların 4000 yıl öncesinden beri balı hem besin ve ilaç olarak hem de dini  törenlerde kullandığı anlaşılıyor. MÖ 3000 yıllarında Mezopotamya’da yaşayan Sümerlerinde balı ilaç olarak kabul ettiği biliniyor.

         Soframıza gelen balın nasıl bir çalışma birliğiyle meydana geldiğine bakarsak; Yaklaşık 60.000 işçi arısı olan bir kolonide, 20.000 adet tarlacı arı vardır. Günde sefer sayısı ortalama 10 olarak kabul edilirse, 200.000 sefer gerçekleştirilmiş olur ve toplam 10-20milyon çiçek ziyaret edilir. Bu süre içinde toplanan yaklaşık 10 kg nektardan, 5 kg bal üretilir; bu balın da, 1 kg'ını kendileri tüketir. Arıların uçuş mesafeleri hakkında kesin bir bilgi yoktur. Ancak; 3-5 km yarı çaplı bir daire içinde uçtukları bilinmektedir. Bir arının, kursağını bir kez doldurmak için en az 1500 çiçeğe konması gerekir. Bir yüksük bal yapabilmesi için 60 kez kursağını dolup boşaltması, bunun için de en az 90,000 çiçeğe konması gerekir. Bir tarlacı işçi arı, günde 10 uçuş yaparak, flora durumu ve mevsim göre 15-20 mg nektar toplar. Nektarın balözüne çevrilme oranı %50 kabul edilir. Gezici ve teknik arıcılık yapan bir arıcının, bir kovanında 20.000-60.000 tarlacı arısı olduğunda, bir günde elde edebileceği bal miktarı yaklaşık olarak 20.000 adet arı x10 uçuş x 15 mg nektar x %50=1.5 kg olacaktır. Arının yarım kilo bal yapabilmesi için 3 milyon yediyüzellibin kez çiçeğe konup kalkması gerekir. Bir kilo bal yapabilmek için 40 bin arının 6 milyon çiçeği dolaşması gerekir. Bir kovan arının, 1 kilogram bal üretmesi ve yaşamını sürdürebilmesi için 8 kilogram bal tüketmesi gerekir. Bu da, kovandaki arıların dünya çevresinde 6 kez dönmesi demektir.


Balın oluşumu ile ilgili yapmış olduğumuz bu açıklamadan sonra ilimizde meydana gelen bal rekoltesinin düşüşü ile ilgili olarak tesbit ettiğimiz sebebler;
1-Arı kolonilerinin mevsimsel sıcaklık seviyesinin düşük olması sebebi ile yeterli seviyeye ve sayıya ulaşamaması.

2-Son yıllarda Çiçeklerin açma dönemlerinde hava sıcaklığının bal salgılanacak seviyede olmaması.

3-Bal oluşumunun en yüksek olduğu Nisan-Mayıs-Haziran  aylarında aşırı yağış olması dolayısı ile çiçeklerdeki nektarların yıkanması.

4.Arı kolonilerinin varroa ile mücadelesinde yeteri kadar başarılı olunmadığı.

5-Son bahar bakımının yeterince yapılmadığı.

6-Nektar sıkıntısı dolayısı ile ilk bahar bakımının ve bahar temizliğinin eksik yapıldığı.

7-Yöreye uygun arı ırklarının azalmış olması.

Arı üreticileri ve Bal Üreticileri birliği üyelerine her yıl bahar aylarında kovan başına 10 TL olmak üzere malzeme desteği verilmekte, ayrıca TKDK tarafından proje karşılığı %50 hibe destekli arıcılk malzeme ve ekipmanları ile ilgili desteklemelerde yapılmakta. Arıcılara yönelik düşük faizli bankaların vermiş olduğu kredilerde mevcuttur.
Sonuç olarak diyebiliriz ki; Sezon ne kadar yağışlı ve olumsuz gitmiş olsada İlkbahar ve sonbahar bakımlarının en iyi şekilde yapılmış olması, Varroa ve arı hastalıkları ile mücadelenin iyibir şekilde yapılması ve yöreğe uyumlu arılarala çalışılması ilimizde bal rekoltesini bir nebzede olsa koruyacaktır. İlk bahar başında yapılan malzeme desteği bir miktar daha artırılsa iyi olacağı kanaatindeyiz. Ayrıca Tarım İl Müdürlüğü aracılığı ile Tarım İlçe Müdürlükleri ve Arıcılıkla ilgili Birliklerin arıcılara bu hususlarla ilgili seminerler vermesi uygun olacaktır.


Yüce meclisimizin tasviplerine arz ederiz.  30/09/2015
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