İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Araştırma ve Geliştirme (ARGE)  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Niyazi Çakır Başkanlığında, Hüseyin Saraçoğlu, Kadir Yıldırım, Hüseyin Yavuz ve İsmail Çiloğlu’nun’ iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 08.02.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, İlimizin göç verme sebeplerinin ekonomik ve sosyal yönleriyle araştırılması hakkındaki hazırlanan Araştırma ve Geliştirme Komisyonu Raporudur.

GÖÇÜN ÖNLENMESİ

Genel
· Göç Uluslar arası bir sorun olarak Dünyanın gündemindedir.

· Göç sorunu merkezden yerele doğru kararlılıkla yürütülmektedir.

· Yeni teşvik ve kaynakların etkin kullanımı – dış kaynakların değerlendirilmesi.

· İl ve İlçelerdeki kamu – özel ve sivil toplum bu sorunun çözümüne katkı vermelidir.

· Etkin bir kurumsal yapı ve yetenekli kadrolar olmazsa olmazlarıdır.

KASTAMONU OLARAK YAPILMASI GEREKENLER 

· Her İl bir şirket mantığı ile karlı idare edilmelidir.

· Özel İdare  ve Belediye bütçelerinin belli bir oranı üretim ve istihdama ayrılmalıdır.

· Sivil toplum kuruluşları, levhacılık değil fonksiyon icra etmelidir.

· Kastamonu Ekonomik ve Sosyal konseyi acil olarak kurulmalıdır.

· Yatırım programından daha etkin yararlanılmalıdır.

· Atıl potansiyeller harekete geçirilmelidir.

· Sektörel öncelikler belirlenip yatırıma özendirilmelidir.

· Diğer İllere bağlantı sağlanmalıdır.

· Diğer Ülkelerle bağlantı kurulmalıdır.

· Projeler üretilmelidir.

· Siyasi öncelikler değil rasyonel öncelikler dikkate alınmalıdır.

· Engel olma değil, engel atlatmaya destek verilmelidir.
· Kararlı ve samimi olunmalıdır.

· Potansiyeli yüksek bir Vilayet olup, değerlendirilememektedir.

· Çözüm üretenlere destek verilmelidir.

· Programlama – Uygulama – Takip Üçgeni kararlılıkla sürdürmelidir.

Türkiye’de az gelişmiş bölgelerden iş olanaklarının daha geniş olduğu sanayi ve ticaret merkezleriyle iklim koşullarının daha elverişli olduğu turizm merkezlerine doğru yoğun, zorunlu veya gönüllü iç göçün yaşandığı görülmektedir. Ülkemizin gelişmiş ve gelişmemiş bölgeleri arasındaki yaşam standardında görülen büyük farklılıklar göçü artırmaktadır.

İlimiz Kastamonu Türkiye’nin en fazla göç veren illerinin başında gelmektedir. İlimizde nüfusun her geçen yıl erozyona uğramasına neden olan bu toplumsal yaranın nedenleri ve çözüm önerileri konusunda tespit ve önerilerimizi şöyle sıralayabiliriz.

· Temel hedef göçe zorlayan nedenleri ortadan kaldırmak olmalıdır. Bu bağlamda işsizlik sorununu kısa ve uzun vadede çözecek orta ve büyük ölçekli işletmeler kurulmalıdır.

· Yoğun göçün önlenebilmesi, öncelikle ekonomik koşulların iyileştirilmesine bağlıdır. Bu sonuca ulaşmak için yerel kaynakların harekete geçirilmesi ve ekonomiye kazandırılması gerekmektedir. Bu noktada özel sektörün desteklenmesi büyük önem taşımaktadır.

· Bölgemizin şartlarına uygun sosyo-ekonomik yatırımlara öncelik verilmelidir.
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· Göç etme nedeni olarak gösterilen işsizliğe son verilmeli ve bölgeye özgü istihdam politikası gerçekleştirilmelidir.

· Eğitim, kültür ve sağlık alanlarında yatırımlara devam edilmelidir.

· Bölgemizde gelir getirici uğraş alanları oluşturulmalıdır. Bunun için de bölgedeki tarım dışı sektörler de desteklenmelidir.

· Bölge şartlarına uygun kırsal sanayiye geçilmelidir. Böylece kırsal sanayiden en çok yararlananlar kırsal alanda yaşayanlar olacaktır.

· Köy tipi sanayi geliştirilmeli ve el emeğinin değerlendirilmesi yoluna gidilmelidir.

· Devlet yatırımları ile birlikte, ilimizde yatırım yapacak özel girişimciler cesaretlendirilmeli ve özendirilmelidir.

· Gerek köylerde, gerekse il ve ilçe merkezlerinde el sanatlarına dönük imalat ve evlerde yapılacak fason üretim canlandırılması, kooperatifçilik teşvik edilmelidir.

· İlimizin büyük bir bölümü ormanlarla kaplıdır. Orman köylerinden göçe katılanların oranını düşürmek amacıyla, ormanlardan köylünün bilinçli ve etkin bir biçimde orman köylülerinin, orman ürünlerinden daha fazla yararlanabilmesi için olanaklar sağlanmalı ve orman köylülerinin yerinde kalkındırılması için gerekli fon kredileri yükseltilmelidir.

· Üniversitemizde, göçü önleyecek politikalara yardımcı olmak üzere, araştırma yapmak ve bulgulara birinci elden ulaşmak amacıyla araştırma merkezi kurulmalıdır.

· Kooperatifçilik bilinci gelişen Karadeniz’in diğer illerinde tarımsal hayvancılıkla ilgili kooperatifler ile balıkçılık, su ürünlerinin sağladığı istihdam ve ekonomik kalkınma açısından önemli bir yere sahiptir. Ancak sahil ilçelerimizdeki balıkçılarımız günlük geçimlerini dahi zorlukla karşılamaktadır. İlimizde de balıkçılığın geliştirilmesi için balıkçılara her türlü destek sağlanmalıdır.

· Cumhuriyetimizin 10. kuruluş yıldönümü olan 2023 yılına kadar uzanacak Kastamonu Stratejik Kalkınma Planı hazırlanmalıdır.

Yukarıda sayılan hususlar genel bir yaklaşım olarak değerlendirilip daha sonra somut öneriler beklenebilir. Aslında bu hususların hepsi somut projeler ihtiva etmekte olup tek tek tartışıldığında Pandoranın kutusu açılıp cevherler ortaya çıkarılacaktır.                     

 
              Siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz. 
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Niyazi ÇAKIR                                  Hüseyin SARAÇOĞLU         Kadir YILDIRIM
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