İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

              Araştırma ve Geliştirme (ARGE)  Komisyonu Raporu:

              Komisyonumuz Niyazi Çakır Başkanlığında, Hüseyin Saraçoğlu, Kadir Yıldırım, Hüseyin Yavuz ve İsmail Çiloğlu’nun’ iştirakleri ile toplandı.

             Meclisimizin 05.09.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, İlimiz ve İlçelerimizde kurulan ve kurulması düşünülen Organize Sanayi Bölgelerinin İlimize sağlayacağı katkılar ile ilgili hazırlanan Araştırma ve Geliştirme Komisyon Raporudur.

            Yapılan  araştırmalar neticesinde;
             Organize Sanayi Bölgeleri; Sanayinin uygun görülen alanlarda yapılmasını sağlamak, kentleşmeyi yönlendirmek, çevre sorunlarını önlemek, bilgi ve bilişim teknolojilerinden yararlanmak, imalat sanayi türlerinin belirli bir plan dahilinde yerleştirilmeleri ve geliştirilmeleri amacıyla, sınırları tasdikli arazi parçalarının gerekli alt yapı hizmetleriyle ve ihtiyaca göre tayin edilecek sosyal tesisler ve teknoparklar ile donatılıp planlı bir şekilde ve belirli sistemler dahilinde sanayi için tahsis edilmesiyle oluşturulan mal ve hizmet üretim bölgeleridir.

           Organize Sanayi Bölgeleri;

· İl Özel İdaresinin, 

· OSB’nin içinde bulunduğu il, ilçe veya belde belediyesinin, büyükşehirlerde ayrıca büyükşehir belediyesinin, 

· İl ve ilçelerdeki mevcudiyet durumuna göre sanayi odası, ticaret odası ve ticaret ve sanayi odasının, 

· Sanayici dernek veya kooperatiflerinin,
             Birinin veya daha fazlasının temsilcilerine imzalı ve valinin olumlu görüşünü muhtevi kuruluş protokolünün Bakanlıkça onaylanmasıyla tüzel kişilik kazanır.

Yatırım programında yer alacak Organize Sanayi Bölgeleri ve Küçük Sanayi Siteleri Alt Projelerinin Seçimi ve Ödenek Tahsisinde Uyulacak Usul ve Esasların (EK:1) maddesinin 4. fıkrasında; “Yeni bir OSB Projesine başlanabilmesi için, il genelinde mevcut OSB’lerde bulunan toplam parsellerin en az %75’in üretim veya inşaat geçilmiş olması ve yer seçiminin tamamlanması gerekmektedir.
             İlimizde kurulu bulunan ve altyapı çalışmaları tamamlanan mevcut Kastamonu Organize Sanayi Bölgesinin yapılaşma oranı %17 civarında olduğundan, Sanayi ve Ticaret Bakanlığınca ilimizde kurulması düşünülen Tosya, Taşköprü, Seydiler ve Merkez 2. Organize Sanayi Bölgesi çalışmaları ancak mevcut OSB’nin yapılaşma oranının %75’e ulaştığında dikkate alınabileceği bildirilmiştir.
              Organize Sanayi Bölgeleri kurulduğu il, ilçe veya beldede sanayinin daha düzenli bir şekilde gelişmesini sağlar. Yatırım yapacak müteşebbisler, tüm altyapı hizmetleri tamamlanmış (elektrik, su kanalizasyon, PTT, vb) sanayi alanları sunulmaktadır. Halen yürürlükte olan 5084 sayılı kanunun kapsamında yatırımcılar OSB’lerden sanayi parsellerini bedelsiz olarak alabilmektedir. Organize Sanayi Bölgeleri kurulduğu yerlerde istihdamın sağlanması, işsizliğin önlenmesine ve kurulduğu yerlerde sosyal ve ekonomik gelişmenin gelişmesini sağlamaktadır. 







-2- 

                  Kastamonu Organize Sanayi Bölgesi İnebolu yolu 18. km’sinde Gelindağı mevkiinde Halife ve Aksinir köy hudutları dahilinde 126,99 ha alandır. 1993 yılından itibaren çalışmalar yapılmakta olup Altyapı inşaatına 08.08.1997 tarihinde başlanmış olup 23.08.2006 tarihinde bitirilmiştir. 29.01.2004 tarih ve 5084 sayılı Yatırımların ve İstihdamın Teşviki ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un geçici 1. maddesi ve 02.07.2004 tarih ve 25510 Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan “ Organize Sanayi Bölgelerinde yer alan Parsellerin Gerçek veya Tüzel Kişilere Bedelsiz Tahsisine İlişkin Yönetmelik” gereğince bölgemizde boş bulunan parsellerin tamamı tahsis edilmiştir.

                 O.S. Bölgemiz Enerji Piyasası Düzenleme Kurumundan 29.11.2007 tarihinde 49 yıllık süreyle Organize Sanayi Bölgesi Elektrik dağıtım faaliyeti göstermek üzere OSB Dağıtım Lisansı almış olu 05.03.2007 tarihinde de Bedaş ile elektrik anlaşması imzalanmış ve sanayicilere düşük fiyatla elektrik verilmektedir.
                O.S. Bölgemizde (imalata geçen firma) tarafından Mayıs / 2008 ‘den itibaren Doğalgaz kullanılmaktadır.

                Müteşebbislerle ilgili çalışmalar ise; Gülcan Orman Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.’nin inşaat çalışmaları yaklaşık 30.000 m2 alanda devam etmekte olup 2008 yılında faaliyete geçecektir. Daypa Gıda ve İhtiyaç Mad. Unlu Mam. İmal ve Paz. Koll. Şti’nin dondurma deposu faaliyette olup iskan aşamasındadır. Bülbüloğlu Gıda Sanayi Adi Ortaklığı (Gıda) inşaatı çatı seviyesindedir. AL-PEN Alüminyum Pvc Doğrama, Mobilya, Isı Yalıtımlı Cam, Turizm ve İnşaat Ltd.Şti. yaklaşık 1800 m2 alanda geçici olarak imalat yapabilir seviyededir. Kastamonu Entegre Ağaç Sanayi ve Ticaret A.Ş. 110.000 m2 kapalı alanın %80’i bitirilmiş ve imalata geçmiştir. Ayhan KÖMEÇ ( Çelik Konstrüksiyon) inşaat başlamıştır. Tunayenal İnş. Tarm. Hayv. Vtr. Turizm San. Tic. Ltd. Şti. et ürünleri iskan almıştır. Taranoğlu Süt ve Süt Ürünleri T.c San. İth. Ve İhr. Ltd. Şti. inşaatı %80 bitirilmiştir. 

              Ayrıca proje çalışmalarına başlamış firmalarda bulunmaktadır.

              Boş bulunan parsel sahiplerine 2008 yılında faaliyete geçmeleri için uyarı yazıları yazılmıştır.

              Sanayicinin karar vermesi halinde, Organize Sanayi Bölgesi kurulması için Sanayi ve Ticaret Bakanlığından yer seçimi onayı alınır, altyapı ile beraber üretime geçmesi sağlanır. OSB’ler planlı sanayinin gelişmesine ve sanayicinin yurtdışına açılmasına vesile olur. 

               Siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.   19/09/2008
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Niyazi ÇAKIR                                  Hüseyin SARAÇOĞLU         Kadir YILDIRIM

                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                              Hüseyin YAVUZ                İsmail ÇİLOĞLU

