İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

                       Komisyonumuz İsa KARAMEHMETOĞLU Başkanlığında; Mehmet BUTUR, O.Faruk ATAŞALAR, Hüseyin TERYAKİ, Ahmet ACAR, Tevfik ASLAN ve Fazıl DELİGÖZOĞLU’nun iştirakleri ile toplandı.


        Meclisimizin 05.02.2010 günlü toplantısında Komisyonumuza havale ettiği,  İlimiz Araç İlçesine bağlı Doruk köyünde, köy yerleşik alan tespiti yapılması ile ilgili yerinde yapılan  incelenmeler neticesinde; 



İlimiz Araç  İlçesine bağlı Doruk köyü, belediye ve mücavir alan sınırları dışında kalmakta olup, planı bulunmayan alanlardandır. Söz konusu köyde İl Özel İdaresi’nin teknik elemanlarınca hazırlanan köy yerleşik alan tespiti dosyası, ilgili Köy Muhtarlığı ve köy ihtiyar heyetince de imzalanmıştır.

           Doruk Köyü, Yukarıkırharman Mahallesi, Orta Mahalle ve Urşanlar Mahallesi olmak üzere üç mahalleden oluşmaktadır. Köy yerleşik alan (meskun) sınırları ile köy yerleşik alan civarının sınırları köy ihtiyar heyetinin görüşü alınarak ekli tutanak 1/2000 ölçekli ekli haritasında görüldüğü üzere, mevcut binaların en dışta olanlarına sıra ile numaraları verilmiş ve dış kenarlarından geçirilen çizginin içinde kalan alan köy yerleşik (meskun) alan alanı; bu çizgi ile 100 metre dışında geçirilen sınır içerisinde kalan alan köy yerleşik alan civarı olarak, köy yerleşik  alan tespit komisyonunca belirlenmiştir.



Plansız alanlarda uygulanacak imar yönetmeliğinin 43.maddesi gereği; İlimiz Araç İlçesine bağlı doruk köyü yerleşik alan dosyasının komisyonumuzca uygun olduğu kanaatine varılmıştır.
                       Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. 26/02/2010
Komisyon Başkanı                                            Üye                                     Üye

İsa KARAMEHMETOĞLU                 Mehmet BUTUR             O. Faruk ATAŞALAR 
           Üye                              Üye                               Üye                             Üye     
 Hüseyin TERYAKİ     Ahmet ACAR            Tevfik ASLAN        Fazıl DELİGÖZOĞLU
