İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

               Komisyonumuz İsmail Veyisoğlu Başkanlığında; Fehmi Bozkurt, Mehmet Açıkgöz, Necmettin Öz, Kemal Kocaoğlu, Hüseyin Saraçoğlu ve M.Ali Tekeci’nin iştirakleri ile toplandı.

     Meclisimizin 06.02.2009 günlü toplantısında Komisyonumuza havale edilen,                                  İlimiz Bozkurt İlçesi Yakaören Köyüne ait İmar Planları değişikliği konusunda  yerinde yapılan incelemeler neticesinde;


     İlimiz Bozkurt İlçesi Yakaören Köyü muhtarlığına ait 1/1000 ölçekli imar planları İller Bankası Genel Müdürlüğünce hazırlanmış ve 25.06.2002 tarihinde Valilik Makamınca onaylanarak yürürlüğe girmiştir.

     Ancak; ilgili köy muhtarlığının; özellikle nüfusun yoğun olduğu yaz aylarında artan barınma ihtiyaçlarını karşılamak üzere imar adalarının 3 kata çıkarılmasına ilişkin plan değişikliği talebinin Valiliğimizce de uygun görülmesi üzerine, talep İller Bankası Genel Müdürlüğüne iletilmiş olup, ilgili Bankaca İmar planları hazırlanmıştır.
İlgili Köy muhtarlığınca hazırlanan imar planı tadilatına esas jeolojik ve jeoteknik etüd raporunun 25.01.2008 tarihinde Bayındırlık ve İskan İl Müdürlüğünce onaylandığı;

Söz konusu raporda planlamaya esas olan alan da; yapılaşmanın 5 kata kadar uygun olduğu;
Söz konusu alanda 2015 yılı için projeksiyon nüfus 3250 kişi olarak öngörülmüş olup; planlama sahasında 5000 kişiye göre sosyal ve teknik altyapı alanı ayrıldığından; bu nedenle yapılaşmanın 3 kata çıkmasından dolayı ilave sosyal ve teknik altyapı alanı ayrılmasına gerek olmadığı hususları tespit edilmiştir.

     Komisyonumuzca söz konusu, Bozkurt İlçesi Yakaören Köyüne ait İmar Planları değişikliği konusunda hazırlanan planların 3194 Sayılı İmar Kanunu ve ona bağlı olarak çıkartılan İmar Planı Yapılması Ve Değişikliklerine Ait Esaslara Dair Yönetmelik Hükümlerine uygun olduğu görüş ve kaanatine varılmıştır.                
                 Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. 27/02/2009 
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