İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Eğitim  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Sabri Bayramoğlu Başkanlığında, Naim Köse, Fehmi Bozkurt, Cemal Salcıoğlu ve Öncay Ersoy’un iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 09.03.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Bozkurt İlçesi İlköğretim Okulu öğrencilerine daha verimli Eğitim ve Öğretim şartları altında hizmet verebilmesi için bazı ihtiyaçlarının karşılanması ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.


       Eğitim Komisyonumuz 12.03.2007 Pazartesi günü Bozkurt İlçemize, Bozkurt İlköğretim Okulunda gerekli incelemeleri yapmak üzere gidildi. Okul Müdürü Sayın Hüseyin EROL, biz komisyon üyelerine okulu gezdirerek okulun ihtiyaçlarını detaylarıyla birlikte anlattı. 1983 yılında eğitim öğretime başlayan İlköğretim Okulu İlçenin en kapsamlı okulu olup, 490 öğrencisi ve 30 personeli ile hizmet vermektedir. Okulun en önemli ve acil ihtiyacı 750 m2 civarında olan okul çatısı ve hizmet binası çatısı eskimiş olup, kiremitlerinin değiştirilmesi, kiremit altı ahşap kısımların çürüyen yerlerinin yenilenmesi, yağmur oluklarının bakım ve onarımının yapılmasının acilen ihtiyaç olduğu komisyon üyelerimizce yerinde görülerek tespit edilmiştir. 


       Bu konu ile ilgili İlçe Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Oğuzhan DOĞAN ve İlçe Kaymakamımız Sayın Kemal YILDIZ ile yaptığımız görüşmeler neticesinde, Okulumuz için acil ihtiyaçların gidermesi hususunda gerekli girişimleri ve ellerinden gelen yardımı yapacaklarının sözünü verdiler.



       Eğitim Komisyonumuz tekrar tüm üyelerin katılımı ile İl Özel İdaresi binasında toplandı, birlikte İl Milli Eğitim Müdürlüğünde İnşaat işlerinden sorumlu, Sayın Ahmet UĞUR beyle görüşüldü. Bozkurt İlköğretim Okulunun acil ihtiyaçları anlatıldı. Sayın Müdür Yardımcımız gerekli rapor eline ulaştıktan sonra acilen büyük onarıma durumu aktaracağını ve yardımcı olacağının sözünü verdi.

       
        Bozkurt İlçesi İlköğretim Okulumuzu öğrenciler açısından daha sağlıklı ve düzenli hale getirmek için çalışmalarımız devam edecektir. Komisyon üyeleri olarak konunun takipçisi olacağımızı, siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.                                                          







                        16.03.2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Sabri BAYRAMOĞLU                              Naim KÖSE                  Fehmi BOZKURT
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                               Cemal SALCIOĞLU           Öncay ERSOY
