İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Araştırma Geliştirme (ARGE)  Komisyonu Raporu:

                       Komisyonumuz Mehmet ASLAN Başkanlığında; Muharrem TOPÇU, Hüseyin TERYAKİ, Hasan ÖZLÜ ve İsmail ÇİFTCİ’nin iştirakleri ile toplandı.


        Meclisimizin 04.08.2010 günlü toplantısında görüşülen ve 23.08.2010 tarihinde Meclis Başkanlığınca komisyonumuza havale edilen, İlimiz Cide İlçesine bağlı Tarakçı Köyü sınırları içersinde Orman arazisi içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında olan 3.500.17 m2’lik alanda 1 a Grubu (Ariyet) maden ocağı açılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 20.07.2010 gün ve 3839 sayılı teklifi hakkında yerinde yapılan incelemeler neticesinde;

                       İlimiz Cide İlçesine bağlı Tarakçı köyü sınırları içersinde Orman arazisi içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında bulunan 3.500.17 m2’lik alanda 1(a) Grubu Maden (ariyet) ocağı açılmak istenmektedir. Açılmak istenen 1(a) Grubu Maden (ariyet) ocağı hakkında Kamu Kuramlarının görüşlerinin alınmış olduğu hususları tespit edilmiştir.

                        Maden Kanununun 1(a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 10.maddesi gereği “1(a) Grubu madenlerin işletme ruhsat süresi en az 5 yıldan az olmamak üzere rezerve göre belirlenir” hükmü yer almakta olduğundan yukarıda anılan İlimiz Cide İlçesine bağlı Tarakçı Köyü sınırları, Orman arazisi içerisinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında olan 3.500.17 m2’lik alana  5 (beş) yıl süreli 1 (a) grubu maden (ariyet) ocağı işletme ruhsatı verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
                      Meclisimize  arz olunur. 27.08.2010 
Komisyon Başkanı                                            Üye                                     Üye

Mehmet ASLAN


     Muharrem TOPÇU         Hüseyin TERYAKİ
                                                                            Üye                                     Üye                                                                 
                                                                 Hasan ÖZLÜ                      İsmail ÇİFTCİ
