İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Eğitim  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Sabri Bayramoğlu Başkanlığında, Naim Köse, Fehmi Bozkurt, Cemal Salcıoğlu ve Öncay Ersoy’un iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 06.04.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Cide İlçesi İlyasbey Köyü Fahri Aygün İlköğretim Okulu öğrencilerine daha verimli Eğitim ve Öğretim şartları altında hizmet verebilmesi için bazı ihtiyaçlarının karşılanması ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.


       Eğitim Komisyonumuz, 09.04.2007 Pazartesi günü Cide İlçemize, İlyasbey Köyü Fahri Aygün İlköğretim Okulunda gerekli incelemeleri yapmak üzere gidildi. Okul Müdürü Sayın Dilaver Abdullah Taşkın biz komisyon üyelerine okulu gezdirerek okulun ihtiyaçlarını detaylarıyla birlikte anlattı. 1992 yılında Eğitim-Öğretime başlayan İlköğretim Okulu İlçeye en uzak olup, 126 öğrencisi ve 14 personeli ile hizmet vermektedir. Okulun en önemli ihtiyacı Anasınıfı malzemeleri, boya ve badana işlerinin acilen yapılması için İlçe Milli Eğitim Müdürü Davut Çalışkan ve İlçe Kaymakamı Mustafa Ayhan Beyle görüşüldü. Onlardan da Okulun ihtiyaçları için gereken yardımın yapılacağı sözü alındı. 10.04.2007 tarihinde Komisyon üyeleri olarak İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Ahmet Uğur Beyle görüşülerek boya badana ihtiyacının küçük onarımdan hemen karşılanacağı sözü alındı. Fakat eğitim-öğretim devam ederken okulumuzda bu gibi çalışmaların yapılamayacağı, okullarımızın tatile girdiğinde çalışmaların başlayacağı ifade edildi. Yine 11.04.2007 tarihinde Okul Müdürü Dilaver Abdullah Taşkın Beyin pansiyona ihtiyaçları olduğunu belirtmesi üzerine bu isteği de Komisyon Üyelerince İl Milli Eğitim Müdürlüğüne iletilmiştir.
        Cide İlçesi İlyasbey Köyü, Fahri Aygün İlköğretim Okulumuzu öğrenciler açısından daha sağlıklı ve düzenli hale getirmek için çalışmalarımız devam edecektir. Komisyon üyeleri olarak konunun takipçisi olacağımızı, siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.                                                          







                        13.04.2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Sabri BAYRAMOĞLU                              Naim KÖSE                  Fehmi BOZKURT
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                               Cemal SALCIOĞLU           Öncay ERSOY
