İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

               Komisyonumuz İsmail Veyisoğlu Başkanlığında; Fehmi Bozkurt, Mehmet Açıkgöz, Necmettin Öz, Kemal Kocaoğlu, Hüseyin Saraçoğlu ve M.Ali Tekeci’nin iştirakleri ile toplandı.

     Meclisimizin 09.01.2009 günlü toplantısında Komisyonumuza havale edilen,                                 İlimiz Daday İlçesine bağlı Bayır Köyüne ait yapılan yerleşik alan tespit çalışması ile ilgili  yerinde yapılan incelemeler neticesinde;


     İlimiz Daday İlçesine bağlı Bayır Köyü, belediye ve mücavir alan sınırları dışında kalmakta olup, plan bulunmayan alanlardandır.


     04.09.2008 tarih ve 1530-4508 sayılı Olur ile Yerleşik Alan Tespit Komisyonu oluşturulmuş ve komisyon üyeleri tarafından söz konusu köyde arazi çalışması yapılmıştır.

     Bayır Köyü sınırları içinde, en dış yapılar birleştirilerek hat çekilmiştir. Bu hattan itibaren 100 metrelik alanda ikinci bir hat oluşturulmuş olup, hat içinde kalan kısım köy yerleşik alanı ve civarıdır. Hattın dışında kalan kısım ise, iskan dışı alan olarak değerlendirilmiştir.

     Komisyonumuzca söz konusu İlimiz Daday İlçesine bağlı Bayır Köyüne ait yapılan yerleşik alan tespit çalışmasının uygun olduğu kanaatine varılmıştır.

                Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. 30/01/2009 
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

İsmail VEYİSOĞLU                              Fehmi BOZKURT         Mehmet  AÇIKGÖZ                           

           Üye                          Üye                                     Üye                                      Üye     
 Necmettin ÖZ       Kemal KOCAOĞLU    Hüseyin SARAÇOĞLU           M.Ali TEKECİ
