İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Eğitim  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Naim Köse Başkanlığında, Hüseyin Teryaki, Lütfi Arslan, Hasan Arslan, Mehmet Aslan’ın iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 05.09.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Gemiciler Mehmet İnce İlköğretim Okulunun ihtiyaçları ile ilgili önerge incelenmek üzere komisyon üyelerimizce mahalline gidildi.

İnebolu Gemiciler Mehmet İnce İlköğretim Okulu 1912 yılında yapılmış olup, 90 öğrencisi olan bir ilköğretim okulumuzdur.


Bir hizmetli 10 öğretmeni ve bir idarecisi olan okulumuz iki bina olarak hizmet vermektedir. Okul Müdürü Vahit Aşıkoğlu’nun ifadesine göre;

1912 yılında yapılan bina tarihi bir bina olup, tamir ve tadilatı İl Kültür Müdürlüğünden izin alınarak yapılması gerektiği, koruma altına alınmış bir kültür varlığı olduğu, bunun için Kültür Müdürlüğünün iznine tabi olduğu, ikinci bina ise İnebolu’lu iş adamı Mehmet İnce tarafından yapıldığı gözle görülür fazlaca bir ihtiyacı olmadığı komisyon üyelerimizce yapılan tetkik neticesinde müşahade edilmiştir. 

                    Bizlerde konunun takipçisi olacağımızı, Önerge sahibi arkadaşlarımıza ve siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arz ederiz. 12/09/2008
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Naim KÖSE                                         Hüseyin TERYAKİ             Lütfü ARSLAN
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                              Hasan ARSLAN                 Mehmet ASLAN
