İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                    Komisyonumuz Sabri BAYRAMOĞLU Başkanlığında; Selahattin ACAR, Fehmi BOZKURT, Necmettin ÖZ ve Hakkı TEKKEŞİN’in  iştirakleri ile toplandı.


        Komisyonumuzca 07.05.2010 tarihinde Meclis üyeleri tarafından verilen önergeyi görüşmek üzere, Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon üyeleri olarak toplandık. Yaptığımız görüşmeler ve incelemeler neticesinde hazırlanan çalışma raporunu sunuyoruz.

        Türk Milli Eğitiminin genel amaç ve temel ilkeleri doğrultusunda; 

Özel eğitime ihtiyacı olan kişilerin toplum içindeki yaşantılarını çevresine zarar vermeden düzenli yürütebilmesi için, üretici ve mutlu bir birey olabilmeleri, toplum içinde bağımsız  yaşamaları ve kendi kendilerine yeterli bir duruma gelebilmeleri, temel yaşam biçimlerini geliştirebilmeleri açısından bedensel ve zihinsel özürlü eğitilebilir ve öğretilebilir çocuklarımızın eğitimlerini sağlamak için; Milli Eğitim Bakanlığımıza bağlı İlköğretim Kurumlarında özel alt sınıflara kaynaştırılmış sınıflara ve özürlülere ait Özel Eğitim Rehabilitasyon Merkezleri’ne İlimiz ve ilçelerimizde ihtiyaç vardır.



Komisyon üyeleri olarak, ilimizde yaptığımız çalışmalarda, ilk önce Milli Eğitim Müdürlüğü Özel Eğitim ve Rehabilitasyon şubesini ziyaret ettik.

Buradan aldığımız bilgilerde Kastamonu merkezde;

1- 23 Ağustos İlköğretim Okulu 
2- Atabey İlköğretim Okulu
İlçelerde; Tosya, İnebolu ve Azdavay’da İlköğretim okulları bünyesinde özel alt sınıflarda bedensel ve zihinsel engelli öğrencilerin eğitim gördüklerini öğrendik.



Özel alt sınıfı olmayan ilköğretim okullarımızda; engelli öğrenciler normal öğrencilerle birlikte kaynaştırılmış sınıflarda eğitim görmektedirler. Bu öğrenciler sınıf tekrarı yapmamaktadırlar. Bu öğrencilere hazırlanan bir program çerçevesinde Kastamonu Rehberlik Araştırma Merkezince haftada bir gün destek eğitimi verilmektedir. Ayrıca bedensel ve zihinsel özürlü kişilere yaş farkı gözetmeksizin İl merkezimizde ve ilçelerimizin bazılarında Özel Öğretim Rehabilitasyon Merkezleri bulunmaktadır. Bu kurumlarda eğitim ve beceri gibi çalışma hizmetleri verilmektedir.


Komisyon üyeleri olarak ilimizdeki araştırmalarımız neticesinde;

Özel Eğitim Rehabilitasyon Merkezlerine yaptığımız ziyaretlerde merkezde; Özel Cesur Yatırım Rehabilitasyon Merkezinde: 74 öğrenci, Özel Büyük Erdem Rehabilitasyon Merkezinde: 231 öğrenci, Özel Çaba Rehabilitasyon Merkezinde 84 öğrenci, ilçelerde ise, Özel Abana Rehabilitasyon Merkezinde: 43 öğrenci, Cide Sevgi Güneşi Rehabilitasyon Merkezinde: 131 öğrenci, Özel Taşköprü Başarı Rehabilitasyon Merkezinde: 87 öğrenci, Taşköprü Satı Ana Rehabilitasyon Merkezinde: 66 öğrenci, Tosya Özel Al Gelincik Rehabilitasyon Merkezinde: 92 öğrencinin eğitim gördüğünü öğrendik.     
 

Özel Öğretim Rehabilitasyon Merkezleri; Rehberlik Araştırma Merkezleri tarafından yerinde yapılan inceleme sonucunda Valilik onayı ile açılmakta olup, eğitilecek olanların en az %20 özürlü heyet raporunun olması gerektiği, alt ve üst yaş sınırının olmadığı, öğretim olarak özel öğretim öğretmeni veya hizmet içi eğitimi almış veya sertifikalı olan öğretmenlerden yararlanılmaktadır. Ayda 12 saat karşılığı eğiticilere devlet tarafından 420 TL verilmektedir.              


Komisyon üyeleri olarak; Kuzeykent Eğitim Uygulama Okulu ve İş Eğitim Merkezini ziyaret ettik. Bu okulun yöneticileri ile görüştük. Çok zor şartlar altında çalıştıklarını gördük. Bu okulda bulunan 49 öğrenci tamamen %40’ın üzerinde zihinsel özürlü öğrenci olup, bunlara el becerileri kazandırılmaktadır. Bu öğrencilerimiz yakın ilçe ve köylerden sabah evlerinden alınıp, akşam evlerine bırakılıyor. 


Bütün bu çalışmalarımız neticesinde, özürlü vatandaşlarımızı topluma kazandırarak, onları hayata hazırlamak için her ilçemizde en az bir okulda alt sınıf açılması gerektiği kanaatine vardık. Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu olarak tekrar Milli Eğitim Müdürlüğü’ne gidilerek, ilgili Şube Müdürüne bu kanaatimizi bildirdik. Neticede Çatalzeytin, Devrekani, Pınarbaşı ve Doğanyurt ilçelerimizde 2010-2011 öğretim yılında özel alt sınıf açılması sözünü aldık. Diğer taraftan yapılan telefon görüşmeleriyle Küre ve Daday İlçe Müdürlükleri ilçelerinde en az bir okulda özel alt sınıf açılması için teklif vereceklerinin sözünü aldık.


Diğer kalan ilçelerimizin İl Genel Meclis Üyeleri İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerini ziyaret ederek, ilçelerinde özel alt sınıf açılması için Milli Eğitim Müdürlüğü ve Kastamonu Rehberlik Araştırma Merkezine müracaatta bulunulmasının temininin sağlanmasına yardımcı olmaları gerekmektedir.


Bu şekildeki çalışmalarla İl, ilçe ve köylerimizde bedensel ve zihinsel özürlü çocuklar tespit edilerek hayata kazandırılmış olacaktır.      
                       Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. 28/05/2010 
Komisyon Başkanı                                            Üye                                     Üye

Sabri BAYRAMOĞLU                       Selahattin ACAR            Fehmi BOZKURT
                                                                           Üye                                      Üye           




                Necmettin ÖZ                  Hakkı TEKKEŞİN             
