İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Gençlik ve Spor  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Remzi Akgün Başkanlığında, Hasan Arslan, Kadir Yıldırım, Mustafa Çakıroğlu, Mehmet Aslan’ın iştirakleri ile toplandı.

                  Meclisimizin 05.07.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale  edilen, İlimiz Kadıdağı mevkii, Sporcu Eğitim Merkezi  girişinde İdaremize ait atıl vaziyette bulunan iki adet binanın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili hazırlanan  Komisyon Raporudur.


        Yapılan araştırmalar neticesinde;


Meclisimizin 05.07.2008 tarihinde komisyonumuza havale edilen komisyon raporudur. Komisyonumuz Remzi Akgün başkanlığında Üyeler Hasan Arslan, Kadir Yıldırım, Mustafa Çakıroğlu, Mehmet Aslan iştirakleriyle toplanmış olup, mülkiyeti maliye hazinesine ait olan Kastamonu İl Özel İdaresine tahsisli bulunan 80 dönümlük arazinin 4 dönümlük kısmında idaremize ait 2 adet Sporcu Eğitim Merkezi bulunmaktadır. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden 10.06.2008 gün ve 1911 sayılı yazılarında bahse konu olan Kadı Dağı Mevkiindeki 2 adet binamızın tahsisi istenilmesi üzerine adı geçen yere komisyonumuzca gidildi.



Yaptığımız incelemeler neticesinde bahse konu olan 2 adet binanın çatısının çökük, camlarının kırık ve kapılarının olmadığı ve harabe şeklini andırdığı tarafımızca görülmüş olup, bu binalara 10 yıldan beri hiçbir bakım yapılmadığını gözlemledik. Bu binaların Spor kafilelerinin öncelikle tercih edecekleri bir spor eğitim kompleksine dönüştürülmesi için yoğun tesisleşme faaliyetleri kapsamında çalışmaların tamamlanması amacıyla atıl durumdaki binaların Gençlik ve Spor Müdürlüğüne tahsisinde komisyonumuzca bir sakınca yoktur. 



      Siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz. …/07/2008
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Remzi AKGÜN                                      Hasan ARSLAN             Kadir YILDIRIM      

                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                          Mustafa ÇAKIROĞLU         Mehmet ASLAN

