İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Hukuk ve İdari İşler  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Halil Uluay Başkanlığında, Niyazi Çakır, Ferhat Tegin, Mehmet Aslan ve Mustafa Çakıroğlu’nun iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 08.12.2006 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Araç İlçesi Çöplüce Köyünün isminin “GÜZELCE” olarak değiştirilmesi ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.



      Araç İlçesi Çöplüce Köyü İhtiyar heyetinin 15.09.2006 tarih ve 25 sayılı kararı ile Köylerinin isminin beğenilmediğinden Güzelce olarak değiştirilmesine karar vermiş ve Çöplüce Köyü Muhtarı Ramazan Akçal tarafından Araç Kaymakamlığına verilen 15.09.2006 tarihli dilekçede; Köylerinin isminin Güzelce olarak değiştirilmesi talep edilmiştir. Araç Kaymakamlığından alınan 19.09.2006 tarihli yazıda ise; Çöplüce Köyünün isminin halk arasında alay konusu edildiği, kelime olarak iyi anlam taşımadığı anlaşıldığından Çöplüce olan köy isminin Güzelce olarak değiştirilmesinin Kaymakamlık tarafından uygun görüldüğü; dolayısıyla da 5442 Sayılı İl İdaresi Kanununun 2/Ç maddesi gereğince Köy isminin Güzelce olarak değiştirilmesi teklif edilmiştir.

      Komisyon üyeleri olarak bahse konu Araç İlçesi Çöplüce Köyü isminin; “GÜZELCE” olarak değiştirilmesinin uygun olduğu görüşüne varılmış olup, siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.                                                          







                        15/12/2006

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Halil ULUAY                                            Niyazi ÇAKIR               Ferhat TEGİN
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                               Mehmet ASLAN             Mustafa ÇAKIROĞLU
