İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Köye Yönelik Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Ahmet Akdiken Başkanlığında, Remzi Akgün, Cevat Yürükel, İsmail Çiloğlu ve Fehmi Bozkurt’un iştirakleri ile toplandı.


      Meclisimizin 06.02.2009 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale edilen önergede bahsedilen,  İhsangazi İlçesi Sepetçioğlu köyü yakınlarındaki köyün ulaşım yolunun da geçtiği heyelanlı bölgede gerekli incelemelerde bulunuldu. Heyelan olan bölge İlçe merkezine 30 km. mesafede Sepetçioğlu köyüne de 500 m.dir. Köyün İlçeye ve diğer köylerine çıkışı bu bölgeden geçtiği için konu önem arz etmektedir. Köyün yolunda 150 m. uzunluğundaki kısım heyelanlıdır. Toprağın hareketlenmesi tepeden başlamakta olduğu ve tepenin yüksekliği tahmini olarak 400 metrenin üzerinde olduğunu söyleyebiliriz.


    Bu bölgedeki toprağın kayması yağışlı havalarda daha fazla görülmekte olduğunu Köy muhtarı Satılmış Öncel beyden öğrenmiş olduk. Buraya yapılan 3 adet menfezden 2 si yoldan aşağıya gitmiştir. 2007 yılı Ek programına alınarak 2008 yılı içerisinde heyelanlı olan kısma yolun geçit vermesi için 26 adet 80’ lik, 10 adet 60’ lık toplam 36 adet büz konulmuştur. Şu anda heyelan mevcut olup konan büzlerin önemli bir kısmı yoldan aşağıya uçmuştur. Köyün İlçe merkezi ve diğer köylerle ulaşımının değişik kanallardan yapılmaya çalışılmakta olduğunu öğrendik. 2008 yılı içerisinde Sepetçioğlu köyünün altından geçmekte olan dere üzerine köprü yapılmasının istendiği bir önergeyi Meclisimize sunmuştuk. Köyün ulaşımı şu anda yolları çok uzasa bile. bu dereden geçerek yapılmakta. Yalnız, suların çok aktığı zamanlarda buradan geçmek imkansızlaşmaktadır. Buradaki köprünün yapılması mecburiyet arz etmektedir.  

    Heyelanlı olan bölgedeki yola nasıl bir çözüm getirilebilir, buradaki durum bilir kişilerle incelenip bir an önce çözüme kavuşturulması önem arz etmektedir. Bölgedeki bu durum 3 adet fotoğrafla belgelendirilmiştir.        
                Bizler Komisyon Üyeleri olarak ve ilçe İl Genel Meclis Üyeleri, konunun takipçisi olacağımızı, siz saygıdeğer İl Genel Meclisimizin değerli üyelerine arz ederiz.    










              …/02/2009                          
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Ahmet AKDİKEN                                    Remzi AKGÜN            Cevat YÜRÜKEL

                                                                       Üye                                      Üye                          

                                                               Fehmi BOZKURT            İsmail ÇİLOĞLU
