İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Köylere Yönelik Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                Komisyonumuz İsa KARAMEHMETOĞLU Başkanlığında; O.Faruk ATAŞALAR, Yüksel ÖZDEMİR, Ali SARIKAYALI ve Kemal BAKIR’ın iştirakleri ile toplandı.


    Meclisimizin 09/04/2010 günlü toplantısında Komisyonumuza havale ettiği,  Araç İlçesi içerisinden geçen Araç Çayı üzerinde yapılması planlanan (HES) Hidro Elektrik Santrali projeleri için talipli firmalar tarafından, o yöredeki konunun muhatapları ile yapılan çalışmaların kamuoyu nezdinde bir taahhüde bağlanması konusundaki önerge ile ilgili yerinde yapılan incelenmeler neticesinde; 

   Komisyon Araç çayı başlangıcından İgdir’e kadar olan kısımda incelemede bulunmuş, İğdir’de Akıncılar, Sarpun, Gökçeçat, İğdir, Balçıkhisar, Saltuklu, Müslümler, Kayaboğazı, Tokatlı, Gülükler, Karacalar, Ayçalı, Erekli, Deretepe, ve Ovacık muhtarları ile görüşüp şikayetlerini dinlemiştir. 

              Muhtarların şikayetleri; 

1- Araç çayı kenarından 21 adet köyün motopompla içme suyu sağlandığı, santralın yapılması durumunda yer altı sularının çekilmesi dolayısı ile içme suyu sıkıntısı yaşayacaklarını,

2- Sulanabilir arazilerinin tamamının Araç çayı kenarında olduğunu ve yazın arazilerini sulayamayacaklarından çekindiklerini,

3- Ekolojik dengenin bozulması ve Tarım ve Hayvancılığın zarar göreceğini belirterek bu santralın buraya yapılmamasını talep ettiler, Alternatif olarak boşa akan Soğanlı çayını gösterdiler.  

Söz konusu projede bahsi geçen Samatlar Regülatörü ve HES Zala Regülatörü ve HES ile Kuzkaya Regülatörü ve HES projeleridir. 4628 Sayılı Elektrik Piyasası Kanunu ve kanuna istinaden çıkarılan Elektrik Piyasası Lisans Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde elektrik enerjisi üretmek maksadıyla tesis edilip işletmek üzere özel sektörce geliştirilmiş olan projelerdir.


Ülke genelinde ve yerel medyada HES projeleri için; çevre katliamına sebep olacağı, doğanın ve tabiatın HES’lere kurban edildiği, yörede kuraklığa yol açacağı, bölge halkının fakirleşeceği, ekosistemin bozulacağı, yaban hayatın, doğanın, vadilerin yok olacağı, amacın sadece özel şirketlerin ceplerinin doldurulması olduğu, kimseye haber verilmediği, muhtarların kandırıldığı gibi, mesnetsiz, bilim ve bilgiden yoksun, Milletimizin menfaatleri için çalışan Devletin Kurumlarını yıpratmaya yönelik taraflı ve talihsiz ifadeler yer aldığı tarafımızca da bilinmektedir.


HES projelerinin hayata geçirilebilmesi için Kanun gereğince firmaların önce projenin fizibilite raporunu hazırlayıp DSİ’nin onayına sunması, raporun onaylanması durumunda ise ilgili kuruluşca “su kullanım hakkı” anlaşması imzalaması gerekmektedir. Projelerin gerek fizibilite raporlarının incelenmesi, gerek su kullanım hakları anlaşmalarının imzalanması aşamasındaki en önemli kriterlerden birisi projenin etki sahası içindeki mevcut su kullanım durumu, kadim su hakları ile diğer her türlü mevcut ve planlanan su ihtiyaçlarıdır.


Tüm bunların yanında yapılan tüm su kullanma hakları anlaşmasının sabit maddeleri olan 4, 13, 14, 17 ve 27.maddelerinde kadim su hakları ve diğer su kullanım ihtiyaçları koruma altına alınmaktadır.


Enerjiye ihtiyaç varsa bu enerjinin üretilmesi, bu üretimin gerçekleştirilebilmesi için de doğal olarak bu tesislerin yapılması gerekmektedir. Yapılacak her tesisin mutlaka çevreyle etkileşmesi söz konusudur. Hidroelektrik santraller (baraj veya nehir HES ) çevresine en az etki yapan enerji tesisleridir.


Çeşitli enerji kaynaklarının; yarattığı hava kirliliği, iklim tesiri, normal işletme radyoaktivitesi, tabi görünüme zararı, pik ihtiyaç karşılama güvencesi ve riske karşı duyarlılıkları karşılaştırıldığında hidroelektrik santrallerin diğer santrallere nazaran en az risk ve olumsuz tesir oluşturmaktadır. Hidroelektrik santraller çevreyle uyumlu, temiz, yenilenebilir, pik talepleri karşılayabilen, yüksek verimli (% 90’ın üzerinde), yakıt gideri 
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olmayan, enerjide sigorta rolü üstlenen, uzun ömürlü (50 yıl ve üzeri), yatırımı geri ödeme süresi kısa (5-10 yıl), işletme gideri çok düşük (yaklaşık 0,2 cent/k Wh), dışa bağımlı olmayan yerli bir kaynaktırlar. Türkiye’nin diğer enerji alternatifleri karşısında milli kaynak olan suyu kullanan hidroelektrik santrallere öncelik vermesi ve teşvik etmesi için ekonomik, çevresel ve stratejik birçok sebep de vardır.     

Nehir santrallerinin faydaları

· Uzun İşletme süresi,

· Düşük işletme ve bakım giderleri,

· Minimum düzeyde olumsuz çevresel tesir,

· Tüketim merkezlerine yakın yerlerde inşa edilmesi ile hat kayıplarının azaltılması,

·  Küçük ve orta ölçekli sanayinin canlanması,

· Atıl kapasitelerin değerlendirilerek yeni iş sahalarının açılması,

· Yurtiçi imkanlarla inşası yapılabildiği için istihdam yaratılması,

·  Kırsal kesimlerde ekonomik ve sosyal yapının canlandırılmasına katkıda bulunmaları,

· Taşkın koruma, içme-kullanma suyu temini ve balıkçılık ile bulundukları yörenin sosyo-ekonomik gelişimine katkı sağlamalarıdır.  


Araç ilçesinde planlanan baraj projeleri proje sahibi tarafından ÇED dosyası hazırlama aşamasındadır. ÇED dosyaları henüz Bakanlığa sunulmamıştır. Ancak projelerle ilgili Halkın katılımı toplantıları yapılarak projenin genel hatları ile yörede yaşayanlara anlatılmış ve tepkileri görüş ve önerileri, itirazları alınmıştır. Yönetmelik kapsamında yapılan bu çalışmalar tutanak altına alınmış ve Bakanlığa sunulmuştur. ÇED süresi boyunca tüm itiraz dilekçeleri Bakanlığa yönlendirilmektedir. Bakanlık tarafından da itiraz dilekçelerine cevap verilmektedir. İl Çevre ve Orman Müdürlüğünce Araç İlçesi Kaymakamlığı, Belediye Başkanlığı, projeden etkilenecek Köy Muhtarlarına resmi yazı ile proje ile ilgili görüş ve önerilerin ÇED süreci boyunca verilebileceği, projelerle ilgili ÇED dosyalarının sunulmasını müteakip ÇED dosyalarının incelenerek görüş bildirileceği hususlarında bilgilendirme yapılmıştır.


Projelerle ilgili nihai karar Bakanlıkça verilmektedir. Bu nedenle ÇED sürecinin tamamlanmasının beklenmesi gerekmektedir. 


Ülkemizde şu an itibariyle 265 adedi işlet halinde HES projesi bulunmaktadır. Bu projelerin gerçekleştirildiği bölgelerin hiç birinde; çevre katliamı, kuraklık, fakirleşme, ekosistem bozulması gibi trajik gelişmeler yaşanmamıştır. Tam tersine, bu bölgelerde; sosyoekonomik hareketlilik, mikro ekosistemlerde zenginleşme, su kaynaklarında artış ve düzen oluştuğu kaydedilmiştir.

HES tesisleri gerçekleştirilirken doğal olarak doğanın fiziki yapısında değişikliğe yol açılmak ve ağaç kesilmek zorundadır. Yol, bina, köprü, havaalanı vb. hangi tesis yapılırsa yapılsın çevrenin fiziki yapısında değişikliğe sebep olmaktadır. Önemli olan bu etkilerin minimum seviyeye indirgenmesi ve alternatif çalışmalarla dengelenmesidir. Kesilen her ağacın ücreti ilgili kurumca tahsil edilmekte ve yeni ağaçlandırma çalışmalarına kaynak sağlanmaktadır.   
                İşbu rapor Araç İlçesi İl Genel Meclisi Üyeleri tarafından Meclis Bakanlığına verilen Önerge üzerine yöre halkını ve Meclisimizi bilgilendirmek üzere hazırlanmış olup; Meclisimizin Bilgilerine arz olunur. 30/04/2010 
Komisyon Başkanı                                            Üye                                     Üye

İsa KARAMEHMETOĞLU                  O.Faruk ATAŞALAR   Yüksel ÖZDEMİR 
                                                                           Üye                                       Üye     





      Ali SARIKAYALI            Kemal BAKIR                         
