                               İL  GENEL  MECLİSİ  BAŞKANLIĞINA

Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporu:      

    Komisyonumuz Uğur GÜRSOY Başkanlığında; Mahir ÇİFÇİ, Hüseyin ÖRÜ, Mustafa KESKİN ve Metin YAMALI nın iştirakleri ile toplandı.

    Meclisimizin 06.10.2010 günlü 3.birleşiminde komisyonumuza havale edilen konu hakkında yaptığı çalışmalar şu şekildedir. 

   İlimiz Cide İlçesine bağlı Mencekli  köyü sınırları içersinde Aydos Çayı(Şehriban çayı) üzerinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında bulunan 4437,0 m2 ve8889,5m2 olmak üzere toplam 13.326,5 alanda 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl) ocağı açılmak istenmektedir. Açılmak istenen 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl) ocağı hakkında Kamu Kuramlarının görüşlerinin alınmış olduğu hususları tespit edilmiş olmasına rağmen komisyonumuz da uzman kişilerle birlikte ruhsat verilemesi istenilen alanda yapığı incelemeler neticesinde.
    Maden Kanununun 1(a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 10.maddesi gereği “1(a) Grubu madenlerin işletme ruhsat süresi en az 5 yıldan az olmamak üzere rezerve göre belirlenir” hükmü yer almakta olduğundan yukarıda anılan İlimiz Cide İlçesine bağlı Mencekli Köyü sınırları içersinde Aydos Çayı üzerinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında olan 13.326.5 m2’lik alana 5 (beş) yıl süreli 1 (a) grubu maden (kum-çakıl) ocağı işletme ruhsatı verilme komisyonumuzca uygun görülmüştür.
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Komisyon Başkanı                      Üye                                          Üye                                               Uğur GÜRSOY                   Hüseyin ÖRÜ                      Mustafa KESKİN              

             Üye                                           Üye

  Mahir ÇİFÇİ                             Metin YAMALI
