İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

                           Komisyonumuz İsmail Veyisoğlu Başkanlığında; Fehmi Bozkurt, Mehmet Açıkgöz, Necmettin Öz, Kemal Kocaoğlu, Hasan Tığlı ve Fazıl Deligözoğlu’nun iştirakleri ile toplandı.

               Meclisimizin 05.04.2008 günlü toplantısında Komisyonumuza havale edilen, Merkez Emirler Köyü sınırları içerisinde  bulunan 606366.00 m2 yüzölçümlü alanın Üniversite Kampus Alanı olarak kullanılmak üzere, Kastamonu Üniversitesi Rektörlüğünün hazırlattığı 1/5000 ölçekli nazım imar planları ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planı hakkında Kampus Alanına ek olarak yaptırılan ilave imar planı’nın, Belediye mücavir alan sınırları dışında kalan kısmının onaylanması hakkında hazırlanan Komisyon Raporudur.



  Yerinde yapılan incelemeler neticesinde;

- 1/100 000 ölçekli Çevre Düzeni Planında kentsel gelişme alanı olarak gösterilmiş alanda; Üniversite Kampus Alanı önerilmesinde Ç.D.P. hükümlerine ve açıklama raporuna göre herhangi bir sakınca görülmemiş olup, bu konu hakkında Çevre ve Orman Bakanlığı ile ilgili kurumların olumlu görüşlerinin alındığı; 

-Öneri Planın, 3194 sayılı İmar Kanununa bağlı olarak çıkartılan Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine ve İmar Planlarının Yapımını Yükümlenecek Müellif ve Müellif kuruluşlarının yeterlilik yönetmeliği hükümlerine göre uygun olduğu;
-Öneri Üniversite Kampus Alanı Şehircilik ilkelerine göre irdelediğinde;


-Kastamonu kent merkezi üzerindeki ulaşım baskısını azaltacağı,


-Üniversite ile ilgili birimlerin bir arada bulunmasına olanak sağlayacağın,


-Kentin gelişme alanlarına yakınlığından dolayı kentsel gelişmeyi destekleyeceği,


-Planlama alanı çevresinde sosyal, ekonomik, kültürel ve mekansal açıdan koordineli bir  büyüme ve gelişme sağlayacağı; hususları tespit edilmiştir.

Yukarıda açıklanan nedenlerle, söz konusu alanın Üniversite Kampus Alanı olarak planlanmasında herhangi bir sakınca olmadığı görüş ve kanaatine varılmıştır.

                           Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur.  …./…./2008 
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