İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz İsmail Veyisoğlu Başkanlığında, Salahittin Aytekin, Hüseyin Ergün, Hüseyin Teryaki, Niyazi Çakır, Hasan Arslan, Bayram Sarımeşe’nin iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 07.09.2007 günlü toplantısında Komisyonumuza havale edilen, Merkez İlçesine bağlı Kayı Köyünde bulunan ve 4000 m2 yüzölçümlü 522 nolu parselde akaryakıt istasyonu üzerine LPG tesisi kurmak amacıyla hazırlanan mevzii imar planının onaylanması ile ilgili İmar ve Bayındırlık  Komisyonu Raporudur.

                              Komisyonumuzca yerinde yapılan inceleme sonucunda;


                   İlimiz Merkez İlçesine bağlı Kayı Köyünde 1/1000 ölçekli F31-c-01-b-3-d imar paftasında bulunan 522 nolu parsele ait mevzii imar planı hazırlattırılmıştır.



       Söz konusu parselin Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışında bulunduğu, Mal sahibinin müracaatı üzerine Müdürlüğümüzce parsellerin imara açılması hakkında ilgili kurumların olumlu görüşleri alındığı ve Bayındırlık ve İskan Müdürlüğünce ön izin verildiği; Akabinde mal sahibinin dilekçesi ekinde bulunan 1/1000 ölçekli halihazır haritanın Valilik Makamınca 10.08.2007 tarihinde onaylandığı, 



        Planlanan alanda Akaryakıt satış-bakım ve LPG İkmal İstasyonu oluşturulmak istendiği, Akaryakıt ve LPG istasyonu alanı olarak planlanan alanda TAKS=0.20, E(Emsal)=0.30, azami yükseklik Hmax=9.50 metre olarak öngörüldüğü, Cephelerden 5’er metre çekme mesafesi verildiği, karayolu sınırından itibaren 25 metre yapı yaklaşma sınırı konduğu, planlamanın Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğe uygun olduğu kanaatine varılmıştır.
      Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. 21/09/2007 

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye
İsmail VEYİSOĞLU                              Salahittin AYTEKİN      Hüseyin ERGÜN     

            Üye                                     Üye                               Üye                           Üye

Hüseyin TERYAKİ                Niyazi ÇAKIR             Hasan ARSLAN   Bayram SARIMEŞE

