İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

 Ormanı Kor.ve Eroz.Önleme  Komisyonu Raporu:

Komisyonumuz Hikmet Helveci Başkanlığında, Sabri Bayramoğlu, M.Ali Cesur, Lütfi Arslan, Mehmet Açıkgöz’ün iştirakleri ile toplandı.


 Meclisimizin 08.08.2008 günlü toplantısında komisyonumuza havale ettiği, 

         
Yapılan müzakereler neticesinde;

Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğü sınırları içersindeki ormanlık alanların yangına hassasiyet yönünden 2. 3. ve 4. dereceleri kapsamaktadır. Risk haritasına bakıldığı zaman Kastamonu Merkez-Taşköprü-Tosya-Araç-Daday-İhsangazi ilçeleri yangın açısından riskli bölgelerdir.
                       Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğü bünyesinde 31 adet yangın gözetleme bulunmaktadır. Yangın riskinin başladığı dönemden itibaren yangın gözetleme kulelerinden 24 saat görüş alanındaki bölgeler kontrol edilmektedir. Yangın mevsimi olarak nitelendirilen Yangın riskinin bulunduğu dönem içinde 24 adet arazöz ve ekipleri, 2 adet su ikmal aracı, 5 adet dozer, 7 adet greyder, 1 adet treyler, 1 adet kepçe 24 saat hazır konumda bekletilmektedir.

Aynı zamanda orman köylerinde yaşayan köy halkından her yıl güncellenmek koşulu ile köy muhtarlıkları ile işbirliği içersinde yangın mükellef listeleri hazırlanmaktadır. Olası bir yangında civar köy ve kasabalardan yangın mükellefleri yangın alanında orman işletmesi ile iş birliği içersinde çalışmaktadır.

Her ne şekilde çıkarsa çıksın yangınlarda teşkilatın birinci amacı yangın alanına en kısa sürede gerekli ekipman ile ulaşıp yanan alanı kontrol altına alıp söndürmektedir. Yangınlar çevresel hareket ile dairesel bir yayılım gösterdikleri için yangının ilk anları çok önemlidir. Kastamonu Bölge Müdürlüğünde her yıl bir çok küçük yangın zamanında müdahale sayesinde büyümeden söndürülmektedir.


Yangın ihbarını alan en yakın Orman İşletmesindeki Hazır ilk müdahale ekibinin alana intikalinin ardından yangın alanının durumu hakkında alanın bilgiler doğrultusunda arazöz ve yangın ekibi takviyesi yapılır.

Orman Genel Müdürlüğü tarafından 2008 yılında uygulamaya konulan araç takip ve filo yönetim sistemi ile arazideki tüm arazöz ve dozerlerin fiili durumları takip edilmektedir. Bu sistem sayesinde sisteme kayıtlı orman yolları içersinde en kısa mesafeler tespit edilmekte ve yangına müdahale edecek ekipler ivedi bir şekilde yangın sahasına yönlendirilmektedir.

Orman alanlarında yangına sebebiyet veren ana unsur insandır. Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğünde son sekiz yılda çıkan yangınların çıkış nedenlerinin %52 si ihmal, %0,50 si kasıt, %0,24 ü kaza, %33 ü meçhul, %0,66 sı yıldırım, %14 ü faillidir.


Çıkan orman yangınlarının ardından yanan alanda zarar gören üst ve alt tabaka Orman İşletmesi tarafından temizlenir ve alanın bir an önce eski haline kavuşması için alanda toprak işlemenin ardından tohum ekimi ve fidan yöntemleri kullanılarak sahalar yeniden ormanlık alana kavuşturulur. Ancak bu sahalarda yeniden flora ve faunanın uyumlu bir ekosisteminin oluşması yıllar almaktadır.

Orman içi ve civarında yaşayan halkın, orman ile direk veya dolaylı ilişkisi bulunan vatandaşların ormanda her ne suretle olursa olsun ateş yakmamaları gerekmektedir. Orman yangınlarının büyük bir kısmı dikkatsizlikten ve tedbirsizlikten kaynaklandığı düşünülürse; ormanda ve piknik alanlarında bırakılan çöplerin, sigara 
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izmaritlerinin ve piknik ateşlerinin büyük yangınlara sebebiyet verdiği unutulmamalıdır. Orman çevresinde bulunan tarlalarda yapılan hasat sonrası anız yakmak hem ekolojik olarak yanlış bir uygulama hem de orman yangınlarını tetikleyen ciddi bir durumdur. Her yıl Orman İdaresi Orman içi ve civarı köylere ormanda atış yakmanın, anız yakmanın yasak olduğunu bildirmekte köy muhtarlıkları bu hususlar doğrultusunda hareket etmektedir.

Orman ve çevresinde ateş veya duman görüldüğü takdirde Orman Genel Müdürlüğünün ALO 177 ücretsiz orman yangın ihbar hattı aranmalıdır. Ormanlarımız milli servetimizdir. Onları korumalı mükellef olduğumuzu unutmamalıyız. Küresel ısınmanın hızla ilerlediği bir dönemde bulunmaktayız. Ormanlar akciğerlerimiz, yaban hayatının barınaklarıdır. Hem insan hayatı diğer tüm canlıların hayatında direk veya dolaylı etkileri olan ormanlarımızı korumalıyız.


Komisyon üyeleri olarak konunun takipçisi olacağımızı, siz saygı değer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arz ederiz.      15..08.2008                              
Komisyon Başkanı                                           Üye                                   Üye

Hikmet HELVECİ                              Sabri BAYRAMOĞLU         M.Ali CESUR
                                                   Üye                                     Üye                               

                                        Lütfi ARSLAN                   Mehmet AÇIKGÖZ
