İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Özel İdare  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Hasan Tığlı Başkanlığında, Selahattin Aytekin, Öncay Ersoy, Cevat Yörükel ve Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.

                  Meclisimizin 08.02.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, İl Özel İdaresi’nin; Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine katılımı ve hazırlanan taslak tüzüğü ile ilgili hazırlanan Özel İdare Komisyonu Raporudur.

       Yapılan müzakereler neticesinde;


                Batı Karadeniz Bölgesinde; gelir getiren, dış göçü azaltan, bölge ve ülke ortalamaları arasındaki gelişmişlik farklılıklarını azaltan faaliyetler yoluyla, bölgedeki zengin, kültürel-doğal ve üretime yönelik değerler üzerine inşa edilmiş, sürdürülebilir kalkınmanın mümkün olan en kısa sürede sağlanması doğrultusunda, bölgede bulunan yerleşim birimlerinin sosyal, kültürel ve ekonomik kalkınmalarına yönelik her türlü çalışmaları yapmak, yaptırmak, sonuçlarını ulusal ve uluslar arası ortamlara taşımak ve tanıtımını boyutlandırmak ve bu amaçla ilgili kamu ve özel kurum ve kuruluşlar ile işbirliği yapmak üzere kurulan Batı Karadeniz Kalkınma Birliği taslak tüzüğü hazırlanmıştır.

    
    İl Özel İdaresi’nin Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine Üye Mahalli İdareler sorumlu bulundukları kişi başına 50 YKR. Birlik faaliyet giderlerine katılım payı olarak öderler. Ödemeler her yılın 3. 6. 9. ve 12.aylarının sonuna kadar yapılır. Birlik kurucu üyesi  olan köyler 1.000.00 YTL, Belde Belediyeleri 5.000.00 YTL, İlçe Belediyeleri 7.500.00 YTL, İl Belediyeleri ve İl Özel İdareleri 10.000.00 YTL, kuruluş katılım payı olarak ödemek zorunda olup, Birlik kurulduktan sonra üye olmak isteyen Mahalli İdareler bu miktarların iki katını ödemek zorunda oldukları belirtilmiştir.

              Tüzüğün 24.maddesinde Üye Mahalli İdareler sorumlu bulundukları kişi başına 50 YKR. Birlik faaliyet giderlerine katılım payı olarak öderler denilmektedir, ibaresinde bazı tereddütler yaşanmaktadır.  Bu konunun Birliğe üye olunduktan sonra oluşturulan Birlik Meclisince Tüzüğün bu maddesinde sorumlu oldukları kişi başına ödenecek katılım payının Belediye sınırları içerisindekilerin mi, yoksa mücavir alan sınırları dışındaki  kişi başına İl Özel İdaresince bu katılım payının ödeyeceği konusuna açıklık getirilmesinin faydalı olacağı, 

   Komisyonumuzca, İlimiz ekonomisine katkı sağlayacak, dışa göçü azaltacak, sosyal, kültürel ve ekonomik kalkınmamıza her türlü faydaları olacak, Bölgesel ölçekte ve üye mahalli idarelerin kendi imkanlarını aşan hizmetleri yerine getirmeyi amaçlayan, Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine (BAKAB) üye olunmasına ve hazırlanmış olan Birlik Tüzüğünün hazırlandığı şekliyle kabul edilmesinin uygun olacağı kanaatine varılmıştır.

               İl Genel Meclisimizin değerli üyelerine arz ederiz.   …/02/2008

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Hasan TIĞLI                                     Selahattin AYTEKİN             Öncay ERSOY
                                                                          Üye                                     Üye                               

                                                                  Cevat YÖRÜKEL                      Sadık ORTA
