İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
                              Sosyal Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Sabri Bayramoğlu Başkanlığında, Necmettin Öz, Cemal Salcıoğlu, Ferhat Tegin ve İsa Karamehmetoğlu’nun iştirakleri ile toplandı.

 

      Meclisimizin 10.10.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, İlimizde meydana gelen doğal afetlerde halkın barınması için 4 adet konteynır yapılıp İl Özel İdaresinde bulunması ile ilgili hazırlanan Sosyal Hizmetler Komisyonu Raporudur.

Üzerinde yaşadığımız Dünyada çeşitli zamanlarda, çeşitli şekillerde insanlara zarar veren büyük felaketler meydana gelmektedir. Bu bağlamda ilimiz Kastamonu ve ilçelerinde vatandaşlarımızın başına yangın, sel, deprem gibi felaketler gelebilmektedir.İşte böyle büyük felaketler karşısında vatandaşlarımıza yardım elimizi uzatmamız gerekmektedir.Böyle hallerde muhtaç vatandaşlarımıza yardım etmek için hazırlıklı olmamız gerekmektedir.


Mesela Kastamonu sınırları içerisinde bir köyümüzde yangın felaketi meydana gelse ve 5 ev birden yansa bu yangın felaketinden evi yanan yangınzede vatandaşlarımızın barınabilmesi, yani yeni evi yapılana kadar geçici süre içinde oturabileceği evi bulmakta sorun yaşamaktayız. Memleketimiz soğuk olduğu için çadırlarda barınmak zor olmaktadır. İşte böyle durumlarda geçici süre kullanılabilmesi için prefabrik evlere ihtiyaç vardır.İlimizdeki bu noksanlığı İl Genel Meclisi Üyesi arkadaşlar ve biz tespit ettik. Bu ve her konuda vatandaşlarımızın yanında olduğumuzu göstermek ve İl Genel Meclisimizin itibarını vatandaş nezdinde artırmak için konuyu Sosayal Hizmetler Komisyonunca araştırarak sizlere bilgi sunuyoruz.

Kastamonu Valiliği İl Özel İdaresinin emrinde ve garajında devamlı bekleyen ve felaket zamanında vatandaşlarımızın emrine sunulacak olan prefabrik ev maliyetini çeşitli profil ustalarıyla müzakere ederek bir tane profil yapımı evin 15.000.00 YTL.ye mal olacağını, 5 tane yapılıp hazır hale getirildiğinde 70.000.00 YTL. olacağını tespit ettik. Bu miktarın bizim Özel İdare bütçemizi fazla zorlamayacağını ama İl Özel İdaremizin itibar ve değerini artıracağı sonucuna varılmıştır.

Bu profil evlerimizin dış cephesi profilden oluşacak arasına ısı yalıtımı izocam konacaktır.3 metre eninde 12 metre boyunda olması yeterlidir.İçerisine birbirinden geçmeli iki küçük oda, tuvalet, banyo ve mutfak bölümlerinden oluşacaktır. Tavanı ve tabanı izocamla kaplı olacaktır.Çekici üzerinde taşınabilir olacak ve trafikte zarar vermemesi için eni 3 metre de dar tutulmuştur.Planı Komisyon raporunun ekinde vardır.


Değerli Meclis üyesi arkadaşlarım, Felakete maruz kalmış vatandaşlarımıza yardım elini uzatmak bir insanlık görevidir. Bizlerde bu yoldan hareket ederek insanlık görevimizi yerine getirmeye çalışmaktayız.Kastamonu İl Genel Meclisi ve Üyeleri, diğer taraftan Kastamonu İl Özel İdaresi olarak her zaman, her yerde vatandaşlarımızın yanında ve emrinde olduğumuzu icraatlarımızla gösteriyoruz.


Sosyal Hizmetler Komisyonumuz Genel Sekreterimiz ve Daire Amirlerimizle konuyu teferruatıyla inceleyip, beraberce konunun takipçisi olacağımızı ve bu projenin hayata geçirilmesi için içtenlikle çalışacağını karara bağlayarak sonuçlandırmıştır. 

   

    Komisyon Üyeleri olarak konunun takipcisi olacağımızı söyler, Siz Saygıdeğer İl Genel Meclis üyelerimizin bilgilerine sunulur.                                                         31/10/2008

      



                                                                                                                                                                



    
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Sabri BAYRAMOĞLU                           Necmettin ÖZ                  Cemal SALCIOĞLU
                                                                          Üye                                     Üye                               

                                                                  Ferhat TEGİN            İsa KARAMEHMETOĞLU
