İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
                              Sosyal Hizmetler  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Sabri Bayramoğlu Başkanlığında, Necmettin Öz, Cemal Salcıoğlu, Ferhat Tegin ve İsa Karamehmetoğlu’nun iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 08.02.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, İlçelerimizde ve Köylerimizde bulunan kimsesiz yaşlı bakıma muhtaç olanların Huzurevleri ve Rehabilitasyon Merkezlerinden yararlanma imkanlarının bulunup bulunmadığının araştırılması ile ilgili hazırlanan Sosyal Hizmetler Komisyonu Raporudur.


         Yapılan müzakereler neticesinde;



       Sosyal hizmetler komisyon üyeleri hep birlikte Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne gidilerek Müdürümüz Sayın Ali Sarıkaya beyle görüşmeler sonucunda, 60 yaşını doldurmuş, kimsesi olmayan, bakıma muhtaç, kendi ihtiyaçlarını bile karşılamayan her ne kadar Sosyal Yardımlaşmadan gıda ve 65 aylığı alsa da, yeşil kartı olsa da kendi hizmetlerini dahi yapamayan bu gibi insanlarımızın Sosyal Hizmetler ve Çocuk Esirgeme kurumuna bağlı Huzur Evi ve Rehabilitasyon merkezlerinden durumu iyi olan ve aylık ücreti bulunanlar ücretli olarak, ekonomik durumu iyi olmayanlar ise ücretsiz olarak kabul edilirler. Bu bakıma muhtaç 60 yaş üzeri insanlarımızın tedavi-barınma-iaşe-giyim giderleri Kurumunuzca 2012 sayılı yasa gereği karşılanır. Yine bu yasa gereği yaşlılık aylığı alamayanlara onun kadar harçlık verilerek, ekonomik durumu iyi olmayan insanlar tamamen devletin koruması altına alınır. Huzur evlerine alınacak insanlardan aranan vasıflar 60 yaşını mutlaka doldurmuş, muhtaç ve kimsesi olmayan, günlük ihtiyaçlarını kendi görebilen, akli dengesi yerinde olması gerekmektedir. 

Böyle insanlarımızın kolundan tutarak Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne getirdiğimiz zaman Sayın müdürümüzün kendinden isteyeceği belgeleri getirip tamamlandıktan sonra getirdiği belgelerin doğruluğunu araştırmak üzere İl Müdürlüğü müfettiş görevlendirecek ve bu görevlinin düzenlediği rapor doğrultusunda huzur evine girmeye hak kazanacaktır. 

Siz saygıdeğer İl Genel Meclisi üyelerine arz olunur.   …/02/2008

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Sabri BAYRAMOĞLU                           Necmettin ÖZ                  Cemal SALCIOĞLU
                                                                          Üye                                     Üye                               

                                                                  Ferhat TEGİN            İsa KARAMEHMETOĞLU
