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RAPOR
	                  Meclisimizin    05.05.2012 günlü 4.bileşiminde okunarak komisyonumuza havale edilen il özel idaresinin 2013 yılı performans planı ile ilgili raporu görüşmek üzere komisyonumuz toplanarak tarım hizmetleri ile ilgili olarak hazırlana planı değerlendirdi buna göre ;

               İl özel idaresi bütçe imkânları göz önüne alındığında kaynağın kıt ilimiz coğrafyasının geniş ve  farklı iklim yapısına sahip buna bağlı olarakta tarımsal faaliyetin  çelişliğinin çok farklı olduğu göz önüne alınırsa ilimiz için bir tarım haritası bir tarım programı yapmamızın daha verimli olacağı  , performans planında bahsedilen projelerin çok çeşitli takibi zor sonuçları değerlendirme imkânın olmadığı bu planlama nın yapılırken finansal kaynak imkânları göz önüne alınarak hazırlanması ve çiftçimiz açısından gelir getirici ve ekonomik olması gerektiği fikri komisyon üyelerimizin tamamının ortak kanaati olarak ortaya çıkmıştır.

               Komisyonumuz yukarı dada bahsedildiği gibi projeler çok fazla çeşitlendirilmeden ve kıt olan kaynaklar parçalanmadan belli başlı projeler belirlenerek her yıl birkaç proje yapmak şartıyla kaynakların kullanılmasının ilimiz tarım ve hayvancılığına daha fazla olumlu katkı sağlayacağını düşünmektedir. örneğin 2013 yılı için hayvancılığın yoğun olarak yapıldığı iç bölgelerde süt soğutma sistemleri kurulması İle büyük baş hayvancılığının gelişmesine katkıda bulunulacağı sahil kesiminde ise özellikle kivi başta olmak üzere meyveciliğin ve arıcılığın geliştirilmesi(kestane balı üretimi)  ne önemli bir fayda sağlayacağı  , yine ilimizin hem ekonomik hemde tanıtımı açısından önemli olan, pirinç ve  siyez buğdayı tarımının desteklenmesi gerektiği kanaatine varılmıştır.
                       Yüce Meclisimize arz olunur.   18/05/2012
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