                                           İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Tarım  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, İsa Karamehmetoğlu, Cemal Salcıoğlu, Öncay Ersoy, Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.
                              Meclisimizin 06.06.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale edilen, Tosya İlçesine kuraklık nedeniyle İl Özel İdaresi tarafından verilen, pirinç tohumlarının verim vermemesinin sebeplerinin araştırılması ile ilgili hazırlanan Komisyon raporudur.


         Yapılan araştırmalar neticesinde;

         Tosya İlçesinde kuraklıktan zarar gören çiftçilerimize yardım amacıyla Özel  İdarenin finanse edip Tarım İl Müdürlüğü tarafından dağıtılan çeltik tohumlarında çıkış problemleri yaşanmıştır. Yapılan incelemelerde tohumların Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğüne bağlı Tahirova Tarım İşletmeleri Müdürlüğünden temin edildiği, tohumlukların sertifikalarının olduğu, çimlenme oranlarının %90-%99 arasında olduğu tespit edilmiştir.





        Çıkış problemleri çiftçiler tarafından Tarım İlçe ve İl Müdürlüklerine bildirilmiş. Tarım İl Müdürlüğü de bir yazı ile Tahirova Tarım İşletmelerine şikayetleri iletilmiştir. 24.06.2008 tarihinde cevap verilmiştir. Dağıtılan çeltik tohumları Osmancık 97 olup sertifikalı tohumluktur. Cevabi yazıda tohumlukların Analiz Raporunun 20.03.2008 tarihinde yapılmış, olduğu, çimlenme yüzdelerinin standartların üzerinde olduğu belirtilmektedir.



         Tohumların ekim tarihleri 10.05.2008 – 18.05.2008 ve 20.05.2008 olarak tahmin edilmektedir. Sorun olan yerler Ortalıca, Fatih mahallesi, Yavuz Mahallesidir. Zincirlikuyuda tohum çıkışlarının normal olduğu bildirilmiştir. Çeltik tohumları 12*C nin altında 7 gün toprakta kalması halinde çimlenmede sorunlar olmaktadır. Meteoroloji Tosyada gece sıcaklıklarının 20 mayısa kadar 3* -4* C olduğunu bildirmiştir. Çıkışta sorun yaşanan parsellerde söz konusu tohumun mu yoksa başka bir tohumun mu ekildiği ancak çiftçi beyanlarıyla tespit edilebilmiştir.



           Tahirova Tarım İşletmelerinin yetkilileri Türkiye’deki çeltik tohumluğu ihtiyacının %40‘nı karşıladıkları ve başka bölgelerden münferit bazı sorunların dışında şikayet gelmediğini ifade etmişlerdir. Bilindiği gibi tarımsal üretimde kullanılan tohumların bayilerde ancak sertifikalı olanlarına müsaade edilmektedir. Tohumların çimlenmesi için hava ve toprak ısısı , toprak rutubeti, toprak altı zararlıları tohumun kalitesi kullanılan ot ilaçlarının etkisi gibi bir çok faktör etkili olduğundan çimlenmede sorun olduğu takdirde sebebinin tespit çok zordur. 




 Sonuç olarak bütün bu incelemeler sonunda çimlenmedeki bu sorunların nedenlerinin tesbiti, tohumların hepsi ekildiği için  mümkün değildir. 
                               Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. 20/06/2008 

Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

A.Adnan KOÇOĞLU                   İsa KARAMEHMETOĞLU       Cemal SALCIOĞLU
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                                Öncay ERSOY                      Sadık ORTA
