                                           İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
                              Tarım  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, İsa Karamehmetoğlu, Cemal Salcıoğlu, Öncay Ersoy, Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.
                               Meclisimizin 08.08.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale edilen, İlimizin geçim kaynağı olan tarımla ilgili Sebze ve Meyve üretiminin arttırılması hakkında hazırlanan Tarım Komisyonu Raporudur.


        Öncelikle Teşvik konusu genel anlamda değerlendirilmeli, belli kriterler tesbit edilmeli ve bu kriterler esas alınarak desteklemeler yapılmalıdır. Aksi takdirde desteklemelerden elde edilmesi beklenen ekonomik ve bilimsel getiriler ve teşvik deki isabet azalacaktır.

           Komisyonumuz yapılan müzakereler neticesinde aşağıda belirtilen sonuçlara ulaşmıştır.



        Bir bölgede kullanılmasının çiftçiye yarar sağlayacağına inanılan, çiftçinin bilmediği ve henüz kullanmadığı veya üretimini yapmadığı ekipmanlara, tohumlara, fidanlara teşvik uygulanmalıdır. Yaygın olarak kullanılan ve üretimi yapılan malzemelere teşvik uygulaması ancak iyileştirme tedbirleri kapsamında (teknik konular ve pazarlama ile ilgili çalışmalar) yapılmalıdır.



        Teşvik verilecek kişilerin o işi yapmaya istekli olması, konu ile ilgili alt yapısının olması, ilgili kuruluşların konuyla ilgili eğitici bilgilendirme toplantılarının yapması. Üretimi yapılacak ürünlerin maliyetlerinin ve karlıklarının hesaplanması yani fizibilite raporunun hazırlanması önemlidir. Pazar durumunun tespiti. Burada önemli olan üretimde devamlılığın sağlanması, belli miktarlarda üretim yapmak ve ara dönemlerin yani Türkiye genelinde bu ürünün diğer bölgelerde üretilmediği dönemlerin tespitidir.



          Bu konuyu biraz açmak gerekirse ilimizde yetiştirilen meyve ve sebzeler münferit ve dağınık olarak üretilmekte satışı çiftçilerin kendileri tarafından pazarlarda yapılmaya çalışılmaktadır. Sebze ve meyve üretiminin daha  profesyonelce yapıldığı bölgelerde ürünler toptan satılabilmektedir. Bunun yapılabilmesi içinde üretim miktarının fazla olması ve ürünün kaliteli olması gerekmektedir. Bizim bölgemizde bu durumdaki  çiftçi sayısı az olduğundan bir bölge veya köydeki çiftçilerin belli bir üründe karar kılarak aynı ürünü üretmeleri kendilerine Pazar bulmada kolaylık sağlayacaktır.


          Bu durumda üretimde devamlılık sağlanacağı gibi toptancıların ve marketlerin istedikleri miktarda ürünün hazırlanması mümkün olacaktır. Diğer bir husus da ilimizde sebzenin pazara çıktığı dönem sebze üretiminin en bol olduğu döneme denk gelmektedir. Ürünlerin ekim ve hasat zamanlarının bu husus göz önüne alınarak planlanması sağlanmalıdır. Bitkilerin iklim ve toprak istekleri dikkate alınarak hangi bölgelerde hangi ürünlerin desteklenmesi gerektiği tesbit edilmelidir.


             Yapılacak üretimin ekonomik olarak en fazla gelir getirecek miktarda önemlidir. Sera sebzeciliği ve meyvecilik gibi konularda ekonomik büyüklük tesbit edilerek ancak bunun üstünde yatırım yapanlar desteklenmeli, bu destek sadece maddi olarak değil sulama, gübreleme, ilaçlama, bakım ve pazarlama konularında uzmanlar tarafından bilgi olarakta verilmelidir.
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Tarım İl Müdürlüğünün eğitim konularında faaliyetlerinin olduğunu biliyoruz. Bizim beklentimiz eğitim çalışmalarının daha sık yapılması ve bu faaliyetlere sivil toplum örgütlerinin de destek vermesidir. İlimizde Tarım işinden geçinen insan sayısı oldukça fazladır. Bunun içinde tarımı geliştirmek, elde edilen gelirin artmasını sağlamak için projelerin yapılması  uygulanması ve kontrolü safhalarında Tarım İl Müdürlüğüne gerekli imkanlar sağlanmalı varsa eksiklikleri giderilmelidir.




Tarım İl Müdürlüğü sebze ve meyve üretiminin teşviki amacıyla önümüzdeki dönem için 2 proje üzerinde çalışmaktadır. Sera sebzeciliği ile ilgili olan proje bir köydeki insanların aynı ürünü yetiştirmelerini  esas alan sera projesidir. Bu proje toplu üretimin faydalarını çiftçilerimize göstermesi açısından önemlidir. 2. proje ise tesbit edilen belli bir dönümün üzerinde kapama meyve bahçesi tesisi projesidir. Belli bir dönüm üzerinde kapama kiraz bahçesi yapacak çiftçilerimize fidan ücretinin bir kısmını karşılamayı amaçlamaktadır.



Ayrıca üryani eriği üretimde teşvik edilecektir. Bu amaçla fidan temini yapılacaktır. Her iki projenin de ilimize fayda sağlayacağına ve çiftçimizin üretim alışkanlıklarının olumlu yönde değişeceğine inanıyoruz.




Günümüz koşullarında ve rekabet ortamı içinde kaliteli ürün yetiştirilmesi ve yüksek verim alınması için maddi desteğin yanında bilgi destekleri özellikle önemlidir.

                               Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur.22/08/2008 
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

A.Adnan KOÇOĞLU                   İsa KARAMEHMETOĞLU       Cemal SALCIOĞLU
                                                                          Üye                                   Üye                               

                                                                Öncay ERSOY                      Sadık ORTA
