                                           İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Tarım  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, İsa Karamehmetoğlu, Cemal Salcıoğlu, Öncay Ersoy, Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.
                              Meclisimizin 07.03.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale edilen önergede gübre fiyatlarının yükseltilmesi sebebiyle çiftçilerimiz mağdur olmuştur, mağduriyetlerinin nasıl giderilebileceğine ilişkin komisyon raporudur.

         Yapılan araştırmalar neticesinde;
                  Tarımsal üretimde maliyet girdileri içinde önemli bir yer tutan gübrenin fiyatları bütün dünyada olduğu gibi ülkemizde de artmıştır. Bu artışın genel olarak nedeni hammadde fiyatlarındaki artışın yanı sıra navlundaki fiyat artışları da etkili olmuştur. Navlun fiyatlarındaki artışın sebebinin petrol fiyatlarındaki artış olduğu aşikardır. Piyasadaki arz talep dengesinin fiyatları belirlediği de tarafından bilinmektedir.

                 Gübre kullanımı bütün dünyada artmaktadır. Çeşitli kaynaklarda bu artışın nedenleri olarak Biodizel’e olan talepten dolayı, bazı Güney Amerika ülkelerinde bu ürünün esasını oluşturan bitkilerin ekiminin artması, Çin’in tarımda da atağa geçmesi nedeniyle gübre ihtiyacının artması, buna paralel olarak da bol miktarda ham madde alması, aynı şekilde Rusya’da da tarıma önem verilmesi ile burada da kendi ürettikleri ham maddenin büyük bir kısmının kendileri tarafından kullanılması gösterilmektedir. Türkiye’deki gübre fabrikaları hammadde yönünden tamamen dışa bağımlı olduklarından dünyadaki bu gelişmeler bizi de etkilemektedir.

                 Azotlu gübrelerin hammaddesi olan amonyak bio gazdan üretilmekte, bunun sonucu olarak da bu üründeki artışlar hammadde fiyatlarına da yansımaktadır. Bir diğer ana hammadde olan fosfor da yurt dışından ithal edilmektedir.

                Gübre tarımsal üretimde bu günün rekabet ortamında mutlaka kullanılması gerekli bir üründür. Yüksek verimli hibrit tohumların topraktaki besin maddeleri noksanlıklarına, yetiştirme şartlarına ve iklim koşullarına daha hassas oldukları bilinmektedir. Bu bitkilerden gerekli verimi alabilmek için onların ihtiyaçları olan besin maddelerinin toprakta olması gerekmektedir. Bunun için de gübre kullanımının yeterli miktarda olması gerekmekte, içindeki maddelerin toprağın istediği kadar olması önemlidir. Gereğinden fazla gübre kullanımı da bazen zararlı olabilmekte, toprağın yapısını bozabilmektedir. Bazı maddelerin fazlalığı, bazı maddelerin diğeri tarafından alışını engellemektedir. 

               Gübredeki fiyat artışını etkinin azaltılabilmesi için çiftçilerin toprak analizi yaptırarak yeterli ve gerekli gübreyi kullanmaları gereksiz ve fazla gübre kullanarak boşuna masrafa girmemeleri önemlidir. 

               Tabi ki bu tek başına yeterli değildir. Tarım bakanlığının da bu konuda çalışmalar yapması önemlidir. Bu konudaki somut bir gelişme, Türkiye’nin İran’da bir gübre fabrikası açacak olmasıdır. İran’da açılmasının sebebi hammaddenin İran’da bulunmasıdır. Ayrıca Gübreye ürün bazında destek verilmektedir. İlimizdeki çiftçilerimizin her türlü ürünü azar azar yetiştirmesi yerine belli ürünlere yoğunlaşması mesela Kastamonu için önemli olan hayvancılığa ve yem bitkilerine yönelmesi de gübre ihtiyacının azalmasına neden olacaktır. 

Tavsiye kararı olarak ta; Meclisimizce İlgili Kurumların hepsine bu desteğin artırılması ile ilgili bir yazının gönderilmesini arzederiz.   14/03/2008
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