İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Tarım  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, İsa Karamehmetoğlu, Cemal Salcıoğlu, Öncay Ersoy, Sadık Orta’nın iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 07.12.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale edilen önergede köylere kadar inerek mahsullere zarar veren ayıların vurulmalarının serbest olup olmadığı konusunun incelenmesi istenmiştir.


Yaban hayvanları tabiatta bir denge unsuru olmakla beraber sayılarının artması sonucu söz konusu önergede belirtildiği gibi zararlara da neden olmaktadır. Ayılar yaşamlarını sürdürmek için geniş alanları kontrol eden ve bu alanlara kendilerinden başka ayıların girmesine engel olan hem et hem de otla beslenen hayvanlardır. Bir ayı üç yavruya kadar doğurabilmektedir. Belli yaşa gelen yavrular analarından ayrılmakta bundan sonra kendilerine büyük ayıların kontrolleri altında bulunan yerlerin dışında bir yaşam alanı bulmak zorundadırlar. Kastamonu’da yerleşim alanları da dağınık olduğu için yaşam alanları köylere kadar uzanmaktadır.Yabani yetişen armut ve ahlat gibi ağaçlarında kesilmesi ayıların yiyecek bulmada zorlanmasına, dolayısıyla köylere kadar gelerek mahsule zarar vermesine neden olmaktadır. Bilindiği gibi ayıların neslinin devam etmesi için koruma altına alınmışlardır ve vurulmaları izne tabiidir. Yetkililerden aldığımız bilgilere göre illere göre vurulacak ayı sayısı her sene belirlenmekte ve bu kotanın müsaade ettiği sayıda vurulması mümkün olmaktadır. Ayının zarar verenleri tespit edilmekte vurmak isteyen avcı belli bir ücret ödeyerek bu tespit edilen ayıyı vurmaktadır.


Zararın çok olduğu bölgede yaşayan vatandaşlarımız dilekçe ile müracaat ettiklerinde bu talepler göz önüne alınmaktadır. Bu sene Kastamonu’ya verilen kota dört ayı ile sınırlıdır. Komisyonumuz sonuç olarak aşağıda belirtilenlerin yapılmasını tavsiye etmektedir.


Zararın çok olduğu bölgelerdeki vatandaşlarımızın yetkili kurumlara bunu bildirmeleri, izinsiz av yapmamaları.


Tavsiye kararı olarak ta; Meclisimizin İlgili Kurumların hepsine bu kotanın artırılması ile ilgili bir yazının gönderilmesi.


       İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz. 







                       14/12/2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

A.Adnan KOÇOĞLU                   İsa KARAMEHMETOĞLU       Cemal SALCIOĞLU

                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                                Öncay ERSOY                      Sadık ORTA
