İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Eğitim  Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz Sabri Bayramoğlu Başkanlığında, Naim Köse, Fehmi Bozkurt, Cemal Salcıoğlu ve Öncay Ersoy’un iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 09.02.2007 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Çatalzeytin İlçesi Karacakaya İlköğretim Okulu öğrencilerine daha verimli Eğitim ve Öğretim şartları altında hizmet verebilmesi için bazı noksanlıkların giderilmesi ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.


       Eğitim Komisyonumuz 12.02.2007 Pazartesi günü Çatalzeytin İlçemize, Karacakaya İlköğretim Okulunda gerekli incelemeleri yapmak üzere, İlçe Milli Eğitim Müdürü ile beraber gidildi. Okulumuz 3 katlı tek bina olup, 72 öğrenci ve 6 öğretmenle eğitim öğretim yapılmaktadır. Komisyonumuzun yaptığı inceleme sonucunda, binanın iç bölümlerinin tamamının acilen boyanması gerekli görülmüştür. Oyun bahçesinin acilen gerekli düzenlemeye ihtiyacı vardır. Yine incelemelerimiz sonucunda 300 m2 olan istinat duvarının beton sıvaya ihtiyacı vardır. Bahçeye basketbol ve voleybol sahası yapılırsa eğitim öğretime daha verimli katkı sağlayacağı bir gerçektir.


      Bütün bu çalışmaları sonuçlandırmak için Çatalzeytin Kaymakamı, İlçe Belediye Başkanı ile de komisyonumuz ayrı ayrı görüştü. Gerekli yardım ve desteğin yapılacağı sözü alındı. Bu çalışmalar esnasında komisyon üyelerinin yanından ayrılmayıp, çalışmalarımıza destek olan Çatalzeytin İl Genel Meclisi üyelerimiz Mehmet Açıkgöz ve Ergün Şentürk beylere teşekkür ederiz.



      Sonuç olarak Komisyonumuz İl Milli Eğitim Müdürlüğüne giderek çalışmalarımız hakkında ayrıntılı bilgi verilmiştir. Sayın Milli Eğitim Müdürümüz ve inşaat işlerinden sorumlu Müdür Yardımcısı da rapor ellerine ulaştığında ivedi olarak çalışmalara başlanacağının sözünü vermiştir.

      Çatalzeytin İlçesi Karacakaya İlköğretim Okulumuzu öğrenciler açısından daha sağlıklı ve düzenli hale getirmek için çalışmalarımız devam edecektir. Komisyon üyeleri olarak konunun takipçisi olacağımızı, siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arzederiz.                                                          







                        16.02.2007
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

Sabri BAYRAMOĞLU                              Naim KÖSE                  Fehmi BOZKURT
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                               Cemal SALCIOĞLU           Öncay ERSOY
