İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

                              Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporu:

                              Komisyonumuz A.Adnan Koçoğlu Başkanlığında, Hüseyin Saraçoğlu, Halil Uluay, Hikmet Helveci ve Mahir Çiftçi’nin iştirakleri ile toplandı.

                              Meclisimizin 08.02.2008 günlü toplantısında, Komisyonumuza havale ettiği, Köylülerimizin bugüne kadar tarım arazisi olarak kullandıkları yerlerin, Orman arazisi olarak tespit edilip geri alınması ile ilgili hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporudur.

 

     Yapılan müzakereler neticesinde;


     Verilen önergede kadastro çalışmaları yapılan sahil ilçelerimizde, ilimiz dışında yaşayan vatandaşlarımızın tapulu olmasına rağmen arazilerinin orman arazisi kapsamına alındığı belirtilmektedir. Yaptığımız araştırmalarda bazı vatandaşlarımızın tapulu arazilerinin bir kısmının veya tamamının bu çalışmalar sonucunda orman arazisi olarak değerlendirildiği ortaya çıkmaktadır. Bu sorunun sebebinin yeni yapılan kadastro çalışmaları olmadığı tespit edilmiştir. 1945 yılında çıkarılan 3116 sayılı kanunla ormanların devletleştirilmesi gerçekleştirilmiş olup, bilahare yapılan çalışmalar sonucu orman alanları tespit edilmiş tutanaklara geçirilmiş ve haritalar yapılmıştır. (Mesela 1952-1958-1997 yıllarına ait haritalar vardır.)

                          Yeni yapılmakta olan kadastro çalışmalarında ilk önce orman arazilerinin sınırları çizilmekte daha sonra bu alanların dışında kalan şahıs alanları tespit edilmektedir. Dolayısıyla önergede belirtilen mağduriyet ortaya çıkmaktadır. Çünkü orman arazisi içinde kalan kısım kişi adına kayıt edilememektedir.

                           Sonuç olarak orman arazilerinin sınırları kanun kabul edildikten sonra bilirkişilerin, muhtarların, orman memurlarının imzaladıkları tutanaklarla, daha sonrada haritalarla ve hava fotoğraflarıyla tespit edilmiş olduğundan ve kadastro çalışmalarında öncelikli orman arazileri tespit edildiğinden şu anda yapılabilecek herhangi bir şey bulunmamaktadır.

                            Komisyonumuz hükümetimizin daha öncede üzerinde çalıştığı 2/B adı verilen kanun yeniden gündeme getirilip kabul edildiği takdirde orman vasfını kaybetmiş orman arazilerinin hak sahiplerine satışının yapılmasının soruna çözüm getireceği kanısına varmıştır.

     



      


     Siz saygıdeğer İl Genel Meclisinin değerli üyelerine arz  ederiz.                                                           15/02/2008
Komisyon Başkanı                                           Üye                                Üye

A.Adnan KOÇOĞLU                       Hüseyin SARAÇOĞLU           Halil ULUAY
                                                                       Üye                                     Üye                               

                                                                Hikmet HELVECİ             Mahir ÇİFTÇİ
