İL  GENEL  MECLİSİ  BAŞKANLIĞINA

Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporu:

Komisyonumuz Uğur GÜRSOY Başkanlığında; Mahir ÇİFÇİ, Hüseyin ÖRÜ, Mustafa KESKİN ve Metin YAMALI’ nın iştirakleri ile toplandı.

İl Genel meclisimizin 11.06.2010 günlü toplantısında komisyonumuza havale edilen Kastamonu merkezinden akan Karaçomak deresine arıtma olamadan bırakılan atık ve pis suların çevreye ve sağlık konusunda komisyonumuz tarafından yapılan çalışmalar neticesinde;

Atık suların bırakıldığı yerdeki muhtarlarla yaptığımız görüşmeler neticesinde atık sulardan  sıkıntı duyduklarını her geçen zaman içersinde sağlık konusunda da endişelerinin olduğun dile getirdiler.Merkeze bağlı Gömeç Köyü Muhtarı Musa Gökmenle yaptığımız görüşmede günün belli saatlerinde dereye bırakılan atık sulardan oluşan pis kokunu köyde yaşayanlara büyük sıkıntı yaşattığını dile getirdi.

Komisyonumuz Kastamonu belediyesin de   KASKİ müdür  Tahsin Babaş la yaptığı görüşmede bu konu ile ilgili olarak merkez Dere köyünde 42.000 m2 lik bir alanda kamulaştırma işlemini tamamlanmış olduğunu ve bu alan üzerinde yapılacak olan arıtma tesisinin de plan ve projesinin tamamlandığını dile getirdi.Tamamlanan projenin AB  fonlarından yaralanarak yapmak için başvuruda bulunulduğunu ve ilk üç proje içine girdiğini ve Projenin bu yıl sonuna kadar gerçekleşmemesi halinde ise iller bankasından kredi kullanılarak projenin gerçekleştirileceğini söyledi.

Komisyonumuzun atık suyunun dereye bırakıldığı yerde yaptığımız incelemede Karaçomak deresinin Dere köy kısmında  menbadan gelen yönde su temiz ve berrak ama atık suyun dereye bırakıldığı kısımdan sonra suyun kirli ve hoş olmayan bir koku  mevcut olduğunu tespit etmiştir.

Komisyonumuzun yaptığı incelemeler neticesinde,Karaçomak deresinin bu havzasında yer alan Dere köy,Kömeç köy,Molla köy,Kurt köy,Has köy,Bozoğlak köy,Hatip köy,Eşen köyleri bu konuda büyük sıkıntı içinde oldukların tespit etmiştir.Bu havzada yaşayan vatandaşlarımızın bu sorunlarının giderilmesi noktasında İl Özel İdaresinin insiyatif  alarak gerekli çalışmaları ivedilikle yerine getirilmesi komisyonumuzca uygun bulunmuştur.  25.06.2010
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