İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu:

               Komisyonumuz İsmail Veyisoğlu Başkanlığında; Fehmi Bozkurt, Mehmet Açıkgöz, Necmettin Öz, Kemal Kocaoğlu, Hasan Tığlı ve Fazıl Deligözoğlu’nun iştirakleri ile toplandı.

   Meclisimizin 08.08.2008 günlü toplantısında Komisyonumuza havale edilen,  İlimiz Merkez Örencik Köyü Gelincik mevkiinde bulunan 12.650 m2 yüzölçümlü 736 nolu parsele konut amaçlı hazırlatılan 1/1000 ölçekli mevzii imar planının onaylanması ile ilgili hazırlanan Komisyon Raporudur.


  İlimiz Merkez Örencik Gelincik Mevkiinde bulunan 12.650 m2 yüzölçümlü 736 nolu parsel üzerinde yapılan İlave İmar Planı ile ilgili Komisyonumuzca yerinde yapılan incelemeler neticesinde;
· Söz konusu parselin Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışında bulunduğu,
· 1/1000 ölçekli halihazır haritanın Valilik Makamınca onaylandığı,

· Çevresinde tarihi eser, turistik tesis v.b. yapılar bulunmadığı,

· Planlamaya konu alana ilişkin, ilgili kurumların olumlu görüşlerinin alındığı,

· 1/100.000 Çevre Düzeni Planı’nın genel hükümleri içersinde; “Bu planın onama tarihinden önce ilgili kurum ve kuruluş görüşleri alınarak ilgili idaresine başvurulmuş olan mevzi imar planları ile ilgili iş ve işlemler ilgili idaresi’nce değerlendirilebilir” hükmünün yer aldığı,

· Toplam 12.650 m2 olan planlama alanında;

Emsal: 0.40 Azami yapı yüksekliğinin hmax: 6.50 m olarak belirlendiği planlamanın Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğe uygun olduğu kanaatine varılmıştır.   
               Yüce Meclisimizin tasviplerine arz olunur. …/08/2008 
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