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                             İl Genel Meclisi 09.01.2007 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi İhtisas Komisyonları Çalışma Esas ve Usulleri Hakkındaki Yönetmelik ile ilgili  İl Özel İdaresi’nin 19.12.2006 gün ve 222 sayılı teklifi okunarak incelendi.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 


     5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununa ekli İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği esas alınarak, Meclis içi Komisyon çalışmalarının daha etkin ve bir disiplin dahilinde yapılabilmesi için, 18 maddeden müteşekkil “İl Genel Meclisi İhtisas Komisyonları Çalışma Esas ve Usulleri Hakkındaki Yönetmelik” 06.04.2006 gün ve 28 sayılı karar ile kabul edilmiştir.

                Mülkiye Başmüfettişleri Sayın Turan ERGÜN ve Ahmet GÖÇERLER tarafından düzenlenen teftiş raporuna göre söz konusu Yönetmeliğin 7.maddesi “5302 sayılı Kanunun 16.ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesine aykırılık teşkil ettiği tespit edilmiştir. 


    İl Genel Meclisi İhtisas Komisyonları Çalışma Esas ve Usulleri Hakkındaki Yönetmeliğin 7.maddesi iptal edilerek yeniden düzenlenen 17 maddeden ibaret olan Yönetmeliğin kabulüne,

               Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 09.01.2007 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                      Fehmi  BOZKURT                Ahmet AKDİKEN      

           (İMZA)                                (İMZA)                                   (İMZA)       
