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                           İl Genel Meclisi 05.01.2010 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

   Meclisimizin gündeminde bulunan; Mülkiye Başmüfettişleri tarafından düzenlenen 19.11.2009 tarih ve A.K.122/32, M.Y.55/75 sayılı teftiş raporunun 28.maddesi gereği, Makine ve Ekipmanların kira ile çalıştırılmalarından alınacak ücret tarifeleri ile ilgili alınan 29 sayılı Meclis kararının iptal edilmesi hakkında İl Özel İdaresi’nin 29.12.2009 gün ve 275 sayılı teklifi görüşüldü.

                          Yapılan müzakereler neticesinde;

                  İl Özel İdaresi makine parkında bulunan, makine ve ekipmanların kira ile çalıştırılmalarından alınacak ücret tarifeleri,  2008 yılında alınan hizmet bedellerine, 2009 yılı için Akaryakıt kiracıya ait olmak üzere, Çiftçilere (Zirai Maksatlı), Sulama Kooperatiflerine, Kamu Kuruluşlarına, Ev eşyası nakli için İl Özel İdaresi personeline, %80’i İl Özel İdaresi personelinin oluşturduğu yapı kooperatiflere %10 oranında artırım, Müteahhitlere, Taşeronlara, Yapı Kooperatiflerine, Şirketlere, Şahıslara %20 oranında artış yapılarak ücret tarifeleri uygulanması 06.02.2009 tarih ve 29 sayılı Meclis kararı ile belirlenmiştir.



  4736 Sayılı Kamu Kurum ve kuruluşlarının Ürettikleri Mal ve hizmet Tarifeleri ile Bazı kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkındaki Kanunun 1.maddesi “Genel bütçeye dahil daireler ile katma bütçeli idareler, bunlara bağlı döner sermayeli kuruluşlar, kanunla kurulan fonlar, kefalet sandıkları, sosyal güvenlik kuruluşları, genel ve katma bütçelerin transfer tertiplerinden yardım alan kuruluşlar, kamu iktisadi teşebbüsleri ve bağlı ortaklıkları ile müesseseleri, İl Özel İdareleri ve Belediyeler ile bunların kurdukları birlik, müessese ve işletmeler, özel bütçeli kuruluşlar, özelleştirme işlemleri tamamlanıncaya kadar, 24.11.1994 tarihli ve 4046 sayılı kanuna tabi kuruluşlar ve özel hukuk hükümlerine tabi, kamunun çoğunluk hissesine sahip olduğu kuruluşlar, kamu banka ve kuruluşları ile bunlara bağlı iş yerleri ve diğer kamu kurum ve kuruluşlarınca üretilen mal ve hizmet bedellerinde işletmecilik gereği yapılması gereken ticari indirimler hariç herhangi bir kişi veya kuruma ücretsiz veya indirimli tarife uygulanamaz.” hükmü yer almaktadır.


  Yukarıda açıklanan nedenlerle, yasal dayanağı olmayan, İl Özel İdaresi makine parkında bulunan, makine ve ekipmanların kira ile çalıştırılmalarından alınacak ücret tarifeleri ile ilgili alının 06.02.2009 tarih ve 29 sayılı İl Genel Meclis kararının iptal edilmesi, Meclisimizin 05.01.2010 günlü  2.birleşiminde iş’ari usulle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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