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                             İl Genel Meclisi 02.04.2012 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                          Sözlü ve yazılı önergeler bölümünde; toplantı saatlerinin tespiti ile ilgili meclis üyelerinin divan başkanlığına sunulan yazılı önerisi gündeme alınarak görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 

     İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesinde; “Meclis toplantısı her ayın ilk haftası başlar ve ara verilmeden tamamlanır. Ancak ilk haftanın tamamının resmi tatile rastlaması halinde takip eden ilk çalışma günü toplantı günü olarak belirlenebilir. Resmi tatile rastlayan günlerde çalışmaya ara verilebilir. Meclis, toplantıların haftanın hangi günü yapılacağını genel olarak belirleyebileceği gibi, her toplantının sonunda gelecek ay toplantısının hangi gün yapılacağını da kararlaştırabilir” denilmektedir.


     5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesinde; “İl Genel Meclisi, İl Genel Meclisince belirlenecek bir aylık tatil hariç her ayın ilk haftası meclis tarafından önceden belirlenen günde mutat toplantı yerinde toplanır. Bütçe görüşmesine rastlayan toplantı süresi en çok yirmi gün, diğer toplantıların süresi en çok beş gündür.” hükmü yer almaktadır.


 Bu nedenle; İl Genel Meclisi toplantılarının, Meclisce belirlenen bir aylık tatil ve resmi tatil günleri hariç her ayın ilk haftası, 2012 Mayıs ayından itibaren Pazartesi-Salı-Çarşamba-Perşembe günleri saat 16:00 Cuma günü ise saat 11.00’da yapılması, meclisimizin 02.04.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakı ile kabul edilmiştir.                           
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