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                             İl Genel Meclisi 03.04.2012 Salı günü saat 14:00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Ağlı İlçesi Merkez Mahallesi Elecekpınarı Mevkiinde 104 Ada, 180 Parselde kayıtlı 845,63 m2 yüzölçümlü vasfı kargir bina ve arsası (iş hanı) olan taşınmaz zemin + üç katlı, 38 bağımsız bölümün satışlarının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 02.04.2012  tarih ve 3260 sayılı  teklifi görüşüldü.
                 Yapılan müzakereler neticesinde;

                 Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine ) ait, İlimiz Ağlı İlçesi Merkez Mahallesi Elecekpınarı Mevkiinde 104 Ada, 180 Parselde kayıtlı, 845,69 m2 yüzölçümlü vasfı kargir bina ve arsası (iş hanı) olan taşınmaz zemin + üç katlı olup; 38 bağımsız bölümü bulunmakta ve her bağımsız bölümün ayrı ayrı tapuları mevcuttur. Lojman olarak kullanılan 2 bağımsız bölüm kirada, işyeri olarak kullanılan 36 bağımsız bölümün ise halen boş bulunduğu anlaşılmaktadır.
                               Belirtilen taşınmaz üzerinde (iş hanında) bulunan bağımsız bölümlerin tamir bakım ve onarım ihtiyacı olduğu, yapılacak masrafların İl Özel İdaresine yük getireceği görülmektedir. İl Özel İdaresinin 2010- 2014 Stratejik Planında Stratejik Amaç 02’de yer alan “Mülkiyeti İdaremize ait taşınmaz mal varlıklarımızın değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla çalışır hale getirilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi” denilmekte olup, buna göre bahse konu taşınmazda (iş hanı) bulunan 38 bağımsız bölümün muhammen bedelleri tespit edilerek satışlarının yapılması düşünülmektedir.



         Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait, İlimiz Ağlı İlçesi Merkez Mahallesi Elecekpınarı Mevkiinde 104 Ada, 180 Parselde kayıtlı 845,69 m2 yüzölçümlü vasfı kargir bina ve arsası (iş hanı) olan taşınmaz zemin + üç katlı olup; 38 bağımsız bölümün 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince satışlarının yapılması, (kabul 30 oy,  çekimser 1 oy)  meclisimizin 03.04.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy çokluğuyla kabul edilmiştir.   
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