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    :   1               



            Üyeleri seçimi.
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Karar No

:  5
                             İl Genel Meclisi 10.01.2007 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17.maddesi gereği İl Genel Meclisinin her yılın ocak ayında yapılacak toplantısında, İl Özel İdaresi’nin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi için kendi üyeleri arasından gizli oyla ve üye sayısı üçten az, beşten çok olmamak üzere bir denetim komisyonu oluşturur. Komisyon her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin İl Genel Meclisindeki üye sayısının Meclis tam sayısına oranlanması suretiyle kendi üyeleri arasından bir yıl için Denetim Komisyonu Üyesinin seçimi yapması gerekmektedir.

                             Yapılan müzakereler neticesinde; 

                             5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17.maddesi gereği Denetim Komisyonu üye sayısının 5 üyeden oluşturulması uygun görülerek; Meclisimizin  Ocak  Ayı  Toplantısının 3.Birleşiminde Meclis üyeleri arasından Denetim Komisyonu Üyelerinin seçimi için yapılan gizli oylama neticesinde;

                             Hüseyin Teryaki 26 oy, Hasan Tığlı 26 oy, Hüseyin Ergün 22 oy, İsmail Çiloğlu 21 oy, Ahmet Akdiken 18 oy alarak Denetim Komisyonu Üyeliklerine seçilmişlerdir.

                 Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 10.01.2007 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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