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                             İl Genel Meclisi 05.04.2012 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.
                           Sözlü ve yazılı önergeler bölümünde; Küçükbaş hayvancılığının geliştirilmesi ile ilgili ne gibi çalışmaların yapıldığı hakkında İl Genel Meclis Üyesi Fazıl DELİGÖZOĞLU’nun Divan başkanlığına sunulan yazılı önerisi gündeme alınarak görüşüldü.


   Yapılan müzakereler neticesinde; 
           İlimizde küçük baş hayvancılığın geliştirilmesi için çalışmalar yapıldığı, son zamanlarda özellikle keçi yetiştiriciliği ve keçi sütü üretimi çiftçilerimize önerilmiş ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı tarafından yetiştiricilere 200 adet Saanen keçisi dağıtılmıştır. Ayrıca Ticaret Borsası/Merkez Talipler köyünde böyle bir çalışma başlatmıştır.

                 İlimizde Damızlık Süt Sığırı Yetiştiriciliği ve süt üretimi yapan işletmeler sütlerini değerlendirmek üzere süt işleyen modern bir fabrikanın kurulması çalışmaları yapmakta ve bu fabrikada çeşitli süt ürünleriyle beraber keçi sütü de işlemeyi ve büyük bir keçi işletmesi kurmayı arzu etmektedirler.

                          Bu amaçla Saanen keçisi dağıtılarak yetiştiriciliğini yapan çiftçilerimizle birebir görüşerek konu ile ilgili araştırma yapılması için, önergenin Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.04.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.   
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