                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                 Özet :  Med Enerji 1/1000 ölçekli                                                    Toplantı 
    :  4             



                                 Uygulamalı İmar Planı
Birleşim

: 5
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 68
                             İl Genel Meclisi 06.04.2012 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesine bağlı Başören Köyü, Kirenli Köyü ve İbrahimli Köyü sınırları içerisinden geçen Akkaya çayı üzerinde Med Enerji A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Akaya Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.04.2012 gün ve 3261 sayılı teklifinin görüşülmesi.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 


    İlimiz Merkez İlçesine bağlı Başören Köyü, Kirenli Köyü ve İbrahimli Köyü sınırları içerisinden geçen Akkaya çayı üzerinde Med Enerji A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Akaya Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.04.2012 gün ve 3261 sayılı teklifinin;
                           Yine İlimiz Merkez İlçesine bağlı Başören Köyü, Kirenli Köyü ve İbrahimli Köyü sınırları içerisinden geçen Akkaya çayı üzerinde Med Enerji A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Akaya Regülatörü ve Hidroelektrk Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.04.2012 gün ve 3259 sayılı teklifi görüşüldükten sonra Mayıs ayı toplantısında gündeme alınarak görüşülmesi, meclisimizin 06.04.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

A.Adnan KOÇOĞLU                              Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
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