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                             İl Genel Meclisi 06.04.2012 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin Sözlü ve Yazılı önergeler bölümünde gündeme alınan; İl Özel İdaresinin hizmet alanı içersinde bulunan köy yollarının özel ve tüzel kuruluşlar tarafından kullanılmaları sırasında bozulmalar olduğu, asfalt ve stabilize yolların birim (m2) maliyetinin araştırılması ile ilgili 06/04/2012 tarihli yazılı önergenin görüşülmesi.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 


    İl Özel İdaresinin hizmet alanı içersinde bulunan köy yollarının özel ve tüzel kuruluşlar tarafından kullanılmaları sırasında bozulmalar olduğu, (mesela; orman envali veya maden ocaklarının nakliyeleri sırasında) dolayısıyla ne gibi önlemler alınabileceği ve İl Özel İdaresine ne gibi katkı sağlanabileceği, asfalt ve stabilize yolların m2 maliyetinin araştırılması hakkında çalışma yapılması gerektiğinden; bahse konu önergenin, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.04.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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