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                             İl Genel Meclisi 10.01.2007 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin yetki alanına giren yerlerde faaliyet gösteren Gıda ve Gıda ile Temas eden madde ve malzemelerin üretildiği iş yerlerine üretim izni öncesinden verilecek olan gıda sicili belgesi verilmesinden alınacak olan hizmet karşılığı 2007 yılı ücret tarifelerinin belirlenmesi hakkındaki 18.12.2006 gün ve 3712 sayılı teklifinin görüşülmesi.

                           Yapılan müzakereler neticesinde;



    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 7.maddesinin (g) fıkrası “Belediye sınırları dışındaki sıhhi ve gayri sıhhi müesseseler ile umuma açık istirahat ve eğlence yerlerine ruhsat vermek ve denetlemek” yetkisini İl Özel İdaresi’nin yetkilerinden saymıştır. Ayrıca, İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün 22.08.2005 tarih ve 2005/84 sayılı genelgeleri ile Gıda Sicil Belgesi verilmesi iş ve işlemleri İl Özel İdarelerine verilmiştir.



 Aynı kanunun 42.maddesinin (e) fıkrası da “İl Genel Meclisi tarafından belirlenecek tarifelere göre tahsil edilecek hizmet karşılığı ücretleri” İl Özel İdaresi’nin gelirleri arasında göstermiş bulunmaktadır.



Söz konusu kanun ve genelge uyarınca, İdaremizin yetki alanına giren yerlerde faaliyet gösteren Gıda ve Gıda ile Temas eden madde ve malzemelerin üretildiği iş yerlerine üretim izni öncesinde verilecek olan gıda sicil belgesi verilmesinden alınacak olan hizmet karşılığı, Sanayi ve Ticaret İl Müdürlüğü veya Ticaret Odasından alınan Kapasite Raporuna göre, kapasitesi 20 HP gücün altında olanlar 200.00 YTL, 20-60 HP arası 500.00 YTL, 60 HP ve üzeri olanlar 1.000.00 YTL Kapasite raporu ibraz edemeyen Esnaf Sanatkarlar Odasına kayıtlı işyerlerinde 10 kişinin altında işçi çalıştıranlar 200.00 YTL, 10 ve 10’un üzerinde işçi çalıştıranlardan 500.00 YTL, tarife ücreti alınmasının Meclisimizce uygunluğuna,


                 Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 10.01.2007 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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