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                             İl Genel Meclisi 04.01.2012 Çarşamba günü saat 14:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Mülkiyeti Kastamonu İl Özel İdaresine ait olan Merkez Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokağı, Eflanlı mevkii 289 ada 15 parsel üzerinde yer alan, Site İş Hanı yeri için hazırlanan projeler ile ilgili 07.10.2011 gün ve 8657 sayılı teklifi hakkında hazırlanan ARGE Komisyonu raporu görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Mülkiyeti Kastamonu İl Özel İdaresine ait olan Kastamonu Merkez, Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokağı, Eflanlı Mevkii, 289 ada 15 parsel üzerinde yer alan Site İş Hanı                              1960 lı yıllarda inşa edilmiş olup 1985 yılında geniş çaplı bir tadilat yapılmıştır. Burada toplam 70 adet bağımsız bölüm halinde ticari ofisler,muhtelif amaçlı kullanılan iş yerleri bulunmaktadır.Ancak günümüzde gelişen soysa ekonomik yapı nedeniyle,genel kullanım fonksiyonlarında yetersizlikler yaşanmaktadır.70 bağımsız bölümün halen 44 adedi kirada olup, 26 adedi muhtelif zamanlarda ihale edilmesine rağmen istekli çıkmaması nedeniyle kiraya verilememiştir. 2010 yılı toplam kira geliri ise sadece 97.683,81 TL olmuştur. Boş olan iş yerlerinden dolayı ortak giderler nedeniyle ise idare tarafından aidatları zorunlu olarak ödenmektedir. Mevcut yapının son derece eski, fonksiyonunu kaybetmiş ve uzun yıllar bir bakım-onarım yapılmamış olması nedeniyle kira bedelleri günümüz rayiçlerinin oldukça altında kalmıştır. Buda mevcut yapının İl Özel İdaresine rantabl gelir getirmemesine yol açmaktadır.
                           Bu nedenle günümüz koşulları ve yapının yeri göz önüne alınarak daha fonksiyonel, İlimiz kültürel ve mimarı dokusuna uygun, İl Özel İdaresine daha fazla gelir getirici bir proje uygulanmasında fayda  görülmektedir.
                           Özellikle, İlimizin de içinde bulunduğu 1.derece deprem bölgesi şartlarına dayanıklı bir yapı tesis edilmesi, kullanıcılar ve halkımızın can ve mal güvenliği açısından zaten bir zorunluluk haline gelmiştir. Değişen ve güncellenerek yürürlüğe giren yasa ve yönetmelikler çerçevesinde, mevcut yapı bir kamu yapısı olması nedeniyle, ya depreme karşı gerekli güçlendirmelerin yapılarak can ve mal kaybı riskinin minimize edilmesi yada kullanımına son verilmesi gerekecektir. Bu durum göz önüne alındığında yapılacak bir deprem güçlendirmesinin son derece yüksek maliyeti nedeniyle ve yapı fonksiyonlarında bir iyileşme sağlanamayacağından ekonomik olmayacağı aşikardır. Bu şartlar göz önüne alındığında mevcut yapının yıkılarak o arsa üzerinde günümüz yönetmeliklerine uygun,depreme dayanıklı,daha fonksiyonel ve daha çok gelir getirici bir yapının yeniden inşa edilmesi düşünülerek, bir avan proje hazırlanmıştır.

                           Yeni inşa edilmesi düşünülen yapının İl Özel İdaresi kaynakları ile yaptırılması ve hazırlanan avan Projede belirtilen iki katlı otopark, giriş kattaki işyerleri ve üst kattaki restoranın satılarak proje finansmanının sağlanması ve ikinci katta oluşturulan ofislerin halen İl Genel Meclisi binası içinde hizmet veren Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, Yeşil Kart Bürosu ve Bilim Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü Hizmet binası olarak tahsis edilerek kamu hizmetine sunulması planlanmaktadır.


Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokağı, Eflanlı mevkii 289 ada 15 parsel üzerinde yer alan Site İşhanının yukarıda sayılan hususlar ve Komisyon raporu doğrultusunda İdarece hazırlanan avan projesi meclisimizin 04.01.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edildi. 
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