                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                 Özet : 1/1000 Ölçekli Uygulama                                                  Toplantı 
    :  5             



                                İmar Planı.
                               

Birleşim

: 1
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 70
                             İl Genel Meclisi 02.05.2012 Çarşamba günü saat 16:00’da Meclis BaşkanV. Birol Bozkurt’un  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                          Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Örencik ve Keremli Köyleri idari sınırları içersinde kalan ve Milli Emlak Müdürlüğü ile Orman Genel Müdürlüğünce tahsis edilen 174 ha. alan üzerine yapılacak olan Kastamonu Havaalanına ilişkin olarak hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 05.04.2012 gün ve 3323 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu  raporu  görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 


İlimiz Merkez Örencik ve Keremli Köyleri idari sınırları içersinde bulunan Kastamonu Havaalanının İmar Planlarının yaptırılması amacı ile İl Özel İdaresince çalışmalar başlatılmış olup; bu kapsamda havaalanı tahsis sınırlarının ve çevresinin halihazır haritası yaptırılmış ve Valilik Makamınca onaylanmış, imar planına esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüd raporları hazırlanarak 18.11.2011 tarihinde Mülga Bayındırlık ve İskan Müdürlüğünce onaylanmış ayrıca ilgili kurum ve kuruluşların olumlu görüşleri alınmıştır.



Havaalanına ilişkin imar planları, Sivil Havacılık Talimatı ve Uluslararası Havacılık Anlaşma maddeleri, Jeolojik ve Jeoteknik Etüd raporları ve diğer ilgili kurum ve kuruluşların olumlu görüşleri alınarak hazırlandığı,  Kastamonu Havaalanı planlama sınırı toplamda 375 ha.lık bir alanı kapsamakta olup, bunun 174 ha.lık kısmı havaalanı, geri kalan yaklaşık 200 ha.lık kısmı ise koruma alanı sınırı olarak planlanmıştır. Planlama sahasının 42.7 ha.lık kısmı ise Kastamonu Havaalanının gelişme potansiyeli de dikkate alınarak ilave alan olarak planlanmıştır. Havaalanı tahsis sınırlarından itibaren dışa doğru 200 mt.lik alanda hiçbir yapı tesise müsaade edilmeyecek, irtifak hakkı da kurulmayacaktır. Tahsis sınırlarından itibaren dışa doğru                  200 mt. - 400 mt.lik bir orman alanında ise ilgili Orman Bölge Müdürlüğünce verilecek izin ve irtifak hakkı taleplerinde mutlaka İl Özel İdaresinin olumlu görüşünün alınması şartı getirilmiş olduğu hususları tespit edilmiştir.
                            İlimiz Merkez Örencik ve Keremli Köyleri idari sınırları içersinde kalan ve Milli Emlak Müdürlüğü ile Orman Genel Müdürlüğünce tahsis edilen 174 ha alan üzerine yapılacak olan Kastamonu Havaalanına ilişkin olarak hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 02.05.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.        





                               






Birol BOZKURT                                    Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT

İl Genel Meclisi Başkan V.                     Katip Üye                                Katip Üye
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