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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                           Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                    Özet    :Mayıs  ayı Meclis toplantısının                                                         Toplantı 
    :  5            



                     hafta sonu tatilinde yapılması.       

Birleşim

:  2
Oturum                :  1 




       
               

Karar No

: 72
                             İl Genel Meclisi 03.05.2012 Perşembe günü saat 16.00’de İl Genel Meclisi Başkan V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; 2012 yılı Mayıs ayında yapılacak olan toplantılarda 5 (beş) günlük sürenin ara verilmeden tamamlanabilmesi için hafta sonu tatilinde de (05 Mayıs 2012 Cumartesi ve 06 Mayıs 2012 Pazar günü) toplantı yapılması hakkındaki üyelerce divan başkanlığına verilen  02.05.2012 tarihli yazılı önerge okunarak görüşmeye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   


                 İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesinde “Meclis toplantısı her ayın ilk haftası başlar ve ara verilmeden tamamlanır. Resmi tatile rastlayan günlerde çalışmaya ara verebilir. Toplantı süresi Bütçenin görüşüldüğü toplantılarda 20 (yirmi), diğer toplantılarda beş günü aşamaz.” denilmektedir.


    2012 yılı Şubat ayında yapılacak olan toplantılarda 5 (beş) günlük sürenin ara verilmeden tamamlanabilmesi için hafta sonu tatilinde de (05 Mayıs 2012 Cumartesi  ve              06 Mayıs 2012 Pazar günü saat: 11.00’de) toplantı yapılması, meclisimizin 03.05.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 26 oy, red 1 oy, çekimser 5 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
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