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: 78
                             İl Genel Meclisi 04.05.2012 Cuma günü saat 11.00’de  Meclis Başkanı V.Birol BOZKURT’un  başkanlığında 35 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             



                   Gündemde bulunan; İlimiz Merkez İlçesine bağlı Başören Köyü, Kirenli Köyü ve İbrahimli Köyü sınırları içerisinden geçen Akkaya çayı üzerinde Med Enerji A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Akkaya Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.04.2012 gün ve 3259 sayılı teklifi  hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 



EPDK’nın 05.03.2009 tarih ve 2001-23 sayılı kararı ile Med Enerji A.Ş.’ne 05.03.2009 tarihinden itibaren 49 yıl süreyle üretim faaliyeti göstermek üzere Üretim Lisansının verildiği, Kastamonu Valiliği İl Çevre ve Orman Müdürlüğünün 02.10.2009 tarih ve 2009-29 sayılı kararı ile “Çevresel Etki Değerlendirmesi Gerekli Değildir” kararı verilmiştir. Çevre ve Orman Bakanlığı’nın 29.06.2011 tarih ve 134 sayılı OLUR’u ile 29.06.2013 tarihine kadar HES yapımı için ön izin verilmiştir. Proje sahasında yer alan tarım arazileri için hazırlanan toprak koruma projesinin Gıda, Tarım ve Havyarcılık İl Müdürlüğü’nce onaylandığı, Çevre ve Orman Bakanlığı DSİ Genel Müdürlüğü Etüt ve Plan Dairesi Başkanlığı ile Med Enerji A.Ş arasında su kullanım hakkı anlaşmasının yapıldığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’ndan yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, Söz konusu alanının 1/5000 Nazım İmar Planında Hidroelektrik Santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu 26.12.2011 tarihinde Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onaylandığı, Planlama alanının imara açılmasında Kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının, 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, söz konusu alanın Hidroelektrik Santrali olarak planlanmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı görüş ve kanaatine varılmış olduğu anlaşılmıştır.


 İlimiz Merkez İlçesine bağlı Başören Köyü, Kirenli Köyü ve İbrahimli Köyü sınırları içersinden geçen Akaya çayı üzerinde Med Enerji A.Ş. tarafından kurulması planlanan “ Akkaya Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 04.05.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 15 oy, red 7 oy) mevcudun oy çokluğu  ile kabul edilmiştir.   
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