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                             İl Genel Meclisi 08.01.2009 Perşembe günü saat 14.00.’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


 Meclisimizin gündeminde bulunan, İl Özel İdaresi Norm kadro Standartlarına uygun olarak kadro ihdası için hazırlanan (II) sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği Cetveli ile ilgili 07.10.2008 gün ve 3194-4958 sayılı teklifinin görüşülmesi.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;


İl Özel İdaresinde Kaloriferci kadrosunu, Norm Kadro İlke ve Standartlarına İlişkin Esaslar 10.07.2007 gün ve 26548 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Yönetmeliğin 9.maddesinin 3.bendinde bahsedilen alt gruplar arasında sınırlı ve bir defaya mahsus olarak aktarma yapılır; denilmektedir.

Buna göre Yardımcı Hizmetler Sınıfında bulunan Kaloriferci kadrosunun kaldırılarak ve Norm Kadrodan düşürülmek suretiyle Teknik Hizmetler Sınıfına 1 Mühendis kadrosunun ilave edilmesi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun Norm Kadro ve Personel İstihdamı başlıklı 36.maddesine dayanılarak hazırlanan ve İl Özel İdarelerinin Norm kadro İlke ve Standartlarına İlişkin Esasların 10.maddesi gereğince, İl Özel İdaresi Norm Kadro Standartlarına uygun olarak kadro ihdası için (II) sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetveli hazırlanmıştır.

Bu nedenle, hazırlanan II Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği teklifinin reddedilmesine ve ilgili dairesine iadesinin uygunluğuna, 

                  Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 08.01.2009 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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