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                             İl Genel Meclisi 03.01.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun   başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz sınırları içersinden doğup ve denize dökülen en büyük akarsu olan Devrekani çayı çevresine kurulan sanayi tesisleri, kontrolsüz yerleşim ve bilinçsiz çevre anlayışına karşı İl Özel İdaresi ve paydaş kamu kuruluşların kendi yetki ve kanunları kapsamında bu olumsuzlukları engelleme adına ne gibi çalışmalar yapılmıştır. Konu hakkında Meclis üyesi Uğur GÜRSOY tarafından verilen 03.01.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                             İlimiz sınırları içersinden doğup ve denize dökülen en büyük akarsu olan Devrekani çayı altı ilçemiz sınırlarından geçerek geniş bir coğrafyada hem eko sistemi ve buna bağlı olarak ekonomik kaynaklara, hem de İlimiz doğal güzelliklerine hayat vermektedir. Ancak son yıllarda Devrekani çayı çevresinde kurulan sanayi tesisleri, kontrolsüz yerleşim ve bilinçsiz çevre anlayışı nedeniyle, bu hayat kaynağı her geçen gün yok olmaktadır.
                             İlimizin bu en önemli su sisteminin önemine ve bu öneme karşın yaşanan olumsuzluklara karşı İl Özel İdaresi ve paydaş kamu kuruluşları kendi yetki ve kanunları kapsamında bu olumsuzluklara karşı herhangi engelleyici bir çalışma yapılıp yapılmadığını içeren  önergenin Çevre ve Sağlık Komisyonu ile (ARGE ) Araştırma ve Geliştirme komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.02.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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