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                             İl Genel Meclisi 04.05.2012 Cuma günü saat 11:00’de Meclis Başkanı V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında 35 üyenin iştirakleri ile toplandı.                    

                             Gündeminde bulunan; Araç İlçesi Merkez İğdir Köyünün çevre temizliği ile ilgili 04.04.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.
                Yapılan müzakereler neticesinde: 
    

                            İlimiz Araç İlçesi İğdir Köyünde çöplerin muhtarlık tarafından kendi imkanları doğrultusunda toplandığı, çöplerin gelişi güzel döküldüğü, çöplerin toplandığı alanın su deposu ve bahçe yerleşim alanına çok yakın olduğu bu durumun çevre ve insan sağlığını olumsuz etkilediği yapılan köy gezisi ve bu hususla ilgili taleplerden anlaşılmıştır. Köylerde yaşayan insanların daha sağlıklı ortamlarda yaşaması, köy ve çevresinin düzenli tertipli olması için gerekli çalışmaların yapılmasına ihtiyaç duyulduğu, ayrıca günümüzde sıkça kullanılan poşet, pet gibi artıkların uzun süre doğada kaybolmadığından, köy içi ve çevresinde kötü görüntüler oluşturduğu gözlemlenmiştir.

                              Köylerin atıkları (çöplerinin, katı atıklarının) konusunda yasalarla vatandaşlara bazı hak ve yükümlülükler getirilmiştir. Anayasamızın 56. Maddesinde "Herkes, sağlıklı ve dengeli bir çevrede yaşama hakkına sahiptir. Çevreyi geliştirmek, çevre sağlığını korumak ve çevre kirlenmesini önlemek Devletin ve vatandaşların ödevidir." Hükmü yer almaktadır. Ayrıca Katı Atıkların Kontrolü Yönetmeliği'nin 18. Maddesinde "Çöpü üretenler, çöp biriktirme kaplarını, çevrenin sağlığını bozmayacak şekilde kapalı olarak muhafaza etmek ve çöp toplama işlemi sırasında yol üstünde hazır bulundurmak zorundadır. Evsel katı atık ve evsel nitelikli endüstriyel katı atık üreten kişi ve kuruluşlar, katı atıklarını Belediyelerin ve mahallin en büyük Mülkî Amirinin istediği şekilde konut, işyeri gibi üretildikleri yerlerde hazır etmekle yükümlüdürler." hükümleri yer almaktadır.

                  Yukarıda belirtilen hükümler doğrultusunda Çöpler kapalı kaplarda dahi olsa sokak hayvanları tarafından gelişigüzel dağıtılmaktadır. Birikmiş ve gelişigüzel dağılmış çöpler göze hoş gelmeyen görüntü kirliliğine yol açmakta, belli bir süre sonra ise koku problemine ve mikropların üremesine yol açmaktadır. Özellikle sıcak mevsimlerde koku problemi ve mikrop üremesi daha da fazla olmaktadır. Bu çöplerden sızan en kirli sulardan birisi olan çöp sızıntı suları ise etrafa gelişigüzel dağıldığında da koku problemine ve mikrop üremesine sebep olmaktadır. Üreyen bu mikroplar o bölgede yaşayan insanları sağlık yönünden olumsuz etkileyecektir. Biriken çöpler sinek ve diğer haşerelerinde çoğalmasına sebep olacağından, insanların beslenmesi için gerekli olan gıdalarla etkileşim içinde bulundukları zaman insan sağlığını olumsuz etkileyecektir.

              Yukarıda belirtmiş olduğumuz hususlardan dolayı çöp sorunu yaşamımızın önemli bir çevre ve sağlık sorunudur. 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 6.maddesine göre İl Özel İdaremiz Merkez ve İlçelere bağlı Köylerin atıkları konusunda önemli bir görev üstlenmek zorundadır. Bu konu için her yıl bütçesinden önemli bir pay ayırarak bu konunun çözüm bulunmasını sağlanmalı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından Çöp Kamyonu ve diğer ihtiyaçların karşılanması amacıyla, bir proje hazırlanması, projenin ilgili Bakanlığa sunulması, AB Projelerinden yararlanması konusunda bir birim oluşturması ve çevre temizliği çalışmaları hakkında  köylerimizi bilgilendirmek için toplantılar düzenlenmeli ve fikir bilgi alışverişinde bulunulmasında fayda olacağı müteala edilerek,  bahse konu çevre kirliliği ile ilgili İl Özel İdaresinin 2013 yılı Performans Planına alınarak 2013 Yılı Bütçesinde ödenek ayrılması, meclisimizin 04.05.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği  ile kabul  edilmiştir.   
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