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                             İl Genel Meclisi  06.05.2012 Pazar günü saat 11.00’de Meclis Başkanı V.Birol BOZKURT’un  başkanlığında  35  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             



      Gündemde bulunan; İlimizdeki Küçükbaş Hayvancılığın geliştirilmesi, Keçi yetiştiriciliği ve keçi sütü üretimi ile ilgili 05.04.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Saanen süt keçisi İsviçre orijinli olup Bern Kantonu'na bağlı Saanen Vadisinde yetiştirilmektedir. Yaklaşık 300 yıl önce buradan dünyaya yayılmıştır. Saanen bölgesi dağlık ve sert bir iklim yapısına sahiptir. Zira Saanen keçileri de sağlam yapılı hayvanlar olarak bilinir. Saanenlerin geneli beyaz renkte olmakla birlikte son yıllarda dünyada değişik renk tonlu ve benekli keçileri sürüleri de görmek mümkündür. Saanen keçisi güneşten az etkilenmesi ve bazı yetiştiricilerin daha verimli olduğunu iddia etmeleriyle tercih sebebi olmuştur. Saanen keçilerinin anavatanı İsviçrede 280 günlük süt ortalaması 3-6 litredir.Günlük süt verimi 12,5 litre olan şampiyon keçilerde rastlamak mümkündür.

                           Genelde Marmara ve Trakya Bölgesinden ilimize getirilerek ekonomik durumu zayıf olan köylülerimize verilen Türk Saanen’i özellikleri taşıyan keçiler sıradan keçiler olup bulundukları yerlere uyum sağlamış ve hemen hemen hiç zayiat vermemiştir. Her aileye belirli sayıda keçi vermek suretiyle ailelerin geçimine katkı sağlanamadığı uygulanan projelerle görülmüş, sağdıkları az miktardaki sütü ve erkek oğlakları pazarlayamadıkları anlaşılmıştır.
                            Bu nedenle; keçilerin bir merkezde toplanması, her ailenin orada belirli sayıda keçisi olması, kaba yeminin hak sahiplerinden temin edilmesi, sütünün ve erkeklerin tek elden değerlendirilerek ailelere katkı sağlanması, Türk Saanen Keçisinin, İlimizde yaygınlaştırmak için ekonomik durumu daha iyi olan, kaba yem üretebilecek, arazisi bulunan ve bu işi severek yapacak olan kişilerin desteklenmesi, kaliteli, sütlü keçilerin getirilmesi, elde mevcut Türk saanen keçilere, saf sanen tekeler katılarak kalite ve verimin artırılacağı müteala edilerek, İl Özel İdaresinin 2013 yılı Performans Planına alınmasını ve 2013 Yılı Bütçesinde ödenek ayrılması, meclisimizin 06.05.2012 günlü 5. birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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