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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                 Özet : 1 (a) Grubu Kum ocağı.                                                     Toplantı 
    :  6             



                                              

Birleşim

: 1
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 88
                             İl Genel Meclisi 04.06.2012 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  41üyenin iştirakleri ile toplandı.                             



                   Gündemde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesine bağlı Epceler Köyü sınırları içersinden geçen Akçay Dere Yatağında 10.059,61m²’lik alanda 1(a) grubu maden (kum,çakıl,ariyet) ocağı işletme sahası olarak kiraya verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 25.05.2012 gün ve 5005 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 



İlimiz Çatalzeytin İlçesine bağlı Epceler Köyü sınırları içersinden geçen Akçay Dere Yatağında 10.059,61 m2’lik alanda 1(a) Grubu Maden (kum, çakıl-ariyet) ocağı açılması planlanmıştır. Açılmak istenen 1(a) Grubu Maden (kum,çakıl-ariyet) ocağı hakkında Kamu Kurumlarının görüşlerinin alınmış olduğu hususları tespit edilmiş olup, rezerv tespit tutanağı dosya halinde sunulmuştur.



Maden Kanunu 1(a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 10.maddesi gereği “ 1 (a) Grubu Madenlerin işletme ruhsat süresi 5 (beş) yıldan az olmamak üzere rezerve göre belirlenir.” hükmü yer almakta olup, belirtilen yerde 5 (beş) yıl süreli 1(a) Grubu Maden (kum,çakıl-ariyet) ocağı işletme sahası olarak kiraya verilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi, meclisimizin 04.06.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

A.Adnan KOÇOĞLU                                  Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                             Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA)



                     (İMZA)                                    (İMZA)

