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                           İl Genel Meclisi 11.01.2007 Perşembe günü saat 14.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                                                        


 Meclisimizin gündeminde bulunan; Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği mütevelli heyetinde hayırsever vatandaşlar arasında İl Genel Meclisince seçeceği üyelerinde yer alması öngörüldüğünden il ve ilçe mütevelli heyet üyelerinin seçimi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 19.12.2006 gün ve 221 sayılı teklifi okunarak incelendi. 



Yapılan müzakereler neticesinde; 



09.12.2004 gün ve 25665 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği her faaliyet dönemi için Kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşlarının kendi aralarında seçecekleri bir temsilci ve hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisinin seçeceği iki kişi mütevelli heyetinde görev alırlar. İl veya İlçede bu kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşu olmaması halinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisinin seçeceği üçüncü bir kişi daha mütevelli heyetinde görev yapar denilmektedir.



Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği mütevelli heyetinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisince seçeceği üyelerin de yer alması öngörüldüğünden;



Merkez İlçe Mütevelli Heyet Üyeliğine Niyazi Karakülah, Zeki Tiryaki, İlçe Mütevelli Heyet Üyeliklerine ise Abana İlçesi Mustafa Kırık, Hüseyin Acar, Ağlı İlçesi Vedat Sever, Nazım Yurtlu, Tuncay Ersoy, Araç İlçesi Fuat Nalbant, Musa Baki, Azdavay İlçesi Salih Işık, Eyüp Meşeci, Orhan Tülek, Bozkurt İlçesi Hüseyin Kuş, Mehmet Demir, Kazım Uslu, Cide İlçesi Recep Makal, İlhan Coşkun, Çatalzeytin İlçesi Macit Doğan, Şerafettin Yılmaz, Daday İlçesi Şevki Topuzlu, Fahri Özdemir, Devrekani İlçesi Mehmet Baykuşoğlu, Ahmet Bakır, Doğanyurt İlçesi Hakkı Uçar, Faruk Kara, Mustafa Baş, Hanönü İlçesi Bilal Ünal, Ayhan Çatal, Şükrü Çolak, İhsangazi İlçesi Mustafa Büyükodacı, Nemci Aladağ, Asım Balcı, İnebolu İlçesi Mehmet Ali Yurtsever, Mustafa Ercebe, Küre İlçesi Niyazi Aydınlı, Yılmaz Bütün, Pınarbaşı İlçesi Hasan Arslan, Mehmet Tepe, Fevzi Kaval, Seydiler İlçesi Yüksel Yıldız, Yaşar Ünal,  Şenpazar İlçesi Yüksel Erdoğan, Salim Çelik, Hüseyin Eryılmaz, Taşköprü İlçesi Necati Karatepe, Osman İnce, Tosya İlçesi Ömer Faruk Demirci, Ali Mutlu seçilmişlerdir.
Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi, İlçe Kaymakamlıklarına ve Merkez Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfına  tevdiine, Meclisimizin 11.01.2007 günlü         4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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