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                             İl Genel Meclisi 03.01.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun   başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz ormanlık alanları çok geniş bir bölgeye sahip olup; bu ormanlardaki kesim denetimlerinde karşılaşılan sorunlar, ormanlardaki yabancı işçi çalıştırılması ile ilgili ne gibi sorunların yaşandığı  hakkında Meclis üyelerince verilen 03.01.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                                  İlimiz ormanlık alanları çok geniş bir bölgeye sahip olup; bu ormanlardaki kesim esnasında yapılan denetimler de karşılaşılan sorunlar, dikili yapılan satışlarda köylülerimize olan zararlar nelerdir. Ormanlardaki yabancı işçi çalıştırılması ile ilgili ne gibi sorunlar yaşanmaktadır. Konu hakkındaki önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.02.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu   (18 kabul, oy, 3 red oy, 1 çekimser oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
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