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                              İl Genel Meclisi 06.06.2012 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclis Başkanlığına üyelerce verilen; Şehir Merkezlerinde ve Köylerimizde yaşayan insanları hayata hazırlamak için Halk Eğitim Merkezlerinde açılan kurslardan İlimizin gelecekte daha fazla faydalanması ve iyi sonuç alınması için İl Özel İdaresi ile Halk Eğitim Merkezlerinin güç birliği yaparak daha kapsamlı çalışmalar yapılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önerge gündeme alınarak görüşmeye açıldı. 
                     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                  Şehir merkezlerimiz de ve köylerimizde yaşayan insanlarımızı hayata hazırlamak, meslek sahibi yapmak, pratik öğrenmek ve beceri kazanmak maksadı ile İl merkezlerimizde ve ilçe merkezlerimizde Halk Eğitim Kursları açılmaktadır. Bu kurslarımız halkımıza faydalı olmakla birlikte bazı bölümleri hem yöremize, hem yöre halkına daha çok faydalı olacağı anlaşılmaktadır.

                   Kastamonu İlimizin gelecekte Halk Eğitimin açtığı bu kurslardan daha iyi sonuçlar elde edebilmesi için İl Özel İdaresi ile Halk Eğitim Müdürlükleri güç birliği yaparak daha kapsamlı çalışmaların yapılabileceği, bu güç birliğinin sağlanması, kursların daha verimli hale getirilebilmesi konusunda  çalışma yapılması için önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.06.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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