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                              İl Genel Meclisi 04.01.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Abana İlçesinin Hacıveli Mahallesi Çarşıiçi mevkiinde 256 ada, 5 parselde kayıtlı 1.388,00 m2 yüzölçümlü vasfı Ahşap İlkokul ve Uygulama Bahçesi olan taşınmaz üzerinde 25 yıl süreli irtifa hakkı kurulması, 25 yıl süreli kiraya verilmesi veya anılan taşınmazın satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 19.11.2012 gün ve 11238 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            1935 Yılında İlkokul olarak hizmet vermeye başlayan bina öğrenci azlığı ve taşımalı eğitime geçiş nedeniyle 1997 yılında eğitime kapanmıştır. 
                           İl özel idaresinin mülkiyetinde bulunan bina, il özel idaresi tarafından Abana Köylere Hizmet Götürme Birliğine düzenli gelir getirmesi amacından 1998 yılında 3 yıllığına bedelsiz tahsis edilmiş, tahsis 2001 yılında 5 yıllığına, 2003 yılında 10 yıllığına uzatılmıştır.
                            Bina bahçesi ile birlikte özel müteşebbis tarafından, yemek salonu, bar/cafe olarak Hacıveli Konağı olarak işletilmektedir. Deniz manzaralı ve ormanla iç içe olması özellikle yaz aylarında muhtemelen cazibesini artırmaktadır. Yapılan incelemede, binanın tarihi değeri ve bulunduğu konum göz önüne alındığında satışının uygun olmayacağı ancak müteşebbisin işletme için gerekli masrafı yapabilmesi için 10 yıllık dönemler halinde kiraya verilmesinin uygun olacağı hakkında hazırlanan komisyon raporu doğrultusunda, 10 yıl süre ile kiraya verilmesi, meclisimizin 04.01.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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