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                             İl Genel Meclisi 04.01.2014 Cumartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz, Küre İlçesinde yapılacak olan Spor Salonu ve  Otopark için; Mülkiyeti Orman Genel Müdürlüğüne ait Küre İlçesine bağlı Müderris Mahallesi, Fındıkcık Mevkiinde 204 ada, 8 Parselde kayıtlı 27.589,00 m2 yüzölçümlü vasfı arsa olan taşınmazdan ayrılması sonucu oluşacak olan(6273,32 m2  parselin) taşınmazın satın alınması ve Spor Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 11.12.2013 tarih ve 12010 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            Spor Genel Müdürlüğünün 2013 Yılı Yatırım Programı kapsamında Küre İlçesine yapılacak Spor Salonu için otopark dahil en az 6000 m2 arsaya ihtiyaç duyulduğu, Spor Genel Müdürlüğüne arsa tahsisi yapıldığı takdirde ihale işlemlerine başlanacağı Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün ilgi yazısı ile bildirilmiş, ancak Küre İlçesinde mülkiyeti İl Özel İdaresine ait arsa bulunmadığından Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün bu talebi ile ilgili olarak işlem yapılmaktadır.
                             Bu nedenle; Mülkiyeti Orman Genel Müdürlüğüne ait Küre İlçesine bağlı Müderris Mahallesi, Fındıkcık mevkiinde 204 ada, 8 parselde kayıtlı 27.589,00 m2 yüzölçümlü vasfı arsa olan taşınmazdan ayrılması sonucu oluşacak olan taşınmazın (6273,32m2 yüzölçümlü) Orman Genel Müdürlüğünden İl Özel İdaresince satın alınması, Küre İlçesinde yapılacak olan Spor Salonu ve Otopark için Spor Genel Müdürlüğüne tahsisi ile ilgili teklifi hakkında araştırma yapılmak üzere Plan ve Bütçe komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.01.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile  kabul edilmiştir.
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