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                             İl Genel Meclisi 03.06.2011 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Bozkurt İlçesi Merkez Mahallesi Çayır Mevkiinde 18L-1-b,c Pafta 64 Ada, 16 Parselde kayıtlı 231,50 m2 yüzölçümlü kargir bina ve arsasının (Kaymakam Lojmanı) satışlarının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 01.06.2011 gün ve 4892 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimiz Bozkurt İlçesi Merkez Mahallesi Çayır Mevkiinde 18L-1-b,c Pafta, 64 Ada, 16 Parselde kayıtlı 231,50 m2 yüzölçümlü kargir bina ve arsasının (Kaymakam Lojmanı) Mülkiyeti İl Özel İdaresine aittir.

Bozkurt Kaymakamlığının 04.04.2011 tarih ve 68 sayılı yazısı üzerine 22.04.2011 tarihinde Kastamonu İli Bozkurt İlçesi Kaymakamlık lojmanına gidilerek inceleme yapıldığı, binanın çatı onarımı, sıva onarımı, boya onarımı, kapıların değişimi, banyo ve mutfak seramiklerinin ve tefrişlerinin yenilenmesi, döşeme kaplamalarının yenilenmesi, dış cephe yalıtımı, dış cephe boyası, elektrik tesisatı, sıhhi tesisat, kalorifer tesisatının yenilenmesi, bahçe düzenlenmesi (bahçe duvarı onarımı, bahçe giriş kapısı) gibi ihtiyaçlarının bulunduğu tespit edilmiştir. Yapılacak bu onarımların maliyeti 78.045,07 TL olarak hesaplanmıştır. 
                              Binanın yaklaşık 40-45 yıllık olması sebebiyle 06.03.2007 yılında yürürlüğe giren “Deprem Bölgelerinde Yapılacak Binalar Hakkında Yönetmelik” 02.09.1997 tarihinde yürürlüğe giren “Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik” ve 1975 tarihli “ Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik” kriterlerine göre inşa edilmemiş olduğundan güçlendirme çalışması da yapılması gerekebileceği düşünülmektedir. Ancak bu ihtiyacın kesin olarak belirlenebilmesi için güçlendirme incelemesi çalışmalarının yapılması gerekmektedir. Binanın mevcut kat planı oturmaya elverişli değildir ve statik durumlardan dolayı planda değişiklik yapılamamaktadır.

                              110 m2 kullanım alanına sahip binanın onarımı için 78.045,07 TL maliyetin üzerine güçlendirme çalışmaları da eklendiğinde yapılacak onarımın ekonomik olmadığı düşünülmekte olup,, söz konusu taşınmazın (bina ve arsa dahil ) muhammen bedeli tespit edilerek satışlarının yapılması hakkındaki teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Arge Komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.06.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul  edilmiştir.  
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