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İl Genel Meclisi 06.05.2013 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Tosya İlçesi Kuşçular Köyü sınırları içerisinde bulunan ve Mülkiyeti Hüseyin YILDIRIM'a ait olan Akaryakıt istasyonuna LPG kurulabilmesi amacı ile ilgilisince  hazırlatılan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili İl Özel İdaresinin 20.03.2013 tarih ve 2708 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporunun görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



     İmar Planlarının, İlimiz Tosya İlçesi Kuşcular Köyü  21 Pafta  ve 1723 nolu parsel; Belediye ve mücavir alan sınırları dışarısında olup; parsel hakkında ilgililerince akaryakıt istasyonu kurulması amacı ile yaptırılan mevzii imar planları İl idare Kurulunun 04.02.1999 gün ve 121 sayılı kararı ile uygun bulunarak,  Valilik Makamınca 25.02.1999 tarihinde onaylanmıştır.
                            Onaylı imar planlarında E(Emsal=Toplam İnşaat Alanı)=0.40 ve hmax=Kat Yüksekliği:7.50 mt olarak önerilmiştir. Parsel üzerinde yukarıda belirtilen yapılaşma şartlarına uygun olmak üzere Akaryakıt ve Bakım istasyonuna ilave olarak Lokanta Gazino ve satış yerleri yapılabilir. İlgilisinin, Şehirler arası yollarda iki akaryakıt istasyonu arasında aynı güzergahta  10 km mesafe bulunması şartına uygun olduğu, İl Özel İdaresine yaptığı müracaat ile söz konusu alanda LPG istasyonu kurulması talebinin asgari mesafe  tespit tutanağı belgesinde; en yakın LPG Otogaz istasyonuna 13000 mt sonraki LPG Otogaz istasyonuna ise 20000 metre mesafede olduğu tespit edilmiştir.
                             5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği; İlimiz Tosya İlçesi Kuşçular Köyü sınırları içerisinde bulunan ve Mülkiyeti Hüseyin YILDIRIM'a ait olan Akaryakıt istasyonuna LPG kurulabilmesi amacı ile ilgilisince  hazırlatılan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili İl Özel İdaresinin 20.03.2013 tarih ve 2708 sayılı teklifi hakkında hazırlanan uygulama imar planı değişikliğinin İmar ve Bayındırlık komisyon raporu doğrultusunda uygun olduğu, meclisimizin 06.05.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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