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                             İl Genel Meclisi 08.12.2010 Çarşamba günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokakta bulunan site iş hanının birinci katındaki 23 nolu işyerinin Muharip Gaziler Derneğine tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.12.2010 gün ve 7810 sayılı teklifi görüşüldü. 


    Yapılan müzakereler neticesinde: 


İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler  Mahallesi, Omuzlu Sokakta bulunan site iş hanının birinci katındaki 23 Nolu işyeri boş olarak durmakta olup, (E).Hak.Kd.Alb.Kıbrıs Gazisi Ali Cesuroğlu’nun İl Özel İdaresine vermiş olduğu 03.11.2010 tarihli dilekçesinde; İlimizde Muharip Gaziler Derneği Temsilciliğini faaliyete geçirmek üzere site iş hanının birinci katında boş olan 23 nolu işyerinin derneklerine tahsis edilmesini talep etmekte olduğu hususları tespit edilmiştir.


 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince; her türlü gider ve masraflarının (boya, badana, ısınma, elektrik, su, telefon, bekçi, yönetici vb.) kendilerince karşılanmak üzere site iş hanının birinci katındaki 23 nolu iş yerinin Muharip Gaziler Derneğine 1 (bir) yıl süreli tahsisi, meclisimizin 08.12.2010 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     H.Tolga İNCE
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