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İl Genel Meclisi 07.05.2013 Salı günü saat 16.00’da Meclis Başkanı V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında 33 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz ve İlçelerinde eğitim ve öğretime açık olan Yatılı Bölge okullarında kapalı spor salonu bulunmayan okulların tespiti ile ilgili 04.04.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

               Spor insanların kişiliklerini olumlu yönde şekillendiren bir kavramdır. Bu özelliği sporun, gerek gençlerin gerekse çocukların yetiştirilmesinde ve geliştirilmesinde ne derece önemli olduğunu ortaya çıkarmaktadır. Sporun kişilerin psiko-sosyal gelişiminde önemli bir yeri olduğu insanları sosyal ve psikolojik bakımdan aktif kılmanın en kolay yolunun spordan geçtiği gözden ırak tutulmamalıdır. 
               İlimiz merkez ve ilçelerinde toplam 16 tane Yatılı Bölge Ortaokulu bulunmaktadır. Bu okullarımızda 2.372’si yatılı, 1.618’i gündüzlü olmak üzere toplam 3.902 öğrenci eğitim öğretim görmektedir. Bu 16 okuldan sadece 4 tanesinde (Şenpazar YBO, Cide YBO, Araç Merkez YBO, Taşköprü YBO) kapalı spor salonu bulunmakta ve 2013 yılı yatırım programında 2 tane Yatılı bölge ortaokuluna kapalı spor salonu yapımı planlanmıştır (Devrekani Şenlik YBO, Doğanyurt YBO). 2014 yılı yatırım programına ise 3 Yatılı bölge ortaokulunun alınması düşünülmektedir (Pınarbaşı YBO, Azdavay YBO, Araç Boyalı YBO). Ancak Azdavay ve Pınarbaşı İlçelerine Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından kapalı spor salonu yapılması halinde bunların yerine Seydiler YBO ve Akkaya YBO’na  kapalı spor salonu yapımı düşünülmektedir. Bu durumda 2014 yılı sonunda 16 YBO’ndan 9 tanesinde kapalı spor salonu olacaktır. 
             Yatılı Bölge Ortaokullarında öğrenim gören öğrencilerin ders saatleri dışındaki zamanlarını geçirebilecekleri sosyal ve sportif ortamlar yok denecek kadar azdır. Okullarda kapalı spor salonlarının olmayışı özellikle kış aylarında büyük problem oluşturmaktadır. Gerek sporun çocukların psiko-sosyal gelişimlerine etkisi, gerek İlimizin iklim şartları, gerekse bu okullarda öğrenim gören öğrencilerin ders dışı zamanlarda vakit geçirebilecekleri ortamların oluşturulması bakımından İlimiz genelindeki Yatılı Bölge Ortaokullarından kapalı spor salonu olmayanlara spor salonu yapılmasının aciliyet arz ettiği kanaatine varılmış olup Özel İdare Bütçesinden bu konu ile ilgili daha fazla kaynak aktarılmasının yerinde olacağı değerlendirilmektedir.
              Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporunun; İl Özel İdaresine ve İl Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 07.05.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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