                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi       
:  1



                                 Özet : Merkez Bahadır Köyü 
Toplantı 
:  6             



                     Bölge Trafik 1/5000 Nazım İmar       
Birleşim
:  3                                                                              Planı          
Oturum      
:  1 




       
               

Karar No
: 103

    İl Genel Meclisi 04.06.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                         Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Bahadır Köyü sınırları içerisinde yer alan Emniyet İl Müdürlüğü'ne tahsisli 121 ada 21 no.lu parsel üzerinde Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü Hizmet Binası yapılması amacıyla 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 08.05.2014 tarih ve 4349 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 

                         Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğünün 20 / 03 / 2014 tarih ve 528700 sayılı yazısı ile fiilen Mahalli İdareler Eğitim Merkezine ulaşımı sağlayan yol üzerinden karayoluna çıkış izni verildiği, söz konusu alanın 1/5000 Nazım İmar Planında Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere planlandığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan halihazır haritanın Valilik Makamınca 12 / 03 / 2014 tarihinde onaylandığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporu 20 / 03 / 2014 tarihinde Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onaylandığı, planlama alanının imara açılmasında kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, 1/5000 Nazım İmar Planının 1/100.000 Çevre düzeni planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, söz konusu alanın‘’ Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü Hizmet Binası”  olarak planlanmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır.
                         5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği; İlimiz Merkez Bahadır Köyü sınırları içerisinde yer alan Emniyet İl Müdürlüğü'ne tahsisli 121 ada 21 no.lu parsel üzerinde Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü Hizmet Binası yapılması amacıyla 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 08.05.2014 tarih ve 4349 sayılı teklifi, hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda meclisimizin 04.06.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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