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                              İl Genel Meclisi 08.06.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan: Kastamonu Çalışma ve İş Kurumu Müdürlüğü'nün Toplum Yararına Çalışma Programları (TYÇP) doğrultusunda "Dış Cephe İyileştirilmesi Projesi" nin Kastamonu El Sanatları Eğitim Merkezi Müdürlüğü ile ortak hizmet projesi şeklinde yürütülmesi ve protokol yapılması için “Kastamonu Valisi'ne yetki verilmesi” ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.06.2012 gün ve 5447 sayılı teklifi görüşüldü.

                      Yapılan müzakereler neticesinde: 
 
                               İl Genel Meclisi'nin 07.01.2010 tarih ve 15 sayılı kararı ile kabul edilen, İl Özel İdaresi 2010-2014 Stratejik Planı'nda Hedef 14.01 olarak "İlimizin tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerinin korunması ve turizme kazandırılması" hedeflenmiştir. Bu hedef doğrultusunda, İlimizdeki tarihi dokunun korunması amacıyla bazı projeler geliştirilmektedir. 

                            Kastamonu El Sanatları Eğitim Merkezi Müdürlüğü'nün 22.05.2012 tarih ve 234 sayılı yazısında, Kastamonu Çalışma ve İş Kurumu Müdürlüğü'nün Toplum Yararına Çalışma Programları (TYÇP) kapsamında, İlimizin turizmine katkıda bulunacak, İlimiz Merkez Hepkebirler Mahallesi, Eligüzel Sokağında bulunan tescilli ve tescilliye cephe veren tescilsiz yapılar için basit onarım kapsamında "Dış Cephe İyileştirilmesi Projesi"nin gerçekleştirilmesi için İl Özel İdaresinin ortaklığına ihtiyaç duyulduğu hususları tespit edilmiştir. 

                        Bu kapsamda İl Özel İdaresi Kanunu'nun 64. maddesine istinaden stratejik amacına uygun olarak Kastamonu Çalışma ve İş Kurumu Müdürlüğü'nün Toplum Yararına Çalışma Programları (TYÇP) doğrultusunda "Dış Cephe İyileştirilmesi Projesi"nin Kastamonu El Sanatları Eğitim Merkezi Müdürlüğü ile ortak hizmet projesi şeklinde yürütülmesi ve protokol yapılması için “Kastamonu Valisi'ne yetki verilmesi” meclisimizin 08.06.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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