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                   İl Genel Meclisi 04.06.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                   Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu ilçesi Camikebir Mahallesi, Zafer Yolu (yer altı) mevkiinde pafta 31M-IVc-D, 3 Ada, 64 parselde kayıtlı 369 m2 yüzölçümlü taşınmazın vasfı kargir dört katlı bina ve arsasının satışının yapılması hakkındaki İl Özel İdaresinin 22.05.2014 tarih ve 4766 sayılı teklifi görüşüldü.
                   Yapılan müzakereler neticesinde; 

                  İlimiz  İnebolu İlçesi, Camikebir Mahallesi, Zafer Yolu (yar altı)  Mevkiinde bulunan, Pafta 31M-IVc-D, 3 Ada, 64 Parselde kayıtlı 369 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir dört katlı bina ve arsası olan taşınmazın (İlçe Özel İdare Hizmet Binasının) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait olup, binanın zemin katı  işyeri, birinci katı İnebolu İlçe Özel İdare Müdürlüğü hizmet bürosu, üçüncü katı lojman, dördüncü katı da misafirhane olarak kullanılmaktadır.


                 İl Özel İdaresinin 2010-2014 Stratejik Planında Stratejik Amaç 02'de yer alan "Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait taşınmaz mal varlıklarımızın değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla çalışır hale getirilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi" denilmektedir. 

                  Söz konusu taşınmazın (Pafta 31M-IVc-D, 3 Ada, 64 Parselde kayıtlı 369 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir dört katlı bina ve arsası) 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesi (f) fikrası gereğince muhammen bedeli tespit edilerek satışı yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 22.05.2014 tarih ve 4766 sayılı teklifi, hakkında araştırma yapılmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.  
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