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:  106
                             İl Genel Meclisi 08.08.2008 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; İlimiz Kadıdağı mevkii, Sporcu Eğitim Merkezi  girişinde İdaremize ait atıl vaziyette bulunan iki adet binanın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 20.06.2008 gün ve 0672-3074 sayılı teklifinin görüşülmesi.
               Yapılan müzakereler neticesinde; 

    Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait olup, İlimiz Kadıdağı mevkiinde bulunan ve Spor Kompleksi yapımı için Gençlik ve Spor Müdürlüğüne tahsis edilen 80 dönümlük arazinin 4 dönümlük kısmına, İdaremizce Sporcu Eğitim Merkezi yapılmıştır.


    İlimiz Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden alınan 10.06.2008 gün ve 1911 sayılı yazılarında Sporcu Eğitim Merkezinin spor kafilelerinin öncelikle tercih edecekleri bir sporcu eğitim kompleksine dönüştürülebilmesi için önümüzdeki günlerde başlayacak yoğun tesisleşme faaliyetleri kapsamında çalışmalara başlanacağı belirtilmiştir.

    Söz konusu Sporcu Eğitim Merkezi girişinde İl Özel İdaresi’ne ait atıl vaziyette bulunan iki adet binanın İlimiz Gençlik ve Spor Müdürlüğüne tahsisinin, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.


              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 08.08.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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