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                              İl Genel Meclisi 02.07.2012 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Gündeminde bulunan: Şehir Merkezlerinde ve Köylerimizde yaşayan insanları hayata hazırlamak için Halk Eğitim Merkezlerinde açılan kurslardan İlimizin gelecekte daha fazla faydalanması ve iyi sonuç alınması için İl Özel İdaresi ile Halk Eğitim Merkezlerinin güç birliği yaparak daha kapsamlı çalışmalar yapılması konusundaki 06.06.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporunun görüşülmesi.

                  Yapılan müzakereler neticesinde: 
              
              Halk Eğitim Merkezleri, yaşam boyu eğitim anlayışı içinde toplumun tüm kesimlerine yönelik mesleki, sosyal ve kültürel kurslar ile kurs dışı eğitsel etkinlikler düzenlemektedir. Halk eğitim merkezlerince açılan kurslara çocuklar ve gençler ile orta ve ileri yaştaki yetişkinler katılmaktadır. Halk Eğitim merkezlerince açılan kursların temel hedefi; kişilere mesleki bilgi ve beceri kazandırmak, sosyal ve kültürel gelişimlerini desteklemek, serbest zamanlarını olumlu çalışmalarla değerlendirmek, sportif ve sanatsal yeteneklerini sergileme fırsatı vermek, kursiyerlerin meslek edinme yoluyla aile ve ülke ekonomisine katkıda bulunmalarını sağlamaktır. Halk eğitim merkezleri sosyal bir örgüttür. Geçmiş ile gelecek arasında köprü, ikinci şans okulları ve yaşam boyu eğitim merkezleridir. Üretime destek veren kurumları, sivil toplumu, ülkenin itici gücü haline getirmede sosyal ortak olarak toplumsal dayanışma ve işbirliği sağlayan merkezlerdir. Bir Ülkenin kalkınmasında en önemli etken insandır. Teknoloji ne kadar ilerlerse ilerlesin; yetişmiş insan gücünden ve sanat'tan yoksun olan milletler, muasır medeniyet seviyesini yakalama yarışında geri kalacaklardır. Kalkınmamız ve dünya milletleri arasındaki saygın yerimizi alabilmemiz için; örgün eğitimin yanında, yaygın eğitim kanalıyla da bilgili, kültürlü araştıran, sorgulayan, inançlı ve yaşadığı topluma karşı kendisini sorumlu hisseden, toplumun menfaatlerini koruyup kollayan çalışkan ve kendine güvenen insanlar yetiştirmesi gerekmektedir. Bu kapsamda Halk Eğitim Merkezleri Belediyeler, özel sektör kuruluşları, vakıflar, dernekler, sivil toplum kuruluşları, İşkur gibi kurum ve kuruluşlarla işbirliği yaparak çok çeşitli alanlarda kurslar açmaktadır. 
                        Kastamonu İlimizde yaşayan insanlarımızın kalkınmasına, hayat standartlarının yükselmesine ve ilimizdeki işsizlik oranının daha da düşmesine yardımcı olma amacıyla Halk Eğitim Müdürlüğünce açılabilecek kurslara İl Özel İdaresinin de katkı sağlamasını içeren komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 02.07.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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