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İl Genel Meclisi 08.05.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz ve İlçelerimizde çöp aktarma istasyonlarının yapımına başlanıldığı, ancak yaklaşık 2 senedir bir daha çalışma olmadığı, toplama ve aktarma yerlerindeki inşaatların neden yarım kaldığı ile ilgili 03.04.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunun görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                 Azdavay İlçesi Katı atık aktarma istasyonu mahallinde yapılan incelemede önergede belirtildiği gibi uzun süre bir çalışma yapılmadığı, aktarma istasyonu beton bloklarına toprak kaymaları olduğunu dolayısıyla kiriş halindeki bir betonun kopma durumuna geldiğini, diğer ilçelerde yapımı planlanan aktarma istasyonlarından İnebolu %55, Azdavay %40, Tosya %45, Ortaköy %40 oranında bitirilmiş olup; Taşköprü ve Cide İlçelerindeki aktarma istasyonlarına başlanılmadığı tespit edilmiştir. 
                           Sonuç olarak katı atık toplama merkezlerindeki inşaatlara tekrar başlanmış olup, gelecek yardımlarla kısa zamanda bitirileceği kanaatine varılmış olup; Çevre ve Sağlık Komisyonu raporunun (KASMİB) Kastamonu Mahalli İdareler Birliğine gönderilmesi 08.05.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul  edilmiştir.   
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