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                              İl Genel Meclisi 02.07.2012 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Gündeminde bulunan: Kastamonu İl Özel İdaresi Mülkiyetinde olan ve Turaş  Otel olarak hizmet veren binanın satışının yapılması konusundaki 02.07.2012 tarihli yazılı önerge gündeme alınarak görüşüldü.
                    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                              Kastamonu İl Özel İdaresinin Mülkiyetinde olan ve Turaş Otel olarak kullanılan bina, birçok açıdan yıpranmış olup serbest piyasa ile rekabet edebilmesi için ciddi tadilatların yapılması gerekmektedir. Ancak yapılacak tadilatların geri dönüşü de ya uzun zaman alacağı, yapılacak küçük tadilatlar ile binanın günümüz beklentileri doğrultusunda bir otele dönüşmesinin mümkün olmadığı, Turaş otel olarak hizmet veren binanın satılmasının Kastamonu’ya olumlu bir hizmet olacağı, Zira satın alacak özel müteşebbislerin binayı daha kapsamlı tadilat yaparak yada yeniden yaparak günümüz ihtiyaç ve beklentilerine uygun bir otele dönüştürecektir. 


                 İl Özel İdaresi Mülkiyetinde olan ve Turaş Otel olarak hizmet veren binanın satışının yapılması konusundaki 02.07.2012 tarihli yazılı önergenin Araştırma ve Geliştirme        (AR-GE) Komisyonuna havalesi meclisimizin 02.07.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
         
A.Adnan KOÇOĞLU                           Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                                Katip Üye
         (İMZA)                                        (İMZA)                                    (İMZA)

