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               İl Genel Meclisi 05.06.2014 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez ve bazı ilçelerindeki köyler ve mahalleler arasındaki asıl kullandıkları yolları 2. derecede yoldan 1. derece yola alınması ve yol ağına alınması istenilen köy yollarına ait gereçte raporu ve krokileri tanzim edilmiş olup, adı geçen köy yollarının İlimiz köy yolu ağına alınması hakkındaki İl Özel İdaresinin 02.06.2014 günlü teklifi                              görüşüldü.
               Yapılan müzakereler neticesinde;
               İlimiz Merkez, Araç, Azdavay, Bozkurt, Daday, Pınarbaşı, Taşköprü İlçelerindeki köyler ve mahalleler arasındaki asıl kullandıkları yolları 2.derece olan yollarda Köydes kapsamında hizmet yapılamadığından, tespit edilen yolların 2.derece yoldan 1.derece yol olarak değiştirilmesi ve daha öncelerden açılmış olan halihazırda kullanılan mevcut yolların yol ağında bulunmadığından bakımı yapılamadığı için ve bazı mahallelerin köy merkezi ile bağlantısı olmadığından söz konusu yolların yol ağına alınması teklif edilmektedir.

                Bu sebeple yukarıda isimleri yazılı İlçelerdeki 2.derece yoldan 1.derece yola alınması ve yol ağına alınması istenilen köy yollarımıza ait gerekçe raporu ve krokileri tanzim edilmiş olup, adı geçen köy yollarının İlimiz köy yolu ağına alınması Meclisimizin 05.06.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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