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                           İl Genel Meclisi 14.11.2007 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


 Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesi Aşağı Hatipbağı Mahallesi Altıkulaç Caddesi 99 ada, 4 parselde kayıtlı bulunan 489 m2 yüzölçümlü taşınmazın Kaymakam Lojmanı yapılmak üzere Maliye Hazinesinden İdaremiz adına bedelsiz olarak tahsisi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 10.10.2007 gün ve 4897 sayılı teklifinin görüşülmesi.



Yapılan müzakereler neticesinde;



Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait, İlimiz İnebolu İlçesi Camikebir Mahallesi Müezzin Sokak 8 ada, 7 parselde kayıtlı bulunan 454 m2 yüzölçümlü taşınmaz halen Kaymakam lojmanı ve bahçesi olarak kullanılmaktadır.


İlçe Kaymakamlığından alınan bila tarihli ve 198 sayılı yazılarında, lojmanın çok eski olması ve arsa zemininin de heyelan bölgesinde bulunması nedeniyle tamirinin ve onarımının yapılamadığı, günümüz şartlarına uygun yeni bir Kaymakam lojmanının yapılabilmesi için Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait Aşağı Hatipbağı Mahallesi. Altıkulaç Caddesi 99 ada, 4 parselde kayıtlı bulunan 489 m2 yüzölçümlü taşınmaza ihtiyaçları olduğu  bildirilmiştir.


Bahse konu, İnebolu İlçesi Aşağı Hatipbağı Mahallesi. Altıkulaç Caddesi 99 ada, 4 parselde kayıtlı bulunan 489 m2 yüzölçümlü taşınmazın üzerine Kaymakam Lojmanı yapılmak üzere Maliye Hazinesinden İdaremiz adına bedelsiz olarak tahsisinin istenilmesinin, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.
          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           14.11.2007 günlü 14.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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