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                İl Genel Meclisi 05.06.2014 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Meclisimizin gündeminde bulunan; Küre İlçesindeki 2000 yılında yapılan Küre ilkokulu ve Küre Yatılı Bölge Ortaokulu bahçe zemininin beton kaplaması kışların uzun ve don olayının yoğun yaşanması sebebiyle kabarmış ve adeta mıcır serilmiş bir alan halini alan okulun çevre düzenlenmesi ve Küre İnebolu karayoluna 700 metre mesafeli ve asfaltla kaplı olan yolun tamamen bozulmuş olması ile ilgili İl Genel Meclis üyelerince verilen 02.06.2014 tarihli yazılı önerge                                 görüşüldü.
                Yapılan müzakereler neticesinde; 

           İlçemizde 2000 yılında yapılan Küre ilkokulu ve Küre Yatılı Bölge Ortaokulu olarak ilçemize ve çevre köylerimize hizmet veren okulumuz 138 yatılı öğrenciyle 16 öğretmen 1 kadrolu hizmetli ve 8 hizmet alımı hizmetli ile eğitim ve öğretimine devam etmektedir.
          Okulunun Küre İnebolu karayolu üzerinde karayoluna 700 metre mesafede bulunmaktadır. Bilindiği gibi ilçenin kış aylarında çok kar alan, soğuk ve uzun geçen bir ilçedir. Okulun bahçe zemininin beton kaplaması kışların uzun ve don olayının yoğun yaşanması sebebiyle kabarmış ve adeta mıcır serilmiş bir alan halini almıştır. Bu durum çocukların düşerek yaralanmalarına ve toz kalkarak öğrencilerin sağlığını olumsuz yönde etkilemektedir ve hiçbir bahçe düzenlemesi de bulunmamaktadır. Ayrıca bu durum böylesi önemli bir eğitim öğretim yuvasının bakımsız ve çağdışı bir görüme bürünmesine sebep olmaktadır.
          Ayrıca aynı okulun yolu yukarıda da belirttiğim gibi Küre İnebolu karayoluna 700 metre mesafeli ve asfaltla kaplıdır. Ancak 2000 yılından bu yana hiç bakım görmemiş olan yolun tamamen bozulmuş ve neredeyse geçit vermez hal almış, yolun dar ve virajlı olması kış aylarında yoğun ve don olayının fazla yaşandığı da göz önüne alındığında karayolunda olduğu gibi koruma demirleriyle güvenlik önlemlerinin sağlanması önem arz etmektedir.
Yukarıda bahsi geçen bu iki konu yıllardır yerel girişimlerle yaptırılamamış ve sürüncemede kalmıştır. Konulu önergenin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havalesi meclisimizin 05.06.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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