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Karar No
: 111
                            İl Genel Meclisi 03.02.2016 Çarşamba günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Başkan Vekili Mehmet BUTUR’un  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             
                           Gündeminde bulunan; Yoğun kar yağış nedeniyle köyde yaşayan vatandaşların, gıda ilaç, elektrik ve hastalık gibi sıkıntıları olduğundan; kapanan köy yollarının açılmasına yardımcı olmak maksadıyla, traktörü olan muhtarlara ve köylü vatandaşlarımıza aparat, kepçe, mazot yardımı yapılması ile ilgili 03.02.2016 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde: 
                           Kastamonu Merkez köylerinde ve İlçelerine bağlı köylerimizde 2015-2016 yılında yoğun kar yağışı nedeni ile grup yollarımız ve köy içi yollarımız kapanmış olup, köyde yaşayan vatandaşların, gıda, ilaç, elektrik ve hastalık gibi sıkıntılarını asgariye indirmek, Köylere Yönelik Hizmetler Birliğinin işlerini  hafifletmek ve kapalı yolların bir an önce açılması için köylerimizde dört çeker traktörü olan muhtarlarımıza ve köylü vatandaşlarımıza İl Özel İdaresi olarak aparat, kepçe, mazot yardımı yapılması ile ilgili 03.02.2016 tarihli yazılı önergenin, Plan Bütçe Komisyonu, Köylere Yönelik Hizmetler ve AR-GE komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.02.2016 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet BUTUR                                         Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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