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İl Genel Meclisi 09.05.2013 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz, Daday İlçesinde; adliye kapatıldığından dolayı, hükümet konağının alt katı boşaldığı, İlçe Özel İdaresi olarak hizmet veren binanın ise müstakil ve yıllık 55.000,00 ¨ ısıtma gideri olduğu,  satılıp gelir elde edilmesi ve İlçe Özel İdaresinin, Hükümet konağının alt katına taşınması ile ilgili 05.04.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Araştırma ve Geliştirme Komisyon raporu görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 


               Daday ilçe özel idare müdürlüğü; müstakil binada hizmet vermekte olup aynı binada özel idareye ait 1 adet misafirhane  ve üst katında lojman olduğu alt kısmında depo olarak kullanılan bir bölümdür. Binanın ısıtma sistemi motorinle çalışmakta olup 2013 yılı ısınma gideri olarak  önergede belirtildiği gibi 55,000,00 ¨ olmadığı  14.02.2013 tarih 34 yevmiye  numaralı  belgelerle 11.620 ¨+kdv olarak tespit edilmiş olup 2013 yılı içerisinde kullanılmak üzere alınan motorin’in yarısına yakın miktarın havaların erken ısınmasından dolayı kullanılmadığı  yakıt tankında  mevcut olduğu anlaşılmıştır.
                         Daday ilçe özel idare binasının üst katında bulunan lojmanda ilçe özel idare müdürü olarak görev yapan Bahattin TİFTİK’in 146.00 ¨ kira bedeli ile oturduğu ayrıca aylık yakıt gideri olarak 109.00 ¨ katkı alındığı aylık  toplam 255.00 ¨  gelir elde edildiği  tespit edilmiştir. Sonuç olarak önergede belirtilen hususların yerinde olmadığı ve konu hakkında hazırlanan komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 09.05.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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