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                                     Özet    : İçkili Yer Bölgesi tespiti                                                           Toplantı 
    : 2            



            
              
Birleşim

: 4                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 114 
                             İl Genel Meclisi 04.02.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçe sınırları içerisinde, 7 Ekim 1997 tarih ve 23133 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Kastamonu-Çankırı Ilgaz Kış Sporları Turizm Merkezi içerisinde kalan işyerleri tarafından, içkili restaurant-büfe-lokanta faaliyet konulu İşyeri açma ve çalışma ruhsatı talebi ve ‘İçkili Yer Bölgesi’ tespiti ile ilgili olarak İl Özel İdaresinin  03.02.2016 tarih ve 1347 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                               İlimiz Merkez İlçe sınırları içerisinde, 7 Ekim 1997 tarih ve 23133 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Kastamonu-Çankırı Ilgaz Kış Sporları Turizm Merkezi içerisinde kalan işyerleri tarafından, içkili restaurant-büfe-lokanta faaliyet konulu İşyeri açma ve çalışma ruhsatı talebi ve ‘İçkili Yer Bölgesi’ tespiti ile ilgili olarak İl Özel İdaresinin  03.02.2016 tarih ve 1347 sayılı teklifinin; Gençlik Spor ve Turizm Komisyonu ve Hukuk İşleri Komisyonuna havalesine; meclisimizin 04.02.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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