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                                       Özet : Kum ocaklarının denetimi.                                         Toplantı 
    :   7           



            
                
Birleşim

:   5
Oturum                :   1   




       
               

Karar No

:115
                              İl Genel Meclisi 06.07.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan: İlimiz sınırları içersinde faaliyet gösteren kum çakıl ocaklarının, İdareden üretim izninin aldıktan sonra, uymaları gereken kurallara uymadıkları bunun sonucu İdare gelir kaybına uğrarken, olumsuz sonuçlara da sebebiyet verdikleri, bu hususların yerinde tespit edilmesi konusundaki 08.06.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.
                      Yapılan müzakereler neticesinde: 
                               İl Özel İdaresinden alınan listeye göre faaliyet gösteren 17 adet kum-çakıl ocağı olduğu belirtilmiş olup bu ocakların tamamı, komisyonumuz üyelerince gezilmiş, malzemenin dere yatağından alınması, kırma, öğütme, eleme yöntemleriyle elde edilmesi, depolanması, çıkan ürünlerin kamyonlara yüklenerek alıcılara, kara yoluyla sevk edilmesi aşamaları bizzat yerinde incelenmiş olup; eksiklerin giderilmesi için komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilerek ilgili birim tarafından gerekli çalışmaların yapılması, gerekirse bu konuda yerel bir yönetmelik taslağı hazırlanması, meclisimizin 06.07.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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