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                              İl Genel Meclisi 06.07.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkan A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 34 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan: Çatalzeytin İlçesi Yaralıgöz piknik ve mesire alanının çevre düzenlemesi ve yollarının yapılması konusundaki Meclis üyesi Selim TOPÇUOĞLU’nun sözlü olarak vermiş olduğu önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   

     İlimizin Çatalzeytin, Abana ve Bozkurt İlçelerine bağlayan karayolu üzerinde, yerli ve yabancıların uğrak yeri olan Yaralıgöz mevkiinde piknik ve mesire yeri bulunmaktadır. Bu alanın görünüm olarak daha elverişli hale getirilmesi, çevre düzenlemesi ve yollarının sıcak asfalt veya parke taşı ile yapılması gerekli olduğu hususları tespit edilmiştir.

     Bahse konu Yaralıgöz piknik ve mesire yerinin çevre düzenlemesi ile ilgili sözlü önerge hakkında çalışma yapılması için Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.07.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 18 oy, red 1 oy, çekimser 1 oy) mevcudun oyçokluğu ile  kabul edilmiştir. 
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