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                              İl Genel Meclisi 04.01.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Yeni düzenlenen 4+4+4 ile uygulama alanı genişleyen taşımalı eğitimdeki öğrencilerin taşınmasındaki aksaklıkların giderilmesi ve bazı konulardaki  mağduriyetleri hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                Zorunlu ilköğretim çağındaki çocukların ilköğretime erişimini sağlamak, Milli Eğitim Bakanlığı’nın temel sorumlulukları arasında yer almaktadır. Çocuğun eğitime erişiminden öte nitelikli eğitme erişimi anlam ifade etmektedir. İlköğretim okulu bulunmayan, çeşitli nedenlerle eğitim öğretime kapalı, birleştirilmiş sınıf uygulaması yapan ilköğretim okullarındaki öğrencilerin taşıma merkezi ilköğretim okullarına taşınarak eğitim öğretim görmelerini sağlamak amacıyla taşımalı ilköğretim ve ortaöğretim uygulaması yapılmaktadır. 
                          Özellikle küçük İlçelerimizde nüfus azlığı nedeniyle köy ve köy altı yerleşim birimlerinde öğrenci sayısı günden güne azalmaktadır. Öyle ki bir minibüslük öğrenciyi tamamlamak için 5-6 yerleşim birimi birleştirilerek taşınmaktadır. Bu durum hem kazalara davetiye çıkarmakta hem de öğrencilerin daha fazla kilometre yaparak yorulmalarına sebep olmaktadır. Bu durumdaki yerler için taşınacak öğrenci sayısı konusunda esneklik getirilmelidir.                          Öğrencilere daha kaliteli ve doyurucu yemek verilebilmesi için yemek ücretlerinin artırılması konusunda hazırlanan komisyon raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 04.01.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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