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                            İl Genel Meclisi 05.01.2016 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz Doğanyurt İlçesi Dağyurdu Köyü yolu ile Azdavay İlçesi Kolca köyü Göktepe Mahallesi arasındaki mevcut 3 km’lik tevfiyeli yolun yol ağına alınması ile ilgili İl Özel İdaresinin 06.10.2015 gün ve 12537 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                           İlimiz Doğanyurt İlçesi Dağyurdu Köyü yolu ile Azdavay İlçesi Kolca köyü Göktepe Mahallesi arasındaki mevcut 3 km’lik tevfiyeli yolun yol ağına alınması ile ilgili İl Özel İdaresinin 06.10.2015 gün ve 12537 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu doğrultusunda söz konusu 3 km’lik tevfiyeli yolun 1.derece yol ağına alınmasına meclisimizin 05.01.2016 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye
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