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                             İl Genel Meclisi 09.10.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.
                            Gündeminde bulunan; İlimizde önemli istihdam kaynağı yaratan yürürlükteki teşvik yasasının, bölgesel ve sektörel yeni teşvik yasası çıkartılıncaya kadar 2009 yılında da aynı kriterlerle devam ettirilmesi ile ilgili konu görüşüldü.

                          Yapılan müzakereler neticesinde;
                          Bilindiği gibi, enerji, istihdam, vergi SSK primi, bedelsiz yer tahsisi gibi yatırım ve istihdam imkanlarını arttırmaya yönelik düzenlemeleri içeren “5350 ve 5084 Sayılı Yatırımları ve İstihdamın Teşviki” yasalarından İllerimiz yasa hükümleri çerçevesinde yasanın yürürlüğe girdiği yıldan bu yana faydalanmaktadır.

                             Yine söz konusu teşvik yasasının amir hükümleri gereğince, yasa bu yılın (2008 Aralık) sonunda yürürlükten kalkacaktır. Hükümetimiz konu ile ilgili olarak yeni bir teşvik yasası üzerinde çalışmaktadır. Bölgesel ve sektörel anlamda teşvik uygulaması için yapılan bu çalışmaların uzun bir zaman alabileceği ihtimalinden hareketle, yürürlükteki yasadan faydalanan İller olarak bölgesel ve sektörel teşvik uygulamasına geçilinceye kadar halen yürürlükte olan teşvik yasasının 2009 yılında da uygulanması ile ilgili olarak kamuoyu oluşturmamızın, İllerimizin ekonomik gelişimliği açısından son derece olumlu olacağı kanaatine varılmış olup; İllerimizde teşvik yasasında özellikle işletmeler kapsamında faydalanan çok sayıda girişimciler bulunmaktadır. Bu girişimcilerimiz teşvik yasası kapsamında İllerimizde önemli istihdam kaynağına ön ayak olmuşlardır. Kuşkusuz, yasanın Kastamonu İlinde de katkıları her fırsatta gözlenmektedir.


Bölgesel ve sektörel yeni teşvik yasasının çıkması eğer 2009 yılına sarkarsa yürürlükteki teşvik yasasının 2008 yılı sonunda biteceği de varsayılırsa, bir anda ortaya çıkacak boşluktan dolayı, Kastamonu ve içinde bulunduğumuz 49 İlimizin her türlü teşvik uygulaması dışında kalacaktır. Bölgesel ve Sektörel Teşvik Yasası’nın çıkarılacağı zaman dilimi içersindeki kaybın sosyal, siyasal ve ekonomik kaybı, telafi edilmeyecek boyutlara gelebilir. Yürürlükteki teşvik yasasının, ilgili madde hükmüne ek bir madde eklenerek, bölgesel ve sektörel yeni teşvik yasası çıkartılıncaya kadar 2009 yılında aynı kriterlerle yürürlükte olduğuna dair bir hüküm ile devam ettirilmesi mümkün görülmektedir.

 Bu nedenle, yürürlükteki teşvik yasanın yenisi yapılıncaya kadar süresinin uzatılması ile ilgili alınan temenni kararımızın Çalışma Sosyal Güvenlik Bakanlığına ile T.C.Sanayi ve Ticaret Bakanlığına gönderilmesine Meclisimizin 09.10.2008 günlü  4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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