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                           İl Genel Meclisi 07.12.2007 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


  Gündeminde bulunan; Köydes çalışmalarının 2008 yılında da devam etmesi ile ilgili hazırlanan Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu Raporu görüşüldü.

 Yapılan müzakereler neticesinde:  

              Kastamonu ili 13.108.000  m2  yüzölçüme sahip olup bunun %63’ü ormanlık arazi %28’i tarım arazisi, %6’sı çayır mera arazisi ve %3’ü diğer arazilerden oluşmaktadır. Arazi yapısının %34’ü tarımsal faaliyete uygun (Türkiye ortalaması %60) nüfusunun %77,45’i tarımsal faaliyetlerde bulunmaktadır. Bu da doğal olarak kırsal alandan sürekli göçe sebep olmaktadır.

                          İlimize bağlı 1070 köy, 2638 mahalle ve mezra olmak üzere 3708’e yakın yerleşim birimi mevcuttur. 2000 Yılı genel nüfus sayımına göre 375.221 olan nüfusumuzun 174.020 adedi ilçe merkezlerinde, yaklaşık % 54 ü olan 201.201 adedi ise köy ve bağlı yerleşim birimlerinde yaşamaktadır.

                          Yüzölçümümüzün %74,6 sı dağlık ve ormanlık, %21,6 sı plato, %3,8 ise ovadan oluşmaktadır. Karadeniz sahilindeki kıyı şeridimizin uzunluğu 135 kilometre, İlin denizden yüksekliği 850 metredir. Bu durum pek tabi olarak İlimizin kırsal kesim altyapı yatırımlarını olumsuz etkilemekte olup, diğer illere nazaran sorunun çözümünü yavaşlatmaktadır.

                           Yerleşim ünitelerimizin yol, içmesuyu, sulama, kanalizasyon ve benzeri hizmetlerden yararlandırılması sınırlıdır. 01.01.2007 yılı başı itibariyle 9155 kilometre olan köy yolu ağımızın 49 kilometresi beton, 1380 kilometresi Asfalt, 6163 kilometresi stabilize, 1557 kilometresi tesviye, 6 kilometresi ise ham yoldur.

                           Yine, 01.01.2007 yılı başı itibariyle 1070 köyden 1027 sinde yeterli içme suyu olup, 35 köyümüzde ise yetersizdir. 8 adet köyümüzün ise içme suyu bulunmamaktadır.

                           Toplam 2630 üniteden 2433 ünitenin içme suyu  yeterli, 122 ünitenin içme suyu ise yetersiz olup, 75 ünite susuzdur.( Ünite, 10 hane 50 nüfuslu yerlerdir.)

                           Toplam 3700 yerleşim biriminin 3460 ının içme suyu yeterli, 157 sinin yetersiz olup, 83 yerleşim yeri ise susuzdur.( Yerleşim birimi, üniteden küçük olan yerlerdir.)

                           Altyapı sorunlarımız, Köylere Hizmet Götürme Birlikleri modeli ve  KÖYDES projelerinin uygulanmasıyla son 2 yıl içersinde önemli ölçüde halledilmiş olmasına rağmen, İlimizin coğrafi durumu nedeniyle tamamen bitirilememiştir.
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                           İlimizin toprak ve su kaynaklarının dengeli, çevreye uyumlu ve sürdürülebilir gelişmesini ve korunmasını sağlamak, tarımsal altyapının geliştirilerek verimi üreticinin gelir düzeyinin artırılması ve sürekli kılınması, kırsal kesimdeki yerleşim birimlerimizin, sıhhi, yeterli içme suyu tesisine kavuşturulmasına, çevreyi ve sağlığımızı olumsuz etkileyen kirliliğe karşı kanalizasyon sistemi yapımının hızlandırılması, sulama kanallarının yapımı, mevcut yol ağımızın geliştirilmesi ve tüm bu altyapı şebekemizin bakım ve onarımlarının yapılarak şehir – köy arasındaki farklılıkların asgariye indirilmesi için KÖYDES projesinin belli bir süre daha devam ettirilmesinde zorunluluk vardır.

                           İl Özel İdareleri  ve Belediyelerin bugünkü gelirleri, bu kuruluşların varlıklarını idame ettirebilmeleri için yeterli değildir. Köy hizmetleri bölge ve il kuruluşlarının kaldırılarak İl Özel İdarelerine devredilmesinden sonra cari harcamalar artmış olup, Özel İdarelerinin yatırıma ayırabildikleri ödenek miktarı azalmıştır. Köydes ödeneğinin kesilmesi halinde ise Kastamonu ve benzeri İl Özel İdareleri altyapı yatırımlarını yapamayacak duruma gelecektir.

                          Tüm bu nedenlerden ötürü, İl Özel İdareleri ve Belediye gelirlerini artırmaya yönelik kanunun çıkartılarak yürürlüğe konulmasına kadar, İçişleri Bakanlığımızca uygulanmakta olan KÖYDES Köylere Destek Götürme Projesi’nin amacına tamamen ulaşması ve yapılan hizmetlerin sürdürülebilmesi için 2008 yılı ve müteakip yıllarda da 40 Milyon YTL. (40.000.000.00 YTL.) kaynağın karşılanması ve ödenek dağılımının ilin gelişmişlik durumu, büyüklüğü, köy sayısı ve coğrafi yapısının da göz önünde bulundurularak gerçekleştirilmesine dair  Meclisimizce alınan temenni  kararımızın Başbakanlık Makamına, İçişleri Bakanlığına, Mahalli İdareler Genel Müdürlüğüne, Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığına ve İlimiz Milletvekillerine gönderilmesine  Meclisimizin 07.12.2007 günlü  5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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