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                    Özet    :Derebucağı-Hamitli köyündeki                                                         Toplantı 
    :  7            



         Kanlıçay’a köprü yapılması
Birleşim

: 3
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 121
                             İl Genel Meclisi 03.07.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Derebucağı köyü ile Hamitli köyü arasından geçen Kanlı çaya köprü yapılması ile ilgili meclis üyelerince verilen 02.07.2014 günlü yazılı önerge okunarak görüşmeye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   


                 İlimizin Cide İlçesi ilimize 137 km mesafe ile en uzak ilçe konumundadır. Küre dağlarından akıp gelen ve coğrafyada kanlı çay olarak bildiğimiz akarsu Cidenin Derebucağı köyü ile Hamitli köyü arasından geçerek Cide’den denize dökülmekte olup; kanlı çay, yaz günlerinde bile su seviyesi çok yüksek olup, araçlar geçememektedir. Oysa kanlı çayın bir tarafında öveçler, ortaca, menük, akça ve derebucağı köyleri. Diğer tarafında ise gökçeler, karakadı, çamdibi, şenköy ve hamitli köyleri bulunmaktadır. Araçların geçebileceği ulaşım bulunmamaktadır. Şu anda yöre halkı araçları ile birbirlerini ziyaretinde 26 km yol katetmektedir. Köprü yapıldığında bu mesafe 4 km’ye düşecektir. Köprünün yapılması yöre halkı için acil ihtiyaç olarak görülmektedir.

    İlimiz Cide İlçesine bağlı Derebucağı köyü ile Hamitli köyü arasından geçen Kanlı çaya köprü yapılması ile ilgili meclis üyelerince verilen 02.07.2014 günlü önergenin ARGE ve Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.07.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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