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                             İl Genel Meclisi 09.10.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.
                            Gündeminde bulunan; İlimiz İhsangazi İlçesi Hacıoğlu Köyünün isminin SEPETÇİOĞLU olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunun 22.09.2008 gün ve 6191 sayılı teklifleri ile ekleri görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde;
                           İlimiz İhsangazi İlçesi Hacıoğlu Köyü Muhtarlığınca alınan Köy İhtiyar Kurulu Kararıyla; Hacıoğlu Köyünün isminin, Kastamonu Halk Kültürünün önemli bir kahramanı olan SEPETÇİOĞLU olarak değiştirilmesinin talep edildiği, İhsangazi Kaymakamlığının 13.08.2008 gün ve 455 sayılı yazısı ile talep uygun bulunarak, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunun 2/Ç maddesi gereğince  Kaymakamlıkça Hacıoğlu Köyünün isminin SEPETÇİOĞLU olarak değiştirilmesini talep ettikleri anlaşılmıştır.

   İhsangazi İlçesi Hacıoğlu Köyü isminin SEPETÇİOĞLU olarak değiştirilmesi talebi, İl İdare Kurulunun 28.08.2008 gün ve 883 sayılı karar ile Kaymakamlığın görüşü doğrultusunda  Hacıoğlu Köyünün isminin SEPETÇİOĞLU olarak değiştirilmesinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

  5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesinin (ç) fıkrası gereğince, İhsangazi İlçesi Hacıoğlu Köyü isminin “SEPETÇİOĞLU” olarak değiştirilmesinin uygunluğuna,

 
              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi ve Valilik Makamı’na tevdiine, Meclisimizin 09.10.2008 günlü  4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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