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                              İl Genel Meclisi 02.08.2012 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan: Küre İlçesi Karadonu Köyü mevkiinde bulunan ulaşımı sağlayan yaya köprüsünün yapılması konusundaki 06.07.2012 tarihli Meclis üyelerinin vermiş olduğu önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   

               Bölge ilin yükseltisi en fazla olan kısmı olup yüksek ve sivri yamaçların oluşturduğu derin ve dar vadilere sahip; Kastamonu​-İnebolu yol ayrımından yaklaşık 10 km. boyunca kuzeye gidilerek ulaşılan bir yerleşim yeridir. Muhtarlığın dağınık şekilde yedi ayrı mahallesi mevcuttur.Talep edilen yaya köprüleri de Çelebioğlu ve Kerpiç mahallerini güney çayını geçerek merkez Kurdoğlu mahallesine bağlanması; yine Şatır ve tepe mahallelerini Sarpun çayını geçerek merkez Kurdoğlu mahallesine bağlanmasıdır. Kurdoğlu mahallesine ulaşılmak istenmesinin gerekçesi Divan camisi olarak isimlendirilen merkezi caminin burada bulunması, açık olması, görevlisinin her zaman bulunmasıdır. Diğer bir sebep ise anılan mahallelerin karayolu ile bağlantılarının arazinin dalgalı olmasından dolayı çok uzaması ve zorlaşmasıdır. Çelebioğlu ve Kerpiçlik mahallelerini merkez mahalleye Güney çayı üzerine kalın tomrukların yontmak ve yan yana eklemek suretiyle inşa edilmiş 21.00 mt. Boyunda su seviyesinden 2.70 mt. yüksekliğinde düzgün ve sağlam bir korkuluğu bile olmayan ibtidai  bir köprü ile ulaşım sağlanmaktadır.

                        Şatır ve Tepe mahallelerinin merkeze bağlantısı ise Sarpun çayı üzerine beton ayaklar üzerine demir profiller konularak 13.00 mt.açıklık ve 3.00 mt. yükseklikte önceki yıllarda inşa edilmiş fakat gecen yıl gelen selde orta ayağın yıkılması sonucu tamamen deforme olmuş köprü ile sağlanmıştır. Şu anda bu köprü kullanılamaz durumdadır. Bir kenar ayak betonu ve kiriş demirlerinin bir kısmı mevcuttur. Mahallelerin ikamet ve nüfus durumları şöyledir. Çelebioğlu yazın 20 hane kışın 13 hane, Kerpiç mahallesi yazın 12 hane kışın 7 hane olup toplam 60 nüfus vardır. Şatır ve Tepe mahallelerinde ise yazın 15 hane kışın 10 hane olup toplam 30 nüfus bulunmaktadır. Her iki köprünün bağlantı yolları köy yolu ağında olmayıp köy halkının yapmış olduğu patika yollar kullanılmaktadır. Standart mahalle yolunun bile açılmasının anlaşmazlıklar sebebiyle zor olacağı beyan edilmiştir.       

                   Sonuç olarak istenen güney ve sarpun  çayları üzerine iki adet basit, uygulaması kolay ve düşük maliyetli güvenli geçişi sağlayacak yaya köprüsü talep edilmektedir. Proje ve hesapları ilgili kurum teknik elemanlarınca yapılması kaydıyla mahalleler arasında ulaşımı temin edecek köy halkının gidiş ve gelişlerini rahatlatacak sosyalleşmeye katkı sağlayacak bu yaya köprülerinin bütçe imkanları dahilinde bu konu ile ilişkili kurumlar tarafından yapılması komisyonca  uygun olduğu kanaatiyle hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu Raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, Meclisimizin 02.08.2012günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle   kabul edilmiştir. 
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