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                             İl Genel Meclisi 09.10.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine 4 asıl 2 yedek üye seçimi hakkındaki 07.10.2008 gün ve 3195-4959 sayılı teklifi okunarak incelendi.
                           Yapılan müzakereler neticesinde;

    Batı Karadeniz Bölgesinde; gelir getiren, dış göçü azaltan, bölge ve ülke ortalamaları arasındaki gelişmişlik farklılıklarını azaltan faaliyetler yoluyla, bölgedeki zengin, kültürel-doğal ve üretime yönelik değerler üzerine inşa edilmiş, sürdürülebilir kalkınmanın mümkün olan en kısa sürede sağlanması doğrultusunda, bölgede bulunan yerleşim birimlerinin sosyal, kültürel ve ekonomik kalkınmalarına yönelik her türlü çalışmaları yapmak, yaptırmak, sonuçlarını ulusal ve uluslar arası ortamlara taşımak ve tanıtımını boyutlandırmak ve bu amaçla ilgili kamu ve özel kurum ve kuruluşlar ile işbirliği yapmak üzere kurulan Batı Karadeniz Kalkınma Birliği taslak tüzüğü hazırlanmıştır.


     İl Genel Meclisi’nin 06.03.2008 tarih ve 50 nolu kararı ile İdaremiz Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine (BAKAB) üye olmuş ve tüzüğünü kabul etmiştir. 


     Birlik Tüzüğünün 7.nci maddesi, Birlik Meclisinin oluşumu için “Birlik üyesi İl Özel İdarelerinde dörder üye, üye Mahalli İdare Meclislerinin kendi üyeleri arasından seçilir.” hükmünü getirdiğinden, Söz konusu Birlik Meclisinde görev yapmak üzere  İl Genel Meclisi kendi üyeleri arasından yapılan işari oylamaya göre İsmail Veyisoğlu, Ferhat Tegin, Ahmet Akdiken, Mehmet Açıkgöz asıl üyeliğe,  Niyazi Çakır ve Öncay Ersoy yedek üyeliklere  seçilmişlerdir.

                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 09.10.2008 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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