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                            İl Genel Meclisi 03.08.2012 Cuma günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan: Kastamonu İl Milli Eğitim ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerinin yeni sisteme uyum konusunda ne gibi çalışmalarda bulunmakta, İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak, bu çalışmalara ne gibi katkılarda bulunabileceği konusundaki 05.07.2012 günlü yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü. 

    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                             Bir ilin kalkınması için o ilin tahsil görmüş, okumuş kişi oranının yüksek olması gereklidir. Kastamonu İlinin aynı kulvardaki diğer illerin önüne geçebilmesi için çocuklarımızın ve gençlerimizin eğitim seviyelerinin yükseltilmesi gereklidir. İlimizin yeni eğitim sistemine keskin ve hızlı geçiş yapması eğitim ve öğretim açısından çok yerinde olmuştur. Valilik, Kaymakamlık, İl ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerinin çalışmalarıyla yeni eğitim sistemine geçişte başarı sağlanacağı, zihinlerdeki soru işaretleri ve tereddütler giderileceği anlaşılmıştır.

                           Ancak, Merkezde ve ilçelerde ek okul binalarına ihtiyaç duyulduğu, Derslik sayısı yetersiz olan okulların olması dolayısıyla sınıftaki öğrenci sayısının ideal sayının üzerinde olduğu, okulların önemli bölümünde, bahçelerin bölünmesi, dersliklerin ve fiziki alanların iyileştirilmesi, okul tabelalarının yenilenmesi vb. gibi ihtiyaçlar ortaya çıkmakta olup, ekstra onarım ödeneğine ihtiyaç duyulmaktadır.
                           Kastamonu İl Milli Eğitim ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerinin yeni sisteme uyum konusunda ne gibi çalışmalarda bulunmakta, İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclisi olarak, bu çalışmalara ne gibi katkılarda bulunabileceği konusundaki 05.07.2012 günlü yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 03.08.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu; kabul edenler 28 oy, kabul etmeyenler 2 oy, çekimser 4 oy mevcudun oy çokluğu  ile kabul edilmiştir.                           
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