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                             İl Genel Meclisi 04.07.2014 Cuma günü saat 16.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Daha önceki yıllarda İl Özel İdaresi ve Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü bütçesinden alımı yapılan süt sığırcılığını geliştirme projesi kapsamında köy tüzel kişiliklerine tahsis edilen süt soğutma tankları ile ilgili 04.07.2014 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İlimiz’de daha önceki yıllarda İl Özel İdaresi ve Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü bütçesinden alımı yapılan süt sığırcılığını geliştirme projesi kapsamında köy tüzel kişilikleri kanalı ile köylerde bulunan kooperatiflere ücretsiz olarak tahsis edilen soğutma tanklarının rantabl kullanılıp kullanılmadığının ve daha başka ihtiyaç duyulan bölgeler olup olmadığının araştırılması ile ilgili 04.07.2014 tarihli yazılı önergenin Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.07.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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