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                             İl Genel Meclisi 05.07.2014 Cumartesi günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Araç İlçesinde Akbaş Holding tarafından yapılan HES projesi çalışmaları esnasında çevreye ve köylülere verilen zararlarla ilgili 05.07.2014 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde;

     İlimiz Araç İlçesinde Akbaş Holding tarafından yapılan ve tamamlanma aşamasına gelen HES projesi çalışmaları esnasında; Çaykaşı, Terke, Sofçular, Şiringüney ve Aşağı Güney köylerine ait tarım arazilerinde ve bu arazilere ulaşımı sağlayan yollarda büyük hasar oluşturmuştur. Firma yetkililerince verilen zararların karşılanacağı söylenmesine rağmen, şu ana kadar herhangi bir çalışma yapılmamış olup, yöre halkı oyalanmaktadır. Halk resmi kurumlara müracaat etmelerine rağmen bir sonuç alınamamıştır. 

                             Konunun araştırılarak oluşan zararların tespitinin yapılması ve çözüm için gerekli çalışmaların hızlandırılması için 05.07.2014 tarihli yazılı önergenin Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.07.2014 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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