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KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                     Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :  1



                              Özet    :Kasım ayı Meclis toplantısının                                                          Toplantı 
    :  11              



                   hafta sonu tatilinde yapılması. 
        

Birleşim

:  1
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  127
                             İl Genel Meclisi 02.11.2009 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Kasım Ayında yapılacak 20 günlük İl Genel Meclisi toplantılarına ara verilmeden, hafta sonu olan (07-08, 14-15 ve 21 Kasım 2009) Cumartesi-Pazar günlerine rastlayan günlerde de toplantı yapılması hakkındaki divan başkanlığına verilen önerge okunarak görüşmeye açıldı.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   

    İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6.maddesinde “ Toplantı süresi bütçenin görüşüldüğü toplantılarda 20 (yirmi), diğer toplantılarda beş günü aşamaz” denilmektedir.


    Kasım ayında yapılacak olan toplantılarda Bütçe görüşmeleri yapılacağından 20 günlük toplantılara ara verilmeden, (07-08- 14-15 ve 21 Kasım 2009) Hafta sonu tatillerinde de çalışılmasını ve toplantı saatlerinin Cumartesi, Pazar günleri saat 11.00 de; Pazartesi, Salı, Çarşamba ve Perşembe günleri saat 13.00 de; Cuma günleri ise saat 10.00’da yapılarak, kış saati uygulamasına sonraki toplantılarda da devam edilmesine ve 21.11.2009 tarihinde sona erdirilmesinin uygunluğuna.

                Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin  02.11.2009 günlü  1 .birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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