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                             İl Genel Meclisi 03.06.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince Araç ilçesinde devam etmekte olan Ahmet Hakan Elektrik sanatlar regülatörü çalışmaları sırasında kanal kazımından çıkan toprak ve curuf Araç çayı kenarındaki boş alanlara dökülmektedir, dökülen bu toprak ve curuf Araç çayına döküldüğünden toprak suyuna karışarak çay devamlı bulanık akmakta ve mehle oluşarak, çevreye büyük zarar vermesi ile ilgili verilen 03.06.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Araç ilçesinde devam etmekte olan Ahmet Hakan Elektrik sanatlar regülatörü çalışmaları sırasında kanal kazımından çıkan toprak ve curuf Araç çayı kenarındaki boş alanlara dökülmektedir, dökülen bu toprak ve curuf Araç çayına döküldüğünden toprak suyuna karışarak çay devamlı bulanık akmakta ve mehle oluşarak, çevreye büyük zarar vermesi ile ilgili 03.06.2015 tarihli yazılı önergenin Çevre ve Sağlık komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.06.2015 günlü   3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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