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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                                 Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  3



                                     Özet    :  1/1000 Ölçekli Uygulama                                                 Toplantı 
    :   7            



            
                 İmar Planı.
Birleşim

:  5
Oturum                :  1




       
               

Karar No

: 128
                             İl Genel Meclisi 08.07.2011 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesi Evrenye Köyünün 1/1000 ölçekli Uygulamalı İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.06.2011 tarihli ve 5131 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporunun  görüşülmesi.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

                     İlimiz İnebolu İlçesi Evrenye Köyünün imar planında konu edilen alanın yaklaşık 80 ha olduğu; Planlama sürecine başlanılmadan önce tüm kurumların olumlu görüşlerinin alındığı; hazırlatılan 1/1000 ölçekli Halihazır Haritaların Valilik Makamınca 29.12.2010 tarihinde onaylandığı, Planlamaya konu edilen alanın İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüd Raporunun İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünce 25.04.2011 tarihinde onaylandığı, ayrıca Evrenye Köyünün Kıyı Kenar Çizgisi tespitinin Bayındırlık ve İskan Müdürlüğünce tespit edildiği, bu sınırların Bayındırlık ve İskan Bakanlığı Teknik Araştırma ve Uygulama Genel Müdürlüğünce kontrol edilerek onaylandığı, bahse konu alanın 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının hazırlandığı,  Planlama alanında kıyı kenar çizgisinden itibaren ilk 50 mt’si park alanı olarak düzenlenirken, ikinci 50 mt’si günübirlik alan olarak belirlendiği bu alanlarda Emsal: 0.20 m ve hmax (Kat Yüksekliği) 4.50 m olarak planlandığı, Planlama sınırları içersinde maximum 3 katlı yapılaşmaların önerildiği; böylece köyün kırsal dokusunun korunmasının amaçlandığı hususları tespit edilmiştir.

 

   Söz konusu, İlimiz İnebolu İlçesi Evrenye Köyünün 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 08.07.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul  edilmiştir.  
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