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İl Genel Meclisi 06.06.2013 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesi Abdalhasan köyü içersinde bulunan türbe ve müştemilatının inanç turizmine kazandırılması ile ilgili 08.05.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporu görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                                Taşköprü ilçemize 15 km uzaklıkta olan köyümüze 14.yy.da ABDALHASAN isminde bir zaatın Horasandan gelerek yerleştiği ve yaşadığı, dönemin Osmanlı Padişahı Yıldırım Beyazıt Hanın kızı Dilsiz Sultan’ında şifa bulmak amacıyla köye geldiği ve burada yaşadığı rivayet edilmektedir. Köyde bulunan türbe içerisinde her ikisinin de kabirleri bulunmaktadır. Yine o dönemde Padişah Yıldırım Beyazıt tarafından köye cami, hamam ve çeşme yapıldığı’da ifade edilmiştir. Bu Camii şerif ve çeşme günümüzde de kullanılmaktadır. Köy muhtarı ve ahalinin refakatinde yapılan incelemelerde 1974 yılında cami çevresinin bakımdan geçtiği daha sonra ise köy halkı tarafından zaman zaman bakımlarının yapıldığı öğrenilmiştir. Türbe ve müştemilatı 2007 yılında tescillenmiş, UNESCO tarafından da koruma altına alınmıştır. 2004 yılında baraj yapımı sırasında DSİ tarafından köyde 15 ev istimlak edilmiş ve boşaltılmıştır. 

                          Bölgenin özellikle Evliyalar haftasında olmak üzere sıklıkla yurt içinden ve dışından ziyaretçileri olmaktadır. ABDALHASAN köyü görsel konumu itibariyle Trabzon Uzun göl yaylasını anımsatmasının yanında 14.yy.da yapılan tarihi eserleriyle önem arz eden yerleşim yerimizidir. İlimiz sınırları içerisinde bulunan, ulaşımı kolay olan bu çevrenin turizme kazandırılmalı, ziyarete gelen konukların ağırlanması ve ihtiyaçlarının giderilmesi için yerler inşa edilmeli, istimlak edilen evlerin yıkılarak yerine pansiyonculuk özendirilmeli, gölet üzerinde tekne turlarının düzenlenmesine imkan sağlanmalıdır. Yöre planlı çalışmanın sonucunda inanç turizmi başta olmak üzere her alanda bölgeye sosyo ekonomik katkılar sağlayacaktır.
                          İlimiz Taşköprü İlçesi Abdalhasan köyü içersinde bulunan türbe ve müştemilatının inanç turizmine kazandırılması hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporunun, İl Özel İdaresi ve Vakıflar Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 06.06.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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