                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                           Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               :  1 



                    Özet    :  İrtifak hakkı.                                                      Toplantı 
    :  8            



                            

Birleşim

: 1
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 129
                             İl Genel Meclisi 04.08.2014 Pazartesi günü saat 14:00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Beyçelebi Mahallesinde yer alan ve mülkiyeti Kastamonu İli Tüzel Kişiliği' ne ait olan  1019 Ada 21 Parsel üzerinde, Kastamonu İl Ormanı (Toklutepe) içerisinde TEİAŞ tarafından inşa edilmesi planlanan Kastamonu-Araç-Safranbolu Elektrik İletim Hattı için hattın geçtiği güzergah üzerinde söz konusu başvuru sahibi tarafından irtifak hakkı talebi ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.07.2014 gün ve 6768 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde:  


İlimiz  Merkez İlçesi Beyçelebi Mahallesinde yer alan ve mülkiyeti Kastamonu İli Tüzel Kişiliği' ne ait olan  1019 Ada 21 Parsel üzerinde, Kastamonu İl Ormanı (Toklutepe) içerisinde TEİAŞ tarafından inşa edilmesi planlanan Kastamonu-Araç-Safranbolu Elektrik İletim Hattı için hattın geçtiği güzergah üzerinde söz konusu başvuru sahibi tarafından irtifak hakkı talebi ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.07.2014 gün ve 6768 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu raporu doğrultusunda 25 yıl süreli irtifak hakkı verilmesi, meclisimizin 04.08.2014 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( kabul 23 oy, red 11 oy, çekimser 1 oy ) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                                Katip Üye

(İMZA)                                                      (İMZA)                                    (İMZA)

