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                             İl Genel Meclisi 05.01.2016 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen İlimiz Tosya İlçesinde üretimi yapılan ve yüzlerce ailenin geçim kaynağı olan ilçe ekonomisine de büyük  katkı sağlayan kese ve kuşak üretimi günümüzde sıkıntılar içerisinde yürümektedir. Tükenmeye yüz tutan el sanatları içerisinde yer alan kese ve kuşak üretimi pazarlaması ile ilgili sorunların yerinde incelenerek çözüm  yollarının aranması ile ilgili 05.01.2016 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            İlimiz Tosya İlçesinde üretimi yapılan ve yüzlerce ailenin geçim kaynağı olan ilçe ekonomisine de büyük  katkı sağlayan kese ve kuşak üretimi günümüzde sıkıntılar içerisinde yürümektedir. Tükenmeye yüz tutan el sanatları içerisinde yer alan kese ve kuşak üretimi pazarlaması ile ilgili sorunların yerinde incelenerek çözüm yollarının aranması ile ilgili 05.01.2016 tarihli yazılı önergenin Esnaf, Sanayi ve Ticaret Doğal Kaynaklar komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.01.2016 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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