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                             İl Genel Meclisi 06.01.2008 Pazar günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliğine katılımı ve hazırlanan taslak tüzüğü hakkındaki 28.12.2007 gün ve 6223 sayılı teklifin görüşülmesi.
                           Yapılan müzakereler neticesinde;

    Ilgaz Dağı Turizm Merkezi’nin korunması, geliştirilmesi, tanıtımı, kültür ve turizme ilişkin sosyal ve teknik altyapının gerçekleştirilmesi ve işletilmesi amacıyla, İl Özel İdaresi, Merkez İlçe Ahlat, Bostan ve Çatören Köylerinin katılımıyla Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliği kurulacak olup, bununla ilgili taslak tüzük hazırlanmıştır.


    5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu’nun 5.maddesi, tüzüğün Mahalli İdareler Meclislerinde üye tam sayısının 2/3 çoğunluğu ile kabülünü öngörmektedir.

    İl Özel İdaresi’nin Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliğine % 0,2 (binde iki) oranında katılımının ve hazırlanan taslak tüzüğünün 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (n) fıkrası gereğince uygunluğuna,

                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 06.01.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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