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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
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                                                                                                                 Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :   3



                                          Özet    : Okul Bahçeleri.                                               Toplantı 
    :   7           



            
               
Birleşim

:   5
Oturum                :   1




       
               

Karar No

:130 
                             İl Genel Meclisi 08.07.2011 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince “İlimiz Merkez ve İlçelerimizde bulunan İlköğretim Okullarımızın oyun bahçelerinin zeminlerinin tamir ve bakımı ile ilgili 08.07.2011 günlü önerge görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimizdeki Okulların oyun bahçelerinin bozuk olduğu ve asfalt zeminle kaplanması veya oyun bahçesine uygun hale getirilmesi için neler yapılabileceği konusunda ilgili komisyonca çalışma yapılarak eksikliklerin tespit edilmesi ve zeminlerin düzenlenerek uygun hale getirilmesinin tespiti talep edilmektedir. 
                             İlimiz Merkez ve İlçelerimizde bulunan İlköğretim Okullarımızın oyun bahçelerinin zeminlerinin tamir ve bakımı ile ilgili 08.07.2011 günlü önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi meclisimizin 08.07.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul  edilmiştir.  

(İMZA) 
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                   (İMZA)
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT 
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