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                              İl Genel Meclisi 04.08.2012 Cumartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan: Çatalzeytin İlçesi Yaralıgöz piknik ve mesire alanının çevre düzenlemesi ve yollarının yapılması konusundaki Meclis üyesi Selim TOPÇUOĞLU’nun sözlü olarak vermiş olduğu önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü. 

     Yapılan müzakereler neticesinde:   


Orman Bölge Müdürlüğümüze ait olan yaralıgöz mesire yeri Kastamonu Devrekani Abana Bozkurt Çatalzeytin Türkeli Sinop sahil karayolu kenarında güzel nezih bir yer. Devrekaniye 35 km mesafede olan bu mesire yeri 10000m2 kullanım alanı olan büyük bir yerdir.  Yaralıgöz mesre yerinde bir adet kır lokantası inşaatı devam etmekte olup 11 adet satış büfesi, 1 mescit, 4 bay 4 bayan wc, 1 adet kebap kuyusu, oturma yerleri  30 tonluk içme suyu deposu, temiz su ve pis su giderlerini fosseptik çukurunda toparlayan, şelalesi bitirilen, yürüyüş parkurları bulunan çevresinde emsalsiz bir dinlenme yeri olan güzel bir mekandır. Orman Bölge Müdürlüğümüzün sözleşmesi ile mevcut yer köy tüzel kişiliğine yıllık 1000 TL ye kiraya verilmiş olup köy tüzel kişiliği tarafından işletilmektedir.
                         Bahsettiğimiz kır lokantası inşaatının ve 11 adet dükkanın tamamlanarak hizmete girmesiyle buranın çok daha güzel verimli ve iyi hizmet edeceği tespit edilmiştir. Mevcut karayolunda mesafeleri birbirlerine 200 ile 400 metre mesafede göze hoş gözükmeyen baraka, çadır vb. iş yerleri mevcuttur. Yerli ve yabancı turistlere hoş gözükmeyen mevcut köylülerce işletilen 11 adet kara yolu kenarında iş yeri bulunmakta olup; yukarıda bahsettiğimiz mesire yerinde toplu halde hizmet etmeleri çok daha güzel ve verimli olacağı kanaati hasıl olmuştur. Bu konuda da köy tüzel kişiliği yetkililerinin çalışma yaptığı ve önümüzdeki yıllarda bu mesire yerinde hizmetlerine devam edecekleri belirtilmiştir.
                      Mamatlardaki bu tesislerde elektriğini kendisi üretmesi için ağaçtan çark yapılarak kendi elektriğini kendisi üreten bir tesis yapılmış olup buradaki elektrik ihtiyacını bu şekilde gidermiş olduklarını  bu çalışmaların tamamının bitirildiğinde bu mesire yerinde düğün dernek eğlence vs. burada geniş katılımlarla yapılacağı, Mamatlar mesire yeri ve yaralıgöz mesire yeri arasında 2,5-3 km mesafesi olan güzel bir yürüyüş parkuru olduğu, sonuç olarak her iki mekanında insanlarımıza güzel hizmet edeceği ve turizm açısından orman havası ve yeşillikleri ile birlikte yerli ve yabancı turistlerimize hizmet ettiği ve bu yerlerin iyi bir tanıtımla daha verimli hale geleceğini içeren komisyon raporu İl Özel İdaresine ve Orman Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi  ( kabul 22 oy, red 4 oy, çekimser 1 oy) meclisimizin 04.08.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile  kabul edilmiştir. 
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