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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  1



                                     Özet    : İmar Planı                                                           Toplantı 
    :  11             



            
         

Birleşim

:  3
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 131
                             İl Genel Meclisi 04.11.2009 Çarşamba  günü saat 13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Koru Köyü Kuruçay mevkiinde, Aziz YILMAZ’a ait F31b06bC pafta 78 nolu parselde yer alan 6.288 m2 yüzölçümlü arazi ile ilgili hazırlatılan 1/1000 ölçekli mevzii imar planı hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 02.10.2009 gün ve 1486-4816 sayılı teklifi görüşüldü.                           


    Yapılan müzakereler neticesinde: 

     İlimiz Merkez İlçesi Koru Köyü Kuruçay mevkiinde, Aziz YILMAZ’a ait F31b06Bc pafta 78 nolu parselde yer alan 6.288 m2 yüzölçümlü arazi üzerinde Yılmazlar Yapı Mal.San.Tic.Ltd.Şti. adına yapı malzemeleri üzerine ürün teşhir, satış ve depolama yapmak amacıyla  1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planı hazırlanmıştır.
                  Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritanın Valilik Makamı’nca 16.04.2009 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Mevzii İmar Planına Esas Jeoteknik Etüt Raporunun Bayındırlık ve İskan İl Müdürlüğü’nce 31.07.2009 tarihinde onaylandığı, Planlama alanının imara açılmasında Kurum Görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, Onaylı Jeoteknik Etüt raporuna göre planlama alanının yerleşime uygun alan olarak belirlendiği ve sınırları içersinde; heyelan, kaya düşmesi, su baskını, çığ vb. doğal afet riski bulunmadığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planında yapılaşma şartlarının; Emsal: 0.50 ve azami yapı yüksekliği hmax: 6.50 metre olarak belirlendiği, Planlama alanında Kastamonu-İnebolu karayolundan 25 metre, diğer cephelerden ise 5 metre çekme mesafesi bırakıldığı, 6.288 m2 yüzölçümlü planlama alanının; 5.100 m2 lik kısmı ürün teşhiri, satışı ve depolanması maksadıyla kullanılmak üzere “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” olarak ayrıldığı, %30’una tekabül eden 1.188 m2 lik kısmının ise kamuya terk edilerek “Park” alanı olarak ayrıldığı, 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planının, 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.


    İlimiz Merkez Koru Köyü Kuruçay mevkiinde, Aziz YILMAZ’a ait F31b06bC pafta 78 nolu parselde yer alan 6.288 m2 yüzölçümlü arazi ile ilgili hazırlatılan 1/1000 ölçekli mevzii imar planının uygunluğuna.                          


                Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 04.11.2009 günlü  3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

Erdal BAŞESGİOĞLU                  Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE
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