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                              İl Genel Meclisi 04.08.2012 Cumartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan: Orman yangınlarına müdahalede kolaylık sağlamak ve ormanlarımızın bu tür felaketlerden zarar görmemesi için Yangın şeritleri ve göletler yapılması ve İl Özel İdaresinin herhangi bir katkısına ihtiyaç olup, olmadığı, ihtiyaç varsa imkanlar dahilinde destek sağlanması için çalışma yapılması hakkındaki 04.08.2012 tarihli yazılı önerge görüşüldü. 

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            Orman Yangınlarına müdahalede kolaylık sağlamak ve ormanlarımızı bu tür felaketlerden zarar görmemesi için yangın şeritleri ve göletler yapılmasının şart olduğu gözlenmiştir. 2011 Yılının ilk 7. Ayında 5 hektar orman alanı yanarken, 2012 yılının ilk 7 ayında ise 48 adet orman yangını olmuş ve 65 hektar ormanımız maalesef yanmıştır. Bu yangınlarının önlenmesi için gölet ve yangın şeritlerinin yapılmasının faydalı olacağı düşünülmüştür. Konunun Orman Bölge Müdürlüğü ile görüşülerek İlimiz sınırları içersindeki ormanların korunması amaçlı yangın göleti ve yangın şeridi yapılmasında İl Özel İdaresinin herhangi bir katkısına ihtiyaç duyulup duyulmadığı, ihtiyaç varsa ne gibi katkı sağlanabileceği hakkında çalışma yapılması hakkındaki 04.08.2012 tarihli yazılı önergenin, Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.08.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 23 oy, red 4 oy, çekimser 2 oy) mevcudun oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
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