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İl Genel Meclisi 06.06.2013 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; Türkiye genelinde ve İlimizde Sosyal Hizmetler Çocuk Esirgeme Kurumlarının kapatılması ile başlatılan Çocuk Evleri Projesinin; nasıl işletildiği, çocuklar açısından  yararları ve zararlarının neler olduğu ve İl Özel İdaresi olarak  ne gibi katkılarda bulunulabileceği ve kamuoyunu bilgilendirme konulu 06.06.2013 tarihli önerge görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            Türkiye genelinde ve İlimizde Sosyal Hizmetler Çocuk Esirgeme Kurumlarının kapatılarak, buralarda barınan okul çağındaki çocukların aile yaşantısına alışmaları kapsamında başlatılan Çocuk Evleri Projesinin; nasıl işletildiği, çocuklar açısından  yararları ve zararlarının neler olduğu ve İl Özel İdaresi olarak  ne gibi katkılarda bulunulabileceği ve kamuoyunu bilgilendirme konulu 06.06.2013 tarihli önerge hakkında çalışma yapmak üzere Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetleri Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.06.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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