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İl Genel Meclisi 07.06.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Doğanyurt İlçesi Haskavak Köyü ile ilimiz İnebolu İlçesi Doğanören Köyleri arasında akan çay üzerine iki köy arasındaki ve iki ilçe arasındaki irtibatı sağlamak için köprü yapılması, ivedilikle incelenmesi ve çözüme kavuşturulması ile ilgili 09.05.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            İlimiz Doğanyurt İlçesi Haskavak Köyü ile ilimiz İnebolu İlçesi Doğanören Köyleri arasında akan çay üzerine iki köy arasındaki ve iki ilçe arasındaki irtibatı sağlamak için köprü yapılması ve stabilizenin yükseltilmesi ile ilgili 24.05.2013 tarihli Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 07.06.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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