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                             İl Genel Meclisi 04.08.2011 Perşembe günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İl Genel Meclisinin 08.07.2011 günlü 5. birleşiminde İl Genel Meclis Başkanlığına verilen “İlimiz merkez ve ilçelerimizde bulunan ilköğretim okulları oyun bahçeleri zeminlerinin tamir ve bakımı” ile ilgili yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporu görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             İlköğretim okullarımızın oyun bahçelerinin genelde iyi ve bakımlı olduğu, oyun alanları zeminlerinin okullarımızın % 90’nında asfalt zeminle kaplı olduğu zamanla hava şartları nedeniyle bu asfalt zeminlerin yer yer bozulduğu çakıl ve beton zeminle kaplı oyun bahçelerinin üst yüzeylerinin zamanla aşındığı görülmüştür. Bu zeminlerin yenilenmesinin gerektiği anlaşılmıştır.
                              Okul bahçelerinde genelde yeşil alanların olmadığı tamamının beton ve asfalt olması öğrencilerimiz için doğal bir ortam oluşturmamaktadır. Yeni Eğitim ve Öğretime başlayan okullarımızın bahçelerinin kilit parke ile kaplandığı, yeşil alanların ve spor bölümlerinin ayrıldığı öğrencilerin dinlenmesi için banklar konulduğu gözlenmiştir.


        Okullarımızın İç-Dış bakım çatı kalorifer tesisatlarının öncelikli onarılması gerektiği, dolayısıyla okul bahçelerinin tanzimi için ödenek ayrılmadığı ancak  gelen talepler İl Özel İdaresince asfaltlama çalışması için bildirdiklerini 2011-2012 Eğitim ve Öğretim döneminde çalışma yapılabileceği, asfalt çalışmalarının Okul Aile Birlikleri, Belediyeler, Karayolları ve İl Özel İdaresi iş birliği ile yapıldığı anlaşılmıştır.

                           Okulların bazılarının çevre düzenlemesinin rast gele yapıldığı, bunun için uzman kişilerin ve peyzaj mimarlarının bu işi yapmasının doğru olacağını dolayısıyla  daha profesyonel bir çalışma yapılabileceği  kanaatine varılmıştır.

Bu nedenle, Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu doğrultusunda okul bahçelerinden ihtiyaç olanlarının peyzaj çalışması ile bağlantılı olarak 2012 yılı bütçesinde değerlendirilmesi meclisimizin 04.08.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul  edilmiştir.  
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