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                             İl Genel Meclisi 05.08.2011 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesi Kavakören Köyü, Duran Köyü, Paşalı Köyü, Kızılcakaya Köyü ve Yunuslar Köyü sınırları içinde HES Enerji Üretim A.Ş. tarafından yapımı planlanan Yunuslar Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı proje sahasının imara açılması hakkındaki 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 29.06.2011 gün ve 5861 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

Söz konusu parselin Belediye  ve Mücavir Alan sınırları dışında bulunduğu, Yapımcı firmanın müracaatı üzerine İl Özel İdaresince parsellerin imara açılması hakkında 14.12.2010 tarih ve 8193 sayı yazısı ile ilgili kurumlara görüş sorulduğu ve olumlu görüşleri alındığı, Akabinde yapımcı HES Elektrik Üretim.A.Ş.’nin dilekçesi ekinde bulunan 1/1000 ve 1/5000 ölçekli halihazır haritaların Valilik Makamınca 17.01.2011 tarihinde onaylandığı, Yunuslar Regilatörü ve HES’e ait EPDK’dan Üretim Lisansı, Çevre ve Orman Bakanlığından “ÇED Olumlu Belgesi”, Orman Bölge Müdürlüğünden orman arazisinin istenilen maksada uygun olarak kullanılmasına izin verildiğine dair olur yazısı verildiği, yapılan incelemeye göre, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında söz konusu HES sahası içinde birer adet regülatör, yükleme havuzu ve santral binası yapımı planlandığı, kamuya bedelsiz olarak yaklaşık 1350 m2 ağaçlandırılacak alan ve 520 m2 otopark alanı ayrıldığı, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planlarında Emsal (E)= 0.50, azami yapı yüksekliği tesisin teknik özelliğine göre Enerji ve Tabi Kaynaklar Bakanlığınca onaylanacak avan projesinde belirlenmesinin öngörüldüğü ve planlamanın Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğe uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.

                           İlimiz Çatalzeytin İlçesi Kavakören Köyü, Duran Köyü, Paşalı Köyü, Kızılcakaya Köyü ve Yunuslar Köyü sınırları içinde HES Enerji Üretim A.Ş. tarafından yapımı planlanan Yunuslar Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı proje sahasının imara açılması hakkında hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulamalı İmar Planı, İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda, meclisimizin 05.08.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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