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İl Genel Meclisi 07.06.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; Kaybolmaya yüz tutmuş el sanatlarımızın bugünki durumu ve bu kültürel mirasın korunması ve yaşatılması için neler yapılabilir, konulu 07.06.2013 tarihli önerge görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Zanaatkâr; eli ile yaptığı işi kendisine meslek edinmiş kişi anlamındadır. Geçmişten günümüze kadar toplumun ihtiyacı olan her türlü alet ve edevatı yaparak,  yaşamın kolaylaşmasına ve medeniyetin ilerlemesine büyük katkı sağlamışlardır. Kaşığı, bıçağı, yayığı, kuşağı hep bu zanaatkârlar sağlamışlardır. Böyle bir hizmet ve emek üretimine, toplumun sorunlarına çözüm arayan bir kurum olarak bizlerinde katkılarının olması gerekmektedir. Sonuç olarak bu gerekçeler doğrultusunda çalışma yapmak üzere 07.06.2013 tarihli önergenin Esnaf Sanayi ve Doğal Kaynaklar Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.06.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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