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İl Genel Meclisi 07.06.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan;Sağlık Bakanlığının yeniden yapılandırılması nedeniyle, Türkiye Kamu Hastaneleri kurumlarının çalışmaları ve Sağlık Ocaklarının kapatılmasından dolayı, Aile Hekimliklerinin mesai saatleri dışında, merkezi yerlerde sağlık memuru çalıştırması konulu 07.06.2013 tarihli önergesi görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Sağlık Bakanlığının yeniden yapılandırılması nedeniyle, Genel Sekreterliğin kuruluşu ve işlevi, Devlet Hastanelerinin doktor ve diğer çalışanları açısından durumu nedir? Halk sağlığı merkezinin çalışmaları ve hizmet alanları nelerdir? Evlere sağlık hizmetinin götürülmesinin önemi ve bu hizmetlerin nasıl yapıldığını, İlçelerin sağlık hizmetlerindeki durum, hizmetlerde karşılaşılan sorunlar varsa neler olduğu, çözümü ve sağlıkta yeni yapılanma dolayısıyle sağlık ocaklarında tedavi (enjeksiyon) hizmeti alan hastaların mağdur olmamaları için, Aile hekimliklerinin mesai saatleri dışında, merkezi yerlerde (Örneğin;Taşköprü Alatarla Köyü) sağlık memuru çalıştırılıp, çalıştırılmayacağı konulu 07.06.2013 tarihli önergenin Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.06.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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