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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                           Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               :  1 



                    Özet    : İlimizde yaşayan  engelli                                                     Toplantı 
    :  8            



                       vatandaşlar hk.     

Birleşim

: 4
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 138
                             İl Genel Meclisi 07.08.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyelerince verilen 07.08.2014 tarihli yazılı önerge Kastamonu ilimizde yaşayan engelli vatandaşlarımızın hayatlarını sürdürürken çeşitli sorunlarla karşılaşmaktadırlar. Son yıllarda engelli vatandaşlarımızın sorunlarını çözmek için çok yönlü çalışmalar yapılmıştır. Yeni bir binada veya sosyal hizmetlere bağlı binaların birinin bir bölümünde engelli yaşam merkezi kurulmasıyla ilgili önerge görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde:  
                         İl Genel Meclisi üyelerince verilen 07.08.2014 tarihli yazılı önerge Kastamonu ilimizde yaşayan engelli vatandaşlarımızın hayatlarını sürdürürken çeşitli sorunlarla karşılaşmaktadırlar. Son yıllarda engelli vatandaşlarımızın sorunlarını çözmek için çok yönlü çalışmalar yapılmıştır. Yeni bir binada veya sosyal hizmetlere bağlı binaların birinin bir bölümünde engelli yaşam merkezi kurulmasıyla ilgili önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal İşler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.08.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (27 kabul oy, 1 red oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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