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                             İl Genel Meclisi 04.12.2009 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı Cebrail mahallesi. Coruk Sokaktaki İl Özel İdaresi eski hizmet binası (İl Genel Meclisi) zemin katındaki 150 m2’lik yerin İlimiz Merkez İlçe Nüfus Müdürlüğü hizmet  bürosu olarak kullanılmak üzere tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 25.11.2009 gün ve 1803-5698 sayılı teklifi görüşüldü.   
   


    Yapılan müzakereler neticesinde: 


Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı Cebrail Mahallesi Coruk Sokaktaki İl Özel İdaresi eski hizmet binası (İl Genel Meclisi) zemin katındaki 150 m2’lik kısmı şu an boş olarak durmaktadır.



İlimiz Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğünden alınan 29.09.2009 gün ve 6796 sayılı yazılarında İlimiz Merkez İlçe Nüfus Müdürlüğü hizmet bürosunun hizmet binasının belirtilen kısmını taşımak istedikleri anlaşılmaktadır.



Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı Cebrail Mahallesi Coruk Sokaktaki İl Özel İdaresi eski hizmet binası (İl Genel Meclisi) zemin katındaki 150 m2 lik kısmın İlimiz Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğüne, Merkez İlçe Nüfus Müdürlüğü hizmet binası olarak 5 yıl süreli tahsis edilmesi ile ilgili yapılan açık oylama sonucunda, Meclisimizin 04.12.2009 günlü  4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

Erdal BAŞESGİOĞLU                  Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE
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