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                             İl Genel Meclisi 01.09.2014 Pazartesi günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında  43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesi Alatarla Köyü sınırları içersinde yer alan 165 ada 81 nolu parsel üzerine inşa edilmesin planlanan “Öğrenci Yurdu” projesi için söz konusu başvuru sahibi tarafından hazırlatılan NİP- 3569 PİN nolu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki İl Özel İdaresinin 25.07.2014 gün ve 7565 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:  


     Söz konusu alan üzerinde ‘Özel Yurt’ inşa etmek amacıyla imara açılması için Alatarla Köyü Eğitim ve Kültür Yardım Derneği tarafından 09/04/2014 tarihinde İl Özel İdaresine başvuru yapıldığı, alanın mülkiyetinin başvuru sahibi Alatarla Köyü Eğitim ve Kültür Yardım Derneğine ait olduğu, planlama alanının imara açılmasında; Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ 23. Bölge Müdürlüğü, TEİAŞ 22. İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş., Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve Su Kanal Hizmetleri Müdürlüğünden görüş alındığı, alınan görüşler açısından sakınca bulunmadığı, Alatarla Köyü yerleşik alan sınırlarının 09/06/1993 Tarih ve 252 Sayılı kararla İl İdare Kurulu tarafından onaylandığı, planlamaya konu alanın yerleşik alan sınırları içinde yer aldığı, planlama alanının toplam  3000 m2 olarak tespit edildiği, alanın Taşköprü İlçesi ve Sinop İline bağlayan karayoluna 450 m mesafede olduğu, planlama alanına ilişkin hazırlanan hali hazır haritanın Valilik Makamınca 27/05/2014 tarihinde onaylandığı, alana ilişkin hazırlanan imar planına esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu 04/07/2014 tarihinde Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onaylandığı, onaylı Jeolojik- Jeoteknik Etüt Raporuna göre 2.derece deprem kuşağı içinde yer aldığı, proje sahasında açılan sondaj kuyularında yeraltı suyuna ve alanda sürekli akış gösteren bir yüzey suyuna rastlanmadığı, alanının Mülga Çevre ve Orman Bakanlığınca 23/01/2008 tarihinde onaylanarak yürürlüğe giren 1/100.000 ölçekli Kastamonu-Sinop-Çankırı çevre düzeni planında kırsal yerleşim alanı olarak işaretlenen alanda kaldığı, 1/5000 Nazım İmar Planında özel yurt alanı olarak kullanılmak üzere planlandığı, 1/5000 Nazım İmar Planının 1/100.000 çevre düzeni planı ve 3194 Sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu görülmüş olup, söz konusu alanın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı yapılmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır.

    İlimiz Taşköprü İlçesi Alatarla Köyü sınırları içersinde yer alan 165 ada 81 nolu parsel üzerine inşa edilmesin planlanan “Öğrenci Yurdu” projesi için söz konusu başvuru sahibi tarafından hazırlatılan NİP- 3569 PİN nolu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki İl Özel İdaresinin 25.07.2014 gün ve 7565 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu meclisimizin 01.09.2014 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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