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                            İl Genel Meclisi 05.02.2016 Cuma günü saat 10.00’da İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet KAYIKÇI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             
                           Gündeminde bulunan; İlimiz ve İlçelerimizde faaliyeti bulunan Orman İşletme Müdürlüklerinde Taşeron işci ve mevsimlik işci olarak çalışan personellerin sorunlarının incelenip çözüm yollarının araştırılması ile ilgili 05.02.2016 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde: 
                           İlimiz ve İlçelerimizde faaliyeti bulunan Orman İşletme Müdürlüklerinde Taşeron ve mevsimlik işçi adı altında işçiler çalıştırılmaktadır. Bu işçilerimiz Orman İşletme Müdürlüklerinin makam şoförlüğünden çaycılığına kadar yılın 12 ayı gereksinim duyulan işçi kardeşlerimizdir ve neredeyse tamamı bu işletmelere gönül vermiş yıllardır bu şekilde çalıştırılmaktadır, başka bir iş yapamamaktadırlar. Kaderlerine boyun eğmiş geçim mücadeleleri vermektedirler. Bu işçilerimiz yılın belirli ayı maaş alıp diğer aylarda pozisyonlarına göre ya ücretsiz çalıştırılmaktadırlar yada çıkış verilip kaderlerine terk edilmektedirler bir çoğunun yaşıda ilerlediği gibi başka bir iş yapamamakta veya başkada bir işe kabul edilememektedirler. Bu sosyal sorununun incelenip çözüm yollarının araştırılması ile ilgili 05.02.2016 tarihli yazılı önergenin, Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.02.2016 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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