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İl Genel Meclisi 02.07.2013 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Türkiye genelinde ve İlimizde Sosyal Hizmetler Çocuk Esirgeme Kurumlarının kapatılarak, buralarda barınan okul çağındaki çocukların aile yaşantısına alışmaları kapsamında başlatılan Çocuk Evleri Projesinin; nasıl işletildiği, çocuklar açısından yararları ve zararlarının neler olduğu ve İl Özel İdaresi olarak ne gibi katkılarda bulunulabileceği ve kamuoyunu bilgilendirme konulu 06.06.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;   
                             Hızla gelişen ve Avrupa Birliği’ne katılarak toplum refahının yükseltilmesini hedefleyen Ülkemizin bu amaçları doğrultusunda Sosyal Hizmetler Genel Müdürlüğü hizmet politikasını yeniden gözden geçirme gerekliliği duymuştur. Bu nedenle korunmaya muhtaç çocuklar alanında halen hizmet verilen toplu yaşanılan kuruluşlar yerine Çocuk Evi adı altında en çok 6-8 çocuğun barınıp yaşamlarını sürdürebileceği, temel gereksinimlerinin karşılanabileceği, toplu yaşamın getirdiği olumsuzlukları yaşamadan çocukların kendine güvenli, geleceğe güvenle bakabilen, kendisini buna azami düzeyde hazırlayan ve gelecek kaygısını en aza indirgemiş, arkadaşlık, komşuluk ve mahalle gibi kavramları doyasıya yaşayarak öğrenebilecek, toplumla iç içe ve toplumun gerçeklerini bilerek ayakları üstüne basabilen bir gençlik yetiştirmek amacıyla yeni bir bakım modeli yaygınlaştırılmaya başlanmış olup; bu alanda hayata geçirilen ve çocuğun yüksek yararı açısından gerekli olan (çocuk evleri) ile her ilin sosyal, kültürel ve fiziksel yapısı, çocuk yetiştirmeye uygun bölgelerinde bir ev ortamı yaratılarak korunma ve bakım altına alınan çocukların bedensel ve psiko-sosyal gelişimlerinin, eğitimlerinin ve bir meslek sahibi olarak topluma yararlı kişiler olarak yetiştirilmesinin sağlanması hedeflenmiştir. Ancak ülke genelinde dönüşüm nedeniyle teşrifatının yapılmasında bazı sıkıntılarla karşılaşılmakta olup; İl Özel İdaresinin performans planında değerlendirilmesi ve konu hakkında hazırlanan komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi,  meclisimizin 02.07.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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