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                       imar ve 1/1000 Uygulama imar    
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: 3
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Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 146
                             İl Genel Meclisi 03.09.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             



Gündeminde bulunan; “Kastamonu Valiliği Mahalli İdareler Müdürlüğünün 10.07.2014 gün ve 4823 sayılı yazılarıyla, “İlimiz Merkez Gölköy Köyü sınırları içersinde yer alan 150 ada 8 ve 9 nolu parseller üzerine inşa edilmesi planlanan “Turizm Tesis Alanı” için başvuru sahibi NTS Lojistik Gıda San.Tic.Ltd. Şti. tarafından hazırlatılan NİP-864 PİN nolu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı İl Genel Meclisinin 02.07.2014 gün ve 115 sayılı, UİP-866 PİN nolu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ise 116 sayılı kararı” gerekçe raporlarının detaylandırılarak yeniden görüşülmesi için iade edilmiştir. İl Özel İdaresi teknik personelleri tarafından mevcut gerekçe raporları yeniden değerlendirilerek hazırlanan teknik raporlar ile ilgili İl Özel İdaresinin 02.09.2014 tarih ve 8918 sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                             İlimiz Merkez Gölköy Köyü 150 Ada 8 ve 9 no.lu parsel üzerinde inşa edilmesi planlanan 'Turizm Tesis Alanı' için hazırlatılan NİP-864 PİN no.lu 1/5000 Nazım İmar Planı'nın ve planlama alanına ilişkin; söz konusu alan üzerinde 'Turizm Tesisi Alanı' inşa etmek amacıyla NST Lojistik Gıda San. Tic. Ltd. Şti. tarafından 02.10.2013 tarihinde İl Özel İdaresine başvuru yapıldığı,  mülkiyetinin başvuru sahibi NST Lojistik Gıda San. Tic. Ltd. Şti.'ne ait olduğu, alanın 11.240 m2 büyüklüğünde ve Kastamonu-Daday karayoluna cepheli konumda bulunduğu, planlama alanının 07.10.2003 ve 1714 sayılı İl İdare Kurulu kararı ile Onaylı 'Köy Yerleşik Alan Sınırları' içerisinde yer aldığı, imara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ 23.Bölge Müdürlüğü, TEİAŞ 22.İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş., Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü'nden görüş alındığı, alınan görüşler açısından sakınca bulunmadığı, proje sahasında yer alan tarım arazileri için hazırlanan toprak koruma projesinin 28.04.2014 tarihinde Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü'nce onaylandığı, planlama alanına ilişkin hazırlanan halihazır haritanın Valilik Makamı'nca 21.04.2014 tarihinde onaylandığı, İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu'nun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından 28.05.2014 tarihinde onaylandığı, onaylı Jeolojik-Jeoteknik Etüt Raporu'na göre I.Derece Deprem Kuşağında yer aldığı, yerleşime uygun olduğu ancak planlama aşamasında eğimin yüksek olduğu kısımda büyük ve sık yapı parsellerinin oluşturulmaması ve yüksek eğimli yerlerde yapıların istinatlar ile desteklenmesi gerektiği belirtildiği, Planlama alanının imara açılmasında kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, Söz konusu alanın 1/5000 Nazım İmar Planı'nda Turizm Tesisi Alanı' olarak kullanılmak üzere planlandığı, 1/5000 Nazım İmar Planı'nın, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu tespit edildiğinden, söz konusu alanın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı yapılmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı,
                                 İlimiz Merkez Gölköy Köyü 150 Ada 8 ve 9 no.lu parsel üzerinde inşa edilmesi planlanan 'Turizm Tesis Alanı' için hazırlatılan UİP-866 PİN no.lu 1/1000 Uygulama İmar Planı'nın ve planlama alanına ilişkin; söz konusu alan üzerinde 'Turizm Tesisi Alanı' inşa etmek amacıyla NST Lojistik Gıda San. Tic. Ltd. Şti. tarafından 02.10.2013 tarihinde İl Özel İdaresine başvuru yapıldığı, alanın mülkiyetinin başvuru sahibi NST Lojistik Gıda San. Tic. Ltd. Şti.'ne ait olduğu, alanın 11.240 m2 büyüklüğünde ve Kastamonu-Daday karayoluna cepheli konumda bulunduğu, 07.10.2003 ve 1714 sayılı İl İdare Kurulu kararı ile Onaylı 'Köy Yerleşik Alan Sınırları' içerisinde yer aldığı, Planlama alanının imara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ 23.Bölge Müdürlüğü,TEİAŞ 22.İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş., Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü'nden görüş alındığı, alınan görüşler açısından sakınca bulunmadığı, Proje sahasında yer alan tarım arazileri için hazırlanan toprak koruma projesinin 28.04.2014 tarihinde Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü'nce onaylandığı, hazırlanan halihazır haritanın Valilik Makamı'nca 21.04.2014 tarihinde onaylandığı, imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporu'nun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından 28.05.2014 tarihinde onaylandığı, onaylı jeolojik-jeoteknik etüt raporu'na göre I.derece deprem kuşağında yer aldığı, yerleşime uygun olduğu ancak planlama aşamasında eğimin yüksek olduğu kısımda büyük ve sık yapı parsellerinin oluşturulmaması ve yüksek eğimli yerlerde yapıların istinatlar ile desteklenmesi gerektiği belirtildiği, alanının imara açılmasında kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, söz konusu alanın 1/1000 Uygulama İmar Planı'nda Turizm Tesisi Alanı' olarak kullanılmak üzere planlandığı, mevcut plan kararları ve kurum görüşleri doğrultusunda Turizm Tesis Alanı'nda Emsal: 0.50 Hmax: 6.50 m. olarak belirlendiği, mimari projede özgün bir tasarımın ortaya çıkması için tasarımcıya esneklik sağlanması adına, alanda yapı yaklaşma sınırları içerisinde kalmak koşuluyla birden fazla yapı yapılmasına ve yapıların parsel içinde serbest şekilde yerleştirilmesine izin verildiği, 1/1000 Uygulama İmar Planı'nın, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu tespit edildiğinden, söz konusu alanın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı yapılmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır.

                     
“Kastamonu Valiliği Mahalli İdareler Müdürlüğünün 10.07.2014 gün ve 4823 sayılı yazılarıyla, gerekçe raporlarının detaylandırılarak yeniden görüşülmesi için iade edilen “İlimiz Merkez Gölköy Köyü sınırları içersinde yer alan 150 ada 8 ve 9 nolu parseller üzerine inşa edilmesi planlanan “Turizm Tesis Alanı” için başvuru sahibi NTS Lojistik Gıda San.Tic.Ltd. Şti. tarafından hazırlatılan NİP-864 PİN nolu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Genel Meclisinin 02.07.2014 gün ve 115 sayılı kararı ve UİP-866 PİN nolu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili 116 sayılı kararı” hakkındaki İl Özel İdaresinin 02.09.2014 tarih ve 8918 sayılı teknik raporlar ile ilgili teklifi yeniden değerlendirilerek İl Özel İdaresi Kanununun 6-b ve 10-c maddeleri gereğince meclisimizin 03.09.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                                Katip Üye
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