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İl Genel Meclisi 03.07.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesi İlyas Bey Köyü kanalizasyon projesi 2010 yılında başlanılmış olup, bu güne kadar bir sonuç alınamaması ve projenin bitirilmemesinin köyde yaşayanların mağduriyetine sebep olduğu ve bitirilememesinin sebeplerinin tespit edilmesi konulu 07.06.2013 tarihli önerge hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




Cide Kaymakamlığının 20.05.2010 tarihli ve M.379-CİK00 sayılı yazılarına istinaden kanalizasyon projesi hazırlanmış olup 2010 yılı İller Bankası köy kalkınma payı programı kapsamında boru, çimento ve demir İl Özel İdaresi  tarafından karşılanmış ve köy muhtarına teslim edilmiştir. Köy muhtarlığının 06.06.2010 tarihli karar defterinde belirtildiği gibi inşaatın işçiliği köy muhtarlığı tarafından yapılmış olup, bu güne kadar hiçbir sonuç alınamaması ve projenin bitirilmemesinin sebepleri konulu verilen önerge hakkında hazırlanan komisyon raporunun ve İl Genel Meclisi üyelerinin tutanakta belirtilen taleplerini içerecek cevapların alınması için meclis tutanağının İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 03.07.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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