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                             İl Genel Meclisi 03.09.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; DSİ 23. Bölge Müdürlüğü’nün 04.02.2014 tarih ve 70830 sayılı yazıları ile Kastamonu Gökırmak Havzası Oyrak Barajı ve Sulama Projesi inşaatı kapsamında kullanılmak üzere, İlimiz Merkez ilçeye bağlı Kovalca Köyü sınırları içersinde 9,91 ha ve 5,01 ha’lık sahalar ile Merkez ilçeye bağlı Aksinir Köyü sınırları içerisinde 1,04 ha’lık saha olmak üzere toplam 3 adet sahaya 5 (beş ) yıl süreli 1(a) grubu maden (kum-çakıl-ariyet) hammadde üretim izni verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 14.07.2014 gün ve 7121 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü 

    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                            DSİ 23. Bölge Müdürlüğü’nün 04.02.2014 tarih ve 70830 sayılı yazıları ile; Kastamonu Gökırmak Havzası Oyrak Barajı ve Sulama Projesi inşaatı kapsamında kullanılmak üzerde, İlimiz Merkez İlçeye bağlı Kovalca Köyü sınırları içersinde 9,91 ha ve 5,01 ha’lık sahalar ile Merkez İlçeye bağlı Aksinir Köyü sınırları içersinde 1,04 ha’lık saha olmak üzere toplam 3 adet hammadde sahalarına süre uzatımı talep edilmektedir.

                             Devletin Hüküm ve tasarrufu altında olan yerlerden olan sahaların, kamu kurumları görüşleri ruhsat talebi aşamasında alınmış olup, güncellenen Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün görüşü ile Merkez Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü’nün uygun görüşleri alınmıştır.

                              3213 Sayılı Maden Kanunu’nun 63.maddesi gereği; “ Hammadde Üretim izni verilen alana ilişkin olarak, Kanunun 7. maddesi gereğince alınması gerekli izinler, kamu kurum ve kuruluşlarınca ilgili kanun hükümlerine göre yetkili mercilere müracaat edilerek alınır.” Hükmü gereği Hammadde Üretim İzin Belgesi düzenlendikten sonra gerekli izinlerin alınacağı ilgili kuruma belirtilecektir.


      DSİ 23. Bölge Müdürlüğüne “Kastamonu Gökırmak Havzası Oyrak Barajı ve Sulama Projesi inşaatı kapsamında kullanılmak üzere, İlimiz Merkez ilçeye bağlı Kovalca Köyü sınırları içersinde 9,91 ha ve 5,01 ha’lık sahalar ile Merkez ilçeye bağlı Aksinir Köyü sınırları içerisinde 1,04 ha’lık saha olmak üzere toplam 3 adet sahaya İl Özel İdaresinin 14.07.2014 gün ve 7121 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda 5 (beş ) yıl süreli 1(a) grubu maden (kum-çakıl-ariyet) hammadde üretim izni verilmesi, meclisimizin 03.09.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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