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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               : 1



                                 Özet :Denetim komisyonu                                                           Toplantı 
    : 1             



                      çalışmaları.
                               

Birleşim

: 5
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 15
                             İl Genel Meclisi 09.01.2015 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’ınn  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresinin 17.maddesinin değişik (12.11.2012- 6360/21) gereği Denetim Komisyonu çalışmalarına görevlendirilecek kişi ve gün sayısı ile ödenecek ücretlerin belirlenmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 16.12.2014 gün ve 12919 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İl Özel İdaresi bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlerinin denetimi için oluşturulan denetim komisyonu çalışmalarında, uzman kişi ve kamu kuruluşları personelinden yararlanabilir denildiğinden görevlendirilecek kişi ve gün sayısı ile ödenecek ücretlerinin belirlenmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 16.12.2014 tarih ve 12919 sayılı teklifi; Belediyeler ve Özel İdareler dışındaki Kamu kuruluşlarından 2 kişinin denetim komisyonunda görevlendirilmesi ve çalışma süresinin 14 iş günü olarak belirlenmesi ile üst gösterge olan 1000 gösterge rakamı ve 2015 Yılı Devlet Memurlarına uygulanacak katsayısı çarpımı sonucu öngörülen miktarı geçmemek üzere günlük bürüt ücret ödenmesi, meclisimizin 09.01.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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