                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :   4



                                     Özet : İlimizdeki öğrenci yurt                                  Toplantı 
    :   9           



            
   ihtiyacı.          
Birleşim

:  5                                                                        
Oturum                :  1  




       
               

Karar No

: 150
                              İl Genel Meclisi 07.09.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 32  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Kastamonu da bu gün itibariyle kaç tane kız ve erkek öğrenci yurdu bulunmakta olup, var olan öğrenci yurtlarının kapasiteleri ve şu an itibariyle yurt ihtiyacının ne kadar olduğu, sivil toplum örgütlerinin ve Valiliğin bu konu hakkında neler düşündükleri hakkında Meclis üyelerince verilen 06.09.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.  

    Yapılan müzakereler neticesinde:   

    Kastamonu da ismini taşıyan üniversite açılması İlimize ve İlimizde yaşayan vatandaşlarımıza ekonomik yönden büyük katkı sağlamıştır. Kastamonu da son yıllarda öğrenci sayısında büyük artışlar meydana gelmiştir. Bu sebepten dolayı öğrencilerin barınabileceği yurtlara ihtiyaç duyulmaktadır. Konu ilimizde büyük bir sorun haline gelmiştir.
                              İl Genel Meclisi olarak öğrencilerin barınması için yurtlar yapımı meselesinin gündeme taşınarak, iş adamlarının ve sivil toplum örgütlerinin aynı zamanda Milli Eğitim Bakanlığı ve Müdürlüğünün konu üzerinde hareketlenmesini sağlamak, yeni özel ve devlet kız ve erkek öğrenci yurtları yapımını teşvik etmek ve konunun gündeme taşınması gerektiği, İlimizde bu gün itibariyle kaç tane kız ve erkek öğrenci yurdu bulunduğu ve var olan öğrenci yurtlarının kapasiteleri, şu an itibariyle yurt ihtiyacının ne kadar olduğu, sivil toplum örgütlerinin ve Valiliğin konu üzerinde neler düşündü hakkındaki 06.09.2012 tarihli yazılı önergenin, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.09.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.
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