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İl Genel Meclisi 03.07.2013 Çarşamba günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesi merkez İğdir Köyü kanalizasyon akıntılarının sokaklara aktığı çevreye pis koku yaydığı için bakım ve onarımının yapılması hakkındaki 03.07.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




İlimiz Araç İlçesi merkez İğdir Köyü kanalizasyon akıntılarının sokaklara aktığı çevreye pis koku yaydığından bakım ve onarımı için verilen önerge İl Özel İdaresine gönderilmiş olup; geçen süre içerisinde köyde de herhangi bir çalışma yapılmadığı görülmüştür. Konu hakkındaki önergenin Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini, meclisimizin 03.07.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  (kabul 10 oy, red 10 oy, çekimser 2 oy) Meclis Başkanı kabul oyu kullanması nedeniyle İl Genel Meclisi çalışma yönetmeliğinin 13. maddesi gereği mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
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