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                            İl Genel Meclisi 04.07.2013 Perşembe günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                Meclisimizin gündeminde bulunan; 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi Kontrol Kanunu’nun 9.maddesi ile 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 31.maddesi uyarınca hazırlanan 2014 yılı Performans Planı ile ilgili 14.05.2013 gün ve 4575 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyonu raporu görüşüldü.         

    Yapılan müzakereler neticesinde;
                            Yerel yönetim güçlendirme çalışmaları kapsamında alınan kararlarda ve yasal düzenlemelerde (5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu ile 5302 Sayılı İÖİ Kanunu) Kamu Kuruluşlarının Stratejik Planlarını (SP) ve Performans Planı (PP) hazırlamalarını ve kuruluş bütçelerini bu plan doğrultusunda yapmalarını öngörmektedir. Kastamonu İl Özel İdaresi’nin çalışmalarını ifade eden faaliyet raporu da takip eden yılın mart ayına kadar hazırlanarak Meclise sunulması, Meclisce onaylanan faaliyet raporunun da kamuoyuna duyurulması ve ilgili yönetimlere gönderilmesi gerektiği yukarıda belirtilen kanunlarla zorunlu kılınmış bulunmaktadır.


İl Özel İdaresi yasalar uyarınca saydam, hesap verebilir, performans planında belirtilen vizyon ve misyon ile ilkelere dayalı bir hizmet anlayışı ile çalışmalarını sürdürmekte olup, devam eden yıllarda hedeflerini gerçekleştirmek için kararlı biçimde faaliyetlerine devam etmektedir.  Yasaların özümsenmesi, yetkili kurullarının tam benliğine kavuşması, çalışmaların ise performans planı ve bütçe kuralları çerçevesinde devam ettirilmesi birinci derece önceliktir.


Bu anlayışla 2014 yıllını kapsayan Kastamonu İl Özel İdaresi performans planı yapılmıştır. Her yıl yapılmakta olan İl Özel İdaresi Bütçesi artık bundan böyle belirtilen performans planına dayanılarak yapılacaktır. Performans Planı- Bütçe ve nihayet bu çalışmaların durumunu şeffaf bir şekilde değerlendirmek için faaliyet raporu düzenlenecektir. 
             İl Özel İdaresi 2014 Yılı Performans Planı, İl Özel İdaresine bağlı ilgili birimlerin öncelikli olan yeni bildirimleri çerçevesince toplam 124.209.398,43 ¨ teklif edilmiş olup, İl Özel İdaresince 73.808.928,25 ¨, komisyonun detaylı incelemeleri neticesinde tasarrufa riayet edilerek öncelikli ihtiyaç olan projeler göz önüne alınarak 81.537.929.25 ¨, Meclisimizce de 81.537.929.25 ¨  uygun görülmüştür.

    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 31.maddesi uyarınca İl Özel İdaresinin hazırlamış olduğu 2014 yılı performans planı, Plan ve Bütçe Komisyonu raporu doğrultusunda 81.537.929.25 ¨ olarak, meclisimizin 04.07.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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