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                             İl Genel Meclisi 04.09.2014 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             



Gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyelerince verilen 07.08.2014 tarihli yazılı önerge Araç ilçemizde yapımı tamamlanan ve faaliyete geçen Ahmet Hakan Elektrik A.Ş. tarafından yapılan ve işletilen Zala Regülatörü Hes yapımı esnasında vatandaşların arazilerine kanal kazımı esnasında hafriyat malzemelerin atıldığı sonradan bu atık malzemeleri kaldıracağını vaad edilmesine rağmen henüz bu vaadini yerine getirilmemiş olduğundan vatandaşların arazilerini kullanamadığı hakkındaki önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu raporu görüşüldü. 

 Yapılan müzakereler neticesinde:  
                         Araç ilçemizde yapımı tamamlanan ve faaliyete geçen Ahmet Hakan Elektrik A.Ş. tarafından yapılan ve işletilen Zala Regülatörü Hes yapımı esnasında vatandaşların arazilerine kanal kazımı esnasında hafriyat malzemelerin atıldığı, vatandaşların arazilerini kullanamadığı anlaşılmıştır. Bu konuda hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu raporunun; İl Özel İdaresine, Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne, DSİ 23.Bölge Müdürlüğüne, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne ve gönderilmesi, meclisimizin 04.09.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye
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