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                             İl Genel Meclisi 05.09.2014 Cuma günü saat 10.00’da İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

 Gündeminde bulunan; Kastamonu ilimize bağlı ilçelerimizde hayat standartları ve gelir düzeyi düşük özellikle şehirden uzak dağ köylerimizde yaşayan gariban köylülerimizin elektrik ücretlerini ödeme sıkıntılarının giderilebilmesi için, “İlçelerimizden seçeceğimiz köylerimizin su depolarını çalıştıran motorları güneş enerjisi ile çalıştırabilme projesini ele aldığımızda ilimize en yakın komşu ilimiz Karabük bu sistemi kurarak hayata geçirmiştir. Yerinde görmek için Karabük iline gidilerek yapılacak projenin yerinde tespit edilmesi ile ilgili İl Genel Meclisi üyelerince 05.09.2014 tarihinde verilen yazılı önerge görüşüldü.

                        Yapılan müzakereler neticesinde:  
                           Kastamonu ilimize bağlı ilçelerimizde hayat standartları ve gelir düzeyi düşük özellikle şehirden uzak dağ köylerimizde yaşayan gariban köylülerimiz bulunmaktadır. Bu köylerimizde yaşayan insanlarımız köylerinin coğrafi konumlarına göre zor şartlar altında yaşadığı yerleşim alanlarına yani köylerine uzaklardan 45 derece 60 derece eğilimli olan arazilerden dağlardan içecekleri suya getirmektedirler. Depolara suyu akıtırken elektrikle çalışan motorlar vasıtasıyla su depoları doldurulmaktadır. Motorlar sürekli çalıştığında elektrik ücreti küçümsenmeyecek kadar fazla gelmektedir. Elektrik ücretinin ödenme zorunluluğu olduğu için ödeyemeyen köylerde kavgalar ve huzursuzluklar var olup örnekleri de mevcuttur. İlçelerimizden seçeceğimiz köylerimizin su depolarını çalıştıran motorları güneş enerjisi ile çalıştırabilme projesini ele aldığımızda ilimize en yakın komşu ilimiz Karabük bu sistemi kurarak hayata geçirmiştir. Yerinde görmek için Karabük iline gidilerek yapılacak projenin yerinde tespit edilmesi ile ilgili yazılı önergenin Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.09.2014 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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