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                             İl Genel Meclisi 05.09.2014 Cuma günü saat 10.00’da İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

  Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü ilçesi yol ağında bulunan Aksaray Çambaşı, Paşaköyü, Gündoğdu, Hacıali ve Tepeüstü köylerinin grup yol uzunluğu 22 km’dir. Bu mevcut yolun yerine Vakıfbörelen köyü ile son köy arazisindeki yolun açılması ile 7 km’ye düşeceği aynı zamanda yol güzergahında önemli altyapı, menfez olmadığı düşünülerek, yolun gerekli etüd çalışmaları yapılıp yol ağında olmadığı için yolumuzun açılmasını talep ediyoruz. Buna benzer konular tüm ilçelerde olacağından bu ve buna benzer ilçe yollarının açılması için gereken tespit ve araştırmayla ilgili İl Genel Meclisi üyelerince 05.09.2014 tarihinde verilen yazılı önerge görüşüldü.

                         Yapılan müzakereler neticesinde:  

                         İl Genel Meclisi üyelerince 05.09.2014 tarihinde verilen İlimiz Taşköprü ilçesi yol ağında bulunan Aksaray Çambaşı, Paşaköyü, Gündoğdu, Hacıali ve Tepeüstü köylerinin grup yol uzunluğu 22 km’dir. Bu mevcut yolun yerine Vakıfbörelen köyü ile son köy arazisindeki yolun açılması ile 7 km’ye düşeceği aynı zamanda yol güzergahında önemli altyapı, menfez olmadığı düşünülerek, yolun gerekli etüd çalışmaları yapılıp yol ağında olmadığı için yolumuzun açılmasını talep ediyoruz. Buna benzer konular tüm ilçelerde olacağından bu ve buna benzer ilçe yollarının açılması için gereken tespit ve araştırmayla ilgili önergenin,  Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.09.2014 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (21 kabul oy, 18 red oy )mevcudun oy çokluğuyla kabul edilmiştir. 

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye
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