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                             İl Genel Meclisi 14.10.2014 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Hanönü İlçesi sınırları içerisinde Gökırmak Nehri üzerinde Demirci Yatırım Üretim İnşaat Tic. A.Ş. tarafından inşa edilmesi planlanan 'Demirci Regülatörü ve HES' projesi için söz konusu başvuru sahibi tarafından NİP-4531 PİN no.lu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 26.08.2014 tarih ve 8558 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
     


     Yapılan müzakereler neticesinde:  
                            EPDK’nın 30.09.2010 tarih ve 2790-2 sayılı kararı ile Demirci Enerji Yatırım Üretim İnş. ve Tic. A.Ş.’ ne 30.09.2010 tarihinden itibaren 47 yıl süreyle üretim faaliyeti göstermek üzere Üretim Lisansının verildiği, Mülga Çevre ve Orman Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirilmesi ve Planlama Genel Müdürlüğü’nün 26.12.2007 tarihli kararı ile ‘Çevresel Etki Değerlendirilmesi gerekli değildir’ kararı verildiği, T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı ile Demirci Enerji Yatırım Üretim İnş.ve Tic. A.Ş. arasında Su Kullanım Hakkı Anlaşması’nın yapıldığı, T.C. Enerji Piyasası Düzenleme Kurulu Kamulaştırma Dairesi Başkanlığı’nın 16.06.2014 tarih ve 36900 sayılı yazısıyla Kamulaştırma işleminin onaylandığı, Demirci Enerji Yatırım Üretim İnş. ve Tic. A.Ş.’nin 16.06.2014 tarihli taahhütnamesiyle planlamaya konu alan ile ilgili herhangi bir dava bulunmadığı taahhüt edildiği, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporunun 02.05.2014 tarihinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü tarafından onaylandığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığın’dan yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, Planlama alnının İmara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında Kastamonu Jandarma Bölge Komutanlığı, Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ. 23. Bölge Müdürlüğü, TEİAŞ 22. İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş. , Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü’nden görüş alındığı , alınan  görüşler açısından sakınca bulunmadığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritanın Valilik Makamınca 08.08.2013 tarihinde onaylandığı, Söz konusu projenin Kastamonu İl sınırları içerisinde, Hanönü Belediyesi mücavir alan sınırı dışında kalan kısmına ait 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının, yükleme havuzunun bir bölümü ile iletim hattı ve iletim tünellerini içeren yaklaşık 38.9 hektar büyüklüğündeki alanı kapsadığı, Projeye ait santral alanı ve yükleme havuzunun büyük bölümünün yer aldığı kısmın Sinop İli Boyabat İlçesi sınırları içerisinde, Regülatör ve Çökeltme Havuzunun yer aldığı kısmın ise ilimiz Hanönü ilçesi Belediye sınırları içerisinde yer aldığı ,İmar Planına esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt raporuna göre planlamaya konu alanın yerleşime uygunluk açısından önlem alınabilecek nitelikte alanlar olarak tespit edildiği, Söz konusu alanın 1/5000 Nazım İmar Planında Regülatör ve Hidroelektrik Santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı, 1/5000 Nazım İmar Planının 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, sonuç olarak söz konusu alanın Hidroelektrik Santrali alanı olarak planlanmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır.
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                        İlimiz Hanönü İlçesi sınırları içerisinde Gökırmak Nehri üzerinde Demirci Yatırım Üretim İnşaat Tic. A.Ş. tarafından inşa edilmesi planlanan 'Demirci Regülatörü ve HES' projesi için söz konusu başvuru sahibi tarafından NİP-4531 PİN no.lu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 26.08.2014 tarih ve 8558 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda meclisimizin 14.10.2014 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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