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                              İl Genel Meclisi 04.10.2012 Perşembe günü saat 16.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Kastamonu da bu gün itibariyle kaç tane kız ve erkek öğrenci yurdu bulunmakta olup, var olan öğrenci yurtlarının kapasiteleri ve şu an itibariyle yurt ihtiyacının ne kadar olduğu, sivil toplum örgütlerinin ve Valiliğin bu konu hakkında neler düşündükleri hakkında Meclis üyelerince verilen 06.09.2012 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.


   Yapılan müzakereler neticesinde:   
                           Kastamonu’da ortaöğretim öğrencilerinin barındırıldığı 33 tane resmi okul pansiyonu bulunmaktadır. Bu pansiyonlarda 1869 kız, 3460 erkek olmak üzere toplam 5329 öğrencimiz kalmaktadır. Bunun yanında yine ilimiz genelinde mevcut orta ve yükseköğrenime yönelik 36 tane de özel öğrenci yurdu bulunmaktadır. Bu özel öğrenci yurtlarında ise 1813 kız, 1643 erkek olmak üzere toplam 3456 öğrenci barınmaktadır.
                        İlimiz genelindeki devlet ve özel öğrenci yurtlarında kalan ortaöğrenim ve yükseköğrenim öğrenci sayısı toplamda 3682 kız, 5103 erkek olmak üzere 8785’tir. Yüksek öğretimde her ilde olduğu gibi ilimizde de sıkıntı bulunduğunu Milli Eğitim Bakanlığının konunun çözümü için ilimizde büyük bir yurt inşaatının yapımı için çalışmaların sürdürüldüğü, Üniversite Rektörlüğünün de bu işi hızla takip ettiği belirtilmiştir.
                 İlimizde özel üniversiteler ve vakıf üniversiteleri de açılmaktadır. Bizim İlimizde de daha önce bazı fakülteleri ile Gazi Üniversitesine bağlı olarak faaliyet gösteren üniversitemiz bu kapsamda Kastamonu Üniversitesine dönüştürülmüştür. Kastamonu Üniversitesinin kurulması ile kampüs yapımına başlanmış, yeni fakülte, yüksekokul ve bölümler açılmış buna paralel olarak öğrenci sayısı da bir hayli artmıştır. Ancak öğrenciler tarafından üniversitelerin tercih edilebilmesi için o üniversitenin eğitim kalitesi yanında o ildeki yaşam imkanları ve barınma imkanları da önemli bir etkendir. Bu nedenle öğrencilerin Kastamonu Üniversitesini öncelikli olarak tercih etmelerini sağlamak için İlimizdeki yurt sorununun çözülmesi gerekmektedir. Kastamonu  üniversitesini tercih eden öğrenciler nerede kalacağım düşüncesiyle karşılaşmaması gerektiği belirtilmiştir.
          Bugüne kadar üstün gayretlerle yükseköğrenimdeki yurt ihtiyacının giderilebilmesi için birtakım çalışmalar yapılmıştır. Ancak yine de yurt ihtiyacı tam anlamıyla karşılanamamıştır. Özellikle yükseköğrenimdeki yurt ihtiyacının giderilebilmesi için yapılması gereken çalışmalar hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporunun, İl Özel İdaresine ve Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi, Meclisimizin 04.10.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul edilmiştir.
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