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                             İl Genel Meclisi 14.10.2014 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Kastamonu ilimize bağlı ilçelerimizde hayat standartları ve gelir düzeyi düşük özellikle şehirden uzak dağ köylerimizde yaşayan köylülerimizin depolara suyu akıtırken elektrikle çalışan motorlarının elektrik giderlerinin karşılanması maksadıyla,  ilimize en yakın komşu ilimiz Karabük’te hayata geçirilen güneş enerjisi projesini yerinde inceleme yapmak üzere 05.09.2014 tarihli önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:  

    Kastamonu ilimize bağlı ilçelerimizde hayat standartları ve gelir düzeyi düşük özellikle şehirden uzak dağ köylerimizde yaşayan köylülerimizin depolara suyu akıtırken elektrikle çalışan motorlarının elektrik giderlerinin karşılanması maksadıyla,  ilimize en yakın komşu ilimiz Karabük’te hayata geçirilen güneş enerjisi projesini yerinde inceleme yapmak üzere 05.09.2014 tarihli önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 14.10.2014 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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