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                           İl Genel Meclisi 04.02.2008 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


    Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin; İlimiz Kuzeykent Mahallesi Hacıorka mevkiinde bulunan Benzin İstasyonu ve yanındaki iki adet araç yıkama yerinin tüm masraflarının ve giderlerinin kendilerince karşılanmak üzere 1 yıl süreli İl Emniyet Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili 09.01.2008 gün ve 0113 sayılı teklifin görüşülmesi.


Yapılan müzakereler neticesinde;


            Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait İdaremize tahsisli olan, İlimiz Kuzeykent Mahallesi Hacıorta Mevkiinde bulunan Benzin İstasyonu ile iki adet araç yıkama yeri şu an boş olarak durmaktadır.



İlimiz Emniyet Müdürlüğünün 17.12.2007 gün ve 7612 sayılı yazılarında Benzin istasyonları bulunmadığından Asayiş ve Trafik Hizmetlerinde kullanılan araçların akaryakıtlarını stoklamak için Benzin istasyonuna, Hizmet Binalarının yıkılacağından iki adet araç yıkama yerinin de kademe ve depo olarak kullanılmak üzere geçici olarak kendilerine tahsis edilmesi istenmektedir.



Halen boş olan Benzin istasyonu ve yanındaki iki adet araç yıkama yerinin tüm masraflarının ve giderlerinin kendilerince karşılanmak üzere 1 yıl süreli İlimiz Emniyet Müdürlüğüne tahsisinin, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.
          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           04.02.2008 günlü 1.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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