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                              İl Genel Meclisi 05.10.2012 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliği ile Kum Çakıl ve Benzeri Maddelerin Alınması, İşletilmesi ve Kontrolü Yönetmeliğinden faydalanarak hazırlanan “Denetimlerde Dikkat Edilecek Hususlar” başlıklı İl Özel İdaresinin 03.10.2012 gün ve 9694 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   
                            İl Özel İdaresince alınan listeye göre faaliyet gösteren 17 adet kum-çakıl ocağı olduğu, bu ocakların tamamı komisyon üyelerince gezilmiş, malzemenin dere yatağından alınması, kırma, öğütme, eleme yöntemleriyle elde edilmesi, depolanması, çıkan ürünlerin kamyonlara yüklenerek alıcılara, kara yoluyla sevk edilmesi aşamaları bizzat yerinde incelenmiş olup; eksiklerin giderilmesi için komisyon raporunun İl Özel İdaresine gönderilerek ilgili birim tarafından gerekli çalışmaların yapılması, gerekirse bu konuda yerel bir yönetmelik taslağı hazırlanması, meclisimizin 06.07.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu kabul edilmiştir.

                           İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü DSİ 23.Bölge Müdürlüğü ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü ekiplerinden oluşan teknik elemanlar tarafından 16’sı özel ve 32’si kamu kurumlarına ait toplam 48 kum ocağında çeşitli denetimler yapılmıştır. Yapılan incelemeler sonunda tespit edilen aksaklıkların giderilmesi için ocaklara bir aylık süre verilirken, öngörülen süre sonunda aksaklıklarını gidermeyen şahıs ve şirketlere Maden Kanunu gereği cezai işlemlerin uygulanacağı belirtilmiştir.
                           Ayrıca Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliği ile Kum Çakıl ve Benzeri Maddelerin Alınması, İşletilmesi ve Kontrolü Yönetmeliğinden faydalanarak hazırlanan “Denetimlerde Dikkat Edilecek Hususlar” başlıklı yönetmelik taslağı hakkında çalışma yapılmak üzere; Hukuk İşleri Komisyonuna, Çevre ve Sağlık Komisyonuna ve İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi, Meclisimizin 05.10.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy çokluğu ile  kabul edilmiştir.
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