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                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi         
: 2



                                     Özet    : Şenpazar İlçesine fındık                                                         Toplantı
: 7            



            
                gelir desteği hk.           
Birleşim
: 4                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 166 
                            İl Genel Meclisi 09.07.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                     Gündeminde bulunan; İlimizin bazı İlçelerinde fındık üreticileri fındık gelir desteği almaktadır, ancak fındık üreten Şenpazar İlçesinde ise fındık gelir desteği alamadığına dair araştırma yapılması ile ilgili verilen 03.06.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            İlimizin bazı İlçelerinde fındık üreticileri fındık gelir desteği almaktadır, ancak fındık üreten Şenpazar İlçesinde ise fındık gelir desteği alamadığına dair araştırma yapılması ile ilgili verilen 03.06.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun  Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne, Küre ve Şenpazar İlçe Tarım Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 09.07.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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