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                             İl Genel Meclisi 19.11.2011 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Cebrail Mahallesi, Hükümet Caddesi, Saray Camii Sokakta bulunan 9 Parsel, 173 ada, 1 parselde kayıtlı 290,04m2 yüzölçümlü vasfı kargir kitaplık ”Memleket Kutüphanesi”nin Kastamonu Yazma Eser Kutüphanesi olarak Kültür ve Turizm Bakanlığına tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.11.2011 gün ve 9979 sayılı teklifi görüşüldü. 


Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimiz Merkez İlçeye bağlı Cebrail Mahallesi, Hükümet Caddesi, Saray Cami Sokakta bulanan 9 Parsel, 173 Ada, 1 Parselde kayıtlı 290,04 m2 yüzölçümlü vasfı kargir kitaplık binasının (Memleket Kütüphanesi) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine ) ait olup, bina tarihi resmen ve tabloların sergilendiği mekan olarak kullanılmaktadır.
                            İlimiz Kültür ve Turizm Müdürlüğünün 27.10.2011 tarih ve 3114 sayılı yazısı ve ekindeki Kültür ve Turizm Bakanlığı Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı İnsan Kaynakları ve Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığının 04.10.2011 tarih ve 45 sayılı yazılarında 28.12.2010 tarih ve 6093 sayılı “ Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun” ile Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığının kurulduğu, Kanun Kapsamında İlimiz İl Halk Kütüphanesinde bulunan yazma ve nadir basma eserlerin hizmete sunulacağı Kastamonu Yazma Eser Kütüphanesinin kurulduğu, Kastamonu Yazma Eser Kütüphanesi içinde bulunan yazma ve nadir basma eserlerin bilim ve sanat dünyasının hizmetine sunulması ve müze standartlarına uygun olarak sergilenmesi ile İlimiz ve çevresindeki kültür hayatının gelişmesine katkı sağlayacağı, halen İlimiz Halk Kütüphanesinde bulunan yazma ve nadir basma eserlerin hizmete sunulabilmesi için “Memleket Kütüphanesi” adıyla bilinen söz konusu taşınmazın “Kastamonu Yazma Eser Kütüphanesi”olarak kullanılmak üzere Bakanlıklarına tahsisinin istenildiği anlaşılmaktadır.
                             5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10.maddesi (f) fıkrası, 64.maddesinin    (d) fıkrası gereğince söz konusu taşınmazın Kültür ve Turizm Bakanlığına (25 yıl süreli) tahsisinin yapılması, meclisimizin 19.11.2011 günlü 14.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 39 oy, red 1 oy) oyçokluğu ile  kabul  edilmiştir.  
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