                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                     Özet : Okul Binaları                                  Toplantı 
    : 11           



            
           
Birleşim

: 5                                                                       
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 168
                              İl Genel Meclisi 07.11.2012 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz ve İlçelerinde ortaokul hizmet binası ihtiyacı olanların tespiti ve kamu binalarının değerlendirilmesi hakkındaki 04.10.2012 tarihli sözlü önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
           11/4/2012 tarihli ve 28261 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 30/03/2012 tarihli ve 6287 sayılı İlköğretim ve Eğitim Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile zorunlu eğitim 8 yıldan 12 yıla çıkarılmıştır. Zorunlu eğitim 4 yıl süreli ilkokul, 4 yıl süreli ortaokul ve 4 yıl süreli lise eğitimini kapsamaktadır. 

               İlimizde de 12 yıllık zorunlu eğitime 2012-2013 Öğretim Yılından itibaren geçiş yapılmıştır. Yeni kanunla ilkokul ve ortaokullar bina olarak birbirinden ayrılmış, ayrıca İmam Hatip Ortaokulları da yeni bir okul türü olarak açılmıştır. Bu bağlamda İlimiz merkez ve ilçelerinde ihtiyaca göre yeni okul binalarının yapımına ihtiyaç duyulmuş olup; konu hakkında hazırlanan komisyon raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 07.11.2012 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu, (kabul  26 oy,  red 2 oy, çekimser 2 oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.          
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