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                              İl Genel Meclisi 05.01.2013 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Daday İlçesine bağlı Aktaştekke Köyü Esenceli Bağlısının adının Meyre olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunca verilen 27.11.2012 tarih ve 187 sayılı karar ile dosyası 5442 sayılı İl İdare Kanunun 2. maddesi gereğince İl Genel Meclisince görüşülerek alınacak kararın Valiliğe gönderilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.01.2013 tarih ve 113 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde: 


Daday İlçesi Aktaştekke Köyü Esenceli bağlısı adının değiştirilmesi talebi ile ilgili hazırlanan evrakın incelenmesinde; Aktaştekke Köyü İhtiyar Kurulu kararında, mahallede Meyre Mabedi ismi ile bilinen tarihi kültür kalıntılarının bulunduğu, nüfus kayıtlarında halkın ikametgah adresinin Aktaştekke Köyü Meyre mevkii olarak geçtiği, köy ilkokulundan mezun olanların diplomasında T.C. Milli Eğitim Bakanlığı Meyre İlkokulu yazdığı, mahallenin isminin Meyre olduğu Esenceli olarak kimse tarafından bilinmediği, bu nedenlerle İl Özel İdare Müdürlüğü kayıtlarında Esenceli olarak geçen mahallenin adının “Meyre” olarak değiştirilmesi yolunda karar alınarak Kaymakamlığa talepte bulunulduğu, Daday Kaymakamlığınca Roma dönemine ait ve Roma İmparatorluğunun İS.313’te Hıristiyanlığı kabul etmesinden sonra kiliseye çevrilen Antik Meyre Mabedi bulunduğu, Meyre antik kalıntılarının tanıtımı ve bilinirliği açısından bağlının (mahallenin) adının “Meyre” olarak değiştirilmesinin uygun olacağı belirtildiği anlaşıldığından,                             

                           5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesi (ç) fıkrası gereğince, Daday İlçesine bağlı Aktaştekke Köyü Esenceli bağlısının adının “Meyre” olarak değiştirilmesi, meclisimizin 05.01.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucunda ( 23 kabul oy, 1 red oy) oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
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