                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi         
: 2



                                     Özet    : HES projeleri                                                         Toplantı
: 7            



            
              
Birleşim
: 5                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 170 
                             İl Genel Meclisi 10.07.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                      Gündeminde bulunan; İlçelerde yapılmakta olan HES Projelerinin kabulü için İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünden İmara uygunluk yazılarının alınması gerekmekte olup; aynı zamanda geçiş güzergahından geçiş hakkı alması gerekmektedir. HES proje yüklenicileri bunları almadan kanunlardaki boşlukları ve uygulamadaki eksiklikleri kullanarak yaptıkları protokol ve verdikleri taahhütler ile bu belgeleri tamamlamış gibi işlerini yürüttüklerine dair verilen 03.06.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Hukuk İşleri Komisyonu raporu görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             İlçelerde yapılmakta olan HES Projelerinin kabulü için İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünden İmara uygunluk yazılarının alınması gerekmekte olup; aynı zamanda geçiş güzergahından geçiş hakkı alması gerekmektedir. HES proje yüklenicileri bunları almadan kanunlardaki boşlukları ve uygulamadaki eksiklikleri kullanarak yaptıkları protokol ve verdikleri taahhütler ile bu belgeleri tamamlamış gibi işlerini yürüttüklerine dair verilen 03.06.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Hukuk İşleri Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 10.07.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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