                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi         
: 2



                                     Özet    : 1/5000 Ölçekli Nazım                                     Toplantı
: 7            



            
   İmar Planı 
Birleşim
: 5                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
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                             İl Genel Meclisi 10.07.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.         
                                      Gündeminde bulunan; İlimiz Devrekani İlçesi Bozkoca Köyü sınırları içerisinde yer alan 127 Ada 5-6 no.lu parseller üzerine inşa edilmesi planlanan 'Biyogaz ve Organik Gübre Tesisi' projesi için söz konusu başvuru sahibi tarafından NİP-13059 PİN no.lu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.07.2015 tarih ve 8424 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Gökkale Tarım Gıda Enj.Mad.Ulaşım Tur.İnş.San. ve Tic.Ltd.Şti tarafından 127 Ada 5-6 nolu parsellerde“ Biyogaz ve Organik Gübre Tesisi” inşa edilmkek üzere İl Özel İdaresine 04.02.2015 tarihinde başvuru yapıldığı, Planlama yapılacak 127 Ada 5 ve 6 nolu taşınmazların Gökkale Tarım Gıda Enj.Mad. Ulaşım Tur.İnş.San ve Tic.Ltd.Şti adına tescilli olduğu, Planlama alanının Devrekani- Yazıbelen Köyü yolu üzerinde, Devrekani ilçesine yaklaşık 3,5 km mesafede olduğu, Planlamaya konu alanın toplam büyüklüğünün 1,1 ha olduğu, Planlama alanının imara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında Orman Bölge Müdürlüğü, Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü, DSİ 23. Bölge Müdürlüğü, TEİAŞ 22. İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü, Başkent Elektrik Dağıtım A.Ş, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, Halk Sağlığı İl Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ve Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü’nden görüş alındığı, alınan görüşler açısından sakınca bulunmadığı, Valilik Makamı’nın 25.05.2015 tarih ve 8145268 sayılı Olur’uyla Kamu Yararı Kararı alındığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Planlama Genel Müdürlüğü’nden yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, Planlama alanını ilişkin hazırlanan Halihazır Haritanın Valilik Makamı’nca 03.06.2015 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu’nun Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından 19.06.2015 tarihinde onaylandığı, Planlama alanında Biyogaz ve Organik Gübre Tesis alanı olarak ayrılan kısmın 8.167 m2; park alanının 398 m2 ve otopark alanının 830 m2 olarak ayrıldığı, Tesis alanına ulaşımın doğusundan geçen Devrekani-Yazıbelen Köy yolundan 10 m.lik imar yolu ile sağlandığı, 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nın 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu tespit edilmiştir.Söz konusu alanın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı yapılmasında herhangi bir sakınca bulunmadığı anlaşılmıştır.
                             İlimiz Devrekani İlçesi Bozkoca Köyü sınırları içerisinde yer alan 127 Ada 5-6 no.lu parseller üzerine inşa edilmesi planlanan 'Biyogaz ve Organik Gübre Tesisi' projesi için söz konusu başvuru sahibi tarafından NİP-13059 PİN no.lu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.07.2015 tarih ve 8424 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda meclisimizin 10.07.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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