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                             İl Genel Meclisi 24.11.2011 Perşembe günü saat 14.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; İlimizdeki yer altı ve yer üstü kaynaklarının araştırılması ve yerlerinin tespit edilmesi ile ilgili Meclis üyelerince verilen 24.11.2011 tarihli yazılı önerge gündeme alınarak görüşüldü.


   Yapılan müzakereler neticesinde; 


   İlimiz, doğal kaynakların zenginliği ve güzelliği bakımından Türkiye’nin önde gelen illeri arasında yer aldığı, ancak bu doğal zenginliklerin yöresel olarak bilindiği halde İl düzeyinde bilinmediği de bir gerçektir. Bu nedenle bu gizli hazinenin bilenenlerini daha kapsamlı olarak ortaya koymak, az bilinenlerini ve bilinmeyenlerini ortaya çıkarmak amacıyla; yer altı ve yer üstü kaynak sularının olduğuna inanılanların yerlerini tespit edilerek  kamuoyuyla paylaşılmasını, orman ve yaylaların mevcut durumları, doğal güzelliklerini bozmadan ekonomimize nasıl katkı sağlayabileceklerini, sahil ilçelerimiz başta olmak üzere bütün ilin Karadeniz’den turizm, deniz ürünleri ve liman işletmeciliği olarak şu anda nasıl yararlanıldığını, daha ileri bir adım olarak nelerin yapılabileceğini ve İlimizin değişik yerlerinde çıkarılan madenlerin, işletilen mermer ocaklarının ekonomimize katkıları, rezerv durumları, başka maden yataklarının bulunup bulunmadığı varsa ne şekilde yararlanılabileceğinin detaylı olarak araştırılması için önergenin Araştırma ve Geliştirme Komisyonuna (ARGE) havalesi, meclisimizin 24.11.2011 günlü 19.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 25 oy, çekimser 4 oy) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
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