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                             İl Genel Meclisi 04.11.2014 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; DSİ 23. Bölge Müdürlüğü'ne Saltuklu Köyü sınırları içerisinde revize edilen 5,97 ha'lık alan ile Kayabaşı Köyü sınırları içerisinde revize edilen 4,88 ha'lık alanlarda,  5 (beş) yıl süreli, 1(a) grubu (kum,çakıl)  hammadde üretim izni verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 09.10.2014 tarih ve 10153 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
 
    Yapılan müzakereler neticesinde:  

         Kastamonu DSİ 23.Bölge Müdürlüğü tarafından; Araç Çayı ve Yankolları Islah Projesi inşaat işlerinde kullanılmak üzere; Araç İlçesine bağlı Saltuklu Köyü sınırları içerisinde 7,55 ha’lık 1(a) grubu hammadde izni talep edilen saha; 5,97 ha, Kayabaşı Köyü sınırları içerisinde 8,51 ha’lık 1(a) grubu hammadde izni talep edilen saha; 4,88 ha, İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü’nün 08.05.2014 tarih ve 4275 sayılı yazılarına istinaden revize edilmiş ve talep edilen kurum tarafından Yapı hammaddesi talep formu hazırlanarak talepte bulunulmuştur.  Sahalar ile ilgili olarak, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı Maden İşleri Genel Müdürlüğü, Orman Bölge Müdürlüğü, Kadastro Müdürlüğü, Karayolları 15.Bölge Müdürlüğü, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, İl Özel İdaresine bağlı Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü, Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü, İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünden olumlu görüşler alınmıştır. Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü’nden alınan 08.05.2014 tarih ve 4275 sayılı olumsuz görüşüne istinaden, sahalar kendi içerisinde küçültülerek revize edilmiş olup, 18.06.2014 tarih ve 5967 sayılı olumlu görüşü rapor ekinde sunulmuştur. Orman Bölge Müdürlüğü’nden alınan 19.09.2014 tarih ve 1919327 sayılı görüş yazısına göre; sahaların ‘Orman sayılan yerlerden olduğu 6851 sayılı Orman Kanununun 16.maddesi gereği izin alınması gerektiği’ belirtilmektedir.

                            DSİ 23.Bölge Müdürlüğü’nün sahalar revize edilmeden önce Kadastro Müdürlüğünden aldığı 09.04.2014 tarih ve 2128 sayılı görüş yazısına göre, ‘sahaların özel mülkiyete konu olmadığı’ belirtilmektedir. DSİ 23.Bölge Müdürlüğü’nden alınan 17.05.2012 tarih ve 210401 sayılı dere yatakları için genel olarak yazılmış olan yazıda; Gökırmak Çayı ve Araç Çayı yatağı boyunca 1(a) grubu maden ocağı açılmasına izin verilmemesi belirtilmektedir. Sahalara ait ÇED Belgesi ve Orman izinlerinin henüz alınmamış olduğu tespit edilmiştir. Araç İlçesine bağlı Kayabaşı Köyü ile Saltuklu Köylerinde bulunan söz konusu sahalarda, Araç Çayı yatağında aşırı feyezan (sel) olduğu,Feyezan nedeniyle talveg kotunun tespit edilemediği, köşe kazıklarını gösteren beton kazıkların bulunmadığı tespit edilerek saha fotoğraflandırılmıştır. Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliğinin 63. maddesinde; ‘hammadde üretim izni verilen alana ilişkin olarak Kanunun 7. maddesi gereğince alınması gerekli (ÇED, GSM, Orman İzni) izinler, kamu kurum ve kuruluşunca ilgili kanun hükümlerine göre yetkili mercilere müracaat edilerek alınır.’ hükmü gereği gerekli izinlerin alınarak gönderilmesine istinaden, Madencilik Faaliyetleri Uygulama Yönetmeliğinin 4. Maddesinin hh)  maddesinde tanımlı olan madencilik faaliyetlerine  başlanması gerekmektedir.
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                 DSİ 23. Bölge Müdürlüğü'ne Saltuklu Köyü sınırları içerisinde revize edilen 5,97 ha'lık alan ile Kayabaşı Köyü sınırları içerisinde revize edilen 4,88 ha'lık alanlarda,  5 (beş) yıl süreli, 1(a) grubu (kum,çakıl)  hammadde üretim izni verilmesi İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda, meclisimizin 04.11.2014 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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