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İl Genel Meclisi 04.08.2013 Pazar günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; Toprak analizi, Seracılık ve Tarım Aleti destekleri hakkında İl Genel Meclis üyelerinin vermiş olduğu 04.08.2013 tarihili yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            Kastamonu İli merkez ve İlçelerinde çiftçilikle uğraşan vatandaşların ektiği ürünlerden yüksek ve kaliteli ürün alabilmeleri için toprak tahlilleri önem arz etmektedir. Lakin çiftçilerin toprak tahlillerini yaptırmamakta ısrar etmektedirler. Toprak tahlilleri, Tarım İl Müdürlüğüne ve Tarım İlçe Müdürlüklerince, birkaç yıl merkez ve İlçelerde mevkiler bazında yapılarak, sonucunun iyi neticeler verdiğini gören vatandaşların toprak tahliline yönelecektir.



Bundan birkaç yıl önce Tarım İl Müdürlüğünün uyguladığı seracılık projesi başarılı olmuş, halk tarafından rağbet görmüştür. Seracılık konusunda tekrar proje başlatılmasının İl ve İlçelerde yaşayan çiftçilere  ve yöre ekonomisine katkı sağlayacaktır.



Ayrıca, Tarım İl Müdürlüğünce tarım aletleri destekleri belirleneceğinden, bu konuda kriterler neler olacağı ile ilgili 04.08.2013 tarihli yazılı önergenin Gıda Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi meclisimizin 04.08.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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