                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                      Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               :  1



                                Özet    :  İhtilaflı Memba Tahsisi hk.                                             Toplantı 
    : 11            



            
           (Merkez- Karamukmolla)        
Birleşim

:  3
Oturum                :  1




       
               

Karar No

: 176 
                            İl Genel Meclisi 05.11.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                   Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez ilçe Karamukmolla köyüne 2010 yılında Köylere Hizmet Götürme Birliğince inşaatı yapılan, ihtilaflı içmesuyu Memba Tahsis teklif dosyasının 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesine göre değerlendirilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 22.10.2014 tarih ve 10608 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            İlimiz Merkez İlçe Karamukmolla köyü ihtilaflı içme suyu Memba Tahsis işlemine ait Kastamonu İdare Mahkemesinin 2014/865 E. 2014/470 K. Sayılı dosyası ile görülmekte olan Kastamonu Valiliği aleyhine açılan davada 06.06.2008 günlü Valilik Olur’lu ihtilaflı içme suyu Memba Tahsis ve Tevzi komisyonunun 02.06.2008 gün ve 2008/15 sayılı kararının iptali amacıyla davanın açıldığı, davalı idarenin tahsise ilişkin karar dışında başka bir kararı bulunmadığı 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10/f maddesi ile taşınmaz tahsisine ilişkin yetkinin İl Genel Meclisine verilmesi karşısında, İl Genel Meclisi yerine 5302 sayılı yasanın 30/a maddesine istinaden Vali tarafından onaylanan 5302 Sayılı Kanunun 16.maddesine göre oluşturulan bir ihtisas komisyonu niteliğindeki ihtilaflı içme suyu Memba Tahsis ve Tevzi komisyonu kararıyla tesis edilen içme suyu tahsis işleminde yetki yönünden hukuka uyarlık görülmeyerek, dava konusu tahsis işleminin iptaline karar verilmiştir. 

                            Bu nedenle; Kastamonu İli Merkez Karamukmolla Köyü Merkez Erikbeli Kızılcaören ve Tekke mahallelerine getirilmesi planlanan,Q=20.00 lt/sn verimli Çatakderesi menbasının Q=1.00 lt/sn lik kısmının 25 yıl süre ile tahsisi, meclisimizin 05.11.2014 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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