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                                     Özet : Eğitim Alanına ilişkin                                  Toplantı 
    : 11           



            
  Nazım İmar Planı         
Birleşim

: 18                                                                       
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 177
                              İl Genel Meclisi 26.11.2012 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Merkez İlçesi Bulacık Köyünde bulunan ve Orman Bakanlığınca  Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilen 212.474,48 m2 yüzölçümlü taşınmaz mal üzerinde Eğitim Tesisi kurulması amacı ile hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının onaylanması hakkındaki İl Özel İdaresinin 23.11.2012 gün ve 11467 sayılı teklifi hakkında hazırlanan  İmar ve Bayındırlık Komisyon raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            İmar Planına konu olan söz konusu Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışarısında bulunduğu, alanın imara açılmasında sakınca olup olmadığına ilişkin İl Özel İdaresince ilgili kurumlara görüş sorulduğu ve alınan cevabi yazıların olumlu olduğu, alana ilişkin yaptırılan halihazır harita Valilik Makamınca onaylandığı, alanın imar planına esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüd raporlarının yaptırıldığı ve söz konusu raporların Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünce 22.11.2012 tarihinde onaylandığı, halihazır planlardan da görüleceği üzere, alan içersinden her öğretim derecesinde ki Eğitim Tesisleri ile bunlara ilişkin olan spor ve kültürel tesislerin yer alacağı binaların kurulmasının hedeflendiği, hususların tespit edildiği, Hazırlanan planların 3194 sayılı İmar Kanunu ve Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu görüş ve kanaatine varılmış olup, İlimiz Merkez İlçesi Bulacık Köyünde bulunan ve Orman Bakanlığınca Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilen 212.474,48 m2 yüzölçümlü taşınmaz mal üzerinde Eğitim Tesisi kurulması amacı ile hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının onaylanması hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporu meclisimizin 26.11.2012 günlü 18.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( Kabul 25 oy, çekimser 1 oya ) mevcudun oyçokluğu kabul edilmiştir.
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