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                                     Özet    : Orman altı ürünlerin                                                         Toplantı
: 8            



            
  hakkında fizibilite raporu.            
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Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 177 
                            İl Genel Meclisi 04.08.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimizde, orman altı ürünlerin çeşitlendirilmesi ve Ülke ekonomisine kazandırılması için fizibilite raporu hazırlanarak gerekli tesislerin yapılabilmesi ile ilgili 07.07.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Ormanı koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            İlimizde, orman altı ürünlerin çeşitlendirilmesi ve Ülke ekonomisine kazandırılması için fizibilite raporu hazırlanarak gerekli tesislerin yapılabilmesi ile ilgili 07.07.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Ormanı koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporunun Orman Bölge Müdürlüğüne ve Kastamonu Üniversitesi Orman Fakültesine gönderilmesi meclisimizin 04.08.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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