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                              İl Genel Meclisi 26.11.2012 Pazartesi günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Köy merkezlerinde bulunan trafik yoğunluğu olmayan ve trafiği tehlikeye düşürecek herhangi bir unsuru bulunmayan küçük işletmelere ruhsat verilmesi hakkında Meclis üyelerince 26.11.2012 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 
                             Köylerde küçük çapta bakkal, kahvehane ve süt toplama merkezleri gibi küçük işletmeler bulunmakta olup, bu işletmeler uzun süreden bu yana faaliyet göstermektedirler. Önceki yıllarda bu işletmelere ruhsat verilirken yol geçiş izin belgesi dikkate alınmazken, 2005 yılından sonra yol geçiş izin belgesi olmadan ruhsat verilmemektedir. 2918 sayılı trafik kanununun Karayolları Kenarında Yapılacak ve Açılacak Tesisler Hakkında Yönetmelik hükümlerine göre çoğu işletme yönetmeliğe uymadığından bu işletme sahipleri ruhsat değiştirme, yenileme ve yeni işletme açmak için ruhsat alma konusunda sıkıntı yaşamaktadırlar. Bu işletmeler çoğunlukla köy merkezlerinde olup, trafik yoğunluğu bulunmamaktadır.

                            Köy merkezlerinde bulunan trafik yoğunluğu olmayan ve trafiği tehlikeye düşürecek herhangi bir unsuru bulunmayan küçük işletmelere yol geçiş izin belgesi verilmesi için çalışma yapılması hakkındaki önergenin Esnaf, Sanayi, Ticaret Doğal Kaynaklar Komisyonuna havalesi, meclisimizin 26.11.2012 günlü 18.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (26 kabul oy, 1 red oy) mevcudun oyçokluğu ile  kabul edilmiştir.         
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