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İl Genel Meclisi 05.08.2013 Pazartesi günü saat 16.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz merkez ve İlçelerinde bulunan futbol sahası ve kapalı spor salonu gibi spor tesislerinin verimli kullanılması ve kullanım ömürlerinin artması açısından fiziki durumlarının araştırılarak, eksiklerinin ve ihtiyaçlarının tespit edilmesi ve İl Özel İdaresinin 2014 yılı bütçe görüşmelerinde değerlendirilmek üzere bir rapor hazırlanması ile ilgili 04.07.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan  Gençlik Spor ve  Turizm  komisyonu  raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

               İlimiz merkez ve İlçelerinde bulunan futbol sahası ve kapalı spor salonu gibi spor tesislerinin verimli kullanılması ve kullanım ömürlerinin artması açısından fiziki durumlarının araştırılarak, eksiklerinin ve ihtiyaçlarının tespit edilmesi ve İl Özel İdaresinin 2014 yılı bütçe görüşmelerinde değerlendirilmek üzere bir rapor hazırlanması ile ilgili 04.07.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm  komisyonu  raporunun İl Özel İdaresine ve Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 05.08.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.   
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