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                            İl Genel Meclisi 04.08.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan; Taşköprü İlçesinde son yağan yağışlar nedeni ile zarar gören Kayadibi, Çiftlik, Hamzaoğlu köyleri grup yollarında, heyelanlar, asfalt yol çökmeleri ve menfez bozulmaları meydana gelmiştir. Bu afet zararlarının yerinde görülmesi, sebeplerinin araştırılması ile ilgili 09.07.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetleri komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Taşköprü İlçesinde son yağan yağışlar nedeni ile zarar gören Kayadibi, Çiftlik, Hamzaoğlu köyleri grup yollarında, heyelanlar, asfalt yol çökmeleri ve menfez bozulmaları meydana gelmiştir. Bu afet zararlarının yerinde görülmesi, sebeplerinin araştırılması ile ilgili 09.07.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetleri komisyonu raporunun İl Özel İdaresine ve İl Afet İşleri Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 04.08.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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