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                              İl Genel Meclisi 05.01.2013 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Cide yatılı bölge ortaokulunda bulunan kalorifer kazanının verimsiz olması ve aşırı kömür tüketimine sebebiyet vermesi hakkında Meclis üyesi Mehmet Arif ÖZDEMİR tarafından verilen 05.01.2013 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            Cide yatılı bölge ortaokulunda bulunan kalorifer kazanının verimsiz yanması sonucu, hem yeteri kadar ısıtma sağlayamadığı hem de aşırı kömür tüketimine sebebiyet verdiği okul aile birliği üyesi veliler tarafından bildirilmiş olup, kalorifer kazanının fueloilden kömüre dönüştürüldüğü, daha soğuk bölgelerdeki muadili bir okulda 120 ton kömür yakılarak bir kış dönemi geçirilebildiği halde burada 250 ton kömür yakılmasına rağmen yeteri kadar ısınılmadığını, aynı zamanda  Kastamonu ve ilçelerindeki okullarda ısınma sorunu yaşanıp yaşanmadığının araştırılması hakkındaki önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 05.01.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.
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