                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                           Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                     Özet  : Eğitim Komisyonu Raporu                                                        Toplantı 
    :  9            



                           

Birleşim

: 1
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 184
                             İl Genel Meclisi 02.09.2013 Pazartesi günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi Başkan A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimizde, Milli Eğitim Bakanlığı ve İl Özel İdare bütçesinden çok sayıda okul ve yurt inşaatı yapımı planlanmıştır, gerek mevsim gerekse bütçe yılı itibari ile zaman daralmıştır. İl Özel İdaresinin gerek duyduğu yardımın tespiti ile hizmet alımı vs. ne gerekiyorsa yardımın yapılması için konunun incelenmesi ile ilgili 03.08.2013 tarihli sözlü önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   


   İlimizde, Milli Eğitim Bakanlığı ve İl Özel İdare bütçesinden çok sayıda okul ve yurt inşaatı yapımı planlanmıştır, gerek mevsim gerekse bütçe yılı itibari ile zaman daralmıştır. İl Özel İdaresinin gerek duyduğu yardımın tespiti ile hizmet alımı vs. ne gerekiyorsa yardımın yapılması için konunun incelenmesi ile ilgili 03.08.2013 tarihli sözlü önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 02.09.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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