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                            İl Genel Meclisi 05.08.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Küre İlçesi coğrafi konumu ve yerleşim yeri bakımından sahip olduğu doğal güzelliklerinin gün yüzüne çıkarılması, Küre’nin sahip olduğu doğal, ekolojik, kültürel, tarihi değerlerini koruyarak eko-turizm faaliyetlerini doğaya zarar vermeden, sağlıklı yaşam koşullarını geliştirmek amacıyla Ersizlerdere Kanyonu yürüyüş ve gezi parkuru çalışması ile İstiklal yolu üzerinde bulunan ve savaşta erleri şehit olduğu için adına Ersizlerdere denilen köye gerekli tarihi değeri kazandırmak ve turizm ekonomik getirisinden faydalanmasının sağlanması ile ilgili Meclis üyelerince verilen 05.08.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                         Yapılan müzakereler neticesinde; 
                         Küre İlçesi coğrafi konumu ve yerleşim yeri bakımından sahip olduğu doğal güzelliklerinin gün yüzüne çıkarılması, Küre’nin sahip olduğu doğal, ekolojik, kültürel, tarihi değerlerini koruyarak eko-turizm faaliyetlerini doğaya zarar vermeden, sağlıklı yaşam koşullarını geliştirmek amacıyla Ersizlerdere Kanyonu yürüyüş ve gezi parkuru çalışması ile İstiklal yolu üzerinde bulunan ve savaşta erleri şehit olduğu için adına Ersizlerdere denilen köye gerekli tarihi değeri kazandırmak ve turizm ekonomik getirisinden faydalanmasının sağlanması ile ilgili 05.08.2015 tarihli yazılı önergenin Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu ile Gençlik Spor ve Turizm komisyonuna havalesi meclisimizin 05.08.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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