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                            İl Genel Meclisi 05.08.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; Devlet Hastanelerinde uzun süreli tedavi gören erkek ve bayan hastaların ve refakatçıların, banyo yapacak bir yerinin olmadığı ancak özel odalarda hasta ve hastalara refakat edenlerin duş odaları olduğu bilinmektedir, konuların araştırılması ile ilgili Meclis üyelerince verilen 04.08.2015 tarihli önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Devlet Hastanelerinde uzun süreli tedavi gören erkek ve bayan hastaların ve refakatçıların, banyo yapacak bir yerinin olmadığı ancak özel odalarda hasta ve hastalara refakat edenlerin duş odaları olduğu bilinmektedir, konuların araştırılması ile ilgili Meclis üyelerince verilen 04.08.2015 tarihli önergenin Çevre ve Sağlık Komisyonu ile (AR-GE) Araştırma ve Geliştirme   Komisyonuna havalesi meclisimizin 05.08.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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