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Karar No
: 191 
                       İl Genel Meclisi 28.11.2014 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                       Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi, 289 Ada, 13 Parselde kayıtlı, 639,97 m2 yüzölçümlü, vasfı bahçeli  ahşap ev olan taşınmaz ile 15 Parselde kayıtlı 1.221,16 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir beş katlı işhanı ve arsası olan taşınmazın, Kastamonu Belediye Başkanlığına tahsis veya takas  yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 09.10.2014 tarih ve 10152 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyon raporu  ile  Hukuk İşleri komisyonu raporları görüşüldü.
                       Yapılan müzakereler neticesinde; 

           İlimiz Merkez ilçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi, 289 Ada, 13 Parselde kayıtlı, 639,97 m2 yüzölçümlü, vasfı bahçeli ahşap ev olan taşınmaz ile 15 parselde kayıtlı 1.221,16 m2 yüzölçümlü, vasfı kargir beş katlı işhanı ve arsası olan taşınmasın, Kastamonu Belediye Başkanlığına tahsis veya takas yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 09/10/2014 tarih ve 10152 sayılı teklifi Hukuk İşleri ile Plan ve Bütçe komisyonu tarafından incelenmiş olup; 5302 Sayılı Kanunun 7.maddesinde İl Özel İdarenin yetki ve imtiyazları belirtilmiş olup, maddenin(c ) fıkrasında" hizmetlerin yürütülmesi amacıyla, taşınır ve taşınmaz malları almak, satmak veya kiraya vermek, takas etmek, bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesis etmek belirtilmiştir.

          Yasanın 64.maddesinde ise İl Özel İdaresi, İl Genel Meclisinin Kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda maddenin (d) fıkrasında belirtildiği üzere; kendilerine ait taşımaz malların, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak ve süresi 25 yılı geçmemek üzere diğer kamu kurum ve kuruluşlarına tahsis edebilir. Bu taşınmazların tahsis amacı dışında kullanılması durumunda, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya verilebilir" hükmü yer almaktadır.  
           Meclisimizce yapılan müzakereler neticesinde söz konusu taşınmazın tahsisinden vazgeçilerek; Meclisimizce yeniden görülmek üzere; idare tarafından nasıl değerlendireceği veya ne tür proje uygulanması istenildiği konularında yapılacak detaylı çalışmaların değerlendirilmesi için İl Özel İdaresine gönderilmesi meclisimizin 28.11.2014 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   
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