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                             İl Genel Meclisi 28.11.2014 Cuma günü saat 09.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Hanönü İlçesi HES çalışmaları esnasında vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak ve oluşabilecek kazaların önüne geçilmesi ilgili kuruluş ve yüklenici firma tarafından gerekli önlemlerin alınması ile ilgili 27.11.2014 sayılı yazılı önerge görüşüldü.

       Yapılan müzakereler neticesinde; 


           İlçemiz Hanönü sınırları içerisinde Ülkemizin Hidroelektrik Enerji açığını kapatmak ve boşa akan dere sularını değerlendirmek amacı ile HES inşaatı devam etmektedir. Devam eden bu HES Projesi bazı yerlerde köy ve mahalle yollarımızla çakışmaktadır. Sarıalan, Yenice, Halkabük ve Gelinbükü mahallesi yollarında bu durumla karşı karşıya gelinmiştir.  Özellikle bu yollarda öğrenci servis taşımacılığı yapılmakta olup, çocuklar için tehlike arz edeceği kanısı hasıl olmaktadır. Ülkemizde de son zamanlarda bu tür iş kazalarını üzücü bir şekilde müşahede etmekteyiz. Bu sebeplerden dolayıdır ki; İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca HES inşaatı başlamadan önce köy yollarında meydana gelebilecek tahribatların, bozulan yolların tekrar bakım onarımlarının yapılacağının taahhüt edilip edilmediğinin araştırılması ve bu yollarda hareket eden araçların ve diğer canlılar için koruma bandı yapılıp yapılmayacağının incelenmesi;

                             İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü teknik elamanları tarafından da bu çakışan yollarda uçuruma yuvarlanma, İnsan ve diğer canlıların düşme tehlikesinin olup olmadığının, Yol kenarlarına yığılan harfiyat malzemelerinin yağışlı havalarda kayma heyelan vb. gibi tehlike olup olmadığının, tehlike arzediyor ise ne tür önlemler alınabileceğinin;

                             DSİ 23.Bölge Müdürlüğümüz tarafından da bu proje kapsamında insanlarımızın ve araçların sık sık gelip geçtiği yerlere çelik bariyer, beton duvar vb. şekilde koruma bantlarının projede olup olmadığının varsa ne zaman yapılacağının yoksa projeye eklenip eklenemeyeceğinin, köylülerimizin mansap suyu (tarım suyu) kullanım haklarının takip edilmesi, İlçemiz Elekdağı yaban hayatı ve avlak bölgesi ile sınırdır. Yapımı devam eden HES Kanal inşaatı yaban hayvanlarının Gökırmak suyu ile olan bağlantılarını kesmiştir. Bu konuda önlem ve tedbirlerin alınarak yaban hayatı yaşamlarının sürdürülmesi gerekmektedir.


İlimiz Hanönü İlçesi HES çalışmaları esnasında vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak ve oluşabilecek kazaların önüne geçilmesi ilgili kuruluş ve yüklenici firma tarafından gerekli önlemlerin alınması ile ilgili 27.11.2014 sayılı yazılı önergenin İlimiz genelindeki HES çalışmalarının bir bütün olarak değerlendirilerek, Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu ve Çevre Sağlık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 28.11.2014 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   
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