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                             İl Genel Meclisi 05.09.2013 Perşembe günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi Başkan A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Merkez İlçe Belediye sınırları içerisinde kurulmuş olan küçük sanayi sitelerinin gelişen şehir dinamikleri nedeni ile şu anki yerlerin değiştirilmesi hususunda İl Özel İdaresi olarak ne yapılabileceği hakkında gerekli çalışma yapmak üzere verilen önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:   


     İlimiz merkezde 2 adet küçük sanayi sitesi bulunmaktadır. Hızlı yapılaşmanın sonucu olarak bu sanayi siteleri tamamen yerleşim ve kamu kurumları yerleşkeleri arasında kalmıştır. Bu kadar konutlarla ve kurum yerleşkeleri ile iç içe olan sanayi sitelerinin sorunları büyük olup; şu anki konumları itibariyle her iki sanayi sitesi de sıkıntılı ve sorunludur. Ulaşım-Trafık-Sosyoekonomik kriterlere uyum göstermemektedir. Yeni bir sanayi sitesi mutlaka belediye sınırları dışında kurulmalı ve merkez İlçenin en önemli sorunlarından biri olan bu konuda mevcut esnaf ve sanatkarlarla, temsil edildikleri oda ve kuruluşlarla müşterek bir çalışma yapılarak 2014 yılında yenilenecek olan stratejik plana dahil edilmesini ve konunun kamuoyu gündemine getirilmesi için önergenin, Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonuna havalesi meclisimizin 05.09.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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