                                                                           T.C. 
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                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                                     Özet : Sahil İlçerimizdeki                                  Toplantı 
    : 1           



            
  balıkçılığın durumu.         
Birleşim

: 5                                                                       
Oturum                :1  




       
               

Karar No

:20 
                              İl Genel Meclisi 06.01.2013 Pazar günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: Sahil ilçelerimizde balıkçılığın durumu, geliştirilmesi ve neler yapılabileceği konusundaki 21.11.2012 tarihli sözlü önerge hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde: 
                             İnebolu limanında büyük teknelerinde yanaşacağı yeni balıkçı barınağının bir an önce yapılması, aksi halde İnebolu ilçemizde balıkçılık bitme noktasına gelecek,Kış aylarında hamsi ,ilk bahar aylarında kalkan avlamak için bölgeye gelen teknelerin limana girememeli yüzünden ilçe esnafının büyük ekonomik kayıba uğraması, diğer ilçelerimizde bulunan limanların girişlerinde ve içerisindeki kumların bir an önce temizlenmesi, limanlara kum girişinin önlenmesi için gerekli tedbirlerin alınması, zira bu limanlara yöreye avlanmaya gelen büyük balıkçı tekneleri yüklerini boşaltmaya yanaşmakta teknelerde bulunan personel ve balık nakli için gelen nakliye personeli ilçe ekonomisi için vazgeçilmez gelir kaynağı oluşturmaktadır. Misina ağlarla yapılan balık avındaki yasağın geçici bir süre daha kaldırılması ve gemicilik belgesi(miço belgesi) alımındaki bürokratik işlerin azaltılması ve küçük tekneler için ayrı bir düzenleme yapılması hakkındaki Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun, Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı Bolu 13.Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 06.01.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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