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                            İl Genel Meclisi 07.08.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan; Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) 42 ilde IPARD Programı kapsamında, AB Fonlarını ülkemize ve İlimize kazandırabilmek ve AB Standartlarından son derece modern tesisler kurulmasına vesile olabilmek için emsal oranlarının arttırılabilmesi konusunda çalışma yapmak üzere Meclis üyelerince 07.08.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) 42 ilde IPARD Programı kapsamında, AB Fonlarını ülkemize ve İlimize kazandırabilmek ve AB Standartlarından son derece modern tesisler kurulmasına vesile olabilmek için emsal oranlarının arttırılabilmesi konusunda çalışma yapmak üzere Meclis üyelerince 07.08.2015 tarihli yazılı önerge İmar ve Bayındırlık komisyonuna havalesi meclisimizin 07.08.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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