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                            İl Genel Meclisi 07.08.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz coğrafi konumu nedeniyle geçimini büyük oranda hayvancılıktan sağlamaktadır son yıllarda değişen et fiyatları kontrölsüz vaziyette hem artmakta hem düşmektedir bu durum ilimiz çiftçilerini çok etkilemektedir, sadece kurbana endeksli yetiştiricilerimiz vardır bir yıl boyunca verdikleri emeğin karşılığını kurbanda almaktadırlar, piyasanın çok dalgalı gitmesi dolayısıyla sebeplerinin araştırılması, üreticilerin bu dalgalanmalardan etkilenmemeleri için neler yapılabileceğinin araştırılması ve neler yapılabileceği konusunda Meclis üyelerince verilen 07.08.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İlimiz coğrafi konumu nedeniyle geçimini büyük oranda hayvancılıktan sağlamaktadır son yıllarda değişen et fiyatları kontrölsüz vaziyette hem artmakta hem düşmektedir bu durum ilimiz çiftçilerini çok etkilemektedir, sadece kurbana endeksli yetiştiricilerimiz vardır bir yıl boyunca verdikleri emeğin karşılığını kurbanda almaktadırlar, piyasanın çok dalgalı gitmesi dolayısıyla sebeplerinin araştırılması, üreticilerin bu dalgalanmalardan etkilenmemeleri için neler yapılabileceğinin araştırılması ve neler yapılabileceği konusunda Meclis üyelerince verilen 07.08.2015 tarihli yazılı önergenin Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonuna havalesi, meclisimizin 07.08.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye

(İMZA)                                                      (İMZA)                                   (İMZA)

