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                            İl Genel Meclisi 06.11.2013 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                   Gündeminde bulunan;Kastamonu Mahalli İdareler Birliği Başkanlığı tarafından Katı Atık Bertaraf Tesisi ve Aktarma İstasyonları yapım işinde kullanılmak üzere İlbanktan Mahalli İdareler Birliğine ortak olan belediye başkanlıkları ve İl Özel İdaresi için kredi kullanımı talep edilmiş olup, söz konusu iş için İl Özel İdaresine 676.000,00 TL borçlanma öngörülmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 04/11/2013 gün ve 10394 sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                                 Kastamonu Mahalli İdareler Birliği Başkanlığı tarafından Katı Atık Bertaraf Tesisi ve Aktarma İstasyonları yapım işinde kullanılmak üzere İlbanktan Mahalli İdareler Birliğine ortak olan belediye başkanlıkları ve İl Özel İdaresi için kredi kullanımı talep edilmiş olup, söz konusu iş için de İl Özel İdaresine 676.000,00 ¨ borçlanma öngörülmüştür.

                           5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 51.maddesinde “ İl Özel İdaresi, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla belirtilen usul ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir, denildiğinden; teklif hakkında çalışma yapmak üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.11.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun oybirliği ile kabul  edilmiştir.  
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