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                           İl Genel Meclisi 03.02.2010 Çarşamba günü saat 13.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

  Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Kovalca köyünün köy yerleşik alanı tespiti ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 28.12.2009 gün ve 2270-6216 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
                       Yapılan müzakereler neticesinde;    

        İlimiz Merkez İlçesine bağlı Kovalca köyü  Belediye ve mücavir alan sınırları dışında kalmakta olup, planı bulunmayan alanlardandır. Kovalca köyü şehir merkezine 15 km uzaklıkta şehrin kuzey tarafındadır. Çok eski bir yerleşim yeri olduğu bilinmekle beraber, köy tek mahalleden oluşmaktadır. 2009 yılı itibari ile köyde 30 haneden yaklaşık 150 kişi yaşamaktadır. Köyde köy ortak yapısı olarak ilköğretim okulu, camii, köy odası ve çeşme bulunmaktadır. Köyün içme suyu şebekesi ve kanalizasyonu mevcuttur. Köy yolu asfalt olup köyde elektrik ve telefon hattı bulunmaktadır. Köy halkı geçimini tarım ve hayvancılıktan sağlamaktadır. 


         Köy yerleşik alanı; Harun YILMAZOĞLU adına kayıtlı ev, Fuat SİVASLI’ya ait ev, Mehmet ÇERKEZOĞLU’na ait ev, Sebahattin KETHÜDAOĞLU adına kayıtlı ev, Satı SAMANYEREN’e ait ev ve İlköğretim Okulu’nun oluşturduğu binaların içersinde kalan alan köy yerleşik alanı ve binaların 100 mt dışarısından geçirilecek bir çizginin içinde kalan alan ise köy yerleşik alanı civarını ifade etmektedir.


Plansız alanlarda uygulanacak imar yönetmeliğinin 43.maddesi gereği; İlimiz Merkez Kovalca köyü yerleşik alan dosyası ve komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 03.02.2010 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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