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                            İl Genel Meclisi 02.09.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Başkan Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; Hanönü İlçesi Çaybaşı Köyü 2014 yılında yapılan 5 km.lik sathi kaplamada bozulmalar meydana gelmiş, yolda çökmelerin olduğu, belirtilmiş olup, teknik eleman eşliğinde grup yolunun durumunun incelenmesi hakkındaki Meclis üyelerince verilen 06.08.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde: 
                                Hanönü İlçesi Çaybaşı Köyü 2014 yılında yapılan 5 km.lik sathi kaplamada bozulmalar meydana gelmiş, yolda çökmelerin olduğu, belirtilmiş olup, teknik eleman eşliğinde grup yolunun durumunun incelenmesi hakkındaki Meclis üyelerince verilen 06.08.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi ve söz konusu işin geçici veya kesin kabulünün yapılıp, yapılmadığı ve konuyla ilgili teknik elemanlarca incelenerek, detaylı bir rapor halinde meclise bilgi verilmesi, meclisimizin 02.09.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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