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                            İl Genel Meclisi 02.09.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Başkan Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; İlimiz, İnebolu İlçesi, Durupınar Köyü 'Köy Yerleşik Alanı ve civarı sınırı ile ilgili İl Özel İdaresinin 10.07.2015 tarih ve 8862 Sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde: 
                           İlimiz İnebolu İlçesi Durupınar köyü imar planı bulunmayan alanlardandır. Söz konusu köyde İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teknik elemanlarınca 3194 sayılı İmar Kanunun 27.maddesi, 1/100000 ölçekli Çevre düzeni planı, plan hükümlerinin 4/7.maddesi, Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4/4. ve 43.maddesinde yer alan hükümler doğrultusunda İlimiz  İnebolu İlçesi Durupınar Köyüne ait köy yerleşik alan tespit dosyası hazırlanarak tanzim olunan 09.07.2015 günlü rapor imzalanmıştır. 

                          İlimiz İnebolu İlçesi Durupınar köyü Merkez ve Yukarı Mahallesi olmak üzere iki mahalleden oluşmaktadır. Köy yerleşik alan (meskun) sınırları ile köy yerleşik alan civarının sınırları, köy ihtiyar heyetinin görüşü alınarak ekli tutanak 1/1000 ölçekli kadastro paftasında yer alan mevcut binaların en dışta olanlarına sıra ile numaraları verilmiş ve dış kenarlarından geçirilen çizginin içinde kalan alan köy yerleşik (meskun) alan alanı; bu çizgi ile 100 metre dışında geçirilen sınır içersinde kalan alan köy yerleşik alan civarı olarak, Köy Yerleşik Alan Tespit Komisyonu ve Köy İhtiyar Heyetince belirlenerek imza altına alınmıştır.

                          3194 Sayılı İmar Kanununa bağlı olarak çıkartılan Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4/4. ve 43.maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 6-b ve 10.maddeleri gereği; komisyon raporu doğrultusunda, İlimiz İnebolu İlçesi Durupınar köyüne ait yerleşik alan dosyası, meclisimizin 02.09.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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