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                             İl Genel Meclisi 18.11.2013 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkan V. Birol BOZKURT’un  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İleçsin de, Taşköprü sarımsağı haricinde, sarımsak çeşitleri de yetiştirilmeye başlandığından, Taşköprü sarımsağının kurtarılması için yapılması gerekenlerin tespiti ve konun kamuoyunda duyarlılık oluşturulması ile ilgili 18.11.2013 tarihli yazılı önerge görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde;
                        İlimiz Taşköprü ilçesinde yetiştirilen "Taşköprü Sarımsağı" tescilli markalı olup kalite açısından dünyaca ünlüdür. Taşköprü sarımsağı, demir, kükürt ve aroma bakımından en yüksek değerlere sahip olup, nitelik açısından dünyanın iyi sarımsağı olarak kabul edilmektedir. Ayrıca Taşköprü Sarımsağı Selenyum içermektedir. Önemli bir antioksidan olan selenyum yeteri miktarda içermesi Taşköprü sarımsağını rakipsiz kılmaktadır. Taşköprü sarımsağı diğer sarımsak çeşitlerine oranla hormanal müdahaleye uğramamış olmasından dolayı kendine has yoğun kokusu, aroması, tadı ve boyutu gibi önemli üstünlüklere sahiptir.
                           Ancak son yıllarda ilçede Taşköprü sarımsağı haricinde sarımsak çeşitleri de yetiştirilmeye başlanmıştır. Artık maalesef Taşköprü'de yetişen her sarımsak Taşköprü sarımsağı değildir. Bu durum karşısında milli bir değer olan Taşköprü sarımsağı yok olma tehlikesi altındadır. Zira özellikle pazarlama açısından Taşköprü sarımsağı ile diğer çeşit sarımsakların ayırımı yapılamamaktadır.
                            Taşköprü sarımsağının kurtarılması için yapılması gerekenlerin tespiti ve konun kamuoyunda duyarlılık oluşturulması açısından Gıda Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi meclisimizin 18.11.2013 günlü 15.birleşiminde mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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