                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               :  2



                          Özet    : İlimizde ahşap oymacılığı                                                         Toplantı 
    :  9            



                                   

Birleşim

: 3
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 217  
                            İl Genel Meclisi 03.09.2015 Perşembe günü saat 14.00’de İl Genel Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                            

                            Gündeminde bulunan; İlimizde çok eski yıllardan beri ahşap oymacılığı ve hat sanatı yapılmaktadır, Mihrap-minber gibi kalıcı eserlere bu gibi yazılar yazılmaktadır, Bu sanatkarların son yıllarda azaldığı, bu sanatı icra edenlerin ne gibi sıkıntılarının olduğunu yerinde görerek inceleme yapılması ile ilgili Meclis üyelerince verilen 05.08.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi, Ticaret ve Doğal Kaynaklar komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde:  
                            İlimizde çok eski yıllardan beri ahşap oymacılığı ve hat sanatı yapılmaktadır, Mihrap-minber gibi kalıcı eserlere bu gibi yazılar yazılmaktadır, Bu sanatkarların son yıllarda azaldığı, bu sanatı icra edenlerin ne gibi sıkıntılarının olduğunu yerinde görerek inceleme yapılması ile ilgili Meclis üyelerince verilen 05.08.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Esnaf, Sanayi, Ticaret ve Doğal Kaynaklar komisyonu raporunun Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığına, Ağaç işleri ve Satıcıları Odası Başkanlığına, El Sanatları Eğitim Merkezi Müdürlüğüne, Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğüne, Kastamonu Belediye Başkanlığına ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 03.09.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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