T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                       Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  2





         Özet : Köy yerleşik alanı
Toplantı 
    :  2             





        
Birleşim

:  4
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 22
                           İl Genel Meclisi 04.02.2010 Perşembe günü saat 13.00’de Meclis Başkanı V. O.Faruk Ataşalar’ın başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

   Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesine bağlı Recepbey köyü köy yerleşik alan tespiti ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 04.01.2010 gün ve 011-014 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu  görüşüldü. 
                          Yapılan müzakereler neticesinde;    



  İlimiz Araç İlçesine bağlı Recepbey köyü  Belediye ve mücavir alan sınırları dışında kalmakta olup, planı bulunmayan alanlardandır. Söz konusu köyde İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca hazırlanan köy yerleşik alan tespiti dosyası, ilgili köy muhtarlığı ve köy ihtiyar heyetince de imzalanmıştır. Recepbey köyü, Şıhlar mahallesi, Merkez mahallesi, Haydarlar mahallesi ve Ramazanoğlu mahallesinden oluşmaktadır. Her bir mahalle arasındaki mesafe 200 metreden az olduğundan dört mahallenin tamamı bir bütün halinde köy yerleşik alan sınırı belirlenmiştir.



  Köy yerleşik alan (meskun) sınırları ile köy yerleşik alan civarının sınırları köy ihtiyar heyetinin görüşü alınarak 1/2000 ölçekli ekli haritasında görüldüğü üzere, mevcut binaların en dışta olanlarına sıra ile numaraları verilmiş ve dış kenarlarından geçirilen çizginin içinde kalan alan köy yerleşik (meskun) alan alanı; bu çizgi ile 100 metre dışında geçirilen sınır içersinde kalan alan köy yerleşik alan civarı olarak, köy yerleşik alan tespit komisyonunca belirlenmiştir.


Plansız alanlarda uygulanacak imar yönetmeliğinin 43.maddesi gereği; İlimiz Araç İlçesine bağlı Recepbey köyü yerleşik alan dosyası ve komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 04.02.2010 günlü 4.birleşiminde  işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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