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                            İl Genel Meclisi 23.11.2013 Cumartesi günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                  Gündeminde bulunan; Kastamonu Mahalli İdareler Birliği Başkanlığı tarafından Katı Atık Bertaraf Tesisi ve Aktarma İstasyonları yapım işinde kullanılmak üzere İlbanktan İl Özel İdaresi için kullanımı talep edilen 676.000,00 TL borçlanma konusunda İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı Nida SİNSİ'nin yetkili kılınması ile ilgili 21.11.2013 tarihli İl Özel İdaresinin teklifi görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İller Bankasınca İl Özel İdaresince kullandırılacak 676.000,00 ¨ krediye ilişkin olarak; Kredi Sözleşmesi, Mevduat Rehin Sözleşmesi, Halk Bankası ile yapılacak ödeme talimatı ve taahhütnamesi ve her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere, Halk Bankasında İller Bankası adına açılacak Rehinli Mevduat Hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin İller Bankasına aktarılmasını sağlamaya, gerektiğinde kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesini veya kredi vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, İl Özel İdaresi Mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayri menkul ile diğer gelirlerini İller Bankasına ipotek vermeye ve bloke etmeye, İl Özel İdaresinin her türlü hak ve alacaklarını İller Bankasına terhin ve temlik etmeye, İl Özel İdaresine ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankasına rehin etmeye, İller Bankasının mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı Nida SİNSİ’nin yetkili kılınması, meclisimizin 23.11.2013 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.                                                       
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