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                    İlçesi Kornapa Köyü Katı Atık            
                
Birleşim

: 20                                                                     Ara Trans.İst.İmar Pl.İtiraz Hk.
Oturum                : 1  




       
               

Karar No

: 223
                            İl Genel Meclisi 23.11.2013 Cumartesi günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 36 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                  Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesi Kornapa Köyü sınırları içerisinde yer alan ve Mahalli İdareler Birliği tarafından tahsisi alınmış olan alanda yapılması planlanan Katı Atık Ara Transfer İstasyonunun imar planlarına askı süreci içerisinde, itiraz edildiğinden, İl Özel İdaresinin 04.11.2013 tarih ve 10395 sayılı teklifi ve gönderilen gerekçeli rapor hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İlimiz Taşköprü İlçesi Kornapa Köyü sınırları içerisinde yer alan ve Mahalli İdareler Birliği tarafından tahsisi alınmış olan alanda yapılması planlanan Katı Atık Ara Transfer İstasyonunun imar planlarına askı süreci içerisinde, itiraz edildiğinden, İl Özel İdaresinin 04.11.2013 tarih ve 10395 sayılı teklifi ve gönderilen gerekçeli rapor hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda itirazın reddine ( 27 kabul oy, 2 çekimser oy) meclisimizin 23.11.2013 günlü 20.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.                                                       
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