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İl Genel Meclisi 02.12.2013 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesinde, Taşköprü sarımsağı haricinde, sarımsak çeşitleri de yetiştirilmeye başlandığından, Taşköprü sarımsağının kurtarılması için yapılması gerekenlerin tespiti ve konun kamuoyunda duyarlılık oluşturulması ile ilgili 18.11.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporu görüşüldü.
    
     Yapılan müzakereler neticesinde; 

                          İlimiz Taşköprü İlçesinde, Taşköprü sarımsağı haricinde, sarımsak çeşitleri de yetiştirilmeye başlandığından, Taşköprü sarımsağının kurtarılması için yapılması gerekenlerin tespiti ve konun kamuoyunda duyarlılık oluşturulması ile ilgili 18.11.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporunun Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü ile İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 02.12.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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