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İl Genel Meclisi 03.09.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

               Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Ağlı İlçesinde yapılan kapalı spor salonu binası tamamlanmasına rağmen, çevre düzenlemesi gibi küçük noksanlıklardan dolayı teslim edilmemiş olup, hizmete sunumdaki gecikmenin nedenlerinin araştırılması, noksanlıkların tamamlanarak hizmete açılması ile ilgili 03.09.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

   
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                          Meclis üyelerince verilen Ağlı İlçesinde Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından projesi yapılarak ihale edilen ve içinde basketbol, hentbol, voleybol ve bireysel sporların yapılabileceği mükemmel bir kapalı spor salonu yapılmıştır. Ancak binanın tamamlanmasına rağmen, çevre düzenlemesi gibi küçük noksanlıklardan dolayı teslim edilmemiş olup, devasa yatırım atıl vaziyette bekletilmektedir. Devirdeki veya hizmete sunumdaki gecikmenin nedenlerinin araştırılması, noksanlıkların tamamlanarak hizmete açılması ile ilgili 03.09.2015 tarihli yazılı önergenin Gençlik, Spor ve Turizm komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.09.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
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