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İl Genel Meclisi 03.09.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Kastamonu Tosya ilçesi çifter köyü içinden dipsiz göle giden araçlar köyün içinden geçmekte olup, köyün içindeki yol asfalt özelliğini kaybettiğinden dipsiz göle giden ziyaretçilerin araçların meydana getirmiş olduğu toz köy içersinde çevre kirliliği yaratmaktadır. Köy içindeki 300 metrelik yerin kaldırım taşı ile kaplanması ile ilgili 03.09.2015 tarihli önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Meclis üyelerince verilen Kastamonu Tosya ilçesi çifter köyü içinden dipsiz göle giden araçlar köyün içinden geçmekte olup, köyün içindeki yol asfalt özelliğini kaybettiğinden dipsiz göle giden ziyaretçilerin araçların meydana getirmiş olduğu çıkan toz köy içerisinde çevre kirliliği yaratmaktadır. Köy içindeki 300 metrelik yerin kaldırım taşı ile kaplanması ile ilgili 03.09.2015 tarihli önergenin Köylere Yönelik Hizmetler komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.09.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
Mehmet KAYIKCI                              Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                               Katip Üye
