                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi     
:  5



                                 Özet : Dağlı Kulyucu dolini.                                                      Toplantı 
:  12             



            
                               

Birleşim
:  3
Oturum         
:  1 



       
               

Karar No
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                             İl Genel Meclisi 04.12.2013 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Cide ve Şenpazar ilçelerinin sınırında yer  almakta olan Dağlı Kuylucu dolini (yerin dibine doğru olan dikey mağaralar) hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılmasını içeren yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Cide ve Şenpazar ilçelerinin sınırında yer  almakta olan Dağlı Kuylucu dolini (yerin dibine doğru olan dikey mağaralar) hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılmasını içeren yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporunun, İl Özel İdaresine, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne ve İl Çevre ve Orman Müdürlüğü (Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü’ne) gönderilmesi, meclisimizin 04.12.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle  kabul  edilmiştir.   
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