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                             İl Genel Meclisi 04.02.2009 Çarşamba günü saat 14.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesindeki Kuzeykent Mahallesinin kuzey batısı ile Emirler ve Sarıömer köyleri arasında kalan, mevcut Üniversite alanını da içine alan 2.142.908 m2 yüzölçümlü alanın Üniversite Kampus Alanı olarak kullanılmak üzere hazırlanan 1/5000 Nazım İmar Planı ile 1/1000 Uygulama İmar Planlarının onaylanması ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.10.2008 gün ve 1729-4966 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 


 İlimiz Merkez ilçesindeki Kuzeykent mahallesinin kuzey batısı ile Emirler ve Sarıömer köyleri arasında kalan ve mevcut Üniversite alanınıda içine alan 2.142.908 m2 yüzölçümlü alanın Üniversite Kampus alanı olarak kullanılmak üzere, Kastamonu Valiliğince hazırlatılan 1/5000 Nazım İmar Planı ile 1/1000 Uygulama İmar planları hazırlanmıştır.

                            1/5000 Nazım İmar Planı ve bu plana göre hazırlanmış olan 1/1000 Uygulama imar planlarını, plan yapım ve tekniklerine uygun olarak hazırlanmış olduğu, 1/5000 Nazım İmar Planı ve 1/1000 Uygulama İmar Planlarında; Emsal: E 0.30 ve azami yapı yüksekliği hmax: Serbest olacak şekilde planlandığı, 1/1000 Uygulama İmar Planında: bütün cephelerden 25 metre çekme mesafesi bırakıldığı,  1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında kentsel gelişme alanı olarak gösterilmiş olan alanda; Üniversite kampus alanının planlanmasında Ç.D.P. hükümlerine ve açıklama raporuna göre herhangi bir sakınca görülmediği, bu konu hakkında Çevre ve Orman Bakanlığı ve ilgili kurumların olumlu görüşlerinin alındığı, Öneri Planların, 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkartılan yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, Öneri Üniversite Kampus alanı, Şehircilik ilkelerine göre irdelendiğinde; Kent içinde dağınık şekilde bulunan Üniversite ile ilgili birimlerin bir arada bulunmasına olanak sağlanarak bütünleşik bir yerleşkenin meydana getirileceği. Kentin gelişme alanlarına ve ulaşım odaklarına yakınlığından dolayı kentsel gelişmeyi destekleyeceği, Kastamonu kent merkezi üzerindeki ulaşım ve nüfus baskısını azaltacağı, Planlama alanı çevresinde; sosyal, ekonomik, kültürel ve mekansal açıdan koordineli bir gelişmenin sağlanacağı söz konusu alanın Üniversite kampus alanı olarak planlanmasında herhangi bir sakınca olmadığı hususlar tespit edilmiştir. 
                           İlimiz Merkez Kuzeykent Mahallesinin kuzey batısı ile Emirler ve Sarıömer köyleri arasında kalan ve mevcut Üniversite alanını da içine alan 2.142.908 m2 yüzölçümlü alanın Üniversite Kampus alanı olarak kullanılmak üzere, Kastamonu Valiliğince hazırlatılan 1/5000 Nazım İmar Planı ile 1/1000 Uygulama İmar Planlarının; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanmasının uygunluğuna,
          

               Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 04.02.2009 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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