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                             İl Genel Meclisi 06.12.2013 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Kastamonu İl Özel idaresi bünyesinde çalışmakta olan işçilerin bir kısmının fiilen çalıştığı pozisyon ile hukuki pozisyonunun farklı olması nedeniyle hem ücret hem özlük hakkı dengesizliği meydana gelmesi ile ilgili 18.11.2013 günlü yazılı önerge hakkında hazırlanan Hukuk İşleri komisyonu raporu görüşüldü.

     Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Kastamonu İl Özel idaresi bünyesinde çalışmakta olan işçilerin bir kısmının fiilen çalıştığı pozisyon ile hukuki pozisyonunun farklı olması nedeniyle hem ücret hem özlük hakkı dengesizliği meydana gelmesi ile ilgili 18.11.2013 günlü yazılı önerge hakkında hazırlanan Hukuk İşleri komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 06.12.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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