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                             İl Genel Meclisi 04.02.2009 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine ait tüm köylerin yerleşik alanları ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 14.10.2008 gün ve 1751-5095 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde; 

   Cide İlçesine bağlı 80 Köy, 278 Mahalleden oluştuğu Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4.maddesine istinaden, içerisinde Yönetmeliğin öngördüğü ortak yapı bulunan yerleşim alanlarındaki en dış evlerin doğrusal bir hatla birleştirilmesi sonucu köyün yerleşik alanının tespit edildiği, bu hattın 100 mt.dışından hatta paralel olarak geçirilen sınırlandırma çizgisiyle, köyün yerleşik alan sınırlarının civarının tespitinin yapıldığı, böylece muhtarın idari olarak yetki sınırlarının çizildiği, köy muhtarı bu sınırlar içerisinde köy nüfusuna kayıtlı ve köyde sürekli oturan vatandaşların yapacağı konut+tarım+hayvancılık amaçlı yapılara izin verme yetkisine sahip olduğu hususları tespit edilmiştir.



    Söz konusu; İlimiz Cide İlçesine ait tüm köylerin yerleşik alan tespit dosyasının, Plansız Alanlar Yönetmeliğinin 43.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği uygunluğuna.
                            Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 04.02.2009 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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