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  İmar Planı plan notları değişikliği.            
Birleşim
: 3                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 242  
                            İl Genel Meclisi 07.10.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Budamış Köyü sınırları içerisinde yer alan ve mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait olan 1280 parsel no.lu taşınmaz üzerinde bulunan Doğa Kültür Köyü'ne yönelik 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı'nın plan notlarında değişiklik yapılması hakkında; teklif edilen UİP-14423, 1 PİN No.lu imar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 28.08.2015 tarih ve 11057 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu ile Hukuk İşleri komisyonu raporları görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İlimiz Merkez İlçesi Budamış Köyü sınırları içerisinde yer alan ve mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait olan 1280 parsel no.lu taşınmaz üzerinde bulunan Doğa Kültür Köyü'ne yönelik 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı'nın plan notlarında değişiklik yapılması hakkında; teklif edilen UİP-14423, 1 PİN No.lu imar planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 28.08.2015 tarih ve 11057 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu ile Hukuk İşleri komisyonu raporları doğrultusunda Turizm ve Kültür Tesisler alanı olarak planlanmasında plan notları değişikliği uygun görülerek meclisimizin 07.10.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ayrı ayrı mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye
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