                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi         
: 2



                                     Özet    : Karayolları tarafından                                                         Toplantı
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  alınması gereken tedbirler.             
Birleşim
: 4                                                                                        
Oturum                : 1




       
               

Karar No
: 259  
                          İl Genel Meclisi 08.10.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                          Gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Kastamonu ilimize ve ilçemize bağlı Karayolları üzerinde bulunan yerleşim alanlarında seyir halinde olan gerek büyük araçların, gerekse küçük araçların aşırı sürat yapmaları neticesi bu yerleşik alanlarda can kaybı olmakla birlikte, ayrıca küçük ve büyük baş hayvanlar telef olmaktadır. Buna benzer yerleşik alanlarda Karayolları Bölge Müdürlüğü tarafından araçların hızını azaltacak tedbirleri alması için bu yerleşim yerlerine gerekli işaretlerin konulması ve acil tedbirlerin alınması hakkındaki 07.10.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                       Yapılan müzakereler neticesinde; 
                      Kastamonu ilimize ve ilçemize bağlı Karayolları üzerinde bulunan yerleşim alanlarında seyir halinde olan gerek büyük araçların, gerekse küçük araçların aşırı sürat yapmaları neticesi bu yerleşik alanlarda can kaybı olmakla birlikte, ayrıca küçük ve büyük baş hayvanlar telef olmaktadır. Buna benzer yerleşik alanlarda Karayolları Bölge Müdürlüğü tarafından araçların hızını azaltacak tedbirleri alması için bu yerleşim yerlerine gerekli işaretlerin konulması ve acil tedbirlerin alınması hakkındaki 07.10.2015 tarihli yazılı önergenin  (AR-GE) Araştırma ve Geliştirme komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.10.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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