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                           İl Genel Meclisi 02.03.2010 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında   42  üyenin iştirakleri ile toplandı. 

  Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Çamdibi köyü sınırları içersinde bulunan Devrekani çayı yatağında 56.021,5 m2 lik alanda 5 yıl süreli 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl ve ariyet) ocağı ruhsatı verilmesi ile ilgili hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.
                         Yapılan müzakereler neticesinde;   
                         İlimiz Cide İlçesine bağlı Çamdibi köyü sınırları içersinde bulunan Devrekani çayı yatağında 56.021,5 m2’lik alanda 1(a) Grubu Maden (kum-çakıl ve ariyet) ocağı açılması uygun bulunmuş olup, Kamu Kurumlarının görüşleri ile muhammen bedel tespit tutanağı düzenlenmiştir.
                        Maden Kanununun 1(a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 10.maddesi gereği “1(a) Grubu madenlerin işletme ruhsat süresi en az 5 yıldan az olmamak üzere rezerve göre belirlenir” hükmü yer almakta olduğundan, belirtilen yerde 5 (beş) yıl süreli kum ocağı ruhsatı verilmek üzere hazırlanan komisyon raporu doğrultusunda “bu alandaki doğaya ve çevreye verdiği zararlardan dolayı ret edilmesi” meclisimizin 02.03.2010 günlü  2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  Kabul 41 oy, Ret 1 oy kullanılmış olup, oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
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