                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                               Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  4



                        Özet    : Şantiyelerin birleştirilmesi.                                                        Toplantı 
    :  2            



                          

Birleşim

:  3
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 27 
                             İl Genel Meclisi 03.02.2012 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimize bağlı 19 İlçenin 17’sinde Kaymakamlık emrinde Köylere Hizmet Götürme Birlikleri bünyesindeki araç ve iş makinesi şantiyelerinin merkezlerde birleştirilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 30.01.2012 gün ve 1099 sayılı teklifi görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde:   



İlimize bağlı 19 ilçenin 17’sinde Kaymakamlık emrinde Köylere Hizmet Götürme Birlikleri bünyesinde araç ve iş makinesi şantiyesi mevcut olup, bu şantiyelerde yeterli makine ve personel bulunmadığı belirtilmiştir. Bir kısım İlçelerimizde ise şantiye binası dahi mevcut olmayıp, ilçelerimizin genelinde makine eksikliği ve operatör yokluğu sebebiyle yeterince hizmet verilememekte, İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliklerinde hizmet alımı yolu ile alınan operatörlerin tecrübesiz olmaları nedeni ile de iş makineleri sık sık arıza yapmakta, mevcut makinalarla çalışma gurubu oluşturulamadığından gerekli verim alınamamakla beraber aşırı maliyet yükü oluşturmakta olduğu, İlimizin coğrafi yapısının çok büyük ve aynı zamanda dağınık olmasından dolayı şantiye sayılarının çok olması nedeniyle yeterli hizmet verilemediğinden, şantiyelerin belirli ilçelerde birleştirilmesi, ayrıca şantiyesi bulunmayan ilçelerimize merkezde kurulacak mobil ekiplerle destek verilmesi planlanarak, öncelikle kırsal kesime götürülecek olan hizmetin verimi ve hızının artması yanında ekonomik bir çalışma sağlanması da hedeflenmiş olduğundan şantiyelerin birleştirilmesi talep edilmektedir.

               Meclis üyelerince konu hakkında görüşmeler yapılarak İlimize bağlı 19 İlçenin 17’sinde Kaymakamlık emrinde Köylere Hizmet Götürme Birlikleri bünyesindeki araç ve iş makinesi şantiyelerinin merkezlerde birleştirilmesi ile ilgili teklif, meclisimizin 03.02.2012 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul edenler 1 oy, kabul etmeyenler 38 oy) kullanılmış olup şantiyelerin merkezlerde birleştirilmesi oyçokluğu ile red edilmiştir. 
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  (İMZA)                                    (İMZA)
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT
İl Genel Meclisi Başkanı                        Katip Üye                                 Katip Üye

