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                         Özet    : Orman Ürünlerinin nakliye                                                        Toplantı 
    : 11            



                            ve yolların bakımı.        

Birleşim

: 2
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 271 
                             İl Genel Meclisi 03.11.2015 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz yoğun orman bölgesi olup, T.C Orman ve Su İşleri Bakanlığı Genel Müdürlüğünce yol yapım ve tadilatlarında, İl Özel idaresine köylere hizmet götürme birlikleriyle destek ve yardımcı olmaları gerekmekte, yol ışıklandırılmalarının acil olarak yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporu görüşüldü.

  Yapılan müzakereler neticesinde:  
                          İlimiz yoğun orman bölgesi olup, köylülerin çalışma alanları ormanda kesme, sürütme ve nakliyelerin yapılarak orman depolarında da ihalelerde satışa sunulmaktır. Gerek istihsalde, gerek nakliyede gurup yolları kullanılmaktadır. Bu kullanımlarda yolları bozmaktadır. T.C Orman ve Su İşleri Bakanlığı Genel Müdürlüğünce yol yapım ve tadilatlarında, İl Özel idaresine köylere hizmet götürme birlikleriyle destek ve yardımcı olmaları gerekmekte, yol ışıklandırılmalarının acil olarak yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme komisyonu raporunun İl Özel İdaresi ve Orman Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 03.11.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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