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                            İl Genel Meclisi 03.11.2015 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Valilik Makamı İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 11.09.2015 gün 6389 sayılı yazıları gereği, Taşköprü Projesinin tamamlanıp tamamlanmadığı konusu ile İl Özel İdaresi yatırımlarında ihtiyaç olduğundan, ayrıca söz konusu bölgede Özel İdare yatırımları için de malzeme gerekli olduğundan, Karayolları 15.Bölge Müdürlüğü ile ortak kullanılıp kullanılmayacağı konularının değerlendirilmesi için İl Genel Meclisinin 05.09.2015 tarih ve 232 sayılı İl Genel Meclis kararının yeniden görüşülmesi ile ilgili teklif hakkında hazırlanan  Çevre ve Sağlık komisyonu raporu görüşüldü.

  Yapılan müzakereler neticesinde:  
              Valilik Makamı İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 11.09.2015 gün 6389 sayılı yazıları gereği, Taşköprü Projesinin tamamlanıp tamamlanmadığı konusu ile İl Özel İdaresi yatırımlarında ihtiyaç olduğundan, ayrıca söz konusu bölgede Özel İdare yatırımları için de malzeme gerekli olduğundan, Karayolları 15.Bölge Müdürlüğü ile ortak kullanılıp kullanılmayacağı konularının değerlendirilmesi için İl Genel Meclisinin 05.09.2015 tarih ve 232 sayılı İl Genel Meclis kararının yeniden görüşülmesi ile ilgili teklif hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık komisyonu raporu doğrultusunda Madencilik Faaliyetleri Yönetmeliğinin 62.maddesi gereği işlem yapılma üzere İl Özel İdaresinin görev alanına giren altyapı çalışmalarının değerlendirilmesi amacıyla ihtiyaç duyulan hammadde alınmasına muvafakat verilmesi, ortak kullanımı şartıyla 5 yıl süreli Karayolları 15. Bölge Müdürlüğüne Hammadde üretim izni verilmesi meclisimizin 03.11.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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