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                            İl Genel Meclisi 04.11.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                   Gündeminde bulunan; Kastamonu İli Eğitim ve Öğretim bakımından özellikle Liseyi bitiren örgencilerin tercih ettikleri üniversiteyi kazanırken başarı durumlarını göz önünde bulundurduğumuzda, Fen lisesinden sonra en başarılı okullarımızdan birisi Göl Anadolu lisesidir. Kastamonu olarak Göl Anadolu Lisesini Fen Lisesine dönüştürebilirsek İlimiz yeni bir Fen Lisesi kazanacaktır. Geniş bir araştırma yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 
                Kastamonu İli Eğitim ve Öğretim bakımından özellikle Liseyi bitiren örgencilerin tercih ettikleri üniversiteyi kazanırken başarı durumlarını göz önünde bulundurduğumuzda; Fen lisesinden sonra en başarılı okullarımızdan birisi Göl Anadolu lisesidir. Kastamonu olarak Göl Anadolu Lisesini Fen Lisesine dönüştürebilirsek, İlimiz yeni bir Fen Lisesi kazanacaktır. Geniş bir araştırma yapılması ile ilgili 08.10.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonu raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 04.11.2015 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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