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 Özet    :Mütevelli Heyet Üyeliği.
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Oturum                :   1




       
               

Karar No

:   27
                           İl Genel Meclisi 07.02.2008 Perşembe günü saat 14.00’da Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

 Meclisimizin gündeminde bulunan; Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği Mütevelli heyetinde hayırsever vatandaşlar arasında İl Genel Meclisinin seçeceği üyelerinde yer alması öngörüldüğünden İl ve İlçe Mütevelli Heyet üyelerinin seçimi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin  06.02.2008 gün ve  0469 sayılı teklifi okunarak incelendi. 

Yapılan müzakereler neticesinde; 

09.12.2004 gün ve 25665 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği her faaliyet dönemi için Kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşlarının kendi aralarında seçecekleri bir temsilci ve hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisinin seçeceği iki kişi mütevelli heyetinde görev alırlar. İl veya İlçede bu kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşu olmaması halinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisinin seçeceği üçüncü bir kişi daha Mütevelli Heyetinde görev yapar denilmektedir.

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği Mütevelli Heyetinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisince seçeceği üyelerin de yer alması öngörüldüğünden;

Abana İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilen Mustafa Kırık’ın sürekli olarak İlçede oturmadığı, Bozkurt İlçesi Yaşarlı Köyünde çiftçilik yaptığı için Vakıf toplantılarına katılamadığı için üyeliği iptal edilmiş olup, yerine Fahri Köse seçilmiştir.
Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi ve İlçe Kaymakamlığına tevdiine, Meclisimizin 07.02.2008 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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