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                             İl Genel Meclisi 02.03.2010 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı  Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.  
                             Gündeminde bulunan; İdaremiz Laboratuarında yapılan toprak, sulama ve içmesuyu, kültür balıkçılığı ve benzeri analiz hizmetlerinden 2010 yılında alınması gereken ücretlerin belirlenmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 25.02.2010 gün ve 0025-1055 sayılı teklifi görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;

      2010 yılında İl Özel İdaresi laboratuarında yapılacak analiz ücretlerinin,  Standart İçmesuyu Analiz ücreti 90.00 TL, Sulama Suyu Analizi ücreti 120.00 TL, Kültür Balıkçılığı Analiz ücreti 230.00 TL, Toprak verimlilik analiz ücreti 90.00 TL. Toprak Sınıfı (Bünye) Analizi ücreti 40.00 TL,  Sulama amaçlı STK raporu ücreti 150.00 TL, olarak uygulanmasına,  

     İçmesuyu analizleri ise İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünden  (Sondaj-Etüd Proje Müd.) gelen numunelerden de ücret talep edilmemesine, Toprak ve Sulama suyu analizleri tamamen çiftçinin yararına ve desteklenmesine yönelik yapılan analizlerdir. Tarımsal Kalkınma ve Sulama Kooperatifleri ile Ziraat Odalarından alınmış çiftçi belgesine haiz kişilerden analiz ücreti alınmamasına, Kamu Kurum ve Kuruluşlarından (Tarım İl ve İlçe Müdürlükleri, Ziraat Odaları, Tarım Danışmanları ve AGM. gelen numunelerden liste fiyatı analiz ücreti alınmasına, Toprak, Su Analizleri ise (İl dışından) gelen numunelerden liste fiyatının iki katı analiz ücreti alınmasına,  bunun dışında tüm özel ve tüzel kişilerden gelen  analizlerden liste fiyatı ücret alınmasına, Meclisimizin 02.03.2010 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
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