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                            İl Genel Meclisi 09.11.2015 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

                Gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesi Evrenye Köyü’nün geneline yönelik olarak UİP-12885 PİN nolu 1/1000 Uygulama İmar Planının plan notlarında; parsel genişlikleri, parsel derinlikleri ve bahçe mesafeleri ile ilgili İl Özel İdaresince düzenleme yapılarak UİP-12885,2 PİN nolu 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili İl Özel İdaresinin 01.10.2015 gün ve 12237 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.

   Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Onaylı UİP – 12885 PİN nolu imar planının E31 B03CID paftasında yer alan plan notlarında değişiklik yapılarak UİP-12885,2 PİN nolu 1/1000 Uygulama İmar Planı değişikliğinin hazırlanmış olduğu, hazırlanan plan değişikliğinde mevcut onaylı imar planı notlarının 25. maddesinden sonra gelmek üzere; parsel genişlikleri, parsel derinlikleri ve bahçe mesafeleri ile ilgili aşağıdaki şekilde düzenlemelerin önerildiği; 26.Arsa ve yapılarla ilgili özel hükümler 26.1. parsel genişlikleri: Meskun konut alanlarında ve ticaret bölgelerinde A.3 kata kadar (3 kat dahil) inşaata müsait yerlerde, yan bahçe mesafeleri dahil+ (5.00) m. den az olamaz. B.gelişme konut alanlarında; A.3 kata kadar (3 kat dahil) inşaata müsait yerlerde, yan bahçe mesafeleri dahil+ (6.00) m.den az olamaz, B parsel genişlikleri ile ilgili belirtilmeyen hususlarda planlı alanlar tip imar yönetmeliğine uyulacaktır. 27.2.parsel derinlikleri; 1. meskun ile gelişme konut alanlarında ve ticaret bölgelerinde: A.ön bahçe mesafesi + (10.000) m. den az olamaz. 2. parsel genişlikleri ile ilgili belirtilmeyen hususlarda planlı alanlar tip imar yönetmeliğine uyulacaktır. 28.3. bahçe mesafeleri: 1. ön bahçe ve yol kenarına rastlayan bahçe mesafeleri en az (3.00) m.dir. 2. yan bahçe mesafesi en az 2.m.dir. 3.arka bahçe mesafesi en az 2.00 m.dir. 4. bahçe mesafeleri ile ilgili belirtilmeyen hususlarda planlı alanlar tip imar yönetmeliğine uyulacaktır. Söz konusu düzenlemelerin; Evrenye köyündeki yoğun yapılaşmalarında yer aldığı meskun konut alanlarında ki ifraz ve tevhid taleplerini kolaylaştırıcı ve mevcut doku ile uyumlu olmasını sağlamak üzere yapıldığı, Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliğinin 3.bölümünde yer alan 17. maddesindeki parsel büyüklükleri ile 18. maddesindeki bahçe mesafeleri genel olarak şehir dokusunu uygun belirlediğinden ve kırsal karakterdeki Evrenye Köyünün ihtiyaçları ile uyuşmadığı tespit edildiğinden Yönetmeliğin anılan maddelerindeki mesafe şartları imar planı notu değişikliği ile yeniden düzenlendiği, Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan görüş yazısında, Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliğinin 3. bölümündeki şartlarının imar planları ile değiştirilebileceğinin belirtildiği, 1/1000 Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, Evrenye Köyü’nün onaylı 1/5000 Nazım İmar Planı ana kararlarını etkileyecek bir değişiklik meydana getirmemesi sebebiyle sadece onaylı 1/1000 Uygulama İmar Planında değişiklik teklifinin yapıldığı, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin 1/5000 Nazım İmar Planına,1/100.000 Çevre Düzeni Planına ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, söz konusu alanın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmarı değişikliği yapılmasında herhangi bir sakınca bulanmadığına dair 18.09.2015 günlü rapor tanzim edilerek imzalanmıştır.                     

Karar No       : 286

Karar Tarihi  : 09.11.2015

                        5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereğince İlimiz İnebolu İlçesi Evrenye Köyü’nün geneline yönelik olarak onaylanan UİP-12885 PİN nolu 1/1000 Uygulama İmar Planının plan notlarında; parsel genişlikleri, parsel derinlikleri ve bahçe mesafeleri ile ilgili İl Özel İdaresince düzenleme yapılarak UİP-12885,2 PİN nolu 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği; İl Özel İdaresi Teknik personeli tarafından hazırlanan teknik rapor ve İl Özel İdaresinin 01.10.2015 gün ve 12237 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda söz konusu UİP-12885,2 PİN nolu 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği meclisimizin 09.11.2015 günlü 6.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.  
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