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                           İl Genel Meclisi 07.02.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


    Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi İnönü Caddesi Çifte Hamam Sokak 288 Ada, 1 Parselde kayıtlı 795,00 m2 Yüzölçümlü vasfı kargir hamam ve kargir iki ev taşınmazın Vakıflar Bölge Müdürlüğüne tahsisinin yapılmasına ilişkin 05.02.2008 tarih ve 448 sayılı teklifin görüşülmesi.



Yapılan müzakereler neticesinde;

                        İlimiz Merkez ilçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi İnönü Caddesi Çifte Hamam Sokak 288 Ada, 1 Parselde kayıtlı 795,00 m2 yüzölçümlü vasfı kargir hamam ve kargir iki ev olan taşınmazın Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine aittir.

                        İlimiz Vakıflar Bölge Müdürlüğünden alınan 25.01.2008 gün ve 188 sayılı yazılarında hamamın korunması gerekli kültür varlıklarından olduğu belirtilerek, hamamın bedelsiz olarak kendilerine verildiği takdirde restorasyonunu yaparak İlimiz kültür ve turizmine kazandırmak istedikleri bildirilmektedir.
             22.02.2005 tarih ve 5302 İl Özel İdaresi Kanunun 64. maddesinin (d) fıkrasında İl Özel İdaresi “ kendine ait taşınmaz malları, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere ve süresi 25 (yirmibeş) yılı geçmemek üzere diğer kamu  kurum ve kuruluşlarına tahsis edebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması durumunda, tahsis işlemini iptal edebilir. Tahsis süresi sonunda aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kirayada verilebilir.” Hükmü yer almakta olup, söz konusu hamamın 15 yıl süreli olarak İlimiz Vakıflar Bölge Müdürlüğüne tahsisinin yapılması istenilmektedir.


İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi İnönü Caddesi Çifte Hamam Sokak 288 Ada, 1 Parselde kayıtlı 795,00 m2 Yüzölçümlü vasfı kargir hamam ve kargir iki ev taşınmazın masraflarının kendilerince karşılanmak üzere 15 yıl süreli olarak Vakıflar Bölge Müdürlüğüne tahsisinin, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.
          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           07.02.2008 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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