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                                        Özet : Ebru Regülatör ve Hes                                            Toplantı 
    :  2            



            
     1/1000 Uygulama İmar Planı.         
Birleşim

: 4
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 29
                             İl Genel Meclisi 04.02.2012 Cumartesi günü saat 11:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                                                                            
                             Gündeminde bulunan; İlimiz Bozkurt İlçesi Bayramgazi Köyü, Kayalar  Köyü, Kestanesökü Köyü, Keşlik Köyü, Kızılcaelma Köyü, Işığan Köyü, Sakızcılar Köyü ile Yaşarlı Köyü sınırları içersinde yer alan Elmalı Çayı, Keşlik Çayı ve Asarbaşı Deresi üzerinde Berke Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Ebru Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 29.12.2011 gün ve 11891 sayılı teklifi hakkındaki İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            EPDK’nın 14.05.2008 tarih ve 1605-2 sayılı kararı ile Berke Elektrik Üretim A.Ş.’ne 14.05.2008 tarihinden itibaren 49 yıl süreyle üretim faaliyeti göstermek üzere Üretim Lisansının verildiği, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ile ilgili firma arasında; Üretim lisansının alındığı tarihten itibaren geçerli olmak üzere su kullanımı hakkı ve işletme esaslarına ilişkin anlaşmanın yapıldığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi ve Planlama Genel Müdürlüğünün 20.10.2008 tarih ve 1587 sayılı kararı ile söz konusu alana ilişkin Çevresel Etki Değerlendirmesi Olumlu Kararı’nın verildiği, söz konu alanının 1/1000 Uygulama İmar Planında Hidroelektrik Santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı, 1/1000 Uygulama İmar Planlarının 1/5000 Nazım İmar Planına uygun olarak hazırlandığı, 1/1000 Uygulama İmar Planında yapı yaklaşma mesafelerinin 5 metre, Emsal: 0,50 ve Hmax: Serbest olarak yapılaşma şartlarının belirlendiği, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritaların Valilik Makamı’nca 17.05.2011 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Raporu 19.12.2011 tarihinde Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından onaylandığı, Planlama alanının imara açılmasında Kurum Görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının, 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu, Planlama alanına ilişkin Berke Elektrik Üretim A.Ş.nin 02.02.2012 tarih ve 120202ebr sayılı yazılarında, İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne Geçiş Yolu Ön İzin Belgesi başvurusu yapıldığı, Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 27.01.2012 tarihli cevabi yazılarında ise bağlantı yapılmak istenen kadastro yolu bakım ve onarımından sorumlu yol ağında olan bir yol olmadığından Geçiş Yolu İzin işlemi yapılamamaktadır, denilmektedir.
                                 Söz konusu; İlimiz Bozkurt İlçesi Bayramgazi Köyü, Kayalar  Köyü, Kestanesökü Köyü, Keşlik Köyü, Kızılcaelma Köyü, Işığan Köyü, Sakızcılar Köyü ile Yaşarlı Köyü sınırları içersinde yer alan Elmalı Çayı, Keşlik Çayı ve Asarbaşı Deresi üzerinde Berke Elektrik Üretim A.Ş. tarafından kurulması planlanan “Ebru Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı” üretim tesisine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına ait komisyon raporu doğrultusunda “Geçiş Yolu Ön İzin  Belgesi olmadığından” eksik belgelerin tamamlanmak üzere evrağın ilgili kurumuna iadesi meclisimizin 04.02.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul  edilmiştir.    
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