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İl Genel Meclisi 18.11.2015 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Meclisimizin gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen İlimiz de bulunan Fen Lisesinin kapasitesini artırabilmek için neler yapılması gerektiği hakkındaki 18.11.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde; 

                     Eğitimde Fen Liselerinin önemi ve değeri her geçen gün hızla artmaktadır. Kastamonu İlimizin de bu hıza ayak uydurabilmesi için yeni Fen Lisesi kurulması veya Göl Anadolu Lisesinin Göl Fen Lisesine dönüştürülmesi için geçen ay bir çalışma yapılmış, fakat yönetmelikler nedeni ile 2.bir fen lisesinin açılamayacağı belirtilmiştir, Bu mevzudan hareket edilerek mevcut Fen Lisesinin kapasitesini artırabilmek için neler yapılması gerektiği, konulu yazılı önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonuna havalesi meclisimizin 18.11.2015 günlü 13.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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