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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI
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: 4
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 30
                             İl Genel Meclisi 04.02.2012 Cumartesi günü saat 11:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Meclisimizin gündeminde bulunan; Cide İlçesi İlyasbey Köyü Yalı mevkii No: 45/A adresinde Selahattin ATA adlı vatandaş tarafından işletilen 3.sınıf lokantanın, içkili Restaurant olarak işletilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 18.01.2012 gün ve 716 sayılı teklifi görüşüldü. 


    Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            Cide Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğü sorumluluk sahasında bulunan İlyasbey Köyü Yalı Mevkii No: 45/A adresinde Selahattin ATA adlı vatandaş tarafından işletilen 3.sınıf lokantanın içkili restauranta çevrilmek istendiği ve bu talebe ait Cide Kaymakamlığı’nın ilgili yazıları ve ekinde alınan Mülki İdari Amirinin, Kolluk Kuvvetinin görüşü, ilgili işyerinin ruhsatı, şahsın başvuru dilekçesi, bölgenin haritası, kroki v.b.evraklar ilişikte sunulmuştur.

                             10.08.2005 tarih 25902 sayılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin; IV. Umuma Açık İstirahat ve Eğlence Yerleri- İçkili Yer Bölgesi – İçkili yer bölgesinin tespiti madde 29’da “İçkili yer bölgesi, Mülki İdare Amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanlar içinde belediye meclisi, bu sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir.”maddesi bulunmaktadır.
                            Cide Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğü sorumluluk sahasında bulunan İlyasbey Köyü Yalı Mevkii No: 45/A adresinde Selahattin ATA adlı vatandaş tarafından işletilen 3.sınıf lokantanın içkili Restaurant olarak işletilmesi için içkili yer bölgesinin tespiti konusunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi,  meclisimizin 04.02.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle  yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.   
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İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
       (İMZA)                                             (İMZA)                                    (İMZA)

