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                             İl Genel Meclisi 06.02.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İlimiz kırsal kesimindeki yerleşim yerlerinde yapılan yapılarda Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 52. maddesi ve 63. maddesi kırsal yerleşim birimlerinde ki vatandaşlarımızın ihtiyaçlarına yapı yüksekliği ve kat adedi açısından cevap vermediğine dair Divan Başkanlığına verilen 06.02.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            Batı Karadeniz Bölgesinde yer almakta olan ilimiz Kastamonu; 13.108 km2 yüzölçüme sahip olup ülkemizin %1.7’sini kapsamaktadır. Bu geniş ve oldukça engebeli coğrafya içerisinde 2015 yılı itibariyle 1060 Köy yerleşmesi yer almakta olup, 2565 köy altı yerleşmesi ile ( köylerin mahalleleri )  birlikte toplamda 3635 kırsal yerleşme birimi bulunmaktadır. Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sisteminden derlenen verilere göre; Kastamonu İlinin toplam nüfusu 368.907 kişi olup, 153.905 kişi ( toplam nüfusun %41.8’i ) kırsal yerleşim birimlerinde yaşamaktadır.Kırsal yerleşim birimlerinde yaşayan vatandaşlarımız, en temel insani gereksinimlerden biri olan barınma ihtiyaçlarını karşılama konusunda büyük sıkıntılar içerisindedir. Bürokrasiden ve mevzuatlardan kaynaklanan bir takım sebeplerden dolayı, yaşanan sıkıntılar çoğalarak artmış bulunmakta ve cezai işlemlerle karşı karşıya kalan vatandaşlarımız mağdur olmaktadırlar. 

                 3194 sayılı İmar Kanunu’na bağlı olarak çıkartılan Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 52. Maddesi kapsamında “Köy Yerleşik Alan Sınırı” belirlenmiş kırsal yerleşim birimlerinde; projeleri İl Özel İdaresince onaylanmak ve ilgili Köy Muhtarlığı’ndan izin alınmak suretiyle 2 kat (6.50) metreyi geçmeyecek ve meyilden dolayı birden fazla kat kazanmayacak şekilde yapı yapılmasına müsaade edilmekte olup; yapılan yapılar kırsal yerleşim birimlerinde ihtiyaçları karşılamamaktadır. Şöyle ki;  kırsal kesimde yapılan yapıların zemin katları ekonomik nedenlerden dolayı ( çoğunlukla ayrı bir yapı yapmaya elverişli yer bulunmayışı ve kullanım kolaylığı vb sebeplerden dolayı) konut harici amaçlı (garaj-depo-ardiye vb.) ve kimi kırsal yerleşim birimlerinde de düğün-sünnet-nişan gibi etkinlikler için kullanılmaktadır. Ayrıca sosyolojik olarak toplum yapımız da çekirdek aileye dönüşmüş olduğundan, kırsal yerleşim birimlerinde yaşayan vatandaşlarımız hem kendileri hem de çocukları için, tek bir yapıda ayrı ayrı olmak üzere birer kata sahip olmak istemektedirler. Bu açıdan bakıldığında Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 52. maddesi ve 63. maddesi kırsal yerleşim birimlerinde ki vatandaşlarımızın ihtiyaçlarına yapı yüksekliği ve kat adedi açısından cevap vermediğine dair 06.02.2015 günlü önerge İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi meclisimizin 06.02.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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