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: 32 
                             İl Genel Meclisi 05.03.2010 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Devrekani İlçesi Sarıyonca Köyü Harman arkası mevkiinde kalan Devletin Hüküm ve Tasarrufu altındaki 301.440,83 m2 yüzölçümlü taşınmazın, Çöp Depolama-Tasfiye Alanı (Katı Atık Bertaraf Tesisi) olarak kullanılmak üzere hazırlanmış olan, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 01.03.2010 gün ve 0417-1160 sayılı teklifi ile ilgili hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.                         


    Yapılan müzakereler neticesinde: 


İlimiz Devrekani İlçesi Sarıyonca köyü Harman arkası mevkiinde kalan Devletin Hüküm ve Tasarrufu altındaki 301.440,83 m2 yüzölçümlü taşınmazın, Çöp Depolama- Tasfiye Alanı (Katı Atık Bertaraf Tesisi) olarak kullanılmak üzere Kastamonu Mahalli İdareler Birliğine Milli Emlak Genel Müdürlüğünce tahsisi yapılmış olup söz konusu alana ilişkin 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı hazırlanmıştır.
               Planlama alanına ilişkin hazırlanan E31C16D pafta numaralı, 1/5000 ölçekli Halihazır Haritanın Valilik Makamı’nca 15.02.2010 tarihinde onaylandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik- Jeoteknik Etüt Raporunun İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğün’ce 24.02.2010 tarihinde onaylandığı, Onaylı Jeolojik- Jeoteknik Etüt raporuna göre planlama alanında yerleşime uygun alanlar ile eğim açısından önlemli alanların yer aldığı ve sınırları içersinde; heyelan, kaya düşmesi, su baskını, çığ vb. doğal afet riski bulunmadığı, 17.03.2009 gün ve 55/2009 sayılı İl Mahalli Çevre Kurulu kararı ile “Belirlenmiş olan bu yeni sahada; tüm kurumların mer’i mevzuatlarına uyulması kaydıyla yer seçimi açısından uygun olduğuna” şeklinde karar verildiği, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Çevresel Etki Değerlendirme (Ç.E.D) raporunun 02.11.2009 tarihinde onaylandığı, Planlama alanının yakın çevresinde, Duyarlı Yöreler, Milli Parklar, Tabiat Parkları, Sulak Alanlar, Tabiat Anıtları, Tabiat Koruma Alanları, Yaban Hayatı Koruma Alanları v.b. koruma alanları ve koruma altına alınmış diğer alanların bulunmadığı hususları tespit edilmiştir.

                        3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre; İlimiz Devrekani İlçesi Sarıyonca Köyü Harman arkası mevkiinde bulunan Devletin Hüküm ve Tasarrufu altındaki 301.440,83 m2 yüzölçümlü taşınmazın, Çöp Depolama- Tasfiye Alanı (Katı Atık Bertaraf Tesisi) olarak kullanılmak üzere hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, meclisimizin 05.03.2010 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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