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                             İl Genel Meclisi 05.03.2012 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesi Çayır Pazarı mevkiinde 250 ada, 6 parselde kayıtlı 112 m2 yüzölçümlü vasfı kargir tek katlı bina ve arsası olan taşınmazın (Sellektör Binası) Spor Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.02.2012 gün ve 1409 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 



Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, İlimiz Taşköprü İlçesi Çayır Pazarı mevkiinde   250 ada, 6 parselde kayıtlı 112 m2 yüzölçümlü vasfı kargir tek katlı bina ve arsası olan taşınmaz (Sellektör Binası) şu anda atıl vaziyette boş olarak durmakta olup, İlimiz Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.01.2012 tarih ve 259 sayılı yazılarında bahse konu kargir tek katlı bina ve arsası olan taşınmazın Müdürlüklerine ait Spor kompleksine yakın, Taşköprü Belediye Başkanlığının İmar planında imara açık olmadığı kent spor alanı olarak belirtildiği, Spor Tesisi yapmak üzere Spor Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi talep edildiği hususları tespit edilmiştir.


      İlimiz Taşköprü İlçesi Çayır Pazarı mevkiinde 250 ada, 6 parselde kayıtlı 112 m2 yüzölçümlü vasfı kargir tek katlı bina ve arsası olan taşınmazın (Sellektör Binası) tüm giderlerinin (bakım, onarım, yakıt, elektrik, su, telefon vb.) kendilerince karşılanmak ve Kastamonu Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünce spor tesisi yapılmak üzere Spor Genel Müdürlüğüne 25 yıl süreli tahsis edilmesi, meclisimizin 05.03.2012 günlü 1.birleşiminde işaretle  yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.   
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