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                             İl Genel Meclisi 03.03.2014 Pazartesi günü saat 14:00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 42  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Bozkurt İlçesi Yakaören Köyüne ilişkin imar planlarında  Tercihli Kullanım Alanı olarak ayrılan imar adalarında plan değişikliği yapılması ile ilgili hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planları, teknik rapor ve ekleri ile İl Özel İdaresinin 13.01.2014 gün ve 408 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;


     Onaylı imar Planlarında F31b-05a-3c nolu paftada toplam 15365.76 m2 lik alan tercihli kullanım alanı olarak ayrılmıştır. Ancak Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca yayımlanan 2013/2 sayılı genelgesinde özetle; Her tür ve ölçekteki imar planlarının Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik eki lejant ve çizim normlarına göre hazırlanması zorunlu olup, söz konusu normlar arasında “ Tercihli Kullanım” adı altında bir kullanım türü belirlenmemiştir. Hazırlanacak her tür ve ölçekteki imar planlarının yapımı ve değişikliklerinde planlanan bölgenin şartları ile gelecekteki gereksinimleri göz önünde tutularak, projeksiyon nüfusunun (yerleşik nüfus) ihtiyacı olan sosyal ve teknik donatı alanlarının Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik eki tabloda yer alan asgari alan standartlarına uygun olarak ayrılması zorunludur” hükmünü getirmiş olup uygulamaların iş bu genelge doğrultusunda yapılması istenmektedir.
                             İl Özel İdaresince hazırlanan plan değişikliğinde; Tercihli kullanım alanı olarak ayrılan imar adaları konut adasında çevrilmiş olup köyün meydanında bulunan imar adası ise turizm alanı olarak ayrılmıştır.

                            5302 sayılı İl Özel İdareler Kanununun 6/b ve 10/c maddeleri gereği İlimiz Bozkurt İlçesi Yakaören Köyüne ilişkin imar planlarında  Tercihli Kullanım Alanı olarak ayrılan imar adalarında plan değişikliği yapılması ile ilgili hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planları  komisyon raporu doğrultusunda, meclisimizin 03.03.2014 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliğiyle kabul edilmiştir.   
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