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  süre uzatımı (Tosya- Karasapaca             
Birleşim

: 4                                                                            Köyü)           
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 38 
                             İl Genel Meclisi 05.03.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İlimiz Tosya Belediye Başkanlığı tarafından, 'Belediye sınırları içerisinde tüm mahalle ve köy yollarının dolgu, tesviye, asfalt ve düzenleme projesi' kapsamında kullanılmak üzere İlçeye bağlı Karasapaca Köyü Gökçeöz Çayı Mevkiindeki  sınırları içerisinde  1,44 ha'lık alana 5 yıl süreli 1(a) grubu hammadde üretim iznine süre uzatım verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 13.01.2014 tarih ve 429 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                           İlimiz Tosya Belediye Başkanlığı tarafından, 'Belediye sınırları içerisinde tüm mahalle ve köy yollarının dolgu, tesviye, asfalt ve düzenleme projesi' kapsamında kullanılmak üzere İlçeye bağlı Karasapaca Köyü Gökçeöz Çayı Mevkiindeki  sınırları içerisinde  1,44 ha'lık alana 5 yıl süreli 1(a) grubu hammadde üretim iznine süre uzatımı verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 13.01.2014 tarih ve 429 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda 1 (a) grubu hammadde üretim iznine 5 yıl süre uzatımı verilmesi, meclisimizin 05.03.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye

(İMZA)


                               (İMZA)                                   (İMZA)

