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                           İl Genel Meclisi 07.04.2010 Çarşamba günü saat 14.30’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

                  Meclisimizin gündeminde bulunan; Azdavay İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilen Osman BAKIRCI, 02.03.2010 tarihinde üyelikten ayrılması nedeniyle, yerine yeni üyenin seçilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 22.03.2010 gün ve 62 sayılı teklifi görüşüldü.


     Yapılan müzakereler neticesinde; 

     Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği Mütevelli Heyetinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisince seçeceği üyelerin de yer alması öngörüldüğünden;
                             Azdavay  İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilen Osman BAKIRCI, 02.03.2010  tarihinde üyelikten ayrılması nedeniyle üyeliği iptal edilmiş olup, yerine Ömer YAZICI,  meclisimizin 07.04.2010 günlü 3.birleşiminde  işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  seçilmiştir.

Erdal BAŞESGİOĞLU                  Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE   
İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye  
(İMZA)                                           (İMZA)                                  (İMZA) 

