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                             İl Genel Meclisi 06.03.2012 Salı günü saat 14.00’de İl Genel Meclisi Başkanı A.Adnan  Koçoğlu  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Hepkebirler Mahallesi, Omuzlu Sokakta bulunan, Özel İdare işhanının yeniden inşa edileceğinden  birinci katındaki 1 nolu işyerinin Kastamonu Organize Sanayi bölgesi Müteşebbis Teşekkülünden, 28 nolu işyerinin Tüketiciyi Korumu Derneği Kastamonu Şube Başkanlığından, 29 nolu işyerinin Kadın Platformu Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı, Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı ve Türk Anneler Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı olmak üzere bu üç işyerinde bulunan derneklerden tahsisin kaldırılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 16.02.2012 gün ve 1727 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 

    Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) ait İlimiz Merkez İlçeye bağlı Hepkebirler Mahallesi Omuzlu Sokakta bulunan Özel İdare İşhanının birinci katındaki 1 nolu  işyeri  İl Encümeninin  04.03.2003 tarih ve 81 sayılı kararı ile Kastamonu Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkülüne, 28 nolu işyeri İl Encümeninin 31.12.2002 tarih ve 774 sayılı kararı ile Tüketiciyi Koruma Derneği Kastamonu Şube Başkanlığına, 29 nolu işyeri İl Encümeninin 28.01.2003 tarih ve 27 sayılı kararı ile Kadın Platformu Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı, Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı ve Türk Anneler Derneği Kastamonu  Şube Başkanlığı olmak üzere bu  üç derneğe tahsis edildiği, bahse konu işhanının yeniden inşa edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresince hazırlanan avan projesi İl Genel Meclisinin 04.01.2012 tarih ve 7 sayılı kararı ile, İl Encümeninin 07.12.2011 tarih 301 sayılı kararı ile proje çalışmalarına başlanılan işhanında bulunan işyeri kiracılarına süre uzatımı verilmeyerek kira sözleşmelerinin fesih edilmesi uygun görülmüştür.

                             Bu nedenle; İlimiz Merkez Hepkebirler Mahallesi, Omuzlu Sokakta bulunan, Özel İdare işhanının birinci katındaki 1 nolu işyerinin Kastamonu Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkülünden, 28 nolu işyerinin Tüketiciyi Koruma Derneği Kastamonu Şube Başkanlığından, 29 nolu işyerinin Kadın Platformu Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı, Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı ve Türk Anneler Derneği Kastamonu Şube Başkanlığı olmak üzere bu üç dernekten 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince tahsisin kaldırılması, meclisimizin 06.03.2012 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.   
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