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: 41
                            İl Genel Meclisi 08.02.2013 cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                  Gündeminde bulunan: 2013 yılı yatırım proğramı kapsamında Kastamonu ili Merkez ve 19 ilçesi olmak üzere toplam 20 ilçede grup köyyollarının asfaltlanması çalışmaları; 2013 yılı İl Özel İdaresi bütçesi, KÖYDES bütçesindeki ödeneklerden ve İller Bankasından kredi kullanılması suretiyle karşılanması planlanmaktadır. Bu kapsamda İller Bankasından kullanılacak kredi miktarının 12.000.000,00 ¨ ve 5 yıl vadeli olarak talep edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin teklifi görüşüldü. 

                            Yapılan müzakereler neticesinde: 
                            28.11.2012 gün ve 185 sayılı İl Genel Meclisi kararı gereğince 2013 yılı yatırım proğramı kapsamında Kastamonu İli Merkez ve 19 İlçesi olmak üzere toplam 20 İlçede grup köy yollarının asfaltlanması çalışmaları ilgili meclis kararında belirtilen önceliğe bağlı olarak gerçekleştirilecektir.

                            Bu çalışmaların bütçesinin; 2013 yılı İl Özel İdaresi bütçesi, KÖYDES bütçesindeki ödeneklerden ve İller Bankasından kredi kullanılması suretiyle karşılanması planlanmaktadır. Bu kapsamda İller Bankasından kullanılacak kredi miktarının yapılan müzakereler neticesi, 10.000.000,00 ¨ ve 5 yıl vadeli olarak talep edilmesi meclisimizin 08.02.2013 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (kabul 29 oy, red 8 oy ) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
         
A.Adnan KOÇOĞLU                           Selahattin ACAR                    Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA)                                                 (İMZA)


    (İMZA)

