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                             İl Genel Meclisi 07.01.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi makine parkında bulunan makine ve ekipmanların yatırım proje uygulamalarından arta kalan boş zamanlarının değerlendirilmesi için, 2016 Yılı Makine-Ekipman kiralama bedelinin belirlenmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 24.12.2015 gün ve 17051 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                            İl Özel İdaremiz makine parkında bulunan makine ve ekipmanların yatırım proje uygulamalarından arta kalan boş zamanlarının değerlendirilmesi için dengeli bir ücret sistemi dahilinde kira ile çalıştırılmaları uygun görülmektedir. 



       Bu nedenle; İl Özel İdaresinin makine ve ekipmanların 2016 yılı ücret tarifeleri üzerinden kurum ile yapılacak sözleşme esasları ve kiraya vermede uyulacak hususlara uygun olarak iş makinelerinde en az günde 5 saat, kamyon, treyler ve öncü hizmetlerinde en az günde 50 km çalıştırılması kaydı ile kiraya verilecektir.  2015 yılına ait ekli listede bulunan ücretlere akaryakıt kiracıya ait olmak üzere KDV dahil, yeniden değerlendirme oranı olan % 6 oranında artış yapılması ve Vidanjör kiralamalarında köylü vatandaşlarımızdan 5/1 oranında ücret alınması, vidanjörden gidiş-geliş ücretinin alınmaması (41 kabul oy, 1 red oy) meclisimizin 07.01.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
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