T.C. 

KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                             Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :  3



                      Özet    : İşyeri açma ve çalışma                                                           Toplantı 
    :  3               



            ruhsat ücretleri.
         

Birleşim

:  5

Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  42

                           İl Genel Meclisi 09.03.2007 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             



   Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik gereği Belediye sınırları ve mücavir alan dışında kalan işyeri ve işletmelerin ücretlerine artış yapılması hakkındaki 08.03.2007 gün ve 811 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşmeye açıldı.

                            Yapılan müzakereler neticesinde;

                             5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 7.maddesinin (g) fıkrası “Belediye sınırları dışındaki sıhhi ve gayri sıhhi müesseseler ile umuma açık istirahat ve eğlence yerlerine ruhsat vermek ve denetlemek” yetkisini İl Özel İdaresi’nin yetkilerinden sayılmıştır. Ayrıca İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 22.08.2005 tarih ve 2005/84 sayılı genelgeleri ile Gıda Sicil Belgesi verilmesi iş ve işlemleri Özel İdarelere verilmiştir.


        Aynı Kanunun 42.maddesinin (e) fıkrası da “İl Genel Meclisi tarafından belirlenecek tarifelere göre tahsil edilecek hizmet karşılığı ücretleri” İl Özel İdaresinin gelirleri arasında göstermiş bulunmaktadır.

 

     Söz konusu kanun ve genelge uyarınca, İl Özel İdaresince verilecek sıhhi, gayri sıhhi müesseseler umuma açık istirahat ve eğlence yerleri ruhsatları ile gıda sicili belgesi verilmesinden alınacak olan hizmet karşılığı ücret tarifeleri İl Genel Meclisince yapılacaktır.

                             Bu nedenle; 2006 yılında alınan işyeri açma ve çalışma ruhsatı hizmet bedellerine 2007 yılı Yeniden Değerleme Oranı %7.8 (yedi virgül sekiz) oranında artış yapılarak ücret tarifelerinin uygulanmasına.

                         Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin           09.03.2007 günlü 5 .birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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