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:   4
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  43
                             İl Genel Meclisi 05.03.2009 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.
                            Gündeminde bulunan; Hanönü ilçesi Orman İşletmesinin 02.11.1994 tarihinde kapatılmasının İlçe ekonomisine büyük ölçüde zarar vermesi hakkındaki Meclis Üyelerince verilen  05.03.2009 tarihli önerge okunarak incelendi. 
                          
Yapılan müzakereler neticesinde;
                          
İlçemiz Hanönü Orman İşletmesinin 02.11.1994 tarihinde kapatılması; İlçe coğrafyasının %72’si ormanla kaplı olan ve ekonomisine girdi sağlayan büyük sektör olan, orman ürünleri; kesim, çekim işçiliği bakımından ilçedeki en geniş istihdam alanını yaratan sektörün kapatılması İlimizin ekonomisinde maddi kayıp ve zararlara yol açtığı aşikardır..

İlçe coğrafyasının %72’si ormanla kaplı olan ve yıllık ortalama 40-50 bin m3 kesim hacmine sahip İşletme Müdürlüğünün açılmasıyla; İlçe ekonomisinin canlanacağı, köyden kente göçün duracağı, psikolojik çöküntüye uğrayan İlçe ve halkının pozitif bir moralle İl ekonomisi içinde layık olduğu yeri alacağının kaçınılmaz bir gerçek olduğu anlaşılmıştır.  
                            Bu nedenle, 02.11.1994 tarihinde kapatılan Hanönü Orman İşletme Müdürlüğünün açılması ile ilgili alınan temenni kararımızın, Başbakanlığa, Çevre ve Orman Bakanlığına, İlimiz Milletvekillerine gönderilmesine, Meclisimizin 05.03.2009 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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