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                             İl Genel Meclisi 02.03.2011 Çarşamba günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Çamdibi Köyü,  Karakadı Köyü ve Hamitli Köyü sınırları içerisinde Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından yapımı planlanan Cide Regülatörü ve Hidroelektrik Santralı projesinin 1/1000 ölçekli E30A-17D-1A, E30A-16C-2B, E30A-22A-1C Uygulama İmar Planı paftalarında ve 1/5000 ölçekli E30A-16C, E30A-22A, ve E30A-22A-1C Nazım İmar Planı paftalarının onaylanması ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.02.2011 gün ve 1150 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.


               Yapılan müzakereler neticesinde: 

                   442873 m2 yüzölçümlü HES sahasının Belediye ve Mücavir Alanı  sınırları dışında bulunduğu, Yapımcı Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş. firmasının müracaatı üzerine İl Özel İdaresince  ilgili sahanın imara açılması hakkında ilgili kurumların görüşleri alındığı, Akabinde yapımcı firmanın dilekçesi ekinde bulunan 1/1000 ölçekli halihazır haritalar Valilik  Makamınca 14.01.2011 tarihinde onaylandığı, 23.01.2008    tarihinde   Çevre ve Orman Bakanlığınca onaylanarak  yürürlüğe  giren   Sinop-Kastamonu-Çankırı Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı 8.29.1'de Enerji Üretim  Alanları ve Enerji İletim Tesisleri  kısmında " Enerji üretim alanlarında ilgili kurum ve kuruluşlardan alınan izinler ve/veya Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunca verilecek lisans kapsamında,  Çevre ve Orman Bakanlığının uygun görüşünün alınması kaydı ile 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikliğine gerek kalmaksızın, imar planlarının ilgili kurum ve kuruluş görüşleri doğrultusunda, ilgili idaresince onaylanmasını müteakip uygulamaya geçilir. Onaylı imar planları, sayısal ortamda,  bilgi için Bakanlığa gönderilir." maddesi bulunmaktadır. Cide HES’in yapımcı firması Orya Enerji Elektrik Üretim A.Ş.’ne Çevre ve Orman Bakanlığından verilen ÇED olumlu kararına karşı söz konusu Bakanlıkça yürütmesinin durdurulması ve iptali istemiyle Kastamonu İdare Mahkemesinde Esas No:2009/729 ile dava açıldığı, davada 31.12.2010 tarihli kararı ile “yürütmenin durdurulmasına” karar verilmiştir. İlgili dava konusunda Bölge İdare Mahkemesince “Çevresel Etki Değerlendirmesi Olumlu” kararı veya “Çevresel Etki Değerlendirmesi Gerekli Değildir”  kararı hakkında  “yürütmenin durdurulması ve iptali” yönünde bir karar alınması durumunda, 2872 sayılı Çevre Kanununun 26.04.2006 tarihli değişik  5491 sayılı kanunun 7. maddesi ve Çevresel Etki Değerlendirmesi Yönetmeliğinin Çevresel Etki Değerlendirmesi Raporu veya Proje Tanıtım Dosyası Hazırlama Yükümlülüğü Kısmı 6. maddesi gereğince “Çevresel Etki Değerlendirmesi Olumlu” kararı veya “Çevresel Etki Değerlendirmesi Gerekli Değildir”  kararı alınmadıkça bu projelere  hiç bir teşvik, onay (Çevre düzeni plan tadilatı onayları dahil), izin, yapı ve kullanım ruhsatı verilemeyeceğinden, proje için yatırıma başlanamayacağından yapımcı firma tarafından yaptırılan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının onaylanması mümkün olmayacaktır.
                   Planlanan alanda servis yolu boyunca 133782m2 (%30,20) ağaçlandırılacak alan bırakıldığı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında hidroelektrik santral tesis alanı E(emsal)=0.50, yapı yüksekliği hmaks=6,50 metre olarak öngörüldüğü, planlamanın Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğin 16. maddesine uygun olduğu hususları tespit edilmiştir. 
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                 Söz konusu davada Bölge İdare Mahkemesinin “Çevresel Etki Değerlendirmesi Olumlu” kararı veya “Çevresel Etki Değerlendirmesi Gerekli Değildir” belgesi hakkında “yürütmenin durdurulması ve iptali” davası sonucunun beklenmesine ve Cide HES’in tüm proje sahasının imara açılması teklifinin Bölge İdare Mahkemesinin vereceği karara göre değerlendirilmesine ve 04.02.2011 gün ve 1150 sayılı teklifin komisyon raporu doğrultusunda İl Özel İdaresine iade edilmesine, Bölge İdare Mahkemesinin “yürütmenin durdurulması ve iptali” davası sonucuna göre yeniden meclise teklifi yapılacak İmar planlarının ise önce 1/5000 Nazım imar planları, daha sonra 1/1000 Uygulama imar planlarının  ayrı ayrı gönderilmesi, meclisimizin 02.03.2011 günlü 02.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun  ittifakıyla  kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     H.Tolga İNCE 
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA)




      (İMZA)


       (İMZA)

