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                             İl Genel Meclisi 08.03.2012 Perşembe günü saat 14:00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesi Hacıahmet Köyü, Pabuçcu Mahallesinin Cide İlçesi Yenice Köyüne bağlanması ile ilgili İl Özel İdaresinin 07.03.2012 gün ve 2264 sayılı teklifi görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde; 


     İlimiz Cide İlçesi Hacıahmet Köyü, Pabuçcu Mahallesinin Köy Muhtarlığınca alınan Köy İhtiyar kararıyla Cide İlçesi Yenice Köyüne bağlanmasının talep edildiği, Cide Kaymakamlığının 08.02.2012 gün ve 107 sayılı yazısı ile Hacıahmet Köyü Pabubçu Mahallesinde ikamet eden seçmen sayısının bildirildiği, 5442 sayılı İl İdare Kanununun 2 (ç)maddesi gereği Cide İlçesi Hacıahmek Köyü, Pabuçcu Mahallesinin Cide İlçesi Yenice Köyüne bağlanmasını talep ettikleri anlaşılmıştır.



İlimiz Cide İlçesi Hacıahmet köyü, Pabuçcu Mahallesinin Cide İlçesi Yenice Köyüne bağlanmasında Coğrafi, Ekonomi, Sosyal İlişkiler, Kamu Hizmetlerinden doğan ilişkiler, Ulaşım, Sınır ilişkileri ve orta malların kullanımı açısından bir sakınca bulunmadığı, Pabuçcu Mahallesinde yapılan halk oylamasına bağlı halkın da isteği Cide İlçesi Yenice Köyüne bağlanması yönünde olduğu anlaşıldığından, İl İdare Kurulunun 31.01.2012 gün ve 25 sayılı karar ile Kaymakamlığın görüşü doğrultusunda, Sınır Anlaşmazlığı Mülki Ayrılma ve Birleşme ile Köy Kurulması ve Kaldırılması Hakkındaki Yönetmeliğin 27 ve 29 maddesi ile 5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2(ç) maddesi gereğince, Cide İlçesi Hacıahmet Köyü, Pabuçcu Mahllesinin, Cide İlçesi Yenice Köyüne bağlanmasının uygunluğunu meclisimizin 08.03.2012 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.   
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