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                             İl Genel Meclisi 06.03.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 42 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İlimiz Çatalzeytin İlçesi, Merkez Mahallesinde Mülkiyeti Çatalzeytin Belediye Başkanlığına ait, 164 Ada, 2 Parselde kayıtlı taşınmazın üzerinde bulunan gazino binası, 164 Ada, 3 Parsel üzerinde bulunan 10 Adet bungalov evlerin halk için tehlike arz ettiği ve ekonomik ömrünü tamamladığından yıkımının yapılabilmesi için Çatalzeytin Belediyesine devredilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 03.02.2015 gün ve 1220 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
Bahse konu Gazino ve Bungalov evlerin 1986 yılında İl Özel İdaresince yapıldığı ve Çatalzeytin Belediye Başkanlığına kiralandığı, gazino ve bungalov evlerin taban ve çevre duvarlarının çatladığı ve çöktüğü, çatı, kapı ve pencerelerinin kırıldığı ve kullanılamaz durumda olduğu görülmüştür. Gazino Binası ve Bungalov evlere ait 29.01.2015 tarihli Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü teknik elemanlarınca hazırlanan raporda, binaların ekonomik ömrünü yitirdiği ve halk için tehlike arz ettiği belirtilmiş olduğundan, Plan ve Bütçe Komisyonu raporu doğrultusunda, Çatalzeytin Belediye Başkanlığı tarafından bahse konu Gazino binası ve bungalov evlerin yıkımı yapılarak devredilmesine,  meclisimizin 06.03.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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