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                             İl Genel Meclisi 08.03.2012 Perşembe günü saat 14:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez ve bağlı İlçelerimizdeki köy yollarının 2.derece yoldan, 1.derece yol olarak değiştirilmesi ile bazı köy yollarının İlimiz köy yolu ağına alınması ve çıkarılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 06.03.2012 gün ve 0188 sayılı teklifinin görüşülmesi.          

    Yapılan müzakereler neticesinde; 


    İlimiz Merkez İlçe 37-50 numaralı Karayolları İhsangazi il yolunun değişikliği nedeniyle terk ettiği asfalt yolun köy yolu İl Özel İdaresi yol ağına alınması ve bu nedenle yapılan değişiklikler, Devrekani İlçemizdeki Kınık Baraj yolunun İl Özel İdaresi yol ağına alınması ve bu nedenle yapılan değişiklikler, Hanönü İlçemizdeki grup köy yolunun devamındaki asıl kullandıkları 2.Derece olan yollarda Köydes kapsamında hizmet yapılmadığından tespit edilen yolların 2.Drece yoldan 1.Derece yol olarak değiştirilmesi ve ekte gerekçe raporları bulunan diğer ilçelerdeki halihazırda kullanılan mevcut yollar yol ağında bulunmadığından söz konusu yolların yol ağına alınmasının teklif edildiği anlaşılmıştır.
                            Ayrıca İlimiz tüm İlçelerindeki Kontrol Kesim ve Hizmet Haritaları güncellemeleri neticesinde; Ağlı İlçesindeki 24 km., Araç 4 km, Azdavay 7 km, Çatalzeytin 17 km, Daday 21 km, Devrekani 5 km, Küre 6 km, Pınarbaşı 47 km, Seydiler 2 km yol ağından düşülmüş, Merkez İlçede 17 km, Bozkurt 3 km, Cide 1 km, Doğanyurt 3 km, Hanönü 1 km, İhsangazi 1 km, İnebolu 6 km, Şenpazar 4 km, Tosya 14 km. yol ağına ilave edilerek Kontrol Kesim ve Hizmet Haritalarına işlenmiştir. Yukarıda belirtildiği üzere yapılan çalışmalar neticesinde, 86 km, yol ağından çıkarılarak 22 km.yol ilave edilmiş ve yol ağımız toplam 64 km. azalarak 9303 km.den 9239 km. olmuştur.

  Bu sebeple ilçelerdeki yol ağı km.lerine ait icmal tablosu ve 2.Derece yoldan 1.Derece yola alınması ve yol ağına alınması istenilen köy yollarına  ait gerekçe raporu ve krokileri tanzim edilmiş olup, adı geçen köy yollarının İlimiz köy yolu ağına alınması ve çıkarılması meclisimizin 08.03.2012 günlü  4.birleşiminde işaretle  yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.   
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