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: 48


İl Genel Meclisi 06.03.2014 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı A.Adnan KOÇOĞLU’nun  başkanlığında  37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                           

                          Meclisimizin gündeminde bulunan; Taşköprü İlçesinde kurulacak olan Taşköprü Organize Sanayi Bölgesi kuruluş protokolünde  İl Özel İdaresinin % 35 katılım payı ile temsil edilebilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin  05.03.2014  tarihli teklifi görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                           Bilim Sanayi ve Ticaret İl Müdürlüğü ilgi yazılarıyla, Taşköprü Organize Sanayi Bölgesinin kuruluşunun yapılabilmesini teminen 4562 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 4.maddesine göre katılımcı kuruluşların katılım paylarının tespit edileceği amir hükmünün yer aldığını belirterek, Taşköprü OSB’nin kuruluş protokolünde İl Özel İdaresinin % 35 oranında katkı payı katılımına ilişkin olarak İl Özel İdaresi yetkili organları tarafından alınacak kararının gönderilmesi talep edilmiştir.
                              Taşköprü ilçesinde kurulacak olan Taşköprü Organize Sanayi Bölgesi kuruluş protokolünde İl Özel İdaresinin % 35 katılım payı ile temsil edilmesine, meclisimizin 06.03.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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