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                             İl Genel Meclisi 03.03.2011 Perşembe günü saat 15:30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Devrekani İlçesine bağlı Selahattin  Köyü,  İnciğez Köyü  Kadastro çalışma alanı sınırının 5.34 m. Selahattin Köyü tarafından Hasandağı Değirmenceğiz mevkiinde bulunan kaynak suyunun 1 lt/sn’lik miktarının 5 (beş) yıl süreli kiraya verilmesi  ile ilgili İl Özel İdaresinin 23.02.2011 gün ve 1843 sayılı teklifi görüşüldü.
              Yapılan müzakereler neticesinde: 
 

  4916 Sayılı Yasanın 22. Maddesi ile Değiştirilen 167 Sayılı Yer Altı Suları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesinin 3. fıkrasının sonuna eklenen “ Bu miktarı aşan sular ile sulama, kullanma ve işlenerek veya doğal haliyle içme suyu olarak satılmak üzere çıkarılan yer altı suları Hazinenin Özel Mülkiyetinde veya Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan yerlerdeki kaynak suları 2886 sayılı Kanun hükümlerine uyularak İl Özel İdaresince kiraya verilir. Tahsil edilen kira gelirinden yer altı veya kaynak suyunun çıktığı yer köy sınırları içersinde ise o yerdeki köy tüzel kişiliğine % 15, belediye sınırları içinde ise ilgili belediyeye % 25 oranında pay verilir.” hükmü yer almaktadır.



  Kiralanmak istenilen kaynak suyu ile ilgili İlçe Kaymakamlığının 07.05.2009 gün ve 422 sayılı yazıları ekinde gönderilen ve İl Özel İdaresince de alınan Kamu Kurum ve Kuruluşları görüşlerinden oluşan ve suyun yıllık kira muhammen bedelinin tespit edilmiş olduğu hususları tespit edilmiştir.


   İlimiz Devrekani İlçesine bağlı Selahattin Köyü – İnciğez Köyü Kadastro çalışma alanı sınırının 5.34 m Selahattin Köyü tarafından Hasandağı Değirmenceğiz mevkiinde bulunan kaynak suyunun, yıllık kira bedelinin %15 nin Devrekani İlçesine bağlı Selahattin Köyü Tüzel Kişiliğine verilmek üzere 1(bir) lt/sn’lik miktarının 5 (beş) yıl süreli kiraya verilmesi için İl Encümeni’ne yetki verilmesi, meclisimizin 03.03.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  mevcudun  ittifakıyla  kabul edilmiştir.  
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