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                                     Özet    : Kuzyaka İÖO.                                                          Toplantı 
    : 4            



            
              
Birleşim

: 1                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 49 
                             İl Genel Meclisi 06.04.2015 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Kuzyaka İlk Öğretim Okulunda yaklaşık 400 öğrenci öğrenim görmektedir. Okulun bahçe duvarı ve giriş kapısı olmayan okul bahçesine yakın bir çöplüğe gelen köpekler tehlike arz etmektedir. Okulun bahçesinin tabanının ve çevre duvarlarının yapılması ile ilgili 05.03.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            İlimiz Merkez Kuzyaka İlk Öğretim Okulunda yaklaşık 400 öğrenci öğrenim görmektedir. Okulun bahçesinde çevre duvarları bulunmamaktadır. Ayrıca Orman İşletme Müdürlüğü ile Jandarma Komutanlığı gibi resmi kurumlar başka yer olmadığı için çöplerini okula yakın bir yere döktüklerini, bahçe duvarı ve giriş kapısı olmayan okul bahçesine yakın bir çöplüğe gelen köpekler tehlike arz etmektedir. Okulun bahçesinin tabanının ve çevre duvarlarının yapılması ile ilgili 05.03.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonu raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 06.04.2015 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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