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                              İl Genel Meclisi 07.01.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


       Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Ağlı İlçesi, Merkez Mahallesi, Panayır Yeri Mevkiinde, 221 Ada, 1 Parselde kayıtlı, 51.963,11 m2 Yüzölçümlü olan taşınmaz (YİBO) mevcut hali ve tüm müştemilatı ile birlikte gerekli onarımları yapılmak ve Açık Ceza İnfaz Kurumuna dönüştürülmek üzere Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğüne  tahsis edilmesi  ile ilgili İl Özel İdaresinin 26.10.2015 gün ve 13718 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Hukuk İşleri komisyonu raporu görüşüldü.

                              Yapılan müzakereler neticesinde; 
                              İlimiz Ağlı İlçesi, Merkez Mahallesi, Panayır Yeri Mevkiinde, 221 Ada, 1 Parselde kayıtlı, 51.963,11 m2 Yüzölçümlü, vasfı dört katlı kargir okul binası, dört katlı kargir pansiyon, spor salonu, iki adet beşer katlı kargir lojman, kargir garaj ve arsası olan taşınmazın (YİBO) mülkiyeti İdaremize ait olup, söz konusu taşınmazın (binaların) mevcut hali ve tüm müştemilatı ile birlikte gerekli onarımları yapılmak ve Açık Ceza İnfaz Kurumuna dönüştürülmek üzere Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğüne  tahsis edilmesi  ile ilgili İl Özel İdaresinin 26.10.2015 gün ve 13718 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Hukuk İşleri komisyonu raporu doğrultusunda, Milli Eğitim Bakanlığından uygun görüş gelmesini müteakip, İl Özel İdaresince yeniden meclisimize teklif edilmesine meclisimizin 07.01.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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