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Karar No

:  50
                             İl Genel Meclisi 06.03.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine katılımı ve hazırlanan taslak tüzüğü hakkındaki 07.02.2008 gün ve 0499 sayılı teklifin görüşülmesi.
                           Yapılan müzakereler neticesinde;

    Batı Karadeniz Bölgesinde; gelir getiren, dış göçü azaltan, bölge ve ülke ortalamaları arasındaki gelişmişlik farklılıklarını azaltan faaliyetler yoluyla, bölgedeki zengin, kültürel-doğal ve üretime yönelik değerler üzerine inşa edilmiş, sürdürülebilir kalkınmanın mümkün olan en kısa sürede sağlanması doğrultusunda, bölgede bulunan yerleşim birimlerinin sosyal, kültürel ve ekonomik kalkınmalarına yönelik her türlü çalışmaları yapmak, yaptırmak, sonuçlarını ulusal ve uluslar arası ortamlara taşımak ve tanıtımını boyutlandırmak ve bu amaçla ilgili kamu ve özel kurum ve kuruluşlar ile işbirliği yapmak üzere kurulan Batı Karadeniz Kalkınma Birliği taslak tüzüğü hazırlanmıştır.


    5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu’nun 5.maddesi, tüzüğün Mahalli İdareler Meclislerinde üye tam sayısının 2/3 çoğunluğu ile kabülünü öngörmektedir.

    İl Özel İdaresi’nin Batı Karadeniz Kalkınma Birliğine Üye Mahalli İdareler sorumlu bulundukları kişi başına 50 YKR. Birlik faaliyet giderlerine katılım payı olarak öderler. Ödemeler her yılın 3. 6. 9. ve 12.aylarının sonuna kadar yapılır. Birlik kurucu üyesi  olan köyler 1.000.00 YTL, Belde Belediyeleri 5.000.00 YTL, İlçe Belediyeleri 7.500.00 YTL, İl Belediyeleri ve İl Özel İdareleri 10.000.00 YTL, kuruluş katılım payı olarak ödemek zorunda olup, Birlik kurulduktan sonra üye olmak isteyen Mahalli İdareler bu miktarların iki katını ödemek zorunda oldukları belirtilen ve hazırlanan taslak tüzüğünün 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (n) fıkrası gereğince uygunluğuna,

                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 06.03.2008 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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