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                                     Özet    : İlköğretim kurumlarında                                                         Toplantı 
    :  3            



            
                kooperatifçilik.
Birleşim

: 4 
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 51
                             İl Genel Meclisi 04.03.2011 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               Gündeminde bulunan; İlimizdeki İlköğretim kurumlarında öğrencilerimize kooperatifçilik ruhunu aşılamak onları gerçek hayata hazırlamak ve girişimcilik ruhu kazandırmak amacıyla faaliyet gösteren okul kooperatiflerinin çalışma ve işleyiş usullerinin araştırılması  hakkındaki 05.02.2011 tarihli yazılı önerge hakkında alınan 30 nolu meclis kararı ile ilgili Valilik Makamı İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün   17.02.2011 gün ve 1343 sayılı yazısı görüşüldü. 


              Yapılan müzakereler neticesinde: 


 

                                 İl Genel Meclisinin almış olduğu 05.02.2011 gün ve 30 sayılı kararda İlköğretim kurumlarında faaliyet gösteren okul kooperatiflerinin çalışma ve işleyiş usullerinin, okul kantinlerinin ihaleye verilme usullerinin, kantinlerde öğrencilere sunulan yiyecek, içecek vb. gıda maddelerinin kalite kontrolü ve kullanım sürelerinin denetlenmesinin zamanında yapılıp, yapılmadığı, fiziki ortamlarının sağlıklı ve temiz koşullara uygun olup olmadığının araştırılması hususları Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi karar altına alınmış olup; 
                                 Valilik Makamı İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 17.02.2011 tarih ve 1343 sayılı yazılarına “31.05.2005/25831 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Okul Aile Birliği Yönetmeliğinin 17.maddesi hükümleri gereği, Resmi okullarda birlik kantin, açık alan, salon ve benzeri yerler, eğitim- öğretimi aksatmayacak şekilde öncelikle işletmecilere kiralama usulü ile işlettirir veya işletebilir. Ayrıca Milli Eğitim Bakanlığı Sağlık İşleri Daire Başkanlığının 17 Nisan 2007 gün 33 sayılı genelgesinde ise okul kantinlerinin denetimi ve uyulacak hijyen kuralları  aynı genelgenin diğer hususlar bölümünde; denetimin hangi kuruluşlar tarafından yapılacağı belirtilmiştir.” istinaden, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 15.maddesi gereğince yeniden görüşülmek üzere İl Genel Meclisince alınan 05.02.2011 gün ve 30 sayılı kararı iade edilmiştir.

                         Yapılan müzakereler neticesinde; İl Özel İdaresi Kanunun 6.maddesinde belirtilen görev alanında yer almadığından söz konusu 05.02.2011 tarihli yazılı önergenin gündemden çekilmesi, meclisimizin 04.03.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun  ittifakıyla  kabul edilmiştir.  
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