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İl Genel Meclisi 05.03.2013 Salı günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            
Meclisimizin gündeminde bulunan; Ülkemizde tarım arazileri çeşitli nedenlerle küçülmüş, parçalara bölünmüş, verimliliğin karşılığı olması gerekenden çok aşağılarda kalmıştır. Bu konuda neler yapılabileceği hakkındaki 07.02.2013 tarihli sözlü önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporunun görüşülmesi.


    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



Araştırılması istenen arazi toplulaştırılması tarım, sanayi, ulaşım ve konut gibi sektörleri doğrudan ilgilendiren bir alandır. Bu kadar fazla sektörü bünyesinde bulunduran hususun hukuki dayanağı 03.07.2005 tarihli 5403 sayılı toprak koruma kanunu ve bu kanuna dayanarak hazırlanmış 24.07.2009 ve 27298 sayılı resmi gazetede yayınlanan ( Tarım arazilerinin korunması, kullanılması ve arazi toplulaştırılmasına ilişkin tüzük) tür. Bu iki mer-i mevzuat çerçevesinde uygulamalar yapılmaktadır.


2005 yılında çıkarılan kanunla özel ve tüzel kişiler tarafından bu tür işlerin yapılabileceği ayrıca Tarım Bakanlığına bağlı Tarım Reformu Genel Müdürlüğü, DSİ Genel Müdürlüğü bünyesinde Toplulaştırma Şube Müdürlüğü ve İl Özel İdareleri, Belediyeler ve Birliklerin arazi toplulaştırma projelerini gerçekleştirebileceğini hükme bağlamıştır. Amaç bölünmüş parsellerin bir araya getirilerek ekonomik verimli tarım yapılmasının sağlanması olarak ifade edilmektedir.

İlimizde uygulanmış ve uygulanacak projeler irdelendiğinde 4 adet projenin işlemde olduğu görülmüştür. Bunlardan ilki;Tosya ortalıca projesi olup tamamlanmış ve kullanımdadır. İkinci; yine Tosya Suluca-çifter projesi olup AB hibe programı kapsamında projelendirilmiş ve uygulanmış bir projedir. Ancak uygulama esnasında tarafların konu hakkında yeterince bilgi sahibi olmamalarında dolayı eksik ve noksan kalan taraflar olduğu gözlemlenmiştir. Diğer iki proje ise DSİ tarafından takip edilen Devrekani-Kulaksızlar ve Daday-Bezirgan sulaması toplulaştırma projeleridir. Her iki projede ihale edilmiş olup çalışmalar devam etmekte olup; arazi toplulaştırma projelerinin sağlıklı yürütülebilmesi için proje detayları irdelenerek tarafların bilgilendirilmesi önemlidir. 
                           Sonuç olarak ülkemizin önemli sorunlarından arazilerin parçalanması sebebiyle kaynak israfına sebep olan bu durumun arazi toplulaştırılması projeleri çok faydalı ve yerinde bir uygulama olduğu tespit edilmiş olup; arazi toplulaştırılması hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporunun İl Özel İdaresine ve DSİ 23. Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi, Meclisimizin 05.03.2013 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.   
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