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                             İl Genel Meclisi 06.04.2015 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Abana İlçesi Merkez Mahallesi Hilmi Duran Caddesi 13 Ada, 3 Parselde kayıtlı 300,00 m2 yüzölçümlü vasfı dört katlı kargir bina olan ve halen İlçe Özel İdare hizmet binası, lojman ve işyeri olarak kullanılan binanın zemin katındaki işyerinin Abana Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğünce kullanılmak üzere Abana İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 01.04.2015 gün ve 3757 sayılı teklifi görüşüldü.

                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             İlimiz Abana İlçesi Merkez Mahallesi Hilmi Duran Caddesi 13 Ada, 3 Parselde kayıtlı 300,00 m2 yüzölçümlü vasfı dört katlı kargir bina olan ve halen İlçe Özel İdare hizmet binası, lojman ve işyeri olarak kullanılan binanın Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine (İl Özel İdaresine) aittir.

                             Abana İlçe Kaymakamlığının (İlçe Özel İdare Müdürlüğü) yazısı ve ekinde Abana İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 05.03.2015 tarih ve 2467589 sayılı yazılarında Abana Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü tarafından İŞKUR İkizler Hoby Center (Abana-Kastamonu) işbirliği içerisinde “Ahşap Hediyelik Eşya Yapımı” kursu açılması planlandığından, söz konusu binanın zemin katında boş bulunan işyerinin kurs süresince 2015 Mart- Temmuz ayları arasında Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğünce bedelsiz olarak kullanılmasına izin verilmesi talep edilmekte olup; tüm gider ve masraflarının (elektrik, su ve ısınma vb.giderlerinin) kendilerince karşılanmak ve her türlü sorumluluğun kendilerine ait olmak üzere, söz konusu hizmet binasının zemin katındaki işyerinin “ Ahşap Hediyelik Eşya Yapımı” kursu süresince 2015 Yılı Mart- Temmuz ayları arasında Abana Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğünce kullanılmak üzere 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) fıkrası gereğince Abana İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsis edilmesi, meclisimizin 06.04.2015 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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