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                                 Özet : Cide İlçesi İlyas Bey köyü hk.                                                        Toplantı 
    : 1              



                       
                               

Birleşim

: 4
Oturum                : 1 




       
               

Karar No

: 52
                              İl Genel Meclisi 07.01.2016 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


       Meclisimizin gündeminde bulunan; Meclis üyelerince verilen Cide İlçesi İlyas Bey köyünde PTT şubesi olup, bağlı olduğu ilçenin Doğanyurt olmasından dolayı bütçesi kısıtlıdır. Dolayısıyla para konusunda ve personel konusunda yetersiz kalmaktadır. Bölgede çalışan firmalar ve halkımız zor durumda kaldığı için konunun araştırılması ile ilgili 07.01.2016 tarihli yazılı önerge görüşüldü.
                              Yapılan müzakereler neticesinde; 
                               Cide İlçesi İlyas Bey köyünde PTT şubesi olup, bağlı olduğu ilçenin Doğanyurt olmasından dolayı bütçesi kısıtlıdır. Dolayısıyla para konusunda ve personel konusunda yetersiz kalmaktadır. Bölgede çalışan firmalar ve halkımız zor durumda kaldığı için konunun araştırılması ile ilgili 07.01.2016 tarihli yazılı önergenin (AR-GE) Araştırma ve Geliştirme komisyonuna havalesi meclisimizin 07.01.2016 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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