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            Ödülü
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:  4
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  53
                             İl Genel Meclisi 06.03.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  44  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Kastamonu İl Özel İdaresinin “Türkiye Büyük Millet Meclisi Onur Ödülü ve Üstün Hizmet Ödülü”nün verilmesi hakkındaki 04.03.2008 gün ve 0795- 0911 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşüldü.                             


    Yapılan müzakereler neticesinde:        


Türkiye Büyük Millet Meclisi Onur Ödülü ve Üstün Hizmet Ödülü Hakkındaki Yönetmeliğin 12.maddesi uyarınca, Vali, Kaymakam ve Belediye Başkanlarımızca Türkiye Büyük Millet Meclisi Üstün Hizmet Ödülü için teklif edilen adayların 12.03.2008 tarihine kadar İl Genel Meclisinde görüşülerek Valiliğe bildirilmesi belirtilmektedir.



Buna göre; Valilikçe Prof. Dr. Saime İnal SAVİ, Bozkurt Belediye Başkanlığınca Bozkurt Belediye Başkanı Engin CANBAZ, Cide Belediye Başkanlığınca Cide Belediye Başkanı Necdet DEMİR, İnebolu Kaymakamlığı ve İnebolu Belediye Başkanlığınca Dr.M.Salih OSMANOĞLU, Pınarbaşı Belediye Başkanlığınca Pınarbaşı Belediye Başkanı Halil SARIMEŞE,Taşköprü Hayırsever vatandaşlarından Bahri ALP TBMM Üstün Hizmet Ödülü için aday gösterilmişlerdir.


İl Genel Meclisinin bahse konu adaylar üzerinde yapmış olduğu istişareler neticesinde; Bahri ALP, Prof. Dr. Saime İnal SAVİ, Dr. M. Salih OSMANOĞLU’nun, TBMM Üstün Hizmet Ödülü için aday gösterilmesinin uygunluğuna.                


                 Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi  tevdiine, Meclisimizin 06.03.2008 günlü  4. birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye
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