                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  3



                                     Özet    : İmar Planı.                                                  Toplantı 
    :  3            



            
  
Birleşim

:  5






  
Oturum                :  2




       
              
Karar No

: 54
                             İl Genel Meclisi 05.03.2011 Cumartesi günü saat 11:00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Azdavay İlçesi, Ahat Köyü, Samalcak  Devlet Ormanı Mevkiinde yer alan ve  Kastamonu Mahalli İdareler Birliği (KASMİB) tarafından tahsisi alınmış olan 3141.10 m2’lik kısmı için “Katı Atık Ara Transfer İstasyonu” olarak kullanılmak üzere hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile İl Özel İdaresinin 03.03.2011 gün ve 2033 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu  raporu görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde; 


  Söz konusu alanının “Katı Atık Ara Transfer İstasyonu” olarak kullanılmak üzere planlandığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritanın Valilik Makamınca onaylandığı, Planlama alanına ilişkin Kastamonu İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü tarafından hazırlanan İmar Planına Esas Jeolojik Etüt Raporunun İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünce 03.02.2011 tarihinde onaylandığı, Planlama alanında yapılaşma şartlarının; Emsal: 0,30 ve Hmax:6.50 metre olarak belirlendiği, Katı Atık Ara Transfer İstasyonu alanında; cephe aldığı karayolundan 25 metre diğer cephelerden 5’er metre çekme mesafesi bırakıldığı, Planlama alanının imara açılmasından Kurum görüşleri açısından sakınca bulunmadığı, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.

                           İlimiz Azdavay İlçesi, Ahat Köyü, Samalcak Devlet Ormanı mevkiinde yer alan ve Kastamonu Mahalli İdareler Birliği (KASMİB) tarafından tahsisi alınmış olan 3141,10 m2 yüzölçümlü taşınmazın “Katı Atık Ara Transfer İstasyonu” olarak kullanılmak üzere hazırlanan 1/1000 Uygulama İmar Planının komisyon raporu doğrultusunda, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6/b ve 10/c maddeleri gereğince, meclisimizin 05.03.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun  ittifakıyla  kabul edilmiştir.  
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