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                             İl Genel Meclisi 06.03.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm alt yapı hizmet birliği tüzüğünün 7. maddesi gereği Birlik Meclisinin oluşturulabilmesi hakkındaki 29.02.2008 tarih 0234 -0869 sayılı tekliflerinin görüşülmesi.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 


Kastamonu Ilgaz Dağı Turizm Merkezinin korunması, geliştirilmesi. Tanıtımı, Kültür ve Turizmine ilişkin sosyal ve teknik alt yapının gerçekleştirilmesi ve işletilmesi amacıyla Kastamonu – Ilgaz Dağı Turizm Alt Yapı Hizmet Birliği İl Genel Meclisinin 06.01.2008 gün ve 13 sayılı kararı ile uygun görülmüş olup, 5355 sayılı Mahalli İdareler Birlik Kanununun 4. Maddesine göre Bakanlar Kurulunun 04.02.2008 tarih ve 2008/13227 sayılı kararı ile 13.02.2008 tarih ve 26786 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.



Söz konusu Birlik Tüzüğünün 7.maddesi gereği, Ilgaz Dağı Turizm Altyapı Hizmet Birliği Meclisine üye seçilmesi ile ilgili yapılan işari oylama neticesinde, A.Adnan KOÇOĞLU, Fazıl DELİGÖZOĞLU, İsmail VEYİSOĞLU, Salahittin AYTEKİN, Hasan TIĞLI ve Niyazi ÇAKIR asıl üyeliklere, Naim KÖSE, Hüseyin TERYAKİ, Hikmet HELVECİ yedek üyeliklere, Kültür ve Turizm Bakanlığından Turizm Belgeli konaklama tesislerinin temsilcileri kendi aralarından gizli oyla Belediye Meclis üyeliğine seçilme şartlarını taşımak kaydıyla seçecekleri üç üyeden oluşur. Birliğin çalışma alanı sınırlarında Kültür ve Turizm Bakanlığından Turizm Belgeli 1 adet konaklama tesisi olduğundan, Turizm belgeli konaklama tesisleri yeterli sayıya ulaşıncaya kadar İl Genel meclisi kendi üyeleri arasından üye seçimi yapacağı belirlenmiş olup; İsmail ÇİLOĞLU, Hüseyin ERGÜN asıl üyeliklere, Fehmi BOZKURT ise yedek üyeliklere seçilmişlerdir,




                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 06.03.2008 günlü 4.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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