T.C. 

KASTAMONU İLİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                             Seçim Dönemi: 28 Mart 2004                                                                                                  Dönemi               :   4



                      Özet    :Butik Otelin Kiraya Verilmesi                                                      Toplantı 
    :   3               



                     
Birleşim

:  5
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:  56
                             İl Genel Meclisi 07.03.2008 Cuma günü saat 13.30’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Saraçlar Mah. Mimar Vedat Tek Kültür Merkezinde yapımı tamamlanan Butik Otelin 3 yıldan fazla kiraya verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 03.03.2008 gün ve 0231-0856 sayılı teklifin görüşülmesi. 

                           Yapılan müzakereler neticesinde; 

    Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Saraçlar Mahallesi Mimar Vedat Tek Kültür Merkezinde yapımı tamamlanan zemin + 1 kat + çatı kat, 1 inci katta 14 oda, çatı katta 7 oda olmak üzere 21 oda, çatı katta 4 adet kat ofisi bulunan 38 yataklı Butik Otel şu an boş olarak durmakta olup; otelin tefrişi ile ilgili ekli listede belirtilen malzemelerin kiracısı tarafından karşılanmak üzere kiraya verilmek istenilmektedir.


  Otel İl Encümenince ihaleyle kiraya verilecek olup; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 26. maddesinin (g) fıkrası gereğince İl Encümeninin kiraya verme yetkisi üç yıldır.


   Otel tefrişi ile ilgili malzemeler kiracı tarafından karşılanacağından, üç yıllık sürenin yetersiz olacağı, üç yıldan fazla kiraya verme yetkisi de İl Genel Meclisine ait olduğundan otelin üç yıldan fazla kiraya verilebilmesi için İl Encümeninin yetkili kılınması uygun mütala edilmiştir.

  Saraçlar Mah. Mimar Vedat Tek Kültür Merkezinde yapımı tamamlanan Butik Otelin, 10 yıl süreli kiraya verilmesi ve tefrişi ile ilgili ekli listede belirtilen malzemelerin kiracısı tarafından karşılanması kaydıyla, İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (f) fıkrası gereğince İl Encümeninin yetkili kılınmasının uygunluğuna, 

              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 07.03.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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