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                               Özet    : 1(a) Grubu Maden ruhsatı                                                         Toplantı 
    : 4            



            
           süre uzatımı talebi ve 39            
Birleşim

: 2                                                                                     sayılı karar hk.            
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 57 
                            İl Genel Meclisi 07.04.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Kastamonu Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 09.03.2015 tarih ve 1892 sayılı yazısı ile; “İlimize bağlı Araç İlçesi Yenice Köyü sınırları içerisinde Aziz ÇAKAR uhdesindeki 19.08.2014 tarihinde süresi dolan 2009/12 ruhsat nolu 1(a) grubu maden ruhsatına 5 (beş) yıl süre uzatımı verilmesi ile ilgili”  39 Sayılı kararın “5302 Sayılı Kanunun 15. maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi” gereğince söz konusu ocağın işletme süresi ve kamu kurum ve kuruluşlarının ihtiyaçları yönünden yeniden değerlendirilmek üzere görüşmeye açıldı.

                          Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Kastamonu Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 09.03.2015 tarih ve 1892 sayılı yazısı ile; “İlimize bağlı Araç İlçesi Yenice Köyü sınırları içerisinde Aziz ÇAKAR uhdesindeki 19.08.2014 tarihinde süresi dolan 2009/12 ruhsat nolu 1(a) grubu maden ruhsatına 5 (beş) yıl süre uzatımı verilmesi ile ilgili”  39 Sayılı kararın “5302 Sayılı Kanunun 15. maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi” gereğince söz konusu ocağın işletme süresi ve kamu kurum ve kuruluşlarının ihtiyaçları yönünden yeniden görüşülmesi ile ilgili teklif Meclisimizce müzakere edilerek; İl Özel İdaresinin köy yolları bakım ve onarım ihtiyaçlarında kullanılmak üzere bedelsiz olarak 10.000 m3 fillerin, (1.yıl 4.000 m3, 2.yıl 3.000 m3 ve 3. yıl 3000 m3) olmak üzere söz konusu malzemenin İdarenin uygun gördüğü zamanlarda teslim edilmesi için kira sözleşmesine hüküm konulması kaydıyla 3 (üç) yıl  süreli 1(a) grubu maden (kum, çakıl- ariyet) ocağı işletme ruhsatı verilmesi meclisimizin, 07.04.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI

İl Genel Meclisi Başkanı                           Katip Üye                               Katip Üye

(İMZA)                                                      (İMZA)                                   (İMZA)

