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                             İl Genel Meclisi 05.03.2011 Cumartesi günü saat 11:00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez ve bağlı köylerimizdeki atıkların (çöplerin), çevreye ve insan sağlığına verdiği zararların önlenmesi konusundaki 02.02.2011 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.

            Yapılan müzakereler neticesinde: 
 
   Merkez ve bağlı köylerin atıkları (çöplerinin, katı atıklarının) konusunda yasalarla vatandaşlara bazı hak ve yükümlülükler getirilmiştir. Anayasamızın 56. Maddesinde "Herkes, sağlıklı ve dengeli bir çevrede yaşama hakkına sahiptir. Çevreyi geliştirmek, çevre sağlığını korumak ve çevre kirlenmesini önlemek Devletin ve vatandaşların ödevidir." Hükmü yer almaktadır. Ayrıca Katı Atıkların Kontrolü Yönetmeliği'nin 18. Maddesinde "Çöpü üretenler, çöp biriktirme kaplarını, çevrenin sağlığını bozmayacak şekilde kapalı olarak muhafaza etmek ve çöp toplama işlemi sırasında yol üstünde hazır bulundurmak zorundadır. Evsel katı atık ve evsel nitelikli endüstriyel katı atık üreten kişi ve kuruluşlar, katı atıklarını belediyelerin ve mahallin en büyük mülkî amirinin istediği şekilde konut, işyeri gibi üretildikleri yerlerde hazır etmekle yükümlüdürler." hükümleri yer almaktadır.

              Yukarıda belirtilen hükümler doğrultusunda vatandaşlar çöplerini yol üstünde hazır bulundurmakla yükümlüdürler. Ancak köylerde çöp toplama hizmeti olmadığından bu çöpler birikmekte ve çöp yığınları haline gelmektedir. Çöpler kapalı kaplarda dahi olsa sokak hayvanları tarafından gelişigüzel dağıtılmaktadır. Birikmiş ve gelişigüzel dağılmış çöpler göze hoş gelmeyen görüntü kirliliğine yol açmakta, belli bir süre sonra ise koku problemine ve mikropların üremesine yol açmaktadır. Özellikle sıcak mevsimlerde koku problemi ve mikrop üremesi daha da fazla olmaktadır. Bu çöplerden sızan en kirli sulardan birisi olan çöp sızıntı suları ise etrafa gelişigüzel dağıldığında da koku problemine ve mikrop üremesine sebep olmaktadır. Bunun sonucunda o bölgede yaşan insanları sağlık yönünden olumsuz etkileyecektir. Biriken çöpler sinek ve diğer haşerelerinde çoğalmasına sebep olacağından, bu sinek ve haşereler insanların beslenmesi için gerekli olan gıdalarla etkileşim içinde bulundukları zaman gıdalarda da mikrop üremesine neden olacaklardır. Bu gıdalarla mikroplar insanlara taşındıkları zaman insan sağlığını olumsuz etkileyecektir.

                    Sonuç olarak, çöpler toplanmadığı zaman hem görüntü kirliliğine sebep olmakta hem de insan sağlığını olumsuz yönde tehdit etmektedir. Yukarıda bahsedilen nedenlerden dolayı Anayasamızın 56. Maddesi tarafından da güvence altına alınmış olan herkesin sağlıklı bir çevrede yaşama hakkına sahip olduğu da hatırlandığında sağlıklı bir çevre ve bu bölgede ikamet eden insanların yaşamlarını sağlıklı olarak sürdürebilmeleri için bu çöplerin toplanması gerekmektedir. Çöp sorunu yaşamımızın önemli bir çevre ve sağlık sorunudur. 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 6.maddesine göre İl Özel İdaremiz bu konuda önemli bir görev üstlenmek zorundadır. Bu konu için her yıl bütçesinden önemli bir pay ayırarak ve ayrıca AB projelerinden de yararlanılarak konunun çözümünün bulunmasını sağlamalıdır. Projelerinden yararlanması konusunda bir birim oluşturmalıdır. Bu konunun hassasiyeti konusunda köylerimizi bilgilendirmek için toplantılar düzenlenmeli ve fikir alışverişinde bulunulması gerektiğini belirten komisyonu raporu, meclisimizin 05.03.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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