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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ

İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                        Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi       
:  5



                                 Özet : Okul güvenliği için                                                         Toplantı 
:  3             



            
         Kamera sistemi                      

Birleşim
:  3
Oturum      
:  1 




       
               

Karar No
: 59

İl Genel Meclisi 06.03.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Meclisimizin gündeminde bulunan; Kastamonu İli merkezi ve tüm ilçelerinde eğitim verilen ilköğretim okullarında öğrencilere, okul ve çevresinde sağlıklı güvenli bir eğitim ve öğretim ortamı sağlanması için, büyük ve merkezi okullara öncelik verilerek kamera sistemi yerleştirilmesi ve daha detaylı çalışılarak maddi ve manevi yönü araştırılıp bilgi verilmesi ile ilgili 06.03.2013 tarihli önergenin görüşülmesi.

Yapılan müzakereler neticesinde; 
          

Kastamonu İlinin merkezi ve tüm ilçelerinde eğitim verilen ilköğretim okullarımızda öğrencilere okul ve çevresinde sağlıklı güvenli bir eğitim ve öğretim ortamı sağlanması Milli Eğitimin temel amaçlarından biridir. 



Okullarda gece ve hafta sonlarında bekçi olmadığı bazı büyük okullarda kör noktaların ise fazla olması nedeniyle güvenliğin sağlanması mümkün olmamaktadır. Büyük ve merkezi okullara öncelik verilerek kamera sistemi yerleştirilmesi gerekli olduğu görülmektedir.



Bu konunun daha detaylı çalışılarak maddi ve manevi yönü araştırılıp bir çalışma yapılması ile ilgili 06.03.2013 tarihli önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 06.03.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu kabul 31 oy, red 2 oy, mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   

(İMZA) 




      (İMZA)
                              (İMZA)

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT

İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye

