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Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 59 
                             İl Genel Meclisi 02.02.2016 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                              Gündeminde bulunan; İnebolu İlçesi Korupınar Köyü ilçe merkezimize 10 km uzaklıkta olup, köylü geçiminin büyük bir bölümünü seralardan sağlamakta ve yaklaşık 500 adet sera bulunmaktadır. Köyde bulunan çiftçilerin seralarda yetiştirdikleri sebzeleri sulamalarında sorunları olduğu, ayrıca diğer sorunlarında yerinde tespiti ve meclis olarak yapabileceklerimizin tespiti konusunda çalışma yapılması ile ilgili 07.01.2016 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporu görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;
                          İnebolu İlçesi Korupınar Köyü ilçe merkezimize 10 km uzaklıkta olup, köylü geçiminin büyük bir bölümünü seralardan sağlamakta ve yaklaşık 500 adet sera bulunmaktadır. Köyde bulunan çiftçilerin seralarda yetiştirdikleri sebzeleri sulamalarında sorunları olduğu, ayrıca diğer sorunlarında yerinde tespiti ve meclis olarak yapabileceklerimizin tespiti konusunda çalışma yapılması ile ilgili 07.01.2016 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine (Su Kanal Hizmetleri Müdürlüğü) ve DSİ 23. Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 02.02.2016 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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