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                             İl Genel Meclisi 08.04.2009 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.  

                             Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin; Vilayetler Hizmet Birliğinde görev yapacak  1 asıl 1 yedek üye seçimi hakkındaki 20.03.2009 gün ve 29 sayılı teklifi görüşüldü.        
                             Yapılan müzakereler neticesinde;


     29 Mart 2009 tarihinde yapılacak Mahalli İdareler Seçimleri sonuçlarının alınmasından itibaren 30 gün içinde Vilayetler Hizmet Birlik Meclisi, Ana tüzüğünün 10.maddesi gereğince olağanüstü toplantısını yapması gerekmektedir.

                            Merkezi Ankara’da bulunan; 5355 Sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu geregi ve  Birlik Tüzüğü’nün 2.maddesinde adları yazılı İlimizin de bulunduğu İl Özel İdareleri birleşerek aralarında Tüzel Kişiliği haiz “Vilayetler Hizmet Birliği” adı ile bir Birlik kurulduğunu, Birliğin amaç görev ve yetkileri ise İl Özel İdarelerinin Milli Kalkınma Planları ve yıllık uygulama proğramları ile icra planlarını uygun şekilde yurt kalkınmasında verimli, etkin ve süratli hizmet sunan birer kuruluş haline gelmeleri için çalışmalar yapmaktır.

                           Mahalli nitelikli Kamu görevlerinin merkezi araştırmalar yapmak, İlke ve amaçlar doğrultusunda halka daha iyi hizmet sunulmasını sağlamak için organları, yetki ve görevleri, hizmet ve yatırımları, teşkilatı, personeli ve gelir kaynakları konularında yeniden düzenleme çalışmaları yapar. Anılan amaçlarına ulaşmak ve görev konularına giren işleri yürütmek için Anayasa ve diğer mevzuatla İl Özel İdaresine tanınan her türlü yetkiyi kullanır.


   Bu itibarla; Birlik Ana Tüzüğünün 6. maddesi uyarınca tabii üye olarak İl Valiliği, Valinin zorunlu nedenlerle toplantılara katılmaması hallerinde temsil edecekleri Vali Yardımcıları üye sıfatıyla katılabilecekleri, İl Genel Meclis Üyelerini temsilen seçimlerden sonra ilk toplantıda aralarından seçecekleri Asıl ve Yedek üyenin seçimi yapılması gerektiği vurgulanarak; yapılan iş’ari oylama neticesinde; Sabri Bayramoğlu Asıl üye,  Muharrem Topçu ise Yedek üye olarak seçilmiştir.

               Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 08.04.2009 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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