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                             İl Genel Meclisi 05.03.2011 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimizin Orman Ürünleri gelirleri ile Türkiye Ekonomisine büyük oranda katkısı bulunmaktadır. Orman Bölge Müdürlüğü tarafından her yıl ormanlarımızda havalandırma ve seyreltme çalışmaları yapılmakta, bunun orman köylüsüne fayda ve zararlarının neler olduğu konusundaki Meclisimizin 05.02.2011 gün ve 31 sayılı kararı gereğince, 05.02.2011 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu raporu görüşüldü.

           Yapılan müzakereler neticesinde: 

  Orman Bölge Müdürlüğü, Orman Genel Müdürlüğünün 07.02.1951 tarihli olurları ile Kastamonu ve Sinop İllerini kapsayacak ve Merkezi Kastamonu olacak şekilde kurulmuş olup, 10.04.1951 tarihinde faaliyete geçmiştir. Kuruluşunda; Araç, Ayancık, Boyabat, Cide, Daday, İnebolu, Kastamonu, Sinop, Tosya olmak üzere 9 adet Orman İşletme Müdürlüğü bulunmaktaydı. 16.01.1992 tarihinde Sinop Orman Bölge Müdürlüğü kurulması nedeniyle Kastamonu Bölge Müdürlüğü İlimiz hudutları dahilinde hizmet vermeye başlamıştır. Bölge Müdürlüğümüz bünyesinde 15 Orman İşletme Müdürlüğü bulunmaktadır.


Orman Bakanlığınca ayarlanacak bir ayrı fon kurularak orman köylümüze bu fondan gerekli destekler sağlanması gerekli olduğu, orman köylüsünün tam bilinçlenmediği için yapılan seyrekleştirme veya havalandırma çalışmalarında yaptıkları kesimlerde hatalar yapmaktadırlar. Bu yapılan kesim ve zamansız çekim hatalarından orman müdürlükleri çok zarar görmektedirler. Eğer bu fon orman köylüsüne gerekli desteği verirse, müdürlük ve şeflikler kesim ve çekim işlerini müteahhitlere yani bu işi profosyonel yapan kişilere yaptırarak daha verimli sonuçların alınacağı bir gerçektir.

Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğünce, orman şefleri, orman mühendisleri veya müdür yardımcıları tarafından verilecek eğitim seminerleri düzenlenmesi gereklidir. Yılda birkaç sefer de olsa orman köylümüzü bilgilendirici, eğitici bu tip seminerler vererek eğitmek ve bu eğitici seminerler sonucu orman köylüsü vatandaşlarımıza verilecek sertifikalar. Hem köylümüzü bilinçlendirecek, hem de müdürlüklerle orman köylümüzün arasını sıcak tutacaktır.


Her İlçede ormanlık alanların doğayla bütünleşip harika güzelliklere sahip mesire alanları bulunmaktadır. Böyle güzel alanlara İlçe Belediyeleri, İlçe Özel İdareleri ile ortaklaşa çalışarak daha güzel piknik alanları meydana getirilebilir. Bu güzel piknik alanları, insanların ormanlara bakış açısını değiştirebilir. Diğer taraftan bu piknik alanlarının yapımı orman yangınlarının da azalmasına vesile olabilir. Yine her insan önüne gelen yerde piknik yapma huyundan vazgeçecek çevre kirliliğini de bir nebze azaltmış olacaktır.
                
Kastamonu Orman Müdürlüğünce üretim artıklarını değerlendirme projesi başlatılmıştır. Bu üretim artığı maddelerin tekrar ekonomimize kazandırılması çalışmalarına daha çok önem vererek yaygınlaştırılması hem Orman Müdürlüğüne hem de Türk ekonomisine katkı sağlayacaktır.
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             Orman artıklarını değerlendirme kapsamında bu atıklardan enerji üretme fikri çıkmış ve Pilot İl olarakta  Kastamonu seçilmiştir. Anayasanın 169 ve 170. maddeleriyle 6831 sayılı Orman Kanununun vermiş olduğu yetkiler çerçevesinde; ormanları her türlü tehlikeye karşı korumak, Yeni orman alanları kurmak (dikim ve ekimle) ve bunları var olan doğal ormanlarla birlikte bakım ve geliştirme çalışmalarıyla devamlılığını sağlamak, ormanları toplumun ve milli ekonominin ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla işletmek.
                          Bölge Müdürlüğümüz sınırları içerisinde bulunan bütün ormanlardaki ağaç türü, yaşı, çapı, boyu, hacmi, ormanda meydana gelen hacim artımı, örnek deneme alanları alınarak hesaplamalar yapıldığı, yapılan bu hesaplar ve ormancılık teknikleri dikkate alınarak her bir işletme şefliği için uygulama süresi 10 veya 20 yıllık Amenajman Planları düzenlenir. Planlardaki bu bilgiler aynı zamanda haritalara işlenir. Yapılan çalışmalar yıl sonu geldiğinde cetvellere işlenir ve kontrol için Kastamonu Bölge Müdürlüğüne gönderilir. Bölge Müdürlüğü mevcut Planlara bakar ve yapılan uygulamayı inceler, bir uyumsuzluk varsa gerekli işlemler yapılır. 

                Sıklık Bakımının Amacı; iyi ve kaliteli ağaçları ormanda görülür hale getirilir.              (Gövdesi bozuk, çatal, kuru olanları alınır, iyi ve kaliteli ağaçlara daha çok toprak, besin maddesi, su ve hava sağlanır, çap–boy dengesi oluşturulur, ağaçların tepelerinin belirli bir oranda gevşetilmesi gerekir. Böylelikle sadece boy büyümesi değil, bununla birlikte çap kalınlaşması sağlanır.), yaban meyvesi veren ağaçlarda (Ahlat, Yabani Kiraz, Üvez, Kızılcık vb.) korunur. Yaban hayatı için bu türlerin varlığı son derece önemlidir. Bu planlarda hangi orman için nasıl bir işlem yapılacağı, ağaç türü ve ormanın gelişme çağına göre tespit edilmiş olduğunun belirtildiği komisyonu raporu okunarak, meclisimizin 05.03.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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