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İl Genel Meclisi 07.03.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; Muhtelif Köy yollarının asfalt sathi kaplama yapılması işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.'den 10.000.000.-(Onmilyon) ¨  kredi kullanılması, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 51. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Kastamonu Valisi Erdoğan BEKTAŞ'ın yetkili kılınması ile ilgili İl Özel İdaresinin 06.03.2013 tarih ve 2167 sayılı teklifinin görüşülmesi.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



    “Muhtelif Köy yollarının asfalt sathi kaplama yapılması" işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.'den 10.000.000.-(Onmilyon) ¨ kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemeleri, İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan İl Özel İdaresinin yasal paylarından mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat  ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.'ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.'ce İl Özel İdaresine kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İl Özel İdaresinin mülkiyetindeki her türlü gayrimenkulü İller Bankası A.Ş.'ye ipotek vermeye, İl Özel İdaresinin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.'ye terhin ve temlik etmeye, İl Özel İdaresine ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.'ye rehin etmeye, İller Bankası A.Ş.'nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 51. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Kastamonu Valisi Sayın Erdoğan BEKTAŞ'ın yetkili kılınması, meclisimizin 07.03.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu ( kabul 34 oy, red 1 oy ) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir.   
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