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                                     Özet    :  İlçelerimizde kış turizmi                                                     Toplantı 
    :  3            



            
                
Birleşim

:  5 
Oturum                :  2




       
               

Karar No

: 62
                             İl Genel Meclisi 05.03.2011 Cumartesi günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Kışın yoğun geçtiği İlçelerimizde Turizm açısından daha faydalı bir olanaklar sağlanması konusundaki  meclisimizin 05.02.2011 gün ve 32 nolu kararı gereğince, 05.02.2011 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Gençlik  Spor ve Turizm Komisyonu raporu görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde: 

Kastamonu ili sahip olduğu coğrafi özellikler ve iklim koşulları dikkate alındığında kış sporları / kayak sporu açısından önemli potansiyele sahip olduğu bilinmektedir. Bu potansiyelin iyi kullanılmadığı da bir gerçek olduğu, İstanbul ve Ankara’ya yakınlığı nedeniyle de kış sporları potansiyelini kullanma imkânı bulunmaktadır. Kastamonu genelinde yapılan bir çalışmada kayak sporu için ilk etapta değerlendirilmesi gereken alanlar aşağıda belirlenmiştir. 
   
YURDUM TEPE: Ilgaz Dağları üzerinde bulunan yurdum tepe aynı zamanda Ilgaz Dağı Milli Parkı ile sınır oluşturmaktadır. Halen milli park içerisinde bulunan mevcut pistler de dikkate alındığında Yurdum Tepenin de kayak sporuna açılması Kastamonu ili açısından önemli bir gelişme olacaktır.

YARALIÖZ DAĞI: Yaralıgöz Dağı Kastamonu – Çatalzeytin, Aban ve Bozkurt ilçeleri yol ağı bileşkesinde bulunmakta olup özellikle dağın doğuya bakan yamaçları ve kuzey bakıları kayak sporu potansiyeli taşımakta ve ayrıntılı incelenmesi gerekli alandır. Ayrıca Yaralıgöz Dağının kayak sporu dışında doğa ve ekoturizm potansiyeli de dikkate alındığında bölge açısından önemli potansiyeli bulunduğu söylenebilir.

BALLIDAĞ / SOLUCAOVA YAYLASI: Daday – Azdavay ilçeleri arasında kalan Solucaova Yaylası kayak sporu açısından en önemli alanlardan biri konumundadır. Söz konusu alanın Safranbolu’ya yakınlığı ve doğa / turizmi açısından sahip olduğu değerlerde dikkate alındığında etüt edilmesi gereken bir alan olarak kabul edilmektedir. 

SUĞLA YAYLASI: Suğla Yaylası; Azdavay-Pınarbaşı arasında kalan bir bölge olup kayak sporu ve diğer doğa turizmi açısından büyük potansiyel taşımaktadır. Halen Azdavay ve Pınarbaşı ilçelerinin yaz şenliklerinin düzenlendiği bu alanın da kayak sporu açısından değerlendirilmesi gerekmektedir. 

KIZILCASU: Küre Dağları Milli Parkı Azdavay ve Şenpazar ilçeleri arasında kalan Kızılcasu mevkii aynı zamanda Küre Dağları Milli Parkı sınırında bulunmaktadır. Eski Kastamonu-Cide Karayolu güzergâhında bulunan alan kayak potansiyeli açısından önemli olup etüt edilmesi gerekmektedir.

BELÖREN: Ağlı ve Küre ilçesi arasında kalan ve halen kızak yarışlarının düzenlendiği alanında kayak sporu açısından araştırılması gerekmektedir. 

Yukarda belirtilen alanlar dışında da birçok alan olup belirtilen alanların öncelikle etüt edilerek kayak sporu açısından incelenmesi büyük önem taşımaktadır. Kastamonu İlinin kayak sporu açısından gerçek potansiyelinin ortaya çıkartılması İl ekonomisinin özellikle kış aylarında ivme kazanacağının belirtildiği komisyon raporu, meclisimizin 05.03.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
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