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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               : 1



                                     Özet    : Canlı Hayvan Pazarı                                                          Toplantı 
    : 4            



            
               Yolu hk.
Birleşim

: 4                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 62 
                            İl Genel Meclisi 09.04.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; Aşağı Elyakut Köyü Kabaçamaltı Mevkiinde yapılımı tamamlanan Canlı Hayvan Pazarının İlimize ve Bölge İllere hitap ettiğini buda ilimizin ekonomisine büyük katkı sağlayacağından bahisle hayvan pazarına ulaşımı sağlayacak olan yaklaşık 800 metrelik yolun yol ağına alınması ile ilgili 13.03.2015 gün ve 2965 sayılı teklifi görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Kastamonu İli Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliğinin ilgi yazı ekinde bulunan dilekçesinde, Aşağı Elyakut Kabaçamaltı mevkiinde yapımını tamamladıkları Canlı Hayvan Pazarının İlimize ve Bölge İllere hitap ettiği, bunun da İlimiz ekonomisine büyük katkı sağladığı belirtilerek, hayvan pazarına ulaşımı sağlayacak olan yaklaşık 800 metrelik yolun İl Özel İdaresi yol ağına alınması talep edilmiş olup; Yapılan incelmemede hayvan pazarının belediye mücavir alan dışında yer aldığı görülmüştür. İlgi dilekçede de belirtildiği üzere yöremizde hayvancılığın yaygın olması İlimiz ve çevre İllere de hitap eden bir Pazar olması nedeniyle belirtilen yolun İl Özel İdaresi yol ağına alınabilmesi için ilgili kurumlardan görüş alınması hakkındaki İl Özel İdaresinin 13.03.2015 gün ve 2965 sayılı teklifi hakkında çalışma yapmak üzere İmar ve Bayındırlık komisyonu ile Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonuna havalesi, meclisimizin 09.04.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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