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                             İl Genel Meclisi 05.04.2008 Cumartesi günü saat 09.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.  
                            Gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi’nin; Belediye ve Mücaviri Alan sınırları dışında kalan köylerin yerleşik alanlarda yapılacak konut, tarım ve hayvancılık amaçlı yapılan denetimler ile ilgili 12.03.2008 gün ve 0261-1058 sayılı teklifleri ile ekleri görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 

    Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 57. maddesi özetle; Belediye ve Mücavir alan sınırları dışarısında kalan köy ve mezraların yerleşik alanlarında köy nüfusuna kayıtlı ve köyde sürekli oturanlarca yapılacak konut, tarım ve hayvancılık amaçlı yapıların ruhsata tabi olmadığı ancak yapı projelerinin fen ve sağlık kurallarına uygun olduğuna dair Valilik görüşü alındıktan sonra Muhtarlıkça izin verilmesi ve inşaatın bu izne uygun olarak yapılması gerektiğini ifade etmektedir.



İdaremiz İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü olarak 2007 yılında başlatılan bir uygulama ile söz konusu alanlardaki konut, tarım ve hayvancılık amaçlı yapıların projeli yapılması zorunlu hale getirilmiştir. Ancak; vatandaşlarımızın serbest çalışan mühendis ve mimarlara çizdirdiği projelerin amacına uygun olarak yapılıp yapılmadığının denetlenmesine ihtiyaç duyulmaktadır.1070 köy ve bağlıları ile çok geniş bir alana yayılan ilimizde yapılacak bu tür yapıların İl Özel İdaresinin imkanları ile denetlenmesi mümkün görülmemektedir.



Bu kapsamda köylülerimize bedeli karşılığında proje çizen mimar ve mühendislerimizin; çizdiği projelerin fiilen uygulanmasının da kontrol ettirmek; sağlıklı bir yapılaşma için çok önemlidir.


    5302 sayılı yasanın 10/k maddesine istinaden serbest çalışan mimar ve mühendislerimize de bu konuda sorumluluk yüklenmesinin; ve çizdiği projelerin yerinde uygulanmasını takip etmeyen proje müelliflerine, o yıl ki kaçak inşaatlarda kesilecek minimum ceza miktarı kadar ceza kesilmesinin, sağlıklı yerleşim birimleri oluşturulması çabalarına destek verecektir.



     Belediye ve Mücavir Alan sınırları dışında kalan köylerin yerleşik alanlarda yapılacak konut tarım ve hayvancılık amaçla yapılan yapıların denetiminin İdaremiz İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü Teknik Elemanlarınca yapılmasının 5302 sayılı İl Özel İdareler yasasının 6/b ve 10/c maddeleri gereğince uygunluğuna;


                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 05.04.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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