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                             İl Genel Meclisi 16.04.2014 Çarşamba günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.  

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Belediye Başkanlığı bünyesinde kurulan Kent Konseyinde görev almak üzere İl Genel Meclisinin kendi üyeleri arasından (Meclis üye tam sayısının %30 kadar 14 kişi) temsilci seçmesi hakkındaki 21.03.2014 gün ve 2735 sayılı teklifi görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde;


     İlimiz Merkez Belediye Başkanlığı bünyesinde kurulmuş olan Kent Konseyinde görev almak üzere; 08.10.2006 tarih ve 26313 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Kent Konseyi Yönetmeliğinin 8.maddesinin (e) bendi gereğince “Meclis üye tam sayısının %30’unu geçmemek üzere, İl Genel Meclisinin kendi üyeleri arasından seçeceği temsilcilerden oluşur.” denilmektedir. 


     İlimiz Merkez Belediye Başkanlığı bünyesinde kurulmuş olan Kent Konseyinde görev almak üzere; 08.10.2006 tarih ve 26313 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Kent Konseyi Yönetmeliğinin 8.maddesinin (e) bendi gereğince Meclis üye tam sayısının %30’u olan İl Genel Meclisi kendi üyeleri arasından (14 kişi) Mehmet KAYIKCI, Mehmet ATAŞ, Mevlüt KAPLAN, Hamdi CESUR, Muzaffer GÜLSOY, Süleyman BAYIN, Osman BAYRAK, İlyas ÇAKIR, İmran ATA, Doğan AKKAYA, Özdal TAŞÇI, Kazım GÜL, Osman İNCE, Mehmet APAYDIN yapılan oylama sonucu (29 kabul oy, 13 red oy) mevcudun oy çokluğu ile seçilmişlerdir. 


          Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi ve İl Mahalli İdareler Müdürlüğüne tevdiine, Meclisimizin 16.04.2014 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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