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                                     Özet    : Kaybolmaya yüz tutmuş                                                           Toplantı 
    : 4            



            
  sanat, meslek ve bu meslekleri            
Birleşim

: 4                                                                            icra eden esnafın sorunları.             
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 67 
                             İl Genel Meclisi 09.04.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Meclis Üyelerince Divan Başkanlığına verilen İlimizde kaybolmaya yüz tutmuş pek çok sanat ve meslek ve bu meslekleri icra eden çok sayıda esnafın olduğu ve teknolojideki gelişmelerle birlikte bu meslek kollarının zaman içinde çok büyük zorluklara maruz kaldığı, bu sanat ve mesleği icra edenlerin sıkıntılarının araştırılması ve esnaflarımızın problemlerinin çözülmesi hakkındaki 09.04.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Meclis Üyelerince Divan Başkanlığına verilen İlimizde kaybolmaya yüz tutmuş pek çok sanat ve meslek ve bu meslekleri icra eden çok sayıda esnafın olduğu ve teknolojideki gelişmelerle birlikte bu meslek kollarının zaman içinde çok büyük zorluklara maruz kaldığı, bu sanat ve mesleği icra edenlerin sıkıntılarının araştırılması ve esnaflarımızın problemlerinin çözülmesi hakkındaki 09.04.2015 tarihli önergenin Esnaf, Sanayi ve Ticaret Doğal Kaynaklar komisyonuna havalesi, meclisimizin 09.04.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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