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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               : 1



                                     Özet    : İlçelerdeki spor tesislerinin                                                          Toplantı 
    : 4            



            
               bakım ve onarımı.            
Birleşim

: 4                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 68 
                             İl Genel Meclisi 09.04.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Meclis Üyelerince Divan Başkanlığına verilen Gençleri kahve köşelerinden veya kötü alışkanlıklarından alıkoymak için, hemen hemen tüm ilçelerde halı sahalar, futbol ve basketbol sahası yapılmış durumdadır. İlçelerde bu sahaların bakımı köylere hizmet götürme birliklerine verilmiş durumdadır. Birliklerin kıt imkanlarından dolayı sahalara gerekli bakım ve onarım yapılamamaktadır. Ayrıca, diğer taraftan tarihinde ilk defa şampiyon olan Kastamonu sporun gelecek yıllarda aynı başarıyı sağlayabilmesi için İl Genel Meclisi ve İl Özel İdaresi olarak neler yapabilir konusundaki 09.04.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 
                            Meclis Üyelerince Divan Başkanlığına verilen Gençleri kahve köşelerinden veya kötü alışkanlıklarından alıkoymak için, hemen hemen tüm ilçelerde halı sahalar, futbol ve basketbol sahası yapılmış durumdadır. İlçelerde bu sahaların bakımı köylere hizmet götürme birliklerine verilmiş durumdadır. Birliklerin kıt imkanlarından dolayı sahalara gerekli bakım ve onarım yapılamamaktadır. Ayrıca, diğer taraftan tarihinde ilk defa şampiyon olan Kastamonu sporun gelecek yıllarda aynı başarıyı sağlayabilmesi için İl Genel Meclisi ve İl Özel İdaresi olarak neler yapabilir konusundaki 09.04.2015 tarihli yazılı önergenin Gençlik Spor ve Turizm komisyonuna havalesi, meclisimizin 09.04.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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