                                                                           T.C. 

KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                            Seçim Dönemi: 30 Mart 2014                                                                                                  Dönemi               : 1



                                     Özet    : Kastamonu- Cide ilçesi                                                          Toplantı 
    : 4            



            
               İlköğretim okulları            
Birleşim

: 4                                                                                         
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 69 
                             İl Genel Meclisi 09.04.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; Meclis Üyelerince Divan Başkanlığına verilen, Kastamonu-Cide ilçesi soğuksu İlyasbey- Baltacı  köylerinde İlkögretim  okulları mevcut olup,  6000 nüfus olan üç tane pazarı bulunan ve bir çok iş yeri bulunan yörenin lise ve dengi okulları yoktur. Liseye başlayacak örgencilerin nerelerde liseye başlayacağının araştırılması. Doğanyurt ilçesi 10 km olup taşımalı program yapılmalımı? Öğrencilerin ve yöre halkının mağduriyetinin giderilmesi hakkındaki 09.04.2015 tarihli yazılı önerge müzakereye açılarak görüşüldü. 
                             Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Meclis Üyelerince Divan Başkanlığına verilen, Kastamonu-Cide ilçesi soğuksu İlyasbey- Baltacı  köylerinde İlkögretim  okulları mevcut olup,  6000 nüfus olan üç tane pazarı bulunan ve bir çok iş yeri bulunan yörenin Lise ve dengi okulları yoktur. Liseye başlayacak örgencilerin nerelerde Liseye başlayacağının araştırılması. Doğanyurt ilçesi 10 km olup taşımalı program yapılmalımı? Öğrencilerin ve yöre halkının mağduriyetinin giderilmesi hakkındaki 09.04.2015 tarihli yazılı önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetleri komisyonuna havalesi, meclisimizin 09.04.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Mehmet KAYIKCI                                   Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
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