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   Özet    : İl Encümeni Üyelikleri
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Karar No

: 70 
                             İl Genel Meclisi 10.04.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın Başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

           
                     Gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25.maddesi uyarınca 3 İl Encümen üyesinin belirlenmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 17.03.2015 tarih ve 3092 sayılı teklifi görüşüldü.

     İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19.maddesi “ Meclis, Mahalli İdareler seçiminden sonraki ilk toplantısında, üyeleri arasından gizli oyla Kanunda belirtilen sayıda Encümen üyesini seçer. Seçilen bu üyeler gelecek yılın aynı ayına kadar görev yapar ve her yıl o ayda Encümen seçimleri yenilenir. Süresi dolan üyeler yeniden seçilir.” ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25.maddesi gereği, “İl Encümeni Valinin Başkanlığında, Genel Sekreter ile İl Genel Meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği üç (3) üye ile Valinin her yıl birim amirleri arasından seçeceği iki (2) üyeden oluşur.” hükmü yer almaktadır. 

                             Meclisimizin  Nisan Ayı  toplantısının 1.Birleşiminde Meclis üyeleri arasından İl Genel Meclisinin Çalışma Yönetmeliğin 19.maddesi ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25.maddesi gereğince,  İl  Encümeninin seçimi için yapılan gizli oylama neticesinde;

                             Yusuf ARPACI 30 oy, Hüseyin YAVUZ 28 oy, Ziya KABAKCI 30 oy alarak İl Encümen  Üyeliklerine seçilmişlerdir.
                             Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, meclisimizin 10.04.2015 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

Mehmet KAYIKCI                              Hamdi BOZ                            Cemalettin SARI
İl Genel Meclisi Başkanı                      Katip Üye                               Katip Üye

