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İl Genel Meclisi 21.10.2016 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                                    
                     Meclisimizin olağanüstü toplantı gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesi Aşağı Çobanözü, Deretepe, Kayabaşı, Oycalı, Saltuklu ve Yukarı Çobanözü Köyleri sınırları içerisinde Murat Kaan Elektrik A.Ş. tarafından kurulması planlanan "Kuzkaya-1 Regülatörü ve HES ile Kuzkaya-2 Regülatörü ve HES projesi" üretim tesisine ilişkin ilgili firma tarafından hazırlatılan UİP-22046 PİN no.lu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.10.2016 tarih ve 10906 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu görüşüldü.  

Yapılan müzakereler neticesinde; 
                     EPDK’nın 12.05.2011 tarih ve 3210-9 sayılı kararı ile Murat Kaan Elektrik Üretim A.Ş.’ne 12.05.2011 tarihinden itibaren 49 yıl süreyle üretim faaliyeti göstermek üzere Üretim Lisansı’nın verildiği, Mülga Çevre ve Orman Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi ve Planlama Genel Müdürlüğü’nün 25.03.2011 tarih ve 2146 sayılı kararı ile “Çevresel Etki Değerlendirmesi Olumlu” kararı verildiği, T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı  Kastamonu Orman Bölge Müdürlüğü’nün 17.08.2015 tarih ve 163 sayılı Olur’uyla “ön izin” verildiği, T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı ile Murat Kaan Elektrik Üretim A.Ş. arasında Su Kullanım Hakkı Anlaşması’nın yapıldığı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nda yatırımın gerçekleştirilmesinde onaylı çevre düzeni planı açısından sakınca bulunmadığına dair görüş alındığı, Planlama alanının imara açılmasında sakınca bulunup bulunmadığı hakkında İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca hazırlanan 03.10.2016 günlü teknik raporda belirtilen ilgili kuruluşlardan alınan görüşler açısından sakınca bulunmadığı, Projeye ilişkin İl Özel İdaresi Su Kanal Hizmetleri Müdürlüğü tarafından talep edilen; söz konusu HES projesindeki kanallar ile İl Özel İdaresi envanterine kayıtlı Oylacı- Kayabaşı Bent ve Sulama Kanalı Projesi ile çakışan sulama kanallarının inşaatına başlanılmadan önce aynı yıl içinde hazırlanacak olan ve öncelikli olarak kamu kurum ve kuruluşlarına ait birim fiyatlar kullanarak hazırlanan sulama kanalı yaklaşık maliyet tutarındaki teminatın 25.05.2016 tarihli ve söz konusu işlerin yapımı esnasında hukuki tazminat bedelleri ve mahkeme harçlarının firmaya ait olduğunu bildiren 24.08.2015 tarihli taahhütname’nin teslim edildiği, Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritanın Valilik Makamı’nca 20.09.2016 tarihinde onaylandığı, Söz konusu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na uygun olarak hazırlandığı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Regülatör ve Hidroelektrik santrali olarak kullanılmak üzere planlandığı, Söz konusu alanın 1/1000 Uygulama İmar Planı’nda santral alanlarında yapılaşma koşulları Emsal:0.50 Yençok: Serbest (Tesisin teknik özelliğine göre Enerji ve Tabi Kaynaklar Bakanlığı’nca onaylanacak avan projede belirlenecektir) olarak belirlendiği, en çok yapı yaklaşma mesafesinin her cepheden 5.00 metre olarak belirlendiği, Santral alanlarında Hidroelektrik santralinin gerektirdiği teknolojik yapıların yanı sıra, idari, sosyal tesisler ile lojman yapılarının yer alabileceği, 1/1000 Uygulama İmar Planı’nın 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkarılan ilgili yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu anlaşılmıştır.
                     İlimiz Araç İlçesi Aşağı Çobanözü, Deretepe, Kayabaşı, Oycalı, Saltuklu, ve Yukarı Çobanözü Köyleri sınırları içerisinde Murat Kaan Elektrik A.Ş. tarafından kurulması planlanan  "Kuzkaya-1 Regülatörü ve HES ile Kuzkaya-2 Regülatörü ve HES projesi" üretim tesisine ilişkin ilgili firma tarafından hazırlatılan UİP-22046 PİN no.lu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planının 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 6/b ve 10/c maddeleri gereğince görüşülmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.10.2016 tarih ve 10906 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu raporu doğrultusunda meclisimizin 21.10.2016 günlü olağanüstü birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu (34 kabul oy, 5 red oy, 1 çekimser oy) mevcudun oy çokluğu ile kabul edilmiştir. 
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