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                           İl Genel Meclisi 06.05.2009 Çarşamba günü saat 14.00’da Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı. 

                  Meclisimizin gündeminde bulunan; Küre İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilen Cemal Özdemir’in, 30.03.2009 tarihinde üyelikten ayrılması nedeniyle, yerine yeni üyenin seçilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 16.04.2009 gün ve 61 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

09.12.2004 gün ve 25665 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği her faaliyet dönemi için Kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşlarının kendi aralarında seçecekleri bir temsilci ve hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisinin seçeceği iki kişi mütevelli heyetinde görev alırlar. İl veya İlçede bu kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşu olmaması halinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisinin seçeceği üçüncü bir kişi daha Mütevelli Heyetinde görev yapar denilmektedir.

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi gereği Mütevelli Heyetinde hayırsever vatandaşlar arasından İl Genel Meclisince seçeceği üyelerin de yer alması öngörüldüğünden;

              Küre İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine seçilen Cemal Özdemir’in  30.03.2009 tarihinde üyelikten ayrılması nedeniyle üyeliği iptal edilmiş olup, yerine Naim Gülşen seçilmiştir.

Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi ve İlçe Kaymakamlığına tevdiine, Meclisimizin 06.05.2009 günlü 3.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

Erdal BAŞESGİOĞLU                  Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE
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