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                        İl Genel Meclisi 17.04.204 Perşembe günü saat 14:00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                        Meclisimizin gündeminde bulunan; DSİ 23.Bölge Müdürlüğü tarafından “Kastamonu- Filyos Taşkın Koruma Projeleri ve Araç Barajı Taşkın Koruma ve Sulama ve Enerji Projeleri” inşaatında kullanılmak üzere DSİ 23.Bölge Müdürlüğü’ne toplam 10 adet sahaya 5 (beş) yıl süreli 1(a) grubu (kum-çakıl) hammadde üretim izni verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 21.03.2014 gün ve 2741 sayılı teklifi görüşüldü.
                        Yapılan müzakereler neticesinde;
                        DSİ 23. Bölge Müdürlüğü tarafından   "Kastamonu - Filyos Taşkın Koruma Projeleri ve Araç Barajı Taşkın Koruma ve Sulama ve Enerji Projeleri" inşaatında kullanılmak üzere I(a) Grubu yapı hammaddesine ihtiyaç duyulduğu belirtilerek,  Kastamonu İli Araç İlçesi sınırları içerisinde 12 adet  hammadde üretim izni talep edilmiştir. Açılmak istenen saha ile ilgili olarak; İl Özel İdaresine bağlı Müdürlüklerin görüşü, mülkiyet durumunu gösteren   Kadastro Müdürlüğü'nün görüşü ve Maden İşleri Genel Müdürlüğü'nün görüşleri dosya halinde gönderildiği, kurum görüşleri aşamasında Araç Belediyesine ait keson kuyular olması nedeniyle, ilgili Belediye Başkanlığına görüş sorulmuş, alınan cevapta 2 adet sahaya hammadde üretim izni verilmesi uygun görülmediği belirtilmiştir.

                        5995 Sayılı Kanunla Değişik 3213 Sayılı Maden Kanunu'nun 14. maddesinde ‘Kamu Kurum ve Kuruluşlarınca yol, köprü, baraj, gölet, liman gibi projelerin inşasında kullanılacak yapı ve inşaat hammaddelerinin üretimi için kamu kurum ve kuruluşlarına izin verilir. Bu izinler çerçevesinde yapılacak üretimden Devlet Hakkı alınmaz.’ hükmü yer almaktadır. 3213 Sayılı Maden Kanunu'nun 63. maddesi gereği; “hammadde üretim izni verilen alana ilişkin olarak, Kanunun 7. maddesi gereğince alınması gerekli izinler, kamu kurum ve kuruluşunca ilgili kanun hükümlerine göre yetkili mercilere müracaat edilerek alınır.” hükmü gereği gerekli izinler hammadde üretim izin belgesi düzenlendikten sonra alınacağı talep edilmektedir.
                    DSİ 23. Bölge Müdürlüğü'ne toplam 10 adet sahaya, 5 (beş) yıl süreli, 1(a) grubu (kum, çakıl) hammadde üretim izni düzenlenmesi ile ilgili teklifin İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi, meclisimizin 17.04.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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