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                             İl Genel Meclisi 03.07.2007 Salı günü saat 13.00.’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


 Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçeye bağlı Halife Köyü sınırları içerisinde 518 parselde kayıtlı bulunan 671.31 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın, İdaremize ait ½ hissesinin Organize Sanayi Bölgesi Tüzel Kişiliğine devir edilmesi ile ilgili 18.06.2007 gün ve 2497 sayılı teklifinin ve eklerinin görüşülmesi. 


                        Yapılan müzakereler neticesinde;


   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Halife Köyü sınırları içerisinde 518 parselde kayıtlı bulunan 671.31 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın 1/2hissesinin Mülkiyeti Kastamonu Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Teşekkülünü Oluşturan İdaremize aittir.



   4562 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 6.Bölümü, Geçici 6.maddesinde “Kanunun yürürlüğe girmesinden önce OSB. Kurmak amacıyla müteşebbis heyeti meydana getiren kurum ve kuruluşlar adına iktisap etmiş bulunan tüm arsalar, araziler ve tüm gayrimenkuller ile bilahere bunlar üzerinde müteşebbis heyeti meydana getiren kurum ve kuruluşlar adına inşa etmiş tüm binalar ve ortak tesisler OSB. Tüzel Kişiliği lehine tapuda tashihen tescil edilir.” hükmü yer almaktadır.


  İlimiz Organize Sanayi Bölge Müdürlüğünden alınan 29.05.2007 gün ve 2007/130 sayılı yazılarında Organize sanayi Bölgesi alanında kalan 518 parselde kayıtlı 671.31 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın İdaremize ait ½ hissesinin Organize Sanayi Bölgesi Tüzel Kişiliğine devir edilmesi talep edilmektedir.



Bu nedenle; Merkez İlçeye bağlı Halife Köyü sınırları içerisinde 518 parselde kayıtlı bulunan 671.31 m2 yüzölçümlü vasfı tarla olan taşınmazın, İdaremize ait ½  hissesinin Organize Sanayi Bölgesi Tüzel kişiliğine devir edilmesinin uygunluğuna,
                         Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 03.07.2007 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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