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                           İl Genel Meclisi 01.06.2009 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı. 


   Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Devrekani İlçesi Kınık Merkez Mahallesinin yerinin değiştirilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 10.04.2009 gün ve 0630-1788 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu okunarak görüşüldü.                          


  Yapılan müzakereler neticesinde;

                           İlimiz Devrekani İlçesi Merkez Bucağına bağlı Kınık Köyü Merkez Mahallesinin (Aşağı Kınık) baraj havzası içerisinde kalması nedeniyle kendi idare sınırlarının içerisinde yerinin değiştirilmesi ile ilgili olarak Devrekani Kaymakamlığının 03.07.2008 tarih ve 551 sayılı yazısı ve ekleri Valilik Makamından İl İdare Kuruluna havale edilmiştir.

                           Devrekani İlçesi Merkez Bucağı Kınık Köyü Merkez Mahallesi (Aşağı Kınık), Devlet Su İşleri 23. Bölge Müdürlüğünce yaptırılan “Kınık-Kulaksızlar Barajı” içerisinde kalması sebebiyle, bu mevkiinin yeni yerleşim yerinin tescil edilmesi talebi üzerine İçişleri Bakanlığının 27.05.2008 tarih ve B.050.İLİ.0.06.00.01-601-37-0-2/3486 sayılı yazısı ile Kınık Köyünün kendi idari sınırları içersinde yerinin değiştirilmesi olarak değerlendirildiği,

               Kendi  idari sınırları içersinde yerinin değiştirilmesi talep edilen Kınık Köyü Merkez Mahallesi (Aşağı Kınık ) DSİ 23.Bölge Müdürlüğünce yaptırılan Kınık-Kulaksızlar Baraj havzası, içersinde istimlake tabi tutulduğu, köy sakinlerinin yaşamına devam ettirmeleri amacıyla tamamen sular altında halen birimi buraya 500 metre mesafede Yalaktaşı mevkiine yerleştirildiği, Devrekani İlçesi Kınık Köyü 6 mahalle, 89 haneden oluştuğu, yerleşim yerinin değiştirildiği Merkez Mahallesinin (Aşağı Kınık) Devrekani Merkezine 10 km. uzaklıkta olup 20 hanesinin bulunduğu, 2000 yılı Nüfus Sayımına göre; Devrekani İlçesi Kınık Köyünün 286 nüfusunun bulunduğu, Merkez Mahallesinin (Aşağı Kınık) ise 65 nüfusun olduğu anlaşılmıştır.

               Sınır Anlaşmazlığı, Mülki Ayrılma ve Birleşme ile Köy Kurulması ve Kaldırılması Hakkında Yönetmeliğin 32. maddesine göre İlimiz Devrekani İlçesi Kınık Köyü Merkez Mahallesi (Aşağı Kınık) yerleşim yerinin, Devlet Su İşleri 23.Bölge Müdürlüğüne yaptırılan “Kınık- Kulaksızlar Barajı” suları altında kaldığından, Kınık Köyü idari sınırları içersinde kalan 500 metre mesafedeki Yalaktaşı mevkii olarak değiştirilmesinin, 5442 Sayılı İl İdaresi Kanununun 2.maddesi (C) fıkrası gereğince uygunluğuna. 
               Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 01.06.2009 günlü 1.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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