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                             İl Genel Meclisi 07.10.2010 Perşembe günü saat 13.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu  başkanlığında  42 üyenin iştirakleri ile toplandı.    

    Gündeminde bulunan; İşyeri açma izni harcı (beher metrekare için işin mahiyetine göre en az: 0,10 TL. en çok: 1.00 TL.) belirlenmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 04.10.2010 gün ve 6057 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde;  

İdaremiz, 5302 sayılı İl Özel İdaresi kanununun 7/g maddesine istinaden sorumluluk sahasında bulunan işyerleri için İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarını vermekle yükümlüdür.

Madencilik faaliyetleri alanında, bilindiği üzere 3213 sayılı Maden Kanunu’nun  7. maddesinin birinci ve sekizinci fıkraları Anayasa Mahkemesinin 15.01.2009 tarih E: 2004/70, K: 2009/7 sayılı kararıyla iptal edilmiştir. Anayasa Mahkemesinin iptal kararından sonra Danıştay Sekizinci Dairesinin muhtelif kararlarıyla 21.06.2005 tarihli Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe giren Madencilik Faaliyetleri İzin Yönetmeliğinin bazı maddelerinin yürütülmesi durdurulmuş, bazı maddeleri ise iptal edilmiştir. Yaşanan bu hukuki süreçten sonra, 24.06.2010 tarih ve 27621 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5995 sayılı Maden Kanununda ve bazı Kanunlarda değişiklik yapılmasına dair Kanunun 3.maddesiyle 3213 sayılı Maden Kanununun 7.maddesine eklenen fıkra ile maden üretim faaliyetleri ile bu faaliyetlere dayalı ruhsat sahasındaki tesisler için İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarının İl Özel İdareleri tarafından verileceği hüküm altına alınmıştır. 

Bu itibarla; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 22.07.2010 tarih ve B.05.0.MAH.0.07.01.00/21360 sayılı yazılarına istinaden; maden üretim faaliyetleri ile bu faaliyetlere dayalı ruhsat sahasındaki tesisler için işyeri açma ve çalışma ruhsatları 3213 sayılı Maden kanunu ve işyeri açma ve çalışma ruhsatlarına ilişkin Yönetmelik esasları çerçevesinde İl Özel İdareleri tarafından verilecektir. Söz konusu tesisler ile ilgili olarak, Sağlık Bakanlığı tarafından 21.07.2010 tarih 32614 sayılı yazı ile yapılan sınıf tespitlerine ilişkin liste genelge ekine konulmuştur. İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin Yönetmelikte yer almayan hususlarla ilgili olarak Madencilik Faaliyetleri İzin Yönetmeliğinin mer’i hükümleri uygulanmaya devam edilecektir. 

Halen yürürlükte olan, 3213 sayılı Kanunun 7.maddesi hükmü uyarınca,”maden üretim faaliyetleri ile bu faaliyetlere dayalı ruhsat sahasındaki tesisler için işyeri açma ve çalışma ruhsatların verilmesi sırasında 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre alınan işyeri açma izin harcı İl Özel İdareleri tarafından tahsil edilip, bu bedelin % 50’si ruhsatın bulunduğu bölgeyle sınırlı olarak altyapı yatırımlarında kullanılmak üzere, doğrudan ilgili İlçe ve İlçelerin Köylere Hizmet Götürme Birliği hesabına aktarılacaktır. Ayrıca, söz konusu Kanununun 14.maddesi gereği, ruhsat sahibi tarafından yatırılan Devlet hakkının % 25’i İl Özel İdarelerine, % 25’i de ruhsatın bulunduğu bölgeye sınırlı olarak altyapı yatırımlarında kullanılmak üzere, doğrudan ilgili İlçelerin Köylere Hizmet Götürme Birlikleri hesabına aktarılır” hükmü gereğince uygulamanın yukarıda belirtilen esaslar çerçevesinde yapılacağından 2464 sayılı Belediye Gelirleri kanununun 81.maddesine göre alınan işyeri açma izin harcının yine aynı Kanunun “Çeşitli harçlara ait tarifeler: 
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Madde 84- Bu bölümde yazılı çeşitli harçlar aşağıdaki tarifeye göre alınır.(3) (Değişik tarife: 30.12.2004 – 5281/26 md.) 3.
                  İşyeri açma izin harcı:                                   en az

en çok   
( beher metrekare için işin maliyetine göre)
      0,10 (TL.)                         1 (TL.) 
                 “Ancak bu miktar hiçbir suretle beş bin metrekareye isabet edecek tutarı aşamaz.” Hükmünde belirlenen parasal miktarın, İl Özel İdaresi Madenlere ait işyeri Ruhsatı almak isteyen müracaat sahiplerinden İşyeri açma izni harcı (beher metrekare için işin mahiyetine göre) 1.00 TL. uygulanması, meclisimizin 07.10.2010 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                   Selahattin ACAR                    H.Tolga İNCE
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