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                             İl Genel Meclisi 05.05.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Gençlerimizi kötü alışkanlıklarından alıkoymak için, hemen hemen tüm ilçelerde halı sahalar, futbol ve basketbol sahaları yapılmış durumdadır. İlçelerde bu sahaların bakımı köylere hizmet götürme birliklerine verilmiştir. Birliklerin kıt imkanlarından dolayı sahalara gerekli bakım ve onarım yapılamamaktadır. Ayrıca, Diğer taraftan tarihinde ilk defa şampiyon olan Kastamonu spora gelecek yıllarda aynı başarıyı sağlayabilmeleri için Meclis ve İl Özel İdaresi olarak neler yapılabilir? konuları hakkındaki 09.04.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm komisyonu raporu görüşüldü.
                         Yapılan müzakereler neticesinde; 
                             Gençlerimizi kötü alışkanlıklarından alıkoymak için, hemen hemen tüm ilçelerde halı sahalar, futbol ve basketbol sahaları yapılmış durumdadır. İlçelerde bu sahaların bakımı köylere hizmet götürme birliklerine verilmiştir. Birliklerin kıt imkanlarından dolayı sahalara gerekli bakım ve onarım yapılamamaktadır. Ayrıca, Diğer taraftan tarihinde ilk defa şampiyon olan Kastamonu spora gelecek yıllarda aynı başarıyı sağlayabilmeleri için Meclis ve İl Özel İdaresi olarak neler yapılabilir? Konularını içeren 09.04.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Gençlik Spor ve Turizm komisyonu raporu, ilçelerdeki halı sahaları İl Özel İdaresi olarak tamiratlarının ve bakımının yapılması için ödenek ayrılması hususunun değerlendirilmesi ve komisyon raporunun, İl Özel İdaresi ve İlimiz ilçe Kaymakamlıklarına gönderilmesi, meclisimizin 05.05.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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