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Karar No
: 76 
                             İl Genel Meclisi 05.05.2015 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 43 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Kastamonu-Cide ilçesinin soğuksu İlyasbey-Baltacı  köylerinde ilkögretim ve orta okulları mevcut olup¸ bu köylerin  lise ve dengi okulları bulunmadığı ve 6000 nüfusu, üç tane pazarı bulunan bir çok iş yeri olan yörenin, liseye başlayacak örgencilerin  ve yöre halkının mağduriyetinin giderilmesi ile ilgili 09.04.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetleri komisyonu raporu görüşüldü.
                       Yapılan müzakereler neticesinde; 
                       Kastamonu-Cide ilçesinin soğuksu İlyasbey-Baltacı  köylerinde ilkögretim ve orta okulları mevcut olup; bu köylerin  lise ve dengi okulları bulunmadığı ve 6000 nüfusu, üç tane pazarı bulunan bir çok iş yeri olan, yörenin liseye başlayacak örgencilerin nerelerde liseye başlayacak  öğrencilerin ve yöre halkının mağduriyetinin giderilmesi ile ilgili 09.04.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetleri komisyonu raporu müzakere edilerek köy nüfuslarındaki geri dönüşüm dikkate alınarak okul yapımının programa alınması için değerlendirilmesine ve komisyon raporunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi, meclisimizin 05.05.2015 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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