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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                      Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  3



                               Özet    : Tosya Tapu Sicil Müdürlüğü                                                      Toplantı 
    :  4            



            
          kayıtları.  
Birleşim

:  5
Oturum                :  1




       
               

Karar No

: 77 
                             İl Genel Meclisi 08.04.2011 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; Tosya Yem ve Gıda Sanayi Anonim Şirketinin (TOSTAŞ), Tosya Tapu Sicil Müdürlüğü kayıtlarında bulunan 329 ada 3 parselde kayıtlı taşınmazlar üzerine İl Özel İdaresince konulan 15.000,00 TL. tutarındaki ipoteğin kaldırılması ile ilgili İl Özel İdaresi 07.04.2011 gün ve 3451 sayılı  teklifi görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde: 

İl Özel İdaresinin ortağı olduğu Tosya Yem ve Gıda Sanayi Anonim Şirketi (TOSTAŞ), Tosya Tapu Sicil Müdürlüğü kayıtlarında bulunan 329 Ada, 3 Parsel numarasında kayıtlı taşınmazlar üzerine 02.07.1985 tarihinde 3.dereceli olarak 491 yevmiye numarası ile İl Özel İdaresi tarafından konulan 15.000,00 TL. tutarındaki ipoteğin, şirketin 19.04.2011 tarihinde tüm mal varlığının satışa çıkacak olması nedeniyle kaldırılmasının istenmek olduğu hususları tespit edilmiştir.


Söz konusu; Tosya Yem ve Gıda Sanayi Anonim Şirketinin (TOSTAŞ), Tosya Tapu Sicil Müdürlüğü kayıtlarında bulunan 329 ada 3 parselde kayıtlı taşınmazlar üzerine İl Özel İdaresince konulan 15.000,00 TL. tutarındaki ipoteğin kaldırılması, meclisimizin 08.04.2011 günlü 5.birleşiminde yapılan işaretle oylama sonucunda mevcudun  ittifakıyla  kabul edilmiştir.  

A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT 
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