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İl Genel Meclisi 03.04.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimize bağlı ilçelerde hizmet ve kontrol kesim haritalarının güncellenmesi, yeni kurulan yerleşim yerlerine yol ilavesi ve köy muhtarlıklarının İl Özel İdaresine yaptıkları müracaatlar neticesinde ve bazı ilçelerde asıl kullandıkları yollarının 2. derece olması nedeniyle KÖYDES kapsamında hizmet alamamaları gibi nedenlerle köy yolu ağına 66 km. ilave edilmiş, bu ilavelerle birlikte 9245 Km. olan köy yolu ağımız 9.311 km. olması ile ilgili İl Özel İdaresinin12.03.2013 tarih ve 2376 sayılı teklifinin görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            İlimize bağlı ilçelerde hizmet ve kontrol kesim haritalarının güncellenmesi, yeni kurulan yerleşim yerlerine yol ilavesi ve köy muhtarlıklarının İl Özel İdaresine yaptıkları müracaatlar neticesinde ve bazı ilçelerde asıl kullandıkları yollarının 2. derece olması nedeniyle KÖYDES kapsamında hizmet alamamaları gibi nedenlerle; Merkez ilçede 9 km., Ağlı ilçesinde 1 Km., Araç ilçesinde 5 Km., Bozkurt ilçesinde 1 Km., Cide ilçesinde 5 Km., Çatalzeytin ilçesinde 2 Km., Daday ilçesinde 2 Km., Devrekani ilçesinde 2 Km., İhsangazi ilçesinde 1 Km., Küre ilçesinde 4 Km., Pınarbaşı ilçesinde 4 Km., Seydiler ilçesinde 4 Km., Şenpazar ilçesinde 2 Km. ve Taşköprü ilçesinde 24 Km. olmak üzere yol ağına yapılan ilave ve çıkartmalar neticesinde 1. ve 2. derece köy yolu ağına toplam 66 km. ilave edilerek köy yolu ağının 9.311 km. olması meclisimizin 03.04.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul  edilmiştir.   
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