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                             İl Genel Meclisi 08.05.2008 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 yenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; Çanakkale’de bulunan şehitliklerde Çanakkale türküsü sözleri altında Çanakkale türküsü yazarı İhsan OZANOĞLU adının yer alması ile ilgili Divan Başkanlığına Meclis üyelerince  verilen önerge okunarak görüşmeye açıldı
                            Yapılan müzakereler neticesinde; 

               
Şehirler Toprakları üzerinde yetiştirdikleri insanların emeği ile biçimlenir. Ve akıp giden zamana, ancak geriye eserler bırakan insanların varlığıyla direnir. Şehirler, bu insanların bekledikleri kadirşinaslığı gelecek her kuşaktan bekleyerek büyürler. Evet kuşkusuz, şehirlere kimliğini veren kültürel yapılardır. Her şehir gibi Kastamonu da insanlarıyla biçimlenirken, tarihi ve kültürüyle de zaman içindeki saygın yerini almıştır.

Günümüzde Kastamonu’nun tarihsel ve kültürel yapısına ilişkin bir çok belgeye İhsan OZANOĞLU’nun çalışmaları ve çabaları sonucu ulaşıldığını görüyoruz. Çanakkale türküsünün gerek resmi kayıtlarda tarihsel bir değer/belge olarak, gerekse halkın dilinde ve gönlünde unutulmaz bir ağıt olarak müstesna yerini almasında en büyük pay İhsan OZANOĞLU’nundur. Dolayısıyla kaynak kişi olarak Çanakkale’de bulunan şehitliklerde Çanakkale türküsünün sözleri altında adının yer almaması büyük bir eksikliktir.

Basın mensuplarımızın Çanakkale Eceabat Kaymakamı Muhterem İnce’yi ziyaretleri sırasında dile getirdikleri bu konu Kastamonu içinde önem arz etmektedir.

Kültürel değerlerin gelecek kuşaklara sağlam temeller üzerinde aktarılması gerekmektedir. TRT kayıtlarından ansiklopedilere, üniversite arşivlerinden kütüphanelere kadar her yerde İhsan OZANOĞLU’ndan alındığı belgelenen Çanakkale türküsü, bu gün bütün ülkenin gönül bağında ayrılmaz bir parça olarak durmaktadır.

Kastamonu Çanakkale savaşında en çok şehit veren üç ilden biri olarak tarih sayfalarındaki yerini almıştır.Türküsüyle, şiiriyle, edebiyatıyla, tarihiyle Kastamonu şehrinin saklı kalmış zenginliklerini, tarihe mal olmuş kişiliklerini gün yüzüne çıkarmak, onları her daim diri tutmak ve geleceğe aktarmak boynumuzun borcudur.
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Sayın Valimiz Nurullah ÇAKIR’ın Kastamonu adına yaptığı kültürel atılımlar ve halkımızı birlik haline getiren etkinlikler, insanımıza her geçen gün biraz daha coşku, sevinç ve gurur vermektedir. Sayın Valimizin bu etkinlikler çerçevesinde 2008 yılında gerçekleştirdiği İhsan OZANOĞLU’nu anma panelinde ortaya çıkan tablo Kastamonu halkını son derece duygulandırmıştır. Genç, yaşlı onlarca insanın, uzak yakın demeden bir çatı altında toplandığı bu anma töreninin finalinde gözyaşları ve duygu seli içinde hep birlikte söyledikleri, göğsümüzü kabartan Çanakkale Türküsü, bu topraklar için can veren insanlara ve onların geride bıraktığı mirasa verilmiş bir armağandır.

İhsan OZANOĞLU’nu anma panelinde Kastamonu’yu tek bir yumruk haline getiren 90 yaşındaki ihtiyardan 20 yaşındaki delikanlıya kadar bir çok kişiye, gözyaşları içinde geçmişi hatırlatan bu kültür değeri türkü, elbette hak ettiği yerdedir. Ve bu türkünün kazanımında emek veren OZANOĞLU’na sadece Kastamonu halkı değil, gönlünde vatan ve millet sevgisi yatan herkes teşekkür borçludur. Böyle eserler bırakan insanların ruhu, yad edilmekle şad olacaktır.

Sadece bir anma panelinde değil, Cumhuriyet adına Ankara’da, İstanbul’da, İzmir’de ve daha pek çok şehrimizde toplanan on binlerce insanın ezbere bildiği, hep birlikte söylediği bir türküdür artık Çanakkale türküsü. On binler bu türküyü söylerken hangimizin tüyleri diken diken olmamıştır, hangimizin gözleri yaşarmamıştır.

Çanakkale türküsünde yurdun dört bucağından gelip canlarını feda eden insanların hikayesi vardır. Kastamonu’nun, Çanakkale’nin, İzmir’in, Afyon’un, Kütahya’nın; yurdun her karış toprağının türküsüdür bu.

Bu derleme, bu türkü bugün Türk halkının dilinde, bir yürek, tek bir yumruk olabilmenin destanı haline dönüşmüştür.


Bu destansı türkü için emek veren OZANOĞLU’nun adının Çanakkale’deki şehitliklerde yer alması sadece Kastamonulular için değil, bu milletin kurtuluş öyküsünü yüreğinde hisseden herkes için anlamlı olacağı düşünüldüğünden, Temenni Kararımızın; Kültür ve Turizm Bakanlığına, İlimiz Millet Vekillerine, Çanakkale Valiliğine, Eceabat Kaymakamlığına, İl Genel Meclis Başkanlığına gönderilmesine Meclisimizin 08.05.2008 günlü 4. Birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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