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KASTAMONU İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ KARARI

                                                                                                      Seçim Dönemi: 29 Mart 2009                                                                                                  Dönemi               :  3



                               Özet    : İşçi Ücretlerinin arttırılması.                                                    Toplantı 
    :  4            



            
         
Birleşim

:  5
Oturum                :  2




       
               

Karar No

: 79
                             İl Genel Meclisi 08.04.2011 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 37 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Özel İdaresi bünyesinde Daimi işçi kadrosunda çalışmakta olan 29 adet İşçi ücretlerinin arttırılması ile ilgili 08.04.2011 gün ve 3371 sayılı teklif görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde;

İl Özel İdaresi bünyesinde Daimi İşçi kadrosunda çalışmakta olan 29 (yirmidokuz) işçi, ücretlerinin düşük olması sebebiyle vermiş oldukları dilekçe ile ücretlerinin arttırılmasını  talep etmekte oldukları, T.Yol-iş Sendikası Kastamonu İl Özel İdaresi adına (TÜHİS) Türk Ağır sanayi ve Hizmet sektörü Kamu İşçileri Sendikası arasında işyeri düzeyinde imzalanan II.Dönem Toplu İş Sözleşmesinin 01.03.2005 tarihinden önce işe girenler için Ek/1, 01.03.2005 tarihinden sonra girenler için Ek/1b, ücret cetvelinin uygulanarak, personellerin pozisyon ve derecelerine göre intibaklarının yapılarak ücretlerinin belirlenmesi konusundaki teklifin Hukuk İşleri Komisyonuna havalesi, meclisimizin 08.04.2011 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu  (kabul edenler 17 oy, kabul etmeyenler 9 oy kullanılmış olup), oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
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