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                             İl Genel Meclisi 08.10.2010 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu  başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


    Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez ve İlçelerindeki bazı mahallelerin köy ve merkez ile bağlantılarının ve bakımlarının yapılması için yol ağına alınması hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 4145 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler komisyonu raporu görüşüldü.

                            Yapılan müzakereler neticesinde;  


İlimiz Merkez ve bağlı 19 İlçelerdeki köyler ve mahalleler arası daha öncelerden açılmış olan hali hazırda kullanılan mevcut yolların yol ağında bulunmadığından bakımı yapılmadığı için ve bazı mahallelerin köy merkez ile bağlantısı olmadığından, gelişmekte olan ülkemizin değişen şartları içerisinde KÖYDES projesi ile köyyollarına verilen hizmet yıllar itibarı ile hem kalite hemde Km. olarak artmaktadır. Yol ağımızdaki artışın sebepleri ise köy yollarımızın  iyileştirilmesi ile beraber araç trafiğinin artması, köy ve bağlılarının birbirine olan mesafelerinin kısaltılması amacıyla yeni yollara ihtiyaç duyulması, köylerimizde bulunan ziyaret yerlerine yerli ve yabancı turistlerinde ilgisinin çoğalması, gelişen ekonomi ile beraber yeni yerleşim yerlerinin kurulması ve kurulan yerleşim yerlerine ulaşımın sağlanması için yeni yollara ihtiyaç olduğu söz konusu yolların yol ağına alınması gerektiği hususları tespit edilmiştir.
                             Bu sebeple; komisyon raporunda belirtilen 1.Derece öncelikli ve II.Derece köy yolları Merkez 17 Km, Ağlı 3 Km, Araç 17 Km, Azdavay -1 Km, Bozkurt 1 Km, Cide 6 Km, Çatalzeytin 2 Km, Daday 3 Km, Devrekani 5 Km, Doğanyurt 9 Km, İnebolu 4 Km, Küre 4 Km, Pınarbaşı 15 Km, Şenpazar 2 Km, Taşköprü 24 Km. olmak üzere toplam 111 Km. köy yollarının İlimiz yol ağına alınması, meclisimizin 08.10.2010 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul edilmiştir. 
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