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                             İl Genel Meclisi 09.05.2008 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Hüseyinli Köyüne bağlı Demirci ve Töbek Bağlılarının bağlı olduğu birimden ayrılarak, Merkez Hatipli Köyüne bağlanması ile ilgili İl İdare Kurulu Müdürlüğünün 31.03.2008 günlü  teklifleri ile ekleri görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde;

           
    İlimiz Merkez İlçe Hüseyinli Köyü sınırları içinde kalan Demirci ve Töbek Bağlılarının Merkez İlçe Hatipli Köyüne bağlanma talepleri ile ilgili olarak hazırlanan dosya, 20.02.2008 tarihinde İl İdare Kuruluna havale edilerek incelenmiştir.


    Dosyanın incelenmesinde; Hatipli Köyü Nüfusunun 210, Hüseyinli Köy Nüfusunun 155 kişiden mevcut olduğu, son Nüfus Sayımında Demirci ve Töbek bağlılarının Hatipli Köyü nüfusu ile birlikte sayıldığından, idari bağlılık değişikliğinde Hüseyinli Köyü ile Hatipli Köyü nüfusunda bir değişiklik olmayacağı,



    Konu ile ilgili olarak; Mahallinde yapılan Halk Oylaması sonucu; Seçmen Listesinde Kayıtlı olan 39 seçmenden 29 seçmenin oylamaya katıldığı, oylamaya katılan seçmenlerin tamamının Hatipli Köyüne bağlanma yolunda EVET OYU kullanılmıştır.


    Hüseyinli Köyü Sınırları içersinde bulunan Demirci ve Töbek Bağlılarının Resmi Kurum ve Kuruluşlarındaki tüm hizmetlerin Hatipli Köyü Muhtarlığınca karşılandığından, Coğrafi, Ekonomik, Sosyal İlişkiler, Kamu Hizmetlerinden Doğan İlişkiler, Ulaşım, Sınır İlişkileri ve Diğer İlişkiler yönünden arz ettiği belirlenmiş olup, mahallinde yapılan Halk Oylaması sonucunda; Oylamaya katılan seçmenlerin tamamını Hatipli Köyüne bağlanması yönünde oy kullandıkları görüldüğünden,



    İlimiz Merkez Hüseyinli Köyüne bağlı olan Demirci ve Töbek Bağlılarının, Halk Oylaması doğrultusunda; İlimiz Merkez Hatipli Köyüne bağlanmasının, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun  …maddesi gereğince uygunluğuna.


               Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne ve İl İdare Kuruluna tevdiine Meclisimizin 09.05.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.

İl Genel Meclisi Başkanı                Katip Üye                               Katip Üye

İsmail VEYİSOĞLU                      Fehmi  BOZKURT                Hüseyin YAVUZ  
Valilik Makamının 01.01.2008 Olur’u ile halk oylaması yapmak üzere görevlendirildiğimizden 01.02.2008 tarihinde adı geçen bağlılarda yapılan halk oylaması sırasında; Sınır Anlaşmazlığı Mülki Ayrılma ve Birleşme ile Köy Kurulması ve Kaldırılması hakkındaki Yönetmeliğin 27. maddesinde belirtilen konularda araştırma yapılmıştır.

                    Yapılan araştırmada; Hatipli Köyüne bağlanmak isteyen Demirci ve Töbek bağlıları ile ilgili olarak;

                      Coğrafi yönden  : İdari bağlılık değişikliği olduğu takdirde herhangi bir engelin çıkmayacağı,


           Ekonomik ve Pazar İlişkileri Yönünden  : Her iki bağlıda yaşayan halk geçimi çiftçilik, hayvancılık ve ormancılıkla kazandığı,


           Kamu Hizmetlerdinden Doğan İlişkiler Acısından : Her iki bağlının kamu hizmetleri Hatipli Köyü Muhtarlığınca karşılanmaktadır.



Sosyal İlişki : Demirci ve Töbek bağlıları Hatipli Köyü ile bir bütünlük içindedir.



Ulaşım           : Demirci Bağlısının Hüseyinli Köyünde 1.520 metre, Hatipli Köyünde 1.321 metre uzaklıkta olduğu, Töbek Bağlısının, Hatipli Köyüne yaklaşık olarak 1.2 kilometre, Hüseyin Köyüne 1 kilometre mesafede bulunmaktadır.



Sınır İlişkileri : Her iki bağlının Hatipli Köyüne geçmesi halinde sınır ilişkileri açısından herhangi bir engel bulunmamaktadır. 



Diğer sebepler : Hatipli Köyü Muhtarlığınca her iki bağlının İdari yönden Kamu Hizmetleri karşılandığı ve fakat Hatipli Köyü sınırlarının zemine uygulanması yapıldığında bu iki mahallenin Hüseyinli Köyü sınırları içinde kalmaları nedeniyle İdari bağlılık değişikliği talebine gidilmiştir. Bu nedenle iki bağlının sosyal yaşantı yönünden Hatipli Köyünden bir farklılık yoktur.

