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                             İl Genel Meclisi 01.11.2010 Pazartesi günü saat 13.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 40  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                           Gündeminde bulunan; D.H.M.İ. Genel Müdürlüğü ile protokol yapılması için Kastamonu Valisine yetki verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 25.10.2010 gün ve 6793 sayılı teklifi görüşüldü.


   Yapılan müzakereler neticesinde; 

                   Kastamonu Uzunyazı Havaalanının, D.H.M.İ. Genel Müdürlüğü ile ortak hizmet projesi şeklinde projenin yürütülmesi, D.H.M.İ Genel Müdürlüğüne protokol ile belirlenecek koşullarda işletilmesi için bedelsiz devredilmesi ve D.H.M.İ. Genel Müdürlüğü ile protokol yapılması için Kastamonu Valisine yetki verilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 23.07.2010 gün ve 4043 sayılı teklifine istinaden İl Genel Meclisinin 05.08.2010 günlü 4.birleşiminde 65 nolu kararı “Kastamonu Valisi Mustafa KARA’ya yetki verilmesine” şeklinde alınmıştır. 



   Meclisimizin 05.08.2010 gün ve 65 sayılı kararında söz konusu “Kastamonu Valisi Mustafa KARA’ya yetki verilmesi” ibaresinin “Kastamonu Valisi’ne yetki verilmesi” şeklinde düzeltilmesi, meclisimizin 01.11.2010 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.  
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                    H. Tolga İNCE
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                               Katip Üye 
(İMZA)




     (İMZA)                                   (İMZA)

