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İl Genel Meclisi 03.04.2013 Çarşamba günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyesi Mustafa KALINÇILDIR’ın vermiş olduğu 03.04.2013 tarihli sulama kanalları ile ilgili yazılı önerge görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




İlimiz İhsangazi ilçesi içinden Ilgaz çayı geçmektedir. İlçeden akan bu akarsuyu sulama işinde kullanılmak üzere 1963 yılında kanal yapılmış olup, bu kanal artık sulama işinde kullanılmaz hale gelmiştir. Merkez mahallesi tarım arazilerine hitap eden bu kanallar aracılığı ile sulanan yaklaşık 2.000 hektar arazi susuz kalmıştır. Üretimin her geçen dönemde azaldığı ülkemizde ve ilçemizde bu sulama zorluğu nedeni ile araziler boş kalmaktadır. Meyvelerde sulanmadığından meyve vermez hale gelmiştir. Sulama imkanı bulunması halinde yüksek verimli ekim yapılabilecektir. Yine hayvan varlığı yüksek olan ilçede yonca gibi hayvan yetiştirmesinde kullanılacak otların yetiştirme imkanı da kalmamıştır. Bu olay sadece tarım sektörünü değil bu nedenle hayvancılık sektörünü de etkilemiştir. Bu itibarla sulama kanalların durumunun incelenmesi tamiri mümkün olan yerlerin tamirinin yapılması bazı yerlere yeniden kanal çalışması yapılabilmesi konulu önergenin, Gıda, Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi meclisimizin 03.04.2013 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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