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                             İl Genel Meclisi 07.07.2009 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 40 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                 Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez İlçesi Bük Köyü Köy yerleşik alan sınırları içerisinde ve Şeker Fabrikası mevkiinde bulunan, 12047.00 m2 yüzölçümlü 350 nolu parselde yer alan taşınmaz mal üzerinde Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı (LPG İkmal İstasyonu) olarak kullanılmak üzere hazırlatılan 1/1000 ölçekli mevzii imar planı ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 01.06.2009 gün ve 0637-2650 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde;  

                İlimiz Merkez İlçesi Bük Köyü Köy yerleşik alan sınırları içerisinde ve Şeker Fabrikası mevkiinde bulunan, 12047.00 m2 yüzölçümlü 350 nolu parselde yer alan taşınmaz mal üzerinde Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı (LPG İkmal İstasyonu) olarak kullanılmak üzere 1/1000 ölçekli mevzii imar planı hazırlanmıştır.


              Planlama alanına ilişkin hazırlanan Halihazır Haritaların 24.03.2009 tarihinde Valilik Makamınca onaylandığı, onaylı Halihazır Haritalar üzerinde yapılan İmar planına esas jeolojik-jeoteknik etütlere göre; planlama alanının yerleşime uygun alan olarak tespit edildiği, Planlama alanı içerisinde heyelan, kaya düşmesi, su baskını, çığ gibi afet oluşturabilecek alanlara rastlanılmadığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 İmar Mevzii İmar Planında yapılaşma şartlarının; Emsal:0,30 ve azami yapı yüksekliği hmax:9,50 olarak belirlendiği, ancak Meclisimizce 1/1000 İmar mevzii planında yapılaşma şartlarında azami yapı yükseklik hmax:6,50 m. olarak uygulanması kaydıyla, Planlama alanının doğusunda yer alan İlköğretim Okulu ile arasında 7 metrelik yaya yolunun kamuya terk edildiği, Planlama alanının güneyinden geçen Taşköprü-Kastamonu karayolundan 25 metre, batısından ve doğusundan geçen 7 metrelik yaya yollarından 5 metre ve kuzeyinden geçen 7 metrelik yaya yolundan 7 metre çekme mesafesi bırakıldığı, Öneri Planların; 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu ve bu kanuna istinaden çıkartılan yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu hususları tespit edilmiştir.

                 Söz konusu, İlimiz Merkez İlçesi Bük Köyü Köy yerleşik alan sınırları içerisinde ve Şeker Fabrikası mevkiinde bulunan, 12047.00 m2 yüzölçümlü 350 nolu parselde yer alan taşınmaz mal üzerinde Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı (LPG İkmal İstasyonu) olarak kullanılmak üzere hazırlatılan 1/1000 ölçekli mevzii imar planının azami yapı yüksekliği hmax:6,50 m. olarak uygulanması kaydıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanmasının uygunluğuna.

                              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 07.07.2009 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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