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İl Genel Meclisi 04.04.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; Mülga Köy Hizmetleri zamanında sulama ile ilgili dranaj çalışması olduğu ve Özel İdarede de ilk zamanlarda çalışma yapıldığı, ancak daha sonra böyle bir birimin olup, olmadığı ve çalışıp, çalışmadığı yoksa böyle bu birimin kurulması ile ilgili çalışma yapılması konusunda 07.03.2013 tarihinde Meclis Başkanlığına hitaben yapılan sözlü önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonu raporu 

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



     Kapatılan Köy hizmetleri döneminde sulama ile ilgili drenaj çalışmaları olduğu, İl özel idaresi olarak ilk zamanlarda çalışma yapıldığı, daha sonra bu faaliyetlerin yapılmadığı anlaşılmaktadır. Drenaj; Arazide homojen bir kuraklık ve dengeli bir nem sağlar, bitki kök bölgesi derinleşir, bitki iyi beslenir, toprak sıkışır, arazinin her tarafında verimli bitki yetişir, ürün artışı sağlanır, erozyon tehlikesi yok olur, yer altı drenajlarda tesisi koruma zorluğu olmaz, uzun süre dayanır, topraktaki yüksek zararlı taban suyu nedeniyle oluşacak tuzlanma ve çoraklaşma önlenir, yüzey üstü ve altı sular drene  edildiğinden  toprak işleme kolay olur ve zamanında ekim ve dikim yapma imkanı sağlanır.

                   Faydaları saymakla bitmeyen bu teknik çalışma maalesef ilimiz sınırları içersinde yapılmamaktadır. İl Özel İdaresinin bu konuda  herhangi bir çalışması yoktur. Merkez Daday, Devrekani, Seydiler, Taşköprü, İhsangazi, Araç ve Tosya İlçelerinde barajların tamamlanıp sulamaya açılan alanlarda drenaj sıkıntılarının olduğu bilinmektedir.
         
       Halen halkın % 25- % 30 köylerde ve tarımla hayatını idame ettiği, bu insanların ekip biçtikleri arazilerinin daha verimli ve üretken olabilmelerine bu şartların sağlanması ile yardımcı olunacaktır. Buda arazi toplulaştırılması, sulama, drenaj, gölet, toprak muhafazası ve ıslahı işlemlerini gerçekleştirecek projeler üreten ödenek ayıran ve eleman ve ekipmanları tamamlanmış tarımsal hizmetler müdürlüğü kurulabilir. Başka bir alternatif mevcut su ve kanal hizmetleri müdürlüğü bünyesinde tarımsal hizmetler şefliği ihdas edilerek yeniden yapılandırılabilir. 
                        Bu nedenlerle; 07.03.2013 tarihinde Meclis Başkanlığına hitaben yapılan sözlü önerge hakkında hazırlanan Köylere Yönelik Hizmetler Komisyon raporunun, İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 04.04.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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