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İl Genel Meclisi 04.04.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; Tarım ve Hayvancılık Komisyon raporu görüşülürken gündeme gelen “Organize Hayvancılık Bölgesi” konusunun,  il genel meclisinin, kamuoyunun ve oluşacak olan paydaş kuruluşların bilgisine sunmak üzere kapsamlı bir araştırmanın yapılması hakkındaki 08.03.2013 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporunun görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



     Kastamonu bölgesinde sürdürülebilir hayvancılığın geliştirilmesi, coğrafi işaretli hayvancılık ürünlerin varlığını sürdürebilmesi, sektörler arası koordinasyon ve işbirliği sağlanarak bölgesel istihdamın artırılması ve devamının sağlanmasıdır. Hayvancılık Organize Bölgesinde besiler açık modern ahırlarda ve toplu olarak yetiştirilecektir. Canlı ağırlık olarak belirlenen kiloya ulaşan hayvanlar modern mezbahalarda kesilerek et hijyenik şartlarda üretilmiş olacaktır.Bu şekilde et sektörünün talebi olan miktar ve kalitede üretilecek olan etin pazarlanmasındaki zorluklar ortadan kalkmış olacaktır.
                             İlimizde organize hayvancılık bölgesinin oluşturulması, ilgili tüm paydaşların katılımı ile ilgili hayvancılık sektöründe eğitim, pazarlama entegrasyonunu sağlamak, sürdürülebilir verimli ,kaliteli ve yaygınlaştırılabilir bir örnek model oluşturmak, coğrafi işaretli hayvansal ürünlerin korunması ve devamlılığın sağlanması, iş istihdamı sağlayan sektörün ilerde oluşabilecek sorunlarının şimdiden önüne geçilmesi, kırsaldaki genç nüfusun sektörde yer almasının sağlanması istihdamın artırılıp, göçün önlenmesi, Kastamonu  İl’inin organize hayvancılık havzası (Bölgesi) olmasını sağlamaktır.

                                 İlimizde organize Hayvancılık Bölgesi kurulmasını içeren yazılı önerge hakkında hazırlanan “Organize Hayvancılık Bölgesi” ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonu raporunun, Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğüne ve İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 04.04.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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