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                              İl Genel Meclisi 08.05.2014 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                   Gündeminde bulunan: İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Alibeşe Köyü adının “Alipaşa” olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunca verilen 11.03.2014 tarih ve 24 sayılı karar ile dosyası 5442 sayılı İl İdare Kanunun 2.maddesi gereğince İl Genel Meclisince görüşülerek alınacak kararın Valiliğe gönderilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 21.04.2014 gün ve 3705 sayılı teklifi görüşüldü.
                            Yapılan müzakereler neticesinde: 


Taşköprü İlçesine bağlı Alibeşe Köyü isminin değiştirilmesi talebi ile ilgili hazırlanan evrakın incelenmesinde; Alibeşe Köyü İhtiyar kurulunun 24.01.2014 tarih ve 41 sayılı kararıyla, Köylerinin isminin, Resmi Kamu Kurum ve Kuruluş kayıtları ile İçişleri Bakanlığı kayıtlarında Alibeşe olarak geçtiğini, ancak eski kayıtlar ile Nüfus cüzdanlarında (köyleri nüfusuna kayıtlı) Alipaşa yazıldığı dolayısıyla köylerinin isminin Alipaşa olduğundan, köylerinin isminin Alipaşa olarak değiştirilmesi yolunda karar alınarak Kaymakamlığa talepte bulunulduğu, Taşköprü Kaymakamlığının 20.02.2014 tarih ve 306 sayılı yazısı ile Taşköprü İlçesi Alibeşe Köyünün isminin eskiden beri Alipaşa olarak bilindiğinden, Alibeşe olan köyün isminin “ALİPAŞA” olarak değiştirilmesinin uygun olacağı yolunda görüş belirtildiği anlaşıldığından,
                           5442 Sayılı İl İdare Kanunu’nun 2.maddesi (ç) fıkrası gereğince Taşköprü İlçesine bağlı Alibeşe Köyü isminin “ALİPAŞA” olarak değiştirilmesi, meclisimizin 08.05.2014 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucunda mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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