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                             İl Genel Meclisi 05.05.2011 Perşembe günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  42  üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz Azdavay İlçesi Ahat Köyü Samalcak mevkiinde, vasfı orman arazisi olan ve Kastamonu Mahalli İdareler Birliğine tahsisli 3141,10 m2 yüzölçümlü arazi üzerine Katı Atık Ara Transfer İstasyonu kurulması amacıyla hazırlanan 1/5000 Nazım İmar Planı 01.03.2011 gün ve 34 nolu karar ile kabul edilmiş olup, askı süresi içerisinde söz konusu plana Ahat Köyü Muhtarlığınca itiraz edilmesi konusundaki İl Özel İdaresinin 07.04.2011 gün ve 3255 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu görüşüldü.

Yapılan müzakereler neticesinde: 

    İlimiz Azdavay İlçesi Ahat Köyü Samalcak mevkiinde, vasfı orman arazisi olan ve Kastamonu Mahalli İdareler Birliğine tahsisli 3141,10 m2 yüzölçümlü arazi üzerine Katı Atık Ara Transfer İstasyonu kurulması amacıyla hazırlanan 1/5000 Nazım İmar Planı 01.03.2011 gün ve 34 sayılı karar ile kabul edilmiş ve Valilik Makamın’ca 03.03.2011 tarihinde onaylanmış olup, onay tarihinden itibaren 30 gün süre ile askıya çıkarılmış,  askı süresi içerisinde söz konusu plana Ahat Köyü Muhtarlığınca itiraz edilmiş olduğu hususları tespit edilmiştir.

         3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8.maddesi, Plan Yapımına Ait Esaslara  Dair Yönetmeliğin 20.maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (c) fıkrası gereğince; İl Genel Meclisinin 01.03.2011 gün ve 34 sayılı kararı ile tesis edilen işlemin doğru olduğundan “İmara açılan arazide çöp depolanmasına ilişkin herhangi bir faaliyette bulunulmayacağı yalnızca Katı Atık Bertaraf Tesisine sevk edilecek katı atıkların kısa bir süreliğine toplanacağı bir aktarma istasyonu olarak kullanılacağı, çevreye herhangi bir zararının olmayacağından dolayı” Ahat Köyü Muhtarlığınca yapılan itirazın reddine ve İlimiz Azdavay İlçesi Ahat Köyü Samalcak mevkiinde, vasfı orman arazisi olan ve Kastamonu Mahalli İdareler Birliğine tahsisli 3141,10 m2 yüzölçümlü arazi üzerine Katı Atık Ara Transfer İstasyonu kurulması amacıyla hazırlanan 1/5000 Nazım İmar Planı hakkında  İl Genel Meclisince alınan 01.03.2011 gün ve 34 sayılı karar ve komisyon raporunun aynen uygulanması, meclisimizin 05.05.2011 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu oybirliği ile kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     Fehmi BOZKURT 
İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
        (İMZA)                                            (İMZA)                                    (İMZA)

