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                             İl Genel Meclisi 03.06.2008 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.
                            Gündeminde bulunan; İlimiz İnebolu İlçesine bağlı Belören Köyü DAĞHAN bağlısının isminin MOLLA ÖMER olarak değiştirilmesi konusunda İl İdare Kurulunun 21.05.2008 gün ve 3666 sayılı teklifleri ile ekleri görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde;
                           İlimiz İnebolu İlçesi Belören Köyüne bağlı DAĞHAN bağlısının isminin MOLLA ÖMER olarak değiştirilmesi talebini içeren dilekçe ve ekleri, İnebolu Kaymakamlığının 21.02.2008 tarih  B054VLK4375900/ Otomatik-121 sayılı yazısı ile Valilik Makamına gönderilmiş olup, Valilik Makamından 26.02.2008 tarihinde İl İdare Kuruluna havale edilerek incelenmiştir.

   İnebolu İlçesine bağlı Belören Köyüne bağlı DAĞHAN bağlısının isminin MOLLA ÖMER olarak değiştirilmesi talebi ile ilgili olarak; Dağhan bağlısı halkı adına Rıdvan TUNOĞLU tarafından verilen dilekçede ve bu konuda alınan Köy İhtiyar Kurulu Kararında, bağlı ve çevre halkının aslında Molla Ömer bağlısı olarak bilindiği, Dağhan ismi bağlıda yaşayanlar tarafından kabul edilmediği, Molla Ömer’in geçmiş zamanlarda yörede yaşamış ileri gelen ve çok sevilen bir alim olduğu ve bu isimle tanındığı için, Dağhan bağlısının isminin MOLLA ÖMER olarak değiştirilmesi uygun görülmüştür.

  5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 2.maddesinin (ç) fıkrası gereğince, İnebolu İlçesi Belören Köyüne bağlı DAĞHAN bağlısının isminin “MOLLA ÖMER” olarak değiştirilmesinin uygunluğuna,

 
              Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi ve Valilik Makamı’na tevdiine, Meclisimizin 03.06.2008 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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