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                             İl Genel Meclisi 06.06.2008 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında  45 üyenin iştirakleri ile toplandı.
                Gündeminde bulunan; İlimiz Kuzeykent Mahallesinde bulunan 742 Ada, 16 Parselde kayıtlı 177.852,00 m2 yüzölçümlü vasfı tarla (arsa) olan taşınmazın üzerinde Yemekhane-Misafirhane olarak kullanılan binanın 2 yıl süreli İl Emniyet Müdürlüğüne tahsis edilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 01.05.2008 gün ve 0494-2022 sayılı teklifleri hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyonu Raporu ile Hukuk ve İdari İşler Komisyonu Raporu görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 


Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait İdaremize tahsisli olan, İlimiz Kuzeykent Mahallesinde bulunan 742 Ada, 16 Parselde kayıtlı 177.852,00 m2 yüzölçümlü vasfı tarla (arsa) olan taşınmazın üzerinde nizamiye binası, hizmet binası (Genel Sekreterlik), yemekhane-misafirhane, saha amirliği, camii, cami lojmanı, lokal, halı saha, soyunma odası, trafo binası, su deposu, bekçi kulübeleri, şerit, otopark ve ambarlar bulunmakta olup, İdaremizce kullanılmaktadır.


     İlimiz Emniyet Müdürlüğünden alınan 08.04.2008 gün ve 1009-4641 sayılı yazılarında hizmet binasına ihtiyaçları olduğu belirtilerek, hizmet binaları yapılıncaya kadar söz konusu taşınmazın üzerinde bulunan ve halen İdaremizce yemekhane-misafirhane olarak kullanılan binanın geçici olarak kendilerine tahsis edilmesi istenilmekte olup, düzenlenen komisyon raporları birlikte müzakere edilerek bu konu ile ilgili yasal düzenlemeler incelendiğinde;


     Yasal düzenlemelerden de anlaşılacağı üzere İl Özel İdaresi de ancak kendi mülkünde olan taşınmazları sosyal tesisi ve kamu konutu amacı dışında kullanılmak üzere Kamu Kurumlarına tahsis edebilmektedir. Netice olarak kurumumuzdan tahsisi talep edilen taşınmaz ancak Maliye Hazinesinden gerekli izin alınarak tahsisi edilebilecektir.


      Ayrıca, Özel İdare’ye tahsisli olan sosyal tesis düğün vs. programlarda kullanılmak üzere üçüncü kişilerle kurum tarafından ileriye dönük sözleşme yapılmış olup, İl Özel İdaresi tesisi başka kuruma tahsis ettiğinde sözleşme tarafı olan üçüncü kişilere karşıda kendi fiili sebebiyle edimini ifa edemez duruma düşecek olup hukuki sorumluluğu doğacaktır.

                                  10/12/2003 tarih ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun taşınmaz tahsisi başlıklı 47.maddesi “Kamu İdareleri, kanunlarında belirtilen kamu hizmetlerini yerine getirebilmek için mülkiyetlerindeki taşınmazlarla Devletin hüküm ve tasarrufu altındaki yerleri, birbirlerine ve köy tüzel kişiliklerine bedelsiz olarak tahsis edebilirler. Tahsis edilen taşınmaz, amaç dışı kullanılamaz” denilmektedir.
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        İl Özel İdaresi çalışanlarının öğle yemeği ihtiyaçları buradan temin edilmekte, Kastamonu halkının bir kısmının; düğün, nişan ve sünnet gibi törenleri de bu tesislerde yapılmaktadır. Şimdiye değin bu tesislerde 80 adet kişinin düğün, nişan ve sünnet yapmak için rezervasyon yaptırması nedeni ile İl Özel İdaresi personeli kadar bu kişilerinde sosyal ihtiyaçlarını karşılamada sıkıntıya düşecekleri aşikardır.



    Bunun için İl Özel İdaresi’ne ait İnönü Mahallesi, Yol Sokakta (Eski Sanayi Sitesi) 11 Ada, 15 parselde kayıtlı 2592 m2 lik arsada bulunan Çıraklık Eğitim Merkezi binasının Emniyet Müdürlüğü birimlerine tahsisinin daha uygun olacağı,  ayrıca bu taşınmazın 14 parselde kayıtlı 333 m2 lik arsası da bulunduğundan buranında bahçe olarak değerlendirilmesi mümkün olacaktır.


     Tüm bu nedenlerle İl Özel İdaresi Merkez binasında bulunan sosyal tesislerin değil de, yukarıda arz ettiğimiz eski sanayi sitesinde bulunan gayrimenkulün, bu yerin tahsisi mümkün olmadığı takdirde anılan sosyal tesisin sezon sonu 01.11.2008 ile 01.11.2010 tarihleri arasında Emniyet Müdürlüğüne tahsis edilmesinin uygunluğuna, 


                 Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 06.06.2008 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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