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İl Genel Meclisi 04.04.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyelerinin vermiş olduğu, 04.04.2013 tarihli  “İlimizde bulunan doğal kaynaklardan mermer’in son yıllarda üretimi ve ihracatında ciddi artışlar olduğu ve üretiminin hangi safhada olduğu ve sorunları ile ilgili” yazılı önergenin görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 

                            İlimizde bulunan doğal kaynaklardan mermer’in son yıllarda üretimi ve ihracatında ciddi artışlar olmuştur. İlin ormancılıktan sonra önemli girdilerinden olan mermer üretiminde ve pazarlanmasındaki sorunlar nelerdir? kaç noktada mermer üretimi yapılmaktadır, kimler üretmektedir? pazarlama hangi safhadadır, kütük halde ihraç edilebilirmi? veya mamul hale getirilip ihracı yapılabilirmi? mamul hale getirilmesi halinde ilimize ne kadar istihdam sağlayacaktır? üretim noktalarında yöre ve köy halkı ile ilişkiler nasıldır? özellikle mermerin kütük halden mamul hale getirilmesi için İl Özel İdaresinin başka kurumlarla ortak ticari bir işlem olarak neler yapılabileceği konulu 04.04.2013 tarihli önergenin Esnaf Sanayi ve Ticaret Doğal Kaynaklar Komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.04.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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