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                             İl Genel Meclisi  05.11.2010 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun başkanlığında 39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Merkez Akmescit Mahallesi 694 Ada, 1 parselde kayıtlı 174,38 m2 yüzölçümlü İl Müftülüğüne tahsisli  (Türbe) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait (İl Özel İdaresi) taşınmazın İl Müftülüğünden tahsisinin kaldırılarak ve bedelsiz olarak “Server Mektebi Vakfı”na verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 15.10.2010 gün ve 7029 sayılı teklifi görüşüldü. 


    Yapılan müzakereler neticesinde;  


İlimiz Merkez İlçeye bağlı Akmescit Mahallesi 694 Ada, 1 Parselde kayıtlı 174,38 m2 yüzölçümlü taşınmazın (Türbe) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait (İl Özel İdaresi) olup; İl Daimi Encümeninin 14.08.1990 tarih ve 513 sayılı kararı ile İl Müftülüğüne tahsis edilerek halen Müftülüğe tahsisli bulunmaktadır.



Kastamonu Vakıflar Bölge Müdürlüğü Valilik Makamına (İl Özel İdaresi) yazılan 04.10.2010 tarih ve 2080 sayılı yazılarında söz konusu taşınmazın İdareleri adına Mazbut- Hayrat kütüğünün 1.Cilt, 5. Sayfa, 48 sıra numarasında (Tapunun 6 Cilt, 568 Sayfa) Server Mektebi Vakfı adına kayıtlı olduğu halde mahallinde yapılan kadastro çalışmaları sonucu tapu kaydının zeminine uygulanması sırasında 694 Ada, 1 Parsel olarak revizyon görerek İdaremiz adına tescil edildiği, taşınmazın Vakıf Hayrat nev’i emlakinden olup, hiçbir surette devir ve temlike konu edilecek yerlerden olmadığı, halen Server Camisinin ön bahçesi durumunda ve cami bahçesi olarak kullanılan, üzerinde bir adet mezarın bulunduğu, İdarelerince tapu kaydına dayanılarak zilliyeti ve tasarrufu altında olduğunun tespit edildiği, taşınmazın hiçbir şekilde yatırım yapılarak değerlendirilmesinin mümkün olmadığı, Mülkiyetinin İdaremize olmasının İdaremize bir fayda sağlamadığı belirtilerek; taşınmazın “Server Mektebi Vakfı” adına tapu ferağının bedelsiz verilmesi istenilmekte olduğu hususları tespit edilmiştir.

   İlimiz Merkez Akmescit Mahallesi 694 Ada, 1 parselde kayıtlı 174,38 m2 yüzölçümlü İl Müftülüğüne tahsisli  (Türbe) Mülkiyeti İl Tüzel Kişiliğine ait (İl Özel İdaresi) taşınmazın, İl Müftülüğünden tahsisinin kaldırılarak ve tapu ferağının bedelsiz olarak Vakıflar Genel Müdürlüğüne verilmesi, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince, meclisimizin 05.11.2010 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir. 
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