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İl Genel Meclisi 02.06.2014 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimiz İhsangazi İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığının 25.04.2014 tarih ve 2014/42 sayılı yazıları ile, İlçe Mütevelli Heyet üyeliğine seçilen Ali ERGÜL’ün Muhtar olması ve heyetin bünyesinde 2 adet muhtar olması sebebiyle mütevelli heyetindeki üyeliği son bulmuş olup, ayrıca mütevelli heyet üyesi olan bir diğer vatandaşımız olan Mustafa DELİOĞLU’nun da Mütevelli Heyet üyeliğinden istifa etmesi üzerine, yerlerine Hayırsever üye olarak görev yapmak üzere yeni üyelerin seçilmesi hakkındaki İl Özel İdaresinin 22.05.2014 gün ve 4765 sayılı teklifi görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 
                                   İl Genel Meclisinin 02.01.2014 günlü 3 nolu kararı ile 2014 yılı İhsangazi İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti Üyeliği yapmak üzere seçilen Ali ERGÜL’ün Muhtar olması ve heyetin bünyesinde 2 adet muhtar olması sebebiyle mütevelli heyetindeki üyeliği son bulmuş olup, ayrıca mütevelli heyet üyesi olan Mustafa DELİOĞLU’nun da Mütevelli Heyet üyeliğinden istifa etmesi İhsangazi İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığının 25.04.2014 tarih ve 2014/42 sayılı yazıları ile bildirilmiştir. 
                                  Bu nedenle; İhsangazi İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine Hayırsever üye olarak görev yapmak üzere Mustafa KALINÇILDIR ve Kemal AYVAZ’ın seçilmesi  meclisimizin 04.02.2013 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oybirliği ile kabul edilmiştir.
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