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                             İl Genel Meclisi 07.05.2015 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                 Gündeminde bulunan; Aşağı Elyakut Köyü Kabaçam altı Mevkiinde yapılımı tamamlanan Canlı Hayvan pazarına ulaşımı sağlayacak olan yaklaşık 800 metrelik yolun yol ağına alınması ile ilgili 13.03.2015 tarih ve 2965 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyonu ve  Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporu görüşüldü.
                          Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           Aşağı Elyakut Köyü Kabaçam altı Mevkiinde yapılımı tamamlanan Canlı Hayvan Pazarının İlimize ve Bölge İllere hitap ettiğini buda ilimizin ekonomisine büyük katkı sağlayacağından bahisle hayvan pazarına ulaşımı sağlayacak olan yaklaşık 800 metrelik yolun yol ağına alınması ile ilgili 13.03.2015 tarih ve 2965 sayılı teklifi yol ağı çalışmaları ile ilgili İmar ve Bayındırlık komisyonu ve pazarlama ve diğer sorunları ile ilgili Gıda Tarım ve Hayvancılık komisyonu raporları müzakere edilerek Canlı Hayvan pazarına ulaşımı sağlayacak olan yaklaşık 800 metre yolun İl Özel İdaresince yapım, bakım ve onarımının yapılması ile yol ağına alınmasına meclisimizin 07.05.2015 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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