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   Özet    :İl Milli Eğitim Danışma

Toplantı 
    :   10               





    Kurulu Üye Seçimi.  

Birleşim

:   2
Oturum                :  1




       
               

Karar No

:   91
                           İl Genel Meclisi 02.10.2007 Salı günü saat 13.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 46 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


                   Gündeminde bulunan; İl Milli Eğitim Danışma Kurulunda İl Genel Meclisince seçilecek iki üyenin kurul üyesi olarak görev alması hakkındaki İl Özel İdaresi’nin 01.10.2007 gün ve  133 sayılı teklifi ile ekleri okunarak görüşmeye açıldı.

                            Yapılan müzakereler neticesinde;

                            18 Ocak 1995 tarih ve 22175 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan “Milli Eğitim Bakanlığı Milli Eğitim Müdürlükleri Yönetmeliği”nin 32.maddesinde İl Milli Eğitim Danışma Kurulunda İl Genel Meclisince seçilecek 2 üyenin kurul üyesi olarak görev alması öngörülmektedir.

                            Bu nedenle; Eğitim ve Öğretim hizmetlerinin İl düzeyinde sürdürülmesinde karşılaşılan sorunlar hakkında Milli Eğitim genel amaç ve temel ilkeleri doğrultusunda çözüm önerilerinin hazırlanmasına katkıda bulunacak olan İl Milli Eğitim Danışma Kurulu öğretim yılı başında toplanacağından, İl Milli Eğitim Danışma Kurulunda İl Genel Meclis Üyesi                      Naim Köse ve Fehmi Bozkurt’un görevlendirilmesinin  uygunluğuna.


    Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi ve Milli Eğitim Müdürlüğü’ne tevdiine, Meclisimizin 02.10.2007  günlü  2.Birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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