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                             İl Genel Meclisi 22.11.2010 Pazartesi günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun   başkanlığında  41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimiz Cide İlçesine bağlı Mencekli Köyü sınırları içerisinde Aydos Çayı üzerinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında olan 4437,0 m2 ve 8889,5m2 olmak üzere toplam 13.326,5 m2’lik alanda açılacak olan 1 (a) Grubu Maden (Kum-çakıl ve ariyet ) ocağına 5 (beş) yıl süreli işletme ruhsatı verilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 04.10.2010 gün ve 6058 sayılı teklifi hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyonu raporu görüşüldü.


    Yapılan müzakereler neticesinde;  

     İlimiz Cide İlçesine bağlı Mencekli Köyü sınırları içerisinde Aydos Çayı üzerinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında olan 4437,0 m2 ve 8889,5m2 olmak üzere toplam 13.326,5m2’lik alanda kum ocağı açılması planlanmıştır. Açılmak istenen 1 (a) Grubu Maden (kum-çakıl ve ariyet) ocağı ile ilgili Kamu Kurumlarının görüşlerinin alındığı, Müteşebbislerin talebi üzerine 1(a) grubu maden ruhsatı almak için; 1(a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 9.maddesi gereği; “İhale sonrası gerekli bedellerin yatırılmasından sonra gerekli izinlerin (ÇED, Mülkiyet, GSM) alınmasını takiben işletme ruhsatı verilir.” hükmü yer almaktadır. Maden Kanununun 7.maddesi gereği alınması gerekli izinler; ÇED, Mülkiyet (orman, milli parklar, turizm bölgeleri, askeri yasak bölgeler, imar alanları, mücavir alanlar vs.) GSM izinlerini kapsamakta olduğu hususları tespit edilmiştir.

Maden Kanunu 1(a) Grubu Madenleri ile ilgili Uygulama Yönetmeliğinin 10.maddesi gereği, “1(a) Grubu Madenlerin işletme ruhsat süresi en az 5 yıldan az olmamak üzere rezerve göre belirlenir.”  hükmü yer almakta olduğundan yukarıda anılan, İlimiz Cide İlçesine bağlı Mencekli Köyü sınırları içerisinde Aydos Çayı üzerinde Devletin Hüküm ve Tasarrufu altında olan 4437,0 m2 ve 8889,5m2 olmak üzere toplam 13.326,5m2’lik alana komisyon raporu doğrultusunda; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereği;  5 (beş) yıl süreli 1 (a) Grubu Maden (kum-çakıl ve ariyet) ocağı işletme sahası olarak kiraya verilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi, meclisimizin 22.11.2010 günlü 13.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
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