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İl Genel Meclisi 04.04.2013 Perşembe günü saat 15.00’de Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; İl Genel Meclisi üyelerinin vermiş olduğu 04.04.2013 tarihli “Kastamonu ilimiz ve ilçelerinde eğitim ve öğretime açık olan yatılı bölge okullarımızdan birçoğunda kapalı spor salonu bulunmadığı hakkındaki” yazılı önergenin görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 




 Kastamonu ili ve ilçelerinde eğitim ve öğretime açık olan yatılı bölge okullarından birçoğunda kapalı spor salonu bulunmamaktadır. Genellikle ilçelerimizde ve merkezde yatılı bölge okullarımız merkezlere belirli uzaklıkta yapılmıştır. Öğrencilerin sosyal aktivite ve spor yapabilecekleri kapalı spor alanları yoktur. Bu sosyal yaşantılarının az olması öğrencileri psikolojik olarak olumsuz yönde etkilemektedir. Konu hakkında araştırma yapılması ile ilgili 04.04.2013 tarihli önergenin Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi, meclisimizin 04.04.2013 günlü 4.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.   
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