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İl Genel Meclisi 02.06.2014 Pazartesi günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                               
Meclisimizin gündeminde bulunan; Taşköprü İlçesi Alatarla Köyüne (Germeç Pazarı) Türkiye’nin her köşesinden sarımsak alımı için alıcılar geldiği, ancak, alt yapı ve sosyal ortak kullanım alanlarında eksikliklerin olduğu bu konuda çalışma yapılması ile ilgili Meclis üyeleri tarafından verilen 05.05.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme Komisyonu raporu görüşüldü.

    
Yapılan müzakereler neticesinde; 



   Taşköprü İlçesi Alatarla Köyüne (Germeç Pazarı) Türkiye’nin her köşesinden sarımsak alımı için alıcılar geldiği, ancak, alt yapı ve sosyal ortak kullanım alanlarında eksikliklerin olduğu bu konuda çalışma yapılması ile ilgili Meclis üyeleri tarafından verilen 05.05.2014 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan (ARGE) Araştırma ve Geliştirme Komisyonu raporunun İl Özel İdaresine gönderilmesi, meclisimizin 02.06.2014 günlü 1.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir.
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