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                        İl Genel Meclisi 08.05.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                Gündeminde bulunan; Kastamonu İli İhsangazi ilçesi hudutları içersinde Getiri Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret Ltd. Şirketi tarafından yapılan HES projesi için kanal çalışması Obruk -Kızıleller-Sarıpınar,Çatalyazı ve Belençal Köyleri grup yolu üzerine yapılmış olup bu çalışmaları proje kapsamında direk dikme ve kablo çekim aşamasına gelmiştir. Bu çalışmaları yapan firmaca projeye uygun çalışma yapılmadığı yönündeki 02.03.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyon raporunun fotoğraf ve komisyon raporunda belirtildiği üzere yol ağı ve can güvenliği açısından tehlike arz etmesi dolayısıyla DSİ 23. Bölge Müdürlüğü ve İl Özel İdaresinden alınacak teknik personel nezdinde tekrar çalışma yapmak üzere hazırlanan AR-GE Komisyon raporu görüşüldü.
                       Yapılan müzakereler neticesinde; 
                      Kastamonu İli İhsangazi ilçesi hudutları içersinde Getiri Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret Ltd. Şirketi tarafından yapılan HES projesi için kanal çalışması Obruk -Kızıleller-Sarıpınar,Çatalyazı ve Belençal Köyleri grup yolu üzerine yapılmış olup bu çalışmaları proje kapsamında direk dikme ve kablo çekim aşamasına gelmiştir. Bu çalışmaları yapan firmaca projeye uygun çalışma yapılmadığı yönündeki 02.03.2015 tarihli yazılı önerge hakkında hazırlanan Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyon raporunun fotoğraf ve komisyon raporunda belirtildiği üzere yol ağı ve can güvenliği açısından tehlike arz etmesi dolayısıyla DSİ 23. Bölge Müdürlüğü ve İl Özel İdaresinden alınacak teknik personel nezdinde tekrar çalışma yapmak üzere hazırlanan Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Komisyon raporunun İl Özel İdaresine ve DSİ 23.Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi meclisimizin 08.05.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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