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                             İl Genel Meclisi 28.11.2010 Pazar günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun   başkanlığında 38 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                            Gündeminde bulunan; İlimizin yakın gelecekte ülkemizin önemli bir turizm potansiyeli olması için İl Özel İdaresi ne gibi çalışmalar yapabilir konusundaki önerge hakkında hazırlanan Gençlik, Spor ve Turizm Komisyonu raporu görüşüldü.

    Yapılan müzakereler neticesinde: 


                 İlimiz bulunduğu konum itibarıyla gerek deniz turizmi gerekse son yıllarda yükselen bir değer olan doğa turizmi için gelecek yıllar için ülkemizin önemli bir bölgesi olacaktır. Bu gelişmede ilimiz gerekli olan çalışmaları ivedilikle yerine getirmek zorundadır. Bu  çalışmalarda  Kastamonu İl Özel idaresi de önemli görevler üstlenmek durumundadır. Bu görevler 5302 sayılı kanunla da kendisine verilmiştir.

                         İl Özel İdaresinin İlimizde turizm hareketlerinin gelişmesinin temini için diğer mahalli idareler ve kamu kuruluşları ile işbirliği içerisinde ortak projeler geliştirmelidir. Doğal, tarihsel, sosyal ve kültürel çevreyi korumak yaklaşımı içerisinde, turizmle ilgili yatırımları desteklemeli, Kültürel değerlerin tanıtımının yapılmasına katkı sağlamalıdır. Güncel ve devamlı güncellenen bir kültür ve turizm envanteri yapılmalıdır. İl Özel İdaresi bu konu ile ilgili bir tek birimiyle değil tüm birimleriyle katkı sağlamalıdır.

                       İl Özel İdaresinin 2009-2014 stratejik planındaki düşünülen turizm yatırımları mutlaka geçekleştirilmeli. İl Özel İdaresi bütçesinden aldığı pay mutlaka artırılmalı. İl Özel İdaresi Kültür ve Turizm konularıyla ilgili sivil toplum kuruluşlarıyla sıkı bir çalışma içersinde bulunmalıdır. Bu konuyla ilgili ortak projeler üretilmeli ve takipçisi olmalıdır. Kastamonu Üniversitesi Ormancılık Fakültesi ile doğa turizmi konusunda işbirliği yapılmalıdır. İlimiz sınırları içersinde de yer almakta olan Küre Dağları milli parkı korunan alanla ağı olarak adlandırılan PAN-PARKS sertifikasyon sistemine girmesi için ve girdikten sonraki süreçte aktif bir aktör olmalıdır. Köylerimizin alt yapı sorunlarını çözümlenmesinde öncelikler Kültür ve turizm konusunda değeri olan yörelere öncelik sağlanmalı ve bu yerler tabelalarla işaretlenmelidirler. Komşu İlçelerimizin eskiden yaya bağlantı yolu olarak kullanılan tarihsel bir değere sahip yolların projelendirilip gezi yolları olarak hizmete sunmalıdır.


İlimizin yakın gelecekte ülkemizin önemli bir turizm potansiyeli olması için İl Özel İdaresince ne gibi çalışmalar yapabilir konusunun  2012 yılı performans planında değerlendirilmesi, meclisimizin 28.11.2010 günlü 19.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla kabul edilmiştir.
A.Adnan KOÇOĞLU                             Selahattin ACAR                     H.Tolga İNCE
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