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                            İl Genel Meclisi 02.06.2011 Perşembe günü saat 15.30’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  40 üyenin iştirakleri ile toplandı.   

     Meclisimizin gündeminde bulunan; İlimizde Sanayi ve Ticaretin gelişmesine, üretimin artırılmasına, işsizliğin azaltılmasına, Tüccar Esnaf ve Sanatkarlarımızın teşvik ve kalkınma programlarından faydalanmasına katkıda bulunması amacıyla “ESNAF, SANAYİ VE TİCARET, DOĞAL KAYNAKLAR” Komisyonu kurulması hakkında üyelerce verilen 08.04.2011 tarihli yazılı önerge  görüşüldü.



   Yapılan müzakereler neticesinde;
                          5302 İl Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 6.maddesi (a) fıkrasında  “Sağlık, Tarım, Sanayi ve Ticaret; İlin çevre düzeni planı, Bayındırlık ve İskan, Toprağın korunması, Erozyonun önlenmesi, Sosyal hizmet ve yardımlar, yoksullara mikro kredi verilmesi, çocuk yuvaları ve yetiştirme yurtları; İlk ve orta öğretim kurumlarının arsa temini, binaların yapım, bakım ve onarımı ile diğer ihtiyaçlarının karşılanmasına ilişkin hizmetleri İl sınırları içersinde,  (b) fıkrasında; İmar, yol, su, kanalizasyon, katı atık, çevre, acil yardım ve kurtarma, kültür, turizm, gençlik ve spor; orman köylerinin desteklenmesi, ağaçlandırma, park ve bahçe tesisine ilişkin hizmetlerin Belediye sınırları dışında, yapmakla görevli ve yetkilidir.” denildiğinden, Meclisimizde yukarıda sayılan görev yetkilerin çoğuna ilişkin komisyon kurulu olmasına rağmen Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonu bulunmamaktadır. İlimizde Sanayi ve Ticaretin gelişmesine, üretimin artırılmasına, işsizliğin azaltılmasına, Tüccar Esnaf ve Sanatkarlarımızın teşvik ve kalkınma programlarından faydalanmasına katkıda bulunması amacıyla Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonu kurulması gerektiği hususları tespit edilmiştir.

    Söz konusu, Esnaf, Sanayi ve Ticaret, Doğal Kaynaklar Komisyonunun kurulması ve 5 kişiden oluşturulmasına karar verilmiş olup, meclisimizin 02.06.2011 günlü 2.birleşiminde işaretle yapılan oylama neticesinde  Birol Bozkurt, M.Arif Özdemir, Öncay Ersoy, Hüseyin Yavuz ve Metin Yamalı komisyon üyeliklerine seçilmişlerdir.
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