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                           İl Genel Meclisi 08.05.2015 Cuma günü saat 10.00’da Meclis Başkanı Mehmet KAYIKCI’nın  başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                                    Gündeminde bulunan; İlimiz Tosya ilçesinden geçen ve Kızılırmak’ın en büyük kolu olan DEVREZ Çayı sonbahar ve ilkbahar aylarında taşkınlara neden olmuş ve meşhur Tosya pirincinin ekimine engel olmuştur. Karaköy, Ortalıca, Çevlik, Zincirlikuyu, Çaykapı, Yenidoğan, Kurtçular, Sofular, Dikmen, Sapaca, Suluca, Sevinçören, Bayat, Karabek, Akbük, Avşar,Aşgı ve Yukarı Kayı köylerinin çeltik tarımı yapılan arazilerinin tamamında ya kanal, ya bent, yada çeltik tarlaları zarar görmesi dolayısıyla, 25 yıldır yapılmayan Kızlar yolu barajının akıbeti ile ilgili 07.04.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonu ve Çevre, Sağlık komisyonu raporları görüşüldü.
                           Yapılan müzakereler neticesinde; 
                           İlimiz Tosya ilçesinden geçen ve Kızılırmak’ın en büyük kolu olan DEVREZ Çayı sonbahar ve ilkbahar aylarında taşkınlara neden olmuş ve meşhur Tosya pirincinin ekimine engel olmuştur. Karaköy, Ortalıca, Çevlik, Zincirlikuyu, Çaykapı, Yenidoğan, Kurtçular, Sofular, Dikmen, Sapaca, Suluca, Sevinçören, Bayat, Karabek, Akbük,Avşar,Aşgı ve Yukarı Kayı köylerinin çeltik tarımı yapılan arazilerinin tamamında ya kanal, ya bent, yada çeltik tarlaları zarar görmesi dolayısıyla, 25 yıldır yapılmayan Kızlar yolu barajının akıbeti ile ilgili 07.04.2015 tarihli önerge hakkında hazırlanan Gıda, Tarım ve Hayvancılık komisyonu ile Çevre, Sağlık komisyonu raporlarının  Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü’ne, İl Afet İşleri Müdürlüğüne ve DSİ 23. Bölge Müdürlüğüne gönderilmesi  meclisimizin 08.05.2015 günlü 5.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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