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                             İl Genel Meclisi 05.10.2007 Cuma günü saat 11.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 44 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                 Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Ethem Mahallesi Sulukise mevkiinde bulunan 164 ada 133 parselde kayıtlı bulunan 112.303.98 m2 yüzölçümlü vasfı Kendir Sanayi Fabrikası Müştemilatı olan Tekel Taşköprü Jut İplik Fabrikası olarak kullanılan taşınmazın Mülkiyeti Tekel Tütün, Tütün Mamülleri, Tuz ve Alkol İşletmeleri Genel Müdürlüğüne ait olan yerin Başbakanlık Özelleştirme İdaresi Başkanlığından İdaremiz adına tahsisinin istenilmesi ile ilgili İl Özel İdaresinin 04.10.2007 gün ve 4782 sayılı teklifleri ile ekleri okunarak görüşüldü.                             

    Yapılan müzakereler neticesinde:

    İlimiz Taşköprü İlçesine bağlı Ethem Mahallesi Sulukise mevkiinde bulunan 164 ada 133 parselde kayıtlı bulunan 112.303.98 m2 yüzölçümlü vasfı Kendir Sanayi Fabrikası Müştemilatı olan Tekel Taşköprü Jut İplik Fabrikası olarak kullanılan taşınmazın Mülkiyeti Tekel Tütün, Tütün Mamülleri, Tuz ve Alkol İşletmeleri Genel Müdürlüğüne aittir.

    İlimiz ekonomisine katkı sağlamak isteyen özel girişimcilerin taleplerinin karşılanması için atıl durumda olan bu fabrikanın çalışır hale getirilip, ekonomiye kazandırılması ve İlimizdeki işsizliğin azalmasına katkı sağlaması amacıyla Başbakanlık Özelleştirme İdaresi Başkanlığından İdaremiz adına tahsisinin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10.maddesi (f) fıkrası gereğince uygunluğuna.                              

                 Gereği için karar örneğinden birer suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 05.10.2007 günlü 5.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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