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                           İl Genel Meclisi 01.11.2007 Perşembe günü saat 14.00’de Meclis Başkanı İsmail Veyisoğlu’nun Başkanlığında 45 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             


Meclisimizin gündeminde bulunan, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16.maddesi gereği Meclis üyeleri arasından en az 3 ve en çok 5 kişiden oluşan İhtisas Komisyonları kurabilir, Plan ve Bütçe ile İmar ve Bayındırlık Komisyonları en çok 7 kişiden meydana gelir; Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu kurulması zorunludur.” denilmekte olduğundan, ihtisas komisyonları teşkili yapılması gerekmektedir.

                            İhtisas Komisyonları her siyasi parti grubunun İl Genel Meclisindeki üye sayısının Meclis üye tam sayısına oranlaması suretiyle teşkil olunacağından, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesi gereği Meclis komisyonlara üye seçiminden önce kurulacak komisyonu ve üye sayısını belirler denilmekte olup; Meclisimizce İhtisas Komisyonlarının oluşturulması. Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 7’şer kişiden, diğer Eğitim Komisyonu, Kültür ve Turizm Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Hukuk ve İdari İşler Komisyonu, Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu, Tarım Komisyonu, Özel İdare Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Sosyal Hizmetler Komisyonu, Ormanı Koruma ve Erozyonu Önleme Komisyonu, Meclis-Encümen Kararlarını Takip ve İzleme Komisyonu ve Araştırma Geliştirme(ARGE) Komisyonlarının ise 5’er kişiden olmak üzere toplam 14 adet Komisyonun oluşturulmasına,

Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine,  Meclisimizin  01.11.2007 günlü 1.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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