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                             İl Genel Meclisi 04.08.2009 Salı günü saat 14.00’de Meclis Başkanı Erdal Başesgioğlu’nun Başkanlığında 41 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Araç İlçesi Yurttepe Köyü Aktaş mevkiinde yer alan, Şenkaya Turizm Tic. Ve San. LTD.ŞTİ’ne ait, F30.b.23.c pafta 105 ada, 86 nolu parsel üzerinde kurulu olan 16035 m2 yüzölçümlü Akaryakıt İstasyonuna ilave olarak LPG ikmal istasyonu yapmak üzere hazırlatılan 1/1000 ölçekli Mevzii imar planı değişikliği ile ilgili İl Özel İdaresi’nin 09.06.2009 gün ve 1088-2802 sayılı teklifi hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu görüşüldü.

                           Yapılan müzakereler neticesinde;  


               İlimiz Araç İlçesi Yurttepe Köyü Aktaş mevkiinde yer alan, Şenkaya Turizm Tic. Ve San. LTD.ŞTİ’ne ait, F30.b.23.c pafta 105 ada, 86 nolu parsel üzerinde kurulu olan 16035 m2 yüzölçümlü Akaryakıt İstasyonuna ilave olarak LPG ikmal istasyonu yapmak üzere 1/1000 ölçekli Mevzii imar planı hazırlanmıştır.


  Planlama alanında mevcutta Akaryakıt İstasyonunun bulunduğu ve faaliyetine devam etmekte olduğu, Akaryakıt istasyonunun GSM ruhsatının ve yol geçiş izin belgesinin mevcut olduğu, Petrol Piyasası Lisans Yönetmeliğinin 45.maddesinde; iki akaryakıt  ve/veya LPG istasyonu arasında mesafe, aynı yönde olmak üzere, Şehirlerarası yollarda 10 km. ve şehir içi yollarda 1 km.den az olamaz hükmünün yer aldığı ve Asgari mesafe tutanağına göre planlama alanının söz konusu şartladığı sağladığı, Planlama alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planı Değişikliğinde yapılaşma şartlarının, Kaks:0.10 ve azami yapı yüksekliği hmax:7.50 olarak belirlendiği, Planlama alanında Mevzii İmar Planı değişikliği ile herhangi bir inşaat alanı artışı getirilmediği, Planlama alanında Araç-Kastamonu Karayolundan 25 metre, diğer cephelerden ise 5 metre çekme mesafesi bırakıldığı, 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planı değişikliğinin, 1/100.000 Çevre Düzeni Planı ve 3194 sayılı İmar kanunu ve bu kanuna istinaden çıkartılan yönetmelik hükümlerine göre uygun olduğu ve söz konusu alanın Akaryakıt ve LPG servis İstasyonu olarak planlanmasında herhangi bir sakınca olmadığı hususları tespit edilmiştir.

            Söz konusu; İlimiz Araç İlçesi Yurttepe Köyü Aktaş mevkiinde yer alan, Şenkaya Turizm Tic. Ve San. LTD.ŞTİ’ne ait, F30.b.23.c pafta 105 ada, 86 nolu parsel üzerinde kurulu olan 16035 m2 yüzölçümlü Akaryakıt İstasyonuna ilave olarak LPG ikmal istasyonu yapmak üzere hazırlatılan 1/1000 ölçekli Mevzii imar planı İl İdare Kurulunun 28.09.1993 gün ve 1364 sayılı kararına istinaden yapılaşma şartlarının Kaks:0.10 ve azami yapı yüksekliği hmax:7.50 olarak kabul edildiğinden, sadece LPG İstasyonu yapımı için İmar değişikliğinin; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri gereği onaylanması uygun görülmüştür.
                       Gereği için karar örneğinden bir suretinin İl Özel İdaresi’ne tevdiine, Meclisimizin 04.08.2009 günlü 2.birleşiminde mevcudun ittifakıyla karar verildi.
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