                                                                           T.C. 
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                                          Özet    : Taşköprü İlçesindeki                                                  Toplantı 
    :  6            



            
       kargir tek katlı bina ile arsasının
Birleşim

: 3                                                                                 satışı.
Oturum                : 1




       
               

Karar No

: 99
                             İl Genel Meclisi 03.06.2011 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı A.Adnan Koçoğlu’nun  başkanlığında  39 üyenin iştirakleri ile toplandı.                             

                             Gündeminde bulunan; İlimiz Taşköprü İlçesi Çayır Pazarı Mevkiinde 250 Ada,   6 Parselde kayıtlı bulunan 112 m2 yüzölçümlü kargir tek katlı bina ve arsasının satışının yapılması ile ilgili İl Özel İdaresinin 01.06.2011 gün ve 4890 sayılı teklifi görüşüldü.


Yapılan müzakereler neticesinde; 

İlimiz Taşköprü İlçesi Çayır Pazarı Mevkiinde 250 Ada, 6 Parselde kayıtlı bulunan 112 m2 yüzölçümlü kargir tek katlı bina arsası ile Mülkiyeti Kastamonu Vilayetine (İdaremize) ait olup, atıl vaziyette durmaktadır.

                             İl Özel İdaresinin 2010-2014 Stratejik Planında Stratejik Amaç 02’de yer alan “Mülkiyeti İdaremize ait taşınmazın mal varlıklarımızın değerlendirilerek kuruma katkı sağlaması amacıyla çalışır hale getirilmesi veya satılması suretiyle gelir elde edilmesi” denilmektedir. Buna göre söz konusu taşınmazın (kargir tek katlı bina arsası ile) muhammen bedeli tespit edilerek satışının yapılması hususları tespit edilmiştir. 

İlimiz Taşköprü İlçesi Çayır Pazarı Mevkiinde 250 Ada, 6 Parselde kayıtlı bulunan 112 m2 yüzölçümlü kargir tek katlı binanın ve  arsasının satışının yapılması hakkındaki teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Arge Komisyonuna havalesi, meclisimizin 03.06.2011 günlü 3.birleşiminde işaretle yapılan oylama sonucu mevcudun ittifakıyla  kabul  edilmiştir.  
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İl Genel Meclisi Başkanı                         Katip Üye                                Katip Üye
(İMZA)




      (İMZA)


       (İMZA)        

